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　※集計表は、原則として、上段：実数（人）、下段：調査数を基数（ｎ）とした百分率（％）

1.日本人宿泊客調査
（１）単純集計表
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問１　居住地（国内エリア）

調
査
数

北
海
道
・
東
北

関
東

北
陸
・
中
部

関
西

中
国
・
四
国

九
州
・
沖
縄
（

鹿
児
島
県

以
外
）

鹿
児
島
県

無
回
答

579 12 162 35 87 26 192 65      -
100 2.1 28 6 15 4.5 33.2 11.2      -

問１　居住地（都道府県）

調
査
数

北
海
道

青
森
県

岩
手
県

宮
城
県

茨
城
県

栃
木
県

群
馬
県

埼
玉
県

千
葉
県

東
京
都

神
奈
川
県

新
潟
県

富
山
県

579 4 1 4 3 2 5 1 18 25 82 28 1 3
100 0.7 0.2 0.7 0.5 0.3 0.9 0.2 3.1 4.3 14.2 4.8 0.2 0.5

石
川
県

山
梨
県

岐
阜
県

静
岡
県

愛
知
県

三
重
県

滋
賀
県

京
都
府

大
阪
府

兵
庫
県

奈
良
県

和
歌
山
県

島
根
県

1 1 4 2 17 7 2 5 45 31 2 2 1
0.2 0.2 0.7 0.3 2.9 1.2 0.3 0.9 7.8 5.4 0.3 0.3 0.2

岡
山
県

広
島
県

山
口
県

徳
島
県

香
川
県

高
知
県

福
岡
県

佐
賀
県

長
崎
県

熊
本
県

大
分
県

宮
崎
県

鹿
児
島
県

8 9 4 1 2 1 102 9 10 31 11 18 65
1.4 1.6 0.7 0.2 0.3 0.2 17.6 1.6 1.7 5.4 1.9 3.1 11.2

沖
縄
県

11
1.9

問１　居住地（鹿児島県内市町村）

調
査
数

鹿
児
島
市

鹿
屋
市

枕
崎
市

阿
久
根
市

出
水
市

指
宿
市

西
之
表
市

垂
水
市

薩
摩
川
内
市

日
置
市

霧
島
市

南
さ
つ
ま
市

志
布
志
市

65 13 3 1 1 3 1 1 1 3 1 1 2 3
100 20 4.6 1.5 1.5 4.6 1.5 1.5 1.5 4.6 1.5 1.5 3.1 4.6

奄
美
市

南
九
州
市

姶
良
市

肝
付
町

屋
久
島
町

宇
検
村

瀬
戸
内
町

喜
界
町

天
城
町

和
泊
町

知
名
町

与
論
町

無
回
答

8 2 1 2 1 1 3 1 4 1 2 1 4
12.3 3.1 1.5 3.1 1.5 1.5 4.6 1.5 6.2 1.5 3.1 1.5 6.2

問２　性別 問２　年齢

調
査
数

男
性

女
性

無
回
答 調

査
数

２
０
歳
代
以
下

３
０
歳
代

４
０
歳
代

５
０
歳
代

６
０
歳
代

７
０
歳
代
以
上

無
回
答

579 293 284 2 579 75 93 101 137 95 55 23
100 50.6 49.1 0.3 100 13 16.1 17.4 23.7 16.4 9.5 4
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問３　来訪目的 問４　宿泊数（旅行全体）

調
査
数

ビ
ジ
ネ
ス

観
光
・
レ
ジ
ャ
ー

帰
省
・
知
人
訪
問

１
～

３
の
ど
れ
で
も
な
い

そ
の
他

無
回
答 調

査
数

１
泊

２
泊

３
泊
以
上

無
回
答 調

査
数

平

均
（

泊
）

579 71 330 96 80 2 579 241 152 142 44 535 2.1
100 12.3 57 16.6 13.8 0.3 100 41.6 26.3 24.5 7.6

問４　宿泊数（鹿児島市泊）

調
査
数

１
泊

２
泊

３
泊
以
上

無
回
答 調

査
数

平

均
（

泊
）

535 332 129 60 14 521 1.6
100 62.1 24.1 11.2 2.6

問５　同行者数

調
査
数

１
人

２
人

３
人

４
人

５
人
以
上

無
回
答 調

査
数

平

均
（

人
）

579 126 215 74 67 93 4 575 3.2
100 21.8 37.1 12.8 11.6 16.1 0.7

問５　同行者の種類 問６①　旅行を計画した人

調
査
数

家
族
・
親
族

夫
婦
・
パ
ー

ト
ナ
ー

友
人

職
場
の
同
僚

そ
の
他

無
回
答 調

査
数

あ
な
た
自
身

他
の
同
行
者

無
回
答

449 235 99 66 34 11 15 579 342 221 16
100 52.3 22 14.7 7.6 2.4 3.3 100 59.1 38.2 2.8

問６　旅行を計画した人の性別（全体）    問６　旅行を計画した人の年齢（全体）

調
査
数

男
性

女
性

無
回
答 調

査
数

2
0
歳
代
以
下

3
0
歳
代

4
0
歳
代

5
0
歳
代

6
0
歳
代

7
0
歳
代
以
上

無
回
答

579 313 221 45 579 55 82 114 131 84 46 67
100 54.1 38.2 7.8 100 9.5 14.2 19.7 22.6 14.5 7.9 11.6

問６②　旅行を計画した人の職業

調
査
数

経
営
者
・
役
員

会
社
員

公
務
員

自
営
業
・
自
由
業

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

学
生

家
事
専
業

そ
の
他

働
い
て
い
な
い

無
回
答

579 49 249 50 46 30 9 38 25 41 42
100 8.5 43 8.6 7.9 5.2 1.6 6.6 4.3 7.1 7.3
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問７　来鹿回数 問７　来鹿回数（２区分）

調
査
数

１
回

２
回

３
回

４
回
以
上

無
回
答 調

査
数

ト
ラ
イ
ア
ラ
ー
（

１
回

目
）

リ
ピ
ー

タ
ー
（

２
回
以

上
）

無
回
答

579 140 78 62 269 30 579 140 409 30
100 24.2 13.5 10.7 46.5 5.2 100 24.2 70.6 5.2

問８　来鹿動機（楽しみにしていること）

調
査
数

自
然
・
景
観

名
所
・
旧
跡

食
事

温
泉

ま
ち
あ
る
き

買
物

土
産
物

そ
の
他

無
回
答

579 289 140 365 221 83 45 92 64 14
100 49.9 24.2 63 38.2 14.3 7.8 15.9 11.1 2.4

問９　鹿児島市内の訪問観光地

調
査
数

桜
島

城
山
展
望
台

西
郷
隆
盛
像

仙
巌
園

か
ご
し
ま
水
族
館

西
郷
南
洲
顕
彰
館
・
南
洲

墓
地

維
新
ふ
る
さ
と
館

歴
史
ロ
ー

ド
維
新
ふ
る
さ

と
の
道

そ
の
他

観
光
地
に
は
ど
こ
に
も

行
っ

て
い
な
い

無
回
答

579 287 209 153 178 115 42 59 41 74 100 7
100 49.6 36.1 26.4 30.7 19.9 7.3 10.2 7.1 12.8 17.3 1.2

問１０　鹿児島市以外の訪問先

調
査
数

指
宿
方
面
（

南
薩
地
域
）

霧
島
方
面
（

姶
良
・
伊
佐

地
域
）

川
内
・
出
水
方
面
（

北
薩

地
域
）

鹿
屋
・
志
布
志
方
面
（

大

隅
地
域
）

種
子
島
・
屋
久
島
方
面

奄
美
大
島

他
県

鹿
児
島
市
以
外
は
訪
問
し

て
い
な
い

無
回
答

579 215 151 37 43 40 20 44 221 36
100 37.1 26.1 6.4 7.4 6.9 3.5 7.6 38.2 6.2

問１１　旅行手配方法 問１２　旅行手配場所

調
査
数

旅
行
会
社
等
が
企
画
し
た

団
体
ツ
ア
ー

へ
の
参
加

往
復
の
交
通
費
と
宿
泊
等

が
セ
ッ

ト
の
個
人
旅
行
向

け
パ
ッ

ケ
ー

ジ
商
品
の
利

交
通
機
関
や
宿
泊
等
を
個

別
に
手
配

そ
の
他

無
回
答 調

査
数

店
頭
（

旅
行
会
社
や
航
空

会
社
・
Ｊ
Ｒ
等
）

ウ
ェ

ブ
サ
イ
ト

ス
マ
ー

ト
フ
ォ

ン
等
の
携

帯
端
末

電
話
等
そ
の
他
の
方
法

無
回
答

579 31 140 354 51 3 579 155 244 69 94 17
100 5.4 24.2 61.1 8.8 0.5 100 26.8 42.1 11.9 16.2 2.9

問１３①　一次交通

調
査
数

飛
行
機

新
幹
線

Ｊ
Ｒ
（

在
来
線
）

フ
ェ

リ
ー

貸
切
・
観
光
バ
ス

高
速
バ
ス
・
路
線
バ
ス

レ
ン
タ
カ
ー

自
家
用
車

そ
の
他

無
回
答

579 258 189 34 24 8 52 49 120 7 8
100 44.6 32.6 5.9 4.1 1.4 9 8.5 20.7 1.2 1.4
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問１３②　二次交通

調
査
数

Ｊ
Ｒ

路
面
電
車

路
線
バ
ス

貸
切
バ
ス

観
光
バ
ス

レ
ン
タ
カ
ー

タ
ク
シ
ー

自
家
用
車

桜
島
フ
ェ

リ
ー

そ
の
他

無
し
（

徒
歩
）

無
回
答

579 20 101 127 18 35 124 136 119 32 29 19 24
100 3.5 17.4 21.9 3.1 6 21.4 23.5 20.6 5.5 5 3.3 4.1

問１４　観光消費額単価（１人１泊あたり）

調
査
数

平

均
（

円
）

問１４　観光消費額単価（１人１泊あたり） 360 3,200
市内分（交通費）      
問１４　観光消費額単価（１人１泊あたり） 360 9,800
市内分（宿泊費）      
問１４　観光消費額単価（１人１泊あたり） 360 2,900
市内分（土産代）      
問１４　観光消費額単価（１人１泊あたり） 360 5,700
市内分（飲食費）      
問１４　観光消費額単価（１人１泊あたり） 360 600
市内分（入場料）      
問１４　観光消費額単価（１人１泊あたり） 360 200
市内分（その他）      
問１４　観光消費額単価（１人１泊あたり） 360 22,400
市内分（合計）      

問１５　来鹿の決め手（情報源）

調
査
数

テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ

口
コ
ミ
サ
イ
ト

Ｓ
Ｎ
Ｓ
（

フ
ェ

イ
ス
ブ
ッ

ク
や
イ
ン
ス
タ
グ
ラ
ム

等
）

個
人
の
ブ
ロ
グ

動
画
サ
イ
ト

雑
誌
・
ガ
イ
ド
ブ
ッ

ク

自
治
体
や
観
光
協
会
等
の

公
式
ウ
ェ

ブ
サ
イ
ト

そ
の
他
の
ウ
ェ

ブ
サ
イ
ト

の
情
報
（

旅
行
サ
イ
ト

等
）

市
や
観
光
協
会
等
が
行
う

キ
ャ

ン
ペ
ー

ン

旅
行
会
社
の
紹
介
や
パ
ン

フ
レ
ッ

ト

家
族
や
友
人
・
知
人
の
勧

め
（

口
コ
ミ
）

過
去
に
訪
れ
た
と
き
の
自

分
の
経
験
か
ら

そ
の
他

579 19 9 11 5      - 41 7 11 4 20 186 69 174
100 3.3 1.6 1.9 0.9      - 7.1 1.2 1.9 0.7 3.5 32.1 11.9 30.1

無
回
答

23
4
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問１６　鹿児島市観光に対する評価

調
査
数

大
変
満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

大
変
不
満

該
当
な
し

無
回
答 平

均
（

点
）

問１６①　鹿児島市観光に対する評価 579 351 159 34 3 1 24 7 4.4
（自然や景観） 100 60.6 27.5 5.9 0.5 0.2 4.1 1.2
問１６②　鹿児島市観光に対する評価 579 211 176 79 3 1 72 37 3.7
（名所・旧跡） 100 36.4 30.4 13.6 0.5 0.2 12.4 6.4
問１６③　鹿児島市観光に対する評価 579 337 166 47 4      - 15 10 4.4
（食事） 100 58.2 28.7 8.1 0.7      - 2.6 1.7
問１６④　鹿児島市観光に対する評価 579 227 208 78 3      - 42 21 4.0
（土産物・特産品） 100 39.2 35.9 13.5 0.5      - 7.3 3.6
問１６⑤　鹿児島市観光に対する評価 579 173 190 139 36 1 26 14 3.7
（市内の移動のしやすさ） 100 29.9 32.8 24 6.2 0.2 4.5 2.4
問１６⑥　鹿児島市観光に対する評価 579 161 201 148 18 2 34 15 3.7
（観光情報の入手しやすさ） 100 27.8 34.7 25.6 3.1 0.3 5.9 2.6
問１６⑦　鹿児島市観光に対する評価 579 268 206 72 2 1 17 13 4.2
（サービス・おもてなし） 100 46.3 35.6 12.4 0.3 0.2 2.9 2.2

問１７　鹿児島市への再訪意向

調
査
数

何
度
も
行
き
た
い

も
う
一
度
く
ら
い
な
ら

行
っ

て
み
た
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

行
っ

て
み
た
い
と
は
思
わ

な
い

無
回
答

579 388 150 25      - 16
100 67 25.9 4.3      - 2.8

問１８　鹿児島市観光の推奨意向

調
査
数

０
点
（

す
す
め
な
い
）

１
点

２
点

３
点

４
点

５
点

６
点

７
点

８
点

９
点

１
０
点
（

す
す
め
る
）

無
回
答 平

均
（

点
）

579      - 1 1 1 6 31 33 107 176 41 173 9 8.1
100      - 0.2 0.2 0.2 1 5.4 5.7 18.5 30.4 7.1 29.9 1.6

問１８　鹿児島市の推奨意向（ＮＰＳ区分）

調
査
数

批
判
者
（

０
～

６
点
）

中
立
者
（

７
～

８
点
）

推
奨
者
（

９
～

１
０
点
）

無
回
答

579 73 283 214 9
100 12.6 48.9 37 1.6
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　※主たる基本属性×全問のクロス集計表
　※集計表は、原則として、上段：実数（人）、下段：調査数を基数（ｎ）とした百分率（％）

1.日本人宿泊客調査
（２）クロス集計表
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問１　居住地（国内エリア）
問１　居住地（国内エリア）

調
査
数

北
海
道
・
東
北

関
東

北
陸
・
中
部

関
西

中
国
・
四
国

九
州
・
沖
縄
（

鹿
児
島
県

以
外
）

鹿
児
島
県

無
回
答

  全  体 579 12 162 35 87 26 192 65      -
100 2.1 28 6 15 4.5 33.2 11.2      -

北海道・東北 12 12      -      -      -      -      -      -      -
100 100      -      -      -      -      -      -      -

関東 162      - 162      -      -      -      -      -      -
100      - 100      -      -      -      -      -      -

北陸・中部 35      -      - 35      -      -      -      -      -
100      -      - 100      -      -      -      -      -

関西 87      -      -      - 87      -      -      -      -
100      -      -      - 100      -      -      -      -

中国・四国 26      -      -      -      - 26      -      -      -
100      -      -      -      - 100      -      -      -

九州・沖縄（鹿児島県以外） 192      -      -      -      -      - 192      -      -
100      -      -      -      -      - 100      -      -

鹿児島県 65      -      -      -      -      -      - 65      -
100      -      -      -      -      -      - 100      -

無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -

九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県 102      -      -      -      -      - 102      -      -

100      -      -      -      -      - 100      -      -
佐賀県 9      -      -      -      -      - 9      -      -

100      -      -      -      -      - 100      -      -
長崎県 10      -      -      -      -      - 10      -      -

100      -      -      -      -      - 100      -      -
熊本県 31      -      -      -      -      - 31      -      -

100      -      -      -      -      - 100      -      -
大分県 11      -      -      -      -      - 11      -      -

100      -      -      -      -      - 100      -      -
宮崎県 18      -      -      -      -      - 18      -      -

100      -      -      -      -      - 100      -      -
沖縄県 11      -      -      -      -      - 11      -      -

100      -      -      -      -      - 100      -      -
無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下 75 3 22 4 12 4 24 6      -

100 4 29.3 5.3 16 5.3 32 8      -
３０歳代 93 1 26      - 12 2 43 9      -

100 1.1 28      - 12.9 2.2 46.2 9.7      -
４０歳代 101 1 35 5 13 4 34 9      -

100 1 34.7 5 12.9 4 33.7 8.9      -
５０歳代 137 1 36 11 24 6 44 15      -

100 0.7 26.3 8 17.5 4.4 32.1 10.9      -
６０歳代 95      - 22 8 15 5 29 16      -

100      - 23.2 8.4 15.8 5.3 30.5 16.8      -
７０歳代以上 55 4 13 5 9 3 11 10      -

100 7.3 23.6 9.1 16.4 5.5 20 18.2      -
無回答 23 2 8 2 2 2 7      -      -

100 8.7 34.8 8.7 8.7 8.7 30.4      -      -
性・年代
男性　全体 293 7 89 17 41 17 90 32      -

100 2.4 30.4 5.8 14 5.8 30.7 10.9      -
男性　２０・３０歳以下 86 2 32 2 11 4 32 3      -

100 2.3 37.2 2.3 12.8 4.7 37.2 3.5      -
男性　４０・５０歳代 115      - 35 7 18 6 36 13      -

100      - 30.4 6.1 15.7 5.2 31.3 11.3      -
男性　６０歳代以上 75 3 16 7 10 6 17 16      -

100 4 21.3 9.3 13.3 8 22.7 21.3      -
男性　年齢無回答 17 2 6 1 2 1 5      -      -

100 11.8 35.3 5.9 11.8 5.9 29.4      -      -
女性　全体 284 5 72 18 46 9 102 32      -

100 1.8 25.4 6.3 16.2 3.2 35.9 11.3      -
女性　２０・３０歳以下 82 2 16 2 13 2 35 12      -

100 2.4 19.5 2.4 15.9 2.4 42.7 14.6      -
女性　４０・５０歳代 121 2 35 9 19 4 42 10      -

100 1.7 28.9 7.4 15.7 3.3 34.7 8.3      -
女性　６０歳代以上 75 1 19 6 14 2 23 10      -

100 1.3 25.3 8 18.7 2.7 30.7 13.3      -
女性　年齢無回答 6      - 2 1      - 1 2      -      -

100      - 33.3 16.7      - 16.7 33.3      -      -
性別無回答 2      - 1      -      -      -      - 1      -

100      - 50      -      -      -      - 50      -
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問１　居住地（国内エリア）
主要地区（関東・九州）×性・年代

調
査
数

北
海
道
・
東
北

関
東

北
陸
・
中
部

関
西

中
国
・
四
国

九
州
・
沖
縄
（

鹿
児
島
県

以
外
）

鹿
児
島
県

無
回
答

全体 354      - 162      -      -      - 192      -      -
100      - 45.8      -      -      - 54.2      -      -

関東　全体 162      - 162      -      -      -      -      -      -
100      - 100      -      -      -      -      -      -

男性　全体 89      - 89      -      -      -      -      -      -
100      - 100      -      -      -      -      -      -

男性　２０・３０歳以下 32      - 32      -      -      -      -      -      -
100      - 100      -      -      -      -      -      -

男性　４０・５０歳代 35      - 35      -      -      -      -      -      -
100      - 100      -      -      -      -      -      -

男性　６０歳代以上 16      - 16      -      -      -      -      -      -
100      - 100      -      -      -      -      -      -

男性　年齢無回答 6      - 6      -      -      -      -      -      -
100      - 100      -      -      -      -      -      -

女性　全体 72      - 72      -      -      -      -      -      -
100      - 100      -      -      -      -      -      -

女性　２０・３０歳以下 16      - 16      -      -      -      -      -      -
100      - 100      -      -      -      -      -      -

女性　４０・５０歳代 35      - 35      -      -      -      -      -      -
100      - 100      -      -      -      -      -      -

女性　６０歳代以上 19      - 19      -      -      -      -      -      -
100      - 100      -      -      -      -      -      -

女性　年齢無回答 2      - 2      -      -      -      -      -      -
100      - 100      -      -      -      -      -      -

性別無回答 1      - 1      -      -      -      -      -      -
100      - 100      -      -      -      -      -      -

九州・沖縄（鹿児島県以外） 192      -      -      -      -      - 192      -      -
100      -      -      -      -      - 100      -      -

男性　全体 90      -      -      -      -      - 90      -      -
100      -      -      -      -      - 100      -      -

男性　２０・３０歳以下 32      -      -      -      -      - 32      -      -
100      -      -      -      -      - 100      -      -

男性　４０・５０歳代 36      -      -      -      -      - 36      -      -
100      -      -      -      -      - 100      -      -

男性　６０歳代以上 17      -      -      -      -      - 17      -      -
100      -      -      -      -      - 100      -      -

男性　年齢無回答 5      -      -      -      -      - 5      -      -
100      -      -      -      -      - 100      -      -

女性　全体 102      -      -      -      -      - 102      -      -
100      -      -      -      -      - 100      -      -

女性　２０・３０歳以下 35      -      -      -      -      - 35      -      -
100      -      -      -      -      - 100      -      -

女性　４０・５０歳代 42      -      -      -      -      - 42      -      -
100      -      -      -      -      - 100      -      -

女性　６０歳代以上 23      -      -      -      -      - 23      -      -
100      -      -      -      -      - 100      -      -

女性　年齢無回答 2      -      -      -      -      - 2      -      -
100      -      -      -      -      - 100      -      -

性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -

無回答 225 12      - 35 87 26      - 65      -
100 5.3      - 15.6 38.7 11.6      - 28.9      -

問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目） 140 3 53 14 34 8 27 1      -

100 2.1 37.9 10 24.3 5.7 19.3 0.7      -
リピーター（２回以上） 409 9 100 21 51 18 161 49      -

100 2.2 24.4 5.1 12.5 4.4 39.4 12      -
無回答 30      - 9      - 2      - 4 15      -

100      - 30      - 6.7      - 13.3 50      -
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問１　居住地（都道府県）
問１　居住地（国内エリア）

調
査
数

北
海
道

青
森
県

岩
手
県

宮
城
県

茨
城
県

栃
木
県

群
馬
県

埼
玉
県

千
葉
県

  全  体 579 4 1 4 3 2 5 1 18 25
100 0.7 0.2 0.7 0.5 0.3 0.9 0.2 3.1 4.3

北海道・東北 12 4 1 4 3      -      -      -      -      -
100 33.3 8.3 33.3 25      -      -      -      -      -

関東 162      -      -      -      - 2 5 1 18 25
100      -      -      -      - 1.2 3.1 0.6 11.1 15.4

北陸・中部 35      -      -      -      -      -      -      -      -      -
100      -      -      -      -      -      -      -      -      -

関西 87      -      -      -      -      -      -      -      -      -
100      -      -      -      -      -      -      -      -      -

中国・四国 26      -      -      -      -      -      -      -      -      -
100      -      -      -      -      -      -      -      -      -

九州・沖縄（鹿児島県以外） 192      -      -      -      -      -      -      -      -      -
100      -      -      -      -      -      -      -      -      -

鹿児島県 65      -      -      -      -      -      -      -      -      -
100      -      -      -      -      -      -      -      -      -

無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県 102      -      -      -      -      -      -      -      -      -

100      -      -      -      -      -      -      -      -      -
佐賀県 9      -      -      -      -      -      -      -      -      -

100      -      -      -      -      -      -      -      -      -
長崎県 10      -      -      -      -      -      -      -      -      -

100      -      -      -      -      -      -      -      -      -
熊本県 31      -      -      -      -      -      -      -      -      -

100      -      -      -      -      -      -      -      -      -
大分県 11      -      -      -      -      -      -      -      -      -

100      -      -      -      -      -      -      -      -      -
宮崎県 18      -      -      -      -      -      -      -      -      -

100      -      -      -      -      -      -      -      -      -
沖縄県 11      -      -      -      -      -      -      -      -      -

100      -      -      -      -      -      -      -      -      -
無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下 75 1 1      - 1      - 1      - 3 2

100 1.3 1.3      - 1.3      - 1.3      - 4 2.7
３０歳代 93 1      -      -      - 1      -      - 4 2

100 1.1      -      -      - 1.1      -      - 4.3 2.2
４０歳代 101      -      - 1      -      - 2      - 4 5

100      -      - 1      -      - 2      - 4 5
５０歳代 137      -      -      - 1      -      -      - 1 10

100      -      -      - 0.7      -      -      - 0.7 7.3
６０歳代 95      -      -      -      -      -      -      - 4 3

100      -      -      -      -      -      -      - 4.2 3.2
７０歳代以上 55 1      - 3      - 1 1 1 2 1

100 1.8      - 5.5      - 1.8 1.8 1.8 3.6 1.8
無回答 23 1      -      - 1      - 1      -      - 2

100 4.3      -      - 4.3      - 4.3      -      - 8.7
性・年代
男性　全体 293 2      - 3 2 1 3 1 8 14

100 0.7      - 1 0.7 0.3 1 0.3 2.7 4.8
男性　２０・３０歳以下 86 1      -      - 1      - 1      - 5 4

100 1.2      -      - 1.2      - 1.2      - 5.8 4.7
男性　４０・５０歳代 115      -      -      -      -      -      -      - 1 8

100      -      -      -      -      -      -      - 0.9 7
男性　６０歳代以上 75      -      - 3      - 1 1 1 2 1

100      -      - 4      - 1.3 1.3 1.3 2.7 1.3
男性　年齢無回答 17 1      -      - 1      - 1      -      - 1

100 5.9      -      - 5.9      - 5.9      -      - 5.9
女性　全体 284 2 1 1 1 1 2      - 10 11

100 0.7 0.4 0.4 0.4 0.4 0.7      - 3.5 3.9
女性　２０・３０歳以下 82 1 1      -      - 1      -      - 2      -

100 1.2 1.2      -      - 1.2      -      - 2.4      -
女性　４０・５０歳代 121      -      - 1 1      - 2      - 4 7

100      -      - 0.8 0.8      - 1.7      - 3.3 5.8
女性　６０歳代以上 75 1      -      -      -      -      -      - 4 3

100 1.3      -      -      -      -      -      - 5.3 4
女性　年齢無回答 6      -      -      -      -      -      -      -      - 1

100      -      -      -      -      -      -      -      - 16.7
性別無回答 2      -      -      -      -      -      -      -      -      -

100      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問１　居住地（都道府県）
問１　居住地（国内エリア）

調
査
数

  全  体 579
100

北海道・東北 12
100

関東 162
100

北陸・中部 35
100

関西 87
100

中国・四国 26
100

九州・沖縄（鹿児島県以外） 192
100

鹿児島県 65
100

無回答      -
     -

九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県 102

100
佐賀県 9

100
長崎県 10

100
熊本県 31

100
大分県 11

100
宮崎県 18

100
沖縄県 11

100
無回答      -

     -
問２　年齢
２０歳代以下 75

100
３０歳代 93

100
４０歳代 101

100
５０歳代 137

100
６０歳代 95

100
７０歳代以上 55

100
無回答 23

100
性・年代
男性　全体 293

100
男性　２０・３０歳以下 86

100
男性　４０・５０歳代 115

100
男性　６０歳代以上 75

100
男性　年齢無回答 17

100
女性　全体 284

100
女性　２０・３０歳以下 82

100
女性　４０・５０歳代 121

100
女性　６０歳代以上 75

100
女性　年齢無回答 6

100
性別無回答 2

100

東
京
都

神
奈
川
県

新
潟
県

富
山
県

石
川
県

山
梨
県

岐
阜
県

静
岡
県

愛
知
県

82 28 1 3 1 1 4 2 17
14.2 4.8 0.2 0.5 0.2 0.2 0.7 0.3 2.9

     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -

82 28      -      -      - 1      -      -      -
50.6 17.3      -      -      - 0.6      -      -      -

     -      - 1 3 1      - 4 2 17
     -      - 2.9 8.6 2.9      - 11.4 5.7 48.6
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -

12 4      - 1      -      -      -      - 3
16 5.3      - 1.3      -      -      -      - 4
16 3      -      -      -      -      -      -      -

17.2 3.2      -      -      -      -      -      -      -
19 5      -      - 1      -      -      - 1

18.8 5      -      - 1      -      -      - 1
13 11 1 1      - 1 1 1 7

9.5 8 0.7 0.7      - 0.7 0.7 0.7 5.1
13 2      -      -      -      - 2 1 4

13.7 2.1      -      -      -      - 2.1 1.1 4.2
5 2      - 1      -      -      -      - 2

9.1 3.6      - 1.8      -      -      -      - 3.6
4 1      -      -      -      - 1      -      -

17.4 4.3      -      -      -      - 4.3      -      -

46 15 1 2 1 1 1      - 7
15.7 5.1 0.3 0.7 0.3 0.3 0.3      - 2.4

18 4      -      -      -      -      -      - 2
20.9 4.7      -      -      -      -      -      - 2.3

17 8 1 1 1 1      -      - 2
14.8 7 0.9 0.9 0.9 0.9      -      - 1.7

8 2      - 1      -      - 1      - 3
10.7 2.7      - 1.3      -      - 1.3      - 4

3 1      -      -      -      -      -      -      -
17.6 5.9      -      -      -      -      -      -      -

35 13      - 1      -      - 3 2 10
12.3 4.6      - 0.4      -      - 1.1 0.7 3.5

10 3      - 1      -      -      -      - 1
12.2 3.7      - 1.2      -      -      -      - 1.2

14 8      -      -      -      - 1 1 6
11.6 6.6      -      -      -      - 0.8 0.8 5

10 2      -      -      -      - 1 1 3
13.3 2.7      -      -      -      - 1.3 1.3 4

1      -      -      -      -      - 1      -      -
16.7      -      -      -      -      - 16.7      -      -

1      -      -      -      -      -      -      -      -
50      -      -      -      -      -      -      -      -
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問１　居住地（都道府県）
問１　居住地（国内エリア）

調
査
数

  全  体 579
100

北海道・東北 12
100

関東 162
100

北陸・中部 35
100

関西 87
100

中国・四国 26
100

九州・沖縄（鹿児島県以外） 192
100

鹿児島県 65
100

無回答      -
     -

九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県 102

100
佐賀県 9

100
長崎県 10

100
熊本県 31

100
大分県 11

100
宮崎県 18

100
沖縄県 11

100
無回答      -

     -
問２　年齢
２０歳代以下 75

100
３０歳代 93

100
４０歳代 101

100
５０歳代 137

100
６０歳代 95

100
７０歳代以上 55

100
無回答 23

100
性・年代
男性　全体 293

100
男性　２０・３０歳以下 86

100
男性　４０・５０歳代 115

100
男性　６０歳代以上 75

100
男性　年齢無回答 17

100
女性　全体 284

100
女性　２０・３０歳以下 82

100
女性　４０・５０歳代 121

100
女性　６０歳代以上 75

100
女性　年齢無回答 6

100
性別無回答 2

100

三
重
県

滋
賀
県

京
都
府

大
阪
府

兵
庫
県

奈
良
県

和
歌
山
県

島
根
県

岡
山
県

7 2 5 45 31 2 2 1 8
1.2 0.3 0.9 7.8 5.4 0.3 0.3 0.2 1.4

     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -

7      -      -      -      -      -      -      -      -
20      -      -      -      -      -      -      -      -

     - 2 5 45 31 2 2      -      -
     - 2.3 5.7 51.7 35.6 2.3 2.3      -      -
     -      -      -      -      -      -      - 1 8
     -      -      -      -      -      -      - 3.8 30.8
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -

     -      - 3 6 2      - 1      - 1
     -      - 4 8 2.7      - 1.3      - 1.3
     -      - 1 9 2      -      -      -      -
     -      - 1.1 9.7 2.2      -      -      -      -

3      -      - 6 7      -      - 1 1
3      -      - 5.9 6.9      -      - 1 1

     - 1 1 11 10      - 1      - 2
     - 0.7 0.7 8 7.3      - 0.7      - 1.5

1 1      - 9 4 1      -      - 3
1.1 1.1      - 9.5 4.2 1.1      -      - 3.2

2      -      - 3 5 1      -      -      -
3.6      -      - 5.5 9.1 1.8      -      -      -

1      -      - 1 1      -      -      - 1
4.3      -      - 4.3 4.3      -      -      - 4.3

5 1 3 23 11 2 1 1 6
1.7 0.3 1 7.8 3.8 0.7 0.3 0.3 2

     -      - 3 5 2      - 1      - 1
     -      - 3.5 5.8 2.3      - 1.2      - 1.2

2 1      - 12 5      -      - 1 2
1.7 0.9      - 10.4 4.3      -      - 0.9 1.7

2      -      - 5 3 2      -      - 2
2.7      -      - 6.7 4 2.7      -      - 2.7

1      -      - 1 1      -      -      - 1
5.9      -      - 5.9 5.9      -      -      - 5.9

2 1 2 22 20      - 1      - 2
0.7 0.4 0.7 7.7 7      - 0.4      - 0.7

     -      - 1 10 2      -      -      -      -
     -      - 1.2 12.2 2.4      -      -      -      -

1      - 1 5 12      - 1      - 1
0.8      - 0.8 4.1 9.9      - 0.8      - 0.8

1 1      - 7 6      -      -      - 1
1.3 1.3      - 9.3 8      -      -      - 1.3

     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問１　居住地（都道府県）
問１　居住地（国内エリア）

調
査
数

  全  体 579
100

北海道・東北 12
100

関東 162
100

北陸・中部 35
100

関西 87
100

中国・四国 26
100

九州・沖縄（鹿児島県以外） 192
100

鹿児島県 65
100

無回答      -
     -

九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県 102

100
佐賀県 9

100
長崎県 10

100
熊本県 31

100
大分県 11

100
宮崎県 18

100
沖縄県 11

100
無回答      -

     -
問２　年齢
２０歳代以下 75

100
３０歳代 93

100
４０歳代 101

100
５０歳代 137

100
６０歳代 95

100
７０歳代以上 55

100
無回答 23

100
性・年代
男性　全体 293

100
男性　２０・３０歳以下 86

100
男性　４０・５０歳代 115

100
男性　６０歳代以上 75

100
男性　年齢無回答 17

100
女性　全体 284

100
女性　２０・３０歳以下 82

100
女性　４０・５０歳代 121

100
女性　６０歳代以上 75

100
女性　年齢無回答 6

100
性別無回答 2

100

広
島
県

山
口
県

徳
島
県

香
川
県

高
知
県

福
岡
県

佐
賀
県

長
崎
県

熊
本
県

9 4 1 2 1 102 9 10 31
1.6 0.7 0.2 0.3 0.2 17.6 1.6 1.7 5.4

     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -

9 4 1 2 1      -      -      -      -
34.6 15.4 3.8 7.7 3.8      -      -      -      -

     -      -      -      -      - 102 9 10 31
     -      -      -      -      - 53.1 4.7 5.2 16.1
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      - 102      -      -      -
     -      -      -      -      - 100      -      -      -
     -      -      -      -      -      - 9      -      -
     -      -      -      -      -      - 100      -      -
     -      -      -      -      -      -      - 10      -
     -      -      -      -      -      -      - 100      -
     -      -      -      -      -      -      -      - 31
     -      -      -      -      -      -      -      - 100
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -

1 1 1      -      - 16 1      - 3
1.3 1.3 1.3      -      - 21.3 1.3      - 4

2      -      -      -      - 17 4 6 8
2.2      -      -      -      - 18.3 4.3 6.5 8.6

1      -      -      - 1 20 1 2 5
1      -      -      - 1 19.8 1 2 5
2 2      -      -      - 20 1      - 11

1.5 1.5      -      -      - 14.6 0.7      - 8
2      -      -      -      - 17 1 2 3

2.1      -      -      -      - 17.9 1.1 2.1 3.2
1      -      - 2      - 6 1      - 1

1.8      -      - 3.6      - 10.9 1.8      - 1.8
     - 1      -      -      - 6      -      -      -
     - 4.3      -      -      - 26.1      -      -      -

6 1 1 2      - 49 6 6 9
2 0.3 0.3 0.7      - 16.7 2 2 3.1
2      - 1      -      - 17 3 3 2

2.3      - 1.2      -      - 19.8 3.5 3.5 2.3
2 1      -      -      - 21 1 2 6

1.7 0.9      -      -      - 18.3 0.9 1.7 5.2
2      -      - 2      - 7 2 1 1

2.7      -      - 2.7      - 9.3 2.7 1.3 1.3
     -      -      -      -      - 4      -      -      -
     -      -      -      -      - 23.5      -      -      -

3 3      -      - 1 53 3 4 22
1.1 1.1      -      - 0.4 18.7 1.1 1.4 7.7

1 1      -      -      - 16 2 3 9
1.2 1.2      -      -      - 19.5 2.4 3.7 11

1 1      -      - 1 19 1      - 10
0.8 0.8      -      - 0.8 15.7 0.8      - 8.3

1      -      -      -      - 16      - 1 3
1.3      -      -      -      - 21.3      - 1.3 4

     - 1      -      -      - 2      -      -      -
     - 16.7      -      -      - 33.3      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問１　居住地（都道府県）
問１　居住地（国内エリア）

調
査
数

  全  体 579
100

北海道・東北 12
100

関東 162
100

北陸・中部 35
100

関西 87
100

中国・四国 26
100

九州・沖縄（鹿児島県以外） 192
100

鹿児島県 65
100

無回答      -
     -

九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県 102

100
佐賀県 9

100
長崎県 10

100
熊本県 31

100
大分県 11

100
宮崎県 18

100
沖縄県 11

100
無回答      -

     -
問２　年齢
２０歳代以下 75

100
３０歳代 93

100
４０歳代 101

100
５０歳代 137

100
６０歳代 95

100
７０歳代以上 55

100
無回答 23

100
性・年代
男性　全体 293

100
男性　２０・３０歳以下 86

100
男性　４０・５０歳代 115

100
男性　６０歳代以上 75

100
男性　年齢無回答 17

100
女性　全体 284

100
女性　２０・３０歳以下 82

100
女性　４０・５０歳代 121

100
女性　６０歳代以上 75

100
女性　年齢無回答 6

100
性別無回答 2

100

大
分
県

宮
崎
県

鹿
児
島
県

沖
縄
県

無
回
答

11 18 65 11      -
1.9 3.1 11.2 1.9      -

     -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -

11 18      - 11      -
5.7 9.4      - 5.7      -

     -      - 65      -      -
     -      - 100      -      -
     -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -

11      -      -      -      -
100      -      -      -      -

     - 18      -      -      -
     - 100      -      -      -
     -      -      - 11      -
     -      -      - 100      -
     -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -

     - 3 6 1      -
     - 4 8 1.3      -

3 1 9 4      -
3.2 1.1 9.7 4.3      -

1 5 9      -      -
1 5 8.9      -      -
4 4 15 4      -

2.9 2.9 10.9 2.9      -
1 4 16 1      -

1.1 4.2 16.8 1.1      -
1 1 10 1      -

1.8 1.8 18.2 1.8      -
1      -      -      -      -

4.3      -      -      -      -

6 8 32 6      -
2 2.7 10.9 2      -
3 2 3 2      -

3.5 2.3 3.5 2.3      -
1 3 13 2      -

0.9 2.6 11.3 1.7      -
1 3 16 2      -

1.3 4 21.3 2.7      -
1      -      -      -      -

5.9      -      -      -      -
5 10 32 5      -

1.8 3.5 11.3 1.8      -
     - 2 12 3      -
     - 2.4 14.6 3.7      -

4 6 10 2      -
3.3 5 8.3 1.7      -

1 2 10      -      -
1.3 2.7 13.3      -      -

     -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -
     -      - 1      -      -
     -      - 50      -      -
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問１　居住地（都道府県）
主要地区（関東・九州）×性・年代

調
査
数

北
海
道

青
森
県

岩
手
県

宮
城
県

茨
城
県

栃
木
県

群
馬
県

埼
玉
県

千
葉
県

全体 354      -      -      -      - 2 5 1 18 25
100      -      -      -      - 0.6 1.4 0.3 5.1 7.1

関東　全体 162      -      -      -      - 2 5 1 18 25
100      -      -      -      - 1.2 3.1 0.6 11.1 15.4

男性　全体 89      -      -      -      - 1 3 1 8 14
100      -      -      -      - 1.1 3.4 1.1 9 15.7

男性　２０・３０歳以下 32      -      -      -      -      - 1      - 5 4
100      -      -      -      -      - 3.1      - 15.6 12.5

男性　４０・５０歳代 35      -      -      -      -      -      -      - 1 8
100      -      -      -      -      -      -      - 2.9 22.9

男性　６０歳代以上 16      -      -      -      - 1 1 1 2 1
100      -      -      -      - 6.3 6.3 6.3 12.5 6.3

男性　年齢無回答 6      -      -      -      -      - 1      -      - 1
100      -      -      -      -      - 16.7      -      - 16.7

女性　全体 72      -      -      -      - 1 2      - 10 11
100      -      -      -      - 1.4 2.8      - 13.9 15.3

女性　２０・３０歳以下 16      -      -      -      - 1      -      - 2      -
100      -      -      -      - 6.3      -      - 12.5      -

女性　４０・５０歳代 35      -      -      -      -      - 2      - 4 7
100      -      -      -      -      - 5.7      - 11.4 20

女性　６０歳代以上 19      -      -      -      -      -      -      - 4 3
100      -      -      -      -      -      -      - 21.1 15.8

女性　年齢無回答 2      -      -      -      -      -      -      -      - 1
100      -      -      -      -      -      -      -      - 50

性別無回答 1      -      -      -      -      -      -      -      -      -
100      -      -      -      -      -      -      -      -      -

九州・沖縄（鹿児島県以外） 192      -      -      -      -      -      -      -      -      -
100      -      -      -      -      -      -      -      -      -

男性　全体 90      -      -      -      -      -      -      -      -      -
100      -      -      -      -      -      -      -      -      -

男性　２０・３０歳以下 32      -      -      -      -      -      -      -      -      -
100      -      -      -      -      -      -      -      -      -

男性　４０・５０歳代 36      -      -      -      -      -      -      -      -      -
100      -      -      -      -      -      -      -      -      -

男性　６０歳代以上 17      -      -      -      -      -      -      -      -      -
100      -      -      -      -      -      -      -      -      -

男性　年齢無回答 5      -      -      -      -      -      -      -      -      -
100      -      -      -      -      -      -      -      -      -

女性　全体 102      -      -      -      -      -      -      -      -      -
100      -      -      -      -      -      -      -      -      -

女性　２０・３０歳以下 35      -      -      -      -      -      -      -      -      -
100      -      -      -      -      -      -      -      -      -

女性　４０・５０歳代 42      -      -      -      -      -      -      -      -      -
100      -      -      -      -      -      -      -      -      -

女性　６０歳代以上 23      -      -      -      -      -      -      -      -      -
100      -      -      -      -      -      -      -      -      -

女性　年齢無回答 2      -      -      -      -      -      -      -      -      -
100      -      -      -      -      -      -      -      -      -

性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

無回答 225 4 1 4 3      -      -      -      -      -
100 1.8 0.4 1.8 1.3      -      -      -      -      -

問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目） 140 1      -      - 2 1 2 1 7 5

100 0.7      -      - 1.4 0.7 1.4 0.7 5 3.6
リピーター（２回以上） 409 3 1 4 1      - 2      - 10 19

100 0.7 0.2 1 0.2      - 0.5      - 2.4 4.6
無回答 30      -      -      -      - 1 1      - 1 1

100      -      -      -      - 3.3 3.3      - 3.3 3.3
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問１　居住地（都道府県）
主要地区（関東・九州）×性・年代

調
査
数

全体 354
100

関東　全体 162
100

男性　全体 89
100

男性　２０・３０歳以下 32
100

男性　４０・５０歳代 35
100

男性　６０歳代以上 16
100

男性　年齢無回答 6
100

女性　全体 72
100

女性　２０・３０歳以下 16
100

女性　４０・５０歳代 35
100

女性　６０歳代以上 19
100

女性　年齢無回答 2
100

性別無回答 1
100

九州・沖縄（鹿児島県以外） 192
100

男性　全体 90
100

男性　２０・３０歳以下 32
100

男性　４０・５０歳代 36
100

男性　６０歳代以上 17
100

男性　年齢無回答 5
100

女性　全体 102
100

女性　２０・３０歳以下 35
100

女性　４０・５０歳代 42
100

女性　６０歳代以上 23
100

女性　年齢無回答 2
100

性別無回答      -
     -

無回答 225
100

問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目） 140

100
リピーター（２回以上） 409

100
無回答 30

100

東
京
都

神
奈
川
県

新
潟
県

富
山
県

石
川
県

山
梨
県

岐
阜
県

静
岡
県

愛
知
県

82 28      -      -      - 1      -      -      -
23.2 7.9      -      -      - 0.3      -      -      -

82 28      -      -      - 1      -      -      -
50.6 17.3      -      -      - 0.6      -      -      -

46 15      -      -      - 1      -      -      -
51.7 16.9      -      -      - 1.1      -      -      -

18 4      -      -      -      -      -      -      -
56.3 12.5      -      -      -      -      -      -      -

17 8      -      -      - 1      -      -      -
48.6 22.9      -      -      - 2.9      -      -      -

8 2      -      -      -      -      -      -      -
50 12.5      -      -      -      -      -      -      -
3 1      -      -      -      -      -      -      -

50 16.7      -      -      -      -      -      -      -
35 13      -      -      -      -      -      -      -

48.6 18.1      -      -      -      -      -      -      -
10 3      -      -      -      -      -      -      -

62.5 18.8      -      -      -      -      -      -      -
14 8      -      -      -      -      -      -      -
40 22.9      -      -      -      -      -      -      -
10 2      -      -      -      -      -      -      -

52.6 10.5      -      -      -      -      -      -      -
1      -      -      -      -      -      -      -      -

50      -      -      -      -      -      -      -      -
1      -      -      -      -      -      -      -      -

100      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      - 1 3 1      - 4 2 17
     -      - 0.4 1.3 0.4      - 1.8 0.9 7.6

26 10      - 1 1 1 2 2 6
18.6 7.1      - 0.7 0.7 0.7 1.4 1.4 4.3

51 18 1 2      -      - 2      - 11
12.5 4.4 0.2 0.5      -      - 0.5      - 2.7

5      -      -      -      -      -      -      -      -
16.7      -      -      -      -      -      -      -      -
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問１　居住地（都道府県）
主要地区（関東・九州）×性・年代

調
査
数

全体 354
100

関東　全体 162
100

男性　全体 89
100

男性　２０・３０歳以下 32
100

男性　４０・５０歳代 35
100

男性　６０歳代以上 16
100

男性　年齢無回答 6
100

女性　全体 72
100

女性　２０・３０歳以下 16
100

女性　４０・５０歳代 35
100

女性　６０歳代以上 19
100

女性　年齢無回答 2
100

性別無回答 1
100

九州・沖縄（鹿児島県以外） 192
100

男性　全体 90
100

男性　２０・３０歳以下 32
100

男性　４０・５０歳代 36
100

男性　６０歳代以上 17
100

男性　年齢無回答 5
100

女性　全体 102
100

女性　２０・３０歳以下 35
100

女性　４０・５０歳代 42
100

女性　６０歳代以上 23
100

女性　年齢無回答 2
100

性別無回答      -
     -

無回答 225
100

問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目） 140

100
リピーター（２回以上） 409

100
無回答 30

100

三
重
県

滋
賀
県

京
都
府

大
阪
府

兵
庫
県

奈
良
県

和
歌
山
県

島
根
県

岡
山
県

     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -

7 2 5 45 31 2 2 1 8
3.1 0.9 2.2 20 13.8 0.9 0.9 0.4 3.6

2      - 2 19 10 2 1 1 1
1.4      - 1.4 13.6 7.1 1.4 0.7 0.7 0.7

5 2 3 25 21      -      -      - 7
1.2 0.5 0.7 6.1 5.1      -      -      - 1.7

     -      -      - 1      -      - 1      -      -
     -      -      - 3.3      -      - 3.3      -      -
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問１　居住地（都道府県）
主要地区（関東・九州）×性・年代

調
査
数

全体 354
100

関東　全体 162
100

男性　全体 89
100

男性　２０・３０歳以下 32
100

男性　４０・５０歳代 35
100

男性　６０歳代以上 16
100

男性　年齢無回答 6
100

女性　全体 72
100

女性　２０・３０歳以下 16
100

女性　４０・５０歳代 35
100

女性　６０歳代以上 19
100

女性　年齢無回答 2
100

性別無回答 1
100

九州・沖縄（鹿児島県以外） 192
100

男性　全体 90
100

男性　２０・３０歳以下 32
100

男性　４０・５０歳代 36
100

男性　６０歳代以上 17
100

男性　年齢無回答 5
100

女性　全体 102
100

女性　２０・３０歳以下 35
100

女性　４０・５０歳代 42
100

女性　６０歳代以上 23
100

女性　年齢無回答 2
100

性別無回答      -
     -

無回答 225
100

問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目） 140

100
リピーター（２回以上） 409

100
無回答 30

100

広
島
県

山
口
県

徳
島
県

香
川
県

高
知
県

福
岡
県

佐
賀
県

長
崎
県

熊
本
県

     -      -      -      -      - 102 9 10 31
     -      -      -      -      - 28.8 2.5 2.8 8.8
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      - 102 9 10 31
     -      -      -      -      - 53.1 4.7 5.2 16.1
     -      -      -      -      - 49 6 6 9
     -      -      -      -      - 54.4 6.7 6.7 10
     -      -      -      -      - 17 3 3 2
     -      -      -      -      - 53.1 9.4 9.4 6.3
     -      -      -      -      - 21 1 2 6
     -      -      -      -      - 58.3 2.8 5.6 16.7
     -      -      -      -      - 7 2 1 1
     -      -      -      -      - 41.2 11.8 5.9 5.9
     -      -      -      -      - 4      -      -      -
     -      -      -      -      - 80      -      -      -
     -      -      -      -      - 53 3 4 22
     -      -      -      -      - 52 2.9 3.9 21.6
     -      -      -      -      - 16 2 3 9
     -      -      -      -      - 45.7 5.7 8.6 25.7
     -      -      -      -      - 19 1      - 10
     -      -      -      -      - 45.2 2.4      - 23.8
     -      -      -      -      - 16      - 1 3
     -      -      -      -      - 69.6      - 4.3 13
     -      -      -      -      - 2      -      -      -
     -      -      -      -      - 100      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -

9 4 1 2 1      -      -      -      -
4 1.8 0.4 0.9 0.4      -      -      -      -

3 1      - 1 1 13 1 3 4
2.1 0.7      - 0.7 0.7 9.3 0.7 2.1 2.9

6 3 1 1      - 86 8 7 27
1.5 0.7 0.2 0.2      - 21 2 1.7 6.6

     -      -      -      -      - 3      -      -      -
     -      -      -      -      - 10      -      -      -
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問１　居住地（都道府県）
主要地区（関東・九州）×性・年代

調
査
数

全体 354
100

関東　全体 162
100

男性　全体 89
100

男性　２０・３０歳以下 32
100

男性　４０・５０歳代 35
100

男性　６０歳代以上 16
100

男性　年齢無回答 6
100

女性　全体 72
100

女性　２０・３０歳以下 16
100

女性　４０・５０歳代 35
100

女性　６０歳代以上 19
100

女性　年齢無回答 2
100

性別無回答 1
100

九州・沖縄（鹿児島県以外） 192
100

男性　全体 90
100

男性　２０・３０歳以下 32
100

男性　４０・５０歳代 36
100

男性　６０歳代以上 17
100

男性　年齢無回答 5
100

女性　全体 102
100

女性　２０・３０歳以下 35
100

女性　４０・５０歳代 42
100

女性　６０歳代以上 23
100

女性　年齢無回答 2
100

性別無回答      -
     -

無回答 225
100

問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目） 140

100
リピーター（２回以上） 409

100
無回答 30

100

大
分
県

宮
崎
県

鹿
児
島
県

沖
縄
県

無
回
答

11 18      - 11      -
3.1 5.1      - 3.1      -

     -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -

11 18      - 11      -
5.7 9.4      - 5.7      -

6 8      - 6      -
6.7 8.9      - 6.7      -

3 2      - 2      -
9.4 6.3      - 6.3      -

1 3      - 2      -
2.8 8.3      - 5.6      -

1 3      - 2      -
5.9 17.6      - 11.8      -

1      -      -      -      -
20      -      -      -      -
5 10      - 5      -

4.9 9.8      - 4.9      -
     - 2      - 3      -
     - 5.7      - 8.6      -

4 6      - 2      -
9.5 14.3      - 4.8      -

1 2      -      -      -
4.3 8.7      -      -      -

     -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -
     -      - 65      -      -
     -      - 28.9      -      -

1 3 1 2      -
0.7 2.1 0.7 1.4      -

9 15 49 9      -
2.2 3.7 12 2.2      -

1      - 15      -      -
3.3      - 50      -      -
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問１　居住地（鹿児島県内市町村）
問１　居住地（国内エリア）

調
査
数

鹿
児
島
市

鹿
屋
市

枕
崎
市

阿
久
根
市

出
水
市

指
宿
市

西
之
表
市

垂
水
市

薩
摩
川
内
市

  全  体 65 13 3 1 1 3 1 1 1 3
100 20 4.6 1.5 1.5 4.6 1.5 1.5 1.5 4.6

北海道・東北      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

関東      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

北陸・中部      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

関西      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

中国・四国      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

九州・沖縄（鹿児島県以外）      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

鹿児島県 65 13 3 1 1 3 1 1 1 3
100 20 4.6 1.5 1.5 4.6 1.5 1.5 1.5 4.6

無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
佐賀県      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
長崎県      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
熊本県      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
大分県      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
宮崎県      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
沖縄県      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下 6 4 1      -      -      -      -      -      -      -

100 66.7 16.7      -      -      -      -      -      -      -
３０歳代 9 1 1      -      - 1      -      - 1 1

100 11.1 11.1      -      - 11.1      -      - 11.1 11.1
４０歳代 9 2      -      -      -      -      -      -      - 2

100 22.2      -      -      -      -      -      -      - 22.2
５０歳代 15      - 1 1      -      - 1 1      -      -

100      - 6.7 6.7      -      - 6.7 6.7      -      -
６０歳代 16 3      -      -      - 2      -      -      -      -

100 18.8      -      -      - 12.5      -      -      -      -
７０歳代以上 10 3      -      - 1      -      -      -      -      -

100 30      -      - 10      -      -      -      -      -
無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性・年代
男性　全体 32 5 1      - 1 2      -      -      - 3

100 15.6 3.1      - 3.1 6.3      -      -      - 9.4
男性　２０・３０歳以下 3      - 1      -      - 1      -      -      - 1

100      - 33.3      -      - 33.3      -      -      - 33.3
男性　４０・５０歳代 13 1      -      -      -      -      -      -      - 2

100 7.7      -      -      -      -      -      -      - 15.4
男性　６０歳代以上 16 4      -      - 1 1      -      -      -      -

100 25      -      - 6.3 6.3      -      -      -      -
男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
女性　全体 32 8 1 1      - 1 1 1 1      -

100 25 3.1 3.1      - 3.1 3.1 3.1 3.1      -
女性　２０・３０歳以下 12 5 1      -      -      -      -      - 1      -

100 41.7 8.3      -      -      -      -      - 8.3      -
女性　４０・５０歳代 10 1      - 1      -      - 1 1      -      -

100 10      - 10      -      - 10 10      -      -
女性　６０歳代以上 10 2      -      -      - 1      -      -      -      -

100 20      -      -      - 10      -      -      -      -
女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
性別無回答 1      - 1      -      -      -      -      -      -      -

100      - 100      -      -      -      -      -      -      -
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問１　居住地（鹿児島県内市町村）
問１　居住地（国内エリア）

調
査
数

  全  体 65
100

北海道・東北      -
     -

関東      -
     -

北陸・中部      -
     -

関西      -
     -

中国・四国      -
     -

九州・沖縄（鹿児島県以外）      -
     -

鹿児島県 65
100

無回答      -
     -

九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県      -

     -
佐賀県      -

     -
長崎県      -

     -
熊本県      -

     -
大分県      -

     -
宮崎県      -

     -
沖縄県      -

     -
無回答      -

     -
問２　年齢
２０歳代以下 6

100
３０歳代 9

100
４０歳代 9

100
５０歳代 15

100
６０歳代 16

100
７０歳代以上 10

100
無回答      -

     -
性・年代
男性　全体 32

100
男性　２０・３０歳以下 3

100
男性　４０・５０歳代 13

100
男性　６０歳代以上 16

100
男性　年齢無回答      -

     -
女性　全体 32

100
女性　２０・３０歳以下 12

100
女性　４０・５０歳代 10

100
女性　６０歳代以上 10

100
女性　年齢無回答      -

     -
性別無回答 1

100

日
置
市

霧
島
市

南
さ
つ
ま
市

志
布
志
市

奄
美
市

南
九
州
市

姶
良
市

肝
付
町

屋
久
島
町

1 1 2 3 8 2 1 2 1
1.5 1.5 3.1 4.6 12.3 3.1 1.5 3.1 1.5

     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -

1 1 2 3 8 2 1 2 1
1.5 1.5 3.1 4.6 12.3 3.1 1.5 3.1 1.5

     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      - 1 1      -      -      -      -
     -      -      - 11.1 11.1      -      -      -      -
     -      -      - 1 1      -      -      - 1
     -      -      - 11.1 11.1      -      -      - 11.1

1      -      -      - 3      - 1 1      -
6.7      -      -      - 20      - 6.7 6.7      -

     - 1 1      - 2 2      - 1      -
     - 6.3 6.3      - 12.5 12.5      - 6.3      -
     -      - 1 1 1      -      -      -      -
     -      - 10 10 10      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -

     -      - 1 1 5      - 1 1      -
     -      - 3.1 3.1 15.6      - 3.1 3.1      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      - 3      - 1      -      -
     -      -      -      - 23.1      - 7.7      -      -
     -      - 1 1 2      -      - 1      -
     -      - 6.3 6.3 12.5      -      - 6.3      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -

1 1 1 2 3 2      - 1 1
3.1 3.1 3.1 6.3 9.4 6.3      - 3.1 3.1

     -      -      - 1 1      -      -      -      -
     -      -      - 8.3 8.3      -      -      -      -

1      -      - 1 1      -      - 1 1
10      -      - 10 10      -      - 10 10

     - 1 1      - 1 2      -      -      -
     - 10 10      - 10 20      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問１　居住地（鹿児島県内市町村）
問１　居住地（国内エリア）

調
査
数

  全  体 65
100

北海道・東北      -
     -

関東      -
     -

北陸・中部      -
     -

関西      -
     -

中国・四国      -
     -

九州・沖縄（鹿児島県以外）      -
     -

鹿児島県 65
100

無回答      -
     -

九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県      -

     -
佐賀県      -

     -
長崎県      -

     -
熊本県      -

     -
大分県      -

     -
宮崎県      -

     -
沖縄県      -

     -
無回答      -

     -
問２　年齢
２０歳代以下 6

100
３０歳代 9

100
４０歳代 9

100
５０歳代 15

100
６０歳代 16

100
７０歳代以上 10

100
無回答      -

     -
性・年代
男性　全体 32

100
男性　２０・３０歳以下 3

100
男性　４０・５０歳代 13

100
男性　６０歳代以上 16

100
男性　年齢無回答      -

     -
女性　全体 32

100
女性　２０・３０歳以下 12

100
女性　４０・５０歳代 10

100
女性　６０歳代以上 10

100
女性　年齢無回答      -

     -
性別無回答 1

100

宇
検
村

瀬
戸
内
町

喜
界
町

天
城
町

和
泊
町

知
名
町

与
論
町

無
回
答

1 3 1 4 1 2 1 4
1.5 4.6 1.5 6.2 1.5 3.1 1.5 6.2

     -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -

1 3 1 4 1 2 1 4
1.5 4.6 1.5 6.2 1.5 3.1 1.5 6.2

     -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -

     - 1      -      -      -      -      -      -
     - 16.7      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      - 1 1
     -      -      -      -      -      - 11.1 11.1
     -      -      - 1      - 1      -      -
     -      -      - 11.1      - 11.1      -      -

1 2      -      -      - 1      - 1
6.7 13.3      -      -      - 6.7      - 6.7

     -      - 1      - 1      -      - 2
     -      - 6.3      - 6.3      -      - 12.5
     -      -      - 3      -      -      -      -
     -      -      - 30      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -

1 1      - 3 1 2      - 3
3.1 3.1      - 9.4 3.1 6.3      - 9.4

     -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -

1 1      - 1      - 2      - 1
7.7 7.7      - 7.7      - 15.4      - 7.7

     -      -      - 2 1      -      - 2
     -      -      - 12.5 6.3      -      - 12.5
     -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -
     - 2 1 1      -      - 1 1
     - 6.3 3.1 3.1      -      - 3.1 3.1
     - 1      -      -      -      - 1 1
     - 8.3      -      -      -      - 8.3 8.3
     - 1      -      -      -      -      -      -
     - 10      -      -      -      -      -      -
     -      - 1 1      -      -      -      -
     -      - 10 10      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -
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問１　居住地（鹿児島県内市町村）
主要地区（関東・九州）×性・年代

調
査
数

鹿
児
島
市

鹿
屋
市

枕
崎
市

阿
久
根
市

出
水
市

指
宿
市

西
之
表
市

垂
水
市

薩
摩
川
内
市

全体      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

関東　全体      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

男性　全体      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

男性　２０・３０歳以下      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

男性　４０・５０歳代      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

男性　６０歳代以上      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

女性　全体      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

女性　２０・３０歳以下      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

女性　４０・５０歳代      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

女性　６０歳代以上      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

九州・沖縄（鹿児島県以外）      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

男性　全体      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

男性　２０・３０歳以下      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

男性　４０・５０歳代      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

男性　６０歳代以上      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

男性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

女性　全体      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

女性　２０・３０歳以下      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

女性　４０・５０歳代      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

女性　６０歳代以上      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

女性　年齢無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

無回答 65 13 3 1 1 3 1 1 1 3
100 20 4.6 1.5 1.5 4.6 1.5 1.5 1.5 4.6

問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目） 1 1      -      -      -      -      -      -      -      -

100 100      -      -      -      -      -      -      -      -
リピーター（２回以上） 49 5 3 1 1 2 1      -      - 3

100 10.2 6.1 2 2 4.1 2      -      - 6.1
無回答 15 7      -      -      - 1      - 1 1      -

100 46.7      -      -      - 6.7      - 6.7 6.7      -
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問１　居住地（鹿児島県内市町村）
主要地区（関東・九州）×性・年代

調
査
数

全体      -
     -

関東　全体      -
     -

男性　全体      -
     -

男性　２０・３０歳以下      -
     -

男性　４０・５０歳代      -
     -

男性　６０歳代以上      -
     -

男性　年齢無回答      -
     -

女性　全体      -
     -

女性　２０・３０歳以下      -
     -

女性　４０・５０歳代      -
     -

女性　６０歳代以上      -
     -

女性　年齢無回答      -
     -

性別無回答      -
     -

九州・沖縄（鹿児島県以外）      -
     -

男性　全体      -
     -

男性　２０・３０歳以下      -
     -

男性　４０・５０歳代      -
     -

男性　６０歳代以上      -
     -

男性　年齢無回答      -
     -

女性　全体      -
     -

女性　２０・３０歳以下      -
     -

女性　４０・５０歳代      -
     -

女性　６０歳代以上      -
     -

女性　年齢無回答      -
     -

性別無回答      -
     -

無回答 65
100

問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目） 1

100
リピーター（２回以上） 49

100
無回答 15

100

日
置
市

霧
島
市

南
さ
つ
ま
市

志
布
志
市

奄
美
市

南
九
州
市

姶
良
市

肝
付
町

屋
久
島
町

     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -

1 1 2 3 8 2 1 2 1
1.5 1.5 3.1 4.6 12.3 3.1 1.5 3.1 1.5

     -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -

1 1 1 2 6 1 1 2 1
2 2 2 4.1 12.2 2 2 4.1 2

     -      - 1 1 2 1      -      -      -
     -      - 6.7 6.7 13.3 6.7      -      -      -
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問１　居住地（鹿児島県内市町村）
主要地区（関東・九州）×性・年代

調
査
数

全体      -
     -

関東　全体      -
     -

男性　全体      -
     -

男性　２０・３０歳以下      -
     -

男性　４０・５０歳代      -
     -

男性　６０歳代以上      -
     -

男性　年齢無回答      -
     -

女性　全体      -
     -

女性　２０・３０歳以下      -
     -

女性　４０・５０歳代      -
     -

女性　６０歳代以上      -
     -

女性　年齢無回答      -
     -

性別無回答      -
     -

九州・沖縄（鹿児島県以外）      -
     -

男性　全体      -
     -

男性　２０・３０歳以下      -
     -

男性　４０・５０歳代      -
     -

男性　６０歳代以上      -
     -

男性　年齢無回答      -
     -

女性　全体      -
     -

女性　２０・３０歳以下      -
     -

女性　４０・５０歳代      -
     -

女性　６０歳代以上      -
     -

女性　年齢無回答      -
     -

性別無回答      -
     -

無回答 65
100

問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目） 1

100
リピーター（２回以上） 49

100
無回答 15

100

宇
検
村

瀬
戸
内
町

喜
界
町

天
城
町

和
泊
町

知
名
町

与
論
町

無
回
答

     -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -

1 3 1 4 1 2 1 4
1.5 4.6 1.5 6.2 1.5 3.1 1.5 6.2

     -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -

1 3 1 4 1 2 1 4
2 6.1 2 8.2 2 4.1 2 8.2

     -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -
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問２　性別
問１　居住地（国内エリア）

調
査
数

男
性

女
性

無
回
答

  全  体 579 293 284 2
100 50.6 49.1 0.3

北海道・東北 12 7 5      -
100 58.3 41.7      -

関東 162 89 72 1
100 54.9 44.4 0.6

北陸・中部 35 17 18      -
100 48.6 51.4      -

関西 87 41 46      -
100 47.1 52.9      -

中国・四国 26 17 9      -
100 65.4 34.6      -

九州・沖縄（鹿児島県以外） 192 90 102      -
100 46.9 53.1      -

鹿児島県 65 32 32 1
100 49.2 49.2 1.5

無回答      -      -      -      -
     -      -      -      -

九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県 102 49 53      -

100 48 52      -
佐賀県 9 6 3      -

100 66.7 33.3      -
長崎県 10 6 4      -

100 60 40      -
熊本県 31 9 22      -

100 29 71      -
大分県 11 6 5      -

100 54.5 45.5      -
宮崎県 18 8 10      -

100 44.4 55.6      -
沖縄県 11 6 5      -

100 54.5 45.5      -
無回答      -      -      -      -

     -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下 75 40 35      -

100 53.3 46.7      -
３０歳代 93 46 47      -

100 49.5 50.5      -
４０歳代 101 49 52      -

100 48.5 51.5      -
５０歳代 137 66 69 2

100 48.2 50.4 1.5
６０歳代 95 38 57      -

100 40 60      -
７０歳代以上 55 37 18      -

100 67.3 32.7      -
無回答 23 17 6      -

100 73.9 26.1      -
性・年代
男性　全体 293 293      -      -

100 100      -      -
男性　２０・３０歳以下 86 86      -      -

100 100      -      -
男性　４０・５０歳代 115 115      -      -

100 100      -      -
男性　６０歳代以上 75 75      -      -

100 100      -      -
男性　年齢無回答 17 17      -      -

100 100      -      -
女性　全体 284      - 284      -

100      - 100      -
女性　２０・３０歳以下 82      - 82      -

100      - 100      -
女性　４０・５０歳代 121      - 121      -

100      - 100      -
女性　６０歳代以上 75      - 75      -

100      - 100      -
女性　年齢無回答 6      - 6      -

100      - 100      -
性別無回答 2      -      - 2

100      -      - 100
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問２　性別
主要地区（関東・九州）×性・年代

調
査
数

男
性

女
性

無
回
答

全体 354 179 174 1
100 50.6 49.2 0.3

関東　全体 162 89 72 1
100 54.9 44.4 0.6

男性　全体 89 89      -      -
100 100      -      -

男性　２０・３０歳以下 32 32      -      -
100 100      -      -

男性　４０・５０歳代 35 35      -      -
100 100      -      -

男性　６０歳代以上 16 16      -      -
100 100      -      -

男性　年齢無回答 6 6      -      -
100 100      -      -

女性　全体 72      - 72      -
100      - 100      -

女性　２０・３０歳以下 16      - 16      -
100      - 100      -

女性　４０・５０歳代 35      - 35      -
100      - 100      -

女性　６０歳代以上 19      - 19      -
100      - 100      -

女性　年齢無回答 2      - 2      -
100      - 100      -

性別無回答 1      -      - 1
100      -      - 100

九州・沖縄（鹿児島県以外） 192 90 102      -
100 46.9 53.1      -

男性　全体 90 90      -      -
100 100      -      -

男性　２０・３０歳以下 32 32      -      -
100 100      -      -

男性　４０・５０歳代 36 36      -      -
100 100      -      -

男性　６０歳代以上 17 17      -      -
100 100      -      -

男性　年齢無回答 5 5      -      -
100 100      -      -

女性　全体 102      - 102      -
100      - 100      -

女性　２０・３０歳以下 35      - 35      -
100      - 100      -

女性　４０・５０歳代 42      - 42      -
100      - 100      -

女性　６０歳代以上 23      - 23      -
100      - 100      -

女性　年齢無回答 2      - 2      -
100      - 100      -

性別無回答      -      -      -      -
     -      -      -      -

無回答 225 114 110 1
100 50.7 48.9 0.4

問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目） 140 66 74      -

100 47.1 52.9      -
リピーター（２回以上） 409 215 192 2

100 52.6 46.9 0.5
無回答 30 12 18      -

100 40 60      -
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問２　年齢
問１　居住地（国内エリア）

調
査
数

２
０
歳
代
以
下

３
０
歳
代

４
０
歳
代

５
０
歳
代

６
０
歳
代

７
０
歳
代
以
上

無
回
答

  全  体 579 75 93 101 137 95 55 23
100 13 16.1 17.4 23.7 16.4 9.5 4

北海道・東北 12 3 1 1 1      - 4 2
100 25 8.3 8.3 8.3      - 33.3 16.7

関東 162 22 26 35 36 22 13 8
100 13.6 16 21.6 22.2 13.6 8 4.9

北陸・中部 35 4      - 5 11 8 5 2
100 11.4      - 14.3 31.4 22.9 14.3 5.7

関西 87 12 12 13 24 15 9 2
100 13.8 13.8 14.9 27.6 17.2 10.3 2.3

中国・四国 26 4 2 4 6 5 3 2
100 15.4 7.7 15.4 23.1 19.2 11.5 7.7

九州・沖縄（鹿児島県以外） 192 24 43 34 44 29 11 7
100 12.5 22.4 17.7 22.9 15.1 5.7 3.6

鹿児島県 65 6 9 9 15 16 10      -
100 9.2 13.8 13.8 23.1 24.6 15.4      -

無回答      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -

九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県 102 16 17 20 20 17 6 6

100 15.7 16.7 19.6 19.6 16.7 5.9 5.9
佐賀県 9 1 4 1 1 1 1      -

100 11.1 44.4 11.1 11.1 11.1 11.1      -
長崎県 10      - 6 2      - 2      -      -

100      - 60 20      - 20      -      -
熊本県 31 3 8 5 11 3 1      -

100 9.7 25.8 16.1 35.5 9.7 3.2      -
大分県 11      - 3 1 4 1 1 1

100      - 27.3 9.1 36.4 9.1 9.1 9.1
宮崎県 18 3 1 5 4 4 1      -

100 16.7 5.6 27.8 22.2 22.2 5.6      -
沖縄県 11 1 4      - 4 1 1      -

100 9.1 36.4      - 36.4 9.1 9.1      -
無回答      -      -      -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下 75 75      -      -      -      -      -      -

100 100      -      -      -      -      -      -
３０歳代 93      - 93      -      -      -      -      -

100      - 100      -      -      -      -      -
４０歳代 101      -      - 101      -      -      -      -

100      -      - 100      -      -      -      -
５０歳代 137      -      -      - 137      -      -      -

100      -      -      - 100      -      -      -
６０歳代 95      -      -      -      - 95      -      -

100      -      -      -      - 100      -      -
７０歳代以上 55      -      -      -      -      - 55      -

100      -      -      -      -      - 100      -
無回答 23      -      -      -      -      -      - 23

100      -      -      -      -      -      - 100
性・年代
男性　全体 293 40 46 49 66 38 37 17

100 13.7 15.7 16.7 22.5 13 12.6 5.8
男性　２０・３０歳以下 86 40 46      -      -      -      -      -

100 46.5 53.5      -      -      -      -      -
男性　４０・５０歳代 115      -      - 49 66      -      -      -

100      -      - 42.6 57.4      -      -      -
男性　６０歳代以上 75      -      -      -      - 38 37      -

100      -      -      -      - 50.7 49.3      -
男性　年齢無回答 17      -      -      -      -      -      - 17

100      -      -      -      -      -      - 100
女性　全体 284 35 47 52 69 57 18 6

100 12.3 16.5 18.3 24.3 20.1 6.3 2.1
女性　２０・３０歳以下 82 35 47      -      -      -      -      -

100 42.7 57.3      -      -      -      -      -
女性　４０・５０歳代 121      -      - 52 69      -      -      -

100      -      - 43 57      -      -      -
女性　６０歳代以上 75      -      -      -      - 57 18      -

100      -      -      -      - 76 24      -
女性　年齢無回答 6      -      -      -      -      -      - 6

100      -      -      -      -      -      - 100
性別無回答 2      -      -      - 2      -      -      -

100      -      -      - 100      -      -      -
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問２　年齢
主要地区（関東・九州）×性・年代

調
査
数

２
０
歳
代
以
下

３
０
歳
代

４
０
歳
代

５
０
歳
代

６
０
歳
代

７
０
歳
代
以
上

無
回
答

全体 354 46 69 69 80 51 24 15
100 13 19.5 19.5 22.6 14.4 6.8 4.2

関東　全体 162 22 26 35 36 22 13 8
100 13.6 16 21.6 22.2 13.6 8 4.9

男性　全体 89 17 15 16 19 8 8 6
100 19.1 16.9 18 21.3 9 9 6.7

男性　２０・３０歳以下 32 17 15      -      -      -      -      -
100 53.1 46.9      -      -      -      -      -

男性　４０・５０歳代 35      -      - 16 19      -      -      -
100      -      - 45.7 54.3      -      -      -

男性　６０歳代以上 16      -      -      -      - 8 8      -
100      -      -      -      - 50 50      -

男性　年齢無回答 6      -      -      -      -      -      - 6
100      -      -      -      -      -      - 100

女性　全体 72 5 11 19 16 14 5 2
100 6.9 15.3 26.4 22.2 19.4 6.9 2.8

女性　２０・３０歳以下 16 5 11      -      -      -      -      -
100 31.3 68.8      -      -      -      -      -

女性　４０・５０歳代 35      -      - 19 16      -      -      -
100      -      - 54.3 45.7      -      -      -

女性　６０歳代以上 19      -      -      -      - 14 5      -
100      -      -      -      - 73.7 26.3      -

女性　年齢無回答 2      -      -      -      -      -      - 2
100      -      -      -      -      -      - 100

性別無回答 1      -      -      - 1      -      -      -
100      -      -      - 100      -      -      -

九州・沖縄（鹿児島県以外） 192 24 43 34 44 29 11 7
100 12.5 22.4 17.7 22.9 15.1 5.7 3.6

男性　全体 90 12 20 17 19 10 7 5
100 13.3 22.2 18.9 21.1 11.1 7.8 5.6

男性　２０・３０歳以下 32 12 20      -      -      -      -      -
100 37.5 62.5      -      -      -      -      -

男性　４０・５０歳代 36      -      - 17 19      -      -      -
100      -      - 47.2 52.8      -      -      -

男性　６０歳代以上 17      -      -      -      - 10 7      -
100      -      -      -      - 58.8 41.2      -

男性　年齢無回答 5      -      -      -      -      -      - 5
100      -      -      -      -      -      - 100

女性　全体 102 12 23 17 25 19 4 2
100 11.8 22.5 16.7 24.5 18.6 3.9 2

女性　２０・３０歳以下 35 12 23      -      -      -      -      -
100 34.3 65.7      -      -      -      -      -

女性　４０・５０歳代 42      -      - 17 25      -      -      -
100      -      - 40.5 59.5      -      -      -

女性　６０歳代以上 23      -      -      -      - 19 4      -
100      -      -      -      - 82.6 17.4      -

女性　年齢無回答 2      -      -      -      -      -      - 2
100      -      -      -      -      -      - 100

性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -

無回答 225 29 24 32 57 44 31 8
100 12.9 10.7 14.2 25.3 19.6 13.8 3.6

問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目） 140 28 32 27 25 15 7 6

100 20 22.9 19.3 17.9 10.7 5 4.3
リピーター（２回以上） 409 41 57 70 109 73 45 14

100 10 13.9 17.1 26.7 17.8 11 3.4
無回答 30 6 4 4 3 7 3 3

100 20 13.3 13.3 10 23.3 10 10
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問３　来訪目的
問１　居住地（国内エリア）

調
査
数

ビ
ジ
ネ
ス

観
光
・
レ
ジ
ャ
ー

帰
省
・
知
人
訪
問

１
～

３
の
ど
れ
で
も
な
い

そ
の
他

無
回
答

  全  体 579 71 330 96 80 2
100 12.3 57 16.6 13.8 0.3

北海道・東北 12 2 7 2 1      -
100 16.7 58.3 16.7 8.3      -

関東 162 17 87 45 13      -
100 10.5 53.7 27.8 8      -

北陸・中部 35 2 20 8 5      -
100 5.7 57.1 22.9 14.3      -

関西 87 11 54 13 9      -
100 12.6 62.1 14.9 10.3      -

中国・四国 26 3 17 4 1 1
100 11.5 65.4 15.4 3.8 3.8

九州・沖縄（鹿児島県以外） 192 25 128 18 21      -
100 13 66.7 9.4 10.9      -

鹿児島県 65 11 17 6 30 1
100 16.9 26.2 9.2 46.2 1.5

無回答      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -

九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県 102 15 70 7 10      -

100 14.7 68.6 6.9 9.8      -
佐賀県 9 1 7      - 1      -

100 11.1 77.8      - 11.1      -
長崎県 10      - 9 1      -      -

100      - 90 10      -      -
熊本県 31 1 21 5 4      -

100 3.2 67.7 16.1 12.9      -
大分県 11 1 7 2 1      -

100 9.1 63.6 18.2 9.1      -
宮崎県 18 1 12 1 4      -

100 5.6 66.7 5.6 22.2      -
沖縄県 11 6 2 2 1      -

100 54.5 18.2 18.2 9.1      -
無回答      -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下 75 6 50 8 11      -

100 8 66.7 10.7 14.7      -
３０歳代 93 21 52 12 8      -

100 22.6 55.9 12.9 8.6      -
４０歳代 101 14 60 15 11 1

100 13.9 59.4 14.9 10.9 1
５０歳代 137 13 78 24 22      -

100 9.5 56.9 17.5 16.1      -
６０歳代 95 9 51 20 15      -

100 9.5 53.7 21.1 15.8      -
７０歳代以上 55 6 25 13 10 1

100 10.9 45.5 23.6 18.2 1.8
無回答 23 2 14 4 3      -

100 8.7 60.9 17.4 13      -
性・年代
男性　全体 293 60 157 43 32 1

100 20.5 53.6 14.7 10.9 0.3
男性　２０・３０歳以下 86 20 47 12 7      -

100 23.3 54.7 14 8.1      -
男性　４０・５０歳代 115 26 64 11 14      -

100 22.6 55.7 9.6 12.2      -
男性　６０歳代以上 75 12 37 17 8 1

100 16 49.3 22.7 10.7 1.3
男性　年齢無回答 17 2 9 3 3      -

100 11.8 52.9 17.6 17.6      -
女性　全体 284 11 172 53 47 1

100 3.9 60.6 18.7 16.5 0.4
女性　２０・３０歳以下 82 7 55 8 12      -

100 8.5 67.1 9.8 14.6      -
女性　４０・５０歳代 121 1 73 28 18 1

100 0.8 60.3 23.1 14.9 0.8
女性　６０歳代以上 75 3 39 16 17      -

100 4 52 21.3 22.7      -
女性　年齢無回答 6      - 5 1      -      -

100      - 83.3 16.7      -      -
性別無回答 2      - 1      - 1      -

100      - 50      - 50      -
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問３　来訪目的
主要地区（関東・九州）×性・年代

調
査
数

ビ
ジ
ネ
ス

観
光
・
レ
ジ
ャ
ー

帰
省
・
知
人
訪
問

１
～

３
の
ど
れ
で
も
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 354 42 215 63 34      -
100 11.9 60.7 17.8 9.6      -

関東　全体 162 17 87 45 13      -
100 10.5 53.7 27.8 8      -

男性　全体 89 15 47 20 7      -
100 16.9 52.8 22.5 7.9      -

男性　２０・３０歳以下 32 9 14 4 5      -
100 28.1 43.8 12.5 15.6      -

男性　４０・５０歳代 35 5 22 6 2      -
100 14.3 62.9 17.1 5.7      -

男性　６０歳代以上 16 1 7 8      -      -
100 6.3 43.8 50      -      -

男性　年齢無回答 6      - 4 2      -      -
100      - 66.7 33.3      -      -

女性　全体 72 2 39 25 6      -
100 2.8 54.2 34.7 8.3      -

女性　２０・３０歳以下 16 1 12 3      -      -
100 6.3 75 18.8      -      -

女性　４０・５０歳代 35      - 21 12 2      -
100      - 60 34.3 5.7      -

女性　６０歳代以上 19 1 4 10 4      -
100 5.3 21.1 52.6 21.1      -

女性　年齢無回答 2      - 2      -      -      -
100      - 100      -      -      -

性別無回答 1      - 1      -      -      -
100      - 100      -      -      -

九州・沖縄（鹿児島県以外） 192 25 128 18 21      -
100 13 66.7 9.4 10.9      -

男性　全体 90 19 54 10 7      -
100 21.1 60 11.1 7.8      -

男性　２０・３０歳以下 32 6 19 7      -      -
100 18.8 59.4 21.9      -      -

男性　４０・５０歳代 36 8 21 2 5      -
100 22.2 58.3 5.6 13.9      -

男性　６０歳代以上 17 5 11 1      -      -
100 29.4 64.7 5.9      -      -

男性　年齢無回答 5      - 3      - 2      -
100      - 60      - 40      -

女性　全体 102 6 74 8 14      -
100 5.9 72.5 7.8 13.7      -

女性　２０・３０歳以下 35 4 23 2 6      -
100 11.4 65.7 5.7 17.1      -

女性　４０・５０歳代 42 1 30 6 5      -
100 2.4 71.4 14.3 11.9      -

女性　６０歳代以上 23 1 19      - 3      -
100 4.3 82.6      - 13      -

女性　年齢無回答 2      - 2      -      -      -
100      - 100      -      -      -

性別無回答      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -

無回答 225 29 115 33 46 2
100 12.9 51.1 14.7 20.4 0.9

問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目） 140 8 112 8 11 1

100 5.7 80 5.7 7.9 0.7
リピーター（２回以上） 409 59 209 81 59 1

100 14.4 51.1 19.8 14.4 0.2
無回答 30 4 9 7 10      -

100 13.3 30 23.3 33.3      -
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問４　宿泊数（旅行全体）
問１　居住地（国内エリア）

調
査
数

１
泊

２
泊

３
泊
以
上

無
回
答 調

査
数

平

均
（

泊
）

  全  体 579 241 152 142 44 535 2.1
100 41.6 26.3 24.5 7.6 100

北海道・東北 12 1 4 4 3 9 4.7
100 8.3 33.3 33.3 25 1.7

関東 162 32 53 66 11 151 2.7
100 19.8 32.7 40.7 6.8 28.2

北陸・中部 35 4 12 17 2 33 3.1
100 11.4 34.3 48.6 5.7 6.2

関西 87 30 27 26 4 83 2.3
100 34.5 31 29.9 4.6 15.5

中国・四国 26 9 7 8 2 24 2.6
100 34.6 26.9 30.8 7.7 4.5

九州・沖縄（鹿児島県以外） 192 126 39 10 17 175 1.4
100 65.6 20.3 5.2 8.9 32.7

鹿児島県 65 39 10 11 5 60 1.7
100 60 15.4 16.9 7.7 11.2

無回答      -      -      -      -      -      -         -
     -      -      -      -      -      -

九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県 102 61 29 5 7 95 1.5

100 59.8 28.4 4.9 6.9 54.3
佐賀県 9 7      - 2      - 9 1.6

100 77.8      - 22.2      - 5.1
長崎県 10 7 3      -      - 10 1.3

100 70 30      -      - 5.7
熊本県 31 24 2      - 5 26 1.1

100 77.4 6.5      - 16.1 14.9
大分県 11 8 2 1      - 11 1.4

100 72.7 18.2 9.1      - 6.3
宮崎県 18 14      - 1 3 15 1.1

100 77.8      - 5.6 16.7 8.6
沖縄県 11 5 3 1 2 9 1.6

100 45.5 27.3 9.1 18.2 5.1
無回答      -      -      -      -      -      -         -

     -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下 75 35 18 18 4 71 2.1

100 46.7 24 24 5.3 13.3
３０歳代 93 47 18 20 8 85 2.0

100 50.5 19.4 21.5 8.6 15.9
４０歳代 101 42 28 22 9 92 2.1

100 41.6 27.7 21.8 8.9 17.2
５０歳代 137 55 36 36 10 127 2.0

100 40.1 26.3 26.3 7.3 23.7
６０歳代 95 38 33 18 6 89 2.0

100 40 34.7 18.9 6.3 16.6
７０歳代以上 55 19 7 24 5 50 2.9

100 34.5 12.7 43.6 9.1 9.3
無回答 23 5 12 4 2 21 2.1

100 21.7 52.2 17.4 8.7 3.9
性・年代
男性　全体 293 118 75 83 17 276 2.3

100 40.3 25.6 28.3 5.8 51.6
男性　２０・３０歳以下 86 43 16 24 3 83 2.2

100 50 18.6 27.9 3.5 15.5
男性　４０・５０歳代 115 47 31 29 8 107 2.1

100 40.9 27 25.2 7 20
男性　６０歳代以上 75 25 17 28 5 70 2.7

100 33.3 22.7 37.3 6.7 13.1
男性　年齢無回答 17 3 11 2 1 16 2.1

100 17.6 64.7 11.8 5.9 3
女性　全体 284 122 77 58 27 257 2.0

100 43 27.1 20.4 9.5 48
女性　２０・３０歳以下 82 39 20 14 9 73 1.9

100 47.6 24.4 17.1 11 13.6
女性　４０・５０歳代 121 49 33 28 11 110 2.1

100 40.5 27.3 23.1 9.1 20.6
女性　６０歳代以上 75 32 23 14 6 69 2.0

100 42.7 30.7 18.7 8 12.9
女性　年齢無回答 6 2 1 2 1 5 2.2

100 33.3 16.7 33.3 16.7 0.9
性別無回答 2 1      - 1      - 2 2.0

100 50      - 50      - 0.4
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問４　宿泊数（旅行全体）
主要地区（関東・九州）×性・年代

調
査
数

１
泊

２
泊

３
泊
以
上

無
回
答 調

査
数

平

均
（

泊
）

全体 354 158 92 76 28 326 2.0
100 44.6 26 21.5 7.9 60.9

関東　全体 162 32 53 66 11 151 2.7
100 19.8 32.7 40.7 6.8 28.2

男性　全体 89 20 31 32 6 83 2.5
100 22.5 34.8 36 6.7 15.5

男性　２０・３０歳以下 32 12 7 12 1 31 2.2
100 37.5 21.9 37.5 3.1 5.8

男性　４０・５０歳代 35 6 14 12 3 32 2.6
100 17.1 40 34.3 8.6 6

男性　６０歳代以上 16 2 5 7 2 14 2.7
100 12.5 31.3 43.8 12.5 2.6

男性　年齢無回答 6      - 5 1      - 6 2.3
100      - 83.3 16.7      - 1.1

女性　全体 72 12 22 33 5 67 3.0
100 16.7 30.6 45.8 6.9 12.5

女性　２０・３０歳以下 16 5 5 6      - 16 2.6
100 31.3 31.3 37.5      - 3

女性　４０・５０歳代 35 3 12 17 3 32 3.2
100 8.6 34.3 48.6 8.6 6

女性　６０歳代以上 19 4 5 8 2 17 3.0
100 21.1 26.3 42.1 10.5 3.2

女性　年齢無回答 2      -      - 2      - 2 3.5
100      -      - 100      - 0.4

性別無回答 1      -      - 1      - 1 3.0
100      -      - 100      - 0.2

九州・沖縄（鹿児島県以外） 192 126 39 10 17 175 1.4
100 65.6 20.3 5.2 8.9 32.7

男性　全体 90 62 18 8 2 88 1.5
100 68.9 20 8.9 2.2 16.4

男性　２０・３０歳以下 32 23 6 2 1 31 1.4
100 71.9 18.8 6.3 3.1 5.8

男性　４０・５０歳代 36 25 7 3 1 35 1.5
100 69.4 19.4 8.3 2.8 6.5

男性　６０歳代以上 17 12 2 3      - 17 1.6
100 70.6 11.8 17.6      - 3.2

男性　年齢無回答 5 2 3      -      - 5 1.6
100 40 60      -      - 0.9

女性　全体 102 64 21 2 15 87 1.3
100 62.7 20.6 2 14.7 16.3

女性　２０・３０歳以下 35 21 9      - 5 30 1.3
100 60 25.7      - 14.3 5.6

女性　４０・５０歳代 42 26 7 2 7 35 1.3
100 61.9 16.7 4.8 16.7 6.5

女性　６０歳代以上 23 16 4      - 3 20 1.2
100 69.6 17.4      - 13 3.7

女性　年齢無回答 2 1 1      -      - 2 1.5
100 50 50      -      - 0.4

性別無回答      -      -      -      -      -      -         -
     -      -      -      -      -      -

無回答 225 83 60 66 16 209 2.4
100 36.9 26.7 29.3 7.1 39.1

問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目） 140 51 35 47 7 133 2.4

100 36.4 25 33.6 5 24.9
リピーター（２回以上） 409 169 113 93 34 375 2.1

100 41.3 27.6 22.7 8.3 70.1
無回答 30 21 4 2 3 27 1.3

100 70 13.3 6.7 10 5
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問４　宿泊数（鹿児島市泊）
問１　居住地（国内エリア）

調
査
数

１
泊

２
泊

３
泊
以
上

無
回
答 調

査
数

平

均
（

泊
）

  全  体 535 332 129 60 14 521 1.6
100 62.1 24.1 11.2 2.6 100

北海道・東北 9 3 3 2 1 8 2.6
100 33.3 33.3 22.2 11.1 1.5

関東 151 72 51 24 4 147 1.8
100 47.7 33.8 15.9 2.6 28.2

北陸・中部 33 15 10 5 3 30 2.1
100 45.5 30.3 15.2 9.1 5.8

関西 83 49 24 9 1 82 1.6
100 59 28.9 10.8 1.2 15.7

中国・四国 24 14 5 3 2 22 2.0
100 58.3 20.8 12.5 8.3 4.2

九州・沖縄（鹿児島県以外） 175 139 27 7 2 173 1.3
100 79.4 15.4 4 1.1 33.2

鹿児島県 60 40 9 10 1 59 1.6
100 66.7 15 16.7 1.7 11.3

無回答      -      -      -      -      -      -          -
     -      -      -      -      -      -

九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県 95 71 19 3 2 93 1.3

100 74.7 20 3.2 2.1 53.8
佐賀県 9 7      - 2      - 9 1.6

100 77.8      - 22.2      - 5.2
長崎県 10 8 2      -      - 10 1.2

100 80 20      -      - 5.8
熊本県 26 24 2      -      - 26 1.1

100 92.3 7.7      -      - 15
大分県 11 9 1 1      - 11 1.3

100 81.8 9.1 9.1      - 6.4
宮崎県 15 15      -      -      - 15 1.0

100 100      -      -      - 8.7
沖縄県 9 5 3 1      - 9 1.6

100 55.6 33.3 11.1      - 5.2
無回答      -      -      -      -      -      -          -

     -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下 71 47 17 7      - 71 1.6

100 66.2 23.9 9.9      - 13.6
３０歳代 85 60 15 10      - 85 1.6

100 70.6 17.6 11.8      - 16.3
４０歳代 92 59 27 5 1 91 1.5

100 64.1 29.3 5.4 1.1 17.5
５０歳代 127 76 28 18 5 122 1.6

100 59.8 22 14.2 3.9 23.4
６０歳代 89 54 23 7 5 84 1.5

100 60.7 25.8 7.9 5.6 16.1
７０歳代以上 50 29 10 10 1 49 1.9

100 58 20 20 2 9.4
無回答 21 7 9 3 2 19 1.9

100 33.3 42.9 14.3 9.5 3.6
性・年代
男性　全体 276 162 60 42 12 264 1.8

100 58.7 21.7 15.2 4.3 50.7
男性　２０・３０歳以下 83 57 15 11      - 83 1.7

100 68.7 18.1 13.3      - 15.9
男性　４０・５０歳代 107 63 23 16 5 102 1.7

100 58.9 21.5 15 4.7 19.6
男性　６０歳代以上 70 38 14 13 5 65 1.9

100 54.3 20 18.6 7.1 12.5
男性　年齢無回答 16 4 8 2 2 14 1.9

100 25 50 12.5 12.5 2.7
女性　全体 257 168 69 18 2 255 1.5

100 65.4 26.8 7 0.8 48.9
女性　２０・３０歳以下 73 50 17 6      - 73 1.5

100 68.5 23.3 8.2      - 14
女性　４０・５０歳代 110 70 32 7 1 109 1.4

100 63.6 29.1 6.4 0.9 20.9
女性　６０歳代以上 69 45 19 4 1 68 1.4

100 65.2 27.5 5.8 1.4 13.1
女性　年齢無回答 5 3 1 1      - 5 1.8

100 60 20 20      - 1
性別無回答 2 2      -      -      - 2 1.0

100 100      -      -      - 0.4
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問４　宿泊数（鹿児島市泊）
主要地区（関東・九州）×性・年代

調
査
数

１
泊

２
泊

３
泊
以
上

無
回
答 調

査
数

平

均
（

泊
）

全体 326 211 78 31 6 320 1.5
100 64.7 23.9 9.5 1.8 61.4

関東　全体 151 72 51 24 4 147 1.8
100 47.7 33.8 15.9 2.6 28.2

男性　全体 83 39 25 16 3 80 1.9
100 47 30.1 19.3 3.6 15.4

男性　２０・３０歳以下 31 19 5 7      - 31 1.8
100 61.3 16.1 22.6      - 6

男性　４０・５０歳代 32 13 11 6 2 30 1.9
100 40.6 34.4 18.8 6.3 5.8

男性　６０歳代以上 14 6 5 2 1 13 1.8
100 42.9 35.7 14.3 7.1 2.5

男性　年齢無回答 6 1 4 1      - 6 2.2
100 16.7 66.7 16.7      - 1.2

女性　全体 67 32 26 8 1 66 1.7
100 47.8 38.8 11.9 1.5 12.7

女性　２０・３０歳以下 16 10 5 1      - 16 1.5
100 62.5 31.3 6.3      - 3.1

女性　４０・５０歳代 32 15 13 4      - 32 1.8
100 46.9 40.6 12.5      - 6.1

女性　６０歳代以上 17 6 8 2 1 16 1.9
100 35.3 47.1 11.8 5.9 3.1

女性　年齢無回答 2 1      - 1      - 2 2.5
100 50      - 50      - 0.4

性別無回答 1 1      -      -      - 1 1
100 100      -      -      - 0.2

九州・沖縄（鹿児島県以外） 175 139 27 7 2 173 1.3
100 79.4 15.4 4 1.1 33.2

男性　全体 88 68 12 6 2 86 1.3
100 77.3 13.6 6.8 2.3 16.5

男性　２０・３０歳以下 31 25 5 1      - 31 1.3
100 80.6 16.1 3.2      - 6

男性　４０・５０歳代 35 29 3 2 1 34 1.3
100 82.9 8.6 5.7 2.9 6.5

男性　６０歳代以上 17 12 2 3      - 17 1.5
100 70.6 11.8 17.6      - 3.3

男性　年齢無回答 5 2 2      - 1 4 1.5
100 40 40      - 20 0.8

女性　全体 87 71 15 1      - 87 1.2
100 81.6 17.2 1.1      - 16.7

女性　２０・３０歳以下 30 22 8      -      - 30 1.3
100 73.3 26.7      -      - 5.8

女性　４０・５０歳代 35 30 4 1      - 35 1.2
100 85.7 11.4 2.9      - 6.7

女性　６０歳代以上 20 18 2      -      - 20 1.1
100 90 10      -      - 3.8

女性　年齢無回答 2 1 1      -      - 2 1.5
100 50 50      -      - 0.4

性別無回答      -      -      -      -      -      -         -
     -      -      -      -      -      -

無回答 209 121 51 29 8 201 1.8
100 57.9 24.4 13.9 3.8 38.6

問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目） 133 77 40 13 3 130 1.6

100 57.9 30.1 9.8 2.3 25
リピーター（２回以上） 375 232 86 46 11 364 1.6

100 61.9 22.9 12.3 2.9 69.9
無回答 27 23 3 1      - 27 1.2

100 85.2 11.1 3.7      - 5.2
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問５　同行者数
問１　居住地（国内エリア）

調
査
数

１
人

２
人

３
人

４
人

５
人
以
上

無
回
答 調

査
数

平

均
（

人
）

  全  体 579 126 215 74 67 93 4 575 3.2
100 21.8 37.1 12.8 11.6 16.1 0.7 100

北海道・東北 12 3 6 2      - 1      - 12 2.2
100 25 50 16.7      - 8.3      - 2.1

関東 162 34 60 25 20 22 1 161 2.9
100 21 37 15.4 12.3 13.6 0.6 28

北陸・中部 35 6 20 2 1 6      - 35 2.9
100 17.1 57.1 5.7 2.9 17.1      - 6.1

関西 87 29 34 8 10 4 2 85 2.2
100 33.3 39.1 9.2 11.5 4.6 2.3 14.8

中国・四国 26 4 10 5 2 5      - 26 3.7
100 15.4 38.5 19.2 7.7 19.2      - 4.5

九州・沖縄（鹿児島県以外） 192 28 64 24 29 46 1 191 4
100 14.6 33.3 12.5 15.1 24 0.5 33.2

鹿児島県 65 22 21 8 5 9      - 65 2.7
100 33.8 32.3 12.3 7.7 13.8      - 11.3

無回答      -      -      -      -      -      -      -      -         -
     -      -      -      -      -      -      -      -

九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県 102 19 33 13 18 19      - 102 3.4

100 18.6 32.4 12.7 17.6 18.6      - 53.4
佐賀県 9 2      - 3 1 3      - 9 4.2

100 22.2      - 33.3 11.1 33.3      - 4.7
長崎県 10 1      - 1 2 5 1 9 7.9

100 10      - 10 20 50 10 4.7
熊本県 31 1 15 3 3 9      - 31 4.5

100 3.2 48.4 9.7 9.7 29      - 16.2
大分県 11 1 5 1 1 3      - 11 4.4

100 9.1 45.5 9.1 9.1 27.3      - 5.8
宮崎県 18 1 8 3 3 3      - 18 3.8

100 5.6 44.4 16.7 16.7 16.7      - 9.4
沖縄県 11 3 3      - 1 4      - 11 4.4

100 27.3 27.3      - 9.1 36.4      - 5.8
無回答      -      -      -      -      -      -      -      -         -

     -      -      -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下 75 12 28 11 12 10 2 73 3

100 16 37.3 14.7 16 13.3 2.7 12.7
３０歳代 93 19 34 12 6 20 2 91 3.6

100 20.4 36.6 12.9 6.5 21.5 2.2 15.8
４０歳代 101 21 30 20 15 15      - 101 3.3

100 20.8 29.7 19.8 14.9 14.9      - 17.6
５０歳代 137 32 56 15 11 23      - 137 3.2

100 23.4 40.9 10.9 8 16.8      - 23.8
６０歳代 95 19 38 9 14 15      - 95 3

100 20 40 9.5 14.7 15.8      - 16.5
７０歳代以上 55 18 20 3 6 8      - 55 2.9

100 32.7 36.4 5.5 10.9 14.5      - 9.6
無回答 23 5 9 4 3 2      - 23 2.5

100 21.7 39.1 17.4 13 8.7      - 4
性・年代
男性　全体 293 94 92 32 32 41 2 291 3

100 32.1 31.4 10.9 10.9 14 0.7 50.6
男性　２０・３０歳以下 86 21 30 8 12 13 2 84 3

100 24.4 34.9 9.3 14 15.1 2.3 14.6
男性　４０・５０歳代 115 42 29 16 13 15      - 115 3.3

100 36.5 25.2 13.9 11.3 13      - 20
男性　６０歳代以上 75 26 27 6 5 11      - 75 2.7

100 34.7 36 8 6.7 14.7      - 13
男性　年齢無回答 17 5 6 2 2 2      - 17 2.5

100 29.4 35.3 11.8 11.8 11.8      - 3
女性　全体 284 31 122 42 35 52 2 282 3.3

100 10.9 43 14.8 12.3 18.3 0.7 49
女性　２０・３０歳以下 82 10 32 15 6 17 2 80 3.7

100 12.2 39 18.3 7.3 20.7 2.4 13.9
女性　４０・５０歳代 121 10 56 19 13 23      - 121 3.3

100 8.3 46.3 15.7 10.7 19      - 21
女性　６０歳代以上 75 11 31 6 15 12      - 75 3.1

100 14.7 41.3 8 20 16      - 13
女性　年齢無回答 6      - 3 2 1      -      - 6 2.7

100      - 50 33.3 16.7      -      - 1
性別無回答 2 1 1      -      -      -      - 2 1.5

100 50 50      -      -      -      - 0.3
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問５　同行者数
主要地区（関東・九州）×性・年代

調
査
数

１
人

２
人

３
人

４
人

５
人
以
上

無
回
答 調

査
数

平

均
（

人
）

全体 354 62 124 49 49 68 2 352 3.5
100 17.5 35 13.8 13.8 19.2 0.6 61.2

関東　全体 162 34 60 25 20 22 1 161 2.9
100 21 37 15.4 12.3 13.6 0.6 28

男性　全体 89 27 29 13 11 9      - 89 2.5
100 30.3 32.6 14.6 12.4 10.1      - 15.5

男性　２０・３０歳以下 32 8 10 4 5 5      - 32 2.9
100 25 31.3 12.5 15.6 15.6      - 5.6

男性　４０・５０歳代 35 9 12 8 4 2      - 35 2.4
100 25.7 34.3 22.9 11.4 5.7      - 6.1

男性　６０歳代以上 16 8 6 1      - 1      - 16 1.8
100 50 37.5 6.3      - 6.3      - 2.8

男性　年齢無回答 6 2 1      - 2 1      - 6 2.8
100 33.3 16.7      - 33.3 16.7      - 1

女性　全体 72 7 30 12 9 13 1 71 3.4
100 9.7 41.7 16.7 12.5 18.1 1.4 12.3

女性　２０・３０歳以下 16 2 6 4 1 2 1 15 2.7
100 12.5 37.5 25 6.3 12.5 6.3 2.6

女性　４０・５０歳代 35 3 14 5 5 8      - 35 3.9
100 8.6 40 14.3 14.3 22.9      - 6.1

女性　６０歳代以上 19 2 9 2 3 3      - 19 3
100 10.5 47.4 10.5 15.8 15.8      - 3.3

女性　年齢無回答 2      - 1 1      -      -      - 2 2.5
100      - 50 50      -      -      - 0.3

性別無回答 1      - 1      -      -      -      - 1 2
100      - 100      -      -      -      - 0.2

九州・沖縄（鹿児島県以外） 192 28 64 24 29 46 1 191 4
100 14.6 33.3 12.5 15.1 24 0.5 33.2

男性　全体 90 20 26 10 11 22 1 89 4.1
100 22.2 28.9 11.1 12.2 24.4 1.1 15.5

男性　２０・３０歳以下 32 4 12 2 6 7 1 31 3.8
100 12.5 37.5 6.3 18.8 21.9 3.1 5.4

男性　４０・５０歳代 36 10 8 5 4 9      - 36 4.9
100 27.8 22.2 13.9 11.1 25      - 6.3

男性　６０歳代以上 17 5 4 2 1 5      - 17 3.4
100 29.4 23.5 11.8 5.9 29.4      - 3

男性　年齢無回答 5 1 2 1      - 1      - 5 2.8
100 20 40 20      - 20      - 0.9

女性　全体 102 8 38 14 18 24      - 102 3.9
100 7.8 37.3 13.7 17.6 23.5      - 17.7

女性　２０・３０歳以下 35 5 10 5 3 12      - 35 5.1
100 14.3 28.6 14.3 8.6 34.3      - 6.1

女性　４０・５０歳代 42 3 17 7 7 8      - 42 3.2
100 7.1 40.5 16.7 16.7 19      - 7.3

女性　６０歳代以上 23      - 10 2 7 4      - 23 3.3
100      - 43.5 8.7 30.4 17.4      - 4

女性　年齢無回答 2      - 1      - 1      -      - 2 3
100      - 50      - 50      -      - 0.3

性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -         -
     -      -      -      -      -      -      -      -

無回答 225 64 91 25 18 25 2 223 2.7
100 28.4 40.4 11.1 8 11.1 0.9 38.8

問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目） 140 22 64 19 12 20 3 137 3

100 15.7 45.7 13.6 8.6 14.3 2.1 23.8
リピーター（２回以上） 409 96 139 51 53 69 1 408 3.3

100 23.5 34 12.5 13 16.9 0.2 71
無回答 30 8 12 4 2 4      - 30 2.5

100 26.7 40 13.3 6.7 13.3      - 5.2
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問５　同行者の種類
問１　居住地（国内エリア）

調
査
数

家
族
・
親
族

夫
婦
・
パ
ー

ト
ナ
ー

友
人

職
場
の
同
僚

そ
の
他

無
回
答

  全  体 449 235 99 66 34 11 15
100 52.3 22 14.7 7.6 2.4 3.3

北海道・東北 9 5 1 2 1      -      -
100 55.6 11.1 22.2 11.1      -      -

関東 127 70 27 16 13 2 3
100 55.1 21.3 12.6 10.2 1.6 2.4

北陸・中部 29 11 9 7 1      - 1
100 37.9 31 24.1 3.4      - 3.4

関西 56 26 18 8 2 1 2
100 46.4 32.1 14.3 3.6 1.8 3.6

中国・四国 22 12 5 2 2      - 2
100 54.5 22.7 9.1 9.1      - 9.1

九州・沖縄（鹿児島県以外） 163 83 29 27 14 6 7
100 50.9 17.8 16.6 8.6 3.7 4.3

鹿児島県 43 28 10 4 1 2      -
100 65.1 23.3 9.3 2.3 4.7      -

無回答      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -

九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県 83 41 16 15 7 3 3

100 49.4 19.3 18.1 8.4 3.6 3.6
佐賀県 7 6      -      -      -      - 1

100 85.7      -      -      -      - 14.3
長崎県 8 5      - 1 1 1      -

100 62.5      - 12.5 12.5 12.5      -
熊本県 30 20 6 3      - 1 1

100 66.7 20 10      - 3.3 3.3
大分県 10 4 3 2 1      -      -

100 40 30 20 10      -      -
宮崎県 17 5 4 5 1 1 1

100 29.4 23.5 29.4 5.9 5.9 5.9
沖縄県 8 2      - 1 4      - 1

100 25      - 12.5 50      - 12.5
無回答      -      -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下 61 27 12 14 4 1 3

100 44.3 19.7 23 6.6 1.6 4.9
３０歳代 72 32 15 10 12 3 1

100 44.4 20.8 13.9 16.7 4.2 1.4
４０歳代 80 51 13 8 7 3      -

100 63.8 16.3 10 8.8 3.8      -
５０歳代 105 58 23 13 7 1 5

100 55.2 21.9 12.4 6.7 1 4.8
６０歳代 76 40 21 12      - 2 4

100 52.6 27.6 15.8      - 2.6 5.3
７０歳代以上 37 18 11 5 2 1 2

100 48.6 29.7 13.5 5.4 2.7 5.4
無回答 18 9 4 4 2      -      -

100 50 22.2 22.2 11.1      -      -
性・年代
男性　全体 197 77 51 35 25 4 10

100 39.1 25.9 17.8 12.7 2 5.1
男性　２０・３０歳以下 63 19 14 16 11 1 2

100 30.2 22.2 25.4 17.5 1.6 3.2
男性　４０・５０歳代 73 33 16 9 11 3 3

100 45.2 21.9 12.3 15.1 4.1 4.1
男性　６０歳代以上 49 18 18 8 2      - 5

100 36.7 36.7 16.3 4.1      - 10.2
男性　年齢無回答 12 7 3 2 1      -      -

100 58.3 25 16.7 8.3      -      -
女性　全体 251 158 47 31 9 7 5

100 62.9 18.7 12.4 3.6 2.8 2
女性　２０・３０歳以下 70 40 13 8 5 3 2

100 57.1 18.6 11.4 7.1 4.3 2.9
女性　４０・５０歳代 111 76 19 12 3 1 2

100 68.5 17.1 10.8 2.7 0.9 1.8
女性　６０歳代以上 64 40 14 9      - 3 1

100 62.5 21.9 14.1      - 4.7 1.6
女性　年齢無回答 6 2 1 2 1      -      -

100 33.3 16.7 33.3 16.7      -      -
性別無回答 1      - 1      -      -      -      -

100      - 100      -      -      -      -
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問５　同行者の種類
主要地区（関東・九州）×性・年代

調
査
数

家
族
・
親
族

夫
婦
・
パ
ー

ト
ナ
ー

友
人

職
場
の
同
僚

そ
の
他

無
回
答

全体 290 153 56 43 27 8 10
100 52.8 19.3 14.8 9.3 2.8 3.4

関東　全体 127 70 27 16 13 2 3
100 55.1 21.3 12.6 10.2 1.6 2.4

男性　全体 62 25 17 12 8 1 2
100 40.3 27.4 19.4 12.9 1.6 3.2

男性　２０・３０歳以下 24 6 4 7 5      - 2
100 25 16.7 29.2 20.8      - 8.3

男性　４０・５０歳代 26 12 8 4 3 1      -
100 46.2 30.8 15.4 11.5 3.8      -

男性　６０歳代以上 8 4 4      -      -      -      -
100 50 50      -      -      -      -

男性　年齢無回答 4 3 1 1      -      -      -
100 75 25 25      -      -      -

女性　全体 64 45 9 4 5 1 1
100 70.3 14.1 6.3 7.8 1.6 1.6

女性　２０・３０歳以下 13 8 2 1 2      -      -
100 61.5 15.4 7.7 15.4      -      -

女性　４０・５０歳代 32 22 6 1 2 1 1
100 68.8 18.8 3.1 6.3 3.1 3.1

女性　６０歳代以上 17 14 1 2      -      -      -
100 82.4 5.9 11.8      -      -      -

女性　年齢無回答 2 1      -      - 1      -      -
100 50      -      - 50      -      -

性別無回答 1      - 1      -      -      -      -
100      - 100      -      -      -      -

九州・沖縄（鹿児島県以外） 163 83 29 27 14 6 7
100 50.9 17.8 16.6 8.6 3.7 4.3

男性　全体 69 24 17 10 11 2 5
100 34.8 24.6 14.5 15.9 2.9 7.2

男性　２０・３０歳以下 27 8 7 6 5 1      -
100 29.6 25.9 22.2 18.5 3.7      -

男性　４０・５０歳代 26 11 4 2 5 1 3
100 42.3 15.4 7.7 19.2 3.8 11.5

男性　６０歳代以上 12 3 4 2 1      - 2
100 25 33.3 16.7 8.3      - 16.7

男性　年齢無回答 4 2 2      -      -      -      -
100 50 50      -      -      -      -

女性　全体 94 59 12 17 3 4 2
100 62.8 12.8 18.1 3.2 4.3 2.1

女性　２０・３０歳以下 30 20 2 4 2 2 1
100 66.7 6.7 13.3 6.7 6.7 3.3

女性　４０・５０歳代 39 28 4 6 1      - 1
100 71.8 10.3 15.4 2.6      - 2.6

女性　６０歳代以上 23 11 6 5      - 2      -
100 47.8 26.1 21.7      - 8.7      -

女性　年齢無回答 2      -      - 2      -      -      -
100      -      - 100      -      -      -

性別無回答      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -

無回答 159 82 43 23 7 3 5
100 51.6 27 14.5 4.4 1.9 3.1

問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目） 115 51 32 20 9 1 3

100 44.3 27.8 17.4 7.8 0.9 2.6
リピーター（２回以上） 312 169 62 44 24 10 12

100 54.2 19.9 14.1 7.7 3.2 3.8
無回答 22 15 5 2 1      -      -

100 68.2 22.7 9.1 4.5      -      -
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問６①　旅行を計画した人 問６　旅行を計画した人の性別（全体）    
問１　居住地（国内エリア）

調
査
数

あ
な
た
自
身

他
の
同
行
者

無
回
答 調

査
数

男
性

女
性

無
回
答

  全  体 579 342 221 16 579 313 221 45
100 59.1 38.2 2.8 100 54.1 38.2 7.8

北海道・東北 12 6 6      - 12 8 4      -
100 50 50      - 100 66.7 33.3      -

関東 162 94 66 2 162 97 55 10
100 58 40.7 1.2 100 59.9 34 6.2

北陸・中部 35 23 12      - 35 20 14 1
100 65.7 34.3      - 100 57.1 40 2.9

関西 87 62 24 1 87 50 33 4
100 71.3 27.6 1.1 100 57.5 37.9 4.6

中国・四国 26 16 8 2 26 17 7 2
100 61.5 30.8 7.7 100 65.4 26.9 7.7

九州・沖縄（鹿児島県以外） 192 100 86 6 192 89 85 18
100 52.1 44.8 3.1 100 46.4 44.3 9.4

鹿児島県 65 41 19 5 65 32 23 10
100 63.1 29.2 7.7 100 49.2 35.4 15.4

無回答      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -

九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県 102 54 45 3 102 44 49 9

100 52.9 44.1 2.9 100 43.1 48 8.8
佐賀県 9 5 4      - 9 6 3      -

100 55.6 44.4      - 100 66.7 33.3      -
長崎県 10 4 6      - 10 5 2 3

100 40 60      - 100 50 20 30
熊本県 31 18 12 1 31 12 17 2

100 58.1 38.7 3.2 100 38.7 54.8 6.5
大分県 11 7 4      - 11 6 4 1

100 63.6 36.4      - 100 54.5 36.4 9.1
宮崎県 18 6 11 1 18 11 6 1

100 33.3 61.1 5.6 100 61.1 33.3 5.6
沖縄県 11 6 4 1 11 5 4 2

100 54.5 36.4 9.1 100 45.5 36.4 18.2
無回答      -      -      -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下 75 38 35 2 75 42 26 7

100 50.7 46.7 2.7 100 56 34.7 9.3
３０歳代 93 55 35 3 93 48 35 10

100 59.1 37.6 3.2 100 51.6 37.6 10.8
４０歳代 101 60 38 3 101 49 44 8

100 59.4 37.6 3 100 48.5 43.6 7.9
５０歳代 137 87 46 4 137 78 48 11

100 63.5 33.6 2.9 100 56.9 35 8
６０歳代 95 52 39 4 95 49 39 7

100 54.7 41.1 4.2 100 51.6 41.1 7.4
７０歳代以上 55 34 21      - 55 33 20 2

100 61.8 38.2      - 100 60 36.4 3.6
無回答 23 16 7      - 23 14 9      -

100 69.6 30.4      - 100 60.9 39.1      -
性・年代
男性　全体 293 195 89 9 293 234 34 25

100 66.6 30.4 3.1 100 79.9 11.6 8.5
男性　２０・３０歳以下 86 52 32 2 86 70 9 7

100 60.5 37.2 2.3 100 81.4 10.5 8.1
男性　４０・５０歳代 115 80 31 4 115 91 12 12

100 69.6 27 3.5 100 79.1 10.4 10.4
男性　６０歳代以上 75 51 21 3 75 60 9 6

100 68 28 4 100 80 12 8
男性　年齢無回答 17 12 5      - 17 13 4      -

100 70.6 29.4      - 100 76.5 23.5      -
女性　全体 284 145 132 7 284 79 187 18

100 51.1 46.5 2.5 100 27.8 65.8 6.3
女性　２０・３０歳以下 82 41 38 3 82 20 52 10

100 50 46.3 3.7 100 24.4 63.4 12.2
女性　４０・５０歳代 121 65 53 3 121 36 80 5

100 53.7 43.8 2.5 100 29.8 66.1 4.1
女性　６０歳代以上 75 35 39 1 75 22 50 3

100 46.7 52 1.3 100 29.3 66.7 4
女性　年齢無回答 6 4 2      - 6 1 5      -

100 66.7 33.3      - 100 16.7 83.3      -
性別無回答 2 2      -      - 2      -      - 2

100 100      -      - 100      -      - 100
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問６①　旅行を計画した人 問６　旅行を計画した人の性別（全体）    
主要地区（関東・九州）×性・年代

調
査
数

あ
な
た
自
身

他
の
同
行
者

無
回
答 調

査
数

男
性

女
性

無
回
答

全体 354 194 152 8 354 186 140 28
100 54.8 42.9 2.3 100 52.5 39.5 7.9

関東　全体 162 94 66 2 162 97 55 10
100 58 40.7 1.2 100 59.9 34 6.2

男性　全体 89 62 27      - 89 68 16 5
100 69.7 30.3      - 100 76.4 18 5.6

男性　２０・３０歳以下 32 22 10      - 32 25 4 3
100 68.8 31.3      - 100 78.1 12.5 9.4

男性　４０・５０歳代 35 25 10      - 35 27 6 2
100 71.4 28.6      - 100 77.1 17.1 5.7

男性　６０歳代以上 16 12 4      - 16 12 4      -
100 75 25      - 100 75 25      -

男性　年齢無回答 6 3 3      - 6 4 2      -
100 50 50      - 100 66.7 33.3      -

女性　全体 72 31 39 2 72 29 39 4
100 43.1 54.2 2.8 100 40.3 54.2 5.6

女性　２０・３０歳以下 16 6 10      - 16 5 9 2
100 37.5 62.5      - 100 31.3 56.3 12.5

女性　４０・５０歳代 35 15 19 1 35 15 19 1
100 42.9 54.3 2.9 100 42.9 54.3 2.9

女性　６０歳代以上 19 9 9 1 19 8 10 1
100 47.4 47.4 5.3 100 42.1 52.6 5.3

女性　年齢無回答 2 1 1      - 2 1 1      -
100 50 50      - 100 50 50      -

性別無回答 1 1      -      - 1      -      - 1
100 100      -      - 100      -      - 100

九州・沖縄（鹿児島県以外） 192 100 86 6 192 89 85 18
100 52.1 44.8 3.1 100 46.4 44.3 9.4

男性　全体 90 48 39 3 90 65 14 11
100 53.3 43.3 3.3 100 72.2 15.6 12.2

男性　２０・３０歳以下 32 16 15 1 32 25 5 2
100 50 46.9 3.1 100 78.1 15.6 6.3

男性　４０・５０歳代 36 21 13 2 36 25 4 7
100 58.3 36.1 5.6 100 69.4 11.1 19.4

男性　６０歳代以上 17 8 9      - 17 12 3 2
100 47.1 52.9      - 100 70.6 17.6 11.8

男性　年齢無回答 5 3 2      - 5 3 2      -
100 60 40      - 100 60 40      -

女性　全体 102 52 47 3 102 24 71 7
100 51 46.1 2.9 100 23.5 69.6 6.9

女性　２０・３０歳以下 35 20 13 2 35 8 24 3
100 57.1 37.1 5.7 100 22.9 68.6 8.6

女性　４０・５０歳代 42 22 19 1 42 9 31 2
100 52.4 45.2 2.4 100 21.4 73.8 4.8

女性　６０歳代以上 23 9 14      - 23 7 14 2
100 39.1 60.9      - 100 30.4 60.9 8.7

女性　年齢無回答 2 1 1      - 2      - 2      -
100 50 50      - 100      - 100      -

性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -

無回答 225 148 69 8 225 127 81 17
100 65.8 30.7 3.6 100 56.4 36 7.6

問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目） 140 77 61 2 140 80 50 10

100 55 43.6 1.4 100 57.1 35.7 7.1
リピーター（２回以上） 409 251 146 12 409 218 161 30

100 61.4 35.7 2.9 100 53.3 39.4 7.3
無回答 30 14 14 2 30 15 10 5

100 46.7 46.7 6.7 100 50 33.3 16.7
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問６①　旅行を計画した人 問６　旅行を計画した人の年齢（全体）
問１　居住地（国内エリア）

調
査
数

2
0
歳
代
以
下

3
0
歳
代

4
0
歳
代

5
0
歳
代

6
0
歳
代

7
0
歳
代
以
上

無
回
答

  全  体 579 55 82 114 131 84 46 67
100 9.5 14.2 19.7 22.6 14.5 7.9 11.6

北海道・東北 12 2      - 2 1 1 4 2
100 16.7      - 16.7 8.3 8.3 33.3 16.7

関東 162 17 25 32 35 23 13 17
100 10.5 15.4 19.8 21.6 14.2 8 10.5

北陸・中部 35 3 1 6 9 9 4 3
100 8.6 2.9 17.1 25.7 25.7 11.4 8.6

関西 87 9 13 15 21 14 7 8
100 10.3 14.9 17.2 24.1 16.1 8 9.2

中国・四国 26 2 1 4 9 3 3 4
100 7.7 3.8 15.4 34.6 11.5 11.5 15.4

九州・沖縄（鹿児島県以外） 192 17 34 45 42 23 8 23
100 8.9 17.7 23.4 21.9 12 4.2 12

鹿児島県 65 5 8 10 14 11 7 10
100 7.7 12.3 15.4 21.5 16.9 10.8 15.4

無回答      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -

九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県 102 14 15 24 19 13 4 13

100 13.7 14.7 23.5 18.6 12.7 3.9 12.7
佐賀県 9      - 4 1 1      - 2 1

100      - 44.4 11.1 11.1      - 22.2 11.1
長崎県 10      - 4 4      - 1      - 1

100      - 40 40      - 10      - 10
熊本県 31 2 7 6 10 3 1 2

100 6.5 22.6 19.4 32.3 9.7 3.2 6.5
大分県 11      - 1 1 4 1 1 3

100      - 9.1 9.1 36.4 9.1 9.1 27.3
宮崎県 18 1 1 6 5 4      - 1

100 5.6 5.6 33.3 27.8 22.2      - 5.6
沖縄県 11      - 2 3 3 1      - 2

100      - 18.2 27.3 27.3 9.1      - 18.2
無回答      -      -      -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下 75 49 3 3 11 1 1 7

100 65.3 4 4 14.7 1.3 1.3 9.3
３０歳代 93      - 72 5 3 2      - 11

100      - 77.4 5.4 3.2 2.2      - 11.8
４０歳代 101      - 2 86 5 1      - 7

100      - 2 85.1 5 1      - 6.9
５０歳代 137 5 4 8 104 3 2 11

100 3.6 2.9 5.8 75.9 2.2 1.5 8
６０歳代 95      - 1 5 6 70 4 9

100      - 1.1 5.3 6.3 73.7 4.2 9.5
７０歳代以上 55      -      - 5 1 6 38 5

100      -      - 9.1 1.8 10.9 69.1 9.1
無回答 23 1      - 2 1 1 1 17

100 4.3      - 8.7 4.3 4.3 4.3 73.9
性・年代
男性　全体 293 28 41 53 66 36 28 41

100 9.6 14 18.1 22.5 12.3 9.6 14
男性　２０・３０歳以下 86 28 39 2 7 2      - 8

100 32.6 45.3 2.3 8.1 2.3      - 9.3
男性　４０・５０歳代 115      - 2 47 54 1      - 11

100      - 1.7 40.9 47 0.9      - 9.6
男性　６０歳代以上 75      -      - 2 4 32 27 10

100      -      - 2.7 5.3 42.7 36 13.3
男性　年齢無回答 17      -      - 2 1 1 1 12

100      -      - 11.8 5.9 5.9 5.9 70.6
女性　全体 284 27 41 61 63 48 18 26

100 9.5 14.4 21.5 22.2 16.9 6.3 9.2
女性　２０・３０歳以下 82 21 36 6 7 1 1 10

100 25.6 43.9 7.3 8.5 1.2 1.2 12.2
女性　４０・５０歳代 121 5 4 47 53 3 2 7

100 4.1 3.3 38.8 43.8 2.5 1.7 5.8
女性　６０歳代以上 75      - 1 8 3 44 15 4

100      - 1.3 10.7 4 58.7 20 5.3
女性　年齢無回答 6 1      -      -      -      -      - 5

100 16.7      -      -      -      -      - 83.3
性別無回答 2      -      -      - 2      -      -      -

100      -      -      - 100      -      -      -
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問６①　旅行を計画した人 問６　旅行を計画した人の年齢（全体）
主要地区（関東・九州）×性・年代

調
査
数

2
0
歳
代
以
下

3
0
歳
代

4
0
歳
代

5
0
歳
代

6
0
歳
代

7
0
歳
代
以
上

無
回
答

全体 354 34 59 77 77 46 21 40
100 9.6 16.7 21.8 21.8 13 5.9 11.3

関東　全体 162 17 25 32 35 23 13 17
100 10.5 15.4 19.8 21.6 14.2 8 10.5

男性　全体 89 14 14 16 22 9 6 8
100 15.7 15.7 18 24.7 10.1 6.7 9

男性　２０・３０歳以下 32 14 13 1 2      -      - 2
100 43.8 40.6 3.1 6.3      -      - 6.3

男性　４０・５０歳代 35      - 1 14 18      -      - 2
100      - 2.9 40 51.4      -      - 5.7

男性　６０歳代以上 16      -      -      - 2 8 5 1
100      -      -      - 12.5 50 31.3 6.3

男性　年齢無回答 6      -      - 1      - 1 1 3
100      -      - 16.7      - 16.7 16.7 50

女性　全体 72 3 11 16 12 14 7 9
100 4.2 15.3 22.2 16.7 19.4 9.7 12.5

女性　２０・３０歳以下 16 3 9      - 2      -      - 2
100 18.8 56.3      - 12.5      -      - 12.5

女性　４０・５０歳代 35      - 2 16 10 2 2 3
100      - 5.7 45.7 28.6 5.7 5.7 8.6

女性　６０歳代以上 19      -      -      -      - 12 5 2
100      -      -      -      - 63.2 26.3 10.5

女性　年齢無回答 2      -      -      -      -      -      - 2
100      -      -      -      -      -      - 100

性別無回答 1      -      -      - 1      -      -      -
100      -      -      - 100      -      -      -

九州・沖縄（鹿児島県以外） 192 17 34 45 42 23 8 23
100 8.9 17.7 23.4 21.9 12 4.2 12

男性　全体 90 7 17 22 15 8 5 16
100 7.8 18.9 24.4 16.7 8.9 5.6 17.8

男性　２０・３０歳以下 32 7 17 1 2 1      - 4
100 21.9 53.1 3.1 6.3 3.1      - 12.5

男性　４０・５０歳代 36      -      - 19 10 1      - 6
100      -      - 52.8 27.8 2.8      - 16.7

男性　６０歳代以上 17      -      - 1 2 6 5 3
100      -      - 5.9 11.8 35.3 29.4 17.6

男性　年齢無回答 5      -      - 1 1      -      - 3
100      -      - 20 20      -      - 60

女性　全体 102 10 17 23 27 15 3 7
100 9.8 16.7 22.5 26.5 14.7 2.9 6.9

女性　２０・３０歳以下 35 6 16 5 3 1 1 3
100 17.1 45.7 14.3 8.6 2.9 2.9 8.6

女性　４０・５０歳代 42 3 1 15 21      -      - 2
100 7.1 2.4 35.7 50      -      - 4.8

女性　６０歳代以上 23      -      - 3 3 14 2 1
100      -      - 13 13 60.9 8.7 4.3

女性　年齢無回答 2 1      -      -      -      -      - 1
100 50      -      -      -      -      - 50

性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -

無回答 225 21 23 37 54 38 25 27
100 9.3 10.2 16.4 24 16.9 11.1 12

問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目） 140 22 30 27 24 14 6 17

100 15.7 21.4 19.3 17.1 10 4.3 12.1
リピーター（２回以上） 409 29 47 83 104 65 37 44

100 7.1 11.5 20.3 25.4 15.9 9 10.8
無回答 30 4 5 4 3 5 3 6

100 13.3 16.7 13.3 10 16.7 10 20
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問６②　旅行を計画した人の職業
問１　居住地（国内エリア）

調
査
数

経
営
者
・
役
員

会
社
員

公
務
員

自
営
業
・
自
由
業

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

学
生

家
事
専
業

そ
の
他

働
い
て
い
な
い

  全  体 579 49 249 50 46 30 9 38 25 41
100 8.5 43 8.6 7.9 5.2 1.6 6.6 4.3 7.1

北海道・東北 12      - 3 2      - 1 2      -      - 2
100      - 25 16.7      - 8.3 16.7      -      - 16.7

関東 162 13 74 10 13 5 4 13 6 14
100 8 45.7 6.2 8 3.1 2.5 8 3.7 8.6

北陸・中部 35 4 11 5 5 3      - 1 1 1
100 11.4 31.4 14.3 14.3 8.6      - 2.9 2.9 2.9

関西 87 3 41 8 5 5 2 8 5 5
100 3.4 47.1 9.2 5.7 5.7 2.3 9.2 5.7 5.7

中国・四国 26 5 12 1 3      -      - 1 1 1
100 19.2 46.2 3.8 11.5      -      - 3.8 3.8 3.8

九州・沖縄（鹿児島県以外） 192 19 92 13 12 13 1 12 7 11
100 9.9 47.9 6.8 6.3 6.8 0.5 6.3 3.6 5.7

鹿児島県 65 5 16 11 8 3      - 3 5 7
100 7.7 24.6 16.9 12.3 4.6      - 4.6 7.7 10.8

無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県 102 6 61 5 6 8      - 4 2 7

100 5.9 59.8 4.9 5.9 7.8      - 3.9 2 6.9
佐賀県 9 3 2 2      -      -      -      - 1 1

100 33.3 22.2 22.2      -      -      -      - 11.1 11.1
長崎県 10 1 5 1      -      -      - 2      -      -

100 10 50 10      -      -      - 20      -      -
熊本県 31 2 10 2 1 3      - 4 1 3

100 6.5 32.3 6.5 3.2 9.7      - 12.9 3.2 9.7
大分県 11 3 3 1 3 1      -      -      -      -

100 27.3 27.3 9.1 27.3 9.1      -      -      -      -
宮崎県 18 2 7 1 2      - 1 2 1      -

100 11.1 38.9 5.6 11.1      - 5.6 11.1 5.6      -
沖縄県 11 2 4 1      - 1      -      - 2      -

100 18.2 36.4 9.1      - 9.1      -      - 18.2      -
無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下 75 3 40 6 4 1 9 2 1 1

100 4 53.3 8 5.3 1.3 12 2.7 1.3 1.3
３０歳代 93 6 56 12 2 6      - 3 4 2

100 6.5 60.2 12.9 2.2 6.5      - 3.2 4.3 2.2
４０歳代 101 6 60 5 10 6      - 3 2 2

100 5.9 59.4 5 9.9 5.9      - 3 2 2
５０歳代 137 14 54 21 7 9      - 11 6 5

100 10.2 39.4 15.3 5.1 6.6      - 8 4.4 3.6
６０歳代 95 14 24 2 11 5      - 12 4 13

100 14.7 25.3 2.1 11.6 5.3      - 12.6 4.2 13.7
７０歳代以上 55 5 9 1 7 2      - 5 6 18

100 9.1 16.4 1.8 12.7 3.6      - 9.1 10.9 32.7
無回答 23 1 6 3 5 1      - 2 2      -

100 4.3 26.1 13 21.7 4.3      - 8.7 8.7      -
性・年代
男性　全体 293 34 136 22 26 4 7 6 16 20

100 11.6 46.4 7.5 8.9 1.4 2.4 2 5.5 6.8
男性　２０・３０歳以下 86 6 54 7 4      - 7      - 4      -

100 7 62.8 8.1 4.7      - 8.1      - 4.7      -
男性　４０・５０歳代 115 15 60 12 8 1      - 2 4 3

100 13 52.2 10.4 7 0.9      - 1.7 3.5 2.6
男性　６０歳代以上 75 12 19 1 9 2      - 3 6 17

100 16 25.3 1.3 12 2.7      - 4 8 22.7
男性　年齢無回答 17 1 3 2 5 1      - 1 2      -

100 5.9 17.6 11.8 29.4 5.9      - 5.9 11.8      -
女性　全体 284 15 113 27 20 26 2 32 9 21

100 5.3 39.8 9.5 7 9.2 0.7 11.3 3.2 7.4
女性　２０・３０歳以下 82 3 42 11 2 7 2 5 1 3

100 3.7 51.2 13.4 2.4 8.5 2.4 6.1 1.2 3.7
女性　４０・５０歳代 121 5 54 13 9 14      - 12 4 4

100 4.1 44.6 10.7 7.4 11.6      - 9.9 3.3 3.3
女性　６０歳代以上 75 7 14 2 9 5      - 14 4 14

100 9.3 18.7 2.7 12 6.7      - 18.7 5.3 18.7
女性　年齢無回答 6      - 3 1      -      -      - 1      -      -

100      - 50 16.7      -      -      - 16.7      -      -
性別無回答 2      -      - 1      -      -      -      -      -      -

100      -      - 50      -      -      -      -      -      -
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問６②　旅行を計画した人の職業
主要地区（関東・九州）×性・年代

調
査
数

経
営
者
・
役
員

会
社
員

公
務
員

自
営
業
・
自
由
業

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

学
生

家
事
専
業

そ
の
他

働
い
て
い
な
い

全体 354 32 166 23 25 18 5 25 13 25
100 9 46.9 6.5 7.1 5.1 1.4 7.1 3.7 7.1

関東　全体 162 13 74 10 13 5 4 13 6 14
100 8 45.7 6.2 8 3.1 2.5 8 3.7 8.6

男性　全体 89 9 43 6 8 2 4 2 3 6
100 10.1 48.3 6.7 9 2.2 4.5 2.2 3.4 6.7

男性　２０・３０歳以下 32 2 18 2 2      - 4      - 1      -
100 6.3 56.3 6.3 6.3      - 12.5      - 3.1      -

男性　４０・５０歳代 35 4 21 2 4 1      -      - 1      -
100 11.4 60 5.7 11.4 2.9      -      - 2.9      -

男性　６０歳代以上 16 2 4 1 1      -      - 2      - 6
100 12.5 25 6.3 6.3      -      - 12.5      - 37.5

男性　年齢無回答 6 1      - 1 1 1      -      - 1      -
100 16.7      - 16.7 16.7 16.7      -      - 16.7      -

女性　全体 72 4 31 3 5 3      - 11 3 8
100 5.6 43.1 4.2 6.9 4.2      - 15.3 4.2 11.1

女性　２０・３０歳以下 16 1 9      - 1 1      - 2      -      -
100 6.3 56.3      - 6.3 6.3      - 12.5      -      -

女性　４０・５０歳代 35 2 19 2 1 2      - 5 1 2
100 5.7 54.3 5.7 2.9 5.7      - 14.3 2.9 5.7

女性　６０歳代以上 19 1 1 1 3      -      - 4 2 6
100 5.3 5.3 5.3 15.8      -      - 21.1 10.5 31.6

女性　年齢無回答 2      - 2      -      -      -      -      -      -      -
100      - 100      -      -      -      -      -      -      -

性別無回答 1      -      - 1      -      -      -      -      -      -
100      -      - 100      -      -      -      -      -      -

九州・沖縄（鹿児島県以外） 192 19 92 13 12 13 1 12 7 11
100 9.9 47.9 6.8 6.3 6.8 0.5 6.3 3.6 5.7

男性　全体 90 12 46 4 7 1 1 4 5 5
100 13.3 51.1 4.4 7.8 1.1 1.1 4.4 5.6 5.6

男性　２０・３０歳以下 32 4 19 4 1      - 1      - 2      -
100 12.5 59.4 12.5 3.1      - 3.1      - 6.3      -

男性　４０・５０歳代 36 4 22      - 2      -      - 2 1 2
100 11.1 61.1      - 5.6      -      - 5.6 2.8 5.6

男性　６０歳代以上 17 4 4      - 2 1      - 1 2 3
100 23.5 23.5      - 11.8 5.9      - 5.9 11.8 17.6

男性　年齢無回答 5      - 1      - 2      -      - 1      -      -
100      - 20      - 40      -      - 20      -      -

女性　全体 102 7 46 9 5 12      - 8 2 6
100 6.9 45.1 8.8 4.9 11.8      - 7.8 2 5.9

女性　２０・３０歳以下 35 1 17 4 1 5      - 3 1 1
100 2.9 48.6 11.4 2.9 14.3      - 8.6 2.9 2.9

女性　４０・５０歳代 42 1 21 3 3 6      - 4 1 1
100 2.4 50 7.1 7.1 14.3      - 9.5 2.4 2.4

女性　６０歳代以上 23 5 7 1 1 1      - 1      - 4
100 21.7 30.4 4.3 4.3 4.3      - 4.3      - 17.4

女性　年齢無回答 2      - 1 1      -      -      -      -      -      -
100      - 50 50      -      -      -      -      -      -

性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

無回答 225 17 83 27 21 12 4 13 12 16
100 7.6 36.9 12 9.3 5.3 1.8 5.8 5.3 7.1

問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目） 140 6 76 13 10 7 3 6 7 2

100 4.3 54.3 9.3 7.1 5 2.1 4.3 5 1.4
リピーター（２回以上） 409 40 164 32 34 22 6 30 17 34

100 9.8 40.1 7.8 8.3 5.4 1.5 7.3 4.2 8.3
無回答 30 3 9 5 2 1      - 2 1 5

100 10 30 16.7 6.7 3.3      - 6.7 3.3 16.7
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問７　来鹿回数 問７　来鹿回数（２区分）
問１　居住地（国内エリア）

調
査
数

１
回

２
回

３
回

４
回
以
上

無
回
答 調

査
数

ト
ラ
イ
ア
ラ
ー
（

１
回

目
）

リ
ピ
ー

タ
ー
（

２
回
以

上
）

無
回
答

  全  体 579 140 78 62 269 30 579 140 409 30
100 24.2 13.5 10.7 46.5 5.2 100 24.2 70.6 5.2

北海道・東北 12 3 6      - 3      - 12 3 9      -
100 25 50      - 25      - 100 25 75      -

関東 162 53 20 13 67 9 162 53 100 9
100 32.7 12.3 8 41.4 5.6 100 32.7 61.7 5.6

北陸・中部 35 14 2 1 18      - 35 14 21      -
100 40 5.7 2.9 51.4      - 100 40 60      -

関西 87 34 12 8 31 2 87 34 51 2
100 39.1 13.8 9.2 35.6 2.3 100 39.1 58.6 2.3

中国・四国 26 8 5 5 8      - 26 8 18      -
100 30.8 19.2 19.2 30.8      - 100 30.8 69.2      -

九州・沖縄（鹿児島県以外） 192 27 32 33 96 4 192 27 161 4
100 14.1 16.7 17.2 50 2.1 100 14.1 83.9 2.1

鹿児島県 65 1 1 2 46 15 65 1 49 15
100 1.5 1.5 3.1 70.8 23.1 100 1.5 75.4 23.1

無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県 102 13 21 18 47 3 102 13 86 3

100 12.7 20.6 17.6 46.1 2.9 100 12.7 84.3 2.9
佐賀県 9 1 2 1 5      - 9 1 8      -

100 11.1 22.2 11.1 55.6      - 100 11.1 88.9      -
長崎県 10 3 1 3 3      - 10 3 7      -

100 30 10 30 30      - 100 30 70      -
熊本県 31 4 4 6 17      - 31 4 27      -

100 12.9 12.9 19.4 54.8      - 100 12.9 87.1      -
大分県 11 1 2 1 6 1 11 1 9 1

100 9.1 18.2 9.1 54.5 9.1 100 9.1 81.8 9.1
宮崎県 18 3 2 1 12      - 18 3 15      -

100 16.7 11.1 5.6 66.7      - 100 16.7 83.3      -
沖縄県 11 2      - 3 6      - 11 2 9      -

100 18.2      - 27.3 54.5      - 100 18.2 81.8      -
無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下 75 28 16 8 17 6 75 28 41 6

100 37.3 21.3 10.7 22.7 8 100 37.3 54.7 8
３０歳代 93 32 14 14 29 4 93 32 57 4

100 34.4 15.1 15.1 31.2 4.3 100 34.4 61.3 4.3
４０歳代 101 27 11 12 47 4 101 27 70 4

100 26.7 10.9 11.9 46.5 4 100 26.7 69.3 4
５０歳代 137 25 20 14 75 3 137 25 109 3

100 18.2 14.6 10.2 54.7 2.2 100 18.2 79.6 2.2
６０歳代 95 15 8 10 55 7 95 15 73 7

100 15.8 8.4 10.5 57.9 7.4 100 15.8 76.8 7.4
７０歳代以上 55 7 5 4 36 3 55 7 45 3

100 12.7 9.1 7.3 65.5 5.5 100 12.7 81.8 5.5
無回答 23 6 4      - 10 3 23 6 14 3

100 26.1 17.4      - 43.5 13 100 26.1 60.9 13
性・年代
男性　全体 293 66 37 28 150 12 293 66 215 12

100 22.5 12.6 9.6 51.2 4.1 100 22.5 73.4 4.1
男性　２０・３０歳以下 86 31 15 11 26 3 86 31 52 3

100 36 17.4 12.8 30.2 3.5 100 36 60.5 3.5
男性　４０・５０歳代 115 19 16 12 65 3 115 19 93 3

100 16.5 13.9 10.4 56.5 2.6 100 16.5 80.9 2.6
男性　６０歳代以上 75 12 4 5 50 4 75 12 59 4

100 16 5.3 6.7 66.7 5.3 100 16 78.7 5.3
男性　年齢無回答 17 4 2      - 9 2 17 4 11 2

100 23.5 11.8      - 52.9 11.8 100 23.5 64.7 11.8
女性　全体 284 74 40 34 118 18 284 74 192 18

100 26.1 14.1 12 41.5 6.3 100 26.1 67.6 6.3
女性　２０・３０歳以下 82 29 15 11 20 7 82 29 46 7

100 35.4 18.3 13.4 24.4 8.5 100 35.4 56.1 8.5
女性　４０・５０歳代 121 33 14 14 56 4 121 33 84 4

100 27.3 11.6 11.6 46.3 3.3 100 27.3 69.4 3.3
女性　６０歳代以上 75 10 9 9 41 6 75 10 59 6

100 13.3 12 12 54.7 8 100 13.3 78.7 8
女性　年齢無回答 6 2 2      - 1 1 6 2 3 1

100 33.3 33.3      - 16.7 16.7 100 33.3 50 16.7
性別無回答 2      - 1      - 1      - 2      - 2      -

100      - 50      - 50      - 100      - 100      -
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問７　来鹿回数 問７　来鹿回数（２区分）
主要地区（関東・九州）×性・年代

調
査
数

１
回

２
回

３
回

４
回
以
上

無
回
答 調

査
数

ト
ラ
イ
ア
ラ
ー
（

１
回

目
）

リ
ピ
ー

タ
ー
（

２
回
以

上
）

無
回
答

全体 354 80 52 46 163 13 354 80 261 13
100 22.6 14.7 13 46 3.7 100 22.6 73.7 3.7

関東　全体 162 53 20 13 67 9 162 53 100 9
100 32.7 12.3 8 41.4 5.6 100 32.7 61.7 5.6

男性　全体 89 31 8 7 38 5 89 31 53 5
100 34.8 9 7.9 42.7 5.6 100 34.8 59.6 5.6

男性　２０・３０歳以下 32 15 5 2 8 2 32 15 15 2
100 46.9 15.6 6.3 25 6.3 100 46.9 46.9 6.3

男性　４０・５０歳代 35 11 3 4 17      - 35 11 24      -
100 31.4 8.6 11.4 48.6      - 100 31.4 68.6      -

男性　６０歳代以上 16 4      - 1 9 2 16 4 10 2
100 25      - 6.3 56.3 12.5 100 25 62.5 12.5

男性　年齢無回答 6 1      -      - 4 1 6 1 4 1
100 16.7      -      - 66.7 16.7 100 16.7 66.7 16.7

女性　全体 72 22 11 6 29 4 72 22 46 4
100 30.6 15.3 8.3 40.3 5.6 100 30.6 63.9 5.6

女性　２０・３０歳以下 16 7 4 2 3      - 16 7 9      -
100 43.8 25 12.5 18.8      - 100 43.8 56.3      -

女性　４０・５０歳代 35 11 4 3 16 1 35 11 23 1
100 31.4 11.4 8.6 45.7 2.9 100 31.4 65.7 2.9

女性　６０歳代以上 19 4 2 1 10 2 19 4 13 2
100 21.1 10.5 5.3 52.6 10.5 100 21.1 68.4 10.5

女性　年齢無回答 2      - 1      -      - 1 2      - 1 1
100      - 50      -      - 50 100      - 50 50

性別無回答 1      - 1      -      -      - 1      - 1      -
100      - 100      -      -      - 100      - 100      -

九州・沖縄（鹿児島県以外） 192 27 32 33 96 4 192 27 161 4
100 14.1 16.7 17.2 50 2.1 100 14.1 83.9 2.1

男性　全体 90 8 16 15 49 2 90 8 80 2
100 8.9 17.8 16.7 54.4 2.2 100 8.9 88.9 2.2

男性　２０・３０歳以下 32 6 9 8 9      - 32 6 26      -
100 18.8 28.1 25 28.1      - 100 18.8 81.3      -

男性　４０・５０歳代 36      - 7 4 24 1 36      - 35 1
100      - 19.4 11.1 66.7 2.8 100      - 97.2 2.8

男性　６０歳代以上 17 2      - 3 12      - 17 2 15      -
100 11.8      - 17.6 70.6      - 100 11.8 88.2      -

男性　年齢無回答 5      -      -      - 4 1 5      - 4 1
100      -      -      - 80 20 100      - 80 20

女性　全体 102 19 16 18 47 2 102 19 81 2
100 18.6 15.7 17.6 46.1 2 100 18.6 79.4 2

女性　２０・３０歳以下 35 7 9 5 13 1 35 7 27 1
100 20 25.7 14.3 37.1 2.9 100 20 77.1 2.9

女性　４０・５０歳代 42 9 5 9 19      - 42 9 33      -
100 21.4 11.9 21.4 45.2      - 100 21.4 78.6      -

女性　６０歳代以上 23 1 2 4 15 1 23 1 21 1
100 4.3 8.7 17.4 65.2 4.3 100 4.3 91.3 4.3

女性　年齢無回答 2 2      -      -      -      - 2 2      -      -
100 100      -      -      -      - 100 100      -      -

性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

無回答 225 60 26 16 106 17 225 60 148 17
100 26.7 11.6 7.1 47.1 7.6 100 26.7 65.8 7.6

問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目） 140 140      -      -      -      - 140 140      -      -

100 100      -      -      -      - 100 100      -      -
リピーター（２回以上） 409      - 78 62 269      - 409      - 409      -

100      - 19.1 15.2 65.8      - 100      - 100      -
無回答 30      -      -      -      - 30 30      -      - 30

100      -      -      -      - 100 100      -      - 100
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問８　来鹿動機（楽しみにしていること）
問１　居住地（国内エリア）

調
査
数

自
然
・
景
観

名
所
・
旧
跡

食
事

温
泉

ま
ち
あ
る
き

買
物

土
産
物

そ
の
他

無
回
答

  全  体 579 289 140 365 221 83 45 92 64 14
100 49.9 24.2 63 38.2 14.3 7.8 15.9 11.1 2.4

北海道・東北 12 8 4 6 1 2      - 3      - 1
100 66.7 33.3 50 8.3 16.7      - 25      - 8.3

関東 162 85 49 103 66 18 8 22 18 3
100 52.5 30.2 63.6 40.7 11.1 4.9 13.6 11.1 1.9

北陸・中部 35 18 9 20 9 8 2 7 7      -
100 51.4 25.7 57.1 25.7 22.9 5.7 20 20      -

関西 87 50 26 52 38 15 4 19 12      -
100 57.5 29.9 59.8 43.7 17.2 4.6 21.8 13.8      -

中国・四国 26 17 6 16 11 4      - 2 3      -
100 65.4 23.1 61.5 42.3 15.4      - 7.7 11.5      -

九州・沖縄（鹿児島県以外） 192 101 40 130 76 26 14 33 16 4
100 52.6 20.8 67.7 39.6 13.5 7.3 17.2 8.3 2.1

鹿児島県 65 10 6 38 20 10 17 6 8 6
100 15.4 9.2 58.5 30.8 15.4 26.2 9.2 12.3 9.2

無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県 102 60 23 79 46 16 7 21 9 2

100 58.8 22.5 77.5 45.1 15.7 6.9 20.6 8.8 2
佐賀県 9 4 3 4 4      -      - 2      -      -

100 44.4 33.3 44.4 44.4      -      - 22.2      -      -
長崎県 10 5 2 6 6 1 3 2      -      -

100 50 20 60 60 10 30 20      -      -
熊本県 31 14 9 17 6 5 2 3 3 2

100 45.2 29 54.8 19.4 16.1 6.5 9.7 9.7 6.5
大分県 11 6 1 7 4 1 1 2 2      -

100 54.5 9.1 63.6 36.4 9.1 9.1 18.2 18.2      -
宮崎県 18 8 1 10 7 2 1 2 1      -

100 44.4 5.6 55.6 38.9 11.1 5.6 11.1 5.6      -
沖縄県 11 4 1 7 3 1      - 1 1      -

100 36.4 9.1 63.6 27.3 9.1      - 9.1 9.1      -
無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下 75 43 16 51 19 11 7 14 6 4

100 57.3 21.3 68 25.3 14.7 9.3 18.7 8 5.3
３０歳代 93 41 22 65 30 15 8 17 9 2

100 44.1 23.7 69.9 32.3 16.1 8.6 18.3 9.7 2.2
４０歳代 101 49 19 67 45 14 6 16 11 2

100 48.5 18.8 66.3 44.6 13.9 5.9 15.8 10.9 2
５０歳代 137 69 38 86 54 17 12 15 12 3

100 50.4 27.7 62.8 39.4 12.4 8.8 10.9 8.8 2.2
６０歳代 95 50 28 58 43 18 7 16 11 1

100 52.6 29.5 61.1 45.3 18.9 7.4 16.8 11.6 1.1
７０歳代以上 55 29 12 24 20 7 3 9 11 2

100 52.7 21.8 43.6 36.4 12.7 5.5 16.4 20 3.6
無回答 23 8 5 14 10 1 2 5 4      -

100 34.8 21.7 60.9 43.5 4.3 8.7 21.7 17.4      -
性・年代
男性　全体 293 139 60 190 99 36 21 37 28 9

100 47.4 20.5 64.8 33.8 12.3 7.2 12.6 9.6 3.1
男性　２０・３０歳以下 86 45 15 64 21 12 6 16 4 4

100 52.3 17.4 74.4 24.4 14 7 18.6 4.7 4.7
男性　４０・５０歳代 115 53 24 77 44 13 8 11 10 3

100 46.1 20.9 67 38.3 11.3 7 9.6 8.7 2.6
男性　６０歳代以上 75 34 17 39 25 11 5 7 11 2

100 45.3 22.7 52 33.3 14.7 6.7 9.3 14.7 2.7
男性　年齢無回答 17 7 4 10 9      - 2 3 3      -

100 41.2 23.5 58.8 52.9      - 11.8 17.6 17.6      -
女性　全体 284 149 80 174 122 47 23 55 36 5

100 52.5 28.2 61.3 43 16.5 8.1 19.4 12.7 1.8
女性　２０・３０歳以下 82 39 23 52 28 14 9 15 11 2

100 47.6 28 63.4 34.1 17.1 11 18.3 13.4 2.4
女性　４０・５０歳代 121 64 33 75 55 18 9 20 13 2

100 52.9 27.3 62 45.5 14.9 7.4 16.5 10.7 1.7
女性　６０歳代以上 75 45 23 43 38 14 5 18 11 1

100 60 30.7 57.3 50.7 18.7 6.7 24 14.7 1.3
女性　年齢無回答 6 1 1 4 1 1      - 2 1      -

100 16.7 16.7 66.7 16.7 16.7      - 33.3 16.7      -
性別無回答 2 1      - 1      -      - 1      -      -      -

100 50      - 50      -      - 50      -      -      -

資-1-50



問８　来鹿動機（楽しみにしていること）
主要地区（関東・九州）×性・年代

調
査
数

自
然
・
景
観

名
所
・
旧
跡

食
事

温
泉

ま
ち
あ
る
き

買
物

土
産
物

そ
の
他

無
回
答

全体 354 186 89 233 142 44 22 55 34 7
100 52.5 25.1 65.8 40.1 12.4 6.2 15.5 9.6 2

関東　全体 162 85 49 103 66 18 8 22 18 3
100 52.5 30.2 63.6 40.7 11.1 4.9 13.6 11.1 1.9

男性　全体 89 47 24 53 33 6 4 6 8 3
100 52.8 27 59.6 37.1 6.7 4.5 6.7 9 3.4

男性　２０・３０歳以下 32 18 6 20 6 2 2 3 1 2
100 56.3 18.8 62.5 18.8 6.3 6.3 9.4 3.1 6.3

男性　４０・５０歳代 35 19 13 23 17 2 2 2 1 1
100 54.3 37.1 65.7 48.6 5.7 5.7 5.7 2.9 2.9

男性　６０歳代以上 16 7 3 8 5 2      -      - 5      -
100 43.8 18.8 50 31.3 12.5      -      - 31.3      -

男性　年齢無回答 6 3 2 2 5      -      - 1 1      -
100 50 33.3 33.3 83.3      -      - 16.7 16.7      -

女性　全体 72 37 25 49 33 12 4 16 10      -
100 51.4 34.7 68.1 45.8 16.7 5.6 22.2 13.9      -

女性　２０・３０歳以下 16 8 6 12 7 4 1 2 1      -
100 50 37.5 75 43.8 25 6.3 12.5 6.3      -

女性　４０・５０歳代 35 18 12 24 18 5 2 6 2      -
100 51.4 34.3 68.6 51.4 14.3 5.7 17.1 5.7      -

女性　６０歳代以上 19 11 7 11 7 3 1 7 7      -
100 57.9 36.8 57.9 36.8 15.8 5.3 36.8 36.8      -

女性　年齢無回答 2      -      - 2 1      -      - 1      -      -
100      -      - 100 50      -      - 50      -      -

性別無回答 1 1      - 1      -      -      -      -      -      -
100 100      - 100      -      -      -      -      -      -

九州・沖縄（鹿児島県以外） 192 101 40 130 76 26 14 33 16 4
100 52.6 20.8 67.7 39.6 13.5 7.3 17.2 8.3 2.1

男性　全体 90 44 12 62 33 13 7 14 6 2
100 48.9 13.3 68.9 36.7 14.4 7.8 15.6 6.7 2.2

男性　２０・３０歳以下 32 17 6 24 11 3 4 8 2 1
100 53.1 18.8 75 34.4 9.4 12.5 25 6.3 3.1

男性　４０・５０歳代 36 15 2 26 12 8 1 5 1 1
100 41.7 5.6 72.2 33.3 22.2 2.8 13.9 2.8 2.8

男性　６０歳代以上 17 10 4 9 8 2 1 1 1      -
100 58.8 23.5 52.9 47.1 11.8 5.9 5.9 5.9      -

男性　年齢無回答 5 2      - 3 2      - 1      - 2      -
100 40      - 60 40      - 20      - 40      -

女性　全体 102 57 28 68 43 13 7 19 10 2
100 55.9 27.5 66.7 42.2 12.7 6.9 18.6 9.8 2

女性　２０・３０歳以下 35 17 10 23 13 4 5 9 4      -
100 48.6 28.6 65.7 37.1 11.4 14.3 25.7 11.4      -

女性　４０・５０歳代 42 22 10 28 15 6 1 5 4 2
100 52.4 23.8 66.7 35.7 14.3 2.4 11.9 9.5 4.8

女性　６０歳代以上 23 17 7 15 15 3 1 4 2      -
100 73.9 30.4 65.2 65.2 13 4.3 17.4 8.7      -

女性　年齢無回答 2 1 1 2      -      -      - 1      -      -
100 50 50 100      -      -      - 50      -      -

性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

無回答 225 103 51 132 79 39 23 37 30 7
100 45.8 22.7 58.7 35.1 17.3 10.2 16.4 13.3 3.1

問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目） 140 96 56 94 52 23 5 28 6 1

100 68.6 40 67.1 37.1 16.4 3.6 20 4.3 0.7
リピーター（２回以上） 409 187 81 253 159 58 38 62 54 10

100 45.7 19.8 61.9 38.9 14.2 9.3 15.2 13.2 2.4
無回答 30 6 3 18 10 2 2 2 4 3

100 20 10 60 33.3 6.7 6.7 6.7 13.3 10

資-1-51



問９　鹿児島市内の訪問観光地
問１　居住地（国内エリア）

調
査
数

桜
島

城
山
展
望
台

西
郷
隆
盛
像

仙
巌
園

か
ご
し
ま
水
族
館

西
郷
南
洲
顕
彰
館
・
南
洲

墓
地

維
新
ふ
る
さ
と
館

歴
史
ロ
ー

ド
維
新
ふ
る
さ

と
の
道

そ
の
他

  全  体 579 287 209 153 178 115 42 59 41 74
100 49.6 36.1 26.4 30.7 19.9 7.3 10.2 7.1 12.8

北海道・東北 12 7 4 3 2      -      - 1 1 3
100 58.3 33.3 25 16.7      -      - 8.3 8.3 25

関東 162 89 47 37 47 21 11 12 14 19
100 54.9 29 22.8 29 13 6.8 7.4 8.6 11.7

北陸・中部 35 25 17 13 17 2 4 4 2 4
100 71.4 48.6 37.1 48.6 5.7 11.4 11.4 5.7 11.4

関西 87 44 37 33 33 7 6 11 3 10
100 50.6 42.5 37.9 37.9 8 6.9 12.6 3.4 11.5

中国・四国 26 12 11 6 6 1      - 2      - 4
100 46.2 42.3 23.1 23.1 3.8      - 7.7      - 15.4

九州・沖縄（鹿児島県以外） 192 89 70 45 52 62 13 23 15 27
100 46.4 36.5 23.4 27.1 32.3 6.8 12 7.8 14.1

鹿児島県 65 21 23 16 21 22 8 6 6 7
100 32.3 35.4 24.6 32.3 33.8 12.3 9.2 9.2 10.8

無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県 102 50 41 29 33 23 8 17 12 14

100 49 40.2 28.4 32.4 22.5 7.8 16.7 11.8 13.7
佐賀県 9 5 3 2 1 5 1 1      - 1

100 55.6 33.3 22.2 11.1 55.6 11.1 11.1      - 11.1
長崎県 10 5 4 1      - 3      -      - 1 2

100 50 40 10      - 30      -      - 10 20
熊本県 31 10 9 5 9 19      - 2      - 7

100 32.3 29 16.1 29 61.3      - 6.5      - 22.6
大分県 11 8 5 3 4 1 1      -      -      -

100 72.7 45.5 27.3 36.4 9.1 9.1      -      -      -
宮崎県 18 7 4 2 3 8 1 1      - 3

100 38.9 22.2 11.1 16.7 44.4 5.6 5.6      - 16.7
沖縄県 11 4 4 3 2 3 2 2 2      -

100 36.4 36.4 27.3 18.2 27.3 18.2 18.2 18.2      -
無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下 75 33 29 22 16 15 1 5 5 7

100 44 38.7 29.3 21.3 20 1.3 6.7 6.7 9.3
３０歳代 93 37 26 18 21 25 3 6 4 7

100 39.8 28 19.4 22.6 26.9 3.2 6.5 4.3 7.5
４０歳代 101 46 31 22 25 18 6 12 3 17

100 45.5 30.7 21.8 24.8 17.8 5.9 11.9 3 16.8
５０歳代 137 84 63 48 58 26 12 20 14 15

100 61.3 46 35 42.3 19 8.8 14.6 10.2 10.9
６０歳代 95 47 35 26 38 20 12 10 9 19

100 49.5 36.8 27.4 40 21.1 12.6 10.5 9.5 20
７０歳代以上 55 24 17 12 16 10 5 4 4 7

100 43.6 30.9 21.8 29.1 18.2 9.1 7.3 7.3 12.7
無回答 23 16 8 5 4 1 3 2 2 2

100 69.6 34.8 21.7 17.4 4.3 13 8.7 8.7 8.7
性・年代
男性　全体 293 151 108 77 84 43 22 30 19 31

100 51.5 36.9 26.3 28.7 14.7 7.5 10.2 6.5 10.6
男性　２０・３０歳以下 86 41 29 20 19 15 1 3 4 4

100 47.7 33.7 23.3 22.1 17.4 1.2 3.5 4.7 4.7
男性　４０・５０歳代 115 63 45 35 36 12 7 16 7 16

100 54.8 39.1 30.4 31.3 10.4 6.1 13.9 6.1 13.9
男性　６０歳代以上 75 36 27 19 25 15 11 9 6 9

100 48 36 25.3 33.3 20 14.7 12 8 12
男性　年齢無回答 17 11 7 3 4 1 3 2 2 2

100 64.7 41.2 17.6 23.5 5.9 17.6 11.8 11.8 11.8
女性　全体 284 135 100 76 94 72 20 29 22 43

100 47.5 35.2 26.8 33.1 25.4 7 10.2 7.7 15.1
女性　２０・３０歳以下 82 29 26 20 18 25 3 8 5 10

100 35.4 31.7 24.4 22 30.5 3.7 9.8 6.1 12.2
女性　４０・５０歳代 121 66 48 35 47 32 11 16 10 16

100 54.5 39.7 28.9 38.8 26.4 9.1 13.2 8.3 13.2
女性　６０歳代以上 75 35 25 19 29 15 6 5 7 17

100 46.7 33.3 25.3 38.7 20 8 6.7 9.3 22.7
女性　年齢無回答 6 5 1 2      -      -      -      -      -      -

100 83.3 16.7 33.3      -      -      -      -      -      -
性別無回答 2 1 1      -      -      -      -      -      -      -

100 50 50      -      -      -      -      -      -      -

資-1-52



観
光
地
に
は
ど
こ
に
も

行
っ

て
い
な
い

無
回
答

100 7
17.3 1.2

1      -
8.3      -
24      -

14.8      -
4      -

11.4      -
15 2

17.2 2.3
6      -

23.1      -
27 3

14.1 1.6
23 2

35.4 3.1
     -      -
     -      -

14 2
13.7 2

1      -
11.1      -

1      -
10      -
2      -

6.5      -
2      -

18.2      -
4      -

22.2      -
3 1

27.3 9.1
     -      -
     -      -

10 1
13.3 1.3

22 2
23.7 2.2

19 1
18.8 1

18      -
13.1      -

12 3
12.6 3.2

15      -
27.3      -

4      -
17.4      -

65 2
22.2 0.7

21 1
24.4 1.2

26      -
22.6      -

15 1
20 1.3
3      -

17.6      -
34 5
12 1.8
11 2

13.4 2.4
10 1

8.3 0.8
12 2
16 2.7
1      -

16.7      -
1      -

50      -
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問９　鹿児島市内の訪問観光地
主要地区（関東・九州）×性・年代

調
査
数

桜
島

城
山
展
望
台

西
郷
隆
盛
像

仙
巌
園

か
ご
し
ま
水
族
館

西
郷
南
洲
顕
彰
館
・
南
洲

墓
地

維
新
ふ
る
さ
と
館

歴
史
ロ
ー

ド
維
新
ふ
る
さ

と
の
道

そ
の
他

全体 354 178 117 82 99 83 24 35 29 46
100 50.3 33.1 23.2 28 23.4 6.8 9.9 8.2 13

関東　全体 162 89 47 37 47 21 11 12 14 19
100 54.9 29 22.8 29 13 6.8 7.4 8.6 11.7

男性　全体 89 50 25 17 20 7 2 4 4 9
100 56.2 28.1 19.1 22.5 7.9 2.2 4.5 4.5 10.1

男性　２０・３０歳以下 32 18 7 3 5 4      -      - 2 1
100 56.3 21.9 9.4 15.6 12.5      -      - 6.3 3.1

男性　４０・５０歳代 35 22 12 10 10 3 1 4 1 2
100 62.9 34.3 28.6 28.6 8.6 2.9 11.4 2.9 5.7

男性　６０歳代以上 16 7 3 4 4      -      -      - 1 4
100 43.8 18.8 25 25      -      -      - 6.3 25

男性　年齢無回答 6 3 3      - 1      - 1      -      - 2
100 50 50      - 16.7      - 16.7      -      - 33.3

女性　全体 72 38 21 20 27 14 9 8 10 10
100 52.8 29.2 27.8 37.5 19.4 12.5 11.1 13.9 13.9

女性　２０・３０歳以下 16 8 4 4 6 5 2 2 2      -
100 50 25 25 37.5 31.3 12.5 12.5 12.5      -

女性　４０・５０歳代 35 19 12 10 13 5 6 5 5 6
100 54.3 34.3 28.6 37.1 14.3 17.1 14.3 14.3 17.1

女性　６０歳代以上 19 9 4 5 8 4 1 1 3 4
100 47.4 21.1 26.3 42.1 21.1 5.3 5.3 15.8 21.1

女性　年齢無回答 2 2 1 1      -      -      -      -      -      -
100 100 50 50      -      -      -      -      -      -

性別無回答 1 1 1      -      -      -      -      -      -      -
100 100 100      -      -      -      -      -      -      -

九州・沖縄（鹿児島県以外） 192 89 70 45 52 62 13 23 15 27
100 46.4 36.5 23.4 27.1 32.3 6.8 12 7.8 14.1

男性　全体 90 43 33 24 21 22 7 11 6 10
100 47.8 36.7 26.7 23.3 24.4 7.8 12.2 6.7 11.1

男性　２０・３０歳以下 32 12 12 9 6 9      - 1 1 2
100 37.5 37.5 28.1 18.8 28.1      - 3.1 3.1 6.3

男性　４０・５０歳代 36 20 13 11 8 6 3 6 2 6
100 55.6 36.1 30.6 22.2 16.7 8.3 16.7 5.6 16.7

男性　６０歳代以上 17 8 6 4 6 7 4 3 2 2
100 47.1 35.3 23.5 35.3 41.2 23.5 17.6 11.8 11.8

男性　年齢無回答 5 3 2      - 1      -      - 1 1      -
100 60 40      - 20      -      - 20 20      -

女性　全体 102 46 37 21 31 40 6 12 9 17
100 45.1 36.3 20.6 30.4 39.2 5.9 11.8 8.8 16.7

女性　２０・３０歳以下 35 13 11 8 6 15 1 4 3 7
100 37.1 31.4 22.9 17.1 42.9 2.9 11.4 8.6 20

女性　４０・５０歳代 42 21 19 9 15 20 3 7 4 5
100 50 45.2 21.4 35.7 47.6 7.1 16.7 9.5 11.9

女性　６０歳代以上 23 10 7 3 10 5 2 1 2 5
100 43.5 30.4 13 43.5 21.7 8.7 4.3 8.7 21.7

女性　年齢無回答 2 2      - 1      -      -      -      -      -      -
100 100      - 50      -      -      -      -      -      -

性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

無回答 225 109 92 71 79 32 18 24 12 28
100 48.4 40.9 31.6 35.1 14.2 8 10.7 5.3 12.4

問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目） 140 81 46 46 47 23 9 19 13 13

100 57.9 32.9 32.9 33.6 16.4 6.4 13.6 9.3 9.3
リピーター（２回以上） 409 198 153 102 127 89 33 40 28 59

100 48.4 37.4 24.9 31.1 21.8 8.1 9.8 6.8 14.4
無回答 30 8 10 5 4 3      -      -      - 2

100 26.7 33.3 16.7 13.3 10      -      -      - 6.7
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観
光
地
に
は
ど
こ
に
も

行
っ

て
い
な
い

無
回
答

51 3
14.4 0.8

24      -
14.8      -

17      -
19.1      -

7      -
21.9      -

5      -
14.3      -

5      -
31.3      -

     -      -
     -      -

7      -
9.7      -

1      -
6.3      -

2      -
5.7      -

4      -
21.1      -

     -      -
     -      -
     -      -
     -      -

27 3
14.1 1.6

19 1
21.1 1.1

9      -
28.1      -

8      -
22.2      -

     - 1
     - 5.9

2      -
40      -
8 2

7.8 2
4      -

11.4      -
2      -

4.8      -
2 2

8.7 8.7
     -      -
     -      -
     -      -
     -      -

49 4
21.8 1.8

10      -
7.1      -
77 5

18.8 1.2
13 2

43.3 6.7
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問１０　鹿児島市以外の訪問先
問１　居住地（国内エリア）

調
査
数

指
宿
方
面
（

南
薩
地
域
）

霧
島
方
面
（

姶
良
・
伊
佐

地
域
）

川
内
・
出
水
方
面
（

北
薩

地
域
）

鹿
屋
・
志
布
志
方
面
（

大

隅
地
域
）

種
子
島
・
屋
久
島
方
面

奄
美
大
島

他
県

鹿
児
島
市
以
外
は
訪
問
し

て
い
な
い

無
回
答

  全  体 579 215 151 37 43 40 20 44 221 36
100 37.1 26.1 6.4 7.4 6.9 3.5 7.6 38.2 6.2

北海道・東北 12 3      -      - 3 2      - 1 4 2
100 25      -      - 25 16.7      - 8.3 33.3 16.7

関東 162 61 45 10 8 14 4 15 51 12
100 37.7 27.8 6.2 4.9 8.6 2.5 9.3 31.5 7.4

北陸・中部 35 21 9 2 2 2 1 5 7 1
100 60 25.7 5.7 5.7 5.7 2.9 14.3 20 2.9

関西 87 36 21 9 7 6 1 7 26 6
100 41.4 24.1 10.3 8 6.9 1.1 8 29.9 6.9

中国・四国 26 11 8 1 2      -      - 5 8 1
100 42.3 30.8 3.8 7.7      -      - 19.2 30.8 3.8

九州・沖縄（鹿児島県以外） 192 67 50 8 13 13 8 7 91 8
100 34.9 26 4.2 6.8 6.8 4.2 3.6 47.4 4.2

鹿児島県 65 16 18 7 8 3 6 4 34 6
100 24.6 27.7 10.8 12.3 4.6 9.2 6.2 52.3 9.2

無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県 102 41 27 5 10 9 7 2 48 2

100 40.2 26.5 4.9 9.8 8.8 6.9 2 47.1 2
佐賀県 9 3 3 1 1 2 1 1 3      -

100 33.3 33.3 11.1 11.1 22.2 11.1 11.1 33.3      -
長崎県 10 3 1      -      - 2      -      - 6      -

100 30 10      -      - 20      -      - 60      -
熊本県 31 6 4      - 1      -      - 3 17 4

100 19.4 12.9      - 3.2      -      - 9.7 54.8 12.9
大分県 11 6 4      - 1      -      - 1 3      -

100 54.5 36.4      - 9.1      -      - 9.1 27.3      -
宮崎県 18 6 7 2      -      -      -      - 9      -

100 33.3 38.9 11.1      -      -      -      - 50      -
沖縄県 11 2 4      -      -      -      -      - 5 2

100 18.2 36.4      -      -      -      -      - 45.5 18.2
無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下 75 26 18 2 3 7 1 8 26 6

100 34.7 24 2.7 4 9.3 1.3 10.7 34.7 8
３０歳代 93 27 25 3 6 7 5 5 46 4

100 29 26.9 3.2 6.5 7.5 5.4 5.4 49.5 4.3
４０歳代 101 38 23 8 7 5 3 9 37 8

100 37.6 22.8 7.9 6.9 5 3 8.9 36.6 7.9
５０歳代 137 54 44 13 13 10 4 10 44 9

100 39.4 32.1 9.5 9.5 7.3 2.9 7.3 32.1 6.6
６０歳代 95 37 19 7 7 6 5 6 42 4

100 38.9 20 7.4 7.4 6.3 5.3 6.3 44.2 4.2
７０歳代以上 55 22 15 1 2 2 1 5 20 4

100 40 27.3 1.8 3.6 3.6 1.8 9.1 36.4 7.3
無回答 23 11 7 3 5 3 1 1 6 1

100 47.8 30.4 13 21.7 13 4.3 4.3 26.1 4.3
性・年代
男性　全体 293 114 80 28 30 20 13 23 104 17

100 38.9 27.3 9.6 10.2 6.8 4.4 7.8 35.5 5.8
男性　２０・３０歳以下 86 29 22 5 7 7 5 9 31 6

100 33.7 25.6 5.8 8.1 8.1 5.8 10.5 36 7
男性　４０・５０歳代 115 47 30 15 13 7 4 10 39 6

100 40.9 26.1 13 11.3 6.1 3.5 8.7 33.9 5.2
男性　６０歳代以上 75 28 23 6 5 4 3 4 30 4

100 37.3 30.7 8 6.7 5.3 4 5.3 40 5.3
男性　年齢無回答 17 10 5 2 5 2 1      - 4 1

100 58.8 29.4 11.8 29.4 11.8 5.9      - 23.5 5.9
女性　全体 284 100 71 9 13 20 7 21 116 19

100 35.2 25 3.2 4.6 7 2.5 7.4 40.8 6.7
女性　２０・３０歳以下 82 24 21      - 2 7 1 4 41 4

100 29.3 25.6      - 2.4 8.5 1.2 4.9 50 4.9
女性　４０・５０歳代 121 44 37 6 7 8 3 9 41 11

100 36.4 30.6 5 5.8 6.6 2.5 7.4 33.9 9.1
女性　６０歳代以上 75 31 11 2 4 4 3 7 32 4

100 41.3 14.7 2.7 5.3 5.3 4 9.3 42.7 5.3
女性　年齢無回答 6 1 2 1      - 1      - 1 2      -

100 16.7 33.3 16.7      - 16.7      - 16.7 33.3      -
性別無回答 2 1      -      -      -      -      -      - 1      -

100 50      -      -      -      -      -      - 50      -

資-1-56



問１０　鹿児島市以外の訪問先
主要地区（関東・九州）×性・年代

調
査
数

指
宿
方
面
（

南
薩
地
域
）

霧
島
方
面
（

姶
良
・
伊
佐

地
域
）

川
内
・
出
水
方
面
（

北
薩

地
域
）

鹿
屋
・
志
布
志
方
面
（

大

隅
地
域
）

種
子
島
・
屋
久
島
方
面

奄
美
大
島

他
県

鹿
児
島
市
以
外
は
訪
問
し

て
い
な
い

無
回
答

全体 354 128 95 18 21 27 12 22 142 20
100 36.2 26.8 5.1 5.9 7.6 3.4 6.2 40.1 5.6

関東　全体 162 61 45 10 8 14 4 15 51 12
100 37.7 27.8 6.2 4.9 8.6 2.5 9.3 31.5 7.4

男性　全体 89 33 23 5 6 6 2 7 29 7
100 37.1 25.8 5.6 6.7 6.7 2.2 7.9 32.6 7.9

男性　２０・３０歳以下 32 9 8      -      - 3 2 4 11 4
100 28.1 25      -      - 9.4 6.3 12.5 34.4 12.5

男性　４０・５０歳代 35 12 10 3 4 2      - 2 13 2
100 34.3 28.6 8.6 11.4 5.7      - 5.7 37.1 5.7

男性　６０歳代以上 16 8 4 1      -      -      - 1 4 1
100 50 25 6.3      -      -      - 6.3 25 6.3

男性　年齢無回答 6 4 1 1 2 1      -      - 1      -
100 66.7 16.7 16.7 33.3 16.7      -      - 16.7      -

女性　全体 72 27 22 5 2 8 2 8 22 5
100 37.5 30.6 6.9 2.8 11.1 2.8 11.1 30.6 6.9

女性　２０・３０歳以下 16 6 6      -      - 2 1      - 5 2
100 37.5 37.5      -      - 12.5 6.3      - 31.3 12.5

女性　４０・５０歳代 35 16 13 3 2 4 1 6 8 1
100 45.7 37.1 8.6 5.7 11.4 2.9 17.1 22.9 2.9

女性　６０歳代以上 19 5 2 1      - 1      - 2 9 2
100 26.3 10.5 5.3      - 5.3      - 10.5 47.4 10.5

女性　年齢無回答 2      - 1 1      - 1      -      -      -      -
100      - 50 50      - 50      -      -      -      -

性別無回答 1 1      -      -      -      -      -      -      -      -
100 100      -      -      -      -      -      -      -      -

九州・沖縄（鹿児島県以外） 192 67 50 8 13 13 8 7 91 8
100 34.9 26 4.2 6.8 6.8 4.2 3.6 47.4 4.2

男性　全体 90 35 28 7 9 6 4 2 37 2
100 38.9 31.1 7.8 10 6.7 4.4 2.2 41.1 2.2

男性　２０・３０歳以下 32 10 8      - 2 4 1 1 16      -
100 31.3 25      - 6.3 12.5 3.1 3.1 50      -

男性　４０・５０歳代 36 16 11 5 5 1 2 1 12 1
100 44.4 30.6 13.9 13.9 2.8 5.6 2.8 33.3 2.8

男性　６０歳代以上 17 5 8 2 1 1 1      - 8 1
100 29.4 47.1 11.8 5.9 5.9 5.9      - 47.1 5.9

男性　年齢無回答 5 4 1      - 1      -      -      - 1      -
100 80 20      - 20      -      -      - 20      -

女性　全体 102 32 22 1 4 7 4 5 54 6
100 31.4 21.6 1 3.9 6.9 3.9 4.9 52.9 5.9

女性　２０・３０歳以下 35 7 7      -      - 3      - 3 22 1
100 20 20      -      - 8.6      - 8.6 62.9 2.9

女性　４０・５０歳代 42 15 12      - 2 2 2 1 18 5
100 35.7 28.6      - 4.8 4.8 4.8 2.4 42.9 11.9

女性　６０歳代以上 23 9 3 1 2 2 2 1 13      -
100 39.1 13 4.3 8.7 8.7 8.7 4.3 56.5      -

女性　年齢無回答 2 1      -      -      -      -      -      - 1      -
100 50      -      -      -      -      -      - 50      -

性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

無回答 225 87 56 19 22 13 8 22 79 16
100 38.7 24.9 8.4 9.8 5.8 3.6 9.8 35.1 7.1

問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目） 140 48 30 4 4 6 2 18 50 14

100 34.3 21.4 2.9 2.9 4.3 1.4 12.9 35.7 10
リピーター（２回以上） 409 158 111 29 36 34 17 26 159 19

100 38.6 27.1 7.1 8.8 8.3 4.2 6.4 38.9 4.6
無回答 30 9 10 4 3      - 1      - 12 3

100 30 33.3 13.3 10      - 3.3      - 40 10

資-1-57



問１１　旅行手配方法
問１　居住地（国内エリア）

調
査
数

旅
行
会
社
等
が
企
画
し
た

団
体
ツ
ア
ー

へ
の
参
加

往
復
の
交
通
費
と
宿
泊
等

が
セ
ッ

ト
の
個
人
旅
行
向

け
パ
ッ

ケ
ー

ジ
商
品
の
利

交
通
機
関
や
宿
泊
等
を
個

別
に
手
配

そ
の
他

無
回
答

  全  体 579 31 140 354 51 3
100 5.4 24.2 61.1 8.8 0.5

北海道・東北 12      - 4 8      -      -
100      - 33.3 66.7      -      -

関東 162 5 52 97 8      -
100 3.1 32.1 59.9 4.9      -

北陸・中部 35 2 12 17 4      -
100 5.7 34.3 48.6 11.4      -

関西 87 3 25 50 9      -
100 3.4 28.7 57.5 10.3      -

中国・四国 26 3 3 19 1      -
100 11.5 11.5 73.1 3.8      -

九州・沖縄（鹿児島県以外） 192 16 37 121 17 1
100 8.3 19.3 63 8.9 0.5

鹿児島県 65 2 7 42 12 2
100 3.1 10.8 64.6 18.5 3.1

無回答      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -

九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県 102 7 22 63 10      -

100 6.9 21.6 61.8 9.8      -
佐賀県 9      - 2 7      -      -

100      - 22.2 77.8      -      -
長崎県 10 3 2 4 1      -

100 30 20 40 10      -
熊本県 31 1 6 21 3      -

100 3.2 19.4 67.7 9.7      -
大分県 11 1 3 6      - 1

100 9.1 27.3 54.5      - 9.1
宮崎県 18 2      - 14 2      -

100 11.1      - 77.8 11.1      -
沖縄県 11 2 2 6 1      -

100 18.2 18.2 54.5 9.1      -
無回答      -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下 75 3 14 50 8      -

100 4 18.7 66.7 10.7      -
３０歳代 93 5 15 65 7 1

100 5.4 16.1 69.9 7.5 1.1
４０歳代 101 5 29 54 11 2

100 5 28.7 53.5 10.9 2
５０歳代 137 6 41 75 15      -

100 4.4 29.9 54.7 10.9      -
６０歳代 95 9 25 56 5      -

100 9.5 26.3 58.9 5.3      -
７０歳代以上 55 2 14 34 5      -

100 3.6 25.5 61.8 9.1      -
無回答 23 1 2 20      -      -

100 4.3 8.7 87      -      -
性・年代
男性　全体 293 16 62 185 27 3

100 5.5 21.2 63.1 9.2 1
男性　２０・３０歳以下 86 3 13 62 7 1

100 3.5 15.1 72.1 8.1 1.2
男性　４０・５０歳代 115 8 34 58 13 2

100 7 29.6 50.4 11.3 1.7
男性　６０歳代以上 75 4 15 49 7      -

100 5.3 20 65.3 9.3      -
男性　年齢無回答 17 1      - 16      -      -

100 5.9      - 94.1      -      -
女性　全体 284 15 77 168 24      -

100 5.3 27.1 59.2 8.5      -
女性　２０・３０歳以下 82 5 16 53 8      -

100 6.1 19.5 64.6 9.8      -
女性　４０・５０歳代 121 3 35 70 13      -

100 2.5 28.9 57.9 10.7      -
女性　６０歳代以上 75 7 24 41 3      -

100 9.3 32 54.7 4      -
女性　年齢無回答 6      - 2 4      -      -

100      - 33.3 66.7      -      -
性別無回答 2      - 1 1      -      -

100      - 50 50      -      -

資-1-58



問１１　旅行手配方法
主要地区（関東・九州）×性・年代

調
査
数

旅
行
会
社
等
が
企
画
し
た

団
体
ツ
ア
ー

へ
の
参
加

往
復
の
交
通
費
と
宿
泊
等

が
セ
ッ

ト
の
個
人
旅
行
向

け
パ
ッ

ケ
ー

ジ
商
品
の
利

交
通
機
関
や
宿
泊
等
を
個

別
に
手
配

そ
の
他

無
回
答

全体 354 21 89 218 25 1
100 5.9 25.1 61.6 7.1 0.3

関東　全体 162 5 52 97 8      -
100 3.1 32.1 59.9 4.9      -

男性　全体 89 2 24 56 7      -
100 2.2 27 62.9 7.9      -

男性　２０・３０歳以下 32 1 6 23 2      -
100 3.1 18.8 71.9 6.3      -

男性　４０・５０歳代 35 1 13 17 4      -
100 2.9 37.1 48.6 11.4      -

男性　６０歳代以上 16      - 5 10 1      -
100      - 31.3 62.5 6.3      -

男性　年齢無回答 6      -      - 6      -      -
100      -      - 100      -      -

女性　全体 72 3 27 41 1      -
100 4.2 37.5 56.9 1.4      -

女性　２０・３０歳以下 16 2 4 10      -      -
100 12.5 25 62.5      -      -

女性　４０・５０歳代 35      - 14 20 1      -
100      - 40 57.1 2.9      -

女性　６０歳代以上 19 1 8 10      -      -
100 5.3 42.1 52.6      -      -

女性　年齢無回答 2      - 1 1      -      -
100      - 50 50      -      -

性別無回答 1      - 1      -      -      -
100      - 100      -      -      -

九州・沖縄（鹿児島県以外） 192 16 37 121 17 1
100 8.3 19.3 63 8.9 0.5

男性　全体 90 7 22 55 5 1
100 7.8 24.4 61.1 5.6 1.1

男性　２０・３０歳以下 32 1 5 23 2 1
100 3.1 15.6 71.9 6.3 3.1

男性　４０・５０歳代 36 5 13 17 1      -
100 13.9 36.1 47.2 2.8      -

男性　６０歳代以上 17 1 4 10 2      -
100 5.9 23.5 58.8 11.8      -

男性　年齢無回答 5      -      - 5      -      -
100      -      - 100      -      -

女性　全体 102 9 15 66 12      -
100 8.8 14.7 64.7 11.8      -

女性　２０・３０歳以下 35 3 3 25 4      -
100 8.6 8.6 71.4 11.4      -

女性　４０・５０歳代 42 2 8 26 6      -
100 4.8 19 61.9 14.3      -

女性　６０歳代以上 23 4 4 13 2      -
100 17.4 17.4 56.5 8.7      -

女性　年齢無回答 2      -      - 2      -      -
100      -      - 100      -      -

性別無回答      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -

無回答 225 10 51 136 26 2
100 4.4 22.7 60.4 11.6 0.9

問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目） 140 9 37 83 11      -

100 6.4 26.4 59.3 7.9      -
リピーター（２回以上） 409 21 99 253 33 3

100 5.1 24.2 61.9 8.1 0.7
無回答 30 1 4 18 7      -

100 3.3 13.3 60 23.3      -

資-1-59



問１２　旅行手配場所
問１　居住地（国内エリア）

調
査
数

店
頭
（

旅
行
会
社
や
航
空

会
社
・
Ｊ
Ｒ
等
）

ウ
ェ

ブ
サ
イ
ト

ス
マ
ー

ト
フ
ォ

ン
等
の
携

帯
端
末

電
話
等
そ
の
他
の
方
法

無
回
答

  全  体 579 155 244 69 94 17
100 26.8 42.1 11.9 16.2 2.9

北海道・東北 12 4 3 2 2 1
100 33.3 25 16.7 16.7 8.3

関東 162 36 92 16 17 1
100 22.2 56.8 9.9 10.5 0.6

北陸・中部 35 14 17 2 1 1
100 40 48.6 5.7 2.9 2.9

関西 87 23 41 15 8      -
100 26.4 47.1 17.2 9.2      -

中国・四国 26 16 5 2 3      -
100 61.5 19.2 7.7 11.5      -

九州・沖縄（鹿児島県以外） 192 53 73 25 34 7
100 27.6 38 13 17.7 3.6

鹿児島県 65 9 13 7 29 7
100 13.8 20 10.8 44.6 10.8

無回答      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -

九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県 102 31 41 16 13 1

100 30.4 40.2 15.7 12.7 1
佐賀県 9 3 3      - 1 2

100 33.3 33.3      - 11.1 22.2
長崎県 10 4 2 2 2      -

100 40 20 20 20      -
熊本県 31 3 12 5 10 1

100 9.7 38.7 16.1 32.3 3.2
大分県 11 5 2      - 3 1

100 45.5 18.2      - 27.3 9.1
宮崎県 18 2 8 1 5 2

100 11.1 44.4 5.6 27.8 11.1
沖縄県 11 5 5 1      -      -

100 45.5 45.5 9.1      -      -
無回答      -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下 75 11 36 17 10 1

100 14.7 48 22.7 13.3 1.3
３０歳代 93 15 42 20 12 4

100 16.1 45.2 21.5 12.9 4.3
４０歳代 101 30 45 14 7 5

100 29.7 44.6 13.9 6.9 5
５０歳代 137 37 66 7 25 2

100 27 48.2 5.1 18.2 1.5
６０歳代 95 33 33 4 23 2

100 34.7 34.7 4.2 24.2 2.1
７０歳代以上 55 23 13 3 13 3

100 41.8 23.6 5.5 23.6 5.5
無回答 23 6 9 4 4      -

100 26.1 39.1 17.4 17.4      -
性・年代
男性　全体 293 74 124 44 39 12

100 25.3 42.3 15 13.3 4.1
男性　２０・３０歳以下 86 12 38 24 9 3

100 14 44.2 27.9 10.5 3.5
男性　４０・５０歳代 115 32 55 12 12 4

100 27.8 47.8 10.4 10.4 3.5
男性　６０歳代以上 75 26 24 5 15 5

100 34.7 32 6.7 20 6.7
男性　年齢無回答 17 4 7 3 3      -

100 23.5 41.2 17.6 17.6      -
女性　全体 284 81 119 25 54 5

100 28.5 41.9 8.8 19 1.8
女性　２０・３０歳以下 82 14 40 13 13 2

100 17.1 48.8 15.9 15.9 2.4
女性　４０・５０歳代 121 35 55 9 19 3

100 28.9 45.5 7.4 15.7 2.5
女性　６０歳代以上 75 30 22 2 21      -

100 40 29.3 2.7 28      -
女性　年齢無回答 6 2 2 1 1      -

100 33.3 33.3 16.7 16.7      -
性別無回答 2      - 1      - 1      -

100      - 50      - 50      -

資-1-60



問１２　旅行手配場所
主要地区（関東・九州）×性・年代

調
査
数

店
頭
（

旅
行
会
社
や
航
空

会
社
・
Ｊ
Ｒ
等
）

ウ
ェ

ブ
サ
イ
ト

ス
マ
ー

ト
フ
ォ

ン
等
の
携

帯
端
末

電
話
等
そ
の
他
の
方
法

無
回
答

全体 354 89 165 41 51 8
100 25.1 46.6 11.6 14.4 2.3

関東　全体 162 36 92 16 17 1
100 22.2 56.8 9.9 10.5 0.6

男性　全体 89 20 54 10 5      -
100 22.5 60.7 11.2 5.6      -

男性　２０・３０歳以下 32 4 19 8 1      -
100 12.5 59.4 25 3.1      -

男性　４０・５０歳代 35 10 22      - 3      -
100 28.6 62.9      - 8.6      -

男性　６０歳代以上 16 5 9 1 1      -
100 31.3 56.3 6.3 6.3      -

男性　年齢無回答 6 1 4 1      -      -
100 16.7 66.7 16.7      -      -

女性　全体 72 16 37 6 12 1
100 22.2 51.4 8.3 16.7 1.4

女性　２０・３０歳以下 16 2 10 1 3      -
100 12.5 62.5 6.3 18.8      -

女性　４０・５０歳代 35 8 18 4 4 1
100 22.9 51.4 11.4 11.4 2.9

女性　６０歳代以上 19 5 8 1 5      -
100 26.3 42.1 5.3 26.3      -

女性　年齢無回答 2 1 1      -      -      -
100 50 50      -      -      -

性別無回答 1      - 1      -      -      -
100      - 100      -      -      -

九州・沖縄（鹿児島県以外） 192 53 73 25 34 7
100 27.6 38 13 17.7 3.6

男性　全体 90 25 30 16 15 4
100 27.8 33.3 17.8 16.7 4.4

男性　２０・３０歳以下 32 5 12 8 4 3
100 15.6 37.5 25 12.5 9.4

男性　４０・５０歳代 36 10 15 5 5 1
100 27.8 41.7 13.9 13.9 2.8

男性　６０歳代以上 17 9 2 2 4      -
100 52.9 11.8 11.8 23.5      -

男性　年齢無回答 5 1 1 1 2      -
100 20 20 20 40      -

女性　全体 102 28 43 9 19 3
100 27.5 42.2 8.8 18.6 2.9

女性　２０・３０歳以下 35 6 18 6 4 1
100 17.1 51.4 17.1 11.4 2.9

女性　４０・５０歳代 42 13 18 1 8 2
100 31 42.9 2.4 19 4.8

女性　６０歳代以上 23 9 6 1 7      -
100 39.1 26.1 4.3 30.4      -

女性　年齢無回答 2      - 1 1      -      -
100      - 50 50      -      -

性別無回答      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -

無回答 225 66 79 28 43 9
100 29.3 35.1 12.4 19.1 4

問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目） 140 40 71 18 10 1

100 28.6 50.7 12.9 7.1 0.7
リピーター（２回以上） 409 109 162 46 76 16

100 26.7 39.6 11.2 18.6 3.9
無回答 30 6 11 5 8      -

100 20 36.7 16.7 26.7      -

資-1-61



問１３①　一次交通
問１　居住地（国内エリア）

調
査
数

飛
行
機

新
幹
線

Ｊ
Ｒ
（

在
来
線
）

フ
ェ

リ
ー

貸
切
・
観
光
バ
ス

高
速
バ
ス
・
路
線
バ
ス

レ
ン
タ
カ
ー

自
家
用
車

そ
の
他

  全  体 579 258 189 34 24 8 52 49 120 7
100 44.6 32.6 5.9 4.1 1.4 9 8.5 20.7 1.2

北海道・東北 12 11 3 2 2 1      - 2 1      -
100 91.7 25 16.7 16.7 8.3      - 16.7 8.3      -

関東 162 149 14 9 4 1 25 29 7 2
100 92 8.6 5.6 2.5 0.6 15.4 17.9 4.3 1.2

北陸・中部 35 17 17 3 2      - 4 5 5 1
100 48.6 48.6 8.6 5.7      - 11.4 14.3 14.3 2.9

関西 87 50 32 3 6 2 8 4 6      -
100 57.5 36.8 3.4 6.9 2.3 9.2 4.6 6.9      -

中国・四国 26      - 20 3      -      -      - 1 5      -
100      - 76.9 11.5      -      -      - 3.8 19.2      -

九州・沖縄（鹿児島県以外） 192 15 99 13 2 4 12 5 67 2
100 7.8 51.6 6.8 1 2.1 6.3 2.6 34.9 1

鹿児島県 65 16 4 1 8      - 3 3 29 2
100 24.6 6.2 1.5 12.3      - 4.6 4.6 44.6 3.1

無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県 102 5 70 6      -      - 5 2 26 2

100 4.9 68.6 5.9      -      - 4.9 2 25.5 2
佐賀県 9      - 5 1      -      - 1      - 3      -

100      - 55.6 11.1      -      - 11.1      - 33.3      -
長崎県 10      - 6 1 2 2      -      - 3      -

100      - 60 10 20 20      -      - 30      -
熊本県 31      - 11      -      -      -      - 1 20      -

100      - 35.5      -      -      -      - 3.2 64.5      -
大分県 11      - 5 2      - 1 1      - 2      -

100      - 45.5 18.2      - 9.1 9.1      - 18.2      -
宮崎県 18      - 2 3      - 1 2      - 12      -

100      - 11.1 16.7      - 5.6 11.1      - 66.7      -
沖縄県 11 10      -      -      -      - 3 2 1      -

100 90.9      -      -      -      - 27.3 18.2 9.1      -
無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下 75 34 20 3 3 2 7 5 18      -

100 45.3 26.7 4 4 2.7 9.3 6.7 24      -
３０歳代 93 43 26 4 5 2 10 7 23 2

100 46.2 28 4.3 5.4 2.2 10.8 7.5 24.7 2.2
４０歳代 101 45 28 6 6 2 8 15 26      -

100 44.6 27.7 5.9 5.9 2 7.9 14.9 25.7      -
５０歳代 137 65 43 10 3      - 15 16 23 1

100 47.4 31.4 7.3 2.2      - 10.9 11.7 16.8 0.7
６０歳代 95 36 38 5 5 1 5 3 18 3

100 37.9 40 5.3 5.3 1.1 5.3 3.2 18.9 3.2
７０歳代以上 55 24 22 5 2 1 6 2 11 1

100 43.6 40 9.1 3.6 1.8 10.9 3.6 20 1.8
無回答 23 11 12 1      -      - 1 1 1      -

100 47.8 52.2 4.3      -      - 4.3 4.3 4.3      -
性・年代
男性　全体 293 132 94 20 11 5 31 22 53 4

100 45.1 32.1 6.8 3.8 1.7 10.6 7.5 18.1 1.4
男性　２０・３０歳以下 86 42 23 7 3 2 10 5 20      -

100 48.8 26.7 8.1 3.5 2.3 11.6 5.8 23.3      -
男性　４０・５０歳代 115 52 32 9 4 2 14 13 20 1

100 45.2 27.8 7.8 3.5 1.7 12.2 11.3 17.4 0.9
男性　６０歳代以上 75 29 30 4 4 1 7 3 13 3

100 38.7 40 5.3 5.3 1.3 9.3 4 17.3 4
男性　年齢無回答 17 9 9      -      -      -      - 1      -      -

100 52.9 52.9      -      -      -      - 5.9      -      -
女性　全体 284 125 95 14 13 3 20 27 66 3

100 44 33.5 4.9 4.6 1.1 7 9.5 23.2 1.1
女性　２０・３０歳以下 82 35 23      - 5 2 7 7 21 2

100 42.7 28      - 6.1 2.4 8.5 8.5 25.6 2.4
女性　４０・５０歳代 121 57 39 7 5      - 8 18 28      -

100 47.1 32.2 5.8 4.1      - 6.6 14.9 23.1      -
女性　６０歳代以上 75 31 30 6 3 1 4 2 16 1

100 41.3 40 8 4 1.3 5.3 2.7 21.3 1.3
女性　年齢無回答 6 2 3 1      -      - 1      - 1      -

100 33.3 50 16.7      -      - 16.7      - 16.7      -
性別無回答 2 1      -      -      -      - 1      - 1      -

100 50      -      -      -      - 50      - 50      -
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問１３①　一次交通
主要地区（関東・九州）×性・年代

調
査
数

飛
行
機

新
幹
線

Ｊ
Ｒ
（

在
来
線
）

フ
ェ

リ
ー

貸
切
・
観
光
バ
ス

高
速
バ
ス
・
路
線
バ
ス

レ
ン
タ
カ
ー

自
家
用
車

そ
の
他

全体 354 164 113 22 6 5 37 34 74 4
100 46.3 31.9 6.2 1.7 1.4 10.5 9.6 20.9 1.1

関東　全体 162 149 14 9 4 1 25 29 7 2
100 92 8.6 5.6 2.5 0.6 15.4 17.9 4.3 1.2

男性　全体 89 81 7 6 1 1 15 12 5 2
100 91 7.9 6.7 1.1 1.1 16.9 13.5 5.6 2.2

男性　２０・３０歳以下 32 31 1 4      - 1 6 4 3      -
100 96.9 3.1 12.5      - 3.1 18.8 12.5 9.4      -

男性　４０・５０歳代 35 30 4 1 1      - 6 7 1 1
100 85.7 11.4 2.9 2.9      - 17.1 20 2.9 2.9

男性　６０歳代以上 16 14 2 1      -      - 3 1 1 1
100 87.5 12.5 6.3      -      - 18.8 6.3 6.3 6.3

男性　年齢無回答 6 6      -      -      -      -      -      -      -      -
100 100      -      -      -      -      -      -      -      -

女性　全体 72 67 7 3 3      - 9 17 2      -
100 93.1 9.7 4.2 4.2      - 12.5 23.6 2.8      -

女性　２０・３０歳以下 16 16 2      - 1      - 1 4      -      -
100 100 12.5      - 6.3      - 6.3 25      -      -

女性　４０・５０歳代 35 30 5 2 2      - 4 12 2      -
100 85.7 14.3 5.7 5.7      - 11.4 34.3 5.7      -

女性　６０歳代以上 19 19      -      -      -      - 3 1      -      -
100 100      -      -      -      - 15.8 5.3      -      -

女性　年齢無回答 2 2      - 1      -      - 1      -      -      -
100 100      - 50      -      - 50      -      -      -

性別無回答 1 1      -      -      -      - 1      -      -      -
100 100      -      -      -      - 100      -      -      -

九州・沖縄（鹿児島県以外） 192 15 99 13 2 4 12 5 67 2
100 7.8 51.6 6.8 1 2.1 6.3 2.6 34.9 1

男性　全体 90 8 46 5 1 3 9      - 29      -
100 8.9 51.1 5.6 1.1 3.3 10      - 32.2      -

男性　２０・３０歳以下 32 2 13 1      - 1 3      - 13      -
100 6.3 40.6 3.1      - 3.1 9.4      - 40.6      -

男性　４０・５０歳代 36 3 17 3 1 2 3      - 13      -
100 8.3 47.2 8.3 2.8 5.6 8.3      - 36.1      -

男性　６０歳代以上 17 2 11 1      -      - 3      - 3      -
100 11.8 64.7 5.9      -      - 17.6      - 17.6      -

男性　年齢無回答 5 1 5      -      -      -      -      -      -      -
100 20 100      -      -      -      -      -      -      -

女性　全体 102 7 53 8 1 1 3 5 38 2
100 6.9 52 7.8 1 1 2.9 4.9 37.3 2

女性　２０・３０歳以下 35 4 14      -      - 1 1 3 14 2
100 11.4 40      -      - 2.9 2.9 8.6 40 5.7

女性　４０・５０歳代 42 2 22 3      -      - 2 2 17      -
100 4.8 52.4 7.1      -      - 4.8 4.8 40.5      -

女性　６０歳代以上 23 1 16 5 1      -      -      - 6      -
100 4.3 69.6 21.7 4.3      -      -      - 26.1      -

女性　年齢無回答 2      - 1      -      -      -      -      - 1      -
100      - 50      -      -      -      -      - 50      -

性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

無回答 225 94 76 12 18 3 15 15 46 3
100 41.8 33.8 5.3 8 1.3 6.7 6.7 20.4 1.3

問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目） 140 84 43 13 10 2 18 12 21 1

100 60 30.7 9.3 7.1 1.4 12.9 8.6 15 0.7
リピーター（２回以上） 409 166 139 19 13 6 32 36 91 6

100 40.6 34 4.6 3.2 1.5 7.8 8.8 22.2 1.5
無回答 30 8 7 2 1      - 2 1 8      -

100 26.7 23.3 6.7 3.3      - 6.7 3.3 26.7      -

資-1-64



無
回
答

1
0.3

     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -

1
0.5

1
1.1

1
3.1

     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -
     -

7
3.1

     -
     -

4
1
4

13.3

資-1-65



問１３②　二次交通
問１　居住地（国内エリア）

調
査
数

Ｊ
Ｒ

路
面
電
車

路
線
バ
ス

貸
切
バ
ス

観
光
バ
ス

レ
ン
タ
カ
ー

タ
ク
シ
ー

自
家
用
車

桜
島
フ
ェ

リ
ー

  全  体 579 20 101 127 18 35 124 136 119 32
100 3.5 17.4 21.9 3.1 6 21.4 23.5 20.6 5.5

北海道・東北 12 1 3 3      - 2 5 3 1      -
100 8.3 25 25      - 16.7 41.7 25 8.3      -

関東 162 3 30 40 5 7 52 41 10 12
100 1.9 18.5 24.7 3.1 4.3 32.1 25.3 6.2 7.4

北陸・中部 35 1 5 12      - 1 10 6 4 5
100 2.9 14.3 34.3      - 2.9 28.6 17.1 11.4 14.3

関西 87 9 17 26 3 10 25 19 11 6
100 10.3 19.5 29.9 3.4 11.5 28.7 21.8 12.6 6.9

中国・四国 26 1 6 3 1 2 6 8 5 3
100 3.8 23.1 11.5 3.8 7.7 23.1 30.8 19.2 11.5

九州・沖縄（鹿児島県以外） 192 5 28 31 9 13 22 47 61 5
100 2.6 14.6 16.1 4.7 6.8 11.5 24.5 31.8 2.6

鹿児島県 65      - 12 12      -      - 4 12 27 1
100      - 18.5 18.5      -      - 6.2 18.5 41.5 1.5

無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県 102 1 14 19 3 11 15 27 24 4

100 1 13.7 18.6 2.9 10.8 14.7 26.5 23.5 3.9
佐賀県 9      - 1 1      -      - 2 1 3      -

100      - 11.1 11.1      -      - 22.2 11.1 33.3      -
長崎県 10 1 1 1 1 1 2 4 3      -

100 10 10 10 10 10 20 40 30      -
熊本県 31      - 4 3 1      - 1 8 17      -

100      - 12.9 9.7 3.2      - 3.2 25.8 54.8      -
大分県 11      - 3 2 1      -      - 3 3 1

100      - 27.3 18.2 9.1      -      - 27.3 27.3 9.1
宮崎県 18 2 2 1 1      -      - 2 10      -

100 11.1 11.1 5.6 5.6      -      - 11.1 55.6      -
沖縄県 11 1 3 4 2 1 2 2 1      -

100 9.1 27.3 36.4 18.2 9.1 18.2 18.2 9.1      -
無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下 75 6 9 19 4 3 17 7 20 4

100 8 12 25.3 5.3 4 22.7 9.3 26.7 5.3
３０歳代 93 3 24 21 3 7 19 21 22 6

100 3.2 25.8 22.6 3.2 7.5 20.4 22.6 23.7 6.5
４０歳代 101 2 15 17 5 7 27 19 25 5

100 2 14.9 16.8 5 6.9 26.7 18.8 24.8 5
５０歳代 137 3 28 36 3 5 32 31 25 8

100 2.2 20.4 26.3 2.2 3.6 23.4 22.6 18.2 5.8
６０歳代 95 3 12 19 2 7 16 33 20 6

100 3.2 12.6 20 2.1 7.4 16.8 34.7 21.1 6.3
７０歳代以上 55 2 8 13 1 5 8 19 6      -

100 3.6 14.5 23.6 1.8 9.1 14.5 34.5 10.9      -
無回答 23 1 5 2      - 1 5 6 1 3

100 4.3 21.7 8.7      - 4.3 21.7 26.1 4.3 13
性・年代
男性　全体 293 12 52 62 10 14 61 68 48 16

100 4.1 17.7 21.2 3.4 4.8 20.8 23.2 16.4 5.5
男性　２０・３０歳以下 86 6 17 20 3 5 16 15 19 8

100 7 19.8 23.3 3.5 5.8 18.6 17.4 22.1 9.3
男性　４０・５０歳代 115 4 19 26 5 5 31 24 20 3

100 3.5 16.5 22.6 4.3 4.3 27 20.9 17.4 2.6
男性　６０歳代以上 75 1 12 15 2 3 10 23 9 3

100 1.3 16 20 2.7 4 13.3 30.7 12 4
男性　年齢無回答 17 1 4 1      - 1 4 6      - 2

100 5.9 23.5 5.9      - 5.9 23.5 35.3      - 11.8
女性　全体 284 8 49 65 8 20 63 67 71 16

100 2.8 17.3 22.9 2.8 7 22.2 23.6 25 5.6
女性　２０・３０歳以下 82 3 16 20 4 5 20 13 23 2

100 3.7 19.5 24.4 4.9 6.1 24.4 15.9 28 2.4
女性　４０・５０歳代 121 1 24 27 3 6 28 25 30 10

100 0.8 19.8 22.3 2.5 5 23.1 20.7 24.8 8.3
女性　６０歳代以上 75 4 8 17 1 9 14 29 17 3

100 5.3 10.7 22.7 1.3 12 18.7 38.7 22.7 4
女性　年齢無回答 6      - 1 1      -      - 1      - 1 1

100      - 16.7 16.7      -      - 16.7      - 16.7 16.7
性別無回答 2      -      -      -      - 1      - 1      -      -

100      -      -      -      - 50      - 50      -      -
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問１３②　二次交通
問１　居住地（国内エリア）

調
査
数

  全  体 579
100

北海道・東北 12
100

関東 162
100

北陸・中部 35
100

関西 87
100

中国・四国 26
100

九州・沖縄（鹿児島県以外） 192
100

鹿児島県 65
100

無回答      -
     -

九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県 102

100
佐賀県 9

100
長崎県 10

100
熊本県 31

100
大分県 11

100
宮崎県 18

100
沖縄県 11

100
無回答      -

     -
問２　年齢
２０歳代以下 75

100
３０歳代 93

100
４０歳代 101

100
５０歳代 137

100
６０歳代 95

100
７０歳代以上 55

100
無回答 23

100
性・年代
男性　全体 293

100
男性　２０・３０歳以下 86

100
男性　４０・５０歳代 115

100
男性　６０歳代以上 75

100
男性　年齢無回答 17

100
女性　全体 284

100
女性　２０・３０歳以下 82

100
女性　４０・５０歳代 121

100
女性　６０歳代以上 75

100
女性　年齢無回答 6

100
性別無回答 2

100

そ
の
他

無
し
（

徒
歩
）

無
回
答

29 19 24
5 3.3 4.1

     - 2      -
     - 16.7      -

15 8 8
9.3 4.9 4.9

3 1 2
8.6 2.9 5.7

     - 2 1
     - 2.3 1.1

2 1      -
7.7 3.8      -

7 3 5
3.6 1.6 2.6

2 2 8
3.1 3.1 12.3

     -      -      -
     -      -      -

5      - 3
4.9      - 2.9

1      -      -
11.1      -      -

     -      -      -
     -      -      -
     -      -      -
     -      -      -

1 1 1
9.1 9.1 9.1

     - 2 1
     - 11.1 5.6
     -      -      -
     -      -      -
     -      -      -
     -      -      -

3 4 5
4 5.3 6.7
1 3 3

1.1 3.2 3.2
5 2 2
5 2 2
8 3 7

5.8 2.2 5.1
7 1 2

7.4 1.1 2.1
3 3 4

5.5 5.5 7.3
2 3 1

8.7 13 4.3

19 18 17
6.5 6.1 5.8

3 7 5
3.5 8.1 5.8

7 4 5
6.1 3.5 4.3

8 4 6
10.7 5.3 8

1 3 1
5.9 17.6 5.9
10 1 6

3.5 0.4 2.1
1      - 3

1.2      - 3.7
6 1 3
5 0.8 2.5
2      -      -

2.7      -      -
1      -      -

16.7      -      -
     -      - 1
     -      - 50
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問１３②　二次交通
主要地区（関東・九州）×性・年代

調
査
数

Ｊ
Ｒ

路
面
電
車

路
線
バ
ス

貸
切
バ
ス

観
光
バ
ス

レ
ン
タ
カ
ー

タ
ク
シ
ー

自
家
用
車

桜
島
フ
ェ

リ
ー

全体 354 8 58 71 14 20 74 88 71 17
100 2.3 16.4 20.1 4 5.6 20.9 24.9 20.1 4.8

関東　全体 162 3 30 40 5 7 52 41 10 12
100 1.9 18.5 24.7 3.1 4.3 32.1 25.3 6.2 7.4

男性　全体 89 3 19 22 3 4 26 18 5 7
100 3.4 21.3 24.7 3.4 4.5 29.2 20.2 5.6 7.9

男性　２０・３０歳以下 32 2 7 10      - 1 9 5 2 5
100 6.3 21.9 31.3      - 3.1 28.1 15.6 6.3 15.6

男性　４０・５０歳代 35 1 8 9 2 3 12 8 1 1
100 2.9 22.9 25.7 5.7 8.6 34.3 22.9 2.9 2.9

男性　６０歳代以上 16      - 2 2 1      - 3 3 2      -
100      - 12.5 12.5 6.3      - 18.8 18.8 12.5      -

男性　年齢無回答 6      - 2 1      -      - 2 2      - 1
100      - 33.3 16.7      -      - 33.3 33.3      - 16.7

女性　全体 72      - 11 18 2 2 26 22 5 5
100      - 15.3 25 2.8 2.8 36.1 30.6 6.9 6.9

女性　２０・３０歳以下 16      - 4 6 1 1 6 4 1 1
100      - 25 37.5 6.3 6.3 37.5 25 6.3 6.3

女性　４０・５０歳代 35      - 6 6      -      - 15 8 3 3
100      - 17.1 17.1      -      - 42.9 22.9 8.6 8.6

女性　６０歳代以上 19      - 1 6 1 1 4 10 1      -
100      - 5.3 31.6 5.3 5.3 21.1 52.6 5.3      -

女性　年齢無回答 2      -      -      -      -      - 1      -      - 1
100      -      -      -      -      - 50      -      - 50

性別無回答 1      -      -      -      - 1      - 1      -      -
100      -      -      -      - 100      - 100      -      -

九州・沖縄（鹿児島県以外） 192 5 28 31 9 13 22 47 61 5
100 2.6 14.6 16.1 4.7 6.8 11.5 24.5 31.8 2.6

男性　全体 90 3 13 15 4 4 9 22 23 2
100 3.3 14.4 16.7 4.4 4.4 10 24.4 25.6 2.2

男性　２０・３０歳以下 32 1 4 6 1 3 2 7 12 1
100 3.1 12.5 18.8 3.1 9.4 6.3 21.9 37.5 3.1

男性　４０・５０歳代 36      - 5 7 2      - 5 7 9      -
100      - 13.9 19.4 5.6      - 13.9 19.4 25      -

男性　６０歳代以上 17 1 4 2 1 1 2 5 2      -
100 5.9 23.5 11.8 5.9 5.9 11.8 29.4 11.8      -

男性　年齢無回答 5 1      -      -      -      -      - 3      - 1
100 20      -      -      -      -      - 60      - 20

女性　全体 102 2 15 16 5 9 13 25 38 3
100 2 14.7 15.7 4.9 8.8 12.7 24.5 37.3 2.9

女性　２０・３０歳以下 35      - 4 5 2 3 8 6 12      -
100      - 11.4 14.3 5.7 8.6 22.9 17.1 34.3      -

女性　４０・５０歳代 42      - 8 9 3 3 2 8 17 2
100      - 19 21.4 7.1 7.1 4.8 19 40.5 4.8

女性　６０歳代以上 23 2 2 2      - 3 3 11 8 1
100 8.7 8.7 8.7      - 13 13 47.8 34.8 4.3

女性　年齢無回答 2      - 1      -      -      -      -      - 1      -
100      - 50      -      -      -      -      - 50      -

性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

無回答 225 12 43 56 4 15 50 48 48 15
100 5.3 19.1 24.9 1.8 6.7 22.2 21.3 21.3 6.7

問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目） 140 7 30 41 7 20 27 22 21 15

100 5 21.4 29.3 5 14.3 19.3 15.7 15 10.7
リピーター（２回以上） 409 13 70 81 11 15 91 108 87 17

100 3.2 17.1 19.8 2.7 3.7 22.2 26.4 21.3 4.2
無回答 30      - 1 5      -      - 6 6 11      -

100      - 3.3 16.7      -      - 20 20 36.7      -

資-1-68



問１３②　二次交通
主要地区（関東・九州）×性・年代

調
査
数

全体 354
100

関東　全体 162
100

男性　全体 89
100

男性　２０・３０歳以下 32
100

男性　４０・５０歳代 35
100

男性　６０歳代以上 16
100

男性　年齢無回答 6
100

女性　全体 72
100

女性　２０・３０歳以下 16
100

女性　４０・５０歳代 35
100

女性　６０歳代以上 19
100

女性　年齢無回答 2
100

性別無回答 1
100

九州・沖縄（鹿児島県以外） 192
100

男性　全体 90
100

男性　２０・３０歳以下 32
100

男性　４０・５０歳代 36
100

男性　６０歳代以上 17
100

男性　年齢無回答 5
100

女性　全体 102
100

女性　２０・３０歳以下 35
100

女性　４０・５０歳代 42
100

女性　６０歳代以上 23
100

女性　年齢無回答 2
100

性別無回答      -
     -

無回答 225
100

問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目） 140

100
リピーター（２回以上） 409

100
無回答 30

100

そ
の
他

無
し
（

徒
歩
）

無
回
答

22 11 13
6.2 3.1 3.7
15 8 8

9.3 4.9 4.9
10 8 5

11.2 9 5.6
1 5 3

3.1 15.6 9.4
4      - 1

11.4      - 2.9
4 2 1

25 12.5 6.3
1 1      -

16.7 16.7      -
5      - 3

6.9      - 4.2
     -      - 1
     -      - 6.3

4      - 2
11.4      - 5.7

1      -      -
5.3      -      -

     -      -      -
     -      -      -
     -      -      -
     -      -      -

7 3 5
3.6 1.6 2.6

6 3 4
6.7 3.3 4.4

1 1 1
3.1 3.1 3.1

3 2 1
8.3 5.6 2.8

2      - 1
11.8      - 5.9

     -      - 1
     -      - 20

1      - 1
1      - 1

     -      -      -
     -      -      -
     -      - 1
     -      - 2.4

1      -      -
4.3      -      -

     -      -      -
     -      -      -
     -      -      -
     -      -      -

7 8 11
3.1 3.6 4.9

5 7 7
3.6 5 5
22 11 15

5.4 2.7 3.7
2 1 2

6.7 3.3 6.7
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問１４　観光消費額単価　（１人１泊あたり）      
問１　居住地（国内エリア）

　
調
査
数

市
内
分
（

交
通
費
）

［

円
］

市
内
分
（

宿
泊
費
）

［

円
］

市
内
分
（

土
産
代
）

［

円
］

市
内
分
（

飲
食
費
）

［

円
］

市
内
分
（

入
場
料
）

［

円
］

市
内
分
（

そ
の
他
）

［

円
］

市
内
分
（

合
計
）

［

円
］

  全  体 360 3,200 9,800 2,900 5,700 600 200 22,400

北海道・東北 6 2,100 4,100 900 3,300 100 0 10,500

関東 98 3,200 10,000 3,200 5,900 900 100 23,300

北陸・中部 20 3,000 9,500 2,900 5,900 500 200 22,000

関西 57 3,400 10,100 3,000 6,000 400 200 23,100

中国・四国 17 2,500 10,100 2,900 5,100 200 1,800 22,600

九州・沖縄（鹿児島県以外） 125 3,300 10,500 3,100 5,800 700 100 23,500

鹿児島県 37 3,200 7,800 1,800 5,000 100 100 18,000

無回答      -     -     -     -     -     -     -     -

九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県 65 3,200 11,000 2,900 5,800 800 0 23,700

佐賀県 7 4,000 11,600 2,700 5,000 700 0 24,000

長崎県 8 4,100 8,300 3,600 5,100 1,300 2,200 24,600

熊本県 18 2,500 8,900 3,600 6,100 1,400 0 22,500

大分県 8 4,200 10,700 3,000 5,500 100 0 23,500

宮崎県 12 4,400 12,100 3,100 6,300 0 0 25,900

沖縄県 7 2,800 8,000 3,000 5,700 0 0 19,500

無回答      -     -     -     -     -     -     -     -

問２　年齢
２０歳代以下 49 2,400 7,200 2,300 4,800 200 100 17,000

３０歳代 65 3,200 9,400 2,700 6,100 1,300 200 22,900

４０歳代 62 3,100 10,200 2,700 5,800 500 0 22,300

５０歳代 86 3,500 9,400 3,400 5,500 500 0 22,300

６０歳代 53 3,300 12,500 3,300 6,300 900 600 26,900

７０歳代以上 32 3,800 10,100 3,000 5,600 400 600 23,500

無回答 13 3,000 11,700 2,100 5,600 0 0 22,400

性・年代
男性　全体 188 3,300 9,300 2,600 5,800 600 300 21,900

男性　２０・３０歳以下 64 3,000 7,800 2,400 5,700 1,000 300 20,200

男性　４０・５０歳代 70 3,300 9,300 2,700 5,800 400 0 21,500

男性　６０歳代以上 44 3,800 10,600 2,800 6,100 600 1,000 24,900

男性　年齢無回答 10 3,500 13,200 2,000 5,600 0 0 24,300

女性　全体 171 3,100 10,500 3,300 5,500 600 100 23,100

女性　２０・３０歳以下 50 2,800 9,300 2,700 5,300 600 100 20,800

女性　４０・５０歳代 77 3,400 10,200 3,500 5,500 500 0 23,100

女性　６０歳代以上 41 3,200 12,700 3,600 6,000 800 200 26,500

女性　年齢無回答 3 1,300 6,800 2,500 5,500 0 0 16,100

性別無回答 1 3,000 6,600 0 4,000 0 0 13,600
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問１４　観光消費額単価　（１人１泊あたり）      
主要地区（関東・九州）×性・年代

　
調
査
数

市
内
分
（

交
通
費
）

［

円
］

市
内
分
（

宿
泊
費
）

［

円
］

市
内
分
（

土
産
代
）

［

円
］

市
内
分
（

飲
食
費
）

［

円
］

市
内
分
（

入
場
料
）

［

円
］

市
内
分
（

そ
の
他
）

［

円
］

市
内
分
（

合
計
）

［

円
］

全体 223 3,300 10,300 3,100 5,800 800 100 23,400

関東　全体 98 3,200 10,000 3,200 5,900 900 100 23,300

男性　全体 53 3,300 8,700 2,700 5,500 1,300 100 21,600

男性　２０・３０歳以下 23 3,300 7,700 2,400 5,100 2,400 200 21,100

男性　４０・５０歳代 18 2,600 8,100 2,700 5,500 200 100 19,200

男性　６０歳代以上 7 5,000 8,200 3,600 6,900 1,700 0 25,400

男性　年齢無回答 5 3,300 15,900 2,600 5,900 100 0 27,800

女性　全体 45 3,200 11,600 3,700 6,200 500 100 25,300

女性　２０・３０歳以下 9 3,000 8,400 3,800 5,100 800 0 21,100

女性　４０・５０歳代 25 3,400 14,100 3,800 6,400 500 200 28,400

女性　６０歳代以上 10 3,000 8,900 3,700 6,500 400 0 22,500

女性　年齢無回答 1 500 3,700 2,000 8,600 0 0 14,800

性別無回答      -     -     -     -     -     -     -     -

九州・沖縄（鹿児島県以外） 125 3,300 10,500 3,100 5,800 700 100 23,500

男性　全体 68 3,300 10,000 2,700 5,900 500 100 22,500

男性　２０・３０歳以下 24 3,200 9,800 3,000 6,300 300 300 22,900

男性　４０・５０歳代 25 3,200 10,800 2,600 5,800 400 0 22,800

男性　６０歳代以上 16 3,500 9,300 3,000 5,400 800 0 22,000

男性　年齢無回答 3 2,800 8,500 700 5,600 0 0 17,600

女性　全体 57 3,400 11,100 3,500 5,700 1,000 100 24,800

女性　２０・３０歳以下 24 2,900 9,700 2,900 5,400 800 0 21,700

女性　４０・５０歳代 20 4,000 8,600 3,800 5,300 800 0 22,500

女性　６０歳代以上 12 3,600 18,200 4,000 7,100 2,000 800 35,700

女性　年齢無回答 1 2,500 8,300 2,500 5,000 0 0 18,300

性別無回答      -     -     -     -     -     -     -     -

無回答 137 3,100 9,200 2,600 5,500 300 400 21,100

問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目） 87 2,900 9,600 3,100 5,800 700 400 22,500

リピーター（２回以上） 260 3,400 9,700 2,900 5,700 600 100 22,400

無回答 13 2,900 14,700 2,100 5,600 0 0 25,300
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問１５　来鹿の決め手（情報源）
問１　居住地（国内エリア）

調
査
数

テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ

口
コ
ミ
サ
イ
ト

Ｓ
Ｎ
Ｓ
（

フ
ェ

イ
ス
ブ
ッ

ク
や
イ
ン
ス
タ
グ
ラ
ム

等
）

個
人
の
ブ
ロ
グ

動
画
サ
イ
ト

雑
誌
・
ガ
イ
ド
ブ
ッ

ク

自
治
体
や
観
光
協
会
等
の

公
式
ウ
ェ

ブ
サ
イ
ト

そ
の
他
の
ウ
ェ

ブ
サ
イ
ト

の
情
報
（

旅
行
サ
イ
ト

等
）

市
や
観
光
協
会
等
が
行
う

キ
ャ

ン
ペ
ー

ン

  全  体 579 19 9 11 5      - 41 7 11 4
100 3.3 1.6 1.9 0.9      - 7.1 1.2 1.9 0.7

北海道・東北 12      -      -      -      -      - 1      -      -      -
100      -      -      -      -      - 8.3      -      -      -

関東 162 4      - 1 3      - 12 1 4 1
100 2.5      - 0.6 1.9      - 7.4 0.6 2.5 0.6

北陸・中部 35      -      - 1 1      - 3 2      -      -
100      -      - 2.9 2.9      - 8.6 5.7      -      -

関西 87 6 4 5      -      - 7 2 3      -
100 6.9 4.6 5.7      -      - 8 2.3 3.4      -

中国・四国 26 1      -      -      -      - 1      - 1      -
100 3.8      -      -      -      - 3.8      - 3.8      -

九州・沖縄（鹿児島県以外） 192 7 2 3 1      - 13 2 3 2
100 3.6 1 1.6 0.5      - 6.8 1 1.6 1

鹿児島県 65 1 3 1      -      - 4      -      - 1
100 1.5 4.6 1.5      -      - 6.2      -      - 1.5

無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県 102 4 1 2 1      - 9 1 1 1

100 3.9 1 2 1      - 8.8 1 1 1
佐賀県 9      -      - 1      -      -      -      - 1      -

100      -      - 11.1      -      -      -      - 11.1      -
長崎県 10      -      -      -      -      -      - 1      -      -

100      -      -      -      -      -      - 10      -      -
熊本県 31 3      -      -      -      - 1      -      - 1

100 9.7      -      -      -      - 3.2      -      - 3.2
大分県 11      - 1      -      -      - 1      -      -      -

100      - 9.1      -      -      - 9.1      -      -      -
宮崎県 18      -      -      -      -      - 2      - 1      -

100      -      -      -      -      - 11.1      - 5.6      -
沖縄県 11      -      -      -      -      -      -      -      -      -

100      -      -      -      -      -      -      -      -      -
無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下 75 3 1 2 1      - 7 1 1      -

100 4 1.3 2.7 1.3      - 9.3 1.3 1.3      -
３０歳代 93 4 2 1      -      - 7 2 2 1

100 4.3 2.2 1.1      -      - 7.5 2.2 2.2 1.1
４０歳代 101 3 2 2      -      - 7 1 2 1

100 3 2 2      -      - 6.9 1 2 1
５０歳代 137 6 4 4 1      - 9 2 4      -

100 4.4 2.9 2.9 0.7      - 6.6 1.5 2.9      -
６０歳代 95 3      -      - 1      - 7 1 2 1

100 3.2      -      - 1.1      - 7.4 1.1 2.1 1.1
７０歳代以上 55      -      - 1 1      - 3      -      - 1

100      -      - 1.8 1.8      - 5.5      -      - 1.8
無回答 23      -      - 1 1      - 1      -      -      -

100      -      - 4.3 4.3      - 4.3      -      -      -
性・年代
男性　全体 293 7 2 7 3      - 25 6 3      -

100 2.4 0.7 2.4 1      - 8.5 2 1      -
男性　２０・３０歳以下 86 2 1 1 1      - 7 3 2      -

100 2.3 1.2 1.2 1.2      - 8.1 3.5 2.3      -
男性　４０・５０歳代 115 5 1 5 1      - 12 2 1      -

100 4.3 0.9 4.3 0.9      - 10.4 1.7 0.9      -
男性　６０歳代以上 75      -      - 1      -      - 5 1      -      -

100      -      - 1.3      -      - 6.7 1.3      -      -
男性　年齢無回答 17      -      -      - 1      - 1      -      -      -

100      -      -      - 5.9      - 5.9      -      -      -
女性　全体 284 12 7 4 2      - 15 1 8 4

100 4.2 2.5 1.4 0.7      - 5.3 0.4 2.8 1.4
女性　２０・３０歳以下 82 5 2 2      -      - 7      - 1 1

100 6.1 2.4 2.4      -      - 8.5      - 1.2 1.2
女性　４０・５０歳代 121 4 5 1      -      - 3 1 5 1

100 3.3 4.1 0.8      -      - 2.5 0.8 4.1 0.8
女性　６０歳代以上 75 3      -      - 2      - 5      - 2 2

100 4      -      - 2.7      - 6.7      - 2.7 2.7
女性　年齢無回答 6      -      - 1      -      -      -      -      -      -

100      -      - 16.7      -      -      -      -      -      -
性別無回答 2      -      -      -      -      - 1      -      -      -

100      -      -      -      -      - 50      -      -      -
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問１５　来鹿の決め手（情報源）
問１　居住地（国内エリア）

調
査
数

  全  体 579
100

北海道・東北 12
100

関東 162
100

北陸・中部 35
100

関西 87
100

中国・四国 26
100

九州・沖縄（鹿児島県以外） 192
100

鹿児島県 65
100

無回答      -
     -

九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県 102

100
佐賀県 9

100
長崎県 10

100
熊本県 31

100
大分県 11

100
宮崎県 18

100
沖縄県 11

100
無回答      -

     -
問２　年齢
２０歳代以下 75

100
３０歳代 93

100
４０歳代 101

100
５０歳代 137

100
６０歳代 95

100
７０歳代以上 55

100
無回答 23

100
性・年代
男性　全体 293

100
男性　２０・３０歳以下 86

100
男性　４０・５０歳代 115

100
男性　６０歳代以上 75

100
男性　年齢無回答 17

100
女性　全体 284

100
女性　２０・３０歳以下 82

100
女性　４０・５０歳代 121

100
女性　６０歳代以上 75

100
女性　年齢無回答 6

100
性別無回答 2

100

旅
行
会
社
の
紹
介
や
パ
ン

フ
レ
ッ

ト

家
族
や
友
人
・
知
人
の
勧

め
（

口
コ
ミ
）

過
去
に
訪
れ
た
と
き
の
自

分
の
経
験
か
ら

そ
の
他

無
回
答

20 186 69 174 23
3.5 32.1 11.9 30.1 4

1 5      - 5      -
8.3 41.7      - 41.7      -

7 61 12 51 5
4.3 37.7 7.4 31.5 3.1

2 14 3 8 1
5.7 40 8.6 22.9 2.9

2 22 10 24 2
2.3 25.3 11.5 27.6 2.3

     - 7 6 6 4
     - 26.9 23.1 23.1 15.4

8 59 35 54 3
4.2 30.7 18.2 28.1 1.6

     - 18 3 26 8
     - 27.7 4.6 40 12.3
     -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -

5 32 16 28 1
4.9 31.4 15.7 27.5 1

     - 2 2 3      -
     - 22.2 22.2 33.3      -
     - 3 3 3      -
     - 30 30 30      -
     - 11 7 7 1
     - 35.5 22.6 22.6 3.2

2 3 2 1 1
18.2 27.3 18.2 9.1 9.1

     - 5 4 6      -
     - 27.8 22.2 33.3      -

1 3 1 6      -
9.1 27.3 9.1 54.5      -

     -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -

4 26 8 18 3
5.3 34.7 10.7 24 4

3 21 13 34 3
3.2 22.6 14 36.6 3.2

3 31 7 37 5
3 30.7 6.9 36.6 5
6 47 16 32 6

4.4 34.3 11.7 23.4 4.4
2 33 13 29 3

2.1 34.7 13.7 30.5 3.2
2 18 9 18 2

3.6 32.7 16.4 32.7 3.6
     - 10 3 6 1
     - 43.5 13 26.1 4.3

7 84 35 100 14
2.4 28.7 11.9 34.1 4.8

2 27 8 29 3
2.3 31.4 9.3 33.7 3.5

3 27 12 39 7
2.6 23.5 10.4 33.9 6.1

2 21 13 28 4
2.7 28 17.3 37.3 5.3

     - 9 2 4      -
     - 52.9 11.8 23.5      -

13 102 34 73 9
4.6 35.9 12 25.7 3.2

5 20 13 23 3
6.1 24.4 15.9 28 3.7

6 51 11 29 4
5 42.1 9.1 24 3.3
2 30 9 19 1

2.7 40 12 25.3 1.3
     - 1 1 2 1
     - 16.7 16.7 33.3 16.7
     -      -      - 1      -
     -      -      - 50      -
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問１５　来鹿の決め手（情報源）
主要地区（関東・九州）×性・年代

調
査
数

テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ

口
コ
ミ
サ
イ
ト

Ｓ
Ｎ
Ｓ
（

フ
ェ

イ
ス
ブ
ッ

ク
や
イ
ン
ス
タ
グ
ラ
ム

等
）

個
人
の
ブ
ロ
グ

動
画
サ
イ
ト

雑
誌
・
ガ
イ
ド
ブ
ッ

ク

自
治
体
や
観
光
協
会
等
の

公
式
ウ
ェ

ブ
サ
イ
ト

そ
の
他
の
ウ
ェ

ブ
サ
イ
ト

の
情
報
（

旅
行
サ
イ
ト

等
）

市
や
観
光
協
会
等
が
行
う

キ
ャ

ン
ペ
ー

ン

全体 354 11 2 4 4      - 25 3 7 3
100 3.1 0.6 1.1 1.1      - 7.1 0.8 2 0.8

関東　全体 162 4      - 1 3      - 12 1 4 1
100 2.5      - 0.6 1.9      - 7.4 0.6 2.5 0.6

男性　全体 89 2      -      - 2      - 8 1 1      -
100 2.2      -      - 2.2      - 9 1.1 1.1      -

男性　２０・３０歳以下 32      -      -      - 1      - 1 1      -      -
100      -      -      - 3.1      - 3.1 3.1      -      -

男性　４０・５０歳代 35 2      -      - 1      - 5      - 1      -
100 5.7      -      - 2.9      - 14.3      - 2.9      -

男性　６０歳代以上 16      -      -      -      -      - 1      -      -      -
100      -      -      -      -      - 6.3      -      -      -

男性　年齢無回答 6      -      -      -      -      - 1      -      -      -
100      -      -      -      -      - 16.7      -      -      -

女性　全体 72 2      - 1 1      - 3      - 3 1
100 2.8      - 1.4 1.4      - 4.2      - 4.2 1.4

女性　２０・３０歳以下 16      -      -      -      -      - 2      - 1      -
100      -      -      -      -      - 12.5      - 6.3      -

女性　４０・５０歳代 35 1      - 1      -      - 1      - 2 1
100 2.9      - 2.9      -      - 2.9      - 5.7 2.9

女性　６０歳代以上 19 1      -      - 1      -      -      -      -      -
100 5.3      -      - 5.3      -      -      -      -      -

女性　年齢無回答 2      -      -      -      -      -      -      -      -      -
100      -      -      -      -      -      -      -      -      -

性別無回答 1      -      -      -      -      - 1      -      -      -
100      -      -      -      -      - 100      -      -      -

九州・沖縄（鹿児島県以外） 192 7 2 3 1      - 13 2 3 2
100 3.6 1 1.6 0.5      - 6.8 1 1.6 1

男性　全体 90 1      - 2 1      - 6 2 2      -
100 1.1      - 2.2 1.1      - 6.7 2.2 2.2      -

男性　２０・３０歳以下 32 1      - 1      -      - 2 1 2      -
100 3.1      - 3.1      -      - 6.3 3.1 6.3      -

男性　４０・５０歳代 36      -      -      -      -      - 3 1      -      -
100      -      -      -      -      - 8.3 2.8      -      -

男性　６０歳代以上 17      -      - 1      -      - 1      -      -      -
100      -      - 5.9      -      - 5.9      -      -      -

男性　年齢無回答 5      -      -      - 1      -      -      -      -      -
100      -      -      - 20      -      -      -      -      -

女性　全体 102 6 2 1      -      - 7      - 1 2
100 5.9 2 1      -      - 6.9      - 1 2

女性　２０・３０歳以下 35 3      -      -      -      - 3      -      - 1
100 8.6      -      -      -      - 8.6      -      - 2.9

女性　４０・５０歳代 42 2 2      -      -      - 1      - 1      -
100 4.8 4.8      -      -      - 2.4      - 2.4      -

女性　６０歳代以上 23 1      -      -      -      - 3      -      - 1
100 4.3      -      -      -      - 13      -      - 4.3

女性　年齢無回答 2      -      - 1      -      -      -      -      -      -
100      -      - 50      -      -      -      -      -      -

性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

無回答 225 8 7 7 1      - 16 4 4 1
100 3.6 3.1 3.1 0.4      - 7.1 1.8 1.8 0.4

問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目） 140 8 4 4 3      - 15 5 4 1

100 5.7 2.9 2.9 2.1      - 10.7 3.6 2.9 0.7
リピーター（２回以上） 409 11 4 6 2      - 26 2 7 3

100 2.7 1 1.5 0.5      - 6.4 0.5 1.7 0.7
無回答 30      - 1 1      -      -      -      -      -      -

100      - 3.3 3.3      -      -      -      -      -      -

資-1-74



問１５　来鹿の決め手（情報源）
主要地区（関東・九州）×性・年代

調
査
数

全体 354
100

関東　全体 162
100

男性　全体 89
100

男性　２０・３０歳以下 32
100

男性　４０・５０歳代 35
100

男性　６０歳代以上 16
100

男性　年齢無回答 6
100

女性　全体 72
100

女性　２０・３０歳以下 16
100

女性　４０・５０歳代 35
100

女性　６０歳代以上 19
100

女性　年齢無回答 2
100

性別無回答 1
100

九州・沖縄（鹿児島県以外） 192
100

男性　全体 90
100

男性　２０・３０歳以下 32
100

男性　４０・５０歳代 36
100

男性　６０歳代以上 17
100

男性　年齢無回答 5
100

女性　全体 102
100

女性　２０・３０歳以下 35
100

女性　４０・５０歳代 42
100

女性　６０歳代以上 23
100

女性　年齢無回答 2
100

性別無回答      -
     -

無回答 225
100

問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目） 140

100
リピーター（２回以上） 409

100
無回答 30

100

旅
行
会
社
の
紹
介
や
パ
ン

フ
レ
ッ

ト

家
族
や
友
人
・
知
人
の
勧

め
（

口
コ
ミ
）

過
去
に
訪
れ
た
と
き
の
自

分
の
経
験
か
ら

そ
の
他

無
回
答

15 120 47 105 8
4.2 33.9 13.3 29.7 2.3

7 61 12 51 5
4.3 37.7 7.4 31.5 3.1

2 31 8 31 3
2.2 34.8 9 34.8 3.4

1 12 1 14 1
3.1 37.5 3.1 43.8 3.1

1 11 4 8 2
2.9 31.4 11.4 22.9 5.7

     - 5 1 9      -
     - 31.3 6.3 56.3      -
     - 3 2      -      -
     - 50 33.3      -      -

5 30 4 20 2
6.9 41.7 5.6 27.8 2.8

3 7 1 2      -
18.8 43.8 6.3 12.5      -

2 18 1 8      -
5.7 51.4 2.9 22.9      -

     - 5 2 9 1
     - 26.3 10.5 47.4 5.3
     -      -      - 1 1
     -      -      - 50 50
     -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -

8 59 35 54 3
4.2 30.7 18.2 28.1 1.6

4 24 13 34 1
4.4 26.7 14.4 37.8 1.1

1 8 6 9 1
3.1 25 18.8 28.1 3.1

2 8 3 19      -
5.6 22.2 8.3 52.8      -

1 5 4 5      -
5.9 29.4 23.5 29.4      -

     - 3      - 1      -
     - 60      - 20      -

4 35 22 20 2
3.9 34.3 21.6 19.6 2

1 6 9 11 1
2.9 17.1 25.7 31.4 2.9

2 17 9 7 1
4.8 40.5 21.4 16.7 2.4

1 11 4 2      -
4.3 47.8 17.4 8.7      -

     - 1      -      -      -
     - 50      -      -      -
     -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -

5 66 22 69 15
2.2 29.3 9.8 30.7 6.7

7 46      - 38 5
5 32.9      - 27.1 3.6

12 132 66 123 15
2.9 32.3 16.1 30.1 3.7

1 8 3 13 3
3.3 26.7 10 43.3 10

資-1-75



問１６①　鹿児島市観光に対する評価（自然や景観）
問１　居住地（国内エリア）

調
査
数

大
変
満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

大
変
不
満

該
当
な
し

無
回
答 平

均
（

点
）

  全  体 579 351 159 34 3 1 24 7 4.4
100 60.6 27.5 5.9 0.5 0.2 4.1 1.2

北海道・東北 12 10 1 1      -      -      -      - 4.8
100 83.3 8.3 8.3      -      -      -      -

関東 162 111 40 6      -      - 3 2 4.6
100 68.5 24.7 3.7      -      - 1.9 1.2

北陸・中部 35 23 8 2      -      - 2      - 4.4
100 65.7 22.9 5.7      -      - 5.7      -

関西 87 51 23 2      - 1 6 4 4.3
100 58.6 26.4 2.3      - 1.1 6.9 4.6

中国・四国 26 16 6 2      -      - 2      - 4.2
100 61.5 23.1 7.7      -      - 7.7      -

九州・沖縄（鹿児島県以外） 192 108 65 10 1      - 8      - 4.3
100 56.3 33.9 5.2 0.5      - 4.2      -

鹿児島県 65 32 16 11 2      - 3 1 4.1
100 49.2 24.6 16.9 3.1      - 4.6 1.5

無回答      -      -      -      -      -      -      -      -         -
     -      -      -      -      -      -      -      -

九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県 102 61 32 6 1      - 2      - 4.4

100 59.8 31.4 5.9 1      - 2      -
佐賀県 9 5 4      -      -      -      -      - 4.6

100 55.6 44.4      -      -      -      -      -
長崎県 10 5 3 2      -      -      -      - 4.3

100 50 30 20      -      -      -      -
熊本県 31 17 11      -      -      - 3      - 4.2

100 54.8 35.5      -      -      - 9.7      -
大分県 11 6 4 1      -      -      -      - 4.5

100 54.5 36.4 9.1      -      -      -      -
宮崎県 18 10 5 1      -      - 2      - 4.1

100 55.6 27.8 5.6      -      - 11.1      -
沖縄県 11 4 6      -      -      - 1      - 4.0

100 36.4 54.5      -      -      - 9.1      -
無回答      -      -      -      -      -      -      -      -         -

     -      -      -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下 75 49 18 3      -      - 5      - 4.3

100 65.3 24 4      -      - 6.7      -
３０歳代 93 53 25 10      -      - 5      - 4.2

100 57 26.9 10.8      -      - 5.4      -
４０歳代 101 58 35 4 1 1 1 1 4.5

100 57.4 34.7 4 1 1 1 1
５０歳代 137 84 41 5      -      - 5 2 4.4

100 61.3 29.9 3.6      -      - 3.6 1.5
６０歳代 95 58 23 5 1      - 6 2 4.3

100 61.1 24.2 5.3 1.1      - 6.3 2.1
７０歳代以上 55 38 10 4      -      - 1 2 4.6

100 69.1 18.2 7.3      -      - 1.8 3.6
無回答 23 11 7 3 1      - 1      - 4.1

100 47.8 30.4 13 4.3      - 4.3      -
性・年代
男性　全体 293 169 87 19 1 1 13 3 4.3

100 57.7 29.7 6.5 0.3 0.3 4.4 1
男性　２０・３０歳以下 86 50 21 9      -      - 6      - 4.2

100 58.1 24.4 10.5      -      - 7      -
男性　４０・５０歳代 115 63 43 4 1 1 1 2 4.4

100 54.8 37.4 3.5 0.9 0.9 0.9 1.7
男性　６０歳代以上 75 48 17 4      -      - 5 1 4.3

100 64 22.7 5.3      -      - 6.7 1.3
男性　年齢無回答 17 8 6 2      -      - 1      - 4.1

100 47.1 35.3 11.8      -      - 5.9      -
女性　全体 284 181 71 15 2      - 11 4 4.4

100 63.7 25 5.3 0.7      - 3.9 1.4
女性　２０・３０歳以下 82 52 22 4      -      - 4      - 4.4

100 63.4 26.8 4.9      -      - 4.9      -
女性　４０・５０歳代 121 78 32 5      -      - 5 1 4.4

100 64.5 26.4 4.1      -      - 4.1 0.8
女性　６０歳代以上 75 48 16 5 1      - 2 3 4.5

100 64 21.3 6.7 1.3      - 2.7 4
女性　年齢無回答 6 3 1 1 1      -      -      - 4.0

100 50 16.7 16.7 16.7      -      -      -
性別無回答 2 1 1      -      -      -      -      - 4.5

100 50 50      -      -      -      -      -

資-1-76



問１６①　鹿児島市観光に対する評価（自然や景観）
主要地区（関東・九州）×性・年代

調
査
数

大
変
満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

大
変
不
満

該
当
な
し

無
回
答 平

均
（

点
）

全体 354 219 105 16 1      - 11 2 4.4
100 61.9 29.7 4.5 0.3      - 3.1 0.6

関東　全体 162 111 40 6      -      - 3 2 4.6
100 68.5 24.7 3.7      -      - 1.9 1.2

男性　全体 89 62 20 3      -      - 3 1 4.5
100 69.7 22.5 3.4      -      - 3.4 1.1

男性　２０・３０歳以下 32 22 6 2      -      - 2      - 4.4
100 68.8 18.8 6.3      -      - 6.3      -

男性　４０・５０歳代 35 26 9      -      -      -      -      - 4.7
100 74.3 25.7      -      -      -      -      -

男性　６０歳代以上 16 10 4 1      -      -      - 1 4.6
100 62.5 25 6.3      -      -      - 6.3

男性　年齢無回答 6 4 1      -      -      - 1      - 4.0
100 66.7 16.7      -      -      - 16.7      -

女性　全体 72 48 20 3      -      -      - 1 4.6
100 66.7 27.8 4.2      -      -      - 1.4

女性　２０・３０歳以下 16 11 5      -      -      -      -      - 4.7
100 68.8 31.3      -      -      -      -      -

女性　４０・５０歳代 35 24 9 1      -      -      - 1 4.7
100 68.6 25.7 2.9      -      -      - 2.9

女性　６０歳代以上 19 11 6 2      -      -      -      - 4.5
100 57.9 31.6 10.5      -      -      -      -

女性　年齢無回答 2 2      -      -      -      -      -      - 5.0
100 100      -      -      -      -      -      -

性別無回答 1 1      -      -      -      -      -      - 5.0
100 100      -      -      -      -      -      -

九州・沖縄（鹿児島県以外） 192 108 65 10 1      - 8      - 4.3
100 56.3 33.9 5.2 0.5      - 4.2      -

男性　全体 90 45 36 6      -      - 3      - 4.3
100 50 40 6.7      -      - 3.3      -

男性　２０・３０歳以下 32 15 11 5      -      - 1      - 4.2
100 46.9 34.4 15.6      -      - 3.1      -

男性　４０・５０歳代 36 17 19      -      -      -      -      - 4.5
100 47.2 52.8      -      -      -      -      -

男性　６０歳代以上 17 12 3      -      -      - 2      - 4.2
100 70.6 17.6      -      -      - 11.8      -

男性　年齢無回答 5 1 3 1      -      -      -      - 4.0
100 20 60 20      -      -      -      -

女性　全体 102 63 29 4 1      - 5      - 4.4
100 61.8 28.4 3.9 1      - 4.9      -

女性　２０・３０歳以下 35 22 8 2      -      - 3      - 4.2
100 62.9 22.9 5.7      -      - 8.6      -

女性　４０・５０歳代 42 25 14 1      -      - 2      - 4.4
100 59.5 33.3 2.4      -      - 4.8      -

女性　６０歳代以上 23 16 7      -      -      -      -      - 4.7
100 69.6 30.4      -      -      -      -      -

女性　年齢無回答 2      -      - 1 1      -      -      - 2.5
100      -      - 50 50      -      -      -

性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -         -
     -      -      -      -      -      -      -      -

無回答 225 132 54 18 2 1 13 5 4.3
100 58.7 24 8 0.9 0.4 5.8 2.2

問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目） 140 89 33 6 1 1 8 2 4.3

100 63.6 23.6 4.3 0.7 0.7 5.7 1.4
リピーター（２回以上） 409 246 119 24 1      - 14 5 4.4

100 60.1 29.1 5.9 0.2      - 3.4 1.2
無回答 30 16 7 4 1      - 2      - 4.1

100 53.3 23.3 13.3 3.3      - 6.7      -

資-1-77



問１６②　鹿児島市観光に対する評価（名所・旧跡）
問１　居住地（国内エリア）

調
査
数

大
変
満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

大
変
不
満

該
当
な
し

無
回
答 平

均
（

点
）

  全  体 579 211 176 79 3 1 72 37 3.7
100 36.4 30.4 13.6 0.5 0.2 12.4 6.4

北海道・東北 12 6 1 1      -      - 3 1 3.4
100 50 8.3 8.3      -      - 25 8.3

関東 162 54 56 16 1      - 25 10 3.6
100 33.3 34.6 9.9 0.6      - 15.4 6.2

北陸・中部 35 15 12 2      -      - 3 3 4.0
100 42.9 34.3 5.7      -      - 8.6 8.6

関西 87 30 26 11      -      - 11 9 3.7
100 34.5 29.9 12.6      -      - 12.6 10.3

中国・四国 26 10 6 4      -      - 5 1 3.4
100 38.5 23.1 15.4      -      - 19.2 3.8

九州・沖縄（鹿児島県以外） 192 68 58 36      - 1 17 12 3.8
100 35.4 30.2 18.8      - 0.5 8.9 6.3

鹿児島県 65 28 17 9 2      - 8 1 3.7
100 43.1 26.2 13.8 3.1      - 12.3 1.5

無回答      -      -      -      -      -      -      -      -         -
     -      -      -      -      -      -      -      -

九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県 102 38 32 17      - 1 7 7 3.9

100 37.3 31.4 16.7      - 1 6.9 6.9
佐賀県 9 4 3 2      -      -      -      - 4.2

100 44.4 33.3 22.2      -      -      -      -
長崎県 10 4 2 2      -      - 2      - 3.4

100 40 20 20      -      - 20      -
熊本県 31 11 9 5      -      - 5 1 3.5

100 35.5 29 16.1      -      - 16.1 3.2
大分県 11 3 2 5      -      -      - 1 3.8

100 27.3 18.2 45.5      -      -      - 9.1
宮崎県 18 5 6 3      -      - 3 1 3.4

100 27.8 33.3 16.7      -      - 16.7 5.6
沖縄県 11 3 4 2      -      -      - 2 4.1

100 27.3 36.4 18.2      -      -      - 18.2
無回答      -      -      -      -      -      -      -      -         -

     -      -      -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下 75 30 15 11      -      - 12 7 3.6

100 40 20 14.7      -      - 16 9.3
３０歳代 93 32 24 20      -      - 13 4 3.6

100 34.4 25.8 21.5      -      - 14 4.3
４０歳代 101 34 33 15 2      - 11 6 3.7

100 33.7 32.7 14.9 2      - 10.9 5.9
５０歳代 137 49 51 19      -      - 14 4 3.8

100 35.8 37.2 13.9      -      - 10.2 2.9
６０歳代 95 35 30 8 1 1 11 9 3.7

100 36.8 31.6 8.4 1.1 1.1 11.6 9.5
７０歳代以上 55 22 19 2      -      - 7 5 3.8

100 40 34.5 3.6      -      - 12.7 9.1
無回答 23 9 4 4      -      - 4 2 3.5

100 39.1 17.4 17.4      -      - 17.4 8.7
性・年代
男性　全体 293 104 91 41 2 1 33 21 3.7

100 35.5 31.1 14 0.7 0.3 11.3 7.2
男性　２０・３０歳以下 86 29 20 19      -      - 12 6 3.5

100 33.7 23.3 22.1      -      - 14 7
男性　４０・５０歳代 115 41 40 16 2      - 9 7 3.9

100 35.7 34.8 13.9 1.7      - 7.8 6.1
男性　６０歳代以上 75 27 28 3      - 1 9 7 3.8

100 36 37.3 4      - 1.3 12 9.3
男性　年齢無回答 17 7 3 3      -      - 3 1 3.5

100 41.2 17.6 17.6      -      - 17.6 5.9
女性　全体 284 107 83 38 1      - 39 16 3.7

100 37.7 29.2 13.4 0.4      - 13.7 5.6
女性　２０・３０歳以下 82 33 19 12      -      - 13 5 3.6

100 40.2 23.2 14.6      -      - 15.9 6.1
女性　４０・５０歳代 121 42 42 18      -      - 16 3 3.7

100 34.7 34.7 14.9      -      - 13.2 2.5
女性　６０歳代以上 75 30 21 7 1      - 9 7 3.8

100 40 28 9.3 1.3      - 12 9.3
女性　年齢無回答 6 2 1 1      -      - 1 1 3.4

100 33.3 16.7 16.7      -      - 16.7 16.7
性別無回答 2      - 2      -      -      -      -      - 4.0

100      - 100      -      -      -      -      -

資-1-78



問１６②　鹿児島市観光に対する評価（名所・旧跡）
主要地区（関東・九州）×性・年代

調
査
数

大
変
満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

大
変
不
満

該
当
な
し

無
回
答 平

均
（

点
）

全体 354 122 114 52 1 1 42 22 3.7
100 34.5 32.2 14.7 0.3 0.3 11.9 6.2

関東　全体 162 54 56 16 1      - 25 10 3.6
100 33.3 34.6 9.9 0.6      - 15.4 6.2

男性　全体 89 32 27 9 1      - 14 6 3.6
100 36 30.3 10.1 1.1      - 15.7 6.7

男性　２０・３０歳以下 32 13 7 4      -      - 6 2 3.5
100 40.6 21.9 12.5      -      - 18.8 6.3

男性　４０・５０歳代 35 13 12 3 1      - 4 2 3.8
100 37.1 34.3 8.6 2.9      - 11.4 5.7

男性　６０歳代以上 16 4 7 1      -      - 2 2 3.6
100 25 43.8 6.3      -      - 12.5 12.5

男性　年齢無回答 6 2 1 1      -      - 2      - 2.8
100 33.3 16.7 16.7      -      - 33.3      -

女性　全体 72 22 28 7      -      - 11 4 3.6
100 30.6 38.9 9.7      -      - 15.3 5.6

女性　２０・３０歳以下 16 9 4 1      -      - 1 1 4.3
100 56.3 25 6.3      -      - 6.3 6.3

女性　４０・５０歳代 35 10 15 4      -      - 5 1 3.6
100 28.6 42.9 11.4      -      - 14.3 2.9

女性　６０歳代以上 19 2 9 1      -      - 5 2 2.9
100 10.5 47.4 5.3      -      - 26.3 10.5

女性　年齢無回答 2 1      - 1      -      -      -      - 4.0
100 50      - 50      -      -      -      -

性別無回答 1      - 1      -      -      -      -      - 4.0
100      - 100      -      -      -      -      -

九州・沖縄（鹿児島県以外） 192 68 58 36      - 1 17 12 3.8
100 35.4 30.2 18.8      - 0.5 8.9 6.3

男性　全体 90 31 29 18      - 1 5 6 3.9
100 34.4 32.2 20      - 1.1 5.6 6.7

男性　２０・３０歳以下 32 9 9 9      -      - 2 3 3.7
100 28.1 28.1 28.1      -      - 6.3 9.4

男性　４０・５０歳代 36 14 13 7      -      - 2      - 4.0
100 38.9 36.1 19.4      -      - 5.6      -

男性　６０歳代以上 17 6 5 1      - 1 1 3 3.9
100 35.3 29.4 5.9      - 5.9 5.9 17.6

男性　年齢無回答 5 2 2 1      -      -      -      - 4.2
100 40 40 20      -      -      -      -

女性　全体 102 37 29 18      -      - 12 6 3.7
100 36.3 28.4 17.6      -      - 11.8 5.9

女性　２０・３０歳以下 35 10 8 8      -      - 6 3 3.3
100 28.6 22.9 22.9      -      - 17.1 8.6

女性　４０・５０歳代 42 15 15 8      -      - 3 1 3.9
100 35.7 35.7 19      -      - 7.1 2.4

女性　６０歳代以上 23 12 6 2      -      - 2 1 4.1
100 52.2 26.1 8.7      -      - 8.7 4.3

女性　年齢無回答 2      -      -      -      -      - 1 1 0.0
100      -      -      -      -      - 50 50

性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -         -
     -      -      -      -      -      -      -      -

無回答 225 89 62 27 2      - 30 15 3.7
100 39.6 27.6 12 0.9      - 13.3 6.7

問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目） 140 48 45 13 1      - 21 12 3.6

100 34.3 32.1 9.3 0.7      - 15 8.6
リピーター（２回以上） 409 151 126 61 1 1 46 23 3.7

100 36.9 30.8 14.9 0.2 0.2 11.2 5.6
無回答 30 12 5 5 1      - 5 2 3.5

100 40 16.7 16.7 3.3      - 16.7 6.7

資-1-79



問１６③　鹿児島市観光に対する評価（食事）
問１　居住地（国内エリア）

調
査
数

大
変
満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

大
変
不
満

該
当
な
し

無
回
答 平

均
（

点
）

  全  体 579 337 166 47 4      - 15 10 4.4
100 58.2 28.7 8.1 0.7      - 2.6 1.7

北海道・東北 12 9 3      -      -      -      -      - 4.8
100 75 25      -      -      -      -      -

関東 162 101 44 11 1      - 3 2 4.5
100 62.3 27.2 6.8 0.6      - 1.9 1.2

北陸・中部 35 18 11 5      -      -      - 1 4.4
100 51.4 31.4 14.3      -      -      - 2.9

関西 87 53 19 7      -      - 3 5 4.4
100 60.9 21.8 8      -      - 3.4 5.7

中国・四国 26 15 7 1      -      - 3      - 4.1
100 57.7 26.9 3.8      -      - 11.5      -

九州・沖縄（鹿児島県以外） 192 104 67 14 1      - 5 1 4.4
100 54.2 34.9 7.3 0.5      - 2.6 0.5

鹿児島県 65 37 15 9 2      - 1 1 4.3
100 56.9 23.1 13.8 3.1      - 1.5 1.5

無回答      -      -      -      -      -      -      -      -         -
     -      -      -      -      -      -      -      -

九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県 102 58 33 8 1      - 1 1 4.4

100 56.9 32.4 7.8 1      - 1 1
佐賀県 9 6 3      -      -      -      -      - 4.7

100 66.7 33.3      -      -      -      -      -
長崎県 10 5 5      -      -      -      -      - 4.5

100 50 50      -      -      -      -      -
熊本県 31 17 9 3      -      - 2      - 4.2

100 54.8 29 9.7      -      - 6.5      -
大分県 11 5 4 2      -      -      -      - 4.3

100 45.5 36.4 18.2      -      -      -      -
宮崎県 18 9 7      -      -      - 2      - 4.1

100 50 38.9      -      -      - 11.1      -
沖縄県 11 4 6 1      -      -      -      - 4.3

100 36.4 54.5 9.1      -      -      -      -
無回答      -      -      -      -      -      -      -      -         -

     -      -      -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下 75 48 16 5      -      - 5 1 4.3

100 64 21.3 6.7      -      - 6.7 1.3
３０歳代 93 54 29 7      -      - 3      - 4.4

100 58.1 31.2 7.5      -      - 3.2      -
４０歳代 101 57 28 10 3      -      - 3 4.4

100 56.4 27.7 9.9 3      -      - 3
５０歳代 137 79 40 11 1      - 4 2 4.4

100 57.7 29.2 8 0.7      - 2.9 1.5
６０歳代 95 54 32 7      -      - 1 1 4.5

100 56.8 33.7 7.4      -      - 1.1 1.1
７０歳代以上 55 34 14 5      -      -      - 2 4.5

100 61.8 25.5 9.1      -      -      - 3.6
無回答 23 11 7 2      -      - 2 1 4.0

100 47.8 30.4 8.7      -      - 8.7 4.3
性・年代
男性　全体 293 166 87 23 3      - 9 5 4.4

100 56.7 29.7 7.8 1      - 3.1 1.7
男性　２０・３０歳以下 86 52 24 4      -      - 5 1 4.3

100 60.5 27.9 4.7      -      - 5.8 1.2
男性　４０・５０歳代 115 62 35 10 3      - 2 3 4.3

100 53.9 30.4 8.7 2.6      - 1.7 2.6
男性　６０歳代以上 75 42 24 7      -      - 1 1 4.4

100 56 32 9.3      -      - 1.3 1.3
男性　年齢無回答 17 10 4 2      -      - 1      - 4.2

100 58.8 23.5 11.8      -      - 5.9      -
女性　全体 284 170 78 24 1      - 6 5 4.4

100 59.9 27.5 8.5 0.4      - 2.1 1.8
女性　２０・３０歳以下 82 50 21 8      -      - 3      - 4.4

100 61 25.6 9.8      -      - 3.7      -
女性　４０・５０歳代 121 73 32 11 1      - 2 2 4.4

100 60.3 26.4 9.1 0.8      - 1.7 1.7
女性　６０歳代以上 75 46 22 5      -      -      - 2 4.6

100 61.3 29.3 6.7      -      -      - 2.7
女性　年齢無回答 6 1 3      -      -      - 1 1 3.4

100 16.7 50      -      -      - 16.7 16.7
性別無回答 2 1 1      -      -      -      -      - 4.5

100 50 50      -      -      -      -      -

資-1-80



問１６③　鹿児島市観光に対する評価（食事）
主要地区（関東・九州）×性・年代

調
査
数

大
変
満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

大
変
不
満

該
当
な
し

無
回
答 平

均
（

点
）

全体 354 205 111 25 2      - 8 3 4.4
100 57.9 31.4 7.1 0.6      - 2.3 0.8

関東　全体 162 101 44 11 1      - 3 2 4.5
100 62.3 27.2 6.8 0.6      - 1.9 1.2

男性　全体 89 58 22 5      -      - 3 1 4.5
100 65.2 24.7 5.6      -      - 3.4 1.1

男性　２０・３０歳以下 32 24 4 2      -      - 2      - 4.4
100 75 12.5 6.3      -      - 6.3      -

男性　４０・５０歳代 35 24 9 2      -      -      -      - 4.6
100 68.6 25.7 5.7      -      -      -      -

男性　６０歳代以上 16 7 8      -      -      -      - 1 4.5
100 43.8 50      -      -      -      - 6.3

男性　年齢無回答 6 3 1 1      -      - 1      - 3.7
100 50 16.7 16.7      -      - 16.7      -

女性　全体 72 42 22 6 1      -      - 1 4.5
100 58.3 30.6 8.3 1.4      -      - 1.4

女性　２０・３０歳以下 16 13 2 1      -      -      -      - 4.8
100 81.3 12.5 6.3      -      -      -      -

女性　４０・５０歳代 35 18 12 3 1      -      - 1 4.4
100 51.4 34.3 8.6 2.9      -      - 2.9

女性　６０歳代以上 19 10 7 2      -      -      -      - 4.4
100 52.6 36.8 10.5      -      -      -      -

女性　年齢無回答 2 1 1      -      -      -      -      - 4.5
100 50 50      -      -      -      -      -

性別無回答 1 1      -      -      -      -      -      - 5.0
100 100      -      -      -      -      -      -

九州・沖縄（鹿児島県以外） 192 104 67 14 1      - 5 1 4.4
100 54.2 34.9 7.3 0.5      - 2.6 0.5

男性　全体 90 45 37 6 1      - 1      - 4.4
100 50 41.1 6.7 1.1      - 1.1      -

男性　２０・３０歳以下 32 14 15 2      -      - 1      - 4.3
100 43.8 46.9 6.3      -      - 3.1      -

男性　４０・５０歳代 36 18 14 3 1      -      -      - 4.4
100 50 38.9 8.3 2.8      -      -      -

男性　６０歳代以上 17 10 7      -      -      -      -      - 4.6
100 58.8 41.2      -      -      -      -      -

男性　年齢無回答 5 3 1 1      -      -      -      - 4.4
100 60 20 20      -      -      -      -

女性　全体 102 59 30 8      -      - 4 1 4.3
100 57.8 29.4 7.8      -      - 3.9 1

女性　２０・３０歳以下 35 18 11 4      -      - 2      - 4.2
100 51.4 31.4 11.4      -      - 5.7      -

女性　４０・５０歳代 42 26 11 3      -      - 2      - 4.4
100 61.9 26.2 7.1      -      - 4.8      -

女性　６０歳代以上 23 15 7 1      -      -      -      - 4.6
100 65.2 30.4 4.3      -      -      -      -

女性　年齢無回答 2      - 1      -      -      -      - 1 4.0
100      - 50      -      -      -      - 50

性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -         -
     -      -      -      -      -      -      -      -

無回答 225 132 55 22 2      - 7 7 4.4
100 58.7 24.4 9.8 0.9      - 3.1 3.1

問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目） 140 78 40 13      -      - 5 4 4.3

100 55.7 28.6 9.3      -      - 3.6 2.9
リピーター（２回以上） 409 240 120 30 3      - 10 6 4.4

100 58.7 29.3 7.3 0.7      - 2.4 1.5
無回答 30 19 6 4 1      -      -      - 4.4

100 63.3 20 13.3 3.3      -      -      -

資-1-81



問１６④　鹿児島市観光に対する評価（土産物・特産品）
問１　居住地（国内エリア）

調
査
数

大
変
満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

大
変
不
満

該
当
な
し

無
回
答 平

均
（

点
）

  全  体 579 227 208 78 3      - 42 21 4.0
100 39.2 35.9 13.5 0.5      - 7.3 3.6

北海道・東北 12 8 3      -      -      - 1      - 4.3
100 66.7 25      -      -      - 8.3      -

関東 162 67 58 17 1      - 12 7 4.0
100 41.4 35.8 10.5 0.6      - 7.4 4.3

北陸・中部 35 13 13 4      -      - 2 3 4.0
100 37.1 37.1 11.4      -      - 5.7 8.6

関西 87 31 33 12      -      - 7 4 3.9
100 35.6 37.9 13.8      -      - 8 4.6

中国・四国 26 11 3 7      -      - 5      - 3.4
100 42.3 11.5 26.9      -      - 19.2      -

九州・沖縄（鹿児島県以外） 192 74 78 28      -      - 6 6 4.1
100 38.5 40.6 14.6      -      - 3.1 3.1

鹿児島県 65 23 20 10 2      - 9 1 3.6
100 35.4 30.8 15.4 3.1      - 13.8 1.5

無回答      -      -      -      -      -      -      -      -         -
     -      -      -      -      -      -      -      -

九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県 102 42 41 16      -      - 1 2 4.2

100 41.2 40.2 15.7      -      - 1 2
佐賀県 9 5 2 1      -      -      - 1 4.5

100 55.6 22.2 11.1      -      -      - 11.1
長崎県 10 4 6      -      -      -      -      - 4.4

100 40 60      -      -      -      -      -
熊本県 31 12 11 4      -      - 3 1 3.9

100 38.7 35.5 12.9      -      - 9.7 3.2
大分県 11 4 5 2      -      -      -      - 4.2

100 36.4 45.5 18.2      -      -      -      -
宮崎県 18 5 7 4      -      - 1 1 3.8

100 27.8 38.9 22.2      -      - 5.6 5.6
沖縄県 11 2 6 1      -      - 1 1 3.7

100 18.2 54.5 9.1      -      - 9.1 9.1
無回答      -      -      -      -      -      -      -      -         -

     -      -      -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下 75 36 22 9      -      - 7 1 4.0

100 48 29.3 12      -      - 9.3 1.3
３０歳代 93 38 32 17      -      - 5 1 4.0

100 40.9 34.4 18.3      -      - 5.4 1.1
４０歳代 101 44 33 11 2      - 8 3 4.0

100 43.6 32.7 10.9 2      - 7.9 3
５０歳代 137 51 55 17 1      - 7 6 4.0

100 37.2 40.1 12.4 0.7      - 5.1 4.4
６０歳代 95 33 34 16      -      - 8 4 3.8

100 34.7 35.8 16.8      -      - 8.4 4.2
７０歳代以上 55 20 24 4      -      - 3 4 4.1

100 36.4 43.6 7.3      -      - 5.5 7.3
無回答 23 5 8 4      -      - 4 2 3.3

100 21.7 34.8 17.4      -      - 17.4 8.7
性・年代
男性　全体 293 102 106 44 1      - 28 12 3.8

100 34.8 36.2 15 0.3      - 9.6 4.1
男性　２０・３０歳以下 86 37 23 16      -      - 8 2 3.9

100 43 26.7 18.6      -      - 9.3 2.3
男性　４０・５０歳代 115 40 46 15 1      - 8 5 3.9

100 34.8 40 13 0.9      - 7 4.3
男性　６０歳代以上 75 20 33 9      -      - 9 4 3.6

100 26.7 44 12      -      - 12 5.3
男性　年齢無回答 17 5 4 4      -      - 3 1 3.3

100 29.4 23.5 23.5      -      - 17.6 5.9
女性　全体 284 125 100 34 2      - 14 9 4.1

100 44 35.2 12 0.7      - 4.9 3.2
女性　２０・３０歳以下 82 37 31 10      -      - 4      - 4.1

100 45.1 37.8 12.2      -      - 4.9      -
女性　４０・５０歳代 121 55 40 13 2      - 7 4 4.1

100 45.5 33.1 10.7 1.7      - 5.8 3.3
女性　６０歳代以上 75 33 25 11      -      - 2 4 4.2

100 44 33.3 14.7      -      - 2.7 5.3
女性　年齢無回答 6      - 4      -      -      - 1 1 3.2

100      - 66.7      -      -      - 16.7 16.7
性別無回答 2      - 2      -      -      -      -      - 4.0

100      - 100      -      -      -      -      -

資-1-82



問１６④　鹿児島市観光に対する評価（土産物・特産品）
主要地区（関東・九州）×性・年代

調
査
数

大
変
満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

大
変
不
満

該
当
な
し

無
回
答 平

均
（

点
）

全体 354 141 136 45 1      - 18 13 4.1
100 39.8 38.4 12.7 0.3      - 5.1 3.7

関東　全体 162 67 58 17 1      - 12 7 4.0
100 41.4 35.8 10.5 0.6      - 7.4 4.3

男性　全体 89 37 28 10      -      - 9 5 3.9
100 41.6 31.5 11.2      -      - 10.1 5.6

男性　２０・３０歳以下 32 16 7 5      -      - 3 1 4.0
100 50 21.9 15.6      -      - 9.4 3.1

男性　４０・５０歳代 35 17 12 2      -      - 2 2 4.2
100 48.6 34.3 5.7      -      - 5.7 5.7

男性　６０歳代以上 16 3 8 2      -      - 2 1 3.5
100 18.8 50 12.5      -      - 12.5 6.3

男性　年齢無回答 6 1 1 1      -      - 2 1 2.4
100 16.7 16.7 16.7      -      - 33.3 16.7

女性　全体 72 30 29 7 1      - 3 2 4.1
100 41.7 40.3 9.7 1.4      - 4.2 2.8

女性　２０・３０歳以下 16 7 7 2      -      -      -      - 4.3
100 43.8 43.8 12.5      -      -      -      -

女性　４０・５０歳代 35 14 13 3 1      - 2 2 4.0
100 40 37.1 8.6 2.9      - 5.7 5.7

女性　６０歳代以上 19 9 7 2      -      - 1      - 4.2
100 47.4 36.8 10.5      -      - 5.3      -

女性　年齢無回答 2      - 2      -      -      -      -      - 4.0
100      - 100      -      -      -      -      -

性別無回答 1      - 1      -      -      -      -      - 4.0
100      - 100      -      -      -      -      -

九州・沖縄（鹿児島県以外） 192 74 78 28      -      - 6 6 4.1
100 38.5 40.6 14.6      -      - 3.1 3.1

男性　全体 90 29 41 14      -      - 3 3 4.0
100 32.2 45.6 15.6      -      - 3.3 3.3

男性　２０・３０歳以下 32 14 12 5      -      -      - 1 4.3
100 43.8 37.5 15.6      -      -      - 3.1

男性　４０・５０歳代 36 10 17 7      -      - 2      - 3.9
100 27.8 47.2 19.4      -      - 5.6      -

男性　６０歳代以上 17 4 9 1      -      - 1 2 3.9
100 23.5 52.9 5.9      -      - 5.9 11.8

男性　年齢無回答 5 1 3 1      -      -      -      - 4.0
100 20 60 20      -      -      -      -

女性　全体 102 45 37 14      -      - 3 3 4.2
100 44.1 36.3 13.7      -      - 2.9 2.9

女性　２０・３０歳以下 35 15 13 5      -      - 2      - 4.1
100 42.9 37.1 14.3      -      - 5.7      -

女性　４０・５０歳代 42 22 15 4      -      - 1      - 4.3
100 52.4 35.7 9.5      -      - 2.4      -

女性　６０歳代以上 23 8 8 5      -      -      - 2 4.1
100 34.8 34.8 21.7      -      -      - 8.7

女性　年齢無回答 2      - 1      -      -      -      - 1 4.0
100      - 50      -      -      -      - 50

性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -         -
     -      -      -      -      -      -      -      -

無回答 225 86 72 33 2      - 24 8 3.8
100 38.2 32 14.7 0.9      - 10.7 3.6

問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目） 140 51 43 18      -      - 18 10 3.7

100 36.4 30.7 12.9      -      - 12.9 7.1
リピーター（２回以上） 409 165 155 55 2      - 22 10 4.0

100 40.3 37.9 13.4 0.5      - 5.4 2.4
無回答 30 11 10 5 1      - 2 1 3.9

100 36.7 33.3 16.7 3.3      - 6.7 3.3

資-1-83



問１６⑤　鹿児島市観光に対する評価（市内の移動のしやすさ）
問１　居住地（国内エリア）

調
査
数

大
変
満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

大
変
不
満

該
当
な
し

無
回
答 平

均
（

点
）

  全  体 579 173 190 139 36 1 26 14 3.7
100 29.9 32.8 24 6.2 0.2 4.5 2.4

北海道・東北 12 7 2 1      -      - 1 1 4.2
100 58.3 16.7 8.3      -      - 8.3 8.3

関東 162 55 54 33 9      - 8 3 3.8
100 34 33.3 20.4 5.6      - 4.9 1.9

北陸・中部 35 12 12 6 1      - 2 2 3.9
100 34.3 34.3 17.1 2.9      - 5.7 5.7

関西 87 25 28 21 7      - 3 3 3.7
100 28.7 32.2 24.1 8      - 3.4 3.4

中国・四国 26 8 9 6 1      - 2      - 3.7
100 30.8 34.6 23.1 3.8      - 7.7      -

九州・沖縄（鹿児島県以外） 192 49 68 53 13      - 5 4 3.7
100 25.5 35.4 27.6 6.8      - 2.6 2.1

鹿児島県 65 17 17 19 5 1 5 1 3.5
100 26.2 26.2 29.2 7.7 1.5 7.7 1.5

無回答      -      -      -      -      -      -      -      -         -
     -      -      -      -      -      -      -      -

九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県 102 26 35 30 7      - 1 3 3.8

100 25.5 34.3 29.4 6.9      - 1 2.9
佐賀県 9 4 4 1      -      -      -      - 4.3

100 44.4 44.4 11.1      -      -      -      -
長崎県 10 1 5 4      -      -      -      - 3.7

100 10 50 40      -      -      -      -
熊本県 31 9 10 9      -      - 3      - 3.6

100 29 32.3 29      -      - 9.7      -
大分県 11 2 3 3 3      -      -      - 3.4

100 18.2 27.3 27.3 27.3      -      -      -
宮崎県 18 4 6 4 2      - 1 1 3.5

100 22.2 33.3 22.2 11.1      - 5.6 5.6
沖縄県 11 3 5 2 1      -      -      - 3.9

100 27.3 45.5 18.2 9.1      -      -      -
無回答      -      -      -      -      -      -      -      -         -

     -      -      -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下 75 27 25 15 1      - 7      - 3.8

100 36 33.3 20 1.3      - 9.3      -
３０歳代 93 25 26 32 7      - 3      - 3.6

100 26.9 28 34.4 7.5      - 3.2      -
４０歳代 101 29 32 27 6      - 4 3 3.7

100 28.7 31.7 26.7 5.9      - 4 3
５０歳代 137 43 44 33 11      - 3 3 3.8

100 31.4 32.1 24.1 8      - 2.2 2.2
６０歳代 95 24 43 15 6 1 4 2 3.8

100 25.3 45.3 15.8 6.3 1.1 4.2 2.1
７０歳代以上 55 17 15 10 4      - 4 5 3.7

100 30.9 27.3 18.2 7.3      - 7.3 9.1
無回答 23 8 5 7 1      - 1 1 3.8

100 34.8 21.7 30.4 4.3      - 4.3 4.3
性・年代
男性　全体 293 89 83 76 21      - 16 8 3.7

100 30.4 28.3 25.9 7.2      - 5.5 2.7
男性　２０・３０歳以下 86 28 23 23 6      - 6      - 3.6

100 32.6 26.7 26.7 7      - 7      -
男性　４０・５０歳代 115 37 32 32 7      - 4 3 3.8

100 32.2 27.8 27.8 6.1      - 3.5 2.6
男性　６０歳代以上 75 18 25 15 7      - 5 5 3.6

100 24 33.3 20 9.3      - 6.7 6.7
男性　年齢無回答 17 6 3 6 1      - 1      - 3.6

100 35.3 17.6 35.3 5.9      - 5.9      -
女性　全体 284 84 106 62 15 1 10 6 3.8

100 29.6 37.3 21.8 5.3 0.4 3.5 2.1
女性　２０・３０歳以下 82 24 28 24 2      - 4      - 3.8

100 29.3 34.1 29.3 2.4      - 4.9      -
女性　４０・５０歳代 121 35 43 27 10      - 3 3 3.8

100 28.9 35.5 22.3 8.3      - 2.5 2.5
女性　６０歳代以上 75 23 33 10 3 1 3 2 3.9

100 30.7 44 13.3 4 1.3 4 2.7
女性　年齢無回答 6 2 2 1      -      -      - 1 4.2

100 33.3 33.3 16.7      -      -      - 16.7
性別無回答 2      - 1 1      -      -      -      - 3.5

100      - 50 50      -      -      -      -
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問１６⑤　鹿児島市観光に対する評価（市内の移動のしやすさ）
主要地区（関東・九州）×性・年代

調
査
数

大
変
満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

大
変
不
満

該
当
な
し

無
回
答 平

均
（

点
）

全体 354 104 122 86 22      - 13 7 3.8
100 29.4 34.5 24.3 6.2      - 3.7 2

関東　全体 162 55 54 33 9      - 8 3 3.8
100 34 33.3 20.4 5.6      - 4.9 1.9

男性　全体 89 33 23 23 3      - 6 1 3.8
100 37.1 25.8 25.8 3.4      - 6.7 1.1

男性　２０・３０歳以下 32 14 7 9      -      - 2      - 3.9
100 43.8 21.9 28.1      -      - 6.3      -

男性　４０・５０歳代 35 15 9 8 2      - 1      - 4.0
100 42.9 25.7 22.9 5.7      - 2.9      -

男性　６０歳代以上 16 3 6 4      -      - 2 1 3.4
100 18.8 37.5 25      -      - 12.5 6.3

男性　年齢無回答 6 1 1 2 1      - 1      - 2.8
100 16.7 16.7 33.3 16.7      - 16.7      -

女性　全体 72 22 31 9 6      - 2 2 3.9
100 30.6 43.1 12.5 8.3      - 2.8 2.8

女性　２０・３０歳以下 16 6 5 3 2      -      -      - 3.9
100 37.5 31.3 18.8 12.5      -      -      -

女性　４０・５０歳代 35 10 15 5 3      -      - 2 4.0
100 28.6 42.9 14.3 8.6      -      - 5.7

女性　６０歳代以上 19 5 10 1 1      - 2      - 3.7
100 26.3 52.6 5.3 5.3      - 10.5      -

女性　年齢無回答 2 1 1      -      -      -      -      - 4.5
100 50 50      -      -      -      -      -

性別無回答 1      -      - 1      -      -      -      - 3.0
100      -      - 100      -      -      -      -

九州・沖縄（鹿児島県以外） 192 49 68 53 13      - 5 4 3.7
100 25.5 35.4 27.6 6.8      - 2.6 2.1

男性　全体 90 25 28 25 9      - 1 2 3.8
100 27.8 31.1 27.8 10      - 1.1 2.2

男性　２０・３０歳以下 32 9 10 7 5      - 1      - 3.6
100 28.1 31.3 21.9 15.6      - 3.1      -

男性　４０・５０歳代 36 10 11 13 2      -      -      - 3.8
100 27.8 30.6 36.1 5.6      -      -      -

男性　６０歳代以上 17 4 6 3 2      -      - 2 3.8
100 23.5 35.3 17.6 11.8      -      - 11.8

男性　年齢無回答 5 2 1 2      -      -      -      - 4.0
100 40 20 40      -      -      -      -

女性　全体 102 24 40 28 4      - 4 2 3.7
100 23.5 39.2 27.5 3.9      - 3.9 2

女性　２０・３０歳以下 35 7 14 12      -      - 2      - 3.6
100 20 40 34.3      -      - 5.7      -

女性　４０・５０歳代 42 11 13 12 4      - 2      - 3.6
100 26.2 31 28.6 9.5      - 4.8      -

女性　６０歳代以上 23 6 13 3      -      -      - 1 4.1
100 26.1 56.5 13      -      -      - 4.3

女性　年齢無回答 2      -      - 1      -      -      - 1 3.0
100      -      - 50      -      -      - 50

性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -         -
     -      -      -      -      -      -      -      -

無回答 225 69 68 53 14 1 13 7 3.7
100 30.7 30.2 23.6 6.2 0.4 5.8 3.1

問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目） 140 47 38 27 10      - 11 7 3.7

100 33.6 27.1 19.3 7.1      - 7.9 5
リピーター（２回以上） 409 119 142 104 24 1 12 7 3.8

100 29.1 34.7 25.4 5.9 0.2 2.9 1.7
無回答 30 7 10 8 2      - 3      - 3.4

100 23.3 33.3 26.7 6.7      - 10      -

資-1-85



問１６⑥　鹿児島市観光に対する評価（観光情報の入手しやすさ）
問１　居住地（国内エリア）

調
査
数

大
変
満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

大
変
不
満

該
当
な
し

無
回
答 平

均
（

点
）

  全  体 579 161 201 148 18 2 34 15 3.7
100 27.8 34.7 25.6 3.1 0.3 5.9 2.6

北海道・東北 12 6 2 2      -      - 2      - 3.7
100 50 16.7 16.7      -      - 16.7      -

関東 162 50 50 39 5 1 10 7 3.7
100 30.9 30.9 24.1 3.1 0.6 6.2 4.3

北陸・中部 35 11 13 10      -      -      - 1 4.0
100 31.4 37.1 28.6      -      -      - 2.9

関西 87 21 29 24 6      - 4 3 3.6
100 24.1 33.3 27.6 6.9      - 4.6 3.4

中国・四国 26 7 8 7 1      - 3      - 3.5
100 26.9 30.8 26.9 3.8      - 11.5      -

九州・沖縄（鹿児島県以外） 192 51 79 49 4      - 6 3 3.8
100 26.6 41.1 25.5 2.1      - 3.1 1.6

鹿児島県 65 15 20 17 2 1 9 1 3.3
100 23.1 30.8 26.2 3.1 1.5 13.8 1.5

無回答      -      -      -      -      -      -      -      -         -
     -      -      -      -      -      -      -      -

九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県 102 29 41 26 2      - 3 1 3.9

100 28.4 40.2 25.5 2      - 2.9 1
佐賀県 9 3 4 2      -      -      -      - 4.1

100 33.3 44.4 22.2      -      -      -      -
長崎県 10 2 4 4      -      -      -      - 3.8

100 20 40 40      -      -      -      -
熊本県 31 8 14 7      -      - 2      - 3.8

100 25.8 45.2 22.6      -      - 6.5      -
大分県 11 3 4 3 1      -      -      - 3.8

100 27.3 36.4 27.3 9.1      -      -      -
宮崎県 18 4 8 3 1      - 1 1 3.7

100 22.2 44.4 16.7 5.6      - 5.6 5.6
沖縄県 11 2 4 4      -      -      - 1 3.8

100 18.2 36.4 36.4      -      -      - 9.1
無回答      -      -      -      -      -      -      -      -         -

     -      -      -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下 75 24 23 15 4      - 7 2 3.6

100 32 30.7 20 5.3      - 9.3 2.7
３０歳代 93 24 32 30 3      - 4      - 3.7

100 25.8 34.4 32.3 3.2      - 4.3      -
４０歳代 101 34 24 31 3      - 7 2 3.7

100 33.7 23.8 30.7 3      - 6.9 2
５０歳代 137 35 55 36 3      - 4 4 3.8

100 25.5 40.1 26.3 2.2      - 2.9 2.9
６０歳代 95 24 43 13 2 2 6 5 3.7

100 25.3 45.3 13.7 2.1 2.1 6.3 5.3
７０歳代以上 55 15 18 13 3      - 5 1 3.6

100 27.3 32.7 23.6 5.5      - 9.1 1.8
無回答 23 5 6 10      -      - 1 1 3.6

100 21.7 26.1 43.5      -      - 4.3 4.3
性・年代
男性　全体 293 76 98 83 9 1 17 9 3.7

100 25.9 33.4 28.3 3.1 0.3 5.8 3.1
男性　２０・３０歳以下 86 22 26 24 5      - 7 2 3.5

100 25.6 30.2 27.9 5.8      - 8.1 2.3
男性　４０・５０歳代 115 32 37 35 1      - 6 4 3.7

100 27.8 32.2 30.4 0.9      - 5.2 3.5
男性　６０歳代以上 75 19 31 15 3 1 3 3 3.8

100 25.3 41.3 20 4 1.3 4 4
男性　年齢無回答 17 3 4 9      -      - 1      - 3.4

100 17.6 23.5 52.9      -      - 5.9      -
女性　全体 284 85 101 65 9 1 17 6 3.8

100 29.9 35.6 22.9 3.2 0.4 6 2.1
女性　２０・３０歳以下 82 26 29 21 2      - 4      - 3.8

100 31.7 35.4 25.6 2.4      - 4.9      -
女性　４０・５０歳代 121 37 40 32 5      - 5 2 3.8

100 30.6 33.1 26.4 4.1      - 4.1 1.7
女性　６０歳代以上 75 20 30 11 2 1 8 3 3.6

100 26.7 40 14.7 2.7 1.3 10.7 4
女性　年齢無回答 6 2 2 1      -      -      - 1 4.2

100 33.3 33.3 16.7      -      -      - 16.7
性別無回答 2      - 2      -      -      -      -      - 4.0

100      - 100      -      -      -      -      -
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問１６⑥　鹿児島市観光に対する評価（観光情報の入手しやすさ）
主要地区（関東・九州）×性・年代

調
査
数

大
変
満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

大
変
不
満

該
当
な
し

無
回
答 平

均
（

点
）

全体 354 101 129 88 9 1 16 10 3.8
100 28.5 36.4 24.9 2.5 0.3 4.5 2.8

関東　全体 162 50 50 39 5 1 10 7 3.7
100 30.9 30.9 24.1 3.1 0.6 6.2 4.3

男性　全体 89 27 27 23 2      - 6 4 3.7
100 30.3 30.3 25.8 2.2      - 6.7 4.5

男性　２０・３０歳以下 32 10 9 7 1      - 3 2 3.6
100 31.3 28.1 21.9 3.1      - 9.4 6.3

男性　４０・５０歳代 35 14 7 10 1      - 2 1 3.8
100 40 20 28.6 2.9      - 5.7 2.9

男性　６０歳代以上 16 2 10 3      -      -      - 1 3.9
100 12.5 62.5 18.8      -      -      - 6.3

男性　年齢無回答 6 1 1 3      -      - 1      - 3.0
100 16.7 16.7 50      -      - 16.7      -

女性　全体 72 23 22 16 3 1 4 3 3.7
100 31.9 30.6 22.2 4.2 1.4 5.6 4.2

女性　２０・３０歳以下 16 8 3 4 1      -      -      - 4.1
100 50 18.8 25 6.3      -      -      -

女性　４０・５０歳代 35 11 10 10 2      - 1 1 3.8
100 31.4 28.6 28.6 5.7      - 2.9 2.9

女性　６０歳代以上 19 3 8 2      - 1 3 2 3.2
100 15.8 42.1 10.5      - 5.3 15.8 10.5

女性　年齢無回答 2 1 1      -      -      -      -      - 4.5
100 50 50      -      -      -      -      -

性別無回答 1      - 1      -      -      -      -      - 4.0
100      - 100      -      -      -      -      -

九州・沖縄（鹿児島県以外） 192 51 79 49 4      - 6 3 3.8
100 26.6 41.1 25.5 2.1      - 3.1 1.6

男性　全体 90 22 38 25 2      - 1 2 3.9
100 24.4 42.2 27.8 2.2      - 1.1 2.2

男性　２０・３０歳以下 32 9 11 10 1      - 1      - 3.8
100 28.1 34.4 31.3 3.1      - 3.1      -

男性　４０・５０歳代 36 9 16 11      -      -      -      - 3.9
100 25 44.4 30.6      -      -      -      -

男性　６０歳代以上 17 3 9 2 1      -      - 2 3.9
100 17.6 52.9 11.8 5.9      -      - 11.8

男性　年齢無回答 5 1 2 2      -      -      -      - 3.8
100 20 40 40      -      -      -      -

女性　全体 102 29 41 24 2      - 5 1 3.8
100 28.4 40.2 23.5 2      - 4.9 1

女性　２０・３０歳以下 35 8 16 9      -      - 2      - 3.7
100 22.9 45.7 25.7      -      - 5.7      -

女性　４０・５０歳代 42 15 13 10 2      - 2      - 3.8
100 35.7 31 23.8 4.8      - 4.8      -

女性　６０歳代以上 23 6 12 4      -      - 1      - 3.9
100 26.1 52.2 17.4      -      - 4.3      -

女性　年齢無回答 2      -      - 1      -      -      - 1 3.0
100      -      - 50      -      -      - 50

性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -         -
     -      -      -      -      -      -      -      -

無回答 225 60 72 60 9 1 18 5 3.6
100 26.7 32 26.7 4 0.4 8 2.2

問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目） 140 41 43 32 8      - 11 5 3.6

100 29.3 30.7 22.9 5.7      - 7.9 3.6
リピーター（２回以上） 409 114 150 108 10 1 18 8 3.8

100 27.9 36.7 26.4 2.4 0.2 4.4 2
無回答 30 6 8 8      - 1 5 2 3.1

100 20 26.7 26.7      - 3.3 16.7 6.7
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問１６⑦　鹿児島市観光に対する評価（サービス・おもてなし）
問１　居住地（国内エリア）

調
査
数

大
変
満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

大
変
不
満

該
当
な
し

無
回
答 平

均
（

点
）

  全  体 579 268 206 72 2 1 17 13 4.2
100 46.3 35.6 12.4 0.3 0.2 2.9 2.2

北海道・東北 12 8 1 2      -      -      - 1 4.5
100 66.7 8.3 16.7      -      -      - 8.3

関東 162 77 58 18      -      - 4 5 4.3
100 47.5 35.8 11.1      -      - 2.5 3.1

北陸・中部 35 15 12 4      -      - 3 1 4.0
100 42.9 34.3 11.4      -      - 8.6 2.9

関西 87 47 26 8      -      - 2 4 4.4
100 54 29.9 9.2      -      - 2.3 4.6

中国・四国 26 13 7 4      -      - 2      - 4.0
100 50 26.9 15.4      -      - 7.7      -

九州・沖縄（鹿児島県以外） 192 80 80 26 2      - 3 1 4.2
100 41.7 41.7 13.5 1      - 1.6 0.5

鹿児島県 65 28 22 10      - 1 3 1 4.0
100 43.1 33.8 15.4      - 1.5 4.6 1.5

無回答      -      -      -      -      -      -      -      -         -
     -      -      -      -      -      -      -      -

九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県 102 42 44 14 1      -      - 1 4.3

100 41.2 43.1 13.7 1      -      - 1
佐賀県 9 5 4      -      -      -      -      - 4.6

100 55.6 44.4      -      -      -      -      -
長崎県 10 2 7 1      -      -      -      - 4.1

100 20 70 10      -      -      -      -
熊本県 31 14 11 4      -      - 2      - 4.1

100 45.2 35.5 12.9      -      - 6.5      -
大分県 11 5 2 3 1      -      -      - 4.0

100 45.5 18.2 27.3 9.1      -      -      -
宮崎県 18 9 7 1      -      - 1      - 4.2

100 50 38.9 5.6      -      - 5.6      -
沖縄県 11 3 5 3      -      -      -      - 4.0

100 27.3 45.5 27.3      -      -      -      -
無回答      -      -      -      -      -      -      -      -         -

     -      -      -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下 75 36 27 5 1      - 5 1 4.1

100 48 36 6.7 1.3      - 6.7 1.3
３０歳代 93 42 32 16 1      - 2      - 4.2

100 45.2 34.4 17.2 1.1      - 2.2      -
４０歳代 101 44 36 16      -      - 2 3 4.2

100 43.6 35.6 15.8      -      - 2 3
５０歳代 137 65 54 12      -      - 4 2 4.3

100 47.4 39.4 8.8      -      - 2.9 1.5
６０歳代 95 47 33 9      - 1 2 3 4.3

100 49.5 34.7 9.5      - 1.1 2.1 3.2
７０歳代以上 55 25 18 8      -      - 1 3 4.3

100 45.5 32.7 14.5      -      - 1.8 5.5
無回答 23 9 6 6      -      - 1 1 4.0

100 39.1 26.1 26.1      -      - 4.3 4.3
性・年代
男性　全体 293 124 106 42 2 1 10 8 4.1

100 42.3 36.2 14.3 0.7 0.3 3.4 2.7
男性　２０・３０歳以下 86 32 32 15 2      - 4 1 4.0

100 37.2 37.2 17.4 2.3      - 4.7 1.2
男性　４０・５０歳代 115 51 44 13      -      - 3 4 4.2

100 44.3 38.3 11.3      -      - 2.6 3.5
男性　６０歳代以上 75 35 25 9      - 1 2 3 4.2

100 46.7 33.3 12      - 1.3 2.7 4
男性　年齢無回答 17 6 5 5      -      - 1      - 3.8

100 35.3 29.4 29.4      -      - 5.9      -
女性　全体 284 144 98 30      -      - 7 5 4.3

100 50.7 34.5 10.6      -      - 2.5 1.8
女性　２０・３０歳以下 82 46 27 6      -      - 3      - 4.3

100 56.1 32.9 7.3      -      - 3.7      -
女性　４０・５０歳代 121 58 44 15      -      - 3 1 4.3

100 47.9 36.4 12.4      -      - 2.5 0.8
女性　６０歳代以上 75 37 26 8      -      - 1 3 4.3

100 49.3 34.7 10.7      -      - 1.3 4
女性　年齢無回答 6 3 1 1      -      -      - 1 4.4

100 50 16.7 16.7      -      -      - 16.7
性別無回答 2      - 2      -      -      -      -      - 4.0

100      - 100      -      -      -      -      -
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問１６⑦　鹿児島市観光に対する評価（サービス・おもてなし）
主要地区（関東・九州）×性・年代

調
査
数

大
変
満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

大
変
不
満

該
当
な
し

無
回
答 平

均
（

点
）

全体 354 157 138 44 2      - 7 6 4.2
100 44.4 39 12.4 0.6      - 2 1.7

関東　全体 162 77 58 18      -      - 4 5 4.3
100 47.5 35.8 11.1      -      - 2.5 3.1

男性　全体 89 39 34 9      -      - 4 3 4.2
100 43.8 38.2 10.1      -      - 4.5 3.4

男性　２０・３０歳以下 32 16 8 5      -      - 2 1 4.1
100 50 25 15.6      -      - 6.3 3.1

男性　４０・５０歳代 35 15 16 2      -      - 1 1 4.3
100 42.9 45.7 5.7      -      - 2.9 2.9

男性　６０歳代以上 16 6 8 1      -      -      - 1 4.3
100 37.5 50 6.3      -      -      - 6.3

男性　年齢無回答 6 2 2 1      -      - 1      - 3.5
100 33.3 33.3 16.7      -      - 16.7      -

女性　全体 72 38 23 9      -      -      - 2 4.4
100 52.8 31.9 12.5      -      -      - 2.8

女性　２０・３０歳以下 16 12 3 1      -      -      -      - 4.7
100 75 18.8 6.3      -      -      -      -

女性　４０・５０歳代 35 17 11 6      -      -      - 1 4.3
100 48.6 31.4 17.1      -      -      - 2.9

女性　６０歳代以上 19 7 9 2      -      -      - 1 4.3
100 36.8 47.4 10.5      -      -      - 5.3

女性　年齢無回答 2 2      -      -      -      -      -      - 5.0
100 100      -      -      -      -      -      -

性別無回答 1      - 1      -      -      -      -      - 4.0
100      - 100      -      -      -      -      -

九州・沖縄（鹿児島県以外） 192 80 80 26 2      - 3 1 4.2
100 41.7 41.7 13.5 1      - 1.6 0.5

男性　全体 90 35 38 15 2      -      -      - 4.2
100 38.9 42.2 16.7 2.2      -      -      -

男性　２０・３０歳以下 32 9 14 7 2      -      -      - 3.9
100 28.1 43.8 21.9 6.3      -      -      -

男性　４０・５０歳代 36 17 14 5      -      -      -      - 4.3
100 47.2 38.9 13.9      -      -      -      -

男性　６０歳代以上 17 8 8 1      -      -      -      - 4.4
100 47.1 47.1 5.9      -      -      -      -

男性　年齢無回答 5 1 2 2      -      -      -      - 3.8
100 20 40 40      -      -      -      -

女性　全体 102 45 42 11      -      - 3 1 4.2
100 44.1 41.2 10.8      -      - 2.9 1

女性　２０・３０歳以下 35 14 16 3      -      - 2      - 4.1
100 40 45.7 8.6      -      - 5.7      -

女性　４０・５０歳代 42 20 16 5      -      - 1      - 4.3
100 47.6 38.1 11.9      -      - 2.4      -

女性　６０歳代以上 23 11 10 2      -      -      -      - 4.4
100 47.8 43.5 8.7      -      -      -      -

女性　年齢無回答 2      -      - 1      -      -      - 1 3.0
100      -      - 50      -      -      - 50

性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -         -
     -      -      -      -      -      -      -      -

無回答 225 111 68 28      - 1 10 7 4.2
100 49.3 30.2 12.4      - 0.4 4.4 3.1

問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目） 140 64 44 18      -      - 8 6 4.1

100 45.7 31.4 12.9      -      - 5.7 4.3
リピーター（２回以上） 409 189 152 50 2 1 8 7 4.2

100 46.2 37.2 12.2 0.5 0.2 2 1.7
無回答 30 15 10 4      -      - 1      - 4.2

100 50 33.3 13.3      -      - 3.3      -
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問１７　鹿児島市への再訪意向
問１　居住地（国内エリア）

調
査
数

何
度
も
行
き
た
い

も
う
一
度
く
ら
い
な
ら

行
っ

て
み
た
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

行
っ

て
み
た
い
と
は
思
わ

な
い

無
回
答

  全  体 579 388 150 25      - 16
100 67 25.9 4.3      - 2.8

北海道・東北 12 6 4 2      -      -
100 50 33.3 16.7      -      -

関東 162 113 40 6      - 3
100 69.8 24.7 3.7      - 1.9

北陸・中部 35 23 9 3      -      -
100 65.7 25.7 8.6      -      -

関西 87 55 26 2      - 4
100 63.2 29.9 2.3      - 4.6

中国・四国 26 16 10      -      -      -
100 61.5 38.5      -      -      -

九州・沖縄（鹿児島県以外） 192 129 56 6      - 1
100 67.2 29.2 3.1      - 0.5

鹿児島県 65 46 5 6      - 8
100 70.8 7.7 9.2      - 12.3

無回答      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -

九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県 102 71 28 2      - 1

100 69.6 27.5 2      - 1
佐賀県 9 7 2      -      -      -

100 77.8 22.2      -      -      -
長崎県 10 5 4 1      -      -

100 50 40 10      -      -
熊本県 31 22 9      -      -      -

100 71 29      -      -      -
大分県 11 7 2 2      -      -

100 63.6 18.2 18.2      -      -
宮崎県 18 13 5      -      -      -

100 72.2 27.8      -      -      -
沖縄県 11 4 6 1      -      -

100 36.4 54.5 9.1      -      -
無回答      -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下 75 47 23      -      - 5

100 62.7 30.7      -      - 6.7
３０歳代 93 57 31 3      - 2

100 61.3 33.3 3.2      - 2.2
４０歳代 101 75 18 6      - 2

100 74.3 17.8 5.9      - 2
５０歳代 137 95 35 6      - 1

100 69.3 25.5 4.4      - 0.7
６０歳代 95 60 27 5      - 3

100 63.2 28.4 5.3      - 3.2
７０歳代以上 55 39 10 4      - 2

100 70.9 18.2 7.3      - 3.6
無回答 23 15 6 1      - 1

100 65.2 26.1 4.3      - 4.3
性・年代
男性　全体 293 192 81 13      - 7

100 65.5 27.6 4.4      - 2.4
男性　２０・３０歳以下 86 53 28 2      - 3

100 61.6 32.6 2.3      - 3.5
男性　４０・５０歳代 115 76 33 5      - 1

100 66.1 28.7 4.3      - 0.9
男性　６０歳代以上 75 51 17 5      - 2

100 68 22.7 6.7      - 2.7
男性　年齢無回答 17 12 3 1      - 1

100 70.6 17.6 5.9      - 5.9
女性　全体 284 194 69 12      - 9

100 68.3 24.3 4.2      - 3.2
女性　２０・３０歳以下 82 51 26 1      - 4

100 62.2 31.7 1.2      - 4.9
女性　４０・５０歳代 121 92 20 7      - 2

100 76 16.5 5.8      - 1.7
女性　６０歳代以上 75 48 20 4      - 3

100 64 26.7 5.3      - 4
女性　年齢無回答 6 3 3      -      -      -

100 50 50      -      -      -
性別無回答 2 2      -      -      -      -

100 100      -      -      -      -
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問１７　鹿児島市への再訪意向
主要地区（関東・九州）×性・年代

調
査
数

何
度
も
行
き
た
い

も
う
一
度
く
ら
い
な
ら

行
っ

て
み
た
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

行
っ

て
み
た
い
と
は
思
わ

な
い

無
回
答

全体 354 242 96 12      - 4
100 68.4 27.1 3.4      - 1.1

関東　全体 162 113 40 6      - 3
100 69.8 24.7 3.7      - 1.9

男性　全体 89 61 24 2      - 2
100 68.5 27 2.2      - 2.2

男性　２０・３０歳以下 32 20 9 1      - 2
100 62.5 28.1 3.1      - 6.3

男性　４０・５０歳代 35 25 10      -      -      -
100 71.4 28.6      -      -      -

男性　６０歳代以上 16 10 5 1      -      -
100 62.5 31.3 6.3      -      -

男性　年齢無回答 6 6      -      -      -      -
100 100      -      -      -      -

女性　全体 72 51 16 4      - 1
100 70.8 22.2 5.6      - 1.4

女性　２０・３０歳以下 16 11 5      -      -      -
100 68.8 31.3      -      -      -

女性　４０・５０歳代 35 25 7 2      - 1
100 71.4 20 5.7      - 2.9

女性　６０歳代以上 19 14 3 2      -      -
100 73.7 15.8 10.5      -      -

女性　年齢無回答 2 1 1      -      -      -
100 50 50      -      -      -

性別無回答 1 1      -      -      -      -
100 100      -      -      -      -

九州・沖縄（鹿児島県以外） 192 129 56 6      - 1
100 67.2 29.2 3.1      - 0.5

男性　全体 90 57 30 2      - 1
100 63.3 33.3 2.2      - 1.1

男性　２０・３０歳以下 32 21 11      -      -      -
100 65.6 34.4      -      -      -

男性　４０・５０歳代 36 20 14 2      -      -
100 55.6 38.9 5.6      -      -

男性　６０歳代以上 17 12 5      -      -      -
100 70.6 29.4      -      -      -

男性　年齢無回答 5 4      -      -      - 1
100 80      -      -      - 20

女性　全体 102 72 26 4      -      -
100 70.6 25.5 3.9      -      -

女性　２０・３０歳以下 35 22 12 1      -      -
100 62.9 34.3 2.9      -      -

女性　４０・５０歳代 42 34 6 2      -      -
100 81 14.3 4.8      -      -

女性　６０歳代以上 23 16 6 1      -      -
100 69.6 26.1 4.3      -      -

女性　年齢無回答 2      - 2      -      -      -
100      - 100      -      -      -

性別無回答      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -

無回答 225 146 54 13      - 12
100 64.9 24 5.8      - 5.3

問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目） 140 63 65 6      - 6

100 45 46.4 4.3      - 4.3
リピーター（２回以上） 409 302 85 15      - 7

100 73.8 20.8 3.7      - 1.7
無回答 30 23      - 4      - 3

100 76.7      - 13.3      - 10
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問１８　鹿児島市観光の推奨意向
問１　居住地（国内エリア）

調
査
数

０
点
（

す
す
め
な
い
）

１
点

２
点

３
点

４
点

５
点

６
点

７
点

８
点

  全  体 579      - 1 1 1 6 31 33 107 176
100      - 0.2 0.2 0.2 1 5.4 5.7 18.5 30.4

北海道・東北 12      -      -      -      -      -      -      - 1 5
100      -      -      -      -      -      -      - 8.3 41.7

関東 162      -      - 1      - 4 12 5 23 53
100      -      - 0.6      - 2.5 7.4 3.1 14.2 32.7

北陸・中部 35      -      -      -      -      - 2 3 9 10
100      -      -      -      -      - 5.7 8.6 25.7 28.6

関西 87      -      -      -      -      - 2 5 16 29
100      -      -      -      -      - 2.3 5.7 18.4 33.3

中国・四国 26      -      -      -      -      - 1 1 4 4
100      -      -      -      -      - 3.8 3.8 15.4 15.4

九州・沖縄（鹿児島県以外） 192      - 1      -      - 1 12 12 44 62
100      - 0.5      -      - 0.5 6.3 6.3 22.9 32.3

鹿児島県 65      -      -      - 1 1 2 7 10 13
100      -      -      - 1.5 1.5 3.1 10.8 15.4 20

無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県 102      -      -      -      - 1 6 6 20 33

100      -      -      -      - 1 5.9 5.9 19.6 32.4
佐賀県 9      - 1      -      -      -      -      - 2 3

100      - 11.1      -      -      -      -      - 22.2 33.3
長崎県 10      -      -      -      -      - 1      - 3 4

100      -      -      -      -      - 10      - 30 40
熊本県 31      -      -      -      -      - 2 2 6 11

100      -      -      -      -      - 6.5 6.5 19.4 35.5
大分県 11      -      -      -      -      - 2      - 4 4

100      -      -      -      -      - 18.2      - 36.4 36.4
宮崎県 18      -      -      -      -      - 1 2 6 4

100      -      -      -      -      - 5.6 11.1 33.3 22.2
沖縄県 11      -      -      -      -      -      - 2 3 3

100      -      -      -      -      -      - 18.2 27.3 27.3
無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下 75      -      -      -      -      - 1 4 19 18

100      -      -      -      -      - 1.3 5.3 25.3 24
３０歳代 93      -      -      -      - 2 5 6 13 33

100      -      -      -      - 2.2 5.4 6.5 14 35.5
４０歳代 101      -      -      -      - 2 4 4 17 33

100      -      -      -      - 2 4 4 16.8 32.7
５０歳代 137      - 1      -      - 2 6 9 33 37

100      - 0.7      -      - 1.5 4.4 6.6 24.1 27
６０歳代 95      -      - 1 1      - 9 6 9 32

100      -      - 1.1 1.1      - 9.5 6.3 9.5 33.7
７０歳代以上 55      -      -      -      -      - 5 3 10 15

100      -      -      -      -      - 9.1 5.5 18.2 27.3
無回答 23      -      -      -      -      - 1 1 6 8

100      -      -      -      -      - 4.3 4.3 26.1 34.8
性・年代
男性　全体 293      - 1      - 1 4 14 21 52 80

100      - 0.3      - 0.3 1.4 4.8 7.2 17.7 27.3
男性　２０・３０歳以下 86      -      -      -      - 2 4 9 11 22

100      -      -      -      - 2.3 4.7 10.5 12.8 25.6
男性　４０・５０歳代 115      - 1      -      - 2 3 5 27 31

100      - 0.9      -      - 1.7 2.6 4.3 23.5 27
男性　６０歳代以上 75      -      -      - 1      - 7 7 9 21

100      -      -      - 1.3      - 9.3 9.3 12 28
男性　年齢無回答 17      -      -      -      -      -      -      - 5 6

100      -      -      -      -      -      -      - 29.4 35.3
女性　全体 284      -      - 1      - 2 17 12 55 95

100      -      - 0.4      - 0.7 6 4.2 19.4 33.5
女性　２０・３０歳以下 82      -      -      -      -      - 2 1 21 29

100      -      -      -      -      - 2.4 1.2 25.6 35.4
女性　４０・５０歳代 121      -      -      -      - 2 7 8 23 38

100      -      -      -      - 1.7 5.8 6.6 19 31.4
女性　６０歳代以上 75      -      - 1      -      - 7 2 10 26

100      -      - 1.3      -      - 9.3 2.7 13.3 34.7
女性　年齢無回答 6      -      -      -      -      - 1 1 1 2

100      -      -      -      -      - 16.7 16.7 16.7 33.3
性別無回答 2      -      -      -      -      -      -      -      - 1

100      -      -      -      -      -      -      -      - 50
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９
点

１
０
点
（

す
す
め
る
）

無
回
答 平

均
（

点
）

41 173 9 8.1
7.1 29.9 1.6

     - 6      - 8.9
     - 50      -

11 51 2 8.1
6.8 31.5 1.2

4 7      - 7.9
11.4 20      -

5 26 4 8.3
5.7 29.9 4.6

3 13      - 8.8
11.5 50      -

12 47 1 8.0
6.3 24.5 0.5

6 23 2 8.2
9.2 35.4 3.1

     -      -      -         -
     -      -      -

9 27      - 8.1
8.8 26.5      -

1 2      - 7.6
11.1 22.2      -

     - 2      - 7.8
     - 20      -

2 8      - 8.1
6.5 25.8      -

     -      - 1 7.0
     -      - 9.1
     - 5      - 7.8
     - 27.8      -
     - 3      - 7.9
     - 27.3      -
     -      -      -         -
     -      -      -

4 26 3 8.4
5.3 34.7 4

3 29 2 8.1
3.2 31.2 2.2

9 31 1 8.3
8.9 30.7 1
11 37 1 8.0
8 27 0.7
9 27 1 8.0

9.5 28.4 1.1
5 16 1 8.1

9.1 29.1 1.8
     - 7      - 8.1
     - 30.4      -

21 94 5 8.2
7.2 32.1 1.7

5 30 3 8.2
5.8 34.9 3.5
10 35 1 8.2

8.7 30.4 0.9
6 23 1 8.0
8 30.7 1.3

     - 6      - 8.4
     - 35.3      -

20 78 4 8.1
7 27.5 1.4
2 25 2 8.3

2.4 30.5 2.4
10 32 1 8.1

8.3 26.4 0.8
8 20 1 8.1

10.7 26.7 1.3
     - 1      - 7.3
     - 16.7      -
     - 1      - 9.0
     - 50      -
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問１８　鹿児島市観光の推奨意向
主要地区（関東・九州）×性・年代

調
査
数

０
点
（

す
す
め
な
い
）

１
点

２
点

３
点

４
点

５
点

６
点

７
点

８
点

全体 354      - 1 1      - 5 24 17 67 115
100      - 0.3 0.3      - 1.4 6.8 4.8 18.9 32.5

関東　全体 162      -      - 1      - 4 12 5 23 53
100      -      - 0.6      - 2.5 7.4 3.1 14.2 32.7

男性　全体 89      -      -      -      - 2 8 2 10 27
100      -      -      -      - 2.2 9 2.2 11.2 30.3

男性　２０・３０歳以下 32      -      -      -      - 2 2 1 3 6
100      -      -      -      - 6.3 6.3 3.1 9.4 18.8

男性　４０・５０歳代 35      -      -      -      -      - 2      - 5 12
100      -      -      -      -      - 5.7      - 14.3 34.3

男性　６０歳代以上 16      -      -      -      -      - 4 1      - 8
100      -      -      -      -      - 25 6.3      - 50

男性　年齢無回答 6      -      -      -      -      -      -      - 2 1
100      -      -      -      -      -      -      - 33.3 16.7

女性　全体 72      -      - 1      - 2 4 3 13 25
100      -      - 1.4      - 2.8 5.6 4.2 18.1 34.7

女性　２０・３０歳以下 16      -      -      -      -      - 1      - 3 4
100      -      -      -      -      - 6.3      - 18.8 25

女性　４０・５０歳代 35      -      -      -      - 2 2 2 6 14
100      -      -      -      - 5.7 5.7 5.7 17.1 40

女性　６０歳代以上 19      -      - 1      -      - 1 1 3 6
100      -      - 5.3      -      - 5.3 5.3 15.8 31.6

女性　年齢無回答 2      -      -      -      -      -      -      - 1 1
100      -      -      -      -      -      -      - 50 50

性別無回答 1      -      -      -      -      -      -      -      - 1
100      -      -      -      -      -      -      -      - 100

九州・沖縄（鹿児島県以外） 192      - 1      -      - 1 12 12 44 62
100      - 0.5      -      - 0.5 6.3 6.3 22.9 32.3

男性　全体 90      - 1      -      - 1 5 9 22 23
100      - 1.1      -      - 1.1 5.6 10 24.4 25.6

男性　２０・３０歳以下 32      -      -      -      -      - 2 4 5 11
100      -      -      -      -      - 6.3 12.5 15.6 34.4

男性　４０・５０歳代 36      - 1      -      - 1 1 4 12 6
100      - 2.8      -      - 2.8 2.8 11.1 33.3 16.7

男性　６０歳代以上 17      -      -      -      -      - 2 1 3 4
100      -      -      -      -      - 11.8 5.9 17.6 23.5

男性　年齢無回答 5      -      -      -      -      -      -      - 2 2
100      -      -      -      -      -      -      - 40 40

女性　全体 102      -      -      -      -      - 7 3 22 39
100      -      -      -      -      - 6.9 2.9 21.6 38.2

女性　２０・３０歳以下 35      -      -      -      -      - 1      - 10 13
100      -      -      -      -      - 2.9      - 28.6 37.1

女性　４０・５０歳代 42      -      -      -      -      - 3 1 10 15
100      -      -      -      -      - 7.1 2.4 23.8 35.7

女性　６０歳代以上 23      -      -      -      -      - 2 1 2 11
100      -      -      -      -      - 8.7 4.3 8.7 47.8

女性　年齢無回答 2      -      -      -      -      - 1 1      -      -
100      -      -      -      -      - 50 50      -      -

性別無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

無回答 225      -      -      - 1 1 7 16 40 61
100      -      -      - 0.4 0.4 3.1 7.1 17.8 27.1

問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目） 140      -      - 1      - 2 5 8 28 50

100      -      - 0.7      - 1.4 3.6 5.7 20 35.7
リピーター（２回以上） 409      - 1      -      - 3 26 24 72 118

100      - 0.2      -      - 0.7 6.4 5.9 17.6 28.9
無回答 30      -      -      - 1 1      - 1 7 8

100      -      -      - 3.3 3.3      - 3.3 23.3 26.7
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９
点

１
０
点
（

す
す
め
る
）

無
回
答 平

均
（

点
）

23 98 3 8.0
6.5 27.7 0.8
11 51 2 8.1

6.8 31.5 1.2
7 31 2 8.3

7.9 34.8 2.2
2 14 2 8.4

6.3 43.8 6.3
3 13      - 8.5

8.6 37.1      -
2 1      - 7.4

12.5 6.3      -
     - 3      - 8.7
     - 50      -

4 20      - 8.0
5.6 27.8      -

     - 8      - 8.6
     - 50      -

2 7      - 7.8
5.7 20      -

2 5      - 7.9
10.5 26.3      -

     -      -      - 7.5
     -      -      -
     -      -      - 8.0
     -      -      -

12 47 1 8.0
6.3 24.5 0.5

6 23      - 7.8
6.7 25.6      -

1 9      - 8.0
3.1 28.1      -

3 8      - 7.6
8.3 22.2      -

2 5      - 8.1
11.8 29.4      -

     - 1      - 8.0
     - 20      -

6 24 1 8.0
5.9 23.5 1

1 10      - 8.2
2.9 28.6      -

3 9 1 8.0
7.1 21.4 2.4

2 5      - 8.1
8.7 21.7      -

     -      -      - 5.5
     -      -      -
     -      -      -         -
     -      -      -

18 75 6 8.3
8 33.3 2.7

7 34 5 8.0
5 24.3 3.6

33 129 3 8.2
8.1 31.5 0.7

1 10 1 8.1
3.3 33.3 3.3
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問１８　鹿児島市観光の推奨意向 問１８　鹿児島市の推奨意向（ＮＰＳ区分）
問１　居住地（国内エリア）

調
査
数

批
判
者
（

０
～

６
点
）

中
立
者
（

７
～

８
点
）

推
奨
者
（

９
～

１
０
点
）

無
回
答

  全  体 579 73 283 214 9
100 12.6 48.9 37 1.6

北海道・東北 12      - 6 6      -
100      - 50 50      -

関東 162 22 76 62 2
100 13.6 46.9 38.3 1.2

北陸・中部 35 5 19 11      -
100 14.3 54.3 31.4      -

関西 87 7 45 31 4
100 8 51.7 35.6 4.6

中国・四国 26 2 8 16      -
100 7.7 30.8 61.5      -

九州・沖縄（鹿児島県以外） 192 26 106 59 1
100 13.5 55.2 30.7 0.5

鹿児島県 65 11 23 29 2
100 16.9 35.4 44.6 3.1

無回答      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -

九州・沖縄（鹿児島県以外）
福岡県 102 13 53 36      -

100 12.7 52 35.3      -
佐賀県 9 1 5 3      -

100 11.1 55.6 33.3      -
長崎県 10 1 7 2      -

100 10 70 20      -
熊本県 31 4 17 10      -

100 12.9 54.8 32.3      -
大分県 11 2 8      - 1

100 18.2 72.7      - 9.1
宮崎県 18 3 10 5      -

100 16.7 55.6 27.8      -
沖縄県 11 2 6 3      -

100 18.2 54.5 27.3      -
無回答      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -
問２　年齢
２０歳代以下 75 5 37 30 3

100 6.7 49.3 40 4
３０歳代 93 13 46 32 2

100 14 49.5 34.4 2.2
４０歳代 101 10 50 40 1

100 9.9 49.5 39.6 1
５０歳代 137 18 70 48 1

100 13.1 51.1 35 0.7
６０歳代 95 17 41 36 1

100 17.9 43.2 37.9 1.1
７０歳代以上 55 8 25 21 1

100 14.5 45.5 38.2 1.8
無回答 23 2 14 7      -

100 8.7 60.9 30.4      -
性・年代
男性　全体 293 41 132 115 5

100 14 45.1 39.2 1.7
男性　２０・３０歳以下 86 15 33 35 3

100 17.4 38.4 40.7 3.5
男性　４０・５０歳代 115 11 58 45 1

100 9.6 50.4 39.1 0.9
男性　６０歳代以上 75 15 30 29 1

100 20 40 38.7 1.3
男性　年齢無回答 17      - 11 6      -

100      - 64.7 35.3      -
女性　全体 284 32 150 98 4

100 11.3 52.8 34.5 1.4
女性　２０・３０歳以下 82 3 50 27 2

100 3.7 61 32.9 2.4
女性　４０・５０歳代 121 17 61 42 1

100 14 50.4 34.7 0.8
女性　６０歳代以上 75 10 36 28 1

100 13.3 48 37.3 1.3
女性　年齢無回答 6 2 3 1      -

100 33.3 50 16.7      -
性別無回答 2      - 1 1      -

100      - 50 50      -

資-1-96



問１８　鹿児島市観光の推奨意向 問１８　鹿児島市の推奨意向（ＮＰＳ区分）
主要地区（関東・九州）×性・年代

調
査
数

批
判
者
（

０
～

６
点
）

中
立
者
（

７
～

８
点
）

推
奨
者
（

９
～

１
０
点
）

無
回
答

全体 354 48 182 121 3
100 13.6 51.4 34.2 0.8

関東　全体 162 22 76 62 2
100 13.6 46.9 38.3 1.2

男性　全体 89 12 37 38 2
100 13.5 41.6 42.7 2.2

男性　２０・３０歳以下 32 5 9 16 2
100 15.6 28.1 50 6.3

男性　４０・５０歳代 35 2 17 16      -
100 5.7 48.6 45.7      -

男性　６０歳代以上 16 5 8 3      -
100 31.3 50 18.8      -

男性　年齢無回答 6      - 3 3      -
100      - 50 50      -

女性　全体 72 10 38 24      -
100 13.9 52.8 33.3      -

女性　２０・３０歳以下 16 1 7 8      -
100 6.3 43.8 50      -

女性　４０・５０歳代 35 6 20 9      -
100 17.1 57.1 25.7      -

女性　６０歳代以上 19 3 9 7      -
100 15.8 47.4 36.8      -

女性　年齢無回答 2      - 2      -      -
100      - 100      -      -

性別無回答 1      - 1      -      -
100      - 100      -      -

九州・沖縄（鹿児島県以外） 192 26 106 59 1
100 13.5 55.2 30.7 0.5

男性　全体 90 16 45 29      -
100 17.8 50 32.2      -

男性　２０・３０歳以下 32 6 16 10      -
100 18.8 50 31.3      -

男性　４０・５０歳代 36 7 18 11      -
100 19.4 50 30.6      -

男性　６０歳代以上 17 3 7 7      -
100 17.6 41.2 41.2      -

男性　年齢無回答 5      - 4 1      -
100      - 80 20      -

女性　全体 102 10 61 30 1
100 9.8 59.8 29.4 1

女性　２０・３０歳以下 35 1 23 11      -
100 2.9 65.7 31.4      -

女性　４０・５０歳代 42 4 25 12 1
100 9.5 59.5 28.6 2.4

女性　６０歳代以上 23 3 13 7      -
100 13 56.5 30.4      -

女性　年齢無回答 2 2      -      -      -
100 100      -      -      -

性別無回答      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -

無回答 225 25 101 93 6
100 11.1 44.9 41.3 2.7

問７　来鹿回数（２区分）
トライアラー（１回目） 140 16 78 41 5

100 11.4 55.7 29.3 3.6
リピーター（２回以上） 409 54 190 162 3

100 13.2 46.5 39.6 0.7
無回答 30 3 15 11 1

100 10 50 36.7 3.3
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1.日本人宿泊客調査
（３）自由回答一覧
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連番 Ｑ1居住地
（都道府県）

Ｑ２
（性別）

Ｑ２
（年齢） Ｑ８来鹿動機（1.自然・景観）

1 福岡県 男性 ２０歳代以下 霧島
2 宮城県 男性 ２０歳代以下 桜島
3 埼玉県 男性 ２０歳代以下 桜島
4 神奈川県 男性 ２０歳代以下 桜島
5 千葉県 男性 ２０歳代以下 桜島
6 千葉県 男性 ２０歳代以下 桜島
7 東京都 男性 ２０歳代以下 桜島
8 東京都 男性 ２０歳代以下 桜島
9 東京都 男性 ２０歳代以下 桜島

10 福岡県 男性 ２０歳代以下 桜島
11 福岡県 男性 ２０歳代以下 桜島
12 福岡県 男性 ２０歳代以下 桜島
13 福岡県 男性 ２０歳代以下 桜島
14 和歌山県 男性 ２０歳代以下 シュノーケル
15 京都府 男性 ２０歳代以下 城山、桜島
16 宮崎県 女性 ２０歳代以下 桜島
17 熊本県 女性 ２０歳代以下 桜島
18 熊本県 女性 ２０歳代以下 桜島
19 広島県 女性 ２０歳代以下 桜島
20 大阪府 女性 ２０歳代以下 桜島
21 大阪府 女性 ２０歳代以下 桜島
22 東京都 女性 ２０歳代以下 桜島
23 北海道 女性 ２０歳代以下 桜島
24 愛知県 女性 ２０歳代以下 城山展望台
25 福岡県 女性 ２０歳代以下 水族館
26 京都府 女性 ２０歳代以下 山
27 富山県 女性 ２０歳代以下 仙巌園
28 佐賀県 男性 ３０歳代 桜島
29 千葉県 男性 ３０歳代 桜島
30 大阪府 男性 ３０歳代 桜島
31 大阪府 男性 ３０歳代 桜島
32 東京都 男性 ３０歳代 桜島
33 東京都 男性 ３０歳代 桜島
34 東京都 男性 ３０歳代 桜島
35 福岡県 男性 ３０歳代 桜島
36 熊本県 男性 ３０歳代 城山公園
37 福岡県 男性 ３０歳代 城山公園
38 茨城県 女性 ３０歳代 桜島
39 熊本県 女性 ３０歳代 桜島
40 埼玉県 女性 ３０歳代 桜島
41 大阪府 女性 ３０歳代 桜島
42 大阪府 女性 ３０歳代 桜島
43 大阪府 女性 ３０歳代 桜島
44 長崎県 女性 ３０歳代 桜島
45 長崎県 女性 ３０歳代 桜島
46 東京都 女性 ３０歳代 桜島
47 福岡県 女性 ３０歳代 桜島
48 福岡県 女性 ３０歳代 桜島
49 福岡県 女性 ３０歳代 桜島
50 福岡県 女性 ３０歳代 桜島
51 宮崎県 男性 ４０歳代 桜島
52 埼玉県 男性 ４０歳代 桜島
53 神奈川県 男性 ４０歳代 桜島
54 神奈川県 男性 ４０歳代 桜島
55 石川県 男性 ４０歳代 桜島
56 千葉県 男性 ４０歳代 桜島
57 千葉県 男性 ４０歳代 桜島
58 大阪府 男性 ４０歳代 桜島
59 長崎県 男性 ４０歳代 桜島
60 東京都 男性 ４０歳代 桜島
61 東京都 男性 ４０歳代 桜島
62 福岡県 男性 ４０歳代 桜島
63 福岡県 男性 ４０歳代 桜島
64 東京都 男性 ４０歳代 桜島（風呂）
65 佐賀県 女性 ４０歳代 いおワールド
66 千葉県 女性 ４０歳代 いそ海水浴
67 埼玉県 女性 ４０歳代 温泉から見た桜島
68 千葉県 女性 ４０歳代 川
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連番 Ｑ1居住地
（都道府県）

Ｑ２
（性別）

Ｑ２
（年齢） Ｑ８来鹿動機（1.自然・景観）

69 宮崎県 女性 ４０歳代 綺麗な所、素敵な所がたくさんで１回では回りきれず・・・。
70 岩手県 女性 ４０歳代 桜島
71 宮崎県 女性 ４０歳代 桜島
72 広島県 女性 ４０歳代 桜島
73 高知県 女性 ４０歳代 桜島
74 神奈川県 女性 ４０歳代 桜島
75 東京都 女性 ４０歳代 桜島
76 東京都 女性 ４０歳代 桜島
77 東京都 女性 ４０歳代 桜島
78 東京都 女性 ４０歳代 桜島
79 福岡県 女性 ４０歳代 桜島
80 福岡県 女性 ４０歳代 桜島
81 兵庫県 女性 ４０歳代 桜島
82 兵庫県 女性 ４０歳代 桜島
83 兵庫県 女性 ４０歳代 桜島、城山展望台
84 栃木県 女性 ４０歳代 桜島観光
85 千葉県 女性 ４０歳代 桜島を楽しみにしてます。
86 兵庫県 女性 ４０歳代 桜島を見ること。
87 岡山県 女性 ４０歳代 ホテルからの景観
88 沖縄県 男性 ５０歳代 桜島
89 宮崎県 男性 ５０歳代 桜島
90 広島県 男性 ５０歳代 桜島
91 山梨県 男性 ５０歳代 桜島
92 新潟県 男性 ５０歳代 桜島
93 神奈川県 男性 ５０歳代 桜島
94 千葉県 男性 ５０歳代 桜島
95 大阪府 男性 ５０歳代 桜島
96 大阪府 男性 ５０歳代 桜島
97 東京都 男性 ５０歳代 桜島
98 福岡県 男性 ５０歳代 桜島
99 兵庫県 男性 ５０歳代 桜島

100 兵庫県 男性 ５０歳代 桜島
101 兵庫県 男性 ５０歳代 桜島
102 大阪府 男性 ５０歳代 桜島、海、山
103 福岡県 男性 ５０歳代 桜島、城山展望台
104 千葉県 男性 ５０歳代 桜島・霧島
105 大阪府 男性 ５０歳代 桜島が美しい。
106 山口県 男性 ５０歳代 桜島最高
107 大阪府 男性 ５０歳代 桜島を見たかった。
108 愛知県 女性 ５０歳代 桜島
109 愛知県 女性 ５０歳代 桜島
110 愛知県 女性 ５０歳代 桜島
111 沖縄県 女性 ５０歳代 桜島
112 岐阜県 女性 ５０歳代 桜島
113 宮崎県 女性 ５０歳代 桜島
114 宮城県 女性 ５０歳代 桜島
115 熊本県 女性 ５０歳代 桜島
116 熊本県 女性 ５０歳代 桜島
117 熊本県 女性 ５０歳代 桜島
118 山口県 女性 ５０歳代 桜島
119 神奈川県 女性 ５０歳代 桜島
120 神奈川県 女性 ５０歳代 桜島
121 神奈川県 女性 ５０歳代 桜島
122 神奈川県 女性 ５０歳代 桜島
123 静岡県 女性 ５０歳代 桜島
124 大分県 女性 ５０歳代 桜島
125 大分県 女性 ５０歳代 桜島
126 福岡県 女性 ５０歳代 桜島
127 福岡県 女性 ５０歳代 桜島
128 福岡県 女性 ５０歳代 桜島
129 兵庫県 女性 ５０歳代 桜島
130 兵庫県 女性 ５０歳代 桜島
131 兵庫県 女性 ５０歳代 桜島
132 千葉県 女性 ５０歳代 桜島が見れる。
133 熊本県 女性 ５０歳代 砂むし温泉、桜島
134 神奈川県 女性 ５０歳代 仙巌園
135 福岡県 女性 ５０歳代 桜島
136 東京都 ５０歳代 桜島
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連番 Ｑ1居住地
（都道府県）

Ｑ２
（性別）

Ｑ２
（年齢） Ｑ８来鹿動機（1.自然・景観）

137 福岡県 男性 ６０歳代 海
138 岡山県 男性 ６０歳代 桜島
139 岡山県 男性 ６０歳代 桜島
140 埼玉県 男性 ６０歳代 桜島
141 鹿児島県 男性 ６０歳代 桜島
142 大阪府 男性 ６０歳代 桜島
143 長崎県 男性 ６０歳代 桜島
144 東京都 男性 ６０歳代 桜島
145 奈良県 男性 ６０歳代 桜島
146 福岡県 男性 ６０歳代 桜島
147 東京都 男性 ６０歳代 城山
148 東京都 女性 ６０歳代 桜島
149 愛知県 女性 ６０歳代 桜島
150 広島県 女性 ６０歳代 桜島
151 神奈川県 女性 ６０歳代 桜島
152 神奈川県 女性 ６０歳代 桜島
153 静岡県 女性 ６０歳代 桜島
154 千葉県 女性 ６０歳代 桜島
155 大阪府 女性 ６０歳代 桜島
156 大阪府 女性 ６０歳代 桜島
157 大阪府 女性 ６０歳代 桜島
158 大分県 女性 ６０歳代 桜島
159 東京都 女性 ６０歳代 桜島
160 東京都 女性 ６０歳代 桜島
161 東京都 女性 ６０歳代 桜島
162 福岡県 女性 ６０歳代 桜島
163 福岡県 女性 ６０歳代 桜島
164 福岡県 女性 ６０歳代 桜島
165 福岡県 女性 ６０歳代 桜島
166 福岡県 女性 ６０歳代 桜島が良い。
167 福岡県 女性 ６０歳代 やっぱり桜島
168 福岡県 女性 ６０歳代 歴史、桜島
169 大分県 男性 ７０歳代以上 霧島
170 佐賀県 男性 ７０歳代以上 桜島
171 愛知県 男性 ７０歳代以上 桜島
172 岩手県 男性 ７０歳代以上 桜島
173 香川県 男性 ７０歳代以上 桜島
174 東京都 男性 ７０歳代以上 桜島
175 福岡県 男性 ７０歳代以上 桜島
176 兵庫県 男性 ７０歳代以上 桜島
177 広島県 男性 ７０歳代以上 桜島や指宿
178 宮崎県 男性 ７０歳代以上 桜城、水族館
179 鹿児島県 男性 ７０歳代以上 水族館
180 大阪府 女性 ７０歳代以上 桜島
181 東京都 女性 ７０歳代以上 桜島
182 福岡県 女性 ７０歳代以上 桜島
183 兵庫県 女性 ７０歳代以上 城山からの風景　他
184 兵庫県 女性 ７０歳代以上 展望台
185 兵庫県 男性 桜島
186 北海道 男性 桜島
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連番 Ｑ1居住地
（都道府県）

Ｑ２
（性別）

Ｑ２
（年齢） Ｑ８来鹿動機（2.名所・旧跡）

1 福岡県 男性 ２０歳代以下 仙巌園
2 愛知県 女性 ２０歳代以下 維新ふるさと館
3 東京都 女性 ２０歳代以下 仙巌園
4 兵庫県 女性 ２０歳代以下 仙巌園
5 熊本県 男性 ３０歳代 仙巌園
6 熊本県 女性 ３０歳代 水族館、仙巌園
7 大阪府 女性 ３０歳代 仙巌園
8 福岡県 女性 ３０歳代 仙巌園
9 埼玉県 女性 ３０歳代 仙巌園

10 埼玉県 女性 ３０歳代 仙巌園、知覧武家屋敷など
11 神奈川県 男性 ４０歳代 西郷さん
12 東京都 男性 ４０歳代 西郷像
13 千葉県 男性 ４０歳代 城めぐり
14 兵庫県 女性 ４０歳代 温泉、知覧など戦争場所
15 宮崎県 女性 ４０歳代 西郷像
16 埼玉県 女性 ４０歳代 桜島、仙巌園
17 福岡県 女性 ４０歳代 桜島、仙巌園
18 兵庫県 女性 ４０歳代 仙巌園
19 福岡県 女性 ４０歳代 ふるさと館で勉強になりました。
20 神奈川県 女性 ４０歳代 歴史ロード
21 東京都 女性 ４０歳代 金山蔵
22 愛知県 男性 ５０歳代 「島津」「篤姫」
23 東京都 男性 ５０歳代 磯庭園
24 大阪府 男性 ５０歳代 大久保利通生い立ちの地、維新ふるさと館
25 神奈川県 男性 ５０歳代 鹿児島神宮、仙巌園
26 東京都 男性 ５０歳代 鹿屋墓地
27 兵庫県 男性 ５０歳代 桜島、城山
28 山梨県 男性 ５０歳代 仙巌園
29 兵庫県 男性 ５０歳代 仙巌園
30 神奈川県 女性 ５０歳代 維新ふるさと館
31 愛知県 女性 ５０歳代 西郷さん関係
32 神奈川県 女性 ５０歳代 島津、西郷
33 愛知県 女性 ５０歳代 仙巌園
34 岐阜県 女性 ５０歳代 仙巌園
35 熊本県 女性 ５０歳代 仙巌園
36 神奈川県 女性 ５０歳代 仙巌園
37 大分県 女性 ５０歳代 仙巌園
38 兵庫県 女性 ５０歳代 仙巌園
39 兵庫県 女性 ５０歳代 仙巌園
40 京都府 女性 ５０歳代 仙巌園、西郷さん関係
41 熊本県 女性 ５０歳代 照国神社
42 東京都 女性 ５０歳代 銅像
43 東京都 男性 ６０歳代 西郷像
44 埼玉県 男性 ６０歳代 仙巌園
45 兵庫県 女性 ６０歳代 西郷隆盛
46 静岡県 女性 ６０歳代 仙巌園
47 福岡県 女性 ６０歳代 仙巌園
48 福岡県 女性 ６０歳代 仙巌園
49 福岡県 女性 ６０歳代 仙巌園、尚古集成館
50 東京都 女性 ６０歳代 仙巌園
51 福岡県 女性 ６０歳代 仙巌園
52 岩手県 男性 ７０歳代以上 西郷どん
53 岩手県 男性 ７０歳代以上 仙巌園
54 鹿児島県 男性 ７０歳代以上 仙巌園
55 福岡県 男性 ７０歳代以上 照国神社
56 大阪府 女性 ７０歳代以上 仙巌園
57 東京都 女性 ７０歳代以上 照国神社
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連番 Ｑ1居住地
（都道府県）

Ｑ２
（性別）

Ｑ２
（年齢） Ｑ８来鹿動機（3.食事）

1 福岡県 男性 ２０歳代以下 居酒屋
2 宮崎県 男性 ２０歳代以下 黒豚
3 京都府 男性 ２０歳代以下 黒豚
4 千葉県 男性 ２０歳代以下 黒豚
5 栃木県 男性 ２０歳代以下 黒豚
6 神奈川県 男性 ２０歳代以下 黒豚、さつまいも
7 埼玉県 男性 ２０歳代以下 黒豚しゃぶしゃぶ
8 大阪府 男性 ２０歳代以下 黒豚ラーメン
9 東京都 男性 ２０歳代以下 黒豚料理

10 福岡県 男性 ２０歳代以下 黒豚料理
11 福岡県 男性 ２０歳代以下 酒、黒豚しゃぶしゃぶ
12 和歌山県 男性 ２０歳代以下 さつまあげ
13 福岡県 男性 ２０歳代以下 しゃぶしゃぶ
14 宮城県 男性 ２０歳代以下 とんかつ
15 福岡県 男性 ２０歳代以下 とんかつ
16 兵庫県 男性 ２０歳代以下 とんかつ、黒豚、黒毛和牛、たけのこ丼
17 福岡県 男性 ２０歳代以下 豚肉
18 徳島県 男性 ２０歳代以下 焼肉
19 東京都 男性 ２０歳代以下 ラーメン、黒豚
20 鹿児島県 女性 ２０歳代以下 会席料理
21 鹿児島県 女性 ２０歳代以下 海鮮
22 大阪府 女性 ２０歳代以下 黒豚
23 東京都 女性 ２０歳代以下 黒豚
24 福岡県 女性 ２０歳代以下 黒豚
25 大阪府 女性 ２０歳代以下 黒豚、白くま
26 愛知県 女性 ２０歳代以下 黒豚、ラーメン
27 東京都 女性 ２０歳代以下 さつまあげ
28 福岡県 女性 ２０歳代以下 白熊
29 福岡県 女性 ２０歳代以下 とんかつ
30 広島県 女性 ２０歳代以下 肉、魚
31 東京都 男性 ３０歳代 お酒
32 福岡県 男性 ３０歳代 鹿児島ラーメン
33 熊本県 男性 ３０歳代 火山灰アイスクリーム
34 長崎県 男性 ３０歳代 かるかん
35 熊本県 男性 ３０歳代 きびなご
36 大阪府 男性 ３０歳代 魚介類
37 千葉県 男性 ３０歳代 黒豚
38 大阪府 男性 ３０歳代 黒豚
39 東京都 男性 ３０歳代 黒豚
40 福岡県 男性 ３０歳代 黒豚
41 佐賀県 男性 ３０歳代 焼酎
42 沖縄県 男性 ３０歳代 白熊
43 福岡県 男性 ３０歳代 白くま、とんかつ
44 東京都 男性 ３０歳代 とり刺し
45 大阪府 男性 ３０歳代 屋台村
46 福岡県 男性 ３０歳代 ラーメン
47 長崎県 女性 ３０歳代 きびなご
48 東京都 女性 ３０歳代 きびなごの刺身
49 熊本県 女性 ３０歳代 黒豚
50 大阪府 女性 ３０歳代 黒豚
51 東京都 女性 ３０歳代 黒豚
52 東京都 女性 ３０歳代 黒豚
53 福岡県 女性 ３０歳代 黒豚、ラーメン
54 大阪府 女性 ３０歳代 黒豚など
55 福岡県 女性 ３０歳代 黒豚料理
56 福岡県 女性 ３０歳代 さつま揚げ
57 沖縄県 女性 ３０歳代 さつま料理
58 茨城県 女性 ３０歳代 地鶏
59 佐賀県 女性 ３０歳代 しゃぶしゃぶ
60 東京都 女性 ３０歳代 しろくま
61 福岡県 女性 ３０歳代 白くま、黒豚
62 福岡県 女性 ３０歳代 鶏飯
63 鹿児島県 女性 ３０歳代 とんかつ
64 福岡県 女性 ３０歳代 とんかつ
65 大阪府 女性 ３０歳代 豚
66 埼玉県 女性 ３０歳代 豚しゃぶ、焼酎
67 福岡県 女性 ３０歳代 豚しゃぶ、ラーメン
68 石川県 男性 ４０歳代 きびなご
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連番 Ｑ1居住地
（都道府県）

Ｑ２
（性別）

Ｑ２
（年齢） Ｑ８来鹿動機（3.食事）

69 鹿児島県 男性 ４０歳代 郷土料理
70 東京都 男性 ４０歳代 郷土料理
71 宮崎県 男性 ４０歳代 黒豚
72 埼玉県 男性 ４０歳代 黒豚
73 三重県 男性 ４０歳代 黒豚
74 長崎県 男性 ４０歳代 黒豚
75 長崎県 男性 ４０歳代 黒豚
76 神奈川県 男性 ４０歳代 黒豚、お酒
77 福岡県 男性 ４０歳代 黒豚、きびなご
78 福岡県 男性 ４０歳代 黒豚、肉
79 東京都 男性 ４０歳代 黒豚、ラーメン
80 東京都 男性 ４０歳代 黒豚料理
81 鹿児島県 男性 ４０歳代 魚、お肉
82 神奈川県 男性 ４０歳代 地どり
83 大阪府 男性 ４０歳代 地鶏
84 島根県 男性 ４０歳代 地鶏、黒豚
85 福岡県 男性 ４０歳代 地鶏、黒豚
86 福岡県 男性 ４０歳代 しゃぶしゃぶ
87 東京都 男性 ４０歳代 そうめん流し
88 東京都 男性 ４０歳代 とんかつ
89 熊本県 男性 ４０歳代 豚
90 大阪府 男性 ４０歳代 ラーメン、黒豚、地鶏
91 神奈川県 男性 ４０歳代 ラーメン、鳥
92 東京都 女性 ４０歳代 海産物
93 宮崎県 女性 ４０歳代 かき氷、白くま
94 栃木県 女性 ４０歳代 鹿児島ラーメン
95 福岡県 女性 ４０歳代 鹿児島ラーメン、黒豚
96 大分県 女性 ４０歳代 黒豚
97 兵庫県 女性 ４０歳代 黒豚
98 兵庫県 女性 ４０歳代 黒豚、牛、魚、鶏など
99 東京都 女性 ４０歳代 黒豚、黒牛

100 福岡県 女性 ４０歳代 黒豚料理
101 千葉県 女性 ４０歳代 黒豚をもっと前に！
102 広島県 女性 ４０歳代 さつま揚げ
103 愛知県 女性 ４０歳代 しゃぶしゃぶ
104 東京都 女性 ４０歳代 白くま
105 東京都 女性 ４０歳代 白くま、黒豚
106 岩手県 女性 ４０歳代 白くま、豚しゃぶ
107 福岡県 女性 ４０歳代 鳥刺し
108 埼玉県 女性 ４０歳代 肉（黒豚）
109 兵庫県 女性 ４０歳代 豚、牛、鰻など
110 福岡県 女性 ４０歳代 豚・焼酎
111 熊本県 女性 ４０歳代 豚しゃぶしゃぶ
112 埼玉県 女性 ４０歳代 豚しゃぶしゃぶが美味しかった。
113 宮崎県 女性 ４０歳代 豚肉
114 大阪府 男性 ５０歳代 お魚、豚肉
115 神奈川県 男性 ５０歳代 鹿児島の料理、魚
116 東京都 男性 ５０歳代 きびなご
117 福岡県 男性 ５０歳代 黒牛
118 千葉県 男性 ５０歳代 黒毛和牛（ステーキ）、ラーメン、黒豚しゃぶしゃぶ
119 愛知県 男性 ５０歳代 黒豚
120 鹿児島県 男性 ５０歳代 黒豚
121 大阪府 男性 ５０歳代 黒豚
122 福岡県 男性 ５０歳代 黒豚
123 大阪府 男性 ５０歳代 黒豚、うなぎ
124 大阪府 男性 ５０歳代 黒豚、ラーメン
125 山梨県 男性 ５０歳代 黒豚しゃぶしゃぶ
126 宮崎県 男性 ５０歳代 魚
127 大阪府 男性 ５０歳代 魚
128 東京都 男性 ５０歳代 刺身
129 兵庫県 男性 ５０歳代 さつま料理
130 岡山県 男性 ５０歳代 しゃぶしゃぶ
131 福岡県 男性 ５０歳代 しゃぶしゃぶ
132 兵庫県 男性 ５０歳代 しゃぶしゃぶ
133 福岡県 男性 ５０歳代 しゃぶしゃぶ、白くま、かるかん
134 佐賀県 男性 ５０歳代 焼酎
135 広島県 男性 ５０歳代 焼酎、黒豚
136 千葉県 男性 ５０歳代 鶏・豚
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Ｑ２
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Ｑ２
（年齢） Ｑ８来鹿動機（3.食事）

137 宮崎県 男性 ５０歳代 豚・ラーメン
138 大分県 男性 ５０歳代 豚肉
139 大阪府 男性 ５０歳代 豚料理
140 沖縄県 男性 ５０歳代 ラーメン
141 神奈川県 男性 ５０歳代 ラーメン
142 愛知県 女性 ５０歳代 海のもの
143 熊本県 女性 ５０歳代 かき氷（白熊）
144 東京都 女性 ５０歳代 きびなご、黒豚、さつまあげ
145 神奈川県 女性 ５０歳代 きびなご、さつまあげ
146 熊本県 女性 ５０歳代 郷土料理
147 京都府 女性 ５０歳代 郷土料理、きびなご、白くま
148 熊本県 女性 ５０歳代 黒豚
149 神奈川県 女性 ５０歳代 黒豚
150 神奈川県 女性 ５０歳代 黒豚
151 大分県 女性 ５０歳代 黒豚
152 東京都 女性 ５０歳代 黒豚
153 福岡県 女性 ５０歳代 黒豚
154 福岡県 女性 ５０歳代 黒豚
155 愛知県 女性 ５０歳代 黒豚、白くま
156 兵庫県 女性 ５０歳代 黒豚、白豚
157 愛知県 女性 ５０歳代 さつまあげ、郷土料理
158 福岡県 女性 ５０歳代 さつま料理
159 鹿児島県 女性 ５０歳代 さつま料理、そうめん流し
160 千葉県 女性 ５０歳代 ざぼんラーメン
161 山口県 女性 ５０歳代 地鶏
162 熊本県 女性 ５０歳代 白くま、黒豚
163 鹿児島県 女性 ５０歳代 そば
164 宮崎県 女性 ５０歳代 タカノラーメン
165 愛知県 女性 ５０歳代 豚骨、郷土料理
166 熊本県 女性 ５０歳代 豚しゃぶ
167 福岡県 女性 ５０歳代 豚肉
168 大分県 女性 ５０歳代 屋台村
169 宮城県 女性 ５０歳代 ラーメン
170 鹿児島県 女性 ５０歳代 ラーメン
171 福岡県 女性 ５０歳代 屋台にあるような魚。
172 沖縄県 男性 ６０歳代 きびなご、豚、かるかん
173 宮崎県 男性 ６０歳代 黒豚
174 埼玉県 男性 ６０歳代 黒豚
175 東京都 男性 ６０歳代 黒豚
176 東京都 男性 ６０歳代 黒豚
177 奈良県 男性 ６０歳代 黒豚
178 福岡県 男性 ６０歳代 黒豚、黒牛
179 大阪府 男性 ６０歳代 黒豚関係
180 岡山県 男性 ６０歳代 黒豚料理
181 鹿児島県 男性 ６０歳代 黒豚料理
182 大阪府 男性 ６０歳代 魚
183 埼玉県 男性 ６０歳代 酒、居酒屋
184 愛知県 男性 ６０歳代 さつまあげ
185 大阪府 男性 ６０歳代 焼酎
186 鹿児島県 男性 ６０歳代 とんかつ、ラーメン、白熊
187 鹿児島県 男性 ６０歳代 豚
188 佐賀県 男性 ６０歳代 豚しゃぶ
189 東京都 女性 ６０歳代 うなぎ、スイーツ
190 埼玉県 女性 ６０歳代 おすし
191 埼玉県 女性 ６０歳代 きびなご、角煮
192 熊本県 女性 ６０歳代 郷土料理
193 鹿児島県 女性 ６０歳代 黒豚
194 東京都 女性 ６０歳代 黒豚
195 福岡県 女性 ６０歳代 黒豚
196 福岡県 女性 ６０歳代 黒豚
197 福岡県 女性 ６０歳代 黒豚
198 福岡県 女性 ６０歳代 黒豚
199 千葉県 女性 ６０歳代 黒豚、白くま
200 福岡県 女性 ６０歳代 黒豚しゃぶ
201 大阪府 女性 ６０歳代 黒豚しゃぶしゃぶ
202 福岡県 女性 ６０歳代 黒豚しゃぶしゃぶ
203 愛知県 女性 ６０歳代 黒豚しゃぶしゃぶ、かすたどん
204 鹿児島県 女性 ６０歳代 黒豚料理
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連番 Ｑ1居住地
（都道府県）

Ｑ２
（性別）

Ｑ２
（年齢） Ｑ８来鹿動機（3.食事）

205 愛知県 女性 ６０歳代 刺身
206 鹿児島県 女性 ６０歳代 さつまあげ
207 愛知県 女性 ６０歳代 さつまあげ、かんぱち刺身、馬刺し
208 大阪府 女性 ６０歳代 さつま料理
209 大分県 女性 ６０歳代 しゃぶしゃぶ
210 岐阜県 女性 ６０歳代 しゃぶしゃぶ、さつまあげ
211 岩手県 男性 ７０歳代以上 黒豚
212 大阪府 男性 ７０歳代以上 黒豚とんかつ
213 東京都 男性 ７０歳代以上 さつま料理
214 鹿児島県 男性 ７０歳代以上 しゃぶしゃぶ
215 岩手県 男性 ７０歳代以上 白くま
216 愛知県 男性 ７０歳代以上 寿司
217 鹿児島県 男性 ７０歳代以上 そうめん流し
218 福岡県 男性 ７０歳代以上 鯛
219 鹿児島県 男性 ７０歳代以上 豚のもつ
220 茨城県 男性 ７０歳代以上 ラーメン、しゃぶしゃぶ
221 東京都 女性 ７０歳代以上 かつお、お寿司
222 福岡県 女性 ７０歳代以上 黒豚、かつお
223 埼玉県 女性 ７０歳代以上 豚足
224 神奈川県 男性 しゃぶしゃぶ
225 福岡県 男性 しゃぶしゃぶ
226 宮城県 男性 焼酎
227 岡山県 男性 ラーメン
228 東京都 女性 うなぎ、豚しゃぶ
229 福岡県 女性 黒豚

資-1-106



連番 Ｑ1居住地
（都道府県）

Ｑ２
（性別）

Ｑ２
（年齢） Ｑ８来鹿動機（4.温泉）

1 福岡県 男性 ２０歳代以下 砂むし
2 和歌山県 男性 ２０歳代以下 砂むし風呂
3 長崎県 女性 ３０歳代 城山観光ホテルの温泉
4 東京都 女性 ３０歳代 城山観光ホテルの温泉
5 福岡県 女性 ３０歳代 ホテルの温泉
6 福岡県 女性 ３０歳代 ホテルの温泉
7 東京都 男性 ４０歳代 さつま湯が肌に良い。
8 神奈川県 男性 ４０歳代 地元の人が通う温泉
9 東京都 男性 ４０歳代 宿泊施設の温泉

10 大阪府 男性 ４０歳代 ホテルの温泉
11 兵庫県 男性 ４０歳代 ホテルの温泉
12 東京都 男性 ４０歳代 ホテル露天風呂
13 東京都 女性 ４０歳代 桜島が見える所。
14 岡山県 女性 ４０歳代 城山観光ホテルの温泉
15 兵庫県 女性 ４０歳代 城山観光ホテルの温泉
16 大分県 女性 ４０歳代 砂むし
17 大阪府 女性 ４０歳代 複数箇所行きたい。
18 埼玉県 女性 ４０歳代 ホテルの温泉
19 大阪府 女性 ４０歳代 ホテルの温泉
20 宮崎県 女性 ４０歳代 安くて良い温泉がたくさんあるから。
21 岡山県 男性 ５０歳代 市内
22 大阪府 男性 ５０歳代 城山観光ホテルの温泉
23 東京都 男性 ５０歳代 砂風呂
24 福岡県 男性 ５０歳代 日帰り温泉
25 神奈川県 男性 ５０歳代 ホテルの温泉
26 神奈川県 男性 ５０歳代 湯之元温泉
27 鹿児島県 女性 ５０歳代 足湯
28 千葉県 女性 ５０歳代 城山観光ホテルの温泉
29 神奈川県 女性 ５０歳代 砂むし
30 鹿児島県 女性 ５０歳代 湯之元
31 熊本県 男性 ６０歳代 城山観光ホテルの温泉
32 岡山県 男性 ６０歳代 砂風呂
33 奈良県 男性 ６０歳代 ホテルの温泉
34 大阪府 女性 ６０歳代 砂風呂
35 滋賀県 女性 ６０歳代 砂むし
36 宮崎県 女性 ６０歳代 ホテルの温泉
37 熊本県 女性 ６０歳代 ホテルの温泉
38 東京都 女性 ６０歳代 ホテルの温泉
39 東京都 女性 ６０歳代 ホテルの温泉
40 福岡県 女性 ６０歳代 ホテルの温泉
41 福岡県 女性 ６０歳代 ホテルの温泉
42 福岡県 女性 ６０歳代 ホテルの温泉
43 福岡県 女性 ６０歳代 ホテルの温泉、市内の温泉施設
44 福岡県 女性 ６０歳代 レインボー桜島
45 福岡県 女性 ７０歳代以上 城山観光ホテルの温泉
46 鹿児島県 女性 ７０歳代以上 ホテルの温泉
47 福岡県 女性 ７０歳代以上 ホテルの温泉
48 東京都 男性 ホテルの温泉
49 福岡県 男性 ホテルの温泉
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連番 Ｑ1居住地
（都道府県）

Ｑ２
（性別）

Ｑ２
（年齢） Ｑ８来鹿動機（5.まちあるき）

1 徳島県 男性 ２０歳代以下 天文館
2 福岡県 男性 ２０歳代以下 天文館
3 和歌山県 男性 ２０歳代以下 屋台村
4 東京都 女性 ２０歳代以下 白くまを食べたい。
5 熊本県 男性 ３０歳代 天文館
6 北海道 男性 ３０歳代 天文館
7 鹿児島県 女性 ３０歳代 天文館
8 神奈川県 女性 ３０歳代 天文館
9 大阪府 女性 ３０歳代 天文館

10 長崎県 女性 ３０歳代 天文館
11 福岡県 女性 ３０歳代 天文館
12 福岡県 女性 ３０歳代 天文館
13 大阪府 女性 ３０歳代 天文館、中央駅
14 宮崎県 男性 ４０歳代 天文館
15 福岡県 男性 ４０歳代 幕末関係
16 広島県 女性 ４０歳代 天文館
17 福岡県 女性 ４０歳代 天文館、中央駅周辺
18 熊本県 男性 ５０歳代 天文館
19 福岡県 男性 ５０歳代 天文館
20 兵庫県 男性 ５０歳代 天文館
21 沖縄県 男性 ５０歳代 ドルフィンポート
22 鹿児島県 女性 ５０歳代 天文館
23 神奈川県 女性 ５０歳代 天文館
24 神奈川県 女性 ５０歳代 天文館
25 福岡県 男性 ６０歳代 西郷隆盛生誕地
26 三重県 男性 ６０歳代 天文館
27 鹿児島県 女性 ６０歳代 中央駅周辺
28 愛知県 女性 ６０歳代 天文館
29 愛知県 女性 ６０歳代 天文館
30 滋賀県 女性 ６０歳代 天文館
31 神奈川県 女性 ６０歳代 天文館
32 大阪府 女性 ６０歳代 天文館
33 大阪府 女性 ６０歳代 天文館
34 東京都 女性 ６０歳代 天文館
35 福岡県 女性 ６０歳代 天文館
36 福岡県 女性 ６０歳代 天文館
37 福岡県 女性 ６０歳代 バスで観光
38 愛知県 男性 ７０歳代以上 天文館
39 茨城県 男性 ７０歳代以上 天文館
40 岩手県 男性 ７０歳代以上 天文館
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連番 Ｑ1居住地
（都道府県）

Ｑ２
（性別）

Ｑ２
（年齢） Ｑ８来鹿動機（6.買物）

1 埼玉県 男性 ２０歳代以下 さつまあげ
2 福岡県 女性 ３０歳代 焼酎、お菓子、フェスティバロ
3 長崎県 女性 ３０歳代 山形屋
4 鹿児島県 男性 ４０歳代 アミュ、山形屋
5 鹿児島県 女性 ４０歳代 アミュプラザ
6 大阪府 男性 ５０歳代 商店街
7 神奈川県 女性 ５０歳代 イオン
8 鹿児島県 女性 ５０歳代 オーガニック
9 鹿児島県 ５０歳代 天文館

10 鹿児島県 男性 ６０歳代 天文館
11 大阪府 女性 ６０歳代 天文館
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連番 Ｑ1居住地
（都道府県）

Ｑ２
（性別）

Ｑ２
（年齢） Ｑ８来鹿動機（7.土産物）

1 千葉県 男性 ２０歳代以下 いも系
2 福岡県 男性 ２０歳代以下 お酒
3 和歌山県 男性 ２０歳代以下 かすたどん
4 佐賀県 男性 ２０歳代以下 かるかん
5 徳島県 男性 ２０歳代以下 かるかん
6 宮崎県 男性 ２０歳代以下 西郷せんべい
7 福岡県 男性 ２０歳代以下 さつまあげ
8 宮城県 男性 ２０歳代以下 地酒
9 熊本県 男性 ３０歳代 火山灰

10 福岡県 男性 ３０歳代 焼酎
11 大阪府 女性 ３０歳代 いも
12 大阪府 女性 ３０歳代 菓子
13 熊本県 女性 ３０歳代 かすたどん
14 長崎県 女性 ３０歳代 かるかん
15 福岡県 女性 ３０歳代 さつまあげ
16 福岡県 女性 ３０歳代 さつまあげ
17 大阪府 女性 ３０歳代 さつまいもを使ったお菓子
18 大阪府 男性 ４０歳代 さつまあげ
19 千葉県 女性 ４０歳代 かつおぶし
20 東京都 女性 ４０歳代 かるかん
21 広島県 女性 ４０歳代 かるかん、ぼんたんあめ
22 栃木県 女性 ４０歳代 さつまあげ
23 福岡県 女性 ４０歳代 さつま揚げ
24 兵庫県 女性 ４０歳代 さつまあげ
25 兵庫県 女性 ４０歳代 スイーツ
26 千葉県 男性 ５０歳代 かつお茶（みそ）
27 東京都 男性 ５０歳代 かるかん
28 福岡県 男性 ５０歳代 かるかん
29 大阪府 男性 ５０歳代 酒、魚
30 大阪府 男性 ５０歳代 さつまあげ
31 兵庫県 男性 ５０歳代 さつまあげ
32 宮崎県 男性 ５０歳代 焼酎
33 愛知県 女性 ５０歳代 かつおちゃんじゃ
34 岐阜県 女性 ５０歳代 かるかん、唐いも菓子
35 鹿児島県 女性 ５０歳代 さつまあげ、ちりめん
36 愛知県 女性 ５０歳代 惣菜になるもの
37 熊本県 男性 ６０歳代 さつまあげ
38 鹿児島県 男性 ６０歳代 さつまあげ、お菓子、かるかん
39 鹿児島県 男性 ６０歳代 さつまあげ、クッキー
40 神奈川県 女性 ６０歳代 かるかん
41 福岡県 女性 ６０歳代 かるかん
42 福岡県 女性 ６０歳代 経かん、つきあげ
43 東京都 女性 ６０歳代 酒、黒酢
44 愛知県 女性 ６０歳代 さつまあげ
45 大阪府 女性 ６０歳代 さつまあげ
46 福岡県 女性 ６０歳代 さつまあげ、かすたどん
47 東京都 女性 ６０歳代 さつまあげ、かるかん
48 神奈川県 女性 ６０歳代 つけあげ、かるかん
49 岩手県 男性 ７０歳代以上 かるかん
50 岩手県 男性 ７０歳代以上 ようかん
51 福岡県 女性 ７０歳代以上 薩摩揚げ
52 兵庫県 女性 ７０歳代以上 つけあげ、黒糖かるかん
53 兵庫県 女性 ７０歳代以上 パン、かるかん
54 三重県 男性 切子
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連番 Ｑ1居住地
（都道府県）

Ｑ２
（性別）

Ｑ２
（年齢） Ｑ８来鹿動機（8.その他）

1 福岡県 男性 ３０歳代 平川動物公園
2 鹿児島県 女性 ３０歳代 結婚式
3 熊本県 女性 ３０歳代 白熊
4 熊本県 女性 ３０歳代 水泳大会。
5 熊本県 女性 ３０歳代 水族館
6 兵庫県 女性 ３０歳代 知人に会う。
7 大阪府 男性 ４０歳代 帰省
8 大阪府 女性 ４０歳代 おばあちゃんに会う。
9 鹿児島県 女性 ４０歳代 水族館

10 福岡県 女性 ４０歳代 水族館
11 福岡県 女性 ４０歳代 バスツアー
12 福岡県 女性 ４０歳代 娘に会う。
13 三重県 女性 ４０歳代 友人に会う。
14 鹿児島県 男性 ４０歳代 気分転換。
15 富山県 男性 ５０歳代 サッカー
16 神奈川県 男性 ５０歳代 ジャズフェスティバル
17 大阪府 男性 ５０歳代 友人との再会
18 兵庫県 女性 ５０歳代 家族に会える。
19 兵庫県 女性 ５０歳代 帰省
20 鹿児島県 女性 ５０歳代 結婚式
21 東京都 女性 ５０歳代 ホテルめぐり
22 沖縄県 女性 ５０歳代 娘と会う。
23 東京都 男性 ６０歳代 ゴルフ
24 千葉県 男性 ６０歳代 友人との飲み会。
25 東京都 女性 ６０歳代 帰省
26 埼玉県 女性 ６０歳代 兄弟に会う。
27 兵庫県 女性 ６０歳代 友達と会う。
28 福岡県 女性 ６０歳代 道の駅めぐり
29 神奈川県 女性 ６０歳代 友人に会う。
30 神奈川県 女性 ６０歳代 友人に会う。
31 兵庫県 女性 ６０歳代 友人に会う。
32 福岡県 女性 ６０歳代 錦江湾クルーズ
33 栃木県 男性 ７０歳代以上 お孫さんに会う。
34 三重県 男性 ７０歳代以上 兄弟の出合い。
35 東京都 男性 ７０歳代以上 親戚の方に会いに。
36 福岡県 男性 ７０歳代以上 同窓会、ゴルフ
37 兵庫県 男性 ７０歳代以上 バスツアー（鹿児島市内観光）
38 東京都 女性 ７０歳代以上 観覧車（アミュ）、水族館
39 埼玉県 女性 ７０歳代以上 孫に会いに。
40 千葉県 女性 ７０歳代以上 友人に会う。
41 東京都 男性 ゴルフ
42 大分県 男性 友人との再会
43 岐阜県 女性 兄弟
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連番 Ｑ1居住地
（都道府県）

Ｑ２
（性別）

Ｑ２
（年齢） Ｑ9鹿児島市内の訪問観光地（選択肢9.その他）

1 京都府 女性 ２０歳代以下 鹿児島屋台村
2 兵庫県 男性 ３０歳代 城跡
3 福岡県 男性 ３０歳代 平川動物公園
4 熊本県 女性 ３０歳代 天文館
5 長崎県 女性 ３０歳代 動物園、天文館
6 熊本県 男性 ４０歳代 天文館
7 福岡県 男性 ４０歳代 ドルフィンポート
8 千葉県 女性 ４０歳代 いそ海水浴
9 広島県 女性 ４０歳代 鹿児島市立科学館

10 東京都 女性 ４０歳代 市内定観
11 栃木県 女性 ４０歳代 天文館
12 千葉県 女性 ４０歳代 天文館
13 兵庫県 女性 ４０歳代 美術館
14 千葉県 女性 ４０歳代 納涼船
15 千葉県 男性 ５０歳代 護国神社
16 熊本県 男性 ５０歳代 鶴丸城あと
17 大阪府 男性 ５０歳代 天文館
18 大阪府 男性 ５０歳代 天文館
19 岡山県 男性 ５０歳代 天文館
20 福岡県 男性 ５０歳代 ドルフィンポート
21 千葉県 男性 ５０歳代 文学館
22 福岡県 女性 ５０歳代 ドルフィンポート
23 三重県 男性 ６０歳代 たけ公園
24 福岡県 男性 ６０歳代 天文館
25 愛知県 女性 ６０歳代 護国神社、照国神社
26 宮崎県 女性 ６０歳代 天文館
27 鹿児島県 女性 ６０歳代 黎明館
28 東京都 男性 ７０歳代以上 照国神社
29 東京都 女性 ７０歳代以上 おび城跡
30 北海道 女性 ７０歳代以上 観光バスで回る。
31 埼玉県 女性 ７０歳代以上 島津庭園
32 千葉県 女性 ７０歳代以上 動物園（平川）
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№ Ｑ1居住地
（都道府県）

Ｑ２
（性別）

Ｑ２
（年齢） Ｑ10鹿児島市以外の訪問先（選択肢7.他県）

1 富山県 女性 ２０歳代以下 宮崎
2 京都府 男性 ２０歳代以下 熊本
3 愛知県 男性 ２０歳代以下 福岡、山口、広島
4 栃木県 男性 ２０歳代以下 宮崎県
5 埼玉県 男性 ２０歳代以下 宮崎県、都城、宮崎市内
6 神奈川県 男性 ３０歳代 人吉
7 大阪府 男性 ３０歳代 別府、阿蘇、熊本
8 大分県 男性 ３０歳代 宮崎、都城
9 広島県 女性 ４０歳代 福岡

10 東京都 女性 ４０歳代 福岡
11 東京都 女性 ４０歳代 福岡県、熊本県、大分県
12 栃木県 女性 ４０歳代 宮崎県
13 東京都 男性 ４０歳代 福岡、佐賀、熊本、長崎
14 山口県 女性 ５０歳代 宮崎
15 神奈川県 女性 ５０歳代 宮崎
16 愛知県 男性 ５０歳代 九州全域
17 岡山県 男性 ５０歳代 長崎県
18 大阪府 男性 ５０歳代 福岡
19 大阪府 男性 ５０歳代 宮崎県日南市
20 大阪府 女性 ６０歳代 大分
21 東京都 女性 ６０歳代 広島
22 愛知県 女性 ６０歳代 宮崎
23 熊本県 女性 ６０歳代 宮崎
24 鹿児島県 男性 ６０歳代 宮崎
25 三重県 女性 ７０歳代以上 青島神宮
26 東京都 女性 ７０歳代以上 宮崎県、長崎、熊本
27 岩手県 男性 ７０歳代以上 九州一周
28 東京都 男性 ７０歳代以上 霧島神社
29 広島県 男性 ７０歳代以上 福岡～大分～熊本
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№ Ｑ1居住地
（都道府県）

Ｑ２
（性別）

Ｑ２
（年齢） Ｑ15来鹿の決め手（選択肢13.その他）

1 東京都 男性 ２０歳代以下 結婚式
2 宮崎県 男性 ２０歳代以下 試験
3 福岡県 男性 ２０歳代以下 仕事
4 福岡県 男性 ２０歳代以下 仕事
5 京都府 男性 ２０歳代以下 社員旅行
6 宮崎県 女性 ２０歳代以下 試合
7 福岡県 女性 ２０歳代以下 仕事
8 兵庫県 女性 ２０歳代以下 仕事
9 愛知県 女性 ２０歳代以下 葬儀

10 広島県 女性 ２０歳代以下 知人の家に遊びに来た。
11 熊本県 男性 ３０歳代 彼女に会いに。
12 長崎県 男性 ３０歳代 九州で唯一訪れていないから。
13 東京都 男性 ３０歳代 結婚式
14 東京都 男性 ３０歳代 結婚式
15 広島県 男性 ３０歳代 仕事
16 佐賀県 男性 ３０歳代 仕事
17 千葉県 男性 ３０歳代 仕事
18 東京都 男性 ３０歳代 仕事
19 東京都 男性 ３０歳代 仕事
20 東京都 男性 ３０歳代 仕事
21 東京都 男性 ３０歳代 仕事
22 福岡県 男性 ３０歳代 仕事
23 大分県 男性 ３０歳代 社員旅行
24 兵庫県 男性 ３０歳代 百名城巡りをしている。
25 東京都 男性 ３０歳代 長渕剛
26 沖縄県 男性 ３０歳代 野球交流戦
27 大阪府 女性 ３０歳代 １度も来た事がない場所だったので。
28 埼玉県 女性 ３０歳代 会社のグループ旅行
29 鹿児島県 女性 ３０歳代 結婚式
30 東京都 女性 ３０歳代 結婚式
31 佐賀県 女性 ３０歳代 子供に鹿児島を見せたい。
32 鹿児島県 女性 ３０歳代 仕事
33 福岡県 女性 ３０歳代 仕事
34 熊本県 女性 ３０歳代 大会（クラブチーム）
35 鹿児島県 女性 ３０歳代 大会のため。
36 福岡県 女性 ３０歳代 ビジネス
37 福岡県 女性 ３０歳代 ビジネス
38 沖縄県 女性 ３０歳代 野球交流戦
39 千葉県 男性 ４０歳代 100名城を見る
40 東京都 男性 ４０歳代 ＪＡＬのマイルプログラム
41 福岡県 男性 ４０歳代 鹿児島が好き。
42 東京都 男性 ４０歳代 帰省
43 宮崎県 男性 ４０歳代 結婚式
44 熊本県 男性 ４０歳代 仕事
45 鹿児島県 男性 ４０歳代 仕事
46 大阪府 男性 ４０歳代 仕事
47 長崎県 男性 ４０歳代 仕事
48 東京都 男性 ４０歳代 仕事
49 福岡県 男性 ４０歳代 仕事
50 福岡県 男性 ４０歳代 仕事
51 福岡県 男性 ４０歳代 仕事
52 兵庫県 男性 ４０歳代 仕事
53 兵庫県 男性 ４０歳代 仕事
54 大阪府 男性 ４０歳代 実家
55 大阪府 男性 ４０歳代 知人の結婚式
56 東京都 男性 ４０歳代 法事
57 岩手県 女性 ４０歳代 イベント参加のため。
58 埼玉県 女性 ４０歳代 帰省
59 千葉県 女性 ４０歳代 帰省
60 東京都 女性 ４０歳代 帰省
61 東京都 女性 ４０歳代 帰省
62 熊本県 女性 ４０歳代 子どもが水族館に行きたいと希望。
63 鹿児島県 女性 ４０歳代 試験
64 福岡県 女性 ４０歳代 塾の企画。
65 東京都 女性 ４０歳代 法事
66 福岡県 女性 ４０歳代 娘に会いに。
67 広島県 男性 ５０歳代 行ってみたかった。
68 鹿児島県 男性 ５０歳代 お見舞い
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№ Ｑ1居住地
（都道府県）

Ｑ２
（性別）

Ｑ２
（年齢） Ｑ15来鹿の決め手（選択肢13.その他）

69 大阪府 男性 ５０歳代 空手の研修
70 東京都 男性 ５０歳代 空手の研修
71 沖縄県 男性 ５０歳代 仕事
72 沖縄県 男性 ５０歳代 仕事
73 宮崎県 男性 ５０歳代 仕事
74 福岡県 男性 ５０歳代 仕事
75 神奈川県 男性 ５０歳代 ジャズフェスティバル
76 鹿児島県 男性 ５０歳代 広島カープ観戦
77 大阪府 男性 ５０歳代 友人がいるから。
78 兵庫県 女性 ５０歳代 帰省
79 静岡県 女性 ５０歳代 来た事が無かったので。
80 鹿児島県 女性 ５０歳代 結婚式
81 神奈川県 女性 ５０歳代 結婚式
82 千葉県 女性 ５０歳代 酒蔵
83 福岡県 女性 ５０歳代 仕事
84 熊本県 女性 ５０歳代 塾の学校見学企画。
85 愛知県 女性 ５０歳代 息子に会う
86 兵庫県 女性 ５０歳代 息子の結納
87 沖縄県 女性 ５０歳代 娘がいる。
88 宮崎県 男性 ６０歳代 お祝い
89 鹿児島県 男性 ６０歳代 結婚式
90 沖縄県 男性 ６０歳代 仕事
91 埼玉県 男性 ６０歳代 仕事
92 大阪府 男性 ６０歳代 仕事
93 大阪府 男性 ６０歳代 仕事
94 福岡県 男性 ６０歳代 仕事
95 東京都 男性 ６０歳代 実家のついで（福岡）。
96 東京都 男性 ６０歳代 自分の郷里
97 東京都 男性 ６０歳代 同窓会、実家がある為。
98 奈良県 男性 ６０歳代 ビジネス
99 千葉県 男性 ６０歳代 友人との面談

100 兵庫県 女性 ６０歳代 ＴＶ、西郷隆盛の下見。
101 愛知県 女性 ６０歳代 お見舞いのため。
102 東京都 女性 ６０歳代 帰省
103 東京都 女性 ６０歳代 結婚式
104 大阪府 女性 ６０歳代 親戚がいる為。
105 東京都 女性 ６０歳代 親戚の家がある。
106 埼玉県 女性 ６０歳代 同窓会の予定に合わせて。
107 福岡県 女性 ６０歳代 娘がいる。
108 愛知県 男性 ７０歳代以上 行った事がなかったから。
109 愛知県 男性 ７０歳代以上 オンコロジー
110 東京都 男性 ７０歳代以上 帰省
111 香川県 男性 ７０歳代以上 仕事
112 鹿児島県 男性 ７０歳代以上 仕事
113 鹿児島県 男性 ７０歳代以上 仕事
114 茨城県 男性 ７０歳代以上 葬式
115 福岡県 男性 ７０歳代以上 同窓会
116 岩手県 男性 ７０歳代以上 来年の西郷さん、知人宅
117 鹿児島県 女性 ７０歳代以上 会議
118 千葉県 女性 ７０歳代以上 同窓会
119 埼玉県 女性 ７０歳代以上 嫁の実家があるので。
120 宮城県 男性 仕事
121 北海道 男性 仕事
122 三重県 男性 大会
123 岐阜県 女性 兄弟に会いに。
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連番 Ｑ1居住地
（都道府県）

Ｑ２
（性別）

Ｑ２
（年齢） Ｑ15番組・サイト等の具体名

1 福岡県 男性 ２０歳代以下 るるぶ
2 兵庫県 男性 ２０歳代以下 るるぶ、まっぷる
3 大阪府 女性 ２０歳代以下 じゃらん
4 富山県 女性 ２０歳代以下 るるぶ
5 宮崎県 男性 ３０歳代 るるぶ
6 埼玉県 男性 ３０歳代 るるぶ
7 熊本県 女性 ３０歳代 ＮＨＫ
8 福岡県 女性 ３０歳代 るるぶ
9 東京都 女性 ４０歳代 るるぶ

10 大阪府 男性 ５０歳代 「とぶがごとく」を見て。
11 神奈川県 男性 ５０歳代 ＢＳ　ＴＶを見て。
12 大阪府 男性 ５０歳代 ＪＡＬ旅行ツアーを見て。
13 兵庫県 男性 ５０歳代 篤姫以来、鹿児島市内に来てみたいと思って探しました。
14 兵庫県 男性 ５０歳代 県庁Webサイト
15 兵庫県 男性 ５０歳代 西郷どんがあるから。
16 愛知県 男性 ５０歳代 東海ウォーカー
17 福岡県 男性 ５０歳代 るるぶ
18 鹿児島県 女性 ５０歳代 ＴＪかごしま
19 大分県 女性 ５０歳代 大分県観光サイト
20 福岡県 女性 ５０歳代 るるぶ
21 大阪府 男性 ６０歳代 るるぶ
22 東京都 男性 るるぶ
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№ Ｑ1居住地
（都道府県）

Ｑ２
（性別）

Ｑ２
（年齢） Ｑ19来訪して良かったこと

1 徳島県 男性 ２０歳代以下 海
2 東京都 男性 ２０歳代以下 海が綺麗。
3 埼玉県 男性 ２０歳代以下 温泉
4 福岡県 男性 ２０歳代以下 温泉
5 東京都 男性 ２０歳代以下 温泉が良かった。今からも楽しみ。
6 福岡県 男性 ２０歳代以下 観光資源が充実している。
7 兵庫県 男性 ２０歳代以下 黒豚が美味しかった。
8 福岡県 男性 ２０歳代以下 景観
9 福岡県 男性 ２０歳代以下 景観がとてもよかった。

10 愛知県 男性 ２０歳代以下 景観が良かった。
11 愛知県 男性 ２０歳代以下 景色が綺麗。
12 福岡県 男性 ２０歳代以下 交通の便が良かった。
13 福岡県 男性 ２０歳代以下 ごはんがおいしい。
14 千葉県 男性 ２０歳代以下 栄えてる。食事が美味しい。
15 東京都 男性 ２０歳代以下 桜島
16 宮城県 男性 ２０歳代以下 桜島、展望台、ごはん（とんかつ）
17 和歌山県 男性 ２０歳代以下 桜島が美しい。
18 神奈川県 男性 ２０歳代以下 桜島に圧倒された。
19 京都府 男性 ２０歳代以下 桜島の噴火を見れた事。
20 福岡県 男性 ２０歳代以下 食事
21 福岡県 男性 ２０歳代以下 食事が美味しかった。
22 京都府 男性 ２０歳代以下 城山からの展望が良かった。
23 岡山県 男性 ２０歳代以下 住みやすそう。

24 福岡県 男性 ２０歳代以下 天気が良かった。
とんかつが美味しかった。

25 福岡県 男性 ２０歳代以下 天気良かった。
26 宮崎県 男性 ２０歳代以下 都会だった。
27 千葉県 男性 ２０歳代以下 とりさし
28 鹿児島県 男性 ２０歳代以下 人が優しい。
29 東京都 男性 ２０歳代以下 人が優しい。
30 広島県 女性 ２０歳代以下 意外と栄えている。
31 京都府 女性 ２０歳代以下 温泉がすごく良い。
32 兵庫県 女性 ２０歳代以下 観光する場所が多い。
33 熊本県 女性 ２０歳代以下 景色、空間が道も含め広々してること。
34 鹿児島県 女性 ２０歳代以下 景色、歴史
35 福岡県 女性 ２０歳代以下 景色が綺麗で、人が優しかった。
36 富山県 女性 ２０歳代以下 交通の便
37 熊本県 女性 ２０歳代以下 子供を連れて行く所が多い。
38 宮崎県 女性 ２０歳代以下 桜島
39 東京都 女性 ２０歳代以下 桜島が綺麗に見れた。
40 福岡県 女性 ２０歳代以下 桜島の移動が便利。
41 大阪府 女性 ２０歳代以下 自然、お店の人がとても親切だった。
42 東京都 女性 ２０歳代以下 自然がいっぱい。
43 鹿児島県 女性 ２０歳代以下 自然がたくさんあり、ご飯も美味なところ。
44 福岡県 女性 ２０歳代以下 食事が美味しい（和食）。
45 神奈川県 女性 ２０歳代以下 食事がとても美味しかった事。
46 福岡県 女性 ２０歳代以下 水族館、食事
47 沖縄県 女性 ２０歳代以下 電車が見れて良かった。からあげ美味しかった。
48 鹿児島県 女性 ２０歳代以下 町並みが整備されて良くなっている。
49 大阪府 女性 ２０歳代以下 皆優しい。食べ物美味しい。
50 愛知県 女性 ２０歳代以下 歴史が面白い。
51 鹿児島県 女性 ２０歳代以下 甲突川のながめ。
52 福岡県 男性 ３０歳代 以前来た時より町が栄えてきたこと。
53 千葉県 男性 ３０歳代 空港でバス１本だったので便利。
54 長崎県 男性 ３０歳代 景観がとてもよかった。
55 東京都 男性 ３０歳代 景色
56 福岡県 男性 ３０歳代 景色が良い。
57 東京都 男性 ３０歳代 ご飯美味しい。
58 東京都 男性 ３０歳代 ご飯美味しい。
59 北海道 男性 ３０歳代 ご飯美味しいです。
60 神奈川県 男性 ３０歳代 桜島
61 福岡県 男性 ３０歳代 桜島
62 大阪府 男性 ３０歳代 桜島の風景。
63 大分県 男性 ３０歳代 桜島フェリーがよかった。
64 東京都 男性 ３０歳代 桜島を見れた事。
65 佐賀県 男性 ３０歳代 自然がきれい。
66 広島県 男性 ３０歳代 市内を格安で移動できる自転車レンタルがある。
67 鹿児島県 男性 ３０歳代 食事
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68 千葉県 男性 ３０歳代 食事
69 東京都 男性 ３０歳代 食事良い。
70 熊本県 男性 ３０歳代 食事がうまい。
71 大分県 男性 ３０歳代 食事が美味しかった。

72 兵庫県 男性 ３０歳代 食事が安くて美味しい。神戸からスカイマークで９０００円１時間
で来られ近いと思った。

73 東京都 男性 ３０歳代 白くま
74 沖縄県 男性 ３０歳代 城山展望台
75 熊本県 男性 ３０歳代 大都会だった。
76 埼玉県 男性 ３０歳代 天文館が大きかった。

77 福岡県 男性 ３０歳代 動物公園のリニューアルで動物との距離も近く、子供が満足してい
た。

78 佐賀県 男性 ３０歳代 都会
79 大阪府 女性 ３０歳代 移動がしやすかった。
80 茨城県 女性 ３０歳代 海のまわりが山で囲まれている景色。
81 福岡県 女性 ３０歳代 思った以上に観光する場所が多かった。
82 福岡県 女性 ３０歳代 温泉
83 鹿児島県 女性 ３０歳代 温泉が良い。
84 東京都 女性 ３０歳代 温泉が良かった。
85 佐賀県 女性 ３０歳代 車が走りやすい。
86 大阪府 女性 ３０歳代 景色
87 福岡県 女性 ３０歳代 交通に便利。
88 福岡県 女性 ３０歳代 交通の便が良い所。
89 福岡県 女性 ３０歳代 交通の便が良い。
90 大阪府 女性 ３０歳代 西郷像、仙巌園、温泉
91 熊本県 女性 ３０歳代 桜島
92 神奈川県 女性 ３０歳代 桜島
93 東京都 女性 ３０歳代 桜島
94 埼玉県 女性 ３０歳代 桜島が思ったより綺麗だ。
95 福岡県 女性 ３０歳代 桜島がきれい。
96 福岡県 女性 ３０歳代 桜島がくっきりと綺麗に見れた！
97 熊本県 女性 ３０歳代 さつまあげが美味しかった。
98 長崎県 女性 ３０歳代 自然の雄大さ。
99 熊本県 女性 ３０歳代 市内は観光に便利なので良い。

100 佐賀県 女性 ３０歳代 食事が美味しい。
101 東京都 女性 ３０歳代 食事が美味しい。
102 沖縄県 女性 ３０歳代 水族館
103 熊本県 女性 ３０歳代 水族館
104 神奈川県 女性 ３０歳代 水族館から桜島が見えたこと。
105 鹿児島県 女性 ３０歳代 食べ物が美味しかった。
106 埼玉県 女性 ３０歳代 人が親切だった。
107 大阪府 女性 ３０歳代 人が優しい。
108 福岡県 女性 ３０歳代 人が優しい。
109 東京都 女性 ３０歳代 人柄
110 兵庫県 女性 ３０歳代 人柄
111 長崎県 女性 ３０歳代 平川動物園が安くて長く楽しめた。
112 福岡県 女性 ３０歳代 街並みが綺麗。
113 福岡県 女性 ３０歳代 街の雰囲気
114 福岡県 男性 ４０歳代 案内の人が親切だった。
115 福岡県 男性 ４０歳代 温泉
116 兵庫県 男性 ４０歳代 温泉
117 東京都 男性 ４０歳代 温泉が良い。
118 福岡県 男性 ４０歳代 気候、街並み、人柄
119 東京都 男性 ４０歳代 気候が良い。
120 東京都 男性 ４０歳代 車の運転マナーがよい。
121 大阪府 男性 ４０歳代 ごはんが美味しい。
122 鹿児島県 男性 ４０歳代 ご飯が美味しい。
123 大阪府 男性 ４０歳代 桜島、ごはん
124 東京都 男性 ４０歳代 桜島が綺麗に見れた。
125 三重県 男性 ４０歳代 桜島がすごく綺麗。
126 神奈川県 男性 ４０歳代 桜島が大迫力だった。
127 千葉県 男性 ４０歳代 桜島そのもの。
128 東京都 男性 ４０歳代 桜島の景観。
129 福岡県 男性 ４０歳代 桜島の景色、温泉。
130 長崎県 男性 ４０歳代 食事
131 東京都 男性 ４０歳代 食事が美味しい。
132 鹿児島県 男性 ４０歳代 食事の場所が多い。
133 東京都 男性 ４０歳代 城山からの景観（桜島）
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134 長崎県 男性 ４０歳代 城山から見た桜島が綺麗。
135 神奈川県 男性 ４０歳代 食べ物
136 福岡県 男性 ４０歳代 食べ物、自然、人の優しさ。
137 神奈川県 男性 ４０歳代 天文館、食事が良い。
138 神奈川県 男性 ４０歳代 道路が広い。
139 島根県 男性 ４０歳代 都会だなと思った。意外に・・・。
140 東京都 男性 ４０歳代 どこでもサービスがとても良い。
141 福岡県 男性 ４０歳代 人。
142 宮崎県 男性 ４０歳代 人が親切。
143 福岡県 男性 ４０歳代 人が親切。
144 福岡県 男性 ４０歳代 人が優しい。
145 兵庫県 男性 ４０歳代 夜、天文館楽しい。
146 石川県 男性 ４０歳代 夜、人が多いのにビックリ。天文館。
147 栃木県 女性 ４０歳代 あちこちから見た桜島の景色。
148 高知県 女性 ４０歳代 大きな自然に包まれた土地柄
149 千葉県 女性 ４０歳代 お土産（かすたどん）が大好きで沢山買いました。
150 岡山県 女性 ４０歳代 温泉
151 熊本県 女性 ４０歳代 温泉
152 福岡県 女性 ４０歳代 温泉
153 埼玉県 女性 ４０歳代 温泉、食事、土産
154 鹿児島県 女性 ４０歳代 温泉、料理
155 千葉県 女性 ４０歳代 海水浴に監視の方が沢山いて良かった。
156 福岡県 女性 ４０歳代 ガイドの人が親切だった。
157 兵庫県 女性 ４０歳代 観光地が良い。
158 東京都 女性 ４０歳代 景色が実に良い。人も親切。
159 岩手県 女性 ４０歳代 桜島
160 宮崎県 女性 ４０歳代 桜島
161 兵庫県 女性 ４０歳代 桜島
162 兵庫県 女性 ４０歳代 桜島が綺麗に見れた。
163 広島県 女性 ４０歳代 桜島の噴火に何度も遭遇できた。
164 埼玉県 女性 ４０歳代 桜島の夕陽が綺麗でした。
165 大分県 女性 ４０歳代 桜島はきれいに見えた。
166 福岡県 女性 ４０歳代 自然景観。
167 愛知県 女性 ４０歳代 食事
168 東京都 女性 ４０歳代 食事が美味しかった。
169 大阪府 女性 ４０歳代 城山からの景観
170 鹿児島県 女性 ４０歳代 水族館
171 東京都 女性 ４０歳代 水族館
172 鹿児島県 女性 ４０歳代 仙巌園
173 宮崎県 女性 ４０歳代 食べ物（さつまあげ、黒豚）が美味しかった。
174 福岡県 女性 ４０歳代 天気が良かったので景色がより綺麗に見れた。
175 福岡県 女性 ４０歳代 バスツアーが良かった。
176 兵庫県 女性 ４０歳代 美術館、市電
177 東京都 女性 ４０歳代 人が親切。
178 宮崎県 女性 ４０歳代 人柄が良い。
179 宮崎県 女性 ４０歳代 人々が親切だった。
180 東京都 女性 ４０歳代 方言。
181 千葉県 女性 ４０歳代 ボランティアの方が良い。

182 東京都 女性 ４０歳代 街が綺麗、歩きやすい、ボコボコしていない。路面電車の芝が良い。

183 佐賀県 女性 ４０歳代 道が思ったより混んでない。
184 東京都 女性 ４０歳代 宿、料理が良かった。
185 福岡県 女性 ４０歳代 歴史の深さ、自然の雄大さに感動しました。
186 大阪府 女性 ４０歳代 路面電車は残して欲しい。
187 鹿児島県 男性 ４０歳代 ＮＨＫ「せこどん」鹿児島がとり上げられるのはよい。
188 広島県 男性 ５０歳代 朝風呂
189 神奈川県 男性 ５０歳代 案内表示板が充実してきた。交通案内充実。
190 大阪府 男性 ５０歳代 指宿と桜島。
191 東京都 男性 ５０歳代 海の綺麗さ。
192 鹿児島県 男性 ５０歳代 お酒が美味しかった。
193 佐賀県 男性 ５０歳代 思ったより都会。
194 東京都 男性 ５０歳代 温泉
195 千葉県 男性 ５０歳代 温泉が良い。
196 千葉県 男性 ５０歳代 温泉が良かった。

197 兵庫県 男性 ５０歳代 鹿児島の人の優しさ接して感動した（途中財布を落として、感動
したので）。

198 広島県 男性 ５０歳代 観光しやすい。
199 千葉県 男性 ５０歳代 空気
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200 熊本県 男性 ５０歳代 空港が綺麗だった。
201 東京都 男性 ５０歳代 車のマナーが良いので楽だった。
202 福岡県 男性 ５０歳代 黒豚料理
203 神奈川県 男性 ５０歳代 景観
204 熊本県 男性 ５０歳代 景色が良い。
205 神奈川県 男性 ５０歳代 ごはんが美味しい。
206 新潟県 男性 ５０歳代 桜島
207 大阪府 男性 ５０歳代 桜島が綺麗。
208 宮崎県 男性 ５０歳代 桜島が噴火した所が良かった。
209 東京都 男性 ５０歳代 桜島がよかった。
210 福岡県 男性 ５０歳代 桜島が良かった。
211 沖縄県 男性 ５０歳代 市内は移動しやすい。
212 愛知県 男性 ５０歳代 食→魚
213 大阪府 男性 ５０歳代 食事が美味しい。
214 福岡県 男性 ５０歳代 食事が美味しい。

215 千葉県 男性 ５０歳代
食事が美味しい。
電車の路面に植えられている花、芝が印象に残った（きれい）。
（気持ち）ほっこりする。

216 大阪府 男性 ５０歳代 食事が美味しかった。
217 福岡県 男性 ５０歳代 食事が良かった。
218 山梨県 男性 ５０歳代 城山展望台から見た桜島。
219 福岡県 男性 ５０歳代 食べ物
220 山口県 男性 ５０歳代 食べ物、温泉、景観どれも良い。
221 千葉県 男性 ５０歳代 食べ物よい。
222 沖縄県 男性 ５０歳代 天文館、桜島が綺麗に見えた。
223 兵庫県 男性 ５０歳代 話しやすい。
224 岡山県 男性 ５０歳代 人当たりが良いと思う。仕事以外で今度ゆっくり来たいと思う。
225 宮崎県 男性 ５０歳代 人が良い。
226 兵庫県 男性 ５０歳代 人に優しい。
227 大阪府 男性 ５０歳代 ほっとする安心感がある。
228 大分県 男性 ５０歳代 街が淋しい。
229 東京都 男性 ５０歳代 街が発展していた。
230 富山県 男性 ５０歳代 町並みが綺麗。
231 滋賀県 男性 ５０歳代 歴史が深く、食事も美味しい。
232 神奈川県 女性 ５０歳代 明るい感じ。空が広い。静か。
233 熊本県 女性 ５０歳代 駅、充実。
234 愛知県 女性 ５０歳代 駅前がにぎやかで大きくて良かった。
235 鹿児島県 女性 ５０歳代 おいしさ、美しさ。
236 大分県 女性 ５０歳代 思ったより都会でした。電車が便利。
237 鹿児島県 女性 ５０歳代 温泉
238 福岡県 女性 ５０歳代 温泉
239 大阪府 女性 ５０歳代 温泉、自然、食べ物。
240 鹿児島県 女性 ５０歳代 温泉、食事
241 千葉県 女性 ５０歳代 温泉が良かった。
242 大分県 女性 ５０歳代 温泉が良かった。
243 兵庫県 女性 ５０歳代 観光案内所が良かった。
244 熊本県 女性 ５０歳代 観光地が多い。

245 神奈川県 女性 ５０歳代 観光ボランティアの人に助けてもらい良かった。もっと沢山ボランティア
の人を増やして下さい。

246 神奈川県 女性 ５０歳代 旧跡がいろいろあって、よかった。
247 愛知県 女性 ５０歳代 景観
248 兵庫県 女性 ５０歳代 景色
249 宮城県 女性 ５０歳代 ご飯が美味しかった。
250 大阪府 女性 ５０歳代 今回は桜島の灰が無かったので、ほっとしています。
251 福岡県 女性 ５０歳代 コンパクトで街並みが綺麗。
252 熊本県 女性 ５０歳代 桜島が綺麗だった。
253 和歌山県 女性 ５０歳代 桜島が綺麗だった。
254 神奈川県 女性 ５０歳代 桜島が素晴らしかった。
255 福岡県 女性 ５０歳代 桜島がよかった。
256 兵庫県 女性 ５０歳代 桜島の大きさ。
257 千葉県 女性 ５０歳代 桜島は好き。向田邦子のファン。記念館はよかった。
258 沖縄県 女性 ５０歳代 自然が多く残っている。
259 兵庫県 女性 ５０歳代 自然景観や風土。

260 熊本県 女性 ５０歳代 自宅からちょうどいい距離。仙巌園が良かった。とんかつ美味しかっ
た。

261 東京都 女性 ５０歳代 自転車（レンタサイクル）
262 静岡県 女性 ５０歳代 食事（黒豚）
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263 東京都 女性 ５０歳代 食事が美味しい。
264 東京都 女性 ５０歳代 食事が美味しかった。
265 神奈川県 女性 ５０歳代 親切
266 熊本県 女性 ５０歳代 砂むし温泉
267 兵庫県 女性 ５０歳代 食べ物美味しい。
268 愛知県 女性 ５０歳代 食べ物と人柄。
269 大阪府 女性 ５０歳代 都会、人が優しい。
270 宮崎県 女性 ５０歳代 人が温かい。
271 熊本県 女性 ５０歳代 人が親切。交通の便が良い。
272 愛知県 女性 ５０歳代 人が親切。標札が良い。
273 熊本県 女性 ５０歳代 人がのんびりされてて、良い人が多い。
274 兵庫県 女性 ５０歳代 人が優しい、親切。
275 埼玉県 女性 ５０歳代 人が優しい。食事が美味しい。
276 熊本県 女性 ５０歳代 日の出が綺麗だった。食べ物美味しい。
277 福岡県 女性 ５０歳代 豚肉が美味しかった。
278 愛知県 女性 ５０歳代 物価が安い。
279 岐阜県 女性 ５０歳代 町が賑わっている。桜島が雄大で市内に多くの像がある。
280 神奈川県 女性 ５０歳代 街並みが綺麗。
281 宮崎県 女性 ５０歳代 街並みが綺麗になっている。
282 福岡県 女性 ５０歳代 皆さん優しかった。
283 東京都 ５０歳代 自然、料理
284 奈良県 男性 ６０歳代 美味しい。桜島。
285 佐賀県 男性 ６０歳代 温泉で癒された。
286 愛知県 男性 ６０歳代 景色がgood。
287 埼玉県 男性 ６０歳代 言葉遣いが良い。
288 宮崎県 男性 ６０歳代 桜島
289 埼玉県 男性 ６０歳代 桜島が見える景色。
290 福岡県 男性 ６０歳代 桜島の景観がよかった。
291 岡山県 男性 ６０歳代 桜島はいつ見ても綺麗。
292 東京都 男性 ６０歳代 自然
293 福岡県 男性 ６０歳代 自然などの景観。
294 大阪府 男性 ６０歳代 焼酎、関西は新幹線１本で来れる。
295 鹿児島県 男性 ６０歳代 食事（ラーメンは美味しい。）
296 東京都 男性 ６０歳代 食事が大変美味しかった。（きびなご ｅｔｃ)
297 福岡県 男性 ６０歳代 涼しい。
298 大阪府 男性 ６０歳代 のんびりできるし、景勝地へのアクセスが楽。
299 岡山県 男性 ６０歳代 人が親切。
300 東京都 男性 ６０歳代 人柄が良い。
301 千葉県 男性 ６０歳代 道が良くなった。
302 鹿児島県 男性 ６０歳代 昔の面影を残しつつ景観が良くなっている。
303 長崎県 男性 ６０歳代 メルヘン館がよかった。
304 三重県 男性 ６０歳代 歴史が良い。桜島、開聞が良い。
305 福岡県 女性 ６０歳代 お天気が良くてむし暑かったけど、楽しく観光出来ました。
306 宮崎県 女性 ６０歳代 温泉
307 福岡県 女性 ６０歳代 空気感が好きです。タクシーはお話がはずみました。
308 岐阜県 女性 ６０歳代 黒豚しゃぶしゃぶ
309 東京都 女性 ６０歳代 景色が良い。
310 福岡県 女性 ６０歳代 交通シティービュ―
311 滋賀県 女性 ６０歳代 言葉使い。イントネーションが独特で新鮮だ。
312 熊本県 女性 ６０歳代 桜島
313 大阪府 女性 ６０歳代 桜島（城山から）
314 福岡県 女性 ６０歳代 桜島がきれい。
315 福岡県 女性 ６０歳代 桜島が綺麗。
316 東京都 女性 ６０歳代 桜島が綺麗だった。
317 大阪府 女性 ６０歳代 桜島が間近に見れる。
318 鹿児島県 女性 ６０歳代 桜島からの見える城山
319 東京都 女性 ６０歳代 自然、景色が良い。
320 福岡県 女性 ６０歳代 市内が綺麗だった。緑が多くて広々。
321 大分県 女性 ６０歳代 市内観光バス
322 福岡県 女性 ６０歳代 食事
323 福岡県 女性 ６０歳代 食事（魚）
324 宮崎県 女性 ６０歳代 食事、温泉が良い。
325 静岡県 女性 ６０歳代 食事が美味しかった。
326 岡山県 女性 ６０歳代 仙巌園
327 東京都 女性 ６０歳代 全部（自然、食事）
328 神奈川県 女性 ６０歳代 タクシーの運転手さんの対応が素晴らしい。
329 東京都 女性 ６０歳代 食べ物。
330 大阪府 女性 ６０歳代 天気がよく桜島が見えた。

資-1-121



№ Ｑ1居住地
（都道府県）

Ｑ２
（性別）

Ｑ２
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331 愛知県 女性 ６０歳代 道路が良い。
332 鹿児島県 女性 ６０歳代 都会
333 福岡県 女性 ６０歳代 人間が優しい。
334 神奈川県 女性 ６０歳代 灰が少なくなった。
335 愛知県 女性 ６０歳代 灰をかぶれたこと。
336 兵庫県 女性 ６０歳代 バスが発達していた。
337 福岡県 女性 ６０歳代 人が穏やか。
338 千葉県 女性 ６０歳代 人々が親切。
339 東京都 女性 ６０歳代 風景、桜島綺麗でした。
340 熊本県 女性 ６０歳代 街の中での対応、おもてなし。
341 鹿児島県 女性 ６０歳代 店がたくさんあり便利だと思う。
342 東京都 女性 ６０歳代 皆さん親切でした。
343 福岡県 女性 ６０歳代 皆親切。
344 埼玉県 女性 ６０歳代 優しい感じの言葉。
345 鹿児島県 女性 ６０歳代 喜界島
346 岩手県 男性 ７０歳代以上 ３０年ぶり、都会になってた。
347 栃木県 男性 ７０歳代以上 いつもより灰が少なくて良い。
348 愛知県 男性 ７０歳代以上 期待通り良かった。石畳道路が良かった。
349 鹿児島県 男性 ７０歳代以上 景観
350 大分県 男性 ７０歳代以上 景観
351 神奈川県 男性 ７０歳代以上 景色が綺麗。
352 東京都 男性 ７０歳代以上 国道１０号線を車で通り、桜島の美しさを再確認できた。
353 兵庫県 男性 ７０歳代以上 桜島、温泉
354 富山県 男性 ７０歳代以上 桜島偉大で良い。
355 福岡県 男性 ７０歳代以上 自然
356 福岡県 男性 ７０歳代以上 市内が綺麗（公園・交通手段）。
357 福岡県 男性 ７０歳代以上 食事
358 兵庫県 男性 ７０歳代以上 食事が美味しい。
359 宮崎県 男性 ７０歳代以上 食事が地元の味でとても素晴らしい。
360 広島県 男性 ７０歳代以上 人的サービス。
361 香川県 男性 ７０歳代以上 タクシーの運転手さんの対応が親切で優しい。
362 茨城県 男性 ７０歳代以上 電柱が埋まっていてよかった。
363 佐賀県 男性 ７０歳代以上 道路が走りやすかった。
364 鹿児島県 男性 ７０歳代以上 人間性、家族、先輩、人間関係が非常によい。
365 愛知県 男性 ７０歳代以上 人が優しい。
366 沖縄県 男性 ７０歳代以上 街が綺麗、桜島との景観も良い。
367 岩手県 男性 ７０歳代以上 まち巡りバス
368 鹿児島県 男性 ７０歳代以上 優しい、思いやり。
369 岩手県 男性 ７０歳代以上 良い天気で展望台から桜島がよく見れた。

370 大阪府 女性 ７０歳代以上 ＪＲ駅（中央）の観光案内所が親切で気安く相談できた。あり
がとう。

371 三重県 女性 ７０歳代以上 ケーハン、環境が素晴らしい。
372 兵庫県 女性 ７０歳代以上 景色が綺麗。
373 埼玉県 女性 ７０歳代以上 散歩しながら銅像見るのがよかった。メモを持って回った。
374 大阪府 女性 ７０歳代以上 食事　大満足。
375 東京都 女性 ７０歳代以上 水族館が特に良かった。
376 千葉県 女性 ７０歳代以上 食べ物が良かった。
377 兵庫県 女性 ７０歳代以上 人間味に溢れている。
378 埼玉県 女性 ７０歳代以上 人が温かい。
379 兵庫県 男性 会う人皆親切な人ばかりでした。
380 福岡県 男性 おいしかった。食事。
381 福岡県 男性 外国人対応。
382 東京都 男性 交通手段が多い。
383 栃木県 男性 桜島と食事、ホテルも良かったです。
384 北海道 男性 桜島の景観
385 宮城県 男性 自然
386 福岡県 男性 自然が多い。
387 東京都 男性 食事が美味しい。しゃぶしゃぶ、うなぎ。
388 三重県 男性 露天風呂が良かった。クラブのおねえちゃんよし。
389 東京都 女性 ご飯が美味しい。安い。

390 千葉県 女性 寒くもなく、暑くもなく良い季節！　天候も良く、色々な所に行け
た！

391 山口県 女性 スムーズに移動しやすい。

資-1-122



№ Ｑ1居住地
（都道府県）

Ｑ２
（性別）

Ｑ２
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1 愛知県 男性 ２０歳代以下 暑かった。
2 福岡県 男性 ２０歳代以下 運転しずらい。道路が狭い。
3 埼玉県 男性 ２０歳代以下 思っていたより市内が静か。
4 徳島県 男性 ２０歳代以下 火山灰
5 福岡県 男性 ２０歳代以下 車での移動時に混雑する。
6 岡山県 男性 ２０歳代以下 交通面は不便。
7 福岡県 男性 ２０歳代以下 道路が混んでいた。
8 熊本県 女性 ２０歳代以下 灰
9 富山県 女性 ２０歳代以下 バスの便を遅くまでやって欲しい。

10 福岡県 女性 ２０歳代以下 道案内人が欲しい。

11 福岡県 男性 ３０歳代 ・水族館のジンベイザメがいなかった。
・市内のホテルの立ち寄り湯の値段が高い。

12 東京都 男性 ３０歳代 暑い。
13 鹿児島県 男性 ３０歳代 移動の便が悪い。
14 広島県 男性 ３０歳代 温泉の場所をもっと宣伝して欲しい。
15 福岡県 男性 ３０歳代 車の移動がしにくい。
16 千葉県 男性 ３０歳代 子供と一緒に行ける観光地が少ない。
17 大阪府 男性 ３０歳代 仙巌園の入園料の高さ。
18 大分県 男性 ３０歳代 夜の町が期待外れ（汚れている）。

19 鹿児島県 女性 ３０歳代 遊べる所をもっと近くにして欲しい。レンタカーがないと子供が遊べる
所に行けない。

20 佐賀県 女性 ３０歳代 指宿までが遠い。
21 福岡県 女性 ３０歳代 飲食店が閉まるのが早かった。
22 福岡県 女性 ３０歳代 交通
23 東京都 女性 ３０歳代 交通の便が悪い。
24 福岡県 女性 ３０歳代 国道３号線から城山展望台に入る道が分かりづらかった。
25 長崎県 女性 ３０歳代 渋滞しやすい。
26 熊本県 女性 ３０歳代 想像以上に暑い。
27 鹿児島県 女性 ３０歳代 駐車場がどこにあるか把握するのが大変。
28 埼玉県 女性 ３０歳代 道路がごちゃごちゃしている。
29 福岡県 女性 ３０歳代 道路の渋滞に驚いた。
30 東京都 女性 ３０歳代 のんびりしている。
31 東京都 女性 ３０歳代 灰が降ってた。
32 東京都 男性 ４０歳代 暑い（１０月なのに）。
33 福岡県 男性 ４０歳代 暑い。
34 大阪府 男性 ４０歳代 大阪から新幹線だと時間がけっこうかかる。
35 千葉県 男性 ４０歳代 鹿児島城
36 福岡県 男性 ４０歳代 郷土料理が少ない。
37 熊本県 男性 ４０歳代 言葉が分かりづらい。
38 東京都 男性 ４０歳代 焼酎がだきあわせ販売。
39 福岡県 男性 ４０歳代 食事
40 鹿児島県 男性 ４０歳代 タクシー、クレジット使えない。
41 福岡県 男性 ４０歳代 中央駅付近のコンビニＡＴＭが朝使えない。
42 石川県 男性 ４０歳代 天気の情報。来たら暑かった。
43 兵庫県 男性 ４０歳代 道路が街並みが複雑、わかりにくい。
44 福岡県 男性 ４０歳代 灰
45 神奈川県 男性 ４０歳代 レンタカー以外での移動が困難。
46 神奈川県 男性 ４０歳代 路面電車の避け方がわかりづらい。
47 熊本県 女性 ４０歳代 休憩場所が欲しい（暑いから）。

48 宮崎県 女性 ４０歳代 車の運転で、市内（市電）が行き来し、走りにくい場面があった。

49 鹿児島県 女性 ４０歳代 交通、アクセスの悪さ。
50 大阪府 女性 ４０歳代 交通の便がもっとよくなると助かる。本数、時間等。
51 三重県 女性 ４０歳代 西郷ブームがあるかと思ったが、まだ無かった。

52 福岡県 女性 ４０歳代 市内の交通機関が共通の電子マネーが使えるとよい（ＳＵＧＯ
ＣＡなど）。

53 宮崎県 女性 ４０歳代 市バスの情報が分りにくい。
54 東京都 女性 ４０歳代 食事（地元名物）が見つかりにくい。少ない。
55 埼玉県 女性 ４０歳代 食事の量が多過ぎて無駄な感じがした。
56 高知県 女性 ４０歳代 タクシーとホテル受付のスムーズさに欠けたこと。
57 福岡県 女性 ４０歳代 タクシーの運転手の方の対応が悪かった。
58 宮崎県 女性 ４０歳代 駐車場が狭い。

59 千葉県 女性 ４０歳代 天文館が少し淋しい気がする。リムジンバスのエアコンがきいてなくて
暑かった。

60 東京都 女性 ４０歳代 飲み屋さんの閉まる時間が早い。
61 東京都 女性 ４０歳代 降灰がつらい。風に舞って目が痛い。
62 神奈川県 女性 ４０歳代 歴史ロードにたくさんあると思いましたが、少し不満です。
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63 東京都 女性 ４０歳代 レンタカーのキャッシュバックキャンペーンを知らなかった。

64 鹿児島県 男性 ４０歳代 ＮＨＫ「せこどん」を通してＰＲが場所的に偏っているような気がす
る。

65 千葉県 男性 ５０歳代 アジア方面からの食事、入浴マナーが特に悪い。
66 大阪府 男性 ５０歳代 市場がない。
67 福岡県 男性 ５０歳代 移動が分かりやすくなるといいと思う。

68 大阪府 男性 ５０歳代 色々な施設の電話での時間案内についてもう少し細やかな案内が
あるといい。

69 大阪府 男性 ５０歳代 駅が分かりにくい。（市電、バス）
70 福岡県 男性 ５０歳代 火山灰が酷い。

71 東京都 男性 ５０歳代
観光案内の表示が少ない。
表示・標識を増やす。
アピールの不足、宣伝不足。

72 福岡県 男性 ５０歳代 気候
73 沖縄県 男性 ５０歳代 空港から遠い。
74 神奈川県 男性 ５０歳代 車が無いと不便。
75 新潟県 男性 ５０歳代 高速が延びていない。
76 宮崎県 男性 ５０歳代 高速道路が分かりにくい。
77 神奈川県 男性 ５０歳代 障害者にやさしい、もっと見やすくして欲しい。
78 千葉県 男性 ５０歳代 タクシーにＥＴＣが無かった。
79 佐賀県 男性 ５０歳代 タクシーの愛想の悪さ！！
80 東京都 男性 ５０歳代 天文館が少しつまらなかった。
81 山口県 男性 ５０歳代 日本酒が少ない。
82 広島県 男性 ５０歳代 灰が凄い。
83 大分県 男性 ５０歳代 灰に驚いた。
84 東京都 男性 ５０歳代 バスの乗り方等わかりにくい。
85 福岡県 男性 ５０歳代 バス利用時２０分以上遅れた。
86 東京都 男性 ５０歳代 道案内が少ない。

87 愛知県 男性 ５０歳代 道が混む！　観光地に人が少ない！（言葉がやはり分からな
い。）

88 福岡県 女性 ５０歳代 アクセス（移動）
89 神奈川県 女性 ５０歳代 暑かった。
90 東京都 女性 ５０歳代 暑かった。
91 大分県 女性 ５０歳代 駅のトイレが少ない。
92 愛知県 女性 ５０歳代 駅のトイレの数が少ない。
93 愛知県 女性 ５０歳代 観光地があまりない。
94 沖縄県 女性 ５０歳代 観光名所を増やして欲しい。
95 大分県 女性 ５０歳代 車の移動がしにくかった。
96 沖縄県 女性 ５０歳代 交通の便・バスの通用

97 熊本県 女性 ５０歳代
交通の便が少し悪い。
熊本→鹿児島中央駅→早い
鹿屋→鹿児島中央駅→時間がかかる

98 鹿児島県 女性 ５０歳代 自然をもっと生かしてほしい。
99 福岡県 女性 ５０歳代 市内のはずれはバスの便がない。

100 宮城県 女性 ５０歳代 しょうゆがちょっと甘かった。
101 東京都 女性 ５０歳代 食事が甘め。
102 兵庫県 女性 ５０歳代 食事の場所が分かりにくかった。
103 宮崎県 女性 ５０歳代 新幹線が安くなってほしい。
104 福岡県 女性 ５０歳代 ダイヤモンド桜島が曇りで見えなかった。
105 宮崎県 女性 ５０歳代 タクシーがなかなかつかまらない。
106 熊本県 女性 ５０歳代 夏場は暑いので避けたい。
107 兵庫県 女性 ５０歳代 灰
108 千葉県 女性 ５０歳代 灰はビックリした。
109 神奈川県 女性 ５０歳代 バスの乗り方の説明が欲しい。
110 鹿児島県 女性 ５０歳代 バスの乗り場が分かりにくい。

111 東京都 女性 ５０歳代 パンフレットの字を大きめに。
市外局番がない。

112 大分県 女性 ５０歳代 標示が少ない。
113 神奈川県 女性 ５０歳代 標準語減った。
114 静岡県 女性 ５０歳代 噴火
115 愛知県 女性 ５０歳代 道幅が狭いなと思います。
116 大阪府 女性 ５０歳代 リムジンバスの本数が少ない。
117 福岡県 女性 ５０歳代 レンタカーです。移動が難しい。（道路）
118 鹿児島県 男性 ６０歳代 交通のアクセスを解りやすく工夫をもっと。
119 東京都 男性 ６０歳代 桜島爆発してなかった。
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120 鹿児島県 男性 ６０歳代 タクシー運転手の接客マナーが悪い。
観光の看板が少ない。（案内板）

121 大阪府 男性 ６０歳代 店員さんがのんびりしすぎてる。
122 東京都 男性 ６０歳代 灰が降っていて、目が痛かった。
123 福岡県 男性 ６０歳代 名所旧跡があまり残されていない。

124 鹿児島県 女性 ６０歳代 奄美ー鹿児島　北埠頭バスの便数が少なく土日なし。タクシーも不
足。

125 福岡県 女性 ６０歳代 お土産屋さんが昔過ぎる。
126 福岡県 女性 ６０歳代 温泉がどこの湯も熱かった。ぬるめにしてほしい。
127 東京都 女性 ６０歳代 観光の名所に行く交通が分かりにくい。
128 大分県 女性 ６０歳代 観光場所が少ない。
129 鹿児島県 女性 ６０歳代 車がこんでた。
130 鹿児島県 女性 ６０歳代 桜島のまわりに建物がありすぎて景観が悪くなってる。
131 広島県 女性 ６０歳代 そばが切れていた。
132 東京都 女性 ６０歳代 タクシー
133 福岡県 女性 ６０歳代 天気　雨が降ったりして。
134 愛知県 女性 ６０歳代 天気。天気以外はない。
135 熊本県 女性 ６０歳代 天気が悪い。
136 福岡県 女性 ６０歳代 バスでの移動なので少し不便。
137 兵庫県 女性 ６０歳代 バスの便が悪い（市内）。
138 神奈川県 女性 ６０歳代 人が少ない。
139 熊本県 女性 ６０歳代 不満等特にありません。
140 福岡県 女性 ６０歳代 閉館時間が早くて（５時）入れなかった。
141 大分県 男性 ７０歳代以上 交通事情悪い。

142 香川県 男性 ７０歳代以上 個人観光には少し辛い。（分かりづらい、パンフレットが充実してな
い。）

143 岩手県 男性 ７０歳代以上 戦後の家が無くなって寂しい。
144 福岡県 男性 ７０歳代以上 タクシー少ない。
145 東京都 男性 ７０歳代以上 天文館にもっと頑張って欲しい。
146 兵庫県 男性 ７０歳代以上 道が分かりにくい。
147 神奈川県 男性 ７０歳代以上 無料ボランティアを多くして欲しい。
148 福岡県 女性 ７０歳代以上 駅の囲いが淋しい。駅にテレビニュースを流してほしい！！
149 鹿児島県 女性 ７０歳代以上 食事が塩分が強かった。
150 兵庫県 男性 シャトルバスの乗場案内が少ない。
151 山口県 女性 アイランドビューのバスが少ない。

152 千葉県 女性 昨日灰がいっぱい降ってて風が強く、外にいる時、目が開けられな
い！
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1 岡山県 男性 ２０歳代以下 芋焼酎
2 東京都 男性 ２０歳代以下 お菓子
3 福岡県 男性 ２０歳代以下 お酒
4 京都府 男性 ２０歳代以下 かすたどん
5 福岡県 男性 ２０歳代以下 かすたどん
6 福岡県 男性 ２０歳代以下 かすたどん
7 福岡県 男性 ２０歳代以下 かすたどん
8 和歌山県 男性 ２０歳代以下 かすたどん
9 佐賀県 男性 ２０歳代以下 かるかん

10 埼玉県 男性 ２０歳代以下 かるかん
11 東京都 男性 ２０歳代以下 かるかん
12 徳島県 男性 ２０歳代以下 かるかん
13 愛知県 男性 ２０歳代以下 かるかん、酒
14 宮崎県 男性 ２０歳代以下 西郷せんべい
15 東京都 男性 ２０歳代以下 酒
16 宮城県 男性 ２０歳代以下 酒（焼酎）
17 埼玉県 男性 ２０歳代以下 さつまあげ
18 東京都 男性 ２０歳代以下 さつまあげ
19 東京都 男性 ２０歳代以下 さつまあげ
20 福岡県 男性 ２０歳代以下 さつまあげ
21 福岡県 男性 ２０歳代以下 さつまあげ
22 兵庫県 男性 ２０歳代以下 さつまちっぷす
23 千葉県 男性 ２０歳代以下 焼酎
24 福岡県 男性 ２０歳代以下 焼酎
25 神奈川県 男性 ２０歳代以下 白くま、さつまあげ
26 大阪府 女性 ２０歳代以下 芋焼酎、さつまあげ
27 愛知県 女性 ２０歳代以下 芋のパイ、スイートポテト
28 福岡県 女性 ２０歳代以下 お酒
29 東京都 女性 ２０歳代以下 お酒や名産品
30 鹿児島県 女性 ２０歳代以下 お茶
31 福岡県 女性 ２０歳代以下 かすたどん、かるかん
32 福岡県 女性 ２０歳代以下 かるかん
33 沖縄県 女性 ２０歳代以下 クッキー、さつまあげ
34 熊本県 女性 ２０歳代以下 グリブー（子供が喜ぶ）
35 青森県 女性 ２０歳代以下 黒豚ラー油みそ
36 大阪府 女性 ２０歳代以下 さつまあげ
37 東京都 女性 ２０歳代以下 さつまあげ
38 東京都 女性 ２０歳代以下 さつまあげ
39 福岡県 女性 ２０歳代以下 さつまあげ
40 福岡県 女性 ２０歳代以下 さつまあげ
41 北海道 女性 ２０歳代以下 さつまあげ
42 福岡県 女性 ２０歳代以下 さつまあげ、焼酎
43 熊本県 女性 ２０歳代以下 焼酎
44 大阪府 女性 ２０歳代以下 焼酎
45 熊本県 女性 ２０歳代以下 つけあげ
46 宮崎県 女性 ２０歳代以下 フェスティバロのお菓子
47 埼玉県 男性 ３０歳代 芋焼酎
48 福岡県 男性 ３０歳代 お菓子
49 東京都 男性 ３０歳代 お菓子、お酒
50 熊本県 男性 ３０歳代 お茶、火山灰
51 兵庫県 男性 ３０歳代 お茶、屋久杉工芸品
52 長崎県 男性 ３０歳代 菓子、焼酎、Ｔシャツ、黒豚しゃぶしゃぶ、さつま揚げ
53 広島県 男性 ３０歳代 かるかん
54 大阪府 男性 ３０歳代 かるかん
55 大分県 男性 ３０歳代 かるかん
56 長崎県 男性 ３０歳代 かるかん
57 広島県 男性 ３０歳代 かるかん、かすたどん
58 福岡県 男性 ３０歳代 かるかん、かすたどん、さつまあげ
59 東京都 男性 ３０歳代 かるかん、さつまいものお菓子
60 大阪府 男性 ３０歳代 西郷どんの置物
61 福岡県 男性 ３０歳代 酒
62 福岡県 男性 ３０歳代 さつまあげ
63 神奈川県 男性 ３０歳代 さつまあげ、おかし
64 佐賀県 男性 ３０歳代 さつまあげ、かるかん、焼酎
65 佐賀県 男性 ３０歳代 さつまあげ、焼酎
66 大阪府 男性 ３０歳代 さつまいものお土産と中央駅にあるプリン
67 千葉県 男性 ３０歳代 焼酎
68 大分県 男性 ３０歳代 焼酎
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69 福岡県 男性 ３０歳代 焼酎
70 福岡県 男性 ３０歳代 焼酎
71 東京都 男性 ３０歳代 白熊
72 埼玉県 男性 ３０歳代 つけあげ
73 長崎県 男性 ３０歳代 つけあげ
74 東京都 男性 ３０歳代 豚肉
75 長崎県 女性 ３０歳代 芋ジャム
76 大阪府 女性 ３０歳代 いも類
77 熊本県 女性 ３０歳代 芋を使ったお菓子
78 神奈川県 女性 ３０歳代 お菓子
79 熊本県 女性 ３０歳代 お酢
80 沖縄県 女性 ３０歳代 かすたどん
81 熊本県 女性 ３０歳代 かすたどん
82 鹿児島県 女性 ３０歳代 かすたどん
83 大阪府 女性 ３０歳代 かすたどん
84 沖縄県 女性 ３０歳代 かるかん
85 佐賀県 女性 ３０歳代 かるかん
86 埼玉県 女性 ３０歳代 かるかん
87 福岡県 女性 ３０歳代 かるかん
88 福岡県 女性 ３０歳代 かるかん
89 兵庫県 女性 ３０歳代 かるかん
90 熊本県 女性 ３０歳代 かるかん（あんこなし）
91 長崎県 女性 ３０歳代 かるかん、切子
92 長崎県 女性 ３０歳代 桜島大根の漬物、お酒、さつまいものお菓子
93 茨城県 女性 ３０歳代 さつまあげ
94 東京都 女性 ３０歳代 さつまあげ
95 福岡県 女性 ３０歳代 さつまあげ
96 福岡県 女性 ３０歳代 さつまあげ
97 福岡県 女性 ３０歳代 さつまあげ
98 福岡県 女性 ３０歳代 さつま揚げ、かすたどん、切子
99 東京都 女性 ３０歳代 さつまあげ、かるかん

100 福岡県 女性 ３０歳代 さつまあげ、焼酎
101 東京都 女性 ３０歳代 さつまあげ、茶
102 神奈川県 女性 ３０歳代 さつまいもキャラメル
103 大阪府 女性 ３０歳代 さつまいものお菓子類、フェスティバロ
104 鹿児島県 女性 ３０歳代 蒸気屋のお菓子（かすたどん　など）
105 埼玉県 女性 ３０歳代 焼酎、さつまあげ
106 福岡県 女性 ３０歳代 フェスティバロ菓子、酒
107 東京都 女性 ３０歳代 豚みそ
108 東京都 女性 ３０歳代 みかんジュース
109 石川県 男性 ４０歳代 芋が多いのにビックリ。
110 東京都 男性 ４０歳代 うまかっちゃん（ラーメン）
111 長崎県 男性 ４０歳代 お菓子
112 福岡県 男性 ４０歳代 かすたどん
113 兵庫県 男性 ４０歳代 かすたどん
114 神奈川県 男性 ４０歳代 かすたどん、かるかんが美味しい。
115 埼玉県 男性 ４０歳代 かるかん
116 三重県 男性 ４０歳代 かるかん
117 東京都 男性 ４０歳代 かるかん
118 福岡県 男性 ４０歳代 かるかん
119 福岡県 男性 ４０歳代 かるかん
120 島根県 男性 ４０歳代 かるかん、地鶏刺身
121 福岡県 男性 ４０歳代 かるかん、焼酎
122 福岡県 男性 ４０歳代 かるかん、焼酎
123 東京都 男性 ４０歳代 かるかん、つけあげ
124 福岡県 男性 ４０歳代 黒豚、焼酎
125 大阪府 男性 ４０歳代 黒豚、ラーメン
126 熊本県 男性 ４０歳代 さつまあげ
127 三重県 男性 ４０歳代 さつまあげ
128 神奈川県 男性 ４０歳代 さつまあげ
129 大阪府 男性 ４０歳代 さつまあげ
130 東京都 男性 ４０歳代 さつま揚げ
131 東京都 男性 ４０歳代 さつま揚げ
132 熊本県 男性 ４０歳代 さつまあげ、かすたどん
133 福岡県 男性 ４０歳代 さつまどりサブレ
134 東京都 男性 ４０歳代 ジャン（さつまいも）
135 神奈川県 男性 ４０歳代 焼酎
136 長崎県 男性 ４０歳代 焼酎
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137 大阪府 男性 ４０歳代 焼酎（中村）
138 神奈川県 男性 ４０歳代 焼酎、かすたどん
139 福岡県 男性 ４０歳代 肉みそ、かすたどん
140 東京都 男性 ４０歳代 フェスティバロのお菓子
141 鹿児島県 男性 ４０歳代 ユーハイム、シガール
142 福岡県 男性 ４０歳代 蒸氣屋
143 福岡県 女性 ４０歳代 いも焼酎
144 愛知県 女性 ４０歳代 お菓子、黒豚
145 福岡県 女性 ４０歳代 お菓子、焼酎
146 埼玉県 女性 ４０歳代 かき氷、さつま揚げ
147 東京都 女性 ４０歳代 菓子、かすたどん
148 宮崎県 女性 ４０歳代 加治木まんじゅう
149 福岡県 女性 ４０歳代 かすたどん
150 福岡県 女性 ４０歳代 かすたどん
151 千葉県 女性 ４０歳代 かすたどん、かつおぶし
152 福岡県 女性 ４０歳代 かすたどん、豚みそ、ボンタンアメ
153 高知県 女性 ４０歳代 かるかん
154 埼玉県 女性 ４０歳代 かるかん
155 千葉県 女性 ４０歳代 かるかん
156 東京都 女性 ４０歳代 かるかん
157 大阪府 女性 ４０歳代 かるかん、お酒
158 兵庫県 女性 ４０歳代 子供のキャラクターグッズが少なめだった。
159 宮崎県 女性 ４０歳代 さつまあげ
160 佐賀県 女性 ４０歳代 さつまあげ
161 神奈川県 女性 ４０歳代 さつまあげ
162 大分県 女性 ４０歳代 さつまあげ
163 東京都 女性 ４０歳代 さつまあげ
164 福岡県 女性 ４０歳代 さつま揚げ
165 兵庫県 女性 ４０歳代 さつまあげ
166 兵庫県 女性 ４０歳代 さつまあげ
167 兵庫県 女性 ４０歳代 さつまあげ、かすたどん
168 宮崎県 女性 ４０歳代 さつまあげ、かるかん
169 栃木県 女性 ４０歳代 さつまあげ、これから買う。
170 福岡県 女性 ４０歳代 さつまあげ、茶、かるかん饅頭
171 東京都 女性 ４０歳代 さつまあげの甘さを選べたらいい。
172 熊本県 女性 ４０歳代 シャンプー
173 岡山県 女性 ４０歳代 焼酎
174 東京都 女性 ４０歳代 焼酎
175 東京都 女性 ４０歳代 焼酎（金山蔵）
176 岩手県 女性 ４０歳代 焼酎、かるかん、さつまあげ、ラーメン、キーホルダー
177 宮崎県 女性 ４０歳代 焼酎、さつまあげ
178 兵庫県 女性 ４０歳代 スイーツ
179 東京都 女性 ４０歳代 つけあげ
180 東京都 女性 ４０歳代 徳永屋のつけあげ、明石屋のかるかん
181 鹿児島県 女性 ４０歳代 乃が美の食パン
182 東京都 女性 ４０歳代 豚みそ
183 福岡県 女性 ４０歳代 まんじゅう
184 千葉県 男性 ５０歳代 菓子（白クマ）
185 福岡県 男性 ５０歳代 かすたどん
186 鹿児島県 男性 ５０歳代 かすたどん、かるかん
187 千葉県 男性 ５０歳代 かつおみそ茶漬け（かご市、空港）
188 岡山県 男性 ５０歳代 かるかん
189 神奈川県 男性 ５０歳代 かるかん
190 大阪府 男性 ５０歳代 かるかん
191 大阪府 男性 ５０歳代 かるかん
192 東京都 男性 ５０歳代 かるかん
193 福岡県 男性 ５０歳代 かるかん
194 福岡県 男性 ５０歳代 かるかん
195 兵庫県 男性 ５０歳代 かるかん
196 大阪府 男性 ５０歳代 かるかん、Ｔシャツ
197 広島県 男性 ５０歳代 かるかん、焼酎
198 千葉県 男性 ５０歳代 切子
199 神奈川県 男性 ５０歳代 限定のお酒、焼酎
200 宮崎県 男性 ５０歳代 西郷せんべい
201 東京都 男性 ５０歳代 酒
202 東京都 男性 ５０歳代 酒
203 大阪府 男性 ５０歳代 酒、魚
204 熊本県 男性 ５０歳代 さつまあげ
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205 広島県 男性 ５０歳代 さつまあげ
206 山梨県 男性 ５０歳代 さつまあげ
207 鹿児島県 男性 ５０歳代 さつまあげ
208 千葉県 男性 ５０歳代 さつまあげ
209 大阪府 男性 ５０歳代 さつまあげ
210 東京都 男性 ５０歳代 さつまあげ
211 福岡県 男性 ５０歳代 さつまあげ
212 福岡県 男性 ５０歳代 さつまあげ
213 福岡県 男性 ５０歳代 さつまあげ、かるかん
214 福岡県 男性 ５０歳代 さつまあげ、かるかん
215 兵庫県 男性 ５０歳代 さつまあげ、かるかん
216 佐賀県 男性 ５０歳代 さつまあげ、焼酎
217 大阪府 男性 ５０歳代 さつまあげはうまい。
218 滋賀県 男性 ５０歳代 さつま切子、さつまあげ
219 千葉県 男性 ５０歳代 さんますし
220 愛知県 男性 ５０歳代 焼酎
221 岡山県 男性 ５０歳代 焼酎
222 大阪府 男性 ５０歳代 焼酎
223 東京都 男性 ５０歳代 焼酎
224 宮崎県 男性 ５０歳代 焼酎、海男児
225 大阪府 男性 ５０歳代 焼酎、さつまあげ
226 東京都 男性 ５０歳代 焼酎、さつまあげ
227 山口県 男性 ５０歳代 つけあげ、かるかん、焼酎
228 富山県 男性 ５０歳代 つけあげ、きびなご
229 鹿児島県 男性 ５０歳代 フェスティバロの芋ケーキ
230 東京都 男性 ５０歳代 文旦あめ
231 沖縄県 男性 ５０歳代 ラーメン
232 兵庫県 男性 ５０歳代 ラーメン
233 神奈川県 女性 ５０歳代 芋スイーツ
234 兵庫県 女性 ５０歳代 お菓子
235 沖縄県 女性 ５０歳代 お酢、かるかん
236 福岡県 女性 ５０歳代 お茶、豚みそ
237 熊本県 女性 ５０歳代 菓子、かるかん
238 鹿児島県 女性 ５０歳代 かすたどん
239 鹿児島県 女性 ５０歳代 かすたどん
240 福岡県 女性 ５０歳代 かすたどん
241 熊本県 女性 ５０歳代 かすたどん、さつまあげ
242 大阪府 女性 ５０歳代 かすたどん、さつまあげ
243 鹿児島県 女性 ５０歳代 かすたどん、どらやき、フェスティバロいも菓子
244 愛知県 女性 ５０歳代 かつおちゃんじゃ、さつまあげ
245 熊本県 女性 ５０歳代 かるかん
246 神奈川県 女性 ５０歳代 かるかん
247 千葉県 女性 ５０歳代 かるかん
248 東京都 女性 ５０歳代 かるかん
249 兵庫県 女性 ５０歳代 かるかん、芋系のもの。
250 愛知県 女性 ５０歳代 かるかん、かすたどん、焼酎
251 大阪府 女性 ５０歳代 かるかん、紅茶、さつまあげ
252 宮崎県 女性 ５０歳代 かるかん、さつまあげ
253 神奈川県 女性 ５０歳代 かるかん、さつまあげ
254 大分県 女性 ５０歳代 かるかん、さつまあげ
255 和歌山県 女性 ５０歳代 かるかん、焼酎
256 兵庫県 女性 ５０歳代 かるかん、ぼっけもん（スイートポテト　お菓子）
257 福岡県 女性 ５０歳代 きんつば、さつまあげ
258 兵庫県 女性 ５０歳代 黒酢
259 熊本県 女性 ５０歳代 黒豚みそ
260 愛知県 女性 ５０歳代 雑貨
261 愛知県 女性 ５０歳代 さつまあげ
262 京都府 女性 ５０歳代 さつまあげ
263 熊本県 女性 ５０歳代 さつまあげ
264 千葉県 女性 ５０歳代 さつまあげ
265 大分県 女性 ５０歳代 さつまあげ
266 福岡県 女性 ５０歳代 さつまあげ
267 福岡県 女性 ５０歳代 さつまあげ
268 福岡県 女性 ５０歳代 さつまあげ
269 兵庫県 女性 ５０歳代 さつまあげ
270 大阪府 女性 ５０歳代 さつまあげ、かすたどん
271 熊本県 女性 ５０歳代 さつまあげ、さつまいもレアケーキ、フェスティバロ
272 愛知県 女性 ５０歳代 さつまあげ、フェスティバロ、蒸気屋
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273 沖縄県 女性 ５０歳代 さつまいもきんつば、タルト
274 神奈川県 女性 ５０歳代 さつま芋のタルト
275 福岡県 女性 ５０歳代 さつまスイートポテト
276 熊本県 女性 ５０歳代 蒸気屋さんのかるかん、かすたどん、さつまあげ
277 宮崎県 女性 ５０歳代 蒸気屋の栗が中に入っている。「クロ・・・」なんとか。
278 山口県 女性 ５０歳代 焼酎
279 鹿児島県 女性 ５０歳代 焼酎
280 東京都 女性 ５０歳代 焼酎
281 神奈川県 女性 ５０歳代 焼酎、かるかん、サブレ
282 兵庫県 女性 ５０歳代 白くまが可愛かった。
283 宮城県 女性 ５０歳代 スイートポテト・かすたどん
284 熊本県 女性 ５０歳代 知覧茶
285 神奈川県 女性 ５０歳代 つけあげ
286 鹿児島県 女性 ５０歳代 フェスティバロ
287 千葉県 女性 ５０歳代 野菜（オクラ、みかん、梨ｅｔｃ）
288 静岡県 女性 ５０歳代 安納芋
289 福岡県 女性 ５０歳代 つけあげ
290 東京都 ５０歳代 かるかん、さつまあげ
291 鹿児島県 ５０歳代 さつまあげ、お茶
292 千葉県 男性 ６０歳代 芋、つけあげ、かるかん
293 大阪府 男性 ６０歳代 お守りとか。
294 埼玉県 男性 ６０歳代 鹿児島の銘柄牛肉
295 岡山県 男性 ６０歳代 かるかん
296 沖縄県 男性 ６０歳代 かるかん
297 鹿児島県 男性 ６０歳代 かるかん
298 東京都 男性 ６０歳代 かるかん
299 福岡県 男性 ６０歳代 かるかん
300 鹿児島県 男性 ６０歳代 かるかん、さつまあげ
301 福岡県 男性 ６０歳代 かるかん、さつまあげ
302 奈良県 男性 ６０歳代 きびなご
303 鹿児島県 男性 ６０歳代 クッキー、さつまあげ
304 熊本県 男性 ６０歳代 さつまあげ
305 佐賀県 男性 ６０歳代 さつまあげ
306 鹿児島県 男性 ６０歳代 さつまあげ
307 長崎県 男性 ６０歳代 さつま揚げ
308 東京都 男性 ６０歳代 さつまあげ
309 福岡県 男性 ６０歳代 さつまあげ
310 宮崎県 男性 ６０歳代 さつまあげ、菓子類
311 三重県 男性 ６０歳代 さつまあげ、かるかん
312 東京都 男性 ６０歳代 さつまあげ、かるかん
313 愛知県 男性 ６０歳代 さつまあげ、酒
314 大阪府 男性 ６０歳代 焼酎
315 福岡県 男性 ６０歳代 焼酎
316 鹿児島県 男性 ６０歳代 焼酎、菓子
317 宮崎県 男性 ６０歳代 つけもの
318 東京都 男性 ６０歳代 とうき
319 東京都 女性 ６０歳代 お酒、さつまあげ、かるかん
320 大阪府 女性 ６０歳代 お茶、焼酎、お菓子
321 鹿児島県 女性 ６０歳代 かすたどん
322 広島県 女性 ６０歳代 かるかん
323 滋賀県 女性 ６０歳代 かるかん
324 鹿児島県 女性 ６０歳代 かるかん
325 静岡県 女性 ６０歳代 かるかん
326 大分県 女性 ６０歳代 かるかん
327 長崎県 女性 ６０歳代 かるかん
328 東京都 女性 ６０歳代 かるかん
329 東京都 女性 ６０歳代 かるかん
330 福岡県 女性 ６０歳代 かるかん
331 福岡県 女性 ６０歳代 かるかん
332 福岡県 女性 ６０歳代 かるかん
333 愛知県 女性 ６０歳代 かるかん、黒豚
334 埼玉県 女性 ６０歳代 かるかん、さつまあげ
335 福岡県 女性 ６０歳代 かるかん、さつまあげ
336 大阪府 女性 ６０歳代 かるかんとさつまあげ
337 千葉県 女性 ６０歳代 かるかんの包装用紙が素敵。
338 兵庫県 女性 ６０歳代 かるかん万十
339 東京都 女性 ６０歳代 黒酢、酒（焼酎）
340 福岡県 女性 ６０歳代 黒豚
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341 福岡県 女性 ６０歳代 軽かん、奄美の商品
342 東京都 女性 ６０歳代 酒
343 愛知県 女性 ６０歳代 さつまあげ
344 岐阜県 女性 ６０歳代 さつまあげ
345 宮崎県 女性 ６０歳代 さつまあげ
346 熊本県 女性 ６０歳代 さつまあげ
347 鹿児島県 女性 ６０歳代 さつまあげ
348 東京都 女性 ６０歳代 さつまあげ
349 福岡県 女性 ６０歳代 さつまあげ
350 福岡県 女性 ６０歳代 さつまあげ
351 兵庫県 女性 ６０歳代 さつまあげ
352 兵庫県 女性 ６０歳代 さつまあげ（串木野）、緑茶（粉）
353 鹿児島県 女性 ６０歳代 さつまあげ、お茶
354 福岡県 女性 ６０歳代 さつまあげ、かすたどん
355 熊本県 女性 ６０歳代 さつまあげ、かるかん
356 神奈川県 女性 ６０歳代 さつまあげ、かるかん
357 神奈川県 女性 ６０歳代 さつまあげ、かるかん
358 福岡県 女性 ６０歳代 さつま揚げ、かるかん、白くま
359 岡山県 女性 ６０歳代 さつまあげ、酒
360 愛知県 女性 ６０歳代 さつま揚げ、焼酎
361 埼玉県 女性 ６０歳代 さつまいものお菓子
362 福岡県 女性 ６０歳代 さつまいも料理
363 大阪府 女性 ６０歳代 焼酎
364 大阪府 女性 ６０歳代 焼酎、黒酢
365 鹿児島県 女性 ６０歳代 種子島のおいも
366 鹿児島県 女性 ６０歳代 服、さつまあげ、鹿児島の食材
367 群馬県 男性 ７０歳代以上 お菓子、つけもの
368 岩手県 男性 ７０歳代以上 かるかん
369 東京都 男性 ７０歳代以上 かるかん
370 東京都 男性 ７０歳代以上 かるかん（必ず）
371 東京都 男性 ７０歳代以上 かるかん、焼酎
372 富山県 男性 ７０歳代以上 かるかん、ぼっけもん
373 奈良県 男性 ７０歳代以上 黒酢、焼酎
374 鹿児島県 男性 ７０歳代以上 酒
375 愛知県 男性 ７０歳代以上 さつまあげ
376 沖縄県 男性 ７０歳代以上 さつまあげ
377 宮崎県 男性 ７０歳代以上 さつまあげ
378 佐賀県 男性 ７０歳代以上 さつまあげ
379 神奈川県 男性 ７０歳代以上 さつまあげ
380 福岡県 男性 ７０歳代以上 薩摩揚げ
381 兵庫県 男性 ７０歳代以上 さつまあげ
382 茨城県 男性 ７０歳代以上 さつまあげ、かるかん
383 兵庫県 男性 ７０歳代以上 さつまあげ、切子
384 広島県 男性 ７０歳代以上 さつまあげ、パン他
385 岩手県 男性 ７０歳代以上 焼酎
386 神奈川県 男性 ７０歳代以上 焼酎、さつま揚げ
387 福岡県 男性 ７０歳代以上 焼酎、大島紬の財布
388 香川県 男性 ７０歳代以上 つけあげ、かるかん、きびなご、焼酎
389 鹿児島県 男性 ７０歳代以上 生まんじゅう
390 福岡県 男性 ７０歳代以上 ボンタンづけ、春駄
391 大阪府 男性 ７０歳代以上 山川漬たくあん、黒豚、つけあげ
392 大阪府 女性 ７０歳代以上 かるかん
393 東京都 女性 ７０歳代以上 かるかん
394 鹿児島県 女性 ７０歳代以上 かるかん饅頭
395 鹿児島県 女性 ７０歳代以上 キャラクターの靴下、Ｔシャツ
396 鹿児島県 女性 ７０歳代以上 黒豚
397 埼玉県 女性 ７０歳代以上 さつまあげ
398 福岡県 女性 ７０歳代以上 さつま揚げ
399 大阪府 女性 ７０歳代以上 さつまあげ、かるかん
400 埼玉県 女性 ７０歳代以上 さつまあげ、焼酎
401 千葉県 女性 ７０歳代以上 さつまあげ、せんべい
402 三重県 女性 ７０歳代以上 薩摩切子
403 福岡県 女性 ７０歳代以上 焼酎
404 兵庫県 女性 ７０歳代以上 つけあげ、焼酎
405 兵庫県 女性 ７０歳代以上 豚みそ、ホテルのパン
406 神奈川県 男性 かるかん
407 東京都 男性 かるかん
408 東京都 男性 かるかん
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409 栃木県 男性 かるかん
410 福岡県 男性 かるかん
411 福岡県 男性 かるかん
412 三重県 男性 切子
413 千葉県 男性 さつまあげ
414 福岡県 男性 さつまあげ、かるかん
415 宮城県 男性 焼酎
416 東京都 男性 明石屋
417 山口県 女性 お菓子
418 岐阜県 女性 さつまあげ、かるかん
419 千葉県 女性 さつまあげ、白くま系菓子類
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1 宮崎県 男性 ２０歳代以下 黒豚
2 福岡県 男性 ２０歳代以下 黒豚
3 福岡県 男性 ２０歳代以下 黒豚
4 東京都 男性 ２０歳代以下 黒豚　地鶏
5 大阪府 男性 ２０歳代以下 黒豚、白くま
6 愛知県 男性 ２０歳代以下 黒豚ラーメン
7 埼玉県 男性 ２０歳代以下 黒豚ラーメン
8 神奈川県 男性 ２０歳代以下 黒豚ラーメン
9 東京都 男性 ２０歳代以下 黒豚料理

10 東京都 男性 ２０歳代以下 酒、黒豚
11 岡山県 男性 ２０歳代以下 さつまあげ
12 京都府 男性 ２０歳代以下 しゃぶしゃぶ
13 福岡県 男性 ２０歳代以下 しゃぶしゃぶ
14 福岡県 男性 ２０歳代以下 しゃぶしゃぶ
15 福岡県 男性 ２０歳代以下 しゃぶしゃぶ
16 福岡県 男性 ２０歳代以下 白くま
17 千葉県 男性 ２０歳代以下 とりさし
18 埼玉県 男性 ２０歳代以下 鶏飯
19 鹿児島県 男性 ２０歳代以下 鶏料理
20 宮城県 男性 ２０歳代以下 とんかつ
21 福岡県 男性 ２０歳代以下 とんかつ
22 福岡県 男性 ２０歳代以下 とんかつ
23 和歌山県 男性 ２０歳代以下 とんかつ
24 兵庫県 男性 ２０歳代以下 とんかつ、黒豚しゃぶしゃぶ
25 佐賀県 男性 ２０歳代以下 豚しゃぶ、ラーメン
26 神奈川県 男性 ２０歳代以下 焼きそば（山形屋の）
27 京都府 男性 ２０歳代以下 焼肉
28 徳島県 男性 ２０歳代以下 ヨコムラ（焼肉）
29 東京都 男性 ２０歳代以下 ラーメン
30 福岡県 男性 ２０歳代以下 ラーメン
31 福岡県 男性 ２０歳代以下 ラーメン
32 鹿児島県 女性 ２０歳代以下 会席料理
33 福岡県 女性 ２０歳代以下 鹿児島名物全部
34 広島県 女性 ２０歳代以下 鹿児島ラーメン、しゃぶしゃぶ
35 大阪府 女性 ２０歳代以下 かるかん、焼きドーナツ
36 鹿児島県 女性 ２０歳代以下 黒豚
37 大阪府 女性 ２０歳代以下 黒豚
38 大阪府 女性 ２０歳代以下 黒豚
39 富山県 女性 ２０歳代以下 黒豚
40 福岡県 女性 ２０歳代以下 黒豚
41 大阪府 女性 ２０歳代以下 黒豚、白くまアイス
42 東京都 女性 ２０歳代以下 黒豚が美味しかったです。
43 東京都 女性 ２０歳代以下 黒豚しゃぶしゃぶ
44 北海道 女性 ２０歳代以下 黒豚しゃぶしゃぶ
45 宮崎県 女性 ２０歳代以下 黒豚料理
46 熊本県 女性 ２０歳代以下 魚
47 青森県 女性 ２０歳代以下 さつまあげ、鳥刺し、黒豚、白くま
48 熊本県 女性 ２０歳代以下 しゃぶしゃぶ
49 熊本県 女性 ２０歳代以下 しゃぶしゃぶ
50 福岡県 女性 ２０歳代以下 しゃぶしゃぶ、白熊
51 沖縄県 女性 ２０歳代以下 たこの半殺し
52 福岡県 女性 ２０歳代以下 とんかつ
53 鹿児島県 女性 ２０歳代以下 豚しゃぶ
54 福岡県 女性 ２０歳代以下 焼肉
55 神奈川県 女性 ２０歳代以下 ラーメン、鹿児島料理のコース
56 福岡県 女性 ２０歳代以下 ラーメン、みそラーメン店が欲しい。
57 兵庫県 女性 ２０歳代以下 和食
58 大阪府 男性 ３０歳代 ＳＡでのラーメン、カレー、焼鳥（夜予定）
59 大分県 男性 ３０歳代 うどん
60 兵庫県 男性 ３０歳代 うなぎ、黒豚しゃぶしゃぶ
61 長崎県 男性 ３０歳代 海産物、さつまあげ
62 福岡県 男性 ３０歳代 鹿児島ラーメン、豚トロ
63 広島県 男性 ３０歳代 黒豚
64 大阪府 男性 ３０歳代 黒豚
65 大分県 男性 ３０歳代 黒豚
66 広島県 男性 ３０歳代 黒豚しゃぶしゃぶ
67 長崎県 男性 ３０歳代 黒豚とんかつ
68 東京都 男性 ３０歳代 黒豚料理
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69 東京都 男性 ３０歳代 黒豚料理
70 東京都 男性 ３０歳代 黒豚料理、きびなご
71 熊本県 男性 ３０歳代 魚など
72 鹿児島県 男性 ３０歳代 魚料理
73 大阪府 男性 ３０歳代 魚類と豚肉
74 北海道 男性 ３０歳代 さつまあげ
75 佐賀県 男性 ３０歳代 さつま料理
76 福岡県 男性 ３０歳代 ザボンラーメン
77 東京都 男性 ３０歳代 しゃぶしゃぶ
78 東京都 男性 ３０歳代 しゃぶしゃぶ
79 埼玉県 男性 ３０歳代 しゃぶしゃぶが美味しかった。
80 京都府 男性 ３０歳代 焼酎
81 神奈川県 男性 ３０歳代 とり
82 千葉県 男性 ３０歳代 とんかつ
83 福岡県 男性 ３０歳代 とんかつ
84 佐賀県 男性 ３０歳代 とんこつ
85 福岡県 男性 ３０歳代 焼肉
86 沖縄県 男性 ３０歳代 ラーメン
87 埼玉県 男性 ３０歳代 ラーメン
88 千葉県 男性 ３０歳代 和食、黒豚
89 埼玉県 女性 ３０歳代 あぢもり　しゃぶしゃぶ
90 東京都 女性 ３０歳代 おすし
91 東京都 女性 ３０歳代 きびなご刺身
92 佐賀県 女性 ３０歳代 黒豚
93 福岡県 女性 ３０歳代 黒豚
94 大阪府 女性 ３０歳代 黒豚しゃぶしゃぶ
95 福岡県 女性 ３０歳代 黒豚しゃぶしゃぶ
96 鹿児島県 女性 ３０歳代 黒豚料理
97 熊本県 女性 ３０歳代 黒豚料理（しゃぶしゃぶ）
98 大阪府 女性 ３０歳代 黒豚料理
99 埼玉県 女性 ３０歳代 鶏飯、他飲物、焼酎

100 鹿児島県 女性 ３０歳代 さつまあげ、黒豚料理
101 大阪府 女性 ３０歳代 さつまあげ、ラーメン、じゃんぼ餅、黒豚、さつまいも
102 長崎県 女性 ３０歳代 地鶏が美味しい。
103 熊本県 女性 ３０歳代 しゃぶしゃぶ
104 兵庫県 女性 ３０歳代 しゃぶしゃぶ
105 沖縄県 女性 ３０歳代 しゃぶしゃぶ、さつまあげ、けいはん、黒豚
106 熊本県 女性 ３０歳代 しゃぶしゃぶ、とんかつ、白くま
107 沖縄県 女性 ３０歳代 白くま
108 熊本県 女性 ３０歳代 白くま
109 佐賀県 女性 ３０歳代 白くま
110 神奈川県 女性 ３０歳代 白くま、ラーメン、しゃぶしゃぶ
111 鹿児島県 女性 ３０歳代 寿司
112 熊本県 女性 ３０歳代 すし、さつまあげ、黒豚
113 福岡県 女性 ３０歳代 せいろ蒸し
114 東京都 女性 ３０歳代 全部美味しかった。
115 福岡県 女性 ３０歳代 だれめセット
116 神奈川県 女性 ３０歳代 鳥刺し
117 福岡県 女性 ３０歳代 鶏飯
118 長崎県 女性 ３０歳代 とんかつ
119 東京都 女性 ３０歳代 とんかつ
120 福岡県 女性 ３０歳代 とんかつ
121 大阪府 女性 ３０歳代 豚
122 福岡県 女性 ３０歳代 豚しゃぶ
123 東京都 女性 ３０歳代 ラーメン
124 東京都 女性 ３０歳代 ラーメン、黒豚
125 福岡県 女性 ３０歳代 ラーメン、とんかつ
126 鹿児島県 女性 ３０歳代 和食
127 大阪府 男性 ４０歳代 居酒屋のあぶりがっこが美味しい。
128 熊本県 男性 ４０歳代 きびなご
129 神奈川県 男性 ４０歳代 黒豚
130 千葉県 男性 ４０歳代 黒豚
131 長崎県 男性 ４０歳代 黒豚
132 福岡県 男性 ４０歳代 黒豚
133 福岡県 男性 ４０歳代 黒豚　煮
134 島根県 男性 ４０歳代 黒豚、地鶏
135 東京都 男性 ４０歳代 黒豚、ラーメン
136 三重県 男性 ４０歳代 黒豚しゃぶしゃぶ
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137 東京都 男性 ４０歳代 黒豚料理
138 神奈川県 男性 ４０歳代 魚、豚しゃぶ
139 石川県 男性 ４０歳代 魚が新鮮（ビックリ）。
140 東京都 男性 ４０歳代 さつま揚げ、黒豚
141 福岡県 男性 ４０歳代 さつまあげ、黒豚、ラーメン
142 福岡県 男性 ４０歳代 さつまあげが好き。
143 埼玉県 男性 ４０歳代 しゃぶしゃぶ
144 長崎県 男性 ４０歳代 しゃぶしゃぶ
145 神奈川県 男性 ４０歳代 しゃぶしゃぶ黒豚セット
146 東京都 男性 ４０歳代 白くま
147 東京都 男性 ４０歳代 白くま、黒豚
148 熊本県 男性 ４０歳代 鳥、豚
149 三重県 男性 ４０歳代 鳥刺し、きびなご
150 福岡県 男性 ４０歳代 とんかつ（黒豚）
151 福岡県 男性 ４０歳代 豚しゃぶ、ラーメン
152 鹿児島県 男性 ４０歳代 ラーメン
153 鹿児島県 男性 ４０歳代 ラーメン
154 大阪府 男性 ４０歳代 ラーメン
155 福岡県 男性 ４０歳代 ラーメン
156 福岡県 男性 ４０歳代 ラーメン
157 兵庫県 男性 ４０歳代 ラーメン
158 千葉県 男性 ４０歳代 ラーメン、しゃぶしゃぶ（黒豚）
159 神奈川県 男性 ４０歳代 ラーメン、鳥、魚
160 東京都 男性 ４０歳代 ラーメン、とんかつ
161 鹿児島県 男性 ４０歳代 ラーメンセット
162 東京都 女性 ４０歳代 いちにいさん（豚しゃぶ）
163 東京都 女性 ４０歳代 うなぎ
164 栃木県 女性 ４０歳代 鹿児島ラーメン、白くま
165 宮崎県 女性 ４０歳代 黒豚
166 神奈川県 女性 ４０歳代 黒豚
167 大分県 女性 ４０歳代 黒豚
168 東京都 女性 ４０歳代 黒豚
169 東京都 女性 ４０歳代 黒豚（しゃぶしゃぶ）
170 兵庫県 女性 ４０歳代 黒豚、牛
171 東京都 女性 ４０歳代 黒豚、うなぎ
172 三重県 女性 ４０歳代 黒豚料理
173 熊本県 女性 ４０歳代 魚（海鮮丼）
174 高知県 女性 ４０歳代 さつまあげ
175 愛知県 女性 ４０歳代 しゃぶしゃぶ
176 熊本県 女性 ４０歳代 しゃぶしゃぶ、けいはん
177 宮崎県 女性 ４０歳代 白くま、黒豚
178 宮崎県 女性 ４０歳代 鯛茶漬けが珍しく新鮮だった。
179 福岡県 女性 ４０歳代 溶岩焼、船上クルージング
180 東京都 女性 ４０歳代 とりさし
181 福岡県 女性 ４０歳代 鳥料理
182 福岡県 女性 ４０歳代 とんかつ
183 埼玉県 女性 ４０歳代 ひすい廟
184 岩手県 女性 ４０歳代 豚しゃぶ、さつまあげ、白くま
185 福岡県 女性 ４０歳代 豚の角煮
186 千葉県 女性 ４０歳代 ラーメン
187 大阪府 女性 ４０歳代 ラーメン
188 福岡県 女性 ４０歳代 ラーメン
189 東京都 女性 ４０歳代 ラーメン、鶏飯
190 福岡県 女性 ４０歳代 ラーメン、白くま
191 福岡県 女性 ４０歳代 ラーメン、豚しゃぶ
192 岡山県 女性 ４０歳代 和食
193 鹿児島県 女性 ４０歳代 華蓮
194 福岡県 男性 ５０歳代 ・「はぜる」　・黒かつ亭
195 福岡県 男性 ５０歳代 あぢもりのしゃぶしゃぶ
196 千葉県 男性 ５０歳代 牛、豚
197 東京都 男性 ５０歳代 おすし
198 鹿児島県 男性 ５０歳代 お弁当
199 山梨県 男性 ５０歳代 かつお、きびなご、黒豚
200 滋賀県 男性 ５０歳代 かつおの腹皮
201 東京都 男性 ５０歳代 きびなご、かつおのたたき
202 千葉県 男性 ５０歳代 黒牛、黒豚のセイロ蒸しのお店を多く。
203 愛知県 男性 ５０歳代 黒豚
204 岡山県 男性 ５０歳代 黒豚
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205 岡山県 男性 ５０歳代 黒豚
206 熊本県 男性 ５０歳代 黒豚
207 大阪府 男性 ５０歳代 黒豚
208 大阪府 男性 ５０歳代 黒豚
209 東京都 男性 ５０歳代 黒豚
210 東京都 男性 ５０歳代 黒豚
211 福岡県 男性 ５０歳代 黒豚
212 福岡県 男性 ５０歳代 黒豚
213 大阪府 男性 ５０歳代 黒豚、うなぎ
214 広島県 男性 ５０歳代 黒豚、白くま
215 広島県 男性 ５０歳代 黒豚しゃぶしゃぶ
216 兵庫県 男性 ５０歳代 黒豚など
217 宮崎県 男性 ５０歳代 魚・貝が美味しい。
218 愛知県 男性 ５０歳代 魚美味しい。
219 東京都 男性 ５０歳代 刺身、腹皮
220 兵庫県 男性 ５０歳代 さつま料理
221 山口県 男性 ５０歳代 地鶏刺しが美味しい。
222 千葉県 男性 ５０歳代 しゃぶしゃぶ
223 沖縄県 男性 ５０歳代 鳥刺し、地どり
224 千葉県 男性 ５０歳代 肉、魚、新鮮でおいしいので。
225 神奈川県 男性 ５０歳代 のぼるラーメン
226 福岡県 男性 ５０歳代 豚しゃぶ
227 東京都 男性 ５０歳代 焼肉
228 富山県 男性 ５０歳代 焼肉
229 鹿児島県 男性 ５０歳代 焼肉が美味しい。
230 沖縄県 男性 ５０歳代 ラーメン
231 神奈川県 男性 ５０歳代 ラーメン
232 千葉県 男性 ５０歳代 ラーメン
233 大阪府 男性 ５０歳代 ラーメン
234 大阪府 男性 ５０歳代 ラーメン、とんかつ
235 兵庫県 女性 ５０歳代 お魚
236 千葉県 女性 ５０歳代 海鮮、黒豚
237 兵庫県 女性 ５０歳代 海鮮丼
238 熊本県 女性 ５０歳代 川久　とんかつ
239 愛知県 女性 ５０歳代 黒豚
240 静岡県 女性 ５０歳代 黒豚
241 福岡県 女性 ５０歳代 黒豚、お刺身、さつま揚げ
242 鹿児島県 女性 ５０歳代 黒豚、とんかつ
243 兵庫県 女性 ５０歳代 黒豚しゃぶ
244 福岡県 女性 ５０歳代 黒豚しゃぶしゃぶ
245 和歌山県 女性 ５０歳代 黒豚しゃぶしゃぶ
246 兵庫県 女性 ５０歳代 黒豚しゃぶしゃぶ、さつまあげ。
247 神奈川県 女性 ５０歳代 黒豚ラーメン、そば
248 熊本県 女性 ５０歳代 黒豚料理
249 埼玉県 女性 ５０歳代 黒豚料理
250 福岡県 女性 ５０歳代 黒豚料理（しゃぶしゃぶ）
251 鹿児島県 女性 ５０歳代 けいはん
252 千葉県 女性 ５０歳代 鶏飯、ラーメン
253 大分県 女性 ５０歳代 鶏飯が美味しかった。
254 神奈川県 女性 ５０歳代 鶏飯セット
255 兵庫県 女性 ５０歳代 魚がもう少し欲しい。
256 沖縄県 女性 ５０歳代 魚料理
257 福岡県 女性 ５０歳代 さつまあげ
258 神奈川県 女性 ５０歳代 さつまあげ、きびなご
259 東京都 女性 ５０歳代 さつまあげ、黒豚料理
260 兵庫県 女性 ５０歳代 薩摩黒豚会席！！
261 兵庫県 女性 ５０歳代 さつま汁
262 東京都 女性 ５０歳代 さつま料理
263 千葉県 女性 ５０歳代 ざぼんラーメン、あぢもり、城山観光ホテルビュッフェが楽しみ。
264 山口県 女性 ５０歳代 地鶏
265 大阪府 女性 ５０歳代 地鶏、きびなご、うなぎ
266 神奈川県 女性 ５０歳代 しめ昆布
267 熊本県 女性 ５０歳代 しゃぶしゃぶ
268 福岡県 女性 ５０歳代 しゃぶしゃぶ
269 熊本県 女性 ５０歳代 白くま
270 熊本県 女性 ５０歳代 白くま、黒豚
271 鹿児島県 女性 ５０歳代 新鮮な物、黒豚しゃぶしゃぶ
272 愛知県 女性 ５０歳代 全般的に美味しいです。
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273 鹿児島県 女性 ５０歳代 とし刺し
274 沖縄県 女性 ５０歳代 とんかつ
275 宮崎県 女性 ５０歳代 トンコツ
276 東京都 女性 ５０歳代 のぼる屋ラーメン
277 熊本県 女性 ５０歳代 豚しゃぶ
278 神奈川県 女性 ５０歳代 豚しゃぶ
279 福岡県 女性 ５０歳代 豚肉美味しかった。
280 熊本県 女性 ５０歳代 ラーメン
281 鹿児島県 女性 ５０歳代 ラーメン
282 大阪府 女性 ５０歳代 ラーメン
283 福岡県 女性 ５０歳代 ラーメン
284 鹿児島県 女性 ５０歳代 ラーメン、寿司
285 宮城県 女性 ５０歳代 ラーメンセット
286 宮崎県 女性 ５０歳代 ラーメンセット（こむらさき）
287 愛知県 女性 ５０歳代 ラーメンセット、地どり
288 愛知県 女性 ５０歳代 和食
289 神奈川県 女性 ５０歳代 和食
290 福岡県 女性 ５０歳代 ラーメン
291 東京都 ５０歳代 さつまあげ
292 宮崎県 男性 ６０歳代 会席
293 東京都 男性 ６０歳代 きびなご、焼酎
294 長崎県 男性 ６０歳代 黒豚
295 奈良県 男性 ６０歳代 黒豚
296 岡山県 男性 ６０歳代 黒豚、うなぎ
297 沖縄県 男性 ６０歳代 黒豚、きびなご
298 宮崎県 男性 ６０歳代 黒豚しゃぶしゃぶ
299 鹿児島県 男性 ６０歳代 黒豚しゃぶしゃぶ
300 東京都 男性 ６０歳代 黒豚しゃぶしゃぶ
301 愛知県 男性 ６０歳代 黒豚とんかつ
302 鹿児島県 男性 ６０歳代 黒豚料理
303 大阪府 男性 ６０歳代 魚
304 埼玉県 男性 ６０歳代 酒、郷土料理
305 鹿児島県 男性 ６０歳代 しゃぶしゃぶ
306 福岡県 男性 ６０歳代 しゃぶしゃぶ　他
307 福岡県 男性 ６０歳代 しゃぶしゃぶ（黒豚）
308 大阪府 男性 ６０歳代 しゃぶしゃぶ、とんかつ等
309 岡山県 男性 ６０歳代 じゃんぼもち
310 福岡県 男性 ６０歳代 とんかつ
311 東京都 男性 ６０歳代 肉（黒豚）
312 佐賀県 男性 ６０歳代 豚しゃぶ、海鮮料理
313 福岡県 男性 ６０歳代 もつなべ
314 鹿児島県 男性 ６０歳代 ラーメン
315 東京都 男性 ６０歳代 ラーメン
316 熊本県 男性 ６０歳代 和食
317 鹿児島県 男性 ６０歳代 和食
318 鹿児島県 男性 ６０歳代 和食
319 愛知県 女性 ６０歳代 居酒屋での食事
320 大阪府 女性 ６０歳代 うなぎを食べる予定。
321 埼玉県 女性 ６０歳代 おすし
322 福岡県 女性 ６０歳代 鹿児島のラーメン、末よしのウナギ大好き。
323 宮崎県 女性 ６０歳代 かにしゃぶ
324 兵庫県 女性 ６０歳代 きびなご
325 熊本県 女性 ６０歳代 郷土料理
326 福岡県 女性 ６０歳代 郷土料理
327 鹿児島県 女性 ６０歳代 黒豚
328 鹿児島県 女性 ６０歳代 黒豚
329 大阪府 女性 ６０歳代 黒豚
330 静岡県 女性 ６０歳代 黒豚、きびなご
331 福岡県 女性 ６０歳代 黒豚が美味しい。
332 愛知県 女性 ６０歳代 黒豚しゃぶしゃぶ
333 岐阜県 女性 ６０歳代 黒豚しゃぶしゃぶ
334 福岡県 女性 ６０歳代 黒豚しゃぶしゃぶ
335 長崎県 女性 ６０歳代 黒豚料理
336 福岡県 女性 ６０歳代 黒豚料理
337 福岡県 女性 ６０歳代 黒豚料理
338 福岡県 女性 ６０歳代 黒豚料理（いちにいさん）
339 愛知県 女性 ６０歳代 刺身
340 大阪府 女性 ６０歳代 さつま料理
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№ Ｑ1居住地
（都道府県）

Ｑ２
（性別）

Ｑ２
（年齢） Ｑ20鹿児島市でとった食事

341 東京都 女性 ６０歳代 さつま料理
342 福岡県 女性 ６０歳代 しゃぶが美味しかった。（華レイ）
343 大分県 女性 ６０歳代 しゃぶしゃぶ
344 滋賀県 女性 ６０歳代 白くま、黒豚料理（角煮）
345 神奈川県 女性 ６０歳代 寿司が美味しかった。
346 埼玉県 女性 ６０歳代 鳥刺し
347 鹿児島県 女性 ６０歳代 とんかつ、焼肉
348 大阪府 女性 ６０歳代 豚
349 東京都 女性 ６０歳代 豚しゃぶ
350 福岡県 女性 ６０歳代 ホルモン本舗
351 神奈川県 女性 ６０歳代 蒸し豚、白くま、ラーメン
352 東京都 女性 ６０歳代 ラーメン
353 岡山県 女性 ６０歳代 ラーメン、しゃぶしゃぶ
354 鹿児島県 女性 ６０歳代 和食
355 東京都 女性 ６０歳代 和食
356 岩手県 男性 ７０歳代以上 海鮮どん
357 愛知県 男性 ７０歳代以上 きびなご
358 岩手県 男性 ７０歳代以上 黒豚
359 神奈川県 男性 ７０歳代以上 黒豚
360 宮崎県 男性 ７０歳代以上 黒豚が美味しい。
361 福岡県 男性 ７０歳代以上 魚類
362 兵庫県 男性 ７０歳代以上 さつま料理（きびなご、黒豚）
363 福岡県 男性 ７０歳代以上 さつま料理、さつまあげ
364 東京都 男性 ７０歳代以上 さつま料理全般（さつまあげ、きびなご、鶏さし　など）
365 東京都 男性 ７０歳代以上 地どりの料理が美味しかった。
366 大分県 男性 ７０歳代以上 しゃぶしゃぶ
367 鹿児島県 男性 ７０歳代以上 しゃぶしゃぶ、刺身
368 兵庫県 男性 ７０歳代以上 白くま
369 大阪府 男性 ７０歳代以上 そば、黒豚（とんかつ、しゃぶしゃぶ）
370 鹿児島県 男性 ７０歳代以上 特に黒牛、黒豚、焼酎
371 福岡県 男性 ７０歳代以上 肉
372 神奈川県 男性 ７０歳代以上 肉（豚）
373 香川県 男性 ７０歳代以上 豚しゃぶを食べて良かった。
374 岩手県 男性 ７０歳代以上 ラーメン
375 群馬県 男性 ７０歳代以上 ラーメン
376 奈良県 男性 ７０歳代以上 ラーメン
377 茨城県 男性 ７０歳代以上 ラーメン、豚しゃぶ
378 広島県 男性 ７０歳代以上 レストランＺＩＮＯ（美味しかった。）
379 佐賀県 男性 ７０歳代以上 和食（そば）
380 香川県 男性 ７０歳代以上 末よしのうなぎ、ラーメン
381 埼玉県 女性 ７０歳代以上 牛肉、海鮮、うなぎ
382 千葉県 女性 ７０歳代以上 黒豚
383 兵庫県 女性 ７０歳代以上 黒豚しゃぶしゃぶ
384 三重県 女性 ７０歳代以上 鶏飯
385 兵庫県 女性 ７０歳代以上 しゃぶしゃぶ
386 埼玉県 女性 ７０歳代以上 豚足
387 大阪府 女性 ７０歳代以上 ラーメン
388 東京都 女性 ７０歳代以上 ラーメンセット
389 大阪府 女性 ７０歳代以上 和食
390 東京都 男性 うなぎ
391 宮城県 男性 鹿児島ラーメン
392 福岡県 男性 黒豚
393 神奈川県 男性 さつま郷土料理、魚料理、地どり
394 三重県 男性 しゃぶしゃぶ
395 東京都 男性 とんかつ
396 栃木県 男性 とんかつ
397 福岡県 男性 とんかつ
398 東京都 女性 うなぎ
399 福岡県 女性 うなぎ
400 山口県 女性 黒豚
401 千葉県 女性 ラーメン店めぐり
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1.日本人宿泊客調査
（４）調査票
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鹿児島市内に宿泊 ✔ 日本人 ✔ 16 歳以上 ✔

Q１．あなたのお住まいはどこですか。
（都道府県名：          ） →鹿児島県の場合（市町村名：          ）

Q２．あなたの性別、年代をお答えください。
性別：１.男性   ２.女性      年齢：（     ）歳代

Q３．今回の旅行の主要な目的は何ですか。 ※１つだけ
１.ビジネス ２.観光・レジャー ３.帰省・知人訪問 ４.１～３のどれでもないその他（     ）

Q４．今回の旅行での宿泊数をお答えください。

旅行全体で   泊 → うち鹿児島市内で   泊

Q5．あなたも含めて、何人での、どなたと一緒の旅行ですか。※子供や乳幼児も含む ※いくつでも
（    ）人

→［２人以上の場合］１.家族・親族 ２.夫婦・パートナー ３.友人 ４.職場の同僚

５.その他（             ）

Q6. 今回の旅行を計画したのはどなたですか。※①②それぞれに１つだけ
①旅行を

計画した人
１.あなた自身  ２.他の同行者

→［他の人の場合］性別：１.男性 ２.女性  年齢：（   ）歳代

②①の方の
ご職業

１.経営者・役員 ２.会社員 ３.公務員 ４.自営業・自由業 ５.パート・アルバイト

６.学生 ７.家事専業 ８.その他（          ） ９.働いていない

Q７．鹿児島市への訪問は何回目ですか。
（    ）回目

Q８．今回の鹿児島市への訪問で楽しみにしていることは何ですか。※いくつでも
１.自然・景観［具体的に：          ］ ２.名所・旧跡［具体的に：          ］

３.食事   ［具体的に：          ］ ４.温泉   ［具体的に：          ］

５.まちあるき［具体的に：          ］ ６.買物   ［具体的に：          ］

７.土産物  ［具体的に：          ］ ８.その他  ［具体的に：          ］

Q９．鹿児島市内の観光地のうち、どこに行きましたか（予定含む）。※いくつでも
１.桜島 ２.城山展望台 ３.西郷隆盛像 ４.仙巌園 ５.かごしま水族館 ６.西郷南洲顕彰館・南洲墓地

７.維新ふるさと館 ８.歴史ロード維新ふるさとの道（西郷隆盛生誕地、大久保利通生い立ちの地）

９.その他（             ） 10.観光地にはどこにも行っていない

Ｑ10．今回の旅行では、鹿児島市以外に訪問したところはありますか（予定含む）。※いくつでも
１.指宿方面（南薩地域） ２.霧島方面（姶良・伊佐地域） ３.川内・出水方面（北薩地域）

４.鹿屋・志布志方面（大隅地域） ５.種子島・屋久島方面 ６.奄美大島

７.他県（具体的に：                ） ８.鹿児島市以外は訪問していない

Ｑ11. 今回の旅行の手配はどのようにしましたか。※１つだけ
１.旅行会社等が企画した団体ツアーへの参加

２.往復の交通費と宿泊等がセットになった個人旅行向けパッケージ商品の利用

３.交通機関や宿泊等を個別に手配

４.その他（                                        ）

Ｑ12. 今回の旅行のツアー商品や個別の交通費・宿泊費等の申し込みはどこで行いましたか。※１つだけ
１.店頭（旅行会社や航空会社・ＪＲ等） ２.ウェブサイト ３.スマートフォン等の携帯端末

４.電話等その他の方法

Ｑ13．今回の旅行での交通手段は何ですか。※いくつでも
①鹿児島市

まで
１.飛行機 ２.新幹線 ３.ＪＲ（在来線）４.フェリー ５.貸切・観光バス

６.高速バス・路線バス ７.レンタカー ８.自家用車 ９.その他（       ）

②鹿児島市内 １.ＪＲ ２.路面電車 ３.路線バス ４.貸切バス ５.観光バス ６.レンタカー

７.タクシー ８.自家用車 ９.桜島フェリー 10.その他（    ） 11.無し（徒歩）

鹿児島市観光消費額調査 【日本人観光客（市内宿泊客）】         
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Ｑ14．今回の旅行で、使う費用（予定含む）を教えて下さい。１人当たりの費用を、下欄の項目別にご記入下さい。
※ 交通費は高速料金やガソリン代や駐車場代を含め、鹿児島市外・市内分を分けて記入
※ 今回の旅行がパック旅行である場合、費用が鹿児島市内のみか、鹿児島市外分を含むかを選択
※ □←表内の回答がグループ合計の場合にはチェック

使用費用 使用費用

①交通費 （市内分）           円 （市外分）          円

②宿泊費 （市内分）           円

③土産代 （市内分）           円

④飲食費 （市内分）           円

⑤入場料 （市内分）           円

⑥その他 （市内分）           円

⑦パック料金
円

□市内分のみ もしくは □市外分含む

Q15．鹿児島市を訪問しようと思った決め手（情報源）は次のどれですか。※1 つだけ
１.テレビ・ラジオ ２.口コミサイト

３.ＳＮＳ（フェスブックやインスタグラム等）

５.動画サイト

４.個人のブログ

６. 雑誌・ガイドブック

７.自治体や観光協会等の公式ウェブサイト

９.市や観光協会等が行うキャンペーン

11.家族や友人・知人の勧め（口コミ）

13.その他（                ）

８.その他のウェブサイトの情報（旅行サイト等）

10.旅行会社の紹介やパンフレット

12.過去に訪れたときの自分の経験から

＊番組、サイト、雑誌等を具体的に教えてください

Ｑ16．鹿児島市での観光について、以下の項目ごとに満足度をお答えください。※それぞれに１つずつ
大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満 該当なし

① 自然や景観（桜島や錦江湾など） ５ ４ ３ ２ １ ０

② 名所・旧跡（仙巌園など） ５ ４ ３ ２ １ ０

③ 食事（さつま揚げ、黒豚・牛、魚介など） ５ ４ ３ ２ １ ０

④ 土産物・特産品（焼酎、薩摩切子 など） ５ ４ ３ ２ １ ０

⑤ 市内の移動のしやすさ ５ ４ ３ ２ １ ０

⑥ 観光情報の入手しやすさ ５ ４ ３ ２ １ ０

⑦ サービス・おもてなし ５ ４ ３ ２ １ ０

Q17．鹿児島市をまた訪れたいと思いますか。※１つだけ
１.何度も行きたい ２ .もう一度くらいなら行

ってみたい
３.どちらともいえない ４.行ってみたいとは

思わない

Ｑ18．鹿児島市への旅行を、友人に薦めたいと思いますか。0～10 点で、お気持ちに近いものを選んでください。
※１つだけ
０点  １点  ２点  ３点  ４点  ５点  ６点  ７点  ８点  ９点  １０点

（すすめない）                                         （すすめる）

Ｑ19.鹿児島市を訪れてみて、期待より良かったことはありますか。また、期待外れだったことはありますか。
期待より良かったこと
（感動したことや良かったこと）

（具体的に）

期待より悪かったこと
（残念だったことや不満なこと）

（具体的に）

Ｑ20.鹿児島市内で買ったお土産品や食事について具体的に教えてください。
お土産品 食 事

（具体的に） （具体的に）

※調査票コード 調査地点 ID 調査年月日 調査時刻 調査時天候 調査員 ID

晴・曇・雨
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　※集計表は、原則として、上段：実数（人）、下段：調査数を基数（ｎ）とした百分率（％）

2.外国人宿泊客調査
（１）単純集計表
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問１　居住地（国・地域）

調
査
数

台
湾

香
港

中
国

韓
国

そ
の
他

無
回
答

576 70 205 106 125 70       -
100 12.2 35.6 18.4 21.7 12.2       -

問２　性別 問２　年齢

調
査
数

男
性

女
性

無
回
答 調

査
数

２
０
歳
代
以
下

３
０
歳
代

４
０
歳
代

５
０
歳
代

６
０
歳
代

７
０
歳
代
以
上

無
回
答

576 281 286 9 576 143 161 111 83 40 16 22
100 48.8 49.7 1.6 100 24.8 28 19.3 14.4 6.9 2.8 3.8

問３　来訪目的

調
査
数

ビ
ジ
ネ
ス

観
光
・
レ
ジ
ャ
ー

親
族
・
知
人
訪
問

１
～

３
の
ど
れ
で
も
な
い

そ
の
他

無
回
答

576 19 531 12 9 5
100 3.3 92.2 2.1 1.6 0.9

問４　宿泊数（日本旅行全体）

調
査
数

１
泊

２
泊

３
泊

４
泊

５
泊

６
泊

７
泊

８
泊

９
泊

１
０
泊
以
上

無
回
答 調

査
数

平

均
（

泊
）

576 2 56 43 125 95 57 64 29 9 88 8 568 7.4
100 0.3 9.7 7.5 21.7 16.5 9.9 11.1 5 1.6 15.3 1.4

問４　宿泊数（鹿児島市泊）

調
査
数

１
泊

２
泊

３
泊
以
上

無
回
答 調

査
数

平

均
（

泊
）

568 99 211 256 2 566 2.7
100 17.4 37.1 45.1 0.4

問５　同行者数

調
査
数

１
人

２
人

３
人

４
人

５
人
以
上

無
回
答 調

査
数

平

均
（

人
）

576 76 238 72 77 110 3 573 3.7
100 13.2 41.3 12.5 13.4 19.1 0.5
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問５　同行者の種類 問６①　旅行を計画した人

調
査
数

家
族
・
親
族

夫
婦
・
パ
ー

ト
ナ
ー

友
人

職
場
の
同
僚

そ
の
他

無
回
答 調

査
数

あ
な
た
自
身

他
の
同
行
者

無
回
答

497 210 134 118 19 11 33 576 351 188 37
100 42.3 27 23.7 3.8 2.2 6.6 100 60.9 32.6 6.4

問６　旅行を計画した人の性別（全体） 問６　旅行を計画した人の年齢（全体）

調
査
数

男
性

女
性

無
回
答 調

査
数

２
０
歳
代
以
下

３
０
歳
代

４
０
歳
代

５
０
歳
代

６
０
歳
代

７
０
歳
代
以
上

無
回
答

576 270 234 72 576 119 150 107 72 32 11 85
100 46.9 40.6 12.5 100 20.7 26 18.6 12.5 5.6 1.9 14.8

問６②　旅行を計画した人の職業

調
査
数

経
営
者
・
役
員

会
社
員

公
務
員

自
営
業
・
自
由
業

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

学
生

家
事
専
業

そ
の
他

働
い
て
い
な
い

無
回
答

576 68 248 49 55 4 45 11 42 20 34
100 11.8 43.1 8.5 9.5 0.7 7.8 1.9 7.3 3.5 5.9

問７　来日回数 問７　来日回数（２区分）

調
査
数

１
回

２
回

３
回

４
回
以
上

無
回
答 調

査
数

ト
ラ
イ
ア
ラ
ー
（

１
回

目
）

リ
ピ
ー

タ
ー
（

２
回
以

上
）

無
回
答

576 80 81 64 339 12 576 80 484 12
100 13.9 14.1 11.1 58.9 2.1 100 13.9 84 2.1

問７　来鹿回数 問７　来鹿回数（２区分）

調
査
数

１
回

２
回

３
回

４
回
以
上

無
回
答 調

査
数

ト
ラ
イ
ア
ラ
ー
（

１
回

目
）

リ
ピ
ー

タ
ー
（

２
回
以

上
）

無
回
答

576 472 57 18 24 5 576 472 99 5
100 81.9 9.9 3.1 4.2 0.9 100 81.9 17.2 0.9

問７　来日・来鹿状況

調
査
数

初
来
日

来
日
リ
ピ
ー

タ
ー

で
初
来

鹿 来
鹿
リ
ピ
ー

タ
ー

無
回
答

576 80 388 99 9
100 13.9 67.4 17.2 1.6
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問８　来鹿動機（楽しみにしていること）

調
査
数

自
然
・
景
観

名
所
・
旧
跡

食
事

温
泉

ま
ち
あ
る
き

買
物

土
産
物

そ
の
他

無
回
答

576 478 210 353 301 132 168 109 41 8
100 83 36.5 61.3 52.3 22.9 29.2 18.9 7.1 1.4

問９　鹿児島市内の訪問観光地

調
査
数

桜
島

城
山
展
望
台

西
郷
隆
盛
像

仙
巌
園

か
ご
し
ま
水
族
館

西
郷
南
洲
顕
彰
館
・
南
洲

墓
地

維
新
ふ
る
さ
と
館

歴
史
ロ
ー

ド
維
新
ふ
る
さ

と
の
道

そ
の
他

観
光
地
に
は
ど
こ
に
も

行
っ

て
い
な
い

無
回
答

576 457 270 109 240 155 12 36 33 88 21 12
100 79.3 46.9 18.9 41.7 26.9 2.1 6.3 5.7 15.3 3.6 2.1

問１０　鹿児島市以外の訪問先

調
査
数

熊
本
県

宮
崎
県

福
岡
県

大
分
県

長
崎
県

佐
賀
県

そ
の
他

無
回
答

576 170 173 163 71 53 27 38 224
100 29.5 30 28.3 12.3 9.2 4.7 6.6 38.9

問１０　鹿児島市以外の訪問先

調
査
数

指
宿
方
面

霧
島
方
面

川
内
・
出
水
方
面

鹿
屋
・
志
布
志
方
面

種
子
島
・
屋
久
島
方
面

奄
美
大
島

県
内
で
は
鹿
児
島
市
以
外

は
訪
問
し
て
い
な
い

無
回
答

576 301 219 22 15 55 3 74 81
100 52.3 38 3.8 2.6 9.5 0.5 12.8 14.1

問１１　旅行手配方法 問１２　旅行手配場所

調
査
数

旅
行
会
社
等
が
企
画
し
た

団
体
ツ
ア
ー

へ
の
参
加

往
復
の
交
通
費
と
宿
泊
等

が
セ
ッ

ト
の
個
人
旅
行
向

け
パ
ッ

ケ
ー

ジ
商
品
の
利

交
通
機
関
や
宿
泊
等
を
個

別
に
手
配

そ
の
他

無
回
答 調

査
数

店
頭
（

旅
行
会
社
や
航
空

会
社
・
Ｊ
Ｒ
等
）

ウ
ェ

ブ
サ
イ
ト

ス
マ
ー

ト
フ
ォ

ン
等
の
携

帯
端
末

電
話
等
そ
の
他
の
方
法

無
回
答

576 77 57 436 5 1 576 114 396 38 23 5
100 13.4 9.9 75.7 0.9 0.2 100 19.8 68.8 6.6 4 0.9
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問１３　観光消費額単価（１人１泊あたり）

調
査
数

平

均
（

円
）

問１３　観光消費額単価（１人１泊あたり） 326 4,200
市内分（交通費）      
問１３　観光消費額単価（１人１泊あたり） 326 9,100
市内分（宿泊費）      
問１３　観光消費額単価（１人１泊あたり） 326 7,200
市内分（土産代）      
問１３　観光消費額単価（１人１泊あたり） 326 10,100
市内分（飲食費）      
問１３　観光消費額単価（１人１泊あたり） 326 1,400
市内分（入場料）      
問１３　観光消費額単価（１人１泊あたり） 326 500
市内分（その他）      
問１３　観光消費額単価（１人１泊あたり） 326 32,500
市内分（合計）      

問１４　来鹿の決め手（情報源）

調
査
数

テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ

口
コ
ミ
サ
イ
ト

Ｓ
Ｎ
Ｓ
（

フ
ェ

イ
ス
ブ
ッ

ク
や
イ
ン
ス
タ
グ
ラ
ム

等
）

個
人
の
ブ
ロ
グ

動
画
サ
イ
ト

雑
誌
・
ガ
イ
ド
ブ
ッ

ク

日
本
政
府
観
光
局
や
自
治

体
等
の
公
式
ウ
ェ

ブ
サ
イ

ト そ
の
他
の
ウ
ェ

ブ
サ
イ
ト

の
情
報
（

旅
行
サ
イ
ト

等
）

日
本
政
府
観
光
局
や
自
治

体
等
が
行
う
キ
ャ

ン
ペ
ー

ン 旅
行
会
社
の
紹
介
や
パ
ン

フ
レ
ッ

ト

自
国
の
家
族
や
友
人
・
知

人
の
勧
め

日
本
在
住
の
親
族
や
友

人
・
知
人
の
勧
め

過
去
に
訪
れ
た
と
き
の
自

分
の
経
験
か
ら

576 48 70 21 55 12 61 15 66 4 43 60 20 45
100 8.3 12.2 3.6 9.5 2.1 10.6 2.6 11.5 0.7 7.5 10.4 3.5 7.8

そ
の
他

無
回
答

43 13
7.5 2.3

問１５①　一次交通

調
査
数

飛
行
機

船
舶

無
回
答

576 522 17 46
100 90.6 3 8

問１５①　一次交通（日本入国） 問１５①　一次交通（日本出国）

調
査
数

鹿
児
島
空
港

鹿
児
島
港

福
岡
空
港

そ
の
他

無
回
答 調

査
数

鹿
児
島
空
港

鹿
児
島
港

福
岡
空
港

そ
の
他

無
回
答

576 350 5 124 77 20 576 428 8 68 43 29
100 60.8 0.9 21.5 13.4 3.5 100 74.3 1.4 11.8 7.5 5
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問１５②　二次交通

調
査
数

Ｊ
Ｒ

路
面
電
車

路
線
バ
ス

貸
切
バ
ス

観
光
バ
ス

レ
ン
タ
カ
ー

タ
ク
シ
ー

桜
島
フ
ェ

リ
ー

そ
の
他

無
し
（

徒
歩
）

無
回
答

576 211 206 187 43 99 103 88 210 33 14 36
100 36.6 35.8 32.5 7.5 17.2 17.9 15.3 36.5 5.7 2.4 6.3

問１６　鹿児島市観光に対する評価

調
査
数

大
変
満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

大
変
不
満

該
当
な
し

無
回
答 平

均
（

点
）

問１６①　鹿児島市観光に対する評価 576 358 169 20 1       - 18 10 4.5
（自然や景観） 100 62.2 29.3 3.5 0.2       - 3.1 1.7
問１６②　鹿児島市観光に対する評価 576 198 160 53 3       - 115 47 3.4
（名所・旧跡） 100 34.4 27.8 9.2 0.5       - 20 8.2
問１６③　鹿児島市観光に対する評価 576 273 229 47 3       - 12 12 4.3
（食事） 100 47.4 39.8 8.2 0.5       - 2.1 2.1
問１６④　鹿児島市観光に対する評価 576 139 208 113 3       - 72 41 3.5
（土産物・特産品） 100 24.1 36.1 19.6 0.5       - 12.5 7.1
問１６⑤　鹿児島市観光に対する評価 576 219 219 81 17 4 19 17 4.0
（市内の移動のしやすさ） 100 38 38 14.1 3 0.7 3.3 3
問１６⑥　鹿児島市観光に対する評価 576 231 218 80 15 1 9 22 4.1
（観光情報の入手しやすさ） 100 40.1 37.8 13.9 2.6 0.2 1.6 3.8
問１６⑦　鹿児島市観光に対する評価 576 389 156 12       -       - 5 14 4.6
（サービス・おもてなし） 100 67.5 27.1 2.1       -       - 0.9 2.4

問１７　鹿児島市への再訪意向

調
査
数

何
度
も
行
き
た
い

も
う
一
度
く
ら
い
な
ら

行
っ

て
み
た
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

行
っ

て
み
た
い
と
は
思
わ

な
い

無
回
答

576 186 292 74 8 16
100 32.3 50.7 12.8 1.4 2.8

問１８　鹿児島市観光の推奨意向

調
査
数

０
点
（

す
す
め
な
い
）

１
点

２
点

３
点

４
点

５
点

６
点

７
点

８
点

９
点

１
０
点
（

す
す
め
る
）

無
回
答 平

均
（

点
）

576 1       -       - 5 5 20 29 83 180 119 126 8 8.2
100 0.2       -       - 0.9 0.9 3.5 5 14.4 31.3 20.7 21.9 1.4

問１８　鹿児島市の推奨意向（ＮＰＳ区分）  

調
査
数

批
判
者
（

０
～

６
点
）

中
立
者
（

７
～

８
点
）

推
奨
者
（

９
～

１
０
点
）

無
回
答

576 60 263 245 8
100 10.4 45.7 42.5 1.4
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　※主たる基本属性×全問のクロス集計表
　※集計表は、原則として、上段：実数（人）、下段：調査数を基数（ｎ）とした百分率（％）

2.外国人宿泊客調査
（２）クロス集計表
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問１　居住地（国・地域）
居住地（国・地域）

調
査
数

台
湾

香
港

中
国

韓
国

そ
の
他

無
回
答

  全  体 576 70 205 106 125 70       -
100 12.2 35.6 18.4 21.7 12.2       -

台湾 70 70       -       -       -       -       -
100 100       -       -       -       -       -

香港 205       - 205       -       -       -       -
100       - 100       -       -       -       -

中国 106       -       - 106       -       -       -
100       -       - 100       -       -       -

韓国 125       -       -       - 125       -       -
100       -       -       - 100       -       -

その他 70       -       -       -       - 70       -
100       -       -       -       - 100       -

無回答       -       -       -       -       -       -       -
      -       -       -       -       -       -       -

国・年代
台湾　全体 70 70       -       -       -       -       -

100 100       -       -       -       -       -
台湾　２０・３０歳以下 31 31       -       -       -       -       -

100 100       -       -       -       -       -
台湾　４０・５０歳代 30 30       -       -       -       -       -

100 100       -       -       -       -       -
台湾　６０歳代以上 8 8       -       -       -       -       -

100 100       -       -       -       -       -
台湾　年齢無回答 1 1       -       -       -       -       -

100 100       -       -       -       -       -
香港　全体 205       - 205       -       -       -       -

100       - 100       -       -       -       -
香港　２０・３０歳以下 107       - 107       -       -       -       -

100       - 100       -       -       -       -
香港　４０・５０歳代 75       - 75       -       -       -       -

100       - 100       -       -       -       -
香港　６０歳代以上 14       - 14       -       -       -       -

100       - 100       -       -       -       -
香港　年齢無回答 9       - 9       -       -       -       -

100       - 100       -       -       -       -
中国　全体 106       -       - 106       -       -       -

100       -       - 100       -       -       -
中国　２０・３０歳以下 65       -       - 65       -       -       -

100       -       - 100       -       -       -
中国　４０・５０歳代 25       -       - 25       -       -       -

100       -       - 100       -       -       -
中国　６０歳代以上 8       -       - 8       -       -       -

100       -       - 100       -       -       -
中国　年齢無回答 8       -       - 8       -       -       -

100       -       - 100       -       -       -
韓国　全体 125       -       -       - 125       -       -

100       -       -       - 100       -       -
韓国　２０・３０歳以下 63       -       -       - 63       -       -

100       -       -       - 100       -       -
韓国　４０・５０歳代 42       -       -       - 42       -       -

100       -       -       - 100       -       -
韓国　６０歳代以上 19       -       -       - 19       -       -

100       -       -       - 100       -       -
韓国　年齢無回答 1       -       -       - 1       -       -

100       -       -       - 100       -       -
その他の国　全体 70       -       -       -       - 70       -

100       -       -       -       - 100       -
その他の国　２０・３０歳以下 38       -       -       -       - 38       -

100       -       -       -       - 100       -
その他の国　４０・５０歳代 22       -       -       -       - 22       -

100       -       -       -       - 100       -
その他の国　６０歳代以上 7       -       -       -       - 7       -

100       -       -       -       - 100       -
その他の国　年齢無回答 3       -       -       -       - 3       -

100       -       -       -       - 100       -
無回答       -       -       -       -       -       -       -

      -       -       -       -       -       -       -
問７　来日・来鹿状況    
初来日 80 6 17 25 16 16       -

100 7.5 21.3 31.3 20 20       -
来日リピーターで初来鹿 388 50 157 70 74 37       -

100 12.9 40.5 18 19.1 9.5       -
来鹿リピーター 99 12 29 10 33 15       -

100 12.1 29.3 10.1 33.3 15.2       -
無回答 9 2 2 1 2 2       -

100 22.2 22.2 11.1 22.2 22.2       -
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問２　性別
居住地（国・地域）

調
査
数

男
性

女
性

無
回
答

  全  体 576 281 286 9
100 48.8 49.7 1.6

台湾 70 24 46       -
100 34.3 65.7       -

香港 205 98 102 5
100 47.8 49.8 2.4

中国 106 44 61 1
100 41.5 57.5 0.9

韓国 125 76 49       -
100 60.8 39.2       -

その他 70 39 28 3
100 55.7 40 4.3

無回答       -       -       -       -
      -       -       -       -

国・年代
台湾　全体 70 24 46       -

100 34.3 65.7       -
台湾　２０・３０歳以下 31 10 21       -

100 32.3 67.7       -
台湾　４０・５０歳代 30 12 18       -

100 40 60       -
台湾　６０歳代以上 8 2 6       -

100 25 75       -
台湾　年齢無回答 1       - 1       -

100       - 100       -
香港　全体 205 98 102 5

100 47.8 49.8 2.4
香港　２０・３０歳以下 107 48 57 2

100 44.9 53.3 1.9
香港　４０・５０歳代 75 37 35 3

100 49.3 46.7 4
香港　６０歳代以上 14 9 5       -

100 64.3 35.7       -
香港　年齢無回答 9 4 5       -

100 44.4 55.6       -
中国　全体 106 44 61 1

100 41.5 57.5 0.9
中国　２０・３０歳以下 65 24 40 1

100 36.9 61.5 1.5
中国　４０・５０歳代 25 13 12       -

100 52 48       -
中国　６０歳代以上 8 5 3       -

100 62.5 37.5       -
中国　年齢無回答 8 2 6       -

100 25 75       -
韓国　全体 125 76 49       -

100 60.8 39.2       -
韓国　２０・３０歳以下 63 36 27       -

100 57.1 42.9       -
韓国　４０・５０歳代 42 25 17       -

100 59.5 40.5       -
韓国　６０歳代以上 19 14 5       -

100 73.7 26.3       -
韓国　年齢無回答 1 1       -       -

100 100       -       -
その他の国　全体 70 39 28 3

100 55.7 40 4.3
その他の国　２０・３０歳以下 38 17 18 3

100 44.7 47.4 7.9
その他の国　４０・５０歳代 22 13 9       -

100 59.1 40.9       -
その他の国　６０歳代以上 7 6 1       -

100 85.7 14.3       -
その他の国　年齢無回答 3 3       -       -

100 100       -       -
無回答       -       -       -       -

      -       -       -       -
問７　来日・来鹿状況    
初来日 80 34 44 2

100 42.5 55 2.5
来日リピーターで初来鹿 388 183 198 7

100 47.2 51 1.8
来鹿リピーター 99 58 41       -

100 58.6 41.4       -
無回答 9 6 3       -

100 66.7 33.3       -
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問２　年齢
居住地（国・地域）

調
査
数

２
０
歳
代
以
下

３
０
歳
代

４
０
歳
代

５
０
歳
代

６
０
歳
代

７
０
歳
代
以
上

無
回
答

  全  体 576 143 161 111 83 40 16 22
100 24.8 28 19.3 14.4 6.9 2.8 3.8

台湾 70 13 18 16 14 6 2 1
100 18.6 25.7 22.9 20 8.6 2.9 1.4

香港 205 59 48 42 33 10 4 9
100 28.8 23.4 20.5 16.1 4.9 2 4.4

中国 106 32 33 19 6 5 3 8
100 30.2 31.1 17.9 5.7 4.7 2.8 7.5

韓国 125 22 41 19 23 14 5 1
100 17.6 32.8 15.2 18.4 11.2 4 0.8

その他 70 17 21 15 7 5 2 3
100 24.3 30 21.4 10 7.1 2.9 4.3

無回答       -       -       -       -       -       -       -       -
      -       -       -       -       -       -       -       -

国・年代
台湾　全体 70 13 18 16 14 6 2 1

100 18.6 25.7 22.9 20 8.6 2.9 1.4
台湾　２０・３０歳以下 31 13 18       -       -       -       -       -

100 41.9 58.1       -       -       -       -       -
台湾　４０・５０歳代 30       -       - 16 14       -       -       -

100       -       - 53.3 46.7       -       -       -
台湾　６０歳代以上 8       -       -       -       - 6 2       -

100       -       -       -       - 75 25       -
台湾　年齢無回答 1       -       -       -       -       -       - 1

100       -       -       -       -       -       - 100
香港　全体 205 59 48 42 33 10 4 9

100 28.8 23.4 20.5 16.1 4.9 2 4.4
香港　２０・３０歳以下 107 59 48       -       -       -       -       -

100 55.1 44.9       -       -       -       -       -
香港　４０・５０歳代 75       -       - 42 33       -       -       -

100       -       - 56 44       -       -       -
香港　６０歳代以上 14       -       -       -       - 10 4       -

100       -       -       -       - 71.4 28.6       -
香港　年齢無回答 9       -       -       -       -       -       - 9

100       -       -       -       -       -       - 100
中国　全体 106 32 33 19 6 5 3 8

100 30.2 31.1 17.9 5.7 4.7 2.8 7.5
中国　２０・３０歳以下 65 32 33       -       -       -       -       -

100 49.2 50.8       -       -       -       -       -
中国　４０・５０歳代 25       -       - 19 6       -       -       -

100       -       - 76 24       -       -       -
中国　６０歳代以上 8       -       -       -       - 5 3       -

100       -       -       -       - 62.5 37.5       -
中国　年齢無回答 8       -       -       -       -       -       - 8

100       -       -       -       -       -       - 100
韓国　全体 125 22 41 19 23 14 5 1

100 17.6 32.8 15.2 18.4 11.2 4 0.8
韓国　２０・３０歳以下 63 22 41       -       -       -       -       -

100 34.9 65.1       -       -       -       -       -
韓国　４０・５０歳代 42       -       - 19 23       -       -       -

100       -       - 45.2 54.8       -       -       -
韓国　６０歳代以上 19       -       -       -       - 14 5       -

100       -       -       -       - 73.7 26.3       -
韓国　年齢無回答 1       -       -       -       -       -       - 1

100       -       -       -       -       -       - 100
その他の国　全体 70 17 21 15 7 5 2 3

100 24.3 30 21.4 10 7.1 2.9 4.3
その他の国　２０・３０歳以下 38 17 21       -       -       -       -       -

100 44.7 55.3       -       -       -       -       -
その他の国　４０・５０歳代 22       -       - 15 7       -       -       -

100       -       - 68.2 31.8       -       -       -
その他の国　６０歳代以上 7       -       -       -       - 5 2       -

100       -       -       -       - 71.4 28.6       -
その他の国　年齢無回答 3       -       -       -       -       -       - 3

100       -       -       -       -       -       - 100
無回答       -       -       -       -       -       -       -       -

      -       -       -       -       -       -       -       -
問７　来日・来鹿状況    
初来日 80 26 20 11 11 4 4 4

100 32.5 25 13.8 13.8 5 5 5
来日リピーターで初来鹿 388 94 118 76 56 22 4 18

100 24.2 30.4 19.6 14.4 5.7 1 4.6
来鹿リピーター 99 19 20 24 15 14 7       -

100 19.2 20.2 24.2 15.2 14.1 7.1       -
無回答 9 4 3       - 1       - 1       -

100 44.4 33.3       - 11.1       - 11.1       -

資-2-10



問３　来訪目的
居住地（国・地域）

調
査
数

ビ
ジ
ネ
ス

観
光
・
レ
ジ
ャ
ー

親
族
・
知
人
訪
問

１
～

３
の
ど
れ
で
も
な

い
そ
の
他

無
回
答

  全  体 576 19 531 12 9 5
100 3.3 92.2 2.1 1.6 0.9

台湾 70 2 62 1 3 2
100 2.9 88.6 1.4 4.3 2.9

香港 205 2 199 1 1 2
100 1 97.1 0.5 0.5 1

中国 106 3 98 3 1 1
100 2.8 92.5 2.8 0.9 0.9

韓国 125 5 115 5       -       -
100 4 92 4       -       -

その他 70 7 57 2 4       -
100 10 81.4 2.9 5.7       -

無回答       -       -       -       -       -       -
      -       -       -       -       -       -

国・年代
台湾　全体 70 2 62 1 3 2

100 2.9 88.6 1.4 4.3 2.9
台湾　２０・３０歳以下 31 1 27       - 2 1

100 3.2 87.1       - 6.5 3.2
台湾　４０・５０歳代 30 1 28 1       -       -

100 3.3 93.3 3.3       -       -
台湾　６０歳代以上 8       - 6       - 1 1

100       - 75       - 12.5 12.5
台湾　年齢無回答 1       - 1       -       -       -

100       - 100       -       -       -
香港　全体 205 2 199 1 1 2

100 1 97.1 0.5 0.5 1
香港　２０・３０歳以下 107 1 104 1       - 1

100 0.9 97.2 0.9       - 0.9
香港　４０・５０歳代 75 1 73       - 1       -

100 1.3 97.3       - 1.3       -
香港　６０歳代以上 14       - 13       -       - 1

100       - 92.9       -       - 7.1
香港　年齢無回答 9       - 9       -       -       -

100       - 100       -       -       -
中国　全体 106 3 98 3 1 1

100 2.8 92.5 2.8 0.9 0.9
中国　２０・３０歳以下 65 3 59 1 1 1

100 4.6 90.8 1.5 1.5 1.5
中国　４０・５０歳代 25       - 24 1       -       -

100       - 96 4       -       -
中国　６０歳代以上 8       - 7 1       -       -

100       - 87.5 12.5       -       -
中国　年齢無回答 8       - 8       -       -       -

100       - 100       -       -       -
韓国　全体 125 5 115 5       -       -

100 4 92 4       -       -
韓国　２０・３０歳以下 63 2 58 3       -       -

100 3.2 92.1 4.8       -       -
韓国　４０・５０歳代 42 3 39       -       -       -

100 7.1 92.9       -       -       -
韓国　６０歳代以上 19       - 17 2       -       -

100       - 89.5 10.5       -       -
韓国　年齢無回答 1       - 1       -       -       -

100       - 100       -       -       -
その他の国　全体 70 7 57 2 4       -

100 10 81.4 2.9 5.7       -
その他の国　２０・３０歳以下 38 2 30 2 4       -

100 5.3 78.9 5.3 10.5       -
その他の国　４０・５０歳代 22 4 18       -       -       -

100 18.2 81.8       -       -       -
その他の国　６０歳代以上 7       - 7       -       -       -

100       - 100       -       -       -
その他の国　年齢無回答 3 1 2       -       -       -

100 33.3 66.7       -       -       -
無回答       -       -       -       -       -       -

      -       -       -       -       -       -
問７　来日・来鹿状況    
初来日 80 1 76 1 2       -

100 1.3 95 1.3 2.5       -
来日リピーターで初来鹿 388 6 371 1 5 5

100 1.5 95.6 0.3 1.3 1.3
来鹿リピーター 99 12 75 10 2       -

100 12.1 75.8 10.1 2       -
無回答 9       - 9       -       -       -

100       - 100       -       -       -
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問４　宿泊数（日本旅行全体）
居住地（国・地域）

調
査
数

１
泊

２
泊

３
泊

４
泊

５
泊

６
泊

７
泊

８
泊

９
泊

  全  体 576 2 56 43 125 95 57 64 29 9
100 0.3 9.7 7.5 21.7 16.5 9.9 11.1 5 1.6

台湾 70       - 5 3 25 21 3 4 5 1
100       - 7.1 4.3 35.7 30 4.3 5.7 7.1 1.4

香港 205       - 2 14 51 45 31 33 10 3
100       - 1 6.8 24.9 22 15.1 16.1 4.9 1.5

中国 106 1 3 11 11 14 15 15 9 2
100 0.9 2.8 10.4 10.4 13.2 14.2 14.2 8.5 1.9

韓国 125       - 44 12 33 12 5 8 4 1
100       - 35.2 9.6 26.4 9.6 4 6.4 3.2 0.8

その他 70 1 2 3 5 3 3 4 1 2
100 1.4 2.9 4.3 7.1 4.3 4.3 5.7 1.4 2.9

無回答       -       -       -       -       -       -       -       -       -       -
      -       -       -       -       -       -       -       -       -       -

国・年代
台湾　全体 70       - 5 3 25 21 3 4 5 1

100       - 7.1 4.3 35.7 30 4.3 5.7 7.1 1.4
台湾　２０・３０歳以下 31       - 3       - 8 10 2 2 4       -

100       - 9.7       - 25.8 32.3 6.5 6.5 12.9       -
台湾　４０・５０歳代 30       -       - 3 14 8 1 2 1       -

100       -       - 10 46.7 26.7 3.3 6.7 3.3       -
台湾　６０歳代以上 8       - 2       - 3 3       -       -       -       -

100       - 25       - 37.5 37.5       -       -       -       -
台湾　年齢無回答 1       -       -       -       -       -       -       -       - 1

100       -       -       -       -       -       -       -       - 100
香港　全体 205       - 2 14 51 45 31 33 10 3

100       - 1 6.8 24.9 22 15.1 16.1 4.9 1.5
香港　２０・３０歳以下 107       - 2 9 17 25 15 23 5 2

100       - 1.9 8.4 15.9 23.4 14 21.5 4.7 1.9
香港　４０・５０歳代 75       -       - 4 27 16 13 6 3 1

100       -       - 5.3 36 21.3 17.3 8 4 1.3
香港　６０歳代以上 14       -       -       - 6 1 2 2 2       -

100       -       -       - 42.9 7.1 14.3 14.3 14.3       -
香港　年齢無回答 9       -       - 1 1 3 1 2       -       -

100       -       - 11.1 11.1 33.3 11.1 22.2       -       -
中国　全体 106 1 3 11 11 14 15 15 9 2

100 0.9 2.8 10.4 10.4 13.2 14.2 14.2 8.5 1.9
中国　２０・３０歳以下 65 1 3 8 6 5 11 6 5 1

100 1.5 4.6 12.3 9.2 7.7 16.9 9.2 7.7 1.5
中国　４０・５０歳代 25       -       - 2 5 3 3 6 3       -

100       -       - 8 20 12 12 24 12       -
中国　６０歳代以上 8       -       - 1       - 2       - 1       - 1

100       -       - 12.5       - 25       - 12.5       - 12.5
中国　年齢無回答 8       -       -       -       - 4 1 2 1       -

100       -       -       -       - 50 12.5 25 12.5       -
韓国　全体 125       - 44 12 33 12 5 8 4 1

100       - 35.2 9.6 26.4 9.6 4 6.4 3.2 0.8
韓国　２０・３０歳以下 63       - 14 8 17 5 4 7 4       -

100       - 22.2 12.7 27 7.9 6.3 11.1 6.3       -
韓国　４０・５０歳代 42       - 21 2 11 5       - 1       -       -

100       - 50 4.8 26.2 11.9       - 2.4       -       -
韓国　６０歳代以上 19       - 9 1 5 2 1       -       - 1

100       - 47.4 5.3 26.3 10.5 5.3       -       - 5.3
韓国　年齢無回答 1       -       - 1       -       -       -       -       -       -

100       -       - 100       -       -       -       -       -       -
その他の国　全体 70 1 2 3 5 3 3 4 1 2

100 1.4 2.9 4.3 7.1 4.3 4.3 5.7 1.4 2.9
その他の国　２０・３０歳以下 38 1 1 1 1 1 2 3 1 1

100 2.6 2.6 2.6 2.6 2.6 5.3 7.9 2.6 2.6
その他の国　４０・５０歳代 22       - 1       - 2 2       - 1       - 1

100       - 4.5       - 9.1 9.1       - 4.5       - 4.5
その他の国　６０歳代以上 7       -       - 1 2       - 1       -       -       -

100       -       - 14.3 28.6       - 14.3       -       -       -
その他の国　年齢無回答 3       -       - 1       -       -       -       -       -       -

100       -       - 33.3       -       -       -       -       -       -
無回答       -       -       -       -       -       -       -       -       -       -

      -       -       -       -       -       -       -       -       -       -
問７　来日・来鹿状況    
初来日 80       - 9 5 14 11 8 6 4       -

100       - 11.3 6.3 17.5 13.8 10 7.5 5       -
来日リピーターで初来鹿 388 1 29 28 83 74 43 45 21 7

100 0.3 7.5 7.2 21.4 19.1 11.1 11.6 5.4 1.8
来鹿リピーター 99 1 18 8 27 8 6 12 3 2

100 1 18.2 8.1 27.3 8.1 6.1 12.1 3 2
無回答 9       -       - 2 1 2       - 1 1       -

100       -       - 22.2 11.1 22.2       - 11.1 11.1       -
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問４　宿泊数（日本旅行全体）
居住地（国・地域）

調
査
数

  全  体 576
100

台湾 70
100

香港 205
100

中国 106
100

韓国 125
100

その他 70
100

無回答       -
      -

国・年代
台湾　全体 70

100
台湾　２０・３０歳以下 31

100
台湾　４０・５０歳代 30

100
台湾　６０歳代以上 8

100
台湾　年齢無回答 1

100
香港　全体 205

100
香港　２０・３０歳以下 107

100
香港　４０・５０歳代 75

100
香港　６０歳代以上 14

100
香港　年齢無回答 9

100
中国　全体 106

100
中国　２０・３０歳以下 65

100
中国　４０・５０歳代 25

100
中国　６０歳代以上 8

100
中国　年齢無回答 8

100
韓国　全体 125

100
韓国　２０・３０歳以下 63

100
韓国　４０・５０歳代 42

100
韓国　６０歳代以上 19

100
韓国　年齢無回答 1

100
その他の国　全体 70

100
その他の国　２０・３０歳以下 38

100
その他の国　４０・５０歳代 22

100
その他の国　６０歳代以上 7

100
その他の国　年齢無回答 3

100
無回答       -

      -
問７　来日・来鹿状況    
初来日 80

100
来日リピーターで初来鹿 388

100
来鹿リピーター 99

100
無回答 9

100

１
０
泊
以
上

無
回
答 調

査
数

平

均
（

泊
）

88 8 568 7.4
15.3 1.4 100

3       - 70 5.8
4.3       - 12.3
13 3 202 6.1

6.3 1.5 35.6
25       - 106 8.8

23.6       - 18.7
6       - 125 4.3

4.8       - 22
41 5 65 16.7

58.6 7.1 11.4
      -       -       -       -
      -       -       -

3       - 70 5.8
4.3       - 12.3

2       - 31 7.1
6.5       - 5.5

1       - 30 4.8
3.3       - 5.3

      -       - 8 3.9
      -       - 1.4
      -       - 1 9
      -       - 0.2

13 3 202 6.1
6.3 1.5 35.6

8 1 106 6.4
7.5 0.9 18.7

4 1 74 5.6
5.3 1.3 13

      - 1 13 5.5
      - 7.1 2.3

1       - 9 6.3
11.1       - 1.6

25       - 106 8.8
23.6       - 18.7

19       - 65 10
29.2       - 11.4

3       - 25 6.4
12       - 4.4
3       - 8 8.6

37.5       - 1.4
      -       - 8 6
      -       - 1.4

6       - 125 4.3
4.8       - 22

4       - 63 4.8
6.3       - 11.1

2       - 42 4
4.8       - 7.4

      -       - 19 3.5
      -       - 3.3
      -       - 1 3
      -       - 0.2

41 5 65 16.7
58.6 7.1 11.4

21 5 33 16.8
55.3 13.2 5.8

15       - 22 15.6
68.2       - 3.9

3       - 7 18.4
42.9       - 1.2

2       - 3 20
66.7       - 0.5

      -       -       -       -
      -       -       -

22 1 79 9.6
27.5 1.3 13.9

53 4 384 7.3
13.7 1 67.6

13 1 98 6.1
13.1 1 17.3

      - 2 7 5
      - 22.2 1.2
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問４　宿泊数（鹿児島市泊）
居住地（国・地域）

調
査
数

１
泊

２
泊

３
泊
以
上

無
回
答 調

査
数

平

均
（

泊
）

  全  体 568 99 211 256 2 566 2.7
100 17.4 37.1 45.1 0.4 100

台湾 70 15 18 36 1 69 2.7
100 21.4 25.7 51.4 1.4 12.2

香港 202 21 57 124       - 202 3.2
100 10.4 28.2 61.4       - 35.7

中国 106 19 45 41 1 105 2.6
100 17.9 42.5 38.7 0.9 18.6

韓国 125 35 65 25       - 125 2
100 28 52 20       - 22.1

その他 65 9 26 30       - 65 2.7
100 13.8 40 46.2       - 11.5

無回答       -       -       -       -       -       -       -
      -       -       -       -       -       -

国・年代
台湾　全体 70 15 18 36 1 69 2.7

100 21.4 25.7 51.4 1.4 12.2
台湾　２０・３０歳以下 31 6 10 15       - 31 2.7

100 19.4 32.3 48.4       - 5.5
台湾　４０・５０歳代 30 5 4 21       - 30 3.1

100 16.7 13.3 70       - 5.3
台湾　６０歳代以上 8 4 3       - 1 7 1.4

100 50 37.5       - 12.5 1.2
台湾　年齢無回答 1       - 1       -       - 1 2

100       - 100       -       - 0.2
香港　全体 202 21 57 124       - 202 3.2

100 10.4 28.2 61.4       - 35.7
香港　２０・３０歳以下 106 8 30 68       - 106 3.3

100 7.5 28.3 64.2       - 18.7
香港　４０・５０歳代 74 13 23 38       - 74 2.9

100 17.6 31.1 51.4       - 13.1
香港　６０歳代以上 13       - 3 10       - 13 3.8

100       - 23.1 76.9       - 2.3
香港　年齢無回答 9       - 1 8       - 9 3.8

100       - 11.1 88.9       - 1.6
中国　全体 106 19 45 41 1 105 2.6

100 17.9 42.5 38.7 0.9 18.6
中国　２０・３０歳以下 65 15 27 22 1 64 2.4

100 23.1 41.5 33.8 1.5 11.3
中国　４０・５０歳代 25 2 12 11       - 25 2.8

100 8 48 44       - 4.4
中国　６０歳代以上 8 1       - 7       - 8 4.4

100 12.5       - 87.5       - 1.4
中国　年齢無回答 8 1 6 1       - 8 2.1

100 12.5 75 12.5       - 1.4
韓国　全体 125 35 65 25       - 125 2

100 28 52 20       - 22.1
韓国　２０・３０歳以下 63 18 27 18       - 63 2.2

100 28.6 42.9 28.6       - 11.1
韓国　４０・５０歳代 42 12 25 5       - 42 1.9

100 28.6 59.5 11.9       - 7.4
韓国　６０歳代以上 19 5 12 2       - 19 1.8

100 26.3 63.2 10.5       - 3.4
韓国　年齢無回答 1       - 1       -       - 1 2

100       - 100       -       - 0.2
その他の国　全体 65 9 26 30       - 65 2.7

100 13.8 40 46.2       - 11.5
その他の国　２０・３０歳以下 33 6 9 18       - 33 3

100 18.2 27.3 54.5       - 5.8
その他の国　４０・５０歳代 22 2 12 8       - 22 2.4

100 9.1 54.5 36.4       - 3.9
その他の国　６０歳代以上 7       - 4 3       - 7 2.9

100       - 57.1 42.9       - 1.2
その他の国　年齢無回答 3 1 1 1       - 3 2

100 33.3 33.3 33.3       - 0.5
無回答       -       -       -       -       -       -       -

      -       -       -       -       -       -
問７　来日・来鹿状況    
初来日 79 9 39 31       - 79 2.5

100 11.4 49.4 39.2       - 14
来日リピーターで初来鹿 384 71 130 181 2 382 2.7

100 18.5 33.9 47.1 0.5 67.5
来鹿リピーター 98 16 42 40       - 98 2.8

100 16.3 42.9 40.8       - 17.3
無回答 7 3       - 4       - 7 2.1

100 42.9       - 57.1       - 1.2
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問５　同行者数
居住地（国・地域）

調
査
数

１
人

２
人

３
人

４
人

５
人
以
上

無
回
答 調

査
数

平

均
（

人
）

  全  体 576 76 238 72 77 110 3 573 3.7
100 13.2 41.3 12.5 13.4 19.1 0.5 100

台湾 70 2 27 11 12 18       - 70 4.7
100 2.9 38.6 15.7 17.1 25.7       - 12.2

香港 205 20 93 27 26 38 1 204 3.5
100 9.8 45.4 13.2 12.7 18.5 0.5 35.6

中国 106 14 53 14 9 16       - 106 2.9
100 13.2 50 13.2 8.5 15.1       - 18.5

韓国 125 25 33 16 24 26 1 124 4
100 20 26.4 12.8 19.2 20.8 0.8 21.6

その他 70 15 32 4 6 12 1 69 3.7
100 21.4 45.7 5.7 8.6 17.1 1.4 12

無回答       -       -       -       -       -       -       -       -       -
      -       -       -       -       -       -       -       -

国・年代
台湾　全体 70 2 27 11 12 18       - 70 4.7

100 2.9 38.6 15.7 17.1 25.7       - 12.2
台湾　２０・３０歳以下 31 1 16 4 5 5       - 31 4.5

100 3.2 51.6 12.9 16.1 16.1       - 5.4
台湾　４０・５０歳代 30 1 10 6 4 9       - 30 4.8

100 3.3 33.3 20 13.3 30       - 5.2
台湾　６０歳代以上 8       - 1 1 3 3       - 8 5.4

100       - 12.5 12.5 37.5 37.5       - 1.4
台湾　年齢無回答 1       -       -       -       - 1       - 1 5

100       -       -       -       - 100       - 0.2
香港　全体 205 20 93 27 26 38 1 204 3.5

100 9.8 45.4 13.2 12.7 18.5 0.5 35.6
香港　２０・３０歳以下 107 16 44 16 14 17       - 107 3.2

100 15 41.1 15 13.1 15.9       - 18.7
香港　４０・５０歳代 75 4 35 9 11 15 1 74 4.1

100 5.3 46.7 12 14.7 20 1.3 12.9
香港　６０歳代以上 14       - 8 1 1 4       - 14 3.6

100       - 57.1 7.1 7.1 28.6       - 2.4
香港　年齢無回答 9       - 6 1       - 2       - 9 3.1

100       - 66.7 11.1       - 22.2       - 1.6
中国　全体 106 14 53 14 9 16       - 106 2.9

100 13.2 50 13.2 8.5 15.1       - 18.5
中国　２０・３０歳以下 65 12 29 9 5 10       - 65 2.8

100 18.5 44.6 13.8 7.7 15.4       - 11.3
中国　４０・５０歳代 25 1 13 5 2 4       - 25 3.2

100 4 52 20 8 16       - 4.4
中国　６０歳代以上 8 1 5       - 2       -       - 8 2.4

100 12.5 62.5       - 25       -       - 1.4
中国　年齢無回答 8       - 6       -       - 2       - 8 3

100       - 75       -       - 25       - 1.4
韓国　全体 125 25 33 16 24 26 1 124 4

100 20 26.4 12.8 19.2 20.8 0.8 21.6
韓国　２０・３０歳以下 63 20 23 7 5 8       - 63 2.7

100 31.7 36.5 11.1 7.9 12.7       - 11
韓国　４０・５０歳代 42 3 8 3 12 15 1 41 5.9

100 7.1 19 7.1 28.6 35.7 2.4 7.2
韓国　６０歳代以上 19 1 2 6 7 3       - 19 4.6

100 5.3 10.5 31.6 36.8 15.8       - 3.3
韓国　年齢無回答 1 1       -       -       -       -       - 1 1

100 100       -       -       -       -       - 0.2
その他の国　全体 70 15 32 4 6 12 1 69 3.7

100 21.4 45.7 5.7 8.6 17.1 1.4 12
その他の国　２０・３０歳以下 38 7 17 3 3 7 1 37 4.2

100 18.4 44.7 7.9 7.9 18.4 2.6 6.5
その他の国　４０・５０歳代 22 7 9 1 2 3       - 22 2.7

100 31.8 40.9 4.5 9.1 13.6       - 3.8
その他の国　６０歳代以上 7       - 4       - 1 2       - 7 5.3

100       - 57.1       - 14.3 28.6       - 1.2
その他の国　年齢無回答 3 1 2       -       -       -       - 3 1.7

100 33.3 66.7       -       -       -       - 0.5
無回答       -       -       -       -       -       -       -       -       -

      -       -       -       -       -       -       -       -
問７　来日・来鹿状況    
初来日 80 14 40 6 6 14       - 80 3.4

100 17.5 50 7.5 7.5 17.5       - 14
来日リピーターで初来鹿 388 42 156 57 54 77 2 386 3.7

100 10.8 40.2 14.7 13.9 19.8 0.5 67.4
来鹿リピーター 99 19 37 8 16 18 1 98 4.2

100 19.2 37.4 8.1 16.2 18.2 1 17.1
無回答 9 1 5 1 1 1       - 9 2.7

100 11.1 55.6 11.1 11.1 11.1       - 1.6
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問５　同行者の種類
居住地（国・地域）

調
査
数

家
族
・
親
族

夫
婦
・
パ
ー

ト
ナ
ー

友
人

職
場
の
同
僚

そ
の
他

無
回
答

  全  体 497 210 134 118 19 11 33
100 42.3 27 23.7 3.8 2.2 6.6

台湾 68 30 15 16 6 3 4
100 44.1 22.1 23.5 8.8 4.4 5.9

香港 184 85 57 39 1 3 5
100 46.2 31 21.2 0.5 1.6 2.7

中国 92 39 23 25 3       - 9
100 42.4 25 27.2 3.3       - 9.8

韓国 99 44 17 26 7 3 9
100 44.4 17.2 26.3 7.1 3 9.1

その他 54 12 22 12 2 2 6
100 22.2 40.7 22.2 3.7 3.7 11.1

無回答       -       -       -       -       -       -       -
      -       -       -       -       -       -       -

国・年代
台湾　全体 68 30 15 16 6 3 4

100 44.1 22.1 23.5 8.8 4.4 5.9
台湾　２０・３０歳以下 30 9 5 8 3 2 3

100 30 16.7 26.7 10 6.7 10
台湾　４０・５０歳代 29 18 8 4 2       - 1

100 62.1 27.6 13.8 6.9       - 3.4
台湾　６０歳代以上 8 3 2 3       - 1       -

100 37.5 25 37.5       - 12.5       -
台湾　年齢無回答 1       -       - 1 1       -       -

100       -       - 100 100       -       -
香港　全体 184 85 57 39 1 3 5

100 46.2 31 21.2 0.5 1.6 2.7
香港　２０・３０歳以下 91 45 23 22 1 1 1

100 49.5 25.3 24.2 1.1 1.1 1.1
香港　４０・５０歳代 70 32 25 13       - 1 2

100 45.7 35.7 18.6       - 1.4 2.9
香港　６０歳代以上 14 5 6 1       - 1 1

100 35.7 42.9 7.1       - 7.1 7.1
香港　年齢無回答 9 3 3 3       -       - 1

100 33.3 33.3 33.3       -       - 11.1
中国　全体 92 39 23 25 3       - 9

100 42.4 25 27.2 3.3       - 9.8
中国　２０・３０歳以下 53 21 11 16 3       - 6

100 39.6 20.8 30.2 5.7       - 11.3
中国　４０・５０歳代 24 13 6 7       -       - 1

100 54.2 25 29.2       -       - 4.2
中国　６０歳代以上 7 2 4 1       -       -       -

100 28.6 57.1 14.3       -       -       -
中国　年齢無回答 8 3 2 1       -       - 2

100 37.5 25 12.5       -       - 25
韓国　全体 99 44 17 26 7 3 9

100 44.4 17.2 26.3 7.1 3 9.1
韓国　２０・３０歳以下 43 23 7 10 2       - 1

100 53.5 16.3 23.3 4.7       - 2.3
韓国　４０・５０歳代 38 11 5 10 4 3 8

100 28.9 13.2 26.3 10.5 7.9 21.1
韓国　６０歳代以上 18 10 5 6 1       -       -

100 55.6 27.8 33.3 5.6       -       -
韓国　年齢無回答       -       -       -       -       -       -       -

      -       -       -       -       -       -       -
その他の国　全体 54 12 22 12 2 2 6

100 22.2 40.7 22.2 3.7 3.7 11.1
その他の国　２０・３０歳以下 30 6 14 6 2       - 4

100 20 46.7 20 6.7       - 13.3
その他の国　４０・５０歳代 15 4 4 4       - 1 2

100 26.7 26.7 26.7       - 6.7 13.3
その他の国　６０歳代以上 7 2 3 2       -       -       -

100 28.6 42.9 28.6       -       -       -
その他の国　年齢無回答 2       - 1       -       - 1       -

100       - 50       -       - 50       -
無回答       -       -       -       -       -       -       -

      -       -       -       -       -       -       -
問７　来日・来鹿状況    
初来日 66 15 19 21 6 2 4

100 22.7 28.8 31.8 9.1 3 6.1
来日リピーターで初来鹿 344 167 91 76 7 4 23

100 48.5 26.5 22.1 2 1.2 6.7
来鹿リピーター 79 27 21 17 6 5 5

100 34.2 26.6 21.5 7.6 6.3 6.3
無回答 8 1 3 4       -       - 1

100 12.5 37.5 50       -       - 12.5
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問６①　旅行を計画した人 問６　旅行を計画した人の性別（全体）
居住地（国・地域）

調
査
数

あ
な
た
自
身

他
の
同
行
者

無
回
答 調

査
数

男
性

女
性

無
回
答

  全  体 576 351 188 37 576 270 234 72
100 60.9 32.6 6.4 100 46.9 40.6 12.5

台湾 70 35 30 5 70 20 40 10
100 50 42.9 7.1 100 28.6 57.1 14.3

香港 205 118 76 11 205 95 90 20
100 57.6 37.1 5.4 100 46.3 43.9 9.8

中国 106 69 28 9 106 44 51 11
100 65.1 26.4 8.5 100 41.5 48.1 10.4

韓国 125 81 34 10 125 74 30 21
100 64.8 27.2 8 100 59.2 24 16.8

その他 70 48 20 2 70 37 23 10
100 68.6 28.6 2.9 100 52.9 32.9 14.3

無回答       -       -       -       -       -       -       -       -
      -       -       -       -       -       -       -       -

国・年代
台湾　全体 70 35 30 5 70 20 40 10

100 50 42.9 7.1 100 28.6 57.1 14.3
台湾　２０・３０歳以下 31 15 14 2 31 6 20 5

100 48.4 45.2 6.5 100 19.4 64.5 16.1
台湾　４０・５０歳代 30 14 13 3 30 11 14 5

100 46.7 43.3 10 100 36.7 46.7 16.7
台湾　６０歳代以上 8 6 2       - 8 3 5       -

100 75 25       - 100 37.5 62.5       -
台湾　年齢無回答 1       - 1       - 1       - 1       -

100       - 100       - 100       - 100       -
香港　全体 205 118 76 11 205 95 90 20

100 57.6 37.1 5.4 100 46.3 43.9 9.8
香港　２０・３０歳以下 107 74 32 1 107 55 49 3

100 69.2 29.9 0.9 100 51.4 45.8 2.8
香港　４０・５０歳代 75 38 29 8 75 27 36 12

100 50.7 38.7 10.7 100 36 48 16
香港　６０歳代以上 14 3 10 1 14 8 4 2

100 21.4 71.4 7.1 100 57.1 28.6 14.3
香港　年齢無回答 9 3 5 1 9 5 1 3

100 33.3 55.6 11.1 100 55.6 11.1 33.3
中国　全体 106 69 28 9 106 44 51 11

100 65.1 26.4 8.5 100 41.5 48.1 10.4
中国　２０・３０歳以下 65 45 15 5 65 27 32 6

100 69.2 23.1 7.7 100 41.5 49.2 9.2
中国　４０・５０歳代 25 15 7 3 25 11 11 3

100 60 28 12 100 44 44 12
中国　６０歳代以上 8 6 2       - 8 4 4       -

100 75 25       - 100 50 50       -
中国　年齢無回答 8 3 4 1 8 2 4 2

100 37.5 50 12.5 100 25 50 25
韓国　全体 125 81 34 10 125 74 30 21

100 64.8 27.2 8 100 59.2 24 16.8
韓国　２０・３０歳以下 63 50 10 3 63 37 20 6

100 79.4 15.9 4.8 100 58.7 31.7 9.5
韓国　４０・５０歳代 42 22 15 5 42 25 8 9

100 52.4 35.7 11.9 100 59.5 19 21.4
韓国　６０歳代以上 19 8 9 2 19 11 2 6

100 42.1 47.4 10.5 100 57.9 10.5 31.6
韓国　年齢無回答 1 1       -       - 1 1       -       -

100 100       -       - 100 100       -       -
その他の国　全体 70 48 20 2 70 37 23 10

100 68.6 28.6 2.9 100 52.9 32.9 14.3
その他の国　２０・３０歳以下 38 24 12 2 38 17 14 7

100 63.2 31.6 5.3 100 44.7 36.8 18.4
その他の国　４０・５０歳代 22 17 5       - 22 13 8 1

100 77.3 22.7       - 100 59.1 36.4 4.5
その他の国　６０歳代以上 7 4 3       - 7 4 1 2

100 57.1 42.9       - 100 57.1 14.3 28.6
その他の国　年齢無回答 3 3       -       - 3 3       -       -

100 100       -       - 100 100       -       -
無回答       -       -       -       -       -       -       -       -

      -       -       -       -       -       -       -       -
問７　来日・来鹿状況    
初来日 80 43 31 6 80 37 28 15

100 53.8 38.8 7.5 100 46.3 35 18.8
来日リピーターで初来鹿 388 239 127 22 388 180 167 41

100 61.6 32.7 5.7 100 46.4 43 10.6
来鹿リピーター 99 63 28 8 99 50 34 15

100 63.6 28.3 8.1 100 50.5 34.3 15.2
無回答 9 6 2 1 9 3 5 1

100 66.7 22.2 11.1 100 33.3 55.6 11.1
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問６　旅行を計画した人の年齢（全体）
居住地（国・地域）

調
査
数

２
０
歳
代
以
下

３
０
歳
代

４
０
歳
代

５
０
歳
代

６
０
歳
代

７
０
歳
代
以
上

無
回
答

  全  体 576 119 150 107 72 32 11 85
100 20.7 26 18.6 12.5 5.6 1.9 14.8

台湾 70 10 15 15 13 6 1 10
100 14.3 21.4 21.4 18.6 8.6 1.4 14.3

香港 205 50 47 41 27 7 3 30
100 24.4 22.9 20 13.2 3.4 1.5 14.6

中国 106 26 30 19 3 8 1 19
100 24.5 28.3 17.9 2.8 7.5 0.9 17.9

韓国 125 20 41 18 22 9 4 11
100 16 32.8 14.4 17.6 7.2 3.2 8.8

その他 70 13 17 14 7 2 2 15
100 18.6 24.3 20 10 2.9 2.9 21.4

無回答       -       -       -       -       -       -       -       -
      -       -       -       -       -       -       -       -

国・年代
台湾　全体 70 10 15 15 13 6 1 10

100 14.3 21.4 21.4 18.6 8.6 1.4 14.3
台湾　２０・３０歳以下 31 9 13 2 2       -       - 5

100 29 41.9 6.5 6.5       -       - 16.1
台湾　４０・５０歳代 30 1 1 12 10 1       - 5

100 3.3 3.3 40 33.3 3.3       - 16.7
台湾　６０歳代以上 8       -       - 1 1 5 1       -

100       -       - 12.5 12.5 62.5 12.5       -
台湾　年齢無回答 1       - 1       -       -       -       -       -

100       - 100       -       -       -       -       -
香港　全体 205 50 47 41 27 7 3 30

100 24.4 22.9 20 13.2 3.4 1.5 14.6
香港　２０・３０歳以下 107 47 42 5 4 2       - 7

100 43.9 39.3 4.7 3.7 1.9       - 6.5
香港　４０・５０歳代 75 2 4 33 22 1       - 13

100 2.7 5.3 44 29.3 1.3       - 17.3
香港　６０歳代以上 14 1 1 2 1 4 3 2

100 7.1 7.1 14.3 7.1 28.6 21.4 14.3
香港　年齢無回答 9       -       - 1       -       -       - 8

100       -       - 11.1       -       -       - 88.9
中国　全体 106 26 30 19 3 8 1 19

100 24.5 28.3 17.9 2.8 7.5 0.9 17.9
中国　２０・３０歳以下 65 26 28 2 2       -       - 7

100 40 43.1 3.1 3.1       -       - 10.8
中国　４０・５０歳代 25       - 2 16 1 2       - 4

100       - 8 64 4 8       - 16
中国　６０歳代以上 8       -       - 1       - 6 1       -

100       -       - 12.5       - 75 12.5       -
中国　年齢無回答 8       -       -       -       -       -       - 8

100       -       -       -       -       -       - 100
韓国　全体 125 20 41 18 22 9 4 11

100 16 32.8 14.4 17.6 7.2 3.2 8.8
韓国　２０・３０歳以下 63 19 39 1 1       -       - 3

100 30.2 61.9 1.6 1.6       -       - 4.8
韓国　４０・５０歳代 42       -       - 16 20 1       - 5

100       -       - 38.1 47.6 2.4       - 11.9
韓国　６０歳代以上 19 1 2 1 1 8 4 2

100 5.3 10.5 5.3 5.3 42.1 21.1 10.5
韓国　年齢無回答 1       -       -       -       -       -       - 1

100       -       -       -       -       -       - 100
その他の国　全体 70 13 17 14 7 2 2 15

100 18.6 24.3 20 10 2.9 2.9 21.4
その他の国　２０・３０歳以下 38 13 17 2       -       -       - 6

100 34.2 44.7 5.3       -       -       - 15.8
その他の国　４０・５０歳代 22       -       - 12 7       -       - 3

100       -       - 54.5 31.8       -       - 13.6
その他の国　６０歳代以上 7       -       -       -       - 2 2 3

100       -       -       -       - 28.6 28.6 42.9
その他の国　年齢無回答 3       -       -       -       -       -       - 3

100       -       -       -       -       -       - 100
無回答       -       -       -       -       -       -       -       -

      -       -       -       -       -       -       -       -
問７　来日・来鹿状況    
初来日 80 22 18 12 10 3 2 13

100 27.5 22.5 15 12.5 3.8 2.5 16.3
来日リピーターで初来鹿 388 76 115 74 47 18 2 56

100 19.6 29.6 19.1 12.1 4.6 0.5 14.4
来鹿リピーター 99 17 15 20 15 11 6 15

100 17.2 15.2 20.2 15.2 11.1 6.1 15.2
無回答 9 4 2 1       -       - 1 1

100 44.4 22.2 11.1       -       - 11.1 11.1
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問６②　旅行を計画した人の職業
居住地（国・地域）

調
査
数

経
営
者
・
役
員

会
社
員

公
務
員

自
営
業
・
自
由
業

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

学
生

家
事
専
業

そ
の
他

働
い
て
い
な
い

  全  体 576 68 248 49 55 4 45 11 42 20
100 11.8 43.1 8.5 9.5 0.7 7.8 1.9 7.3 3.5

台湾 70 7 30 4 5 1 4 4 6 2
100 10 42.9 5.7 7.1 1.4 5.7 5.7 8.6 2.9

香港 205 11 84 28 14 3 23 4 18 11
100 5.4 41 13.7 6.8 1.5 11.2 2 8.8 5.4

中国 106 10 54 5 15       - 8       - 5 2
100 9.4 50.9 4.7 14.2       - 7.5       - 4.7 1.9

韓国 125 31 57 6 15       - 6 2 1 1
100 24.8 45.6 4.8 12       - 4.8 1.6 0.8 0.8

その他 70 9 23 6 6       - 4 1 12 4
100 12.9 32.9 8.6 8.6       - 5.7 1.4 17.1 5.7

無回答       -       -       -       -       -       -       -       -       -       -
      -       -       -       -       -       -       -       -       -       -

国・年代
台湾　全体 70 7 30 4 5 1 4 4 6 2

100 10 42.9 5.7 7.1 1.4 5.7 5.7 8.6 2.9
台湾　２０・３０歳以下 31 2 17 2       - 1 4       - 1 1

100 6.5 54.8 6.5       - 3.2 12.9       - 3.2 3.2
台湾　４０・５０歳代 30 3 12 2 2       -       - 2 4 1

100 10 40 6.7 6.7       -       - 6.7 13.3 3.3
台湾　６０歳代以上 8 2       -       - 3       -       - 2 1       -

100 25       -       - 37.5       -       - 25 12.5       -
台湾　年齢無回答 1       - 1       -       -       -       -       -       -       -

100       - 100       -       -       -       -       -       -       -
香港　全体 205 11 84 28 14 3 23 4 18 11

100 5.4 41 13.7 6.8 1.5 11.2 2 8.8 5.4
香港　２０・３０歳以下 107 2 50 15 4 1 20 2 7 2

100 1.9 46.7 14 3.7 0.9 18.7 1.9 6.5 1.9
香港　４０・５０歳代 75 9 28 10 8 1 2 2 7 3

100 12 37.3 13.3 10.7 1.3 2.7 2.7 9.3 4
香港　６０歳代以上 14       -       - 2 1 1 1       - 3 6

100       -       - 14.3 7.1 7.1 7.1       - 21.4 42.9
香港　年齢無回答 9       - 6 1 1       -       -       - 1       -

100       - 66.7 11.1 11.1       -       -       - 11.1       -
中国　全体 106 10 54 5 15       - 8       - 5 2

100 9.4 50.9 4.7 14.2       - 7.5       - 4.7 1.9
中国　２０・３０歳以下 65 6 35 2 8       - 7       - 2       -

100 9.2 53.8 3.1 12.3       - 10.8       - 3.1       -
中国　４０・５０歳代 25 2 11 3 7       -       -       - 1       -

100 8 44 12 28       -       -       - 4       -
中国　６０歳代以上 8 2 2       -       -       -       -       - 2 2

100 25 25       -       -       -       -       - 25 25
中国　年齢無回答 8       - 6       -       -       - 1       -       -       -

100       - 75       -       -       - 12.5       -       -       -
韓国　全体 125 31 57 6 15       - 6 2 1 1

100 24.8 45.6 4.8 12       - 4.8 1.6 0.8 0.8
韓国　２０・３０歳以下 63 4 38 4 6       - 5 1 1       -

100 6.3 60.3 6.3 9.5       - 7.9 1.6 1.6       -
韓国　４０・５０歳代 42 19 13 2 5       - 1       -       -       -

100 45.2 31 4.8 11.9       - 2.4       -       -       -
韓国　６０歳代以上 19 7 6       - 4       -       - 1       - 1

100 36.8 31.6       - 21.1       -       - 5.3       - 5.3
韓国　年齢無回答 1 1       -       -       -       -       -       -       -       -

100 100       -       -       -       -       -       -       -       -
その他の国　全体 70 9 23 6 6       - 4 1 12 4

100 12.9 32.9 8.6 8.6       - 5.7 1.4 17.1 5.7
その他の国　２０・３０歳以下 38 3 11 6 5       - 4 1 7       -

100 7.9 28.9 15.8 13.2       - 10.5 2.6 18.4       -
その他の国　４０・５０歳代 22 5 10       - 1       -       -       - 2 2

100 22.7 45.5       - 4.5       -       -       - 9.1 9.1
その他の国　６０歳代以上 7 1 2       -       -       -       -       - 1 2

100 14.3 28.6       -       -       -       -       - 14.3 28.6
その他の国　年齢無回答 3       -       -       -       -       -       -       - 2       -

100       -       -       -       -       -       -       - 66.7       -
無回答       -       -       -       -       -       -       -       -       -       -

      -       -       -       -       -       -       -       -       -       -
問７　来日・来鹿状況    
初来日 80 5 38 9 7 1 10       - 4 5

100 6.3 47.5 11.3 8.8 1.3 12.5       - 5 6.3
来日リピーターで初来鹿 388 40 173 34 40 2 29 10 24 10

100 10.3 44.6 8.8 10.3 0.5 7.5 2.6 6.2 2.6
来鹿リピーター 99 22 33 6 8 1 4 1 13 5

100 22.2 33.3 6.1 8.1 1 4 1 13.1 5.1
無回答 9 1 4       -       -       - 2       - 1       -

100 11.1 44.4       -       -       - 22.2       - 11.1       -
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問６②　旅行を計画した人の職業
居住地（国・地域）

調
査
数

  全  体 576
100

台湾 70
100

香港 205
100

中国 106
100

韓国 125
100

その他 70
100

無回答       -
      -

国・年代
台湾　全体 70

100
台湾　２０・３０歳以下 31

100
台湾　４０・５０歳代 30

100
台湾　６０歳代以上 8

100
台湾　年齢無回答 1

100
香港　全体 205

100
香港　２０・３０歳以下 107

100
香港　４０・５０歳代 75

100
香港　６０歳代以上 14

100
香港　年齢無回答 9

100
中国　全体 106

100
中国　２０・３０歳以下 65

100
中国　４０・５０歳代 25

100
中国　６０歳代以上 8

100
中国　年齢無回答 8

100
韓国　全体 125

100
韓国　２０・３０歳以下 63

100
韓国　４０・５０歳代 42

100
韓国　６０歳代以上 19

100
韓国　年齢無回答 1

100
その他の国　全体 70

100
その他の国　２０・３０歳以下 38

100
その他の国　４０・５０歳代 22

100
その他の国　６０歳代以上 7

100
その他の国　年齢無回答 3

100
無回答       -

      -
問７　来日・来鹿状況    
初来日 80

100
来日リピーターで初来鹿 388

100
来鹿リピーター 99

100
無回答 9

100

無
回
答

34
5.9

7
10
9

4.4
7

6.6
6

4.8
5

7.1
      -
      -

7
10
3

9.7
4

13.3
      -
      -
      -
      -

9
4.4

4
3.7

5
6.7

      -
      -
      -
      -

7
6.6

5
7.7

1
4

      -
      -

1
12.5

6
4.8

4
6.3

2
4.8

      -
      -
      -
      -

5
7.1

1
2.6

2
9.1

1
14.3

1
33.3

      -
      -

1
1.3
26

6.7
6

6.1
1

11.1
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問７　来日回数 問７　来日回数（２区分）
居住地（国・地域）

調
査
数

１
回

２
回

３
回

４
回
以
上

無
回
答 調

査
数

ト
ラ
イ
ア
ラ
ー
（

１
回

目
）

リ
ピ
ー

タ
ー
（

２
回
以

上
）

無
回
答

  全  体 576 80 81 64 339 12 576 80 484 12
100 13.9 14.1 11.1 58.9 2.1 100 13.9 84 2.1

台湾 70 6 8 6 46 4 70 6 60 4
100 8.6 11.4 8.6 65.7 5.7 100 8.6 85.7 5.7

香港 205 17 21 21 145 1 205 17 187 1
100 8.3 10.2 10.2 70.7 0.5 100 8.3 91.2 0.5

中国 106 25 27 12 41 1 106 25 80 1
100 23.6 25.5 11.3 38.7 0.9 100 23.6 75.5 0.9

韓国 125 16 9 16 81 3 125 16 106 3
100 12.8 7.2 12.8 64.8 2.4 100 12.8 84.8 2.4

その他 70 16 16 9 26 3 70 16 51 3
100 22.9 22.9 12.9 37.1 4.3 100 22.9 72.9 4.3

無回答       -       -       -       -       -       -       -       -       -       -
      -       -       -       -       -       -       -       -       -       -

国・年代
台湾　全体 70 6 8 6 46 4 70 6 60 4

100 8.6 11.4 8.6 65.7 5.7 100 8.6 85.7 5.7
台湾　２０・３０歳以下 31 6 5 4 14 2 31 6 23 2

100 19.4 16.1 12.9 45.2 6.5 100 19.4 74.2 6.5
台湾　４０・５０歳代 30       - 3       - 26 1 30       - 29 1

100       - 10       - 86.7 3.3 100       - 96.7 3.3
台湾　６０歳代以上 8       -       - 1 6 1 8       - 7 1

100       -       - 12.5 75 12.5 100       - 87.5 12.5
台湾　年齢無回答 1       -       - 1       -       - 1       - 1       -

100       -       - 100       -       - 100       - 100       -
香港　全体 205 17 21 21 145 1 205 17 187 1

100 8.3 10.2 10.2 70.7 0.5 100 8.3 91.2 0.5
香港　２０・３０歳以下 107 8 14 16 69       - 107 8 99       -

100 7.5 13.1 15 64.5       - 100 7.5 92.5       -
香港　４０・５０歳代 75 5 3 4 62 1 75 5 69 1

100 6.7 4 5.3 82.7 1.3 100 6.7 92 1.3
香港　６０歳代以上 14 3 1 1 9       - 14 3 11       -

100 21.4 7.1 7.1 64.3       - 100 21.4 78.6       -
香港　年齢無回答 9 1 3       - 5       - 9 1 8       -

100 11.1 33.3       - 55.6       - 100 11.1 88.9       -
中国　全体 106 25 27 12 41 1 106 25 80 1

100 23.6 25.5 11.3 38.7 0.9 100 23.6 75.5 0.9
中国　２０・３０歳以下 65 18 18 4 24 1 65 18 46 1

100 27.7 27.7 6.2 36.9 1.5 100 27.7 70.8 1.5
中国　４０・５０歳代 25 3 7 6 9       - 25 3 22       -

100 12 28 24 36       - 100 12 88       -
中国　６０歳代以上 8 1 1 1 5       - 8 1 7       -

100 12.5 12.5 12.5 62.5       - 100 12.5 87.5       -
中国　年齢無回答 8 3 1 1 3       - 8 3 5       -

100 37.5 12.5 12.5 37.5       - 100 37.5 62.5       -
韓国　全体 125 16 9 16 81 3 125 16 106 3

100 12.8 7.2 12.8 64.8 2.4 100 12.8 84.8 2.4
韓国　２０・３０歳以下 63 4 5 12 41 1 63 4 58 1

100 6.3 7.9 19 65.1 1.6 100 6.3 92.1 1.6
韓国　４０・５０歳代 42 9 3 4 25 1 42 9 32 1

100 21.4 7.1 9.5 59.5 2.4 100 21.4 76.2 2.4
韓国　６０歳代以上 19 3 1       - 14 1 19 3 15 1

100 15.8 5.3       - 73.7 5.3 100 15.8 78.9 5.3
韓国　年齢無回答 1       -       -       - 1       - 1       - 1       -

100       -       -       - 100       - 100       - 100       -
その他の国　全体 70 16 16 9 26 3 70 16 51 3

100 22.9 22.9 12.9 37.1 4.3 100 22.9 72.9 4.3
その他の国　２０・３０歳以下 38 10 11 7 7 3 38 10 25 3

100 26.3 28.9 18.4 18.4 7.9 100 26.3 65.8 7.9
その他の国　４０・５０歳代 22 5 3 1 13       - 22 5 17       -

100 22.7 13.6 4.5 59.1       - 100 22.7 77.3       -
その他の国　６０歳代以上 7 1 2 1 3       - 7 1 6       -

100 14.3 28.6 14.3 42.9       - 100 14.3 85.7       -
その他の国　年齢無回答 3       -       -       - 3       - 3       - 3       -

100       -       -       - 100       - 100       - 100       -
無回答       -       -       -       -       -       -       -       -       -       -

      -       -       -       -       -       -       -       -       -       -
問７　来日・来鹿状況    
初来日 80 80       -       -       -       - 80 80       -       -

100 100       -       -       -       - 100 100       -       -
来日リピーターで初来鹿 388       - 75 60 253       - 388       - 388       -

100       - 19.3 15.5 65.2       - 100       - 100       -
来鹿リピーター 99       - 4 4 86 5 99       - 94 5

100       - 4 4 86.9 5.1 100       - 94.9 5.1
無回答 9       - 2       -       - 7 9       - 2 7

100       - 22.2       -       - 77.8 100       - 22.2 77.8
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問７　来鹿回数 問７　来鹿回数（２区分）
居住地（国・地域）

調
査
数

１
回

２
回

３
回

４
回
以
上

無
回
答 調

査
数

ト
ラ
イ
ア
ラ
ー
（

１
回

目
）

リ
ピ
ー

タ
ー
（

２
回
以

上
）

無
回
答

  全  体 576 472 57 18 24 5 576 472 99 5
100 81.9 9.9 3.1 4.2 0.9 100 81.9 17.2 0.9

台湾 70 57 8 1 3 1 70 57 12 1
100 81.4 11.4 1.4 4.3 1.4 100 81.4 17.1 1.4

香港 205 175 20 4 5 1 205 175 29 1
100 85.4 9.8 2 2.4 0.5 100 85.4 14.1 0.5

中国 106 95 7 1 2 1 106 95 10 1
100 89.6 6.6 0.9 1.9 0.9 100 89.6 9.4 0.9

韓国 125 91 13 9 11 1 125 91 33 1
100 72.8 10.4 7.2 8.8 0.8 100 72.8 26.4 0.8

その他 70 54 9 3 3 1 70 54 15 1
100 77.1 12.9 4.3 4.3 1.4 100 77.1 21.4 1.4

無回答       -       -       -       -       -       -       -       -       -       -
      -       -       -       -       -       -       -       -       -       -

国・年代
台湾　全体 70 57 8 1 3 1 70 57 12 1

100 81.4 11.4 1.4 4.3 1.4 100 81.4 17.1 1.4
台湾　２０・３０歳以下 31 29       -       - 1 1 31 29 1 1

100 93.5       -       - 3.2 3.2 100 93.5 3.2 3.2
台湾　４０・５０歳代 30 23 5 1 1       - 30 23 7       -

100 76.7 16.7 3.3 3.3       - 100 76.7 23.3       -
台湾　６０歳代以上 8 4 3       - 1       - 8 4 4       -

100 50 37.5       - 12.5       - 100 50 50       -
台湾　年齢無回答 1 1       -       -       -       - 1 1       -       -

100 100       -       -       -       - 100 100       -       -
香港　全体 205 175 20 4 5 1 205 175 29 1

100 85.4 9.8 2 2.4 0.5 100 85.4 14.1 0.5
香港　２０・３０歳以下 107 92 12 1 1 1 107 92 14 1

100 86 11.2 0.9 0.9 0.9 100 86 13.1 0.9
香港　４０・５０歳代 75 64 5 3 3       - 75 64 11       -

100 85.3 6.7 4 4       - 100 85.3 14.7       -
香港　６０歳代以上 14 10 3       - 1       - 14 10 4       -

100 71.4 21.4       - 7.1       - 100 71.4 28.6       -
香港　年齢無回答 9 9       -       -       -       - 9 9       -       -

100 100       -       -       -       - 100 100       -       -
中国　全体 106 95 7 1 2 1 106 95 10 1

100 89.6 6.6 0.9 1.9 0.9 100 89.6 9.4 0.9
中国　２０・３０歳以下 65 59 4 1       - 1 65 59 5 1

100 90.8 6.2 1.5       - 1.5 100 90.8 7.7 1.5
中国　４０・５０歳代 25 22 2       - 1       - 25 22 3       -

100 88 8       - 4       - 100 88 12       -
中国　６０歳代以上 8 6 1       - 1       - 8 6 2       -

100 75 12.5       - 12.5       - 100 75 25       -
中国　年齢無回答 8 8       -       -       -       - 8 8       -       -

100 100       -       -       -       - 100 100       -       -
韓国　全体 125 91 13 9 11 1 125 91 33 1

100 72.8 10.4 7.2 8.8 0.8 100 72.8 26.4 0.8
韓国　２０・３０歳以下 63 51 6 2 4       - 63 51 12       -

100 81 9.5 3.2 6.3       - 100 81 19       -
韓国　４０・５０歳代 42 29 5 4 4       - 42 29 13       -

100 69 11.9 9.5 9.5       - 100 69 31       -
韓国　６０歳代以上 19 10 2 3 3 1 19 10 8 1

100 52.6 10.5 15.8 15.8 5.3 100 52.6 42.1 5.3
韓国　年齢無回答 1 1       -       -       -       - 1 1       -       -

100 100       -       -       -       - 100 100       -       -
その他の国　全体 70 54 9 3 3 1 70 54 15 1

100 77.1 12.9 4.3 4.3 1.4 100 77.1 21.4 1.4
その他の国　２０・３０歳以下 38 30 5 1 1 1 38 30 7 1

100 78.9 13.2 2.6 2.6 2.6 100 78.9 18.4 2.6
その他の国　４０・５０歳代 22 17 2 2 1       - 22 17 5       -

100 77.3 9.1 9.1 4.5       - 100 77.3 22.7       -
その他の国　６０歳代以上 7 4 2       - 1       - 7 4 3       -

100 57.1 28.6       - 14.3       - 100 57.1 42.9       -
その他の国　年齢無回答 3 3       -       -       -       - 3 3       -       -

100 100       -       -       -       - 100 100       -       -
無回答       -       -       -       -       -       -       -       -       -       -

      -       -       -       -       -       -       -       -       -       -
問７　来日・来鹿状況    
初来日 80 79       -       -       - 1 80 79       - 1

100 98.8       -       -       - 1.3 100 98.8       - 1.3
来日リピーターで初来鹿 388 388       -       -       -       - 388 388       -       -

100 100       -       -       -       - 100 100       -       -
来鹿リピーター 99       - 57 18 24       - 99       - 99       -

100       - 57.6 18.2 24.2       - 100       - 100       -
無回答 9 5       -       -       - 4 9 5       - 4

100 55.6       -       -       - 44.4 100 55.6       - 44.4
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問７　来日・来鹿状況
居住地（国・地域）

調
査
数

初
来
日

来
日
リ
ピ
ー

タ
ー

で
初

来
鹿

来
鹿
リ
ピ
ー

タ
ー

無
回
答

  全  体 576 80 388 99 9
100 13.9 67.4 17.2 1.6

台湾 70 6 50 12 2
100 8.6 71.4 17.1 2.9

香港 205 17 157 29 2
100 8.3 76.6 14.1 1

中国 106 25 70 10 1
100 23.6 66 9.4 0.9

韓国 125 16 74 33 2
100 12.8 59.2 26.4 1.6

その他 70 16 37 15 2
100 22.9 52.9 21.4 2.9

無回答       -       -       -       -       -
      -       -       -       -       -

国・年代
台湾　全体 70 6 50 12 2

100 8.6 71.4 17.1 2.9
台湾　２０・３０歳以下 31 6 22 1 2

100 19.4 71 3.2 6.5
台湾　４０・５０歳代 30       - 23 7       -

100       - 76.7 23.3       -
台湾　６０歳代以上 8       - 4 4       -

100       - 50 50       -
台湾　年齢無回答 1       - 1       -       -

100       - 100       -       -
香港　全体 205 17 157 29 2

100 8.3 76.6 14.1 1
香港　２０・３０歳以下 107 8 84 14 1

100 7.5 78.5 13.1 0.9
香港　４０・５０歳代 75 5 58 11 1

100 6.7 77.3 14.7 1.3
香港　６０歳代以上 14 3 7 4       -

100 21.4 50 28.6       -
香港　年齢無回答 9 1 8       -       -

100 11.1 88.9       -       -
中国　全体 106 25 70 10 1

100 23.6 66 9.4 0.9
中国　２０・３０歳以下 65 18 41 5 1

100 27.7 63.1 7.7 1.5
中国　４０・５０歳代 25 3 19 3       -

100 12 76 12       -
中国　６０歳代以上 8 1 5 2       -

100 12.5 62.5 25       -
中国　年齢無回答 8 3 5       -       -

100 37.5 62.5       -       -
韓国　全体 125 16 74 33 2

100 12.8 59.2 26.4 1.6
韓国　２０・３０歳以下 63 4 46 12 1

100 6.3 73 19 1.6
韓国　４０・５０歳代 42 9 20 13       -

100 21.4 47.6 31       -
韓国　６０歳代以上 19 3 7 8 1

100 15.8 36.8 42.1 5.3
韓国　年齢無回答 1       - 1       -       -

100       - 100       -       -
その他の国　全体 70 16 37 15 2

100 22.9 52.9 21.4 2.9
その他の国　２０・３０歳以下 38 10 19 7 2

100 26.3 50 18.4 5.3
その他の国　４０・５０歳代 22 5 12 5       -

100 22.7 54.5 22.7       -
その他の国　６０歳代以上 7 1 3 3       -

100 14.3 42.9 42.9       -
その他の国　年齢無回答 3       - 3       -       -

100       - 100       -       -
無回答       -       -       -       -       -

      -       -       -       -       -
問７　来日・来鹿状況    
初来日 80 80       -       -       -

100 100       -       -       -
来日リピーターで初来鹿 388       - 388       -       -

100       - 100       -       -
来鹿リピーター 99       -       - 99       -

100       -       - 100       -
無回答 9       -       -       - 9

100       -       -       - 100
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問８　来鹿動機（楽しみにしていること）
居住地（国・地域）

調
査
数

自
然
・
景
観

名
所
・
旧
跡

食
事

温
泉

ま
ち
あ
る
き

買
物

土
産
物

そ
の
他

無
回
答

  全  体 576 478 210 353 301 132 168 109 41 8
100 83 36.5 61.3 52.3 22.9 29.2 18.9 7.1 1.4

台湾 70 58 33 34 36 12 23 21 5 1
100 82.9 47.1 48.6 51.4 17.1 32.9 30 7.1 1.4

香港 205 180 91 146 118 56 84 57 7 2
100 87.8 44.4 71.2 57.6 27.3 41 27.8 3.4 1

中国 106 89 35 61 50 15 29 12 7 3
100 84 33 57.5 47.2 14.2 27.4 11.3 6.6 2.8

韓国 125 93 20 70 72 20 13 11 14 2
100 74.4 16 56 57.6 16 10.4 8.8 11.2 1.6

その他 70 58 31 42 25 29 19 8 8       -
100 82.9 44.3 60 35.7 41.4 27.1 11.4 11.4       -

無回答       -       -       -       -       -       -       -       -       -       -
      -       -       -       -       -       -       -       -       -       -

国・年代
台湾　全体 70 58 33 34 36 12 23 21 5 1

100 82.9 47.1 48.6 51.4 17.1 32.9 30 7.1 1.4
台湾　２０・３０歳以下 31 26 15 18 12 6 13 10 1       -

100 83.9 48.4 58.1 38.7 19.4 41.9 32.3 3.2       -
台湾　４０・５０歳代 30 24 15 14 19 6 9 11 2 1

100 80 50 46.7 63.3 20 30 36.7 6.7 3.3
台湾　６０歳代以上 8 7 2 2 4       - 1       - 2       -

100 87.5 25 25 50       - 12.5       - 25       -
台湾　年齢無回答 1 1 1       - 1       -       -       -       -       -

100 100 100       - 100       -       -       -       -       -
香港　全体 205 180 91 146 118 56 84 57 7 2

100 87.8 44.4 71.2 57.6 27.3 41 27.8 3.4 1
香港　２０・３０歳以下 107 92 42 78 51 23 40 22 4 1

100 86 39.3 72.9 47.7 21.5 37.4 20.6 3.7 0.9
香港　４０・５０歳代 75 67 40 53 52 26 35 29 2 1

100 89.3 53.3 70.7 69.3 34.7 46.7 38.7 2.7 1.3
香港　６０歳代以上 14 12 6 10 9 5 6 3 1       -

100 85.7 42.9 71.4 64.3 35.7 42.9 21.4 7.1       -
香港　年齢無回答 9 9 3 5 6 2 3 3       -       -

100 100 33.3 55.6 66.7 22.2 33.3 33.3       -       -
中国　全体 106 89 35 61 50 15 29 12 7 3

100 84 33 57.5 47.2 14.2 27.4 11.3 6.6 2.8
中国　２０・３０歳以下 65 55 24 42 27 11 15 6 4 2

100 84.6 36.9 64.6 41.5 16.9 23.1 9.2 6.2 3.1
中国　４０・５０歳代 25 22 7 10 15 3 7 4 2       -

100 88 28 40 60 12 28 16 8       -
中国　６０歳代以上 8 5 2 6 5 1 2 2 1       -

100 62.5 25 75 62.5 12.5 25 25 12.5       -
中国　年齢無回答 8 7 2 3 3       - 5       -       - 1

100 87.5 25 37.5 37.5       - 62.5       -       - 12.5
韓国　全体 125 93 20 70 72 20 13 11 14 2

100 74.4 16 56 57.6 16 10.4 8.8 11.2 1.6
韓国　２０・３０歳以下 63 47 10 42 35 13 9 5 2 2

100 74.6 15.9 66.7 55.6 20.6 14.3 7.9 3.2 3.2
韓国　４０・５０歳代 42 30 5 21 24 4 3 5 7       -

100 71.4 11.9 50 57.1 9.5 7.1 11.9 16.7       -
韓国　６０歳代以上 19 15 5 6 13 3 1 1 5       -

100 78.9 26.3 31.6 68.4 15.8 5.3 5.3 26.3       -
韓国　年齢無回答 1 1       - 1       -       -       -       -       -       -

100 100       - 100       -       -       -       -       -       -
その他の国　全体 70 58 31 42 25 29 19 8 8       -

100 82.9 44.3 60 35.7 41.4 27.1 11.4 11.4       -
その他の国　２０・３０歳以下 38 33 16 24 11 12 8 2 4       -

100 86.8 42.1 63.2 28.9 31.6 21.1 5.3 10.5       -
その他の国　４０・５０歳代 22 18 11 12 9 12 7 2 2       -

100 81.8 50 54.5 40.9 54.5 31.8 9.1 9.1       -
その他の国　６０歳代以上 7 5 3 5 5 4 4 4 1       -

100 71.4 42.9 71.4 71.4 57.1 57.1 57.1 14.3       -
その他の国　年齢無回答 3 2 1 1       - 1       -       - 1       -

100 66.7 33.3 33.3       - 33.3       -       - 33.3       -
無回答       -       -       -       -       -       -       -       -       -       -

      -       -       -       -       -       -       -       -       -       -
問７　来日・来鹿状況    
初来日 80 66 28 52 37 25 26 14 6 1

100 82.5 35 65 46.3 31.3 32.5 17.5 7.5 1.3
来日リピーターで初来鹿 388 338 153 233 202 83 122 76 15 6

100 87.1 39.4 60.1 52.1 21.4 31.4 19.6 3.9 1.5
来鹿リピーター 99 69 26 62 56 21 18 19 20 1

100 69.7 26.3 62.6 56.6 21.2 18.2 19.2 20.2 1
無回答 9 5 3 6 6 3 2       -       -       -

100 55.6 33.3 66.7 66.7 33.3 22.2       -       -       -
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問９　鹿児島市内の訪問観光地
居住地（国・地域）

調
査
数

桜
島

城
山
展
望
台

西
郷
隆
盛
像

仙
巌
園

か
ご
し
ま
水
族
館

西
郷
南
洲
顕
彰
館
・
南

洲
墓
地

維
新
ふ
る
さ
と
館

歴
史
ロ
ー

ド
維
新
ふ
る

さ
と
の
道

そ
の
他

  全  体 576 457 270 109 240 155 12 36 33 88
100 79.3 46.9 18.9 41.7 26.9 2.1 6.3 5.7 15.3

台湾 70 62 36 18 46 18 2 6 5 12
100 88.6 51.4 25.7 65.7 25.7 2.9 8.6 7.1 17.1

香港 205 174 89 28 68 79 2 13 10 28
100 84.9 43.4 13.7 33.2 38.5 1 6.3 4.9 13.7

中国 106 85 58 19 59 28 2 7 9 10
100 80.2 54.7 17.9 55.7 26.4 1.9 6.6 8.5 9.4

韓国 125 91 65 34 51 16 3 3 5 18
100 72.8 52 27.2 40.8 12.8 2.4 2.4 4 14.4

その他 70 45 22 10 16 14 3 7 4 20
100 64.3 31.4 14.3 22.9 20 4.3 10 5.7 28.6

無回答       -       -       -       -       -       -       -       -       -       -
      -       -       -       -       -       -       -       -       -       -

国・年代
台湾　全体 70 62 36 18 46 18 2 6 5 12

100 88.6 51.4 25.7 65.7 25.7 2.9 8.6 7.1 17.1
台湾　２０・３０歳以下 31 27 14 7 18 9       - 2 3 5

100 87.1 45.2 22.6 58.1 29       - 6.5 9.7 16.1
台湾　４０・５０歳代 30 28 18 10 22 6 2 4 2 7

100 93.3 60 33.3 73.3 20 6.7 13.3 6.7 23.3
台湾　６０歳代以上 8 6 4 1 6 3       -       -       -       -

100 75 50 12.5 75 37.5       -       -       -       -
台湾　年齢無回答 1 1       -       -       -       -       -       -       -       -

100 100       -       -       -       -       -       -       -       -
香港　全体 205 174 89 28 68 79 2 13 10 28

100 84.9 43.4 13.7 33.2 38.5 1 6.3 4.9 13.7
香港　２０・３０歳以下 107 92 41 16 38 40 1 8 8 13

100 86 38.3 15 35.5 37.4 0.9 7.5 7.5 12.1
香港　４０・５０歳代 75 64 39 8 20 27       - 2 1 12

100 85.3 52 10.7 26.7 36       - 2.7 1.3 16
香港　６０歳代以上 14 11 5 4 6 6 1 3       - 3

100 78.6 35.7 28.6 42.9 42.9 7.1 21.4       - 21.4
香港　年齢無回答 9 7 4       - 4 6       -       - 1       -

100 77.8 44.4       - 44.4 66.7       -       - 11.1       -
中国　全体 106 85 58 19 59 28 2 7 9 10

100 80.2 54.7 17.9 55.7 26.4 1.9 6.6 8.5 9.4
中国　２０・３０歳以下 65 49 37 15 39 16 2 6 6 7

100 75.4 56.9 23.1 60 24.6 3.1 9.2 9.2 10.8
中国　４０・５０歳代 25 20 14 3 13 8       -       - 1 1

100 80 56 12 52 32       -       - 4 4
中国　６０歳代以上 8 8 5       - 3 2       -       - 1 1

100 100 62.5       - 37.5 25       -       - 12.5 12.5
中国　年齢無回答 8 8 2 1 4 2       - 1 1 1

100 100 25 12.5 50 25       - 12.5 12.5 12.5
韓国　全体 125 91 65 34 51 16 3 3 5 18

100 72.8 52 27.2 40.8 12.8 2.4 2.4 4 14.4
韓国　２０・３０歳以下 63 50 36 18 27 13 3 2 3 12

100 79.4 57.1 28.6 42.9 20.6 4.8 3.2 4.8 19
韓国　４０・５０歳代 42 27 19 9 14 2       - 1 2 3

100 64.3 45.2 21.4 33.3 4.8       - 2.4 4.8 7.1
韓国　６０歳代以上 19 13 10 7 10 1       -       -       - 3

100 68.4 52.6 36.8 52.6 5.3       -       -       - 15.8
韓国　年齢無回答 1 1       -       -       -       -       -       -       -       -

100 100       -       -       -       -       -       -       -       -
その他の国　全体 70 45 22 10 16 14 3 7 4 20

100 64.3 31.4 14.3 22.9 20 4.3 10 5.7 28.6
その他の国　２０・３０歳以下 38 23 17 3 9 9       - 2       - 12

100 60.5 44.7 7.9 23.7 23.7       - 5.3       - 31.6
その他の国　４０・５０歳代 22 18 3 6 5 3 3 4 2 5

100 81.8 13.6 27.3 22.7 13.6 13.6 18.2 9.1 22.7
その他の国　６０歳代以上 7 3 2 1 1 2       - 1 1 2

100 42.9 28.6 14.3 14.3 28.6       - 14.3 14.3 28.6
その他の国　年齢無回答 3 1       -       - 1       -       -       - 1 1

100 33.3       -       - 33.3       -       -       - 33.3 33.3
無回答       -       -       -       -       -       -       -       -       -       -

      -       -       -       -       -       -       -       -       -       -
問７　来日・来鹿状況    
初来日 80 57 39 17 32 15       - 4 5 15

100 71.3 48.8 21.3 40 18.8       - 5 6.3 18.8
来日リピーターで初来鹿 388 324 180 75 174 119 11 28 24 52

100 83.5 46.4 19.3 44.8 30.7 2.8 7.2 6.2 13.4
来鹿リピーター 99 69 48 15 33 20 1 4 4 19

100 69.7 48.5 15.2 33.3 20.2 1 4 4 19.2
無回答 9 7 3 2 1 1       -       -       - 2

100 77.8 33.3 22.2 11.1 11.1       -       -       - 22.2

資-2-25



問９　鹿児島市内の訪問観光地
居住地（国・地域）

調
査
数

  全  体 576
100

台湾 70
100

香港 205
100

中国 106
100

韓国 125
100

その他 70
100

無回答       -
      -

国・年代
台湾　全体 70

100
台湾　２０・３０歳以下 31

100
台湾　４０・５０歳代 30

100
台湾　６０歳代以上 8

100
台湾　年齢無回答 1

100
香港　全体 205

100
香港　２０・３０歳以下 107

100
香港　４０・５０歳代 75

100
香港　６０歳代以上 14

100
香港　年齢無回答 9

100
中国　全体 106

100
中国　２０・３０歳以下 65

100
中国　４０・５０歳代 25

100
中国　６０歳代以上 8

100
中国　年齢無回答 8

100
韓国　全体 125

100
韓国　２０・３０歳以下 63

100
韓国　４０・５０歳代 42

100
韓国　６０歳代以上 19

100
韓国　年齢無回答 1

100
その他の国　全体 70

100
その他の国　２０・３０歳以下 38

100
その他の国　４０・５０歳代 22

100
その他の国　６０歳代以上 7

100
その他の国　年齢無回答 3

100
無回答       -

      -
問７　来日・来鹿状況    
初来日 80

100
来日リピーターで初来鹿 388

100
来鹿リピーター 99

100
無回答 9

100

観
光
地
に
は
ど
こ
に
も

行
っ

て
い
な
い

無
回
答

21 12
3.6 2.1

1 1
1.4 1.4

5 3
2.4 1.5

2 3
1.9 2.8

8 4
6.4 3.2

5 1
7.1 1.4

      -       -
      -       -

1 1
1.4 1.4

1       -
3.2       -

      - 1
      - 3.3
      -       -
      -       -
      -       -
      -       -

5 3
2.4 1.5

3 2
2.8 1.9

1 1
1.3 1.3

      -       -
      -       -

1       -
11.1       -

2 3
1.9 2.8

      - 2
      - 3.1

2 1
8 4

      -       -
      -       -
      -       -
      -       -

8 4
6.4 3.2

3       -
4.8       -

4 3
9.5 7.1

1 1
5.3 5.3

      -       -
      -       -

5 1
7.1 1.4

1       -
2.6       -

2       -
9.1       -

1 1
14.3 14.3

1       -
33.3       -

      -       -
      -       -

4 1
5 1.3
7 9

1.8 2.3
10 2

10.1 2
      -       -
      -       -
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問１０　鹿児島市以外の訪問先
居住地（国・地域）

調
査
数

熊
本
県

宮
崎
県

福
岡
県

大
分
県

長
崎
県

佐
賀
県

そ
の
他

無
回
答

  全  体 576 170 173 163 71 53 27 38 224
100 29.5 30 28.3 12.3 9.2 4.7 6.6 38.9

台湾 70 26 27 17 7 5 2 1 21
100 37.1 38.6 24.3 10 7.1 2.9 1.4 30

香港 205 69 94 47 21 15 8 6 74
100 33.7 45.9 22.9 10.2 7.3 3.9 2.9 36.1

中国 106 42 22 43 16 11 6 10 32
100 39.6 20.8 40.6 15.1 10.4 5.7 9.4 30.2

韓国 125 14 16 28 11 7 5       - 80
100 11.2 12.8 22.4 8.8 5.6 4       - 64

その他 70 19 14 28 16 15 6 21 17
100 27.1 20 40 22.9 21.4 8.6 30 24.3

無回答       -       -       -       -       -       -       -       -       -
      -       -       -       -       -       -       -       -       -

国・年代
台湾　全体 70 26 27 17 7 5 2 1 21

100 37.1 38.6 24.3 10 7.1 2.9 1.4 30
台湾　２０・３０歳以下 31 13 9 10 4 2 1 1 9

100 41.9 29 32.3 12.9 6.5 3.2 3.2 29
台湾　４０・５０歳代 30 8 16 3       - 3 1       - 9

100 26.7 53.3 10       - 10 3.3       - 30
台湾　６０歳代以上 8 4 2 3 3       -       -       - 3

100 50 25 37.5 37.5       -       -       - 37.5
台湾　年齢無回答 1 1       - 1       -       -       -       -       -

100 100       - 100       -       -       -       -       -
香港　全体 205 69 94 47 21 15 8 6 74

100 33.7 45.9 22.9 10.2 7.3 3.9 2.9 36.1
香港　２０・３０歳以下 107 37 45 26 9 10 3 3 37

100 34.6 42.1 24.3 8.4 9.3 2.8 2.8 34.6
香港　４０・５０歳代 75 24 44 15 9 3 2 3 24

100 32 58.7 20 12 4 2.7 4 32
香港　６０歳代以上 14 5 3 4 2 2 2       - 8

100 35.7 21.4 28.6 14.3 14.3 14.3       - 57.1
香港　年齢無回答 9 3 2 2 1       - 1       - 5

100 33.3 22.2 22.2 11.1       - 11.1       - 55.6
中国　全体 106 42 22 43 16 11 6 10 32

100 39.6 20.8 40.6 15.1 10.4 5.7 9.4 30.2
中国　２０・３０歳以下 65 32 15 27 10 8 4 6 18

100 49.2 23.1 41.5 15.4 12.3 6.2 9.2 27.7
中国　４０・５０歳代 25 4 6 8 2 1 1 3 9

100 16 24 32 8 4 4 12 36
中国　６０歳代以上 8 1       - 2 1 1 1 1 5

100 12.5       - 25 12.5 12.5 12.5 12.5 62.5
中国　年齢無回答 8 5 1 6 3 1       -       -       -

100 62.5 12.5 75 37.5 12.5       -       -       -
韓国　全体 125 14 16 28 11 7 5       - 80

100 11.2 12.8 22.4 8.8 5.6 4       - 64
韓国　２０・３０歳以下 63 10 11 19 5 5 3       - 34

100 15.9 17.5 30.2 7.9 7.9 4.8       - 54
韓国　４０・５０歳代 42 3 5 6 4 1 1       - 30

100 7.1 11.9 14.3 9.5 2.4 2.4       - 71.4
韓国　６０歳代以上 19 1       - 3 2 1 1       - 15

100 5.3       - 15.8 10.5 5.3 5.3       - 78.9
韓国　年齢無回答 1       -       -       -       -       -       -       - 1

100       -       -       -       -       -       -       - 100
その他の国　全体 70 19 14 28 16 15 6 21 17

100 27.1 20 40 22.9 21.4 8.6 30 24.3
その他の国　２０・３０歳以下 38 10 8 18 7 9 3 11 7

100 26.3 21.1 47.4 18.4 23.7 7.9 28.9 18.4
その他の国　４０・５０歳代 22 8 5 7 8 4 3 9 4

100 36.4 22.7 31.8 36.4 18.2 13.6 40.9 18.2
その他の国　６０歳代以上 7       -       - 2       - 1       - 1 4

100       -       - 28.6       - 14.3       - 14.3 57.1
その他の国　年齢無回答 3 1 1 1 1 1       -       - 2

100 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3       -       - 66.7
無回答       -       -       -       -       -       -       -       -       -

      -       -       -       -       -       -       -       -       -
問７　来日・来鹿状況    
初来日 80 23 18 18 10 5 1 11 32

100 28.8 22.5 22.5 12.5 6.3 1.3 13.8 40
来日リピーターで初来鹿 388 128 132 127 51 40 21 15 135

100 33 34 32.7 13.1 10.3 5.4 3.9 34.8
来鹿リピーター 99 16 21 16 10 7 5 12 54

100 16.2 21.2 16.2 10.1 7.1 5.1 12.1 54.5
無回答 9 3 2 2       - 1       -       - 3

100 33.3 22.2 22.2       - 11.1       -       - 33.3
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問１０　鹿児島市以外の訪問先
居住地（国・地域）

調
査
数

指
宿
方
面

霧
島
方
面

川
内
・
出
水
方
面

鹿
屋
・
志
布
志
方
面

種
子
島
・
屋
久
島
方
面

奄
美
大
島

県
内
で
は
鹿
児
島
市
以

外
は
訪
問
し
て
い
な
い

無
回
答

  全  体 576 301 219 22 15 55 3 74 81
100 52.3 38 3.8 2.6 9.5 0.5 12.8 14.1

台湾 70 35 39 2 4 4 1 6 11
100 50 55.7 2.9 5.7 5.7 1.4 8.6 15.7

香港 205 117 105 8 8 16       - 18 24
100 57.1 51.2 3.9 3.9 7.8       - 8.8 11.7

中国 106 50 29 2 1 19       - 13 20
100 47.2 27.4 1.9 0.9 17.9       - 12.3 18.9

韓国 125 78 33 7       - 10       - 21 6
100 62.4 26.4 5.6       - 8       - 16.8 4.8

その他 70 21 13 3 2 6 2 16 20
100 30 18.6 4.3 2.9 8.6 2.9 22.9 28.6

無回答       -       -       -       -       -       -       -       -       -
      -       -       -       -       -       -       -       -       -

国・年代
台湾　全体 70 35 39 2 4 4 1 6 11

100 50 55.7 2.9 5.7 5.7 1.4 8.6 15.7
台湾　２０・３０歳以下 31 16 14 1       - 3       - 3 5

100 51.6 45.2 3.2       - 9.7       - 9.7 16.1
台湾　４０・５０歳代 30 17 19 1 4 1 1 2 5

100 56.7 63.3 3.3 13.3 3.3 3.3 6.7 16.7
台湾　６０歳代以上 8 1 6       -       -       -       - 1 1

100 12.5 75       -       -       -       - 12.5 12.5
台湾　年齢無回答 1 1       -       -       -       -       -       -       -

100 100       -       -       -       -       -       -       -
香港　全体 205 117 105 8 8 16       - 18 24

100 57.1 51.2 3.9 3.9 7.8       - 8.8 11.7
香港　２０・３０歳以下 107 65 55 4 2 11       - 11 11

100 60.7 51.4 3.7 1.9 10.3       - 10.3 10.3
香港　４０・５０歳代 75 41 40 2 4 3       - 6 9

100 54.7 53.3 2.7 5.3 4       - 8 12
香港　６０歳代以上 14 7 6 2 2 1       - 1 2

100 50 42.9 14.3 14.3 7.1       - 7.1 14.3
香港　年齢無回答 9 4 4       -       - 1       -       - 2

100 44.4 44.4       -       - 11.1       -       - 22.2
中国　全体 106 50 29 2 1 19       - 13 20

100 47.2 27.4 1.9 0.9 17.9       - 12.3 18.9
中国　２０・３０歳以下 65 33 19 1       - 12       - 9 12

100 50.8 29.2 1.5       - 18.5       - 13.8 18.5
中国　４０・５０歳代 25 13 9 1       - 5       - 1 3

100 52 36 4       - 20       - 4 12
中国　６０歳代以上 8 2       -       - 1 1       - 2 2

100 25       -       - 12.5 12.5       - 25 25
中国　年齢無回答 8 2 1       -       - 1       - 1 3

100 25 12.5       -       - 12.5       - 12.5 37.5
韓国　全体 125 78 33 7       - 10       - 21 6

100 62.4 26.4 5.6       - 8       - 16.8 4.8
韓国　２０・３０歳以下 63 38 11 2       - 8       - 10 4

100 60.3 17.5 3.2       - 12.7       - 15.9 6.3
韓国　４０・５０歳代 42 26 14 3       - 1       - 8 2

100 61.9 33.3 7.1       - 2.4       - 19 4.8
韓国　６０歳代以上 19 14 7 2       - 1       - 3       -

100 73.7 36.8 10.5       - 5.3       - 15.8       -
韓国　年齢無回答 1       - 1       -       -       -       -       -       -

100       - 100       -       -       -       -       -       -
その他の国　全体 70 21 13 3 2 6 2 16 20

100 30 18.6 4.3 2.9 8.6 2.9 22.9 28.6
その他の国　２０・３０歳以下 38 10 7       - 2 5 1 11 9

100 26.3 18.4       - 5.3 13.2 2.6 28.9 23.7
その他の国　４０・５０歳代 22 9 3 3       -       - 1 3 7

100 40.9 13.6 13.6       -       - 4.5 13.6 31.8
その他の国　６０歳代以上 7 2 3       -       - 1       -       - 3

100 28.6 42.9       -       - 14.3       -       - 42.9
その他の国　年齢無回答 3       -       -       -       -       -       - 2 1

100       -       -       -       -       -       - 66.7 33.3
無回答       -       -       -       -       -       -       -       -       -

      -       -       -       -       -       -       -       -       -
問７　来日・来鹿状況    
初来日 80 40 31 4 1 15 1 11 10

100 50 38.8 5 1.3 18.8 1.3 13.8 12.5
来日リピーターで初来鹿 388 203 149 10 10 34 1 50 56

100 52.3 38.4 2.6 2.6 8.8 0.3 12.9 14.4
来鹿リピーター 99 54 37 8 4 5 1 11 13

100 54.5 37.4 8.1 4 5.1 1 11.1 13.1
無回答 9 4 2       -       - 1       - 2 2

100 44.4 22.2       -       - 11.1       - 22.2 22.2
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問１１　旅行手配方法
居住地（国・地域）

調
査
数

旅
行
会
社
等
が
企
画
し

た
団
体
ツ
ア
ー

へ
の
参

加 往
復
の
交
通
費
と
宿
泊

等
が
セ
ッ

ト
の
個
人
旅

行
向
け
パ
ッ

ケ
ー

ジ
商

品
の
利

交
通
機
関
や
宿
泊
等
を

個
別
に
手
配

そ
の
他

無
回
答

  全  体 576 77 57 436 5 1
100 13.4 9.9 75.7 0.9 0.2

台湾 70 30 2 37       - 1
100 42.9 2.9 52.9       - 1.4

香港 205 15 18 172       -       -
100 7.3 8.8 83.9       -       -

中国 106 5 14 86 1       -
100 4.7 13.2 81.1 0.9       -

韓国 125 15 20 90       -       -
100 12 16 72       -       -

その他 70 12 3 51 4       -
100 17.1 4.3 72.9 5.7       -

無回答       -       -       -       -       -       -
      -       -       -       -       -       -

国・年代
台湾　全体 70 30 2 37       - 1

100 42.9 2.9 52.9       - 1.4
台湾　２０・３０歳以下 31 13 1 17       -       -

100 41.9 3.2 54.8       -       -
台湾　４０・５０歳代 30 12       - 17       - 1

100 40       - 56.7       - 3.3
台湾　６０歳代以上 8 5       - 3       -       -

100 62.5       - 37.5       -       -
台湾　年齢無回答 1       - 1       -       -       -

100       - 100       -       -       -
香港　全体 205 15 18 172       -       -

100 7.3 8.8 83.9       -       -
香港　２０・３０歳以下 107 4 8 95       -       -

100 3.7 7.5 88.8       -       -
香港　４０・５０歳代 75 10 6 59       -       -

100 13.3 8 78.7       -       -
香港　６０歳代以上 14 1 3 10       -       -

100 7.1 21.4 71.4       -       -
香港　年齢無回答 9       - 1 8       -       -

100       - 11.1 88.9       -       -
中国　全体 106 5 14 86 1       -

100 4.7 13.2 81.1 0.9       -
中国　２０・３０歳以下 65 5 8 51 1       -

100 7.7 12.3 78.5 1.5       -
中国　４０・５０歳代 25       - 3 22       -       -

100       - 12 88       -       -
中国　６０歳代以上 8       - 3 5       -       -

100       - 37.5 62.5       -       -
中国　年齢無回答 8       -       - 8       -       -

100       -       - 100       -       -
韓国　全体 125 15 20 90       -       -

100 12 16 72       -       -
韓国　２０・３０歳以下 63 2 5 56       -       -

100 3.2 7.9 88.9       -       -
韓国　４０・５０歳代 42 8 9 25       -       -

100 19 21.4 59.5       -       -
韓国　６０歳代以上 19 5 5 9       -       -

100 26.3 26.3 47.4       -       -
韓国　年齢無回答 1       - 1       -       -       -

100       - 100       -       -       -
その他の国　全体 70 12 3 51 4       -

100 17.1 4.3 72.9 5.7       -
その他の国　２０・３０歳以下 38 5 2 27 4       -

100 13.2 5.3 71.1 10.5       -
その他の国　４０・５０歳代 22 4       - 18       -       -

100 18.2       - 81.8       -       -
その他の国　６０歳代以上 7 2 1 4       -       -

100 28.6 14.3 57.1       -       -
その他の国　年齢無回答 3 1       - 2       -       -

100 33.3       - 66.7       -       -
無回答       -       -       -       -       -       -

      -       -       -       -       -       -
問７　来日・来鹿状況    
初来日 80 15 11 53 1       -

100 18.8 13.8 66.3 1.3       -
来日リピーターで初来鹿 388 43 38 305 1 1

100 11.1 9.8 78.6 0.3 0.3
来鹿リピーター 99 18 7 72 2       -

100 18.2 7.1 72.7 2       -
無回答 9 1 1 6 1       -

100 11.1 11.1 66.7 11.1       -
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問１２　旅行手配場所
居住地（国・地域）

調
査
数

店
頭
（

旅
行
会
社
や
航

空
会
社
・
Ｊ
Ｒ
等
）

ウ
ェ

ブ
サ
イ
ト

ス
マ
ー

ト
フ
ォ

ン
等
の

携
帯
端
末

電
話
等
そ
の
他
の
方
法

無
回
答

  全  体 576 114 396 38 23 5
100 19.8 68.8 6.6 4 0.9

台湾 70 36 29 5       -       -
100 51.4 41.4 7.1       -       -

香港 205 31 165 6 3       -
100 15.1 80.5 2.9 1.5       -

中国 106 13 75 12 5 1
100 12.3 70.8 11.3 4.7 0.9

韓国 125 24 77 12 11 1
100 19.2 61.6 9.6 8.8 0.8

その他 70 10 50 3 4 3
100 14.3 71.4 4.3 5.7 4.3

無回答       -       -       -       -       -       -
      -       -       -       -       -       -

国・年代
台湾　全体 70 36 29 5       -       -

100 51.4 41.4 7.1       -       -
台湾　２０・３０歳以下 31 16 12 3       -       -

100 51.6 38.7 9.7       -       -
台湾　４０・５０歳代 30 13 15 2       -       -

100 43.3 50 6.7       -       -
台湾　６０歳代以上 8 7 1       -       -       -

100 87.5 12.5       -       -       -
台湾　年齢無回答 1       - 1       -       -       -

100       - 100       -       -       -
香港　全体 205 31 165 6 3       -

100 15.1 80.5 2.9 1.5       -
香港　２０・３０歳以下 107 13 92 2       -       -

100 12.1 86 1.9       -       -
香港　４０・５０歳代 75 14 56 3 2       -

100 18.7 74.7 4 2.7       -
香港　６０歳代以上 14 3 10       - 1       -

100 21.4 71.4       - 7.1       -
香港　年齢無回答 9 1 7 1       -       -

100 11.1 77.8 11.1       -       -
中国　全体 106 13 75 12 5 1

100 12.3 70.8 11.3 4.7 0.9
中国　２０・３０歳以下 65 9 45 8 3       -

100 13.8 69.2 12.3 4.6       -
中国　４０・５０歳代 25 2 18 4 1       -

100 8 72 16 4       -
中国　６０歳代以上 8 2 4       - 1 1

100 25 50       - 12.5 12.5
中国　年齢無回答 8       - 8       -       -       -

100       - 100       -       -       -
韓国　全体 125 24 77 12 11 1

100 19.2 61.6 9.6 8.8 0.8
韓国　２０・３０歳以下 63 6 46 9 2       -

100 9.5 73 14.3 3.2       -
韓国　４０・５０歳代 42 12 22 1 7       -

100 28.6 52.4 2.4 16.7       -
韓国　６０歳代以上 19 6 9 1 2 1

100 31.6 47.4 5.3 10.5 5.3
韓国　年齢無回答 1       -       - 1       -       -

100       -       - 100       -       -
その他の国　全体 70 10 50 3 4 3

100 14.3 71.4 4.3 5.7 4.3
その他の国　２０・３０歳以下 38 5 25 2 3 3

100 13.2 65.8 5.3 7.9 7.9
その他の国　４０・５０歳代 22 3 19       -       -       -

100 13.6 86.4       -       -       -
その他の国　６０歳代以上 7 1 4 1 1       -

100 14.3 57.1 14.3 14.3       -
その他の国　年齢無回答 3 1 2       -       -       -

100 33.3 66.7       -       -       -
無回答       -       -       -       -       -       -

      -       -       -       -       -       -
問７　来日・来鹿状況    
初来日 80 23 48 4 3 2

100 28.8 60 5 3.8 2.5
来日リピーターで初来鹿 388 57 290 27 13 1

100 14.7 74.7 7 3.4 0.3
来鹿リピーター 99 31 53 6 7 2

100 31.3 53.5 6.1 7.1 2
無回答 9 3 5 1       -       -

100 33.3 55.6 11.1       -       -
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問１３　観光消費額単価（１人１泊あたり）
居住地（国・地域）

調
査
数

市
内
分
（

交
通
費
）

［

円
］

市
内
分
（

宿
泊
費
）

［

円
］

市
内
分
（

土
産
代
）

［

円
］

市
内
分
（

飲
食
費
）

［

円
］

市
内
分
（

入
場
料
）

［

円
］

市
内
分
（

そ
の
他
）

［

円
］

市
内
分
（

合
計
）

［

円
］

  全  体 326 4,200 9,100 7,200 10,100 1,400 500 32,500

台湾 29 4,300 7,100 4,800 6,200 800 200 23,400

香港 127 4,600 9,600 7,300 12,700 1,500 200 35,900

中国 55 3,400 9,500 10,700 10,400 2,000 500 36,500

韓国 88 4,100 8,900 6,600 8,400 1,100 500 29,600

その他 27 3,300 9,000 4,600 7,600 1,000 2,200 27,700

無回答       -       -       -       -       -       -       -       -
      -

国・年代
台湾　全体 29 4,300 7,100 4,800 6,200 800 200 23,400

台湾　２０・３０歳以下 15 5,400 7,400 3,400 6,000 900 500 23,600

台湾　４０・５０歳代 11 3,500 6,100 4,500 6,200 800 0 21,100

台湾　６０歳代以上 2 1,700 13,500 11,500 10,000 700 0 37,400

台湾　年齢無回答 1 700 2,900 15,000 2,500 500 0 21,600

香港　全体 127 4,600 9,600 7,300 12,700 1,500 200 35,900

香港　２０・３０歳以下 73 4,200 8,400 6,800 9,300 800 400 29,900

香港　４０・５０歳代 42 5,300 10,600 8,600 14,600 2,900 100 42,100

香港　６０歳代以上 9 4,500 12,600 8,000 28,200 1,800 0 55,100

香港　年齢無回答 3 6,600 16,100 0 19,700 400 0 42,800

中国　全体 55 3,400 9,500 10,700 10,400 2,000 500 36,500

中国　２０・３０歳以下 35 3,800 9,400 14,200 11,200 2,600 800 42,000

中国　４０・５０歳代 14 2,300 8,000 3,800 10,200 800 0 25,100

中国　６０歳代以上 4 3,400 6,600 3,100 3,600 100 0 16,800

中国　年齢無回答 2 5,300 27,000 12,500 11,200 5,000 0 61,000

韓国　全体 88 4,100 8,900 6,600 8,400 1,100 500 29,600

韓国　２０・３０歳以下 54 3,300 8,100 5,100 7,200 1,400 0 25,100

韓国　４０・５０歳代 23 5,700 11,100 8,200 12,000 800 500 38,300

韓国　６０歳代以上 10 5,100 8,300 11,200 6,600 500 3,800 35,500

韓国　年齢無回答 1 2,500 8,300 2,500 5,000 0 0 18,300

その他の国　全体 27 3,300 9,000 4,600 7,600 1,000 2,200 27,700

その他の国　２０・３０歳以下 16 3,200 7,800 5,400 9,700 1,500 3,100 30,700

その他の国　４０・５０歳代 9 3,200 7,600 2,100 2,600 400 700 16,600

その他の国　６０歳代以上 2 5,200 24,600 9,600 13,100 0 1,100 53,600

その他の国　年齢無回答       -       -       -       -       -       -       -       -

無回答       -       -       -       -       -       -       -       -

問７　来日・来鹿状況    
初来日 38 3,300 8,800 3,200 6,600 1,200 700 23,800

来日リピーターで初来鹿 231 4,400 9,400 8,300 11,200 1,700 400 35,400

来鹿リピーター 52 3,600 8,500 5,900 8,100 300 1,200 27,600

無回答 5 4,000 7,700 4,000 8,100 0 0 23,800
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問１４　来鹿の決め手（情報源）
居住地（国・地域）

調
査
数

テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ

口
コ
ミ
サ
イ
ト

Ｓ
Ｎ
Ｓ
（

フ
ェ

イ
ス

ブ
ッ

ク
や
イ
ン
ス
タ
グ

ラ
ム
等
）

個
人
の
ブ
ロ
グ

動
画
サ
イ
ト

雑
誌
・
ガ
イ
ド
ブ
ッ

ク

日
本
政
府
観
光
局
や
自

治
体
等
の
公
式
ウ
ェ

ブ

サ
イ
ト

そ
の
他
の
ウ
ェ

ブ
サ
イ

ト
の
情
報
（

旅
行
サ
イ

ト
等
）

日
本
政
府
観
光
局
や
自

治
体
等
が
行
う
キ
ャ

ン

ペ
ー

ン

  全  体 576 48 70 21 55 12 61 15 66 4
100 8.3 12.2 3.6 9.5 2.1 10.6 2.6 11.5 0.7

台湾 70 10 9 1 5       - 6       - 6 1
100 14.3 12.9 1.4 7.1       - 8.6       - 8.6 1.4

香港 205 18 28 10 23 2 36 5 14       -
100 8.8 13.7 4.9 11.2 1 17.6 2.4 6.8       -

中国 106 8 17 6 7 7 8 2 9 1
100 7.5 16 5.7 6.6 6.6 7.5 1.9 8.5 0.9

韓国 125 9 3 3 16 1 3 6 29       -
100 7.2 2.4 2.4 12.8 0.8 2.4 4.8 23.2       -

その他 70 3 13 1 4 2 8 2 8 2
100 4.3 18.6 1.4 5.7 2.9 11.4 2.9 11.4 2.9

無回答       -       -       -       -       -       -       -       -       -       -
      -       -       -       -       -       -       -       -       -       -

国・年代
台湾　全体 70 10 9 1 5       - 6       - 6 1

100 14.3 12.9 1.4 7.1       - 8.6       - 8.6 1.4
台湾　２０・３０歳以下 31 3 6       - 3       - 1       - 2       -

100 9.7 19.4       - 9.7       - 3.2       - 6.5       -
台湾　４０・５０歳代 30 5 3 1 2       - 4       - 3       -

100 16.7 10 3.3 6.7       - 13.3       - 10       -
台湾　６０歳代以上 8 1       -       -       -       - 1       - 1 1

100 12.5       -       -       -       - 12.5       - 12.5 12.5
台湾　年齢無回答 1 1       -       -       -       -       -       -       -       -

100 100       -       -       -       -       -       -       -       -
香港　全体 205 18 28 10 23 2 36 5 14       -

100 8.8 13.7 4.9 11.2 1 17.6 2.4 6.8       -
香港　２０・３０歳以下 107 8 11 7 11 2 19 4 10       -

100 7.5 10.3 6.5 10.3 1.9 17.8 3.7 9.3       -
香港　４０・５０歳代 75 6 12 2 9       - 16 1 2       -

100 8 16 2.7 12       - 21.3 1.3 2.7       -
香港　６０歳代以上 14 2 2 1 2       - 1       - 1       -

100 14.3 14.3 7.1 14.3       - 7.1       - 7.1       -
香港　年齢無回答 9 2 3       - 1       -       -       - 1       -

100 22.2 33.3       - 11.1       -       -       - 11.1       -
中国　全体 106 8 17 6 7 7 8 2 9 1

100 7.5 16 5.7 6.6 6.6 7.5 1.9 8.5 0.9
中国　２０・３０歳以下 65 7 10 3 3 6 6 1 6 1

100 10.8 15.4 4.6 4.6 9.2 9.2 1.5 9.2 1.5
中国　４０・５０歳代 25       - 5 1 3 1 1 1 2       -

100       - 20 4 12 4 4 4 8       -
中国　６０歳代以上 8       -       - 1       -       -       -       -       -       -

100       -       - 12.5       -       -       -       -       -       -
中国　年齢無回答 8 1 2 1 1       - 1       - 1       -

100 12.5 25 12.5 12.5       - 12.5       - 12.5       -
韓国　全体 125 9 3 3 16 1 3 6 29       -

100 7.2 2.4 2.4 12.8 0.8 2.4 4.8 23.2       -
韓国　２０・３０歳以下 63 7 3 3 9 1 2 4 17       -

100 11.1 4.8 4.8 14.3 1.6 3.2 6.3 27       -
韓国　４０・５０歳代 42 2       -       - 5       - 1 2 8       -

100 4.8       -       - 11.9       - 2.4 4.8 19       -
韓国　６０歳代以上 19       -       -       - 2       -       -       - 4       -

100       -       -       - 10.5       -       -       - 21.1       -
韓国　年齢無回答 1       -       -       -       -       -       -       -       -       -

100       -       -       -       -       -       -       -       -       -
その他の国　全体 70 3 13 1 4 2 8 2 8 2

100 4.3 18.6 1.4 5.7 2.9 11.4 2.9 11.4 2.9
その他の国　２０・３０歳以下 38 2 7       - 3 1 4       - 5 1

100 5.3 18.4       - 7.9 2.6 10.5       - 13.2 2.6
その他の国　４０・５０歳代 22 1 4       - 1       - 4 1 3 1

100 4.5 18.2       - 4.5       - 18.2 4.5 13.6 4.5
その他の国　６０歳代以上 7       -       - 1       - 1       - 1       -       -

100       -       - 14.3       - 14.3       - 14.3       -       -
その他の国　年齢無回答 3       - 2       -       -       -       -       -       -       -

100       - 66.7       -       -       -       -       -       -       -
無回答       -       -       -       -       -       -       -       -       -       -

      -       -       -       -       -       -       -       -       -       -
問７　来日・来鹿状況    
初来日 80 3 10 1 5 4 9 3 8       -

100 3.8 12.5 1.3 6.3 5 11.3 3.8 10       -
来日リピーターで初来鹿 388 38 54 18 44 6 44 9 51 2

100 9.8 13.9 4.6 11.3 1.5 11.3 2.3 13.1 0.5
来鹿リピーター 99 6 5 2 6 2 6 3 5 2

100 6.1 5.1 2 6.1 2 6.1 3 5.1 2
無回答 9 1 1       -       -       - 2       - 2       -

100 11.1 11.1       -       -       - 22.2       - 22.2       -
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問１４　来鹿の決め手（情報源）
居住地（国・地域）

調
査
数

  全  体 576
100

台湾 70
100

香港 205
100

中国 106
100

韓国 125
100

その他 70
100

無回答       -
      -

国・年代
台湾　全体 70

100
台湾　２０・３０歳以下 31

100
台湾　４０・５０歳代 30

100
台湾　６０歳代以上 8

100
台湾　年齢無回答 1

100
香港　全体 205

100
香港　２０・３０歳以下 107

100
香港　４０・５０歳代 75

100
香港　６０歳代以上 14

100
香港　年齢無回答 9

100
中国　全体 106

100
中国　２０・３０歳以下 65

100
中国　４０・５０歳代 25

100
中国　６０歳代以上 8

100
中国　年齢無回答 8

100
韓国　全体 125

100
韓国　２０・３０歳以下 63

100
韓国　４０・５０歳代 42

100
韓国　６０歳代以上 19

100
韓国　年齢無回答 1

100
その他の国　全体 70

100
その他の国　２０・３０歳以下 38

100
その他の国　４０・５０歳代 22

100
その他の国　６０歳代以上 7

100
その他の国　年齢無回答 3

100
無回答       -

      -
問７　来日・来鹿状況    
初来日 80

100
来日リピーターで初来鹿 388

100
来鹿リピーター 99

100
無回答 9

100

旅
行
会
社
の
紹
介
や
パ

ン
フ
レ
ッ

ト

自
国
の
家
族
や
友
人
・

知
人
の
勧
め

日
本
在
住
の
親
族
や
友

人
・
知
人
の
勧
め

過
去
に
訪
れ
た
と
き
の

自
分
の
経
験
か
ら

そ
の
他

無
回
答

43 60 20 45 43 13
7.5 10.4 3.5 7.8 7.5 2.3
11 6 2 9 4       -

15.7 8.6 2.9 12.9 5.7       -
12 17 1 15 21 3

5.9 8.3 0.5 7.3 10.2 1.5
5 17 4 7 5 3

4.7 16 3.8 6.6 4.7 2.8
12 14 10 11 4 4

9.6 11.2 8 8.8 3.2 3.2
3 6 3 3 9 3

4.3 8.6 4.3 4.3 12.9 4.3
      -       -       -       -       -       -
      -       -       -       -       -       -

11 6 2 9 4       -
15.7 8.6 2.9 12.9 5.7       -

6 4       - 3 3       -
19.4 12.9       - 9.7 9.7       -

3 2 2 5       -       -
10 6.7 6.7 16.7       -       -
2       -       - 1 1       -

25       -       - 12.5 12.5       -
      -       -       -       -       -       -
      -       -       -       -       -       -

12 17 1 15 21 3
5.9 8.3 0.5 7.3 10.2 1.5

2 8 1 9 15       -
1.9 7.5 0.9 8.4 14       -
10 5       - 6 4 2

13.3 6.7       - 8 5.3 2.7
      - 2       -       - 2 1
      - 14.3       -       - 14.3 7.1
      - 2       -       -       -       -
      - 22.2       -       -       -       -

5 17 4 7 5 3
4.7 16 3.8 6.6 4.7 2.8

2 12 1 3 2 2
3.1 18.5 1.5 4.6 3.1 3.1

2 3 2 3 1       -
8 12 8 12 4       -
1 2 1 1 1 1

12.5 25 12.5 12.5 12.5 12.5
      -       -       -       - 1       -
      -       -       -       - 12.5       -

12 14 10 11 4 4
9.6 11.2 8 8.8 3.2 3.2

2 7 5 1 2       -
3.2 11.1 7.9 1.6 3.2       -

6 5 4 5 2 2
14.3 11.9 9.5 11.9 4.8 4.8

4 2 1 5       - 1
21.1 10.5 5.3 26.3       - 5.3

      -       -       -       -       - 1
      -       -       -       -       - 100

3 6 3 3 9 3
4.3 8.6 4.3 4.3 12.9 4.3

2 2 3 1 5 2
5.3 5.3 7.9 2.6 13.2 5.3

      - 1       - 1 4 1
      - 4.5       - 4.5 18.2 4.5

1 2       - 1       -       -
14.3 28.6       - 14.3       -       -

      - 1       -       -       -       -
      - 33.3       -       -       -       -
      -       -       -       -       -       -
      -       -       -       -       -       -

11 10 3 1 9 3
13.8 12.5 3.8 1.3 11.3 3.8

22 41 8 22 22 7
5.7 10.6 2.1 5.7 5.7 1.8
10 9 8 21 11 3

10.1 9.1 8.1 21.2 11.1 3
      -       - 1 1 1       -
      -       - 11.1 11.1 11.1       -
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問１５①　一次交通 問１５①　一次交通（日本入国）
居住地（国・地域）

調
査
数

飛
行
機

船
舶

無
回
答 調

査
数

鹿
児
島
空
港

鹿
児
島
港

福
岡
空
港

そ
の
他

無
回
答

  全  体 576 522 17 46 576 350 5 124 77 20
100 90.6 3 8 100 60.8 0.9 21.5 13.4 3.5

台湾 70 63 2 7 70 42       - 16 12       -
100 90 2.9 10 100 60       - 22.9 17.1       -

香港 205 187 3 17 205 153       - 33 13 6
100 91.2 1.5 8.3 100 74.6       - 16.1 6.3 2.9

中国 106 97 4 7 106 50 2 33 13 8
100 91.5 3.8 6.6 100 47.2 1.9 31.1 12.3 7.5

韓国 125 112 4 9 125 82       - 29 13 1
100 89.6 3.2 7.2 100 65.6       - 23.2 10.4 0.8

その他 70 63 4 6 70 23 3 13 26 5
100 90 5.7 8.6 100 32.9 4.3 18.6 37.1 7.1

無回答       -       -       -       -       -       -       -       -       -       -
      -       -       -       -       -       -       -       -       -       -

国・年代
台湾　全体 70 63 2 7 70 42       - 16 12       -

100 90 2.9 10 100 60       - 22.9 17.1       -
台湾　２０・３０歳以下 31 28       - 3 31 18       - 9 4       -

100 90.3       - 9.7 100 58.1       - 29 12.9       -
台湾　４０・５０歳代 30 26 1 4 30 21       - 2 7       -

100 86.7 3.3 13.3 100 70       - 6.7 23.3       -
台湾　６０歳代以上 8 8 1       - 8 3       - 4 1       -

100 100 12.5       - 100 37.5       - 50 12.5       -
台湾　年齢無回答 1 1       -       - 1       -       - 1       -       -

100 100       -       - 100       -       - 100       -       -
香港　全体 205 187 3 17 205 153       - 33 13 6

100 91.2 1.5 8.3 100 74.6       - 16.1 6.3 2.9
香港　２０・３０歳以下 107 97 2 9 107 78       - 18 10 1

100 90.7 1.9 8.4 100 72.9       - 16.8 9.3 0.9
香港　４０・５０歳代 75 71 1 4 75 57       - 11 3 4

100 94.7 1.3 5.3 100 76       - 14.7 4 5.3
香港　６０歳代以上 14 10       - 4 14 10       - 3       - 1

100 71.4       - 28.6 100 71.4       - 21.4       - 7.1
香港　年齢無回答 9 9       -       - 9 8       - 1       -       -

100 100       -       - 100 88.9       - 11.1       -       -
中国　全体 106 97 4 7 106 50 2 33 13 8

100 91.5 3.8 6.6 100 47.2 1.9 31.1 12.3 7.5
中国　２０・３０歳以下 65 59 2 5 65 26 2 19 12 6

100 90.8 3.1 7.7 100 40 3.1 29.2 18.5 9.2
中国　４０・５０歳代 25 22 2 2 25 15       - 8 1 1

100 88 8 8 100 60       - 32 4 4
中国　６０歳代以上 8 8       -       - 8 7       -       -       - 1

100 100       -       - 100 87.5       -       -       - 12.5
中国　年齢無回答 8 8       -       - 8 2       - 6       -       -

100 100       -       - 100 25       - 75       -       -
韓国　全体 125 112 4 9 125 82       - 29 13 1

100 89.6 3.2 7.2 100 65.6       - 23.2 10.4 0.8
韓国　２０・３０歳以下 63 55 3 5 63 36       - 19 7 1

100 87.3 4.8 7.9 100 57.1       - 30.2 11.1 1.6
韓国　４０・５０歳代 42 39 1 2 42 31       - 6 5       -

100 92.9 2.4 4.8 100 73.8       - 14.3 11.9       -
韓国　６０歳代以上 19 17       - 2 19 14       - 4 1       -

100 89.5       - 10.5 100 73.7       - 21.1 5.3       -
韓国　年齢無回答 1 1       -       - 1 1       -       -       -       -

100 100       -       - 100 100       -       -       -       -
その他の国　全体 70 63 4 6 70 23 3 13 26 5

100 90 5.7 8.6 100 32.9 4.3 18.6 37.1 7.1
その他の国　２０・３０歳以下 38 32 2 5 38 13 1 8 15 1

100 84.2 5.3 13.2 100 34.2 2.6 21.1 39.5 2.6
その他の国　４０・５０歳代 22 22 1       - 22 7       - 5 8 2

100 100 4.5       - 100 31.8       - 22.7 36.4 9.1
その他の国　６０歳代以上 7 6       - 1 7 3 1       - 2 1

100 85.7       - 14.3 100 42.9 14.3       - 28.6 14.3
その他の国　年齢無回答 3 3 1       - 3       - 1       - 1 1

100 100 33.3       - 100       - 33.3       - 33.3 33.3
無回答       -       -       -       -       -       -       -       -       -       -

      -       -       -       -       -       -       -       -       -       -
問７　来日・来鹿状況    
初来日 80 75 1 5 80 45       - 12 19 4

100 93.8 1.3 6.3 100 56.3       - 15 23.8 5
来日リピーターで初来鹿 388 352 15 29 388 234 3 95 42 14

100 90.7 3.9 7.5 100 60.3 0.8 24.5 10.8 3.6
来鹿リピーター 99 89 1 9 99 66 2 16 13 2

100 89.9 1 9.1 100 66.7 2 16.2 13.1 2
無回答 9 6       - 3 9 5       - 1 3       -

100 66.7       - 33.3 100 55.6       - 11.1 33.3       -
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問１５①　一次交通
居住地（国・地域）

調
査
数

  全  体 576
100

台湾 70
100

香港 205
100

中国 106
100

韓国 125
100

その他 70
100

無回答       -
      -

国・年代
台湾　全体 70

100
台湾　２０・３０歳以下 31

100
台湾　４０・５０歳代 30

100
台湾　６０歳代以上 8

100
台湾　年齢無回答 1

100
香港　全体 205

100
香港　２０・３０歳以下 107

100
香港　４０・５０歳代 75

100
香港　６０歳代以上 14

100
香港　年齢無回答 9

100
中国　全体 106

100
中国　２０・３０歳以下 65

100
中国　４０・５０歳代 25

100
中国　６０歳代以上 8

100
中国　年齢無回答 8

100
韓国　全体 125

100
韓国　２０・３０歳以下 63

100
韓国　４０・５０歳代 42

100
韓国　６０歳代以上 19

100
韓国　年齢無回答 1

100
その他の国　全体 70

100
その他の国　２０・３０歳以下 38

100
その他の国　４０・５０歳代 22

100
その他の国　６０歳代以上 7

100
その他の国　年齢無回答 3

100
無回答       -

      -
問７　来日・来鹿状況    
初来日 80

100
来日リピーターで初来鹿 388

100
来鹿リピーター 99

100
無回答 9

100

問１５①　一次交通（日本出国）

調
査
数

鹿
児
島
空
港

鹿
児
島
港

福
岡
空
港

そ
の
他

無
回
答

576 428 8 68 43 29
100 74.3 1.4 11.8 7.5 5
70 62 1 6 1       -

100 88.6 1.4 8.6 1.4       -
205 188 1 9 1 6
100 91.7 0.5 4.4 0.5 2.9
106 61 3 23 9 10
100 57.5 2.8 21.7 8.5 9.4
125 92 1 20 9 3
100 73.6 0.8 16 7.2 2.4
70 25 2 10 23 10

100 35.7 2.9 14.3 32.9 14.3
      -       -       -       -       -       -
      -       -       -       -       -       -

70 62 1 6 1       -
100 88.6 1.4 8.6 1.4       -
31 26 1 4       -       -

100 83.9 3.2 12.9       -       -
30 28       - 1 1       -

100 93.3       - 3.3 3.3       -
8 8       -       -       -       -

100 100       -       -       -       -
1       -       - 1       -       -

100       -       - 100       -       -
205 188 1 9 1 6
100 91.7 0.5 4.4 0.5 2.9
107 99 1 5 1 1
100 92.5 0.9 4.7 0.9 0.9
75 68       - 4       - 3

100 90.7       - 5.3       - 4
14 13       -       -       - 1

100 92.9       -       -       - 7.1
9 8       -       -       - 1

100 88.9       -       -       - 11.1
106 61 3 23 9 10
100 57.5 2.8 21.7 8.5 9.4
65 38 2 10 7 8

100 58.5 3.1 15.4 10.8 12.3
25 16 1 6 1 1

100 64 4 24 4 4
8 5       - 2       - 1

100 62.5       - 25       - 12.5
8 2       - 5 1       -

100 25       - 62.5 12.5       -
125 92 1 20 9 3
100 73.6 0.8 16 7.2 2.4
63 39 1 13 8 2

100 61.9 1.6 20.6 12.7 3.2
42 35       - 5 1 1

100 83.3       - 11.9 2.4 2.4
19 17       - 2       -       -

100 89.5       - 10.5       -       -
1 1       -       -       -       -

100 100       -       -       -       -
70 25 2 10 23 10

100 35.7 2.9 14.3 32.9 14.3
38 13 1 8 12 4

100 34.2 2.6 21.1 31.6 10.5
22 8       - 2 9 3

100 36.4       - 9.1 40.9 13.6
7 3 1       - 1 2

100 42.9 14.3       - 14.3 28.6
3 1       -       - 1 1

100 33.3       -       - 33.3 33.3
      -       -       -       -       -       -
      -       -       -       -       -       -

80 53 1 7 14 5
100 66.3 1.3 8.8 17.5 6.3
388 288 4 55 20 21
100 74.2 1 14.2 5.2 5.4
99 80 3 6 7 3

100 80.8 3 6.1 7.1 3
9 7       -       - 2       -

100 77.8       -       - 22.2       -
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問１５②　二次交通
居住地（国・地域）

調
査
数

Ｊ
Ｒ

路
面
電
車

路
線
バ
ス

貸
切
バ
ス

観
光
バ
ス

レ
ン
タ
カ
ー

タ
ク
シ
ー

桜
島
フ
ェ

リ
ー

そ
の
他

  全  体 576 211 206 187 43 99 103 88 210 33
100 36.6 35.8 32.5 7.5 17.2 17.9 15.3 36.5 5.7

台湾 70 17 23 23 10 20 6 7 31 1
100 24.3 32.9 32.9 14.3 28.6 8.6 10 44.3 1.4

香港 205 82 90 77 10 30 62 25 80 5
100 40 43.9 37.6 4.9 14.6 30.2 12.2 39 2.4

中国 106 42 40 32 5 15 12 18 39 7
100 39.6 37.7 30.2 4.7 14.2 11.3 17 36.8 6.6

韓国 125 39 44 34 13 25 16 29 47 16
100 31.2 35.2 27.2 10.4 20 12.8 23.2 37.6 12.8

その他 70 31 9 21 5 9 7 9 13 4
100 44.3 12.9 30 7.1 12.9 10 12.9 18.6 5.7

無回答       -       -       -       -       -       -       -       -       -       -
      -       -       -       -       -       -       -       -       -       -

国・年代
台湾　全体 70 17 23 23 10 20 6 7 31 1

100 24.3 32.9 32.9 14.3 28.6 8.6 10 44.3 1.4
台湾　２０・３０歳以下 31 8 13 12 2 10 1 3 15       -

100 25.8 41.9 38.7 6.5 32.3 3.2 9.7 48.4       -
台湾　４０・５０歳代 30 8 9 9 4 9 4 2 14       -

100 26.7 30 30 13.3 30 13.3 6.7 46.7       -
台湾　６０歳代以上 8       -       - 1 4 1 1 1 1 1

100       -       - 12.5 50 12.5 12.5 12.5 12.5 12.5
台湾　年齢無回答 1 1 1 1       -       -       - 1 1       -

100 100 100 100       -       -       - 100 100       -
香港　全体 205 82 90 77 10 30 62 25 80 5

100 40 43.9 37.6 4.9 14.6 30.2 12.2 39 2.4
香港　２０・３０歳以下 107 56 54 45 1 14 35 12 51 1

100 52.3 50.5 42.1 0.9 13.1 32.7 11.2 47.7 0.9
香港　４０・５０歳代 75 19 25 25 8 11 23 8 22 4

100 25.3 33.3 33.3 10.7 14.7 30.7 10.7 29.3 5.3
香港　６０歳代以上 14 4 6 5       - 3 2 3 4       -

100 28.6 42.9 35.7       - 21.4 14.3 21.4 28.6       -
香港　年齢無回答 9 3 5 2 1 2 2 2 3       -

100 33.3 55.6 22.2 11.1 22.2 22.2 22.2 33.3       -
中国　全体 106 42 40 32 5 15 12 18 39 7

100 39.6 37.7 30.2 4.7 14.2 11.3 17 36.8 6.6
中国　２０・３０歳以下 65 27 24 14 4 8 12 9 22 2

100 41.5 36.9 21.5 6.2 12.3 18.5 13.8 33.8 3.1
中国　４０・５０歳代 25 12 8 13 1 5       - 7 12 3

100 48 32 52 4 20       - 28 48 12
中国　６０歳代以上 8 1 1 1       - 2       - 1 2 2

100 12.5 12.5 12.5       - 25       - 12.5 25 25
中国　年齢無回答 8 2 7 4       -       -       - 1 3       -

100 25 87.5 50       -       -       - 12.5 37.5       -
韓国　全体 125 39 44 34 13 25 16 29 47 16

100 31.2 35.2 27.2 10.4 20 12.8 23.2 37.6 12.8
韓国　２０・３０歳以下 63 29 31 18 1 17 9 8 29 7

100 46 49.2 28.6 1.6 27 14.3 12.7 46 11.1
韓国　４０・５０歳代 42 6 9 10 8 5 5 12 11 7

100 14.3 21.4 23.8 19 11.9 11.9 28.6 26.2 16.7
韓国　６０歳代以上 19 3 4 5 4 3 2 9 7 2

100 15.8 21.1 26.3 21.1 15.8 10.5 47.4 36.8 10.5
韓国　年齢無回答 1 1       - 1       -       -       -       -       -       -

100 100       - 100       -       -       -       -       -       -
その他の国　全体 70 31 9 21 5 9 7 9 13 4

100 44.3 12.9 30 7.1 12.9 10 12.9 18.6 5.7
その他の国　２０・３０歳以下 38 18 5 11 2 6 5 6 8 3

100 47.4 13.2 28.9 5.3 15.8 13.2 15.8 21.1 7.9
その他の国　４０・５０歳代 22 12 3 9 3 2       - 2 4 1

100 54.5 13.6 40.9 13.6 9.1       - 9.1 18.2 4.5
その他の国　６０歳代以上 7 1 1 1       - 1 1 1 1       -

100 14.3 14.3 14.3       - 14.3 14.3 14.3 14.3       -
その他の国　年齢無回答 3       -       -       -       -       - 1       -       -       -

100       -       -       -       -       - 33.3       -       -       -
無回答       -       -       -       -       -       -       -       -       -       -

      -       -       -       -       -       -       -       -       -       -
問７　来日・来鹿状況    
初来日 80 37 30 21 8 14 8 10 26 4

100 46.3 37.5 26.3 10 17.5 10 12.5 32.5 5
来日リピーターで初来鹿 388 143 149 138 27 77 85 52 163 16

100 36.9 38.4 35.6 7 19.8 21.9 13.4 42 4.1
来鹿リピーター 99 28 25 26 8 8 8 24 20 13

100 28.3 25.3 26.3 8.1 8.1 8.1 24.2 20.2 13.1
無回答 9 3 2 2       -       - 2 2 1       -

100 33.3 22.2 22.2       -       - 22.2 22.2 11.1       -
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問１５②　二次交通
居住地（国・地域）

調
査
数

  全  体 576
100

台湾 70
100

香港 205
100

中国 106
100

韓国 125
100

その他 70
100

無回答       -
      -

国・年代
台湾　全体 70

100
台湾　２０・３０歳以下 31

100
台湾　４０・５０歳代 30

100
台湾　６０歳代以上 8

100
台湾　年齢無回答 1

100
香港　全体 205

100
香港　２０・３０歳以下 107

100
香港　４０・５０歳代 75

100
香港　６０歳代以上 14

100
香港　年齢無回答 9

100
中国　全体 106

100
中国　２０・３０歳以下 65

100
中国　４０・５０歳代 25

100
中国　６０歳代以上 8

100
中国　年齢無回答 8

100
韓国　全体 125

100
韓国　２０・３０歳以下 63

100
韓国　４０・５０歳代 42

100
韓国　６０歳代以上 19

100
韓国　年齢無回答 1

100
その他の国　全体 70

100
その他の国　２０・３０歳以下 38

100
その他の国　４０・５０歳代 22

100
その他の国　６０歳代以上 7

100
その他の国　年齢無回答 3

100
無回答       -

      -
問７　来日・来鹿状況    
初来日 80

100
来日リピーターで初来鹿 388

100
来鹿リピーター 99

100
無回答 9

100

無
し
（

徒
歩
）

無
回
答

14 36
2.4 6.3

1 8
1.4 11.4

5 7
2.4 3.4

7 5
6.6 4.7

1 10
0.8 8

      - 6
      - 8.6
      -       -
      -       -

1 8
1.4 11.4

1 2
3.2 6.5

      - 6
      - 20
      -       -
      -       -
      -       -
      -       -

5 7
2.4 3.4

4 1
3.7 0.9

1 5
1.3 6.7

      - 1
      - 7.1
      -       -
      -       -

7 5
6.6 4.7

6 4
9.2 6.2

1 1
4 4

      -       -
      -       -
      -       -
      -       -

1 10
0.8 8

1 5
1.6 7.9

      - 3
      - 7.1
      - 2
      - 10.5
      -       -
      -       -
      - 6
      - 8.6
      - 1
      - 2.6
      - 1
      - 4.5
      - 2
      - 28.6
      - 2
      - 66.7
      -       -
      -       -

3 6
3.8 7.5

7 18
1.8 4.6

3 12
3 12.1
1       -

11.1       -
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問１６①　鹿児島市観光に対する評価（自然や景観）
居住地（国・地域）

調
査
数

大
変
満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

大
変
不
満

該
当
な
し

無
回
答 平

均
（

点
）

  全  体 576 358 169 20 1       - 18 10 4.5
100 62.2 29.3 3.5 0.2       - 3.1 1.7

台湾 70 40 23 3       -       - 1 3 4.5
100 57.1 32.9 4.3       -       - 1.4 4.3

香港 205 98 88 10 1       - 7 1 4.3
100 47.8 42.9 4.9 0.5       - 3.4 0.5

中国 106 76 20 1       -       - 5 4 4.5
100 71.7 18.9 0.9       -       - 4.7 3.8

韓国 125 98 24 3       -       -       -       - 4.8
100 78.4 19.2 2.4       -       -       -       -

その他 70 46 14 3       -       - 5 2 4.3
100 65.7 20 4.3       -       - 7.1 2.9

無回答       -       -       -       -       -       -       -       -       -
      -       -       -       -       -       -       -       -

国・年代
台湾　全体 70 40 23 3       -       - 1 3 4.5

100 57.1 32.9 4.3       -       - 1.4 4.3
台湾　２０・３０歳以下 31 22 7 1       -       -       - 1 4.7

100 71 22.6 3.2       -       -       - 3.2
台湾　４０・５０歳代 30 15 11 2       -       -       - 2 4.5

100 50 36.7 6.7       -       -       - 6.7
台湾　６０歳代以上 8 3 5       -       -       -       -       - 4.4

100 37.5 62.5       -       -       -       -       -
台湾　年齢無回答 1       -       -       -       -       - 1       - 0

100       -       -       -       -       - 100       -
香港　全体 205 98 88 10 1       - 7 1 4.3

100 47.8 42.9 4.9 0.5       - 3.4 0.5
香港　２０・３０歳以下 107 56 44 3 1       - 3       - 4.4

100 52.3 41.1 2.8 0.9       - 2.8       -
香港　４０・５０歳代 75 33 35 4       -       - 3       - 4.2

100 44 46.7 5.3       -       - 4       -
香港　６０歳代以上 14 6 4 3       -       - 1       - 3.9

100 42.9 28.6 21.4       -       - 7.1       -
香港　年齢無回答 9 3 5       -       -       -       - 1 4.4

100 33.3 55.6       -       -       -       - 11.1
中国　全体 106 76 20 1       -       - 5 4 4.5

100 71.7 18.9 0.9       -       - 4.7 3.8
中国　２０・３０歳以下 65 51 10 1       -       - 2 1 4.7

100 78.5 15.4 1.5       -       - 3.1 1.5
中国　４０・５０歳代 25 16 7       -       -       -       - 2 4.7

100 64 28       -       -       -       - 8
中国　６０歳代以上 8 5 1       -       -       - 1 1 4.1

100 62.5 12.5       -       -       - 12.5 12.5
中国　年齢無回答 8 4 2       -       -       - 2       - 3.5

100 50 25       -       -       - 25       -
韓国　全体 125 98 24 3       -       -       -       - 4.8

100 78.4 19.2 2.4       -       -       -       -
韓国　２０・３０歳以下 63 50 12 1       -       -       -       - 4.8

100 79.4 19 1.6       -       -       -       -
韓国　４０・５０歳代 42 33 8 1       -       -       -       - 4.8

100 78.6 19 2.4       -       -       -       -
韓国　６０歳代以上 19 14 4 1       -       -       -       - 4.7

100 73.7 21.1 5.3       -       -       -       -
韓国　年齢無回答 1 1       -       -       -       -       -       - 5

100 100       -       -       -       -       -       -
その他の国　全体 70 46 14 3       -       - 5 2 4.3

100 65.7 20 4.3       -       - 7.1 2.9
その他の国　２０・３０歳以下 38 24 6 3       -       - 4 1 4.1

100 63.2 15.8 7.9       -       - 10.5 2.6
その他の国　４０・５０歳代 22 15 6       -       -       -       - 1 4.7

100 68.2 27.3       -       -       -       - 4.5
その他の国　６０歳代以上 7 4 2       -       -       - 1       - 4

100 57.1 28.6       -       -       - 14.3       -
その他の国　年齢無回答 3 3       -       -       -       -       -       - 5

100 100       -       -       -       -       -       -
無回答       -       -       -       -       -       -       -       -       -

      -       -       -       -       -       -       -       -
問７　来日・来鹿状況    
初来日 80 50 21 2       -       - 6 1 4.3

100 62.5 26.3 2.5       -       - 7.5 1.3
来日リピーターで初来鹿 388 231 125 14 1       - 10 7 4.5

100 59.5 32.2 3.6 0.3       - 2.6 1.8
来鹿リピーター 99 73 20 3       -       - 1 2 4.7

100 73.7 20.2 3       -       - 1 2
無回答 9 4 3 1       -       - 1       - 3.9

100 44.4 33.3 11.1       -       - 11.1       -

資-2-38



問１６②　鹿児島市観光に対する評価（名所・旧跡）
居住地（国・地域）

調
査
数

大
変
満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

大
変
不
満

該
当
な
し

無
回
答 平

均
（

点
）

  全  体 576 198 160 53 3       - 115 47 3.4
100 34.4 27.8 9.2 0.5       - 20 8.2

台湾 70 22 27 8 1       - 7 5 3.8
100 31.4 38.6 11.4 1.4       - 10 7.1

香港 205 50 72 22       -       - 53 8 3.1
100 24.4 35.1 10.7       -       - 25.9 3.9

中国 106 54 20 8       -       - 13 11 3.9
100 50.9 18.9 7.5       -       - 12.3 10.4

韓国 125 51 25 9 2       - 22 16 3.5
100 40.8 20 7.2 1.6       - 17.6 12.8

その他 70 21 16 6       -       - 20 7 3
100 30 22.9 8.6       -       - 28.6 10

無回答       -       -       -       -       -       -       -       -       -
      -       -       -       -       -       -       -       -

国・年代
台湾　全体 70 22 27 8 1       - 7 5 3.8

100 31.4 38.6 11.4 1.4       - 10 7.1
台湾　２０・３０歳以下 31 10 11 3 1       - 3 3 3.8

100 32.3 35.5 9.7 3.2       - 9.7 9.7
台湾　４０・５０歳代 30 11 10 4       -       - 3 2 3.8

100 36.7 33.3 13.3       -       - 10 6.7
台湾　６０歳代以上 8 1 6 1       -       -       -       - 4

100 12.5 75 12.5       -       -       -       -
台湾　年齢無回答 1       -       -       -       -       - 1       - 0

100       -       -       -       -       - 100       -
香港　全体 205 50 72 22       -       - 53 8 3.1

100 24.4 35.1 10.7       -       - 25.9 3.9
香港　２０・３０歳以下 107 30 37 11       -       - 28 1 3.1

100 28 34.6 10.3       -       - 26.2 0.9
香港　４０・５０歳代 75 13 30 7       -       - 21 4 2.9

100 17.3 40 9.3       -       - 28 5.3
香港　６０歳代以上 14 5 2 3       -       - 3 1 3.2

100 35.7 14.3 21.4       -       - 21.4 7.1
香港　年齢無回答 9 2 3 1       -       - 1 2 3.6

100 22.2 33.3 11.1       -       - 11.1 22.2
中国　全体 106 54 20 8       -       - 13 11 3.9

100 50.9 18.9 7.5       -       - 12.3 10.4
中国　２０・３０歳以下 65 36 12 7       -       - 4 6 4.2

100 55.4 18.5 10.8       -       - 6.2 9.2
中国　４０・５０歳代 25 12 7       -       -       - 5 1 3.7

100 48 28       -       -       - 20 4
中国　６０歳代以上 8 4 1 1       -       - 1 1 3.9

100 50 12.5 12.5       -       - 12.5 12.5
中国　年齢無回答 8 2       -       -       -       - 3 3 2

100 25       -       -       -       - 37.5 37.5
韓国　全体 125 51 25 9 2       - 22 16 3.5

100 40.8 20 7.2 1.6       - 17.6 12.8
韓国　２０・３０歳以下 63 30 9 6 1       - 12 5 3.6

100 47.6 14.3 9.5 1.6       - 19 7.9
韓国　４０・５０歳代 42 13 10 2 1       - 8 8 3.3

100 31 23.8 4.8 2.4       - 19 19
韓国　６０歳代以上 19 8 5 1       -       - 2 3 3.9

100 42.1 26.3 5.3       -       - 10.5 15.8
韓国　年齢無回答 1       - 1       -       -       -       -       - 4

100       - 100       -       -       -       -       -
その他の国　全体 70 21 16 6       -       - 20 7 3

100 30 22.9 8.6       -       - 28.6 10
その他の国　２０・３０歳以下 38 11 9 1       -       - 12 5 2.8

100 28.9 23.7 2.6       -       - 31.6 13.2
その他の国　４０・５０歳代 22 6 5 4       -       - 5 2 3.1

100 27.3 22.7 18.2       -       - 22.7 9.1
その他の国　６０歳代以上 7 2 2       -       -       - 3       - 2.6

100 28.6 28.6       -       -       - 42.9       -
その他の国　年齢無回答 3 2       - 1       -       -       -       - 4.3

100 66.7       - 33.3       -       -       -       -
無回答       -       -       -       -       -       -       -       -       -

      -       -       -       -       -       -       -       -
問７　来日・来鹿状況    
初来日 80 28 20 8 1       - 13 10 3.5

100 35 25 10 1.3       - 16.3 12.5
来日リピーターで初来鹿 388 130 114 37 2       - 79 26 3.4

100 33.5 29.4 9.5 0.5       - 20.4 6.7
来鹿リピーター 99 39 24 7       -       - 20 9 3.5

100 39.4 24.2 7.1       -       - 20.2 9.1
無回答 9 1 2 1       -       - 3 2 2.3

100 11.1 22.2 11.1       -       - 33.3 22.2
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問１６③　鹿児島市観光に対する評価（食事）
居住地（国・地域）

調
査
数

大
変
満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

大
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不
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該
当
な
し

無
回
答 平

均
（

点
）

  全  体 576 273 229 47 3       - 12 12 4.3
100 47.4 39.8 8.2 0.5       - 2.1 2.1

台湾 70 21 34 9       -       - 2 4 4.1
100 30 48.6 12.9       -       - 2.9 5.7

香港 205 78 105 21       -       - 1       - 4.3
100 38 51.2 10.2       -       - 0.5       -

中国 106 59 35 4       -       - 5 3 4.3
100 55.7 33 3.8       -       - 4.7 2.8

韓国 125 81 33 7 2       -       - 2 4.6
100 64.8 26.4 5.6 1.6       -       - 1.6

その他 70 34 22 6 1       - 4 3 4.1
100 48.6 31.4 8.6 1.4       - 5.7 4.3

無回答       -       -       -       -       -       -       -       -       -
      -       -       -       -       -       -       -       -

国・年代
台湾　全体 70 21 34 9       -       - 2 4 4.1

100 30 48.6 12.9       -       - 2.9 5.7
台湾　２０・３０歳以下 31 13 12 4       -       -       - 2 4.3

100 41.9 38.7 12.9       -       -       - 6.5
台湾　４０・５０歳代 30 5 18 5       -       -       - 2 4

100 16.7 60 16.7       -       -       - 6.7
台湾　６０歳代以上 8 3 4       -       -       - 1       - 3.9

100 37.5 50       -       -       - 12.5       -
台湾　年齢無回答 1       -       -       -       -       - 1       - 0

100       -       -       -       -       - 100       -
香港　全体 205 78 105 21       -       - 1       - 4.3

100 38 51.2 10.2       -       - 0.5       -
香港　２０・３０歳以下 107 48 52 7       -       -       -       - 4.4

100 44.9 48.6 6.5       -       -       -       -
香港　４０・５０歳代 75 24 39 11       -       - 1       - 4.1

100 32 52 14.7       -       - 1.3       -
香港　６０歳代以上 14 4 8 2       -       -       -       - 4.1

100 28.6 57.1 14.3       -       -       -       -
香港　年齢無回答 9 2 6 1       -       -       -       - 4.1

100 22.2 66.7 11.1       -       -       -       -
中国　全体 106 59 35 4       -       - 5 3 4.3

100 55.7 33 3.8       -       - 4.7 2.8
中国　２０・３０歳以下 65 40 19 2       -       - 3 1 4.4

100 61.5 29.2 3.1       -       - 4.6 1.5
中国　４０・５０歳代 25 10 12 2       -       - 1       - 4.2

100 40 48 8       -       - 4       -
中国　６０歳代以上 8 4 2       -       -       -       - 2 4.7

100 50 25       -       -       -       - 25
中国　年齢無回答 8 5 2       -       -       - 1       - 4.1

100 62.5 25       -       -       - 12.5       -
韓国　全体 125 81 33 7 2       -       - 2 4.6

100 64.8 26.4 5.6 1.6       -       - 1.6
韓国　２０・３０歳以下 63 46 15 1       -       -       - 1 4.7

100 73 23.8 1.6       -       -       - 1.6
韓国　４０・５０歳代 42 22 13 4 2       -       - 1 4.3

100 52.4 31 9.5 4.8       -       - 2.4
韓国　６０歳代以上 19 13 4 2       -       -       -       - 4.6

100 68.4 21.1 10.5       -       -       -       -
韓国　年齢無回答 1       - 1       -       -       -       -       - 4

100       - 100       -       -       -       -       -
その他の国　全体 70 34 22 6 1       - 4 3 4.1

100 48.6 31.4 8.6 1.4       - 5.7 4.3
その他の国　２０・３０歳以下 38 19 10 3 1       - 3 2 4.1

100 50 26.3 7.9 2.6       - 7.9 5.3
その他の国　４０・５０歳代 22 11 7 3       -       -       - 1 4.4

100 50 31.8 13.6       -       -       - 4.5
その他の国　６０歳代以上 7 2 4       -       -       - 1       - 3.7

100 28.6 57.1       -       -       - 14.3       -
その他の国　年齢無回答 3 2 1       -       -       -       -       - 4.7

100 66.7 33.3       -       -       -       -       -
無回答       -       -       -       -       -       -       -       -       -

      -       -       -       -       -       -       -       -
問７　来日・来鹿状況    
初来日 80 35 28 11 1       - 3 2 4.1

100 43.8 35 13.8 1.3       - 3.8 2.5
来日リピーターで初来鹿 388 174 164 33       -       - 8 9 4.3

100 44.8 42.3 8.5       -       - 2.1 2.3
来鹿リピーター 99 59 34 3 2       -       - 1 4.5

100 59.6 34.3 3 2       -       - 1
無回答 9 5 3       -       -       - 1       - 4.1

100 55.6 33.3       -       -       - 11.1       -

資-2-40



問１６④　鹿児島市観光に対する評価（土産物・特産品）
居住地（国・地域）

調
査
数

大
変
満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

大
変
不
満

該
当
な
し

無
回
答 平

均
（

点
）

  全  体 576 139 208 113 3       - 72 41 3.5
100 24.1 36.1 19.6 0.5       - 12.5 7.1

台湾 70 11 35 13       -       - 7 4 3.5
100 15.7 50 18.6       -       - 10 5.7

香港 205 31 98 46 1       - 21 8 3.5
100 15.1 47.8 22.4 0.5       - 10.2 3.9

中国 106 38 25 14       -       - 14 15 3.6
100 35.8 23.6 13.2       -       - 13.2 14.2

韓国 125 46 35 27 1       - 8 8 3.9
100 36.8 28 21.6 0.8       - 6.4 6.4

その他 70 13 15 13 1       - 22 6 2.6
100 18.6 21.4 18.6 1.4       - 31.4 8.6

無回答       -       -       -       -       -       -       -       -       -
      -       -       -       -       -       -       -       -

国・年代
台湾　全体 70 11 35 13       -       - 7 4 3.5

100 15.7 50 18.6       -       - 10 5.7
台湾　２０・３０歳以下 31 6 16 5       -       - 2 2 3.8

100 19.4 51.6 16.1       -       - 6.5 6.5
台湾　４０・５０歳代 30 4 17 5       -       - 2 2 3.7

100 13.3 56.7 16.7       -       - 6.7 6.7
台湾　６０歳代以上 8 1 2 3       -       - 2       - 2.8

100 12.5 25 37.5       -       - 25       -
台湾　年齢無回答 1       -       -       -       -       - 1       - 0

100       -       -       -       -       - 100       -
香港　全体 205 31 98 46 1       - 21 8 3.5

100 15.1 47.8 22.4 0.5       - 10.2 3.9
香港　２０・３０歳以下 107 23 52 20       -       - 10 2 3.6

100 21.5 48.6 18.7       -       - 9.3 1.9
香港　４０・５０歳代 75 6 35 21 1       - 9 3 3.3

100 8 46.7 28 1.3       - 12 4
香港　６０歳代以上 14       - 8 4       -       - 2       - 3.1

100       - 57.1 28.6       -       - 14.3       -
香港　年齢無回答 9 2 3 1       -       -       - 3 4.2

100 22.2 33.3 11.1       -       -       - 33.3
中国　全体 106 38 25 14       -       - 14 15 3.6

100 35.8 23.6 13.2       -       - 13.2 14.2
中国　２０・３０歳以下 65 25 12 9       -       - 11 8 3.5

100 38.5 18.5 13.8       -       - 16.9 12.3
中国　４０・５０歳代 25 7 10 4       -       - 1 3 4

100 28 40 16       -       - 4 12
中国　６０歳代以上 8 3 3 1       -       -       - 1 4.3

100 37.5 37.5 12.5       -       -       - 12.5
中国　年齢無回答 8 3       -       -       -       - 2 3 3

100 37.5       -       -       -       - 25 37.5
韓国　全体 125 46 35 27 1       - 8 8 3.9

100 36.8 28 21.6 0.8       - 6.4 6.4
韓国　２０・３０歳以下 63 21 19 16       -       - 6 1 3.7

100 33.3 30.2 25.4       -       - 9.5 1.6
韓国　４０・５０歳代 42 18 11 5 1       - 2 5 4.1

100 42.9 26.2 11.9 2.4       - 4.8 11.9
韓国　６０歳代以上 19 7 5 5       -       -       - 2 4.1

100 36.8 26.3 26.3       -       -       - 10.5
韓国　年齢無回答 1       -       - 1       -       -       -       - 3

100       -       - 100       -       -       -       -
その他の国　全体 70 13 15 13 1       - 22 6 2.6

100 18.6 21.4 18.6 1.4       - 31.4 8.6
その他の国　２０・３０歳以下 38 7 6 6       -       - 15 4 2.3

100 18.4 15.8 15.8       -       - 39.5 10.5
その他の国　４０・５０歳代 22 3 7 4 1       - 5 2 2.9

100 13.6 31.8 18.2 4.5       - 22.7 9.1
その他の国　６０歳代以上 7 1 2 2       -       - 2       - 2.7

100 14.3 28.6 28.6       -       - 28.6       -
その他の国　年齢無回答 3 2       - 1       -       -       -       - 4.3

100 66.7       - 33.3       -       -       -       -
無回答       -       -       -       -       -       -       -       -       -

      -       -       -       -       -       -       -       -
問７　来日・来鹿状況    
初来日 80 19 21 16 1       - 16 7 3.1

100 23.8 26.3 20 1.3       - 20 8.8
来日リピーターで初来鹿 388 83 151 81 1       - 43 29 3.5

100 21.4 38.9 20.9 0.3       - 11.1 7.5
来鹿リピーター 99 36 34 14 1       - 11 3 3.8

100 36.4 34.3 14.1 1       - 11.1 3
無回答 9 1 2 2       -       - 2 2 2.7

100 11.1 22.2 22.2       -       - 22.2 22.2
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問１６⑤　鹿児島市観光に対する評価（市内の移動のしやすさ）
居住地（国・地域）

調
査
数

大
変
満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

大
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不
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該
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な
し

無
回
答 平

均
（

点
）

  全  体 576 219 219 81 17 4 19 17 4
100 38 38 14.1 3 0.7 3.3 3

台湾 70 23 31 12 1       -       - 3 4.1
100 32.9 44.3 17.1 1.4       -       - 4.3

香港 205 60 104 28 6 1 5 1 4
100 29.3 50.7 13.7 2.9 0.5 2.4 0.5

中国 106 47 32 16 1       - 4 6 4.1
100 44.3 30.2 15.1 0.9       - 3.8 5.7

韓国 125 58 33 14 7 2 7 4 4
100 46.4 26.4 11.2 5.6 1.6 5.6 3.2

その他 70 31 19 11 2 1 3 3 4
100 44.3 27.1 15.7 2.9 1.4 4.3 4.3

無回答       -       -       -       -       -       -       -       -       -
      -       -       -       -       -       -       -       -

国・年代
台湾　全体 70 23 31 12 1       -       - 3 4.1

100 32.9 44.3 17.1 1.4       -       - 4.3
台湾　２０・３０歳以下 31 12 13 5       -       -       - 1 4.2

100 38.7 41.9 16.1       -       -       - 3.2
台湾　４０・５０歳代 30 9 13 5 1       -       - 2 4.1

100 30 43.3 16.7 3.3       -       - 6.7
台湾　６０歳代以上 8 2 5 1       -       -       -       - 4.1

100 25 62.5 12.5       -       -       -       -
台湾　年齢無回答 1       -       - 1       -       -       -       - 3

100       -       - 100       -       -       -       -
香港　全体 205 60 104 28 6 1 5 1 4

100 29.3 50.7 13.7 2.9 0.5 2.4 0.5
香港　２０・３０歳以下 107 34 50 18 3       - 2       - 4

100 31.8 46.7 16.8 2.8       - 1.9       -
香港　４０・５０歳代 75 18 41 9 2 1 3 1 3.9

100 24 54.7 12 2.7 1.3 4 1.3
香港　６０歳代以上 14 5 7 1 1       -       -       - 4.1

100 35.7 50 7.1 7.1       -       -       -
香港　年齢無回答 9 3 6       -       -       -       -       - 4.3

100 33.3 66.7       -       -       -       -       -
中国　全体 106 47 32 16 1       - 4 6 4.1

100 44.3 30.2 15.1 0.9       - 3.8 5.7
中国　２０・３０歳以下 65 29 19 10 1       - 3 3 4.1

100 44.6 29.2 15.4 1.5       - 4.6 4.6
中国　４０・５０歳代 25 12 7 5       -       -       - 1 4.3

100 48 28 20       -       -       - 4
中国　６０歳代以上 8 1 5 1       -       -       - 1 4

100 12.5 62.5 12.5       -       -       - 12.5
中国　年齢無回答 8 5 1       -       -       - 1 1 4.1

100 62.5 12.5       -       -       - 12.5 12.5
韓国　全体 125 58 33 14 7 2 7 4 4

100 46.4 26.4 11.2 5.6 1.6 5.6 3.2
韓国　２０・３０歳以下 63 33 16 7 4       - 2 1 4.2

100 52.4 25.4 11.1 6.3       - 3.2 1.6
韓国　４０・５０歳代 42 16 14 5 2 1 3 1 3.8

100 38.1 33.3 11.9 4.8 2.4 7.1 2.4
韓国　６０歳代以上 19 9 2 2 1 1 2 2 3.6

100 47.4 10.5 10.5 5.3 5.3 10.5 10.5
韓国　年齢無回答 1       - 1       -       -       -       -       - 4

100       - 100       -       -       -       -       -
その他の国　全体 70 31 19 11 2 1 3 3 4

100 44.3 27.1 15.7 2.9 1.4 4.3 4.3
その他の国　２０・３０歳以下 38 17 7 9 1       - 3 1 3.8

100 44.7 18.4 23.7 2.6       - 7.9 2.6
その他の国　４０・５０歳代 22 7 10 2 1       -       - 2 4.2

100 31.8 45.5 9.1 4.5       -       - 9.1
その他の国　６０歳代以上 7 4 2       -       - 1       -       - 4.1

100 57.1 28.6       -       - 14.3       -       -
その他の国　年齢無回答 3 3       -       -       -       -       -       - 5

100 100       -       -       -       -       -       -
無回答       -       -       -       -       -       -       -       -       -

      -       -       -       -       -       -       -       -
問７　来日・来鹿状況    
初来日 80 29 23 15 1       - 9 3 3.7

100 36.3 28.8 18.8 1.3       - 11.3 3.8
来日リピーターで初来鹿 388 140 164 51 14       - 8 11 4.1

100 36.1 42.3 13.1 3.6       - 2.1 2.8
来鹿リピーター 99 47 30 14 1 3 2 2 4.1

100 47.5 30.3 14.1 1 3 2 2
無回答 9 3 2 1 1 1       - 1 3.6

100 33.3 22.2 11.1 11.1 11.1       - 11.1
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問１６⑥　鹿児島市観光に対する評価（観光情報の入手しやすさ）
居住地（国・地域）

調
査
数

大
変
満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

大
変
不
満

該
当
な
し

無
回
答 平

均
（

点
）

  全  体 576 231 218 80 15 1 9 22 4.1
100 40.1 37.8 13.9 2.6 0.2 1.6 3.8

台湾 70 26 26 14 1       -       - 3 4.1
100 37.1 37.1 20 1.4       -       - 4.3

香港 205 63 105 23 8       - 4 2 4
100 30.7 51.2 11.2 3.9       - 2 1

中国 106 60 32 9       -       -       - 5 4.5
100 56.6 30.2 8.5       -       -       - 4.7

韓国 125 52 35 24 4       - 4 6 4
100 41.6 28 19.2 3.2       - 3.2 4.8

その他 70 30 20 10 2 1 1 6 4.1
100 42.9 28.6 14.3 2.9 1.4 1.4 8.6

無回答       -       -       -       -       -       -       -       -       -
      -       -       -       -       -       -       -       -

国・年代
台湾　全体 70 26 26 14 1       -       - 3 4.1

100 37.1 37.1 20 1.4       -       - 4.3
台湾　２０・３０歳以下 31 11 14 5       -       -       - 1 4.2

100 35.5 45.2 16.1       -       -       - 3.2
台湾　４０・５０歳代 30 12 8 8       -       -       - 2 4.1

100 40 26.7 26.7       -       -       - 6.7
台湾　６０歳代以上 8 3 4 1       -       -       -       - 4.3

100 37.5 50 12.5       -       -       -       -
台湾　年齢無回答 1       -       -       - 1       -       -       - 2

100       -       -       - 100       -       -       -
香港　全体 205 63 105 23 8       - 4 2 4

100 30.7 51.2 11.2 3.9       - 2 1
香港　２０・３０歳以下 107 39 49 14 3       - 1 1 4.1

100 36.4 45.8 13.1 2.8       - 0.9 0.9
香港　４０・５０歳代 75 18 40 9 4       - 3 1 3.9

100 24 53.3 12 5.3       - 4 1.3
香港　６０歳代以上 14 3 10       - 1       -       -       - 4.1

100 21.4 71.4       - 7.1       -       -       -
香港　年齢無回答 9 3 6       -       -       -       -       - 4.3

100 33.3 66.7       -       -       -       -       -
中国　全体 106 60 32 9       -       -       - 5 4.5

100 56.6 30.2 8.5       -       -       - 4.7
中国　２０・３０歳以下 65 43 17 4       -       -       - 1 4.6

100 66.2 26.2 6.2       -       -       - 1.5
中国　４０・５０歳代 25 12 8 4       -       -       - 1 4.3

100 48 32 16       -       -       - 4
中国　６０歳代以上 8 2 4       -       -       -       - 2 4.3

100 25 50       -       -       -       - 25
中国　年齢無回答 8 3 3 1       -       -       - 1 4.3

100 37.5 37.5 12.5       -       -       - 12.5
韓国　全体 125 52 35 24 4       - 4 6 4

100 41.6 28 19.2 3.2       - 3.2 4.8
韓国　２０・３０歳以下 63 31 17 12 1       -       - 2 4.3

100 49.2 27 19 1.6       -       - 3.2
韓国　４０・５０歳代 42 13 14 5 3       - 4 3 3.6

100 31 33.3 11.9 7.1       - 9.5 7.1
韓国　６０歳代以上 19 8 4 6       -       -       - 1 4.1

100 42.1 21.1 31.6       -       -       - 5.3
韓国　年齢無回答 1       -       - 1       -       -       -       - 3

100       -       - 100       -       -       -       -
その他の国　全体 70 30 20 10 2 1 1 6 4.1

100 42.9 28.6 14.3 2.9 1.4 1.4 8.6
その他の国　２０・３０歳以下 38 18 8 7 1 1 1 2 4.1

100 47.4 21.1 18.4 2.6 2.6 2.6 5.3
その他の国　４０・５０歳代 22 6 10 2       -       -       - 4 4.2

100 27.3 45.5 9.1       -       -       - 18.2
その他の国　６０歳代以上 7 4 1 1 1       -       -       - 4.1

100 57.1 14.3 14.3 14.3       -       -       -
その他の国　年齢無回答 3 2 1       -       -       -       -       - 4.7

100 66.7 33.3       -       -       -       -       -
無回答       -       -       -       -       -       -       -       -       -

      -       -       -       -       -       -       -       -
問７　来日・来鹿状況    
初来日 80 34 24 13 3       - 2 4 4.1

100 42.5 30 16.3 3.8       - 2.5 5
来日リピーターで初来鹿 388 146 158 52 12 1 4 15 4.1

100 37.6 40.7 13.4 3.1 0.3 1 3.9
来鹿リピーター 99 48 32 13       -       - 3 3 4.2

100 48.5 32.3 13.1       -       - 3 3
無回答 9 3 4 2       -       -       -       - 4.1

100 33.3 44.4 22.2       -       -       -       -
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問１６⑦　鹿児島市観光に対する評価（サービス・おもてなし）
居住地（国・地域）

調
査
数

大
変
満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

大
変
不
満

該
当
な
し

無
回
答 平

均
（

点
）

  全  体 576 389 156 12       -       - 5 14 4.6
100 67.5 27.1 2.1       -       - 0.9 2.4

台湾 70 44 19 3       -       - 1 3 4.6
100 62.9 27.1 4.3       -       - 1.4 4.3

香港 205 114 85 3       -       -       - 3 4.5
100 55.6 41.5 1.5       -       -       - 1.5

中国 106 84 16 2       -       -       - 4 4.8
100 79.2 15.1 1.9       -       -       - 3.8

韓国 125 97 25 2       -       -       - 1 4.8
100 77.6 20 1.6       -       -       - 0.8

その他 70 50 11 2       -       - 4 3 4.5
100 71.4 15.7 2.9       -       - 5.7 4.3

無回答       -       -       -       -       -       -       -       -       -
      -       -       -       -       -       -       -       -

国・年代
台湾　全体 70 44 19 3       -       - 1 3 4.6

100 62.9 27.1 4.3       -       - 1.4 4.3
台湾　２０・３０歳以下 31 23 5 1       -       - 1 1 4.6

100 74.2 16.1 3.2       -       - 3.2 3.2
台湾　４０・５０歳代 30 18 9 1       -       -       - 2 4.6

100 60 30 3.3       -       -       - 6.7
台湾　６０歳代以上 8 3 5       -       -       -       -       - 4.4

100 37.5 62.5       -       -       -       -       -
台湾　年齢無回答 1       -       - 1       -       -       -       - 3

100       -       - 100       -       -       -       -
香港　全体 205 114 85 3       -       -       - 3 4.5

100 55.6 41.5 1.5       -       -       - 1.5
香港　２０・３０歳以下 107 66 37 3       -       -       - 1 4.6

100 61.7 34.6 2.8       -       -       - 0.9
香港　４０・５０歳代 75 36 37       -       -       -       - 2 4.5

100 48 49.3       -       -       -       - 2.7
香港　６０歳代以上 14 6 8       -       -       -       -       - 4.4

100 42.9 57.1       -       -       -       -       -
香港　年齢無回答 9 6 3       -       -       -       -       - 4.7

100 66.7 33.3       -       -       -       -       -
中国　全体 106 84 16 2       -       -       - 4 4.8

100 79.2 15.1 1.9       -       -       - 3.8
中国　２０・３０歳以下 65 55 7 2       -       -       - 1 4.8

100 84.6 10.8 3.1       -       -       - 1.5
中国　４０・５０歳代 25 20 4       -       -       -       - 1 4.8

100 80 16       -       -       -       - 4
中国　６０歳代以上 8 4 3       -       -       -       - 1 4.6

100 50 37.5       -       -       -       - 12.5
中国　年齢無回答 8 5 2       -       -       -       - 1 4.7

100 62.5 25       -       -       -       - 12.5
韓国　全体 125 97 25 2       -       -       - 1 4.8

100 77.6 20 1.6       -       -       - 0.8
韓国　２０・３０歳以下 63 51 12       -       -       -       -       - 4.8

100 81 19       -       -       -       -       -
韓国　４０・５０歳代 42 31 8 2       -       -       - 1 4.7

100 73.8 19 4.8       -       -       - 2.4
韓国　６０歳代以上 19 15 4       -       -       -       -       - 4.8

100 78.9 21.1       -       -       -       -       -
韓国　年齢無回答 1       - 1       -       -       -       -       - 4

100       - 100       -       -       -       -       -
その他の国　全体 70 50 11 2       -       - 4 3 4.5

100 71.4 15.7 2.9       -       - 5.7 4.3
その他の国　２０・３０歳以下 38 24 7 2       -       - 4 1 4.2

100 63.2 18.4 5.3       -       - 10.5 2.6
その他の国　４０・５０歳代 22 17 3       -       -       -       - 2 4.9

100 77.3 13.6       -       -       -       - 9.1
その他の国　６０歳代以上 7 6 1       -       -       -       -       - 4.9

100 85.7 14.3       -       -       -       -       -
その他の国　年齢無回答 3 3       -       -       -       -       -       - 5

100 100       -       -       -       -       -       -
無回答       -       -       -       -       -       -       -       -       -

      -       -       -       -       -       -       -       -
問７　来日・来鹿状況    
初来日 80 54 22 1       -       - 2 1 4.6

100 67.5 27.5 1.3       -       - 2.5 1.3
来日リピーターで初来鹿 388 253 113 11       -       - 1 10 4.6

100 65.2 29.1 2.8       -       - 0.3 2.6
来鹿リピーター 99 75 19       -       -       - 2 3 4.7

100 75.8 19.2       -       -       - 2 3
無回答 9 7 2       -       -       -       -       - 4.8

100 77.8 22.2       -       -       -       -       -
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問１７　鹿児島市への再訪意向
居住地（国・地域）

調
査
数

何
度
も
行
き
た
い

も
う
一
度
く
ら
い
な
ら

行
っ

て
み
た
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

行
っ

て
み
た
い
と
は
思
わ

な
い

無
回
答

  全  体 576 186 292 74 8 16
100 32.3 50.7 12.8 1.4 2.8

台湾 70 19 37 9 1 4
100 27.1 52.9 12.9 1.4 5.7

香港 205 63 112 23 6 1
100 30.7 54.6 11.2 2.9 0.5

中国 106 24 65 12       - 5
100 22.6 61.3 11.3       - 4.7

韓国 125 52 56 14 1 2
100 41.6 44.8 11.2 0.8 1.6

その他 70 28 22 16       - 4
100 40 31.4 22.9       - 5.7

無回答       -       -       -       -       -       -
      -       -       -       -       -       -

国・年代
台湾　全体 70 19 37 9 1 4

100 27.1 52.9 12.9 1.4 5.7
台湾　２０・３０歳以下 31 8 18 5       -       -

100 25.8 58.1 16.1       -       -
台湾　４０・５０歳代 30 9 15 1 1 4

100 30 50 3.3 3.3 13.3
台湾　６０歳代以上 8 2 4 2       -       -

100 25 50 25       -       -
台湾　年齢無回答 1       -       - 1       -       -

100       -       - 100       -       -
香港　全体 205 63 112 23 6 1

100 30.7 54.6 11.2 2.9 0.5
香港　２０・３０歳以下 107 33 61 10 3       -

100 30.8 57 9.3 2.8       -
香港　４０・５０歳代 75 23 40 9 2 1

100 30.7 53.3 12 2.7 1.3
香港　６０歳代以上 14 3 7 3 1       -

100 21.4 50 21.4 7.1       -
香港　年齢無回答 9 4 4 1       -       -

100 44.4 44.4 11.1       -       -
中国　全体 106 24 65 12       - 5

100 22.6 61.3 11.3       - 4.7
中国　２０・３０歳以下 65 16 40 7       - 2

100 24.6 61.5 10.8       - 3.1
中国　４０・５０歳代 25 5 15 4       - 1

100 20 60 16       - 4
中国　６０歳代以上 8 3 3       -       - 2

100 37.5 37.5       -       - 25
中国　年齢無回答 8       - 7 1       -       -

100       - 87.5 12.5       -       -
韓国　全体 125 52 56 14 1 2

100 41.6 44.8 11.2 0.8 1.6
韓国　２０・３０歳以下 63 26 28 7       - 2

100 41.3 44.4 11.1       - 3.2
韓国　４０・５０歳代 42 16 20 5 1       -

100 38.1 47.6 11.9 2.4       -
韓国　６０歳代以上 19 9 8 2       -       -

100 47.4 42.1 10.5       -       -
韓国　年齢無回答 1 1       -       -       -       -

100 100       -       -       -       -
その他の国　全体 70 28 22 16       - 4

100 40 31.4 22.9       - 5.7
その他の国　２０・３０歳以下 38 16 12 7       - 3

100 42.1 31.6 18.4       - 7.9
その他の国　４０・５０歳代 22 8 7 6       - 1

100 36.4 31.8 27.3       - 4.5
その他の国　６０歳代以上 7 3 3 1       -       -

100 42.9 42.9 14.3       -       -
その他の国　年齢無回答 3 1       - 2       -       -

100 33.3       - 66.7       -       -
無回答       -       -       -       -       -       -

      -       -       -       -       -       -
問７　来日・来鹿状況    
初来日 80 16 47 14 2 1

100 20 58.8 17.5 2.5 1.3
来日リピーターで初来鹿 388 101 213 56 6 12

100 26 54.9 14.4 1.5 3.1
来鹿リピーター 99 64 30 2       - 3

100 64.6 30.3 2       - 3
無回答 9 5 2 2       -       -

100 55.6 22.2 22.2       -       -
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問１８　鹿児島市観光の推奨意向
居住地（国・地域）

調
査
数

０
点
（

す
す
め
な
い
）

１
点

２
点

３
点

４
点

５
点

６
点

７
点

８
点

  全  体 576 1       -       - 5 5 20 29 83 180
100 0.2       -       - 0.9 0.9 3.5 5 14.4 31.3

台湾 70       -       -       -       - 1 4 7 11 21
100       -       -       -       - 1.4 5.7 10 15.7 30

香港 205 1       -       - 2 1 9 11 38 75
100 0.5       -       - 1 0.5 4.4 5.4 18.5 36.6

中国 106       -       -       - 1       - 1 4 5 32
100       -       -       - 0.9       - 0.9 3.8 4.7 30.2

韓国 125       -       -       - 2 1 3 5 20 34
100       -       -       - 1.6 0.8 2.4 4 16 27.2

その他 70       -       -       -       - 2 3 2 9 18
100       -       -       -       - 2.9 4.3 2.9 12.9 25.7

無回答       -       -       -       -       -       -       -       -       -       -
      -       -       -       -       -       -       -       -       -       -

国・年代
台湾　全体 70       -       -       -       - 1 4 7 11 21

100       -       -       -       - 1.4 5.7 10 15.7 30
台湾　２０・３０歳以下 31       -       -       -       - 1 1 5 6 10

100       -       -       -       - 3.2 3.2 16.1 19.4 32.3
台湾　４０・５０歳代 30       -       -       -       -       - 2 1 4 9

100       -       -       -       -       - 6.7 3.3 13.3 30
台湾　６０歳代以上 8       -       -       -       -       -       - 1 1 2

100       -       -       -       -       -       - 12.5 12.5 25
台湾　年齢無回答 1       -       -       -       -       - 1       -       -       -

100       -       -       -       -       - 100       -       -       -
香港　全体 205 1       -       - 2 1 9 11 38 75

100 0.5       -       - 1 0.5 4.4 5.4 18.5 36.6
香港　２０・３０歳以下 107 1       -       -       -       - 2 5 23 40

100 0.9       -       -       -       - 1.9 4.7 21.5 37.4
香港　４０・５０歳代 75       -       -       - 2       - 5 3 13 29

100       -       -       - 2.7       - 6.7 4 17.3 38.7
香港　６０歳代以上 14       -       -       -       - 1 1 2 1 4

100       -       -       -       - 7.1 7.1 14.3 7.1 28.6
香港　年齢無回答 9       -       -       -       -       - 1 1 1 2

100       -       -       -       -       - 11.1 11.1 11.1 22.2
中国　全体 106       -       -       - 1       - 1 4 5 32

100       -       -       - 0.9       - 0.9 3.8 4.7 30.2
中国　２０・３０歳以下 65       -       -       - 1       - 1 2 5 17

100       -       -       - 1.5       - 1.5 3.1 7.7 26.2
中国　４０・５０歳代 25       -       -       -       -       -       - 1       - 11

100       -       -       -       -       -       - 4       - 44
中国　６０歳代以上 8       -       -       -       -       -       - 1       - 1

100       -       -       -       -       -       - 12.5       - 12.5
中国　年齢無回答 8       -       -       -       -       -       -       -       - 3

100       -       -       -       -       -       -       -       - 37.5
韓国　全体 125       -       -       - 2 1 3 5 20 34

100       -       -       - 1.6 0.8 2.4 4 16 27.2
韓国　２０・３０歳以下 63       -       -       - 2       - 1 2 9 19

100       -       -       - 3.2       - 1.6 3.2 14.3 30.2
韓国　４０・５０歳代 42       -       -       -       -       - 2 2 6 10

100       -       -       -       -       - 4.8 4.8 14.3 23.8
韓国　６０歳代以上 19       -       -       -       - 1       - 1 5 5

100       -       -       -       - 5.3       - 5.3 26.3 26.3
韓国　年齢無回答 1       -       -       -       -       -       -       -       -       -

100       -       -       -       -       -       -       -       -       -
その他の国　全体 70       -       -       -       - 2 3 2 9 18

100       -       -       -       - 2.9 4.3 2.9 12.9 25.7
その他の国　２０・３０歳以下 38       -       -       -       -       - 3 2 4 10

100       -       -       -       -       - 7.9 5.3 10.5 26.3
その他の国　４０・５０歳代 22       -       -       -       - 2       -       - 4 6

100       -       -       -       - 9.1       -       - 18.2 27.3
その他の国　６０歳代以上 7       -       -       -       -       -       -       - 1 2

100       -       -       -       -       -       -       - 14.3 28.6
その他の国　年齢無回答 3       -       -       -       -       -       -       -       -       -

100       -       -       -       -       -       -       -       -       -
無回答       -       -       -       -       -       -       -       -       -       -

      -       -       -       -       -       -       -       -       -       -
問７　来日・来鹿状況    
初来日 80       -       -       -       -       - 4 4 9 27

100       -       -       -       -       - 5 5 11.3 33.8
来日リピーターで初来鹿 388 1       -       - 4 5 14 21 64 124

100 0.3       -       - 1 1.3 3.6 5.4 16.5 32
来鹿リピーター 99       -       -       -       -       - 1 4 7 28

100       -       -       -       -       - 1 4 7.1 28.3
無回答 9       -       -       - 1       - 1       - 3 1

100       -       -       - 11.1       - 11.1       - 33.3 11.1
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問１８　鹿児島市観光の推奨意向
居住地（国・地域）

調
査
数

  全  体 576
100

台湾 70
100

香港 205
100

中国 106
100

韓国 125
100

その他 70
100

無回答       -
      -

国・年代
台湾　全体 70

100
台湾　２０・３０歳以下 31

100
台湾　４０・５０歳代 30

100
台湾　６０歳代以上 8

100
台湾　年齢無回答 1

100
香港　全体 205

100
香港　２０・３０歳以下 107

100
香港　４０・５０歳代 75

100
香港　６０歳代以上 14

100
香港　年齢無回答 9

100
中国　全体 106

100
中国　２０・３０歳以下 65

100
中国　４０・５０歳代 25

100
中国　６０歳代以上 8

100
中国　年齢無回答 8

100
韓国　全体 125

100
韓国　２０・３０歳以下 63

100
韓国　４０・５０歳代 42

100
韓国　６０歳代以上 19

100
韓国　年齢無回答 1

100
その他の国　全体 70

100
その他の国　２０・３０歳以下 38

100
その他の国　４０・５０歳代 22

100
その他の国　６０歳代以上 7

100
その他の国　年齢無回答 3

100
無回答       -

      -
問７　来日・来鹿状況    
初来日 80

100
来日リピーターで初来鹿 388

100
来鹿リピーター 99

100
無回答 9

100

９
点

１
０
点
（

す
す
め
る
）

無
回
答 平

均
（

点
）

119 126 8 8.2
20.7 21.9 1.4

16 8 2 7.9
22.9 11.4 2.9

35 33       - 8
17.1 16.1       -

26 36 1 8.7
24.5 34 0.9

33 25 2 8.2
26.4 20 1.6

9 24 3 8.4
12.9 34.3 4.3

      -       -       -       -
      -       -       -

16 8 2 7.9
22.9 11.4 2.9

5 3       - 7.6
16.1 9.7       -

10 2 2 8.1
33.3 6.7 6.7

1 3       - 8.5
12.5 37.5       -

      -       -       - 5
      -       -       -

35 33       - 8
17.1 16.1       -

18 18       - 8.1
16.8 16.8       -

14 9       - 7.8
18.7 12       -

2 3       - 7.7
14.3 21.4       -

1 3       - 8.1
11.1 33.3       -

26 36 1 8.7
24.5 34 0.9

18 21       - 8.7
27.7 32.3       -

5 8       - 8.8
20 32       -
2 3 1 8.9

25 37.5 12.5
1 4       - 9.1

12.5 50       -
33 25 2 8.2

26.4 20 1.6
15 14 1 8.3

23.8 22.2 1.6
13 8 1 8.3
31 19 2.4
4 3       - 7.9

21.1 15.8       -
1       -       - 9

100       -       -
9 24 3 8.4

12.9 34.3 4.3
4 14 1 8.4

10.5 36.8 2.6
4 5 1 8.1

18.2 22.7 4.5
      - 3 1 8.8
      - 42.9 14.3

1 2       - 9.7
33.3 66.7       -

      -       -       -       -
      -       -       -

15 21       - 8.4
18.8 26.3       -

80 69 6 8.1
20.6 17.8 1.5

23 34 2 8.8
23.2 34.3 2

1 2       - 7.3
11.1 22.2       -
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問１８　鹿児島市の推奨意向（ＮＰＳ区分）  
居住地（国・地域）

調
査
数

批
判
者
（

０
～

６
点
）

中
立
者
（

７
～

８
点
）

推
奨
者
（

９
～

１
０

点
）

無
回
答

  全  体 576 60 263 245 8
100 10.4 45.7 42.5 1.4

台湾 70 12 32 24 2
100 17.1 45.7 34.3 2.9

香港 205 24 113 68       -
100 11.7 55.1 33.2       -

中国 106 6 37 62 1
100 5.7 34.9 58.5 0.9

韓国 125 11 54 58 2
100 8.8 43.2 46.4 1.6

その他 70 7 27 33 3
100 10 38.6 47.1 4.3

無回答       -       -       -       -       -
      -       -       -       -       -

国・年代
台湾　全体 70 12 32 24 2

100 17.1 45.7 34.3 2.9
台湾　２０・３０歳以下 31 7 16 8       -

100 22.6 51.6 25.8       -
台湾　４０・５０歳代 30 3 13 12 2

100 10 43.3 40 6.7
台湾　６０歳代以上 8 1 3 4       -

100 12.5 37.5 50       -
台湾　年齢無回答 1 1       -       -       -

100 100       -       -       -
香港　全体 205 24 113 68       -

100 11.7 55.1 33.2       -
香港　２０・３０歳以下 107 8 63 36       -

100 7.5 58.9 33.6       -
香港　４０・５０歳代 75 10 42 23       -

100 13.3 56 30.7       -
香港　６０歳代以上 14 4 5 5       -

100 28.6 35.7 35.7       -
香港　年齢無回答 9 2 3 4       -

100 22.2 33.3 44.4       -
中国　全体 106 6 37 62 1

100 5.7 34.9 58.5 0.9
中国　２０・３０歳以下 65 4 22 39       -

100 6.2 33.8 60       -
中国　４０・５０歳代 25 1 11 13       -

100 4 44 52       -
中国　６０歳代以上 8 1 1 5 1

100 12.5 12.5 62.5 12.5
中国　年齢無回答 8       - 3 5       -

100       - 37.5 62.5       -
韓国　全体 125 11 54 58 2

100 8.8 43.2 46.4 1.6
韓国　２０・３０歳以下 63 5 28 29 1

100 7.9 44.4 46 1.6
韓国　４０・５０歳代 42 4 16 21 1

100 9.5 38.1 50 2.4
韓国　６０歳代以上 19 2 10 7       -

100 10.5 52.6 36.8       -
韓国　年齢無回答 1       -       - 1       -

100       -       - 100       -
その他の国　全体 70 7 27 33 3

100 10 38.6 47.1 4.3
その他の国　２０・３０歳以下 38 5 14 18 1

100 13.2 36.8 47.4 2.6
その他の国　４０・５０歳代 22 2 10 9 1

100 9.1 45.5 40.9 4.5
その他の国　６０歳代以上 7       - 3 3 1

100       - 42.9 42.9 14.3
その他の国　年齢無回答 3       -       - 3       -

100       -       - 100       -
無回答       -       -       -       -       -

      -       -       -       -       -
問７　来日・来鹿状況    
初来日 80 8 36 36       -

100 10 45 45       -
来日リピーターで初来鹿 388 45 188 149 6

100 11.6 48.5 38.4 1.5
来鹿リピーター 99 5 35 57 2

100 5.1 35.4 57.6 2
無回答 9 2 4 3       -

100 22.2 44.4 33.3       -
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2.外国人宿泊客調査
（３）自由回答一覧
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№ Ｑ1居住地
（国・地域）

Ｑ２
（性別）

Ｑ２
（年齢） Ｑ８来鹿動機（1.自然・景観）

1 イタリア 男性 ４０歳代 桜島、仙巌園
2 オーストラリア 男性 ３０歳代 桜島
3 オーストリア ３０歳代 火山
4 オランダ 男性 ２０歳代以下 桜島、水族館
5 オランダ 男性 ４０歳代 桜島
6 オランダ 男性 ４０歳代 桜島バスツアー
7 カナダ 女性 ３０歳代 桜島
8 シンガポール 女性 ３０歳代 桜島
9 スイス ２０歳代以下 桜島
10 スイス 男性 ３０歳代 桜島
11 スイス 男性 ４０歳代 桜島
12 ドイツ 男性 ３０歳代 桜島
13 ペルー 男性 桜島
14 マカオ 女性 ２０歳代以下 桜島
15 マレーシア 女性 ２０歳代以下 桜島
16 マレーシア 女性 ３０歳代 桜島
17 マレーシア 女性 ３０歳代 桜島
18 メキシコ 女性 ２０歳代以下 桜島
19 韓国 男性 ２０歳代以下 桜島
20 韓国 男性 ２０歳代以下 桜島
21 韓国 男性 ２０歳代以下 桜島
22 韓国 女性 ２０歳代以下 桜島
23 韓国 女性 ２０歳代以下 桜島
24 韓国 女性 ２０歳代以下 桜島
25 韓国 女性 ２０歳代以下 桜島
26 韓国 男性 ３０歳代 桜島
27 韓国 男性 ３０歳代 桜島
28 韓国 男性 ３０歳代 桜島
29 韓国 男性 ３０歳代 桜島
30 韓国 男性 ３０歳代 桜島
31 韓国 男性 ３０歳代 桜島
32 韓国 男性 ３０歳代 桜島
33 韓国 男性 ３０歳代 桜島
34 韓国 男性 ３０歳代 桜島
35 韓国 男性 ３０歳代 桜島
36 韓国 女性 ３０歳代 桜島
37 韓国 女性 ３０歳代 桜島
38 韓国 女性 ３０歳代 桜島、指宿
39 韓国 男性 ４０歳代 桜島
40 韓国 男性 ４０歳代 桜島
41 韓国 男性 ４０歳代 桜島
42 韓国 男性 ４０歳代 桜島
43 韓国 男性 ４０歳代 山
44 韓国 女性 ４０歳代 桜島
45 韓国 男性 ５０歳代 桜島
46 韓国 男性 ５０歳代 桜島
47 韓国 男性 ５０歳代 桜島
48 韓国 男性 ５０歳代 桜島
49 韓国 男性 ５０歳代 桜島
50 韓国 女性 ５０歳代 桜島
51 韓国 男性 ６０歳代 桜島
52 韓国 女性 ６０歳代 桜島
53 韓国 女性 ６０歳代 桜島
54 韓国 男性 ７０歳代以上 桜島
55 韓国 男性 ７０歳代以上 桜島
56 香港 男性 ２０歳代以下 火山
57 香港 男性 ２０歳代以下 桜島
58 香港 男性 ２０歳代以下 桜島
59 香港 男性 ２０歳代以下 桜島
60 香港 男性 ２０歳代以下 桜島
61 香港 男性 ２０歳代以下 桜島
62 香港 男性 ２０歳代以下 桜島
63 香港 男性 ２０歳代以下 桜島
64 香港 男性 ２０歳代以下 桜島
65 香港 男性 ２０歳代以下 桜島、指宿
66 香港 男性 ２０歳代以下 桜島火山
67 香港 男性 ２０歳代以下 山水
68 香港 女性 ２０歳代以下 桜島
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№ Ｑ1居住地
（国・地域）

Ｑ２
（性別）

Ｑ２
（年齢） Ｑ８来鹿動機（1.自然・景観）

69 香港 女性 ２０歳代以下 桜島
70 香港 女性 ２０歳代以下 桜島
71 香港 女性 ２０歳代以下 桜島
72 香港 女性 ２０歳代以下 桜島
73 香港 女性 ２０歳代以下 桜島
74 香港 女性 ２０歳代以下 桜島
75 香港 女性 ２０歳代以下 桜島
76 香港 女性 ２０歳代以下 桜島
77 香港 女性 ２０歳代以下 桜島
78 香港 女性 ２０歳代以下 桜島火山
79 香港 ２０歳代以下 桜島
80 香港 男性 ３０歳代 桜島
81 香港 男性 ３０歳代 桜島
82 香港 男性 ３０歳代 桜島
83 香港 男性 ３０歳代 桜島（霧島）
84 香港 女性 ３０歳代 火山
85 香港 女性 ３０歳代 桜島
86 香港 女性 ３０歳代 桜島
87 香港 女性 ３０歳代 桜島
88 香港 女性 ３０歳代 桜島
89 香港 女性 ３０歳代 桜島
90 香港 女性 ３０歳代 桜島
91 香港 女性 ３０歳代 桜島
92 香港 女性 ３０歳代 桜島
93 香港 女性 ３０歳代 桜島
94 香港 女性 ３０歳代 桜島
95 香港 女性 ３０歳代 桜島
96 香港 女性 ３０歳代 山々の景観（霧島、桜島）
97 香港 男性 ４０歳代 桜島
98 香港 男性 ４０歳代 桜島
99 香港 男性 ４０歳代 桜島
100 香港 男性 ４０歳代 桜島
101 香港 男性 ４０歳代 桜島
102 香港 男性 ４０歳代 桜島、城山
103 香港 女性 ４０歳代 桜島
104 香港 女性 ４０歳代 桜島
105 香港 女性 ４０歳代 桜島
106 香港 女性 ４０歳代 桜島
107 香港 女性 ４０歳代 桜島
108 香港 女性 ４０歳代 桜島（指宿、霧島）
109 香港 女性 ４０歳代 桜島と山
110 香港 女性 ５０歳代 桜島
111 香港 女性 ５０歳代 桜島
112 香港 女性 ５０歳代 桜島
113 香港 女性 ６０歳代 霧島、桜島
114 香港 女性 ６０歳代 桜島
115 香港 男性 桜島
116 香港 男性 桜島
117 香港 男性 桜島
118 香港 女性 桜島
119 香港 女性 桜島
120 香港 女性 桜島
121 香港 女性 桜島
122 台湾 男性 ２０歳代以下 仙巌園
123 台湾 女性 ２０歳代以下 火山
124 台湾 女性 ２０歳代以下 桜島
125 台湾 女性 ２０歳代以下 桜島
126 台湾 女性 ２０歳代以下 山、海
127 台湾 男性 ３０歳代 火山
128 台湾 男性 ３０歳代 屋久島、桜島
129 台湾 女性 ３０歳代 桜島
130 台湾 女性 ３０歳代 桜島
131 台湾 女性 ３０歳代 桜島
132 台湾 女性 ３０歳代 桜島
133 台湾 女性 ３０歳代 桜島
134 台湾 女性 ３０歳代 桜島
135 台湾 男性 ４０歳代 桜島火山
136 台湾 女性 ４０歳代 桜島
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№ Ｑ1居住地
（国・地域）

Ｑ２
（性別）

Ｑ２
（年齢） Ｑ８来鹿動機（1.自然・景観）

137 台湾 女性 ４０歳代 桜島、火山
138 台湾 男性 ５０歳代 桜島
139 台湾 女性 ６０歳代 桜島
140 台湾 女性 ６０歳代 桜島、海鮮
141 中国 男性 ２０歳代以下 桜島
142 中国 男性 ２０歳代以下 桜島
143 中国 男性 ２０歳代以下 桜島
144 中国 男性 ２０歳代以下 桜島
145 中国 女性 ２０歳代以下 火山
146 中国 女性 ２０歳代以下 火山
147 中国 女性 ２０歳代以下 火山、温泉
148 中国 女性 ２０歳代以下 桜島
149 中国 女性 ２０歳代以下 桜島
150 中国 女性 ２０歳代以下 桜島
151 中国 女性 ２０歳代以下 城山、仙巌園
152 中国 女性 ２０歳代以下 城山、仙巌園
153 中国 男性 ３０歳代 桜島
154 中国 男性 ３０歳代 桜島
155 中国 男性 ３０歳代 桜島
156 中国 男性 ３０歳代 桜島
157 中国 男性 ３０歳代 桜島、屋久島
158 中国 男性 ３０歳代 桜島等
159 中国 女性 ３０歳代 桜島
160 中国 女性 ３０歳代 桜島
161 中国 女性 ３０歳代 桜島
162 中国 女性 ３０歳代 桜島
163 中国 男性 ４０歳代 桜島
164 中国 男性 ４０歳代 桜島
165 中国 男性 ４０歳代 桜島
166 中国 男性 ４０歳代 桜島
167 中国 女性 ４０歳代 桜島
168 中国 男性 ５０歳代 桜島
169 中国 女性 ５０歳代 桜島
170 中国 女性 ５０歳代 桜島
171 中国 男性 ６０歳代 桜島
172 中国 男性 ６０歳代 桜島
173 中国 男性 ７０歳代以上 桜島
174 中国 男性 桜島
175 中国 男性 桜島
176 中国 女性 桜島
177 中国 女性 桜島
178 中国 女性 桜島
179 中国 女性 桜島、指宿
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№ Ｑ1居住地
（国・地

Ｑ２
（性別）

Ｑ２
（年齢） Ｑ８来鹿動機（2.名所・旧跡）

1 イタリア 男性 ４０歳代 西郷隆盛、維新ふるさと館
2 オランダ 男性 ４０歳代 南洲神社
3 カナダ 男性 ６０歳代 仙巌園
4 スイス 男性 ４０歳代 西郷隆盛像
5 ドイツ 男性 ３０歳代 維新ふるさと館、知覧特攻平和会館
6 ペルー 男性 仙巌園
7 マカオ 女性 ２０歳代以下 仙巌園
8 マカオ 女性 ３０歳代 仙巌園
9 マレーシア 女性 ２０歳代以下 仙巌園
10 マレーシア 女性 ３０歳代 仙巌園
11 メキシコ 女性 ２０歳代以下 文学館
12 韓国 女性 ２０歳代以下 仙巌園
13 韓国 男性 ３０歳代 仙巌園
14 韓国 男性 ３０歳代 仙巌園
15 韓国 男性 ３０歳代 仙巌園
16 韓国 女性 ３０歳代 仙巌園
17 韓国 女性 ３０歳代 仙巌園
18 韓国 男性 ５０歳代 仙巌園
19 韓国 男性 ５０歳代 仙巌園
20 韓国 女性 ６０歳代 仙巌園
21 韓国 女性 ６０歳代 仙巌園
22 香港 男性 ２０歳代以下 神社古廊
23 香港 女性 ２０歳代以下 仙巌園
24 香港 女性 ２０歳代以下 仙巌園
25 香港 女性 ２０歳代以下 仙巌園
26 香港 ２０歳代以下 仙巌園
27 香港 女性 ３０歳代 仙巌園
28 香港 女性 ３０歳代 仙巌園
29 香港 男性 ４０歳代 仙巌園
30 香港 女性 ４０歳代 仙巌園
31 香港 女性 ４０歳代 仙巌園
32 香港 女性 ４０歳代 仙巌園
33 香港 女性 ５０歳代 城山
34 香港 女性 ５０歳代 仙巌園
35 香港 男性 仙巌園
36 台湾 女性 ２０歳代以下 仙巌園
37 台湾 女性 ２０歳代以下 仙巌園でお茶
38 台湾 男性 ３０歳代 仙巌園
39 台湾 女性 ３０歳代 仙巌園
40 台湾 女性 ３０歳代 仙巌園
41 台湾 女性 ３０歳代 仙巌園
42 台湾 女性 ３０歳代 仙巌園
43 台湾 男性 ４０歳代 仙巌園
44 台湾 女性 ４０歳代 仙巌園
45 台湾 女性 ５０歳代 磯庭園
46 台湾 女性 ６０歳代 仙巌園
47 中国 男性 ２０歳代以下 仙巌園
48 中国 女性 ２０歳代以下 維新ふるさと館、仙巌園
49 中国 女性 ２０歳代以下 明治維新関係
50 中国 男性 ３０歳代 明治維新史跡
51 中国 女性 ３０歳代 神社
52 中国 女性 ３０歳代 仙巌園
53 中国 女性 ３０歳代 仙巌園
54 中国 男性 ５０歳代 仙巌園
55 中国 女性 ５０歳代 仙巌園
56 中国 男性 ６０歳代 仙巌園
57 中国 女性 仙巌園
58 中国 女性 仙巌園
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Ｑ２
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1 アメリカ 女性 ３０歳代 寿司
2 アメリカ 男性 豚トロラーメン
3 オーストラリア 女性 ２０歳代以下 団子
4 オーストラリア 男性 ３０歳代 黒豚
5 オーストリア ３０歳代 寿司、ラーメン
6 オランダ 男性 ４０歳代 黒豚
7 カナダ 女性 ３０歳代 黒豚、から揚げ
8 カナダ 女性 ５０歳代 刺身
9 シンガポール 女性 ３０歳代 黒豚
10 シンガポール 女性 ４０歳代 牛
11 スイス 男性 ３０歳代 日本の伝統食
12 タイ 男性 ６０歳代 黒豚、魚介類、白くま
13 ドイツ 男性 ３０歳代 寿司
14 ニュージーランド 女性 ２０歳代以下 黒豚
15 米国 男性 ４０歳代 しゃぶしゃぶ、天ぷら、すし、さしみ
16 マカオ 女性 ３０歳代 黒豚、牛
17 韓国 男性 ２０歳代以下 黒豚しゃぶしゃぶ
18 韓国 男性 ２０歳代以下 黒豚とんかつ
19 韓国 男性 ２０歳代以下 そば
20 韓国 女性 ２０歳代以下 黒豚
21 韓国 女性 ２０歳代以下 白くま
22 韓国 女性 ２０歳代以下 すし、黒豚、とんかつ
23 韓国 男性 ３０歳代 黒豚
24 韓国 男性 ３０歳代 黒豚
25 韓国 男性 ３０歳代 黒豚
26 韓国 男性 ３０歳代 黒豚
27 韓国 男性 ３０歳代 黒豚
28 韓国 男性 ３０歳代 黒豚しゃぶしゃぶ
29 韓国 男性 ３０歳代 黒豚せいろ蒸し
30 韓国 男性 ３０歳代 黒豚とんかつ
31 韓国 男性 ３０歳代 すし
32 韓国 男性 ３０歳代 そうめん
33 韓国 男性 ３０歳代 ラーメン
34 韓国 女性 ３０歳代 黒豚
35 韓国 女性 ３０歳代 黒豚、ラーメン
36 韓国 女性 ３０歳代 黒豚とんかつ
37 韓国 女性 ３０歳代 黒豚とんかつ
38 韓国 男性 ４０歳代 懐石料理
39 韓国 男性 ４０歳代 黒豚
40 韓国 男性 ４０歳代 黒豚
41 韓国 男性 ４０歳代 黒豚しゃぶしゃぶ
42 韓国 女性 ４０歳代 黒豚
43 韓国 男性 ５０歳代 黒豚しゃぶしゃぶ
44 韓国 男性 ５０歳代 黒豚しゃぶしゃぶ
45 韓国 男性 ５０歳代 黒豚しゃぶしゃぶ
46 韓国 男性 ５０歳代 すし
47 韓国 男性 ５０歳代 すし、うどん
48 韓国 女性 ５０歳代 黒豚しゃぶしゃぶ
49 韓国 女性 ６０歳代 黒豚しゃぶしゃぶ
50 韓国 女性 ６０歳代 和食、黒豚とんかつ
51 香港 男性 ２０歳代以下 牛
52 香港 男性 ２０歳代以下 黒豚
53 香港 男性 ２０歳代以下 黒豚
54 香港 男性 ２０歳代以下 黒豚
55 香港 男性 ２０歳代以下 黒豚
56 香港 男性 ２０歳代以下 鳥刺し
57 香港 男性 ２０歳代以下 とんかつ、ラーメン
58 香港 男性 ２０歳代以下 焼肉
59 香港 男性 ２０歳代以下 屋台
60 香港 男性 ２０歳代以下 ラーメン、黒豚
61 香港 女性 ２０歳代以下 黒豚
62 香港 女性 ２０歳代以下 黒豚
63 香港 女性 ２０歳代以下 黒豚
64 香港 女性 ２０歳代以下 黒豚
65 香港 女性 ２０歳代以下 黒豚
66 香港 女性 ２０歳代以下 黒豚
67 香港 女性 ２０歳代以下 しゃぶしゃぶ
68 香港 女性 ２０歳代以下 すし
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69 香港 女性 ２０歳代以下 ラーメン
70 香港 ２０歳代以下 豚
71 香港 ２０歳代以下 フルーツ
72 香港 男性 ３０歳代 黒牛
73 香港 男性 ３０歳代 黒豚料理、しゃぶしゃぶ
74 香港 男性 ３０歳代 チキン南蛮
75 香港 男性 ３０歳代 豚肉、焼肉
76 香港 女性 ３０歳代 鹿児島黒豚、白熊かき氷
77 香港 女性 ３０歳代 郷土料理
78 香港 女性 ３０歳代 黒豚
79 香港 女性 ３０歳代 黒豚
80 香港 女性 ３０歳代 黒豚しゃぶしゃぶ
81 香港 女性 ３０歳代 しゃぶしゃぶ
82 香港 女性 ３０歳代 寿司
83 香港 女性 ３０歳代 豚肉
84 香港 女性 ３０歳代 和牛＆黒猪
85 香港 男性 ４０歳代 寿司
86 香港 男性 ４０歳代 焼肉
87 香港 男性 ４０歳代 ラーメン、黒豚
88 香港 女性 ４０歳代 黒豚肉
89 香港 女性 ４０歳代 ラーメン
90 香港 ４０歳代 焼物
91 香港 男性 ５０歳代 黒豚
92 香港 女性 ５０歳代 牛肉、和食
93 香港 女性 ５０歳代 しゃぶしゃぶ
94 香港 女性 ６０歳代 寿司
95 台湾 女性 ２０歳代以下 黒豚
96 台湾 女性 ２０歳代以下 黒豚
97 台湾 男性 ３０歳代 黒豚
98 台湾 女性 ３０歳代 黒豚、白くま
99 台湾 女性 ４０歳代 黒豚
100 台湾 女性 ４０歳代 黒豚
101 台湾 男性 ５０歳代 黒牛
102 台湾 女性 ５０歳代 鹿児島和牛、黒豚
103 台湾 女性 ５０歳代 黒豚
104 中国 男性 ２０歳代以下 黒豚、黒牛
105 中国 男性 ２０歳代以下 黒豚ロースかつ
106 中国 女性 ２０歳代以下 牛肉
107 中国 女性 ２０歳代以下 郷土料理
108 中国 女性 ２０歳代以下 黒豚
109 中国 女性 ２０歳代以下 鯛、馬刺し
110 中国 女性 ２０歳代以下 豚肉
111 中国 男性 ３０歳代 鹿児島牛肉
112 中国 男性 ３０歳代 黒豚
113 中国 男性 ３０歳代 黒豚
114 中国 男性 ３０歳代 豚肉
115 中国 男性 ３０歳代 ラーメン
116 中国 女性 ３０歳代 黒豚
117 中国 女性 ３０歳代 黒豚
118 中国 女性 ３０歳代 黒豚
119 中国 女性 ３０歳代 ラーメン
120 中国 男性 ４０歳代 白くま　※かき氷
121 中国 男性 ４０歳代 豚、黒牛
122 中国 男性 ４０歳代 豚肉
123 中国 女性 ４０歳代 炭焼き
124 中国 男性 ５０歳代 ラーメン
125 中国 男性 ７０歳代以上 ラーメン
126 中国 女性 黒豚
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1 シンガポール 女性 ４０歳代 砂楽
2 韓国 男性 ３０歳代 桜島の中の温泉
3 韓国 男性 ３０歳代 砂むし
4 韓国 男性 ３０歳代 砂蒸し
5 韓国 男性 ３０歳代 砂蒸し
6 韓国 男性 ３０歳代 砂蒸し
7 韓国 女性 ３０歳代 温泉
8 韓国 女性 ３０歳代 砂むし
9 韓国 女性 ３０歳代 マグマ温泉
10 韓国 男性 ４０歳代 砂蒸し
11 韓国 男性 ５０歳代 砂蒸し
12 韓国 女性 ５０歳代 砂蒸し
13 韓国 女性 ６０歳代 温泉
14 韓国 女性 ６０歳代 砂むし
15 韓国 男性 ７０歳代以上 自然の温泉
16 韓国 男性 ７０歳代以上 砂蒸し
17 韓国 男性 ７０歳代以上 砂蒸し
18 香港 男性 ２０歳代以下 足湯
19 香港 女性 ２０歳代以下 霧島、指宿
20 香港 女性 ２０歳代以下 砂浴
21 香港 女性 ２０歳代以下 古里温泉
22 香港 女性 ２０歳代以下 旅行人山荘
23 香港 男性 ３０歳代 霧島、指宿
24 香港 男性 ３０歳代 ホテルの温泉
25 香港 男性 ４０歳代 露天風呂
26 香港 女性 ４０歳代 ホテルの温泉
27 香港 女性 ６０歳代 霧島、指宿、ホテル
28 台湾 女性 ２０歳代以下 砂温泉
29 中国 女性 ３０歳代 温泉
30 中国 女性 ５０歳代 ホテルの温泉
31 中国 男性 ６０歳代 ホテルの温泉
32 中国 男性 ７０歳代以上 ホテルの温泉
33 中国 女性 砂温泉
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1 マカオ 女性 ２０歳代以下 中央歩行街
2 韓国 男性 ２０歳代以下 天文館
3 韓国 男性 ２０歳代以下 天文館
4 韓国 女性 ２０歳代以下 天文館
5 韓国 男性 ３０歳代 天文館
6 韓国 男性 ３０歳代 天文館
7 韓国 男性 ３０歳代 天文館
8 韓国 女性 ３０歳代 天文館
9 韓国 女性 ３０歳代 天文館
10 韓国 男性 ５０歳代 天文館
11 韓国 男性 ５０歳代 天文館
12 韓国 女性 ５０歳代 天文館
13 韓国 女性 ６０歳代 天文館
14 韓国 男性 ７０歳代以上 天文館
15 韓国 男性 ７０歳代以上 天文館
16 香港 男性 ２０歳代以下 天文館
17 香港 男性 ２０歳代以下 天文館
18 香港 男性 ２０歳代以下 天文館、イオン
19 香港 女性 ２０歳代以下 天文館
20 香港 女性 ２０歳代以下 天文館
21 香港 女性 ３０歳代 天文館
22 香港 男性 ４０歳代 一番街
23 香港 女性 ４０歳代 天文館
24 香港 男性 天文館
25 中国 女性 ３０歳代 天文館
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（性別）
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1 シンガポール 女性 ４０歳代 天文館
2 ニュージーランド 女性 ２０歳代以下 アミュプラザ
3 マカオ 女性 ２０歳代以下 アミュ
4 韓国 男性 ２０歳代以下 イオン
5 韓国 男性 ２０歳代以下 イオン
6 韓国 男性 ３０歳代 イオン
7 韓国 男性 ３０歳代 ユニクロ
8 韓国 女性 ３０歳代 イオン
9 香港 男性 ２０歳代以下 イオン
10 香港 男性 ２０歳代以下 洋服、お菓子
11 香港 女性 ２０歳代以下 アミュプラザ
12 香港 女性 ２０歳代以下 化粧品
13 香港 女性 ２０歳代以下 化粧品
14 香港 女性 ２０歳代以下 天文館、アミュ
15 香港 ２０歳代以下 さつまあげ
16 香港 女性 ３０歳代 イオン
17 香港 女性 ３０歳代 食物、衣類
18 香港 女性 ３０歳代 ハローキティ―Ｔシャツ
19 香港 女性 ３０歳代 服装
20 香港 男性 ４０歳代 ダイソー、西松屋、ＡＢＣマート
21 香港 男性 ４０歳代 ニンテンドー
22 香港 女性 ４０歳代 化粧人（ＳＫ－Ⅱ化粧品）
23 香港 女性 ４０歳代 天文館
24 香港 ４０歳代 天文館
25 香港 女性 天文館、アミュ
26 台湾 女性 ３０歳代 薬
27 台湾 女性 ３０歳代 天文館
28 台湾 男性 ５０歳代 電気製品
29 中国 男性 ３０歳代 アミュ、ビックカメラ
30 中国 女性 ３０歳代 薬
31 中国 女性 ３０歳代 化粧品
32 中国 女性 ３０歳代 女性の洋服、化粧
33 中国 男性 ４０歳代 ぶどう
34 中国 女性 ６０歳代 服
35 中国 男性 天文館
36 中国 女性 アミュ
37 中国 女性 天文館
38 中国 女性 天文館、アミュ

資-2-58



№ Ｑ1居住地
（国・地

Ｑ２
（性別）

Ｑ２
（年齢） Ｑ８来鹿動機（7.土産物）

1 ドイツ 男性 ３０歳代 侍ラーメン
2 韓国 男性 ２０歳代以下 酒
3 韓国 男性 ３０歳代 芋パイ
4 韓国 男性 ３０歳代 焼酎、和菓
5 韓国 女性 ３０歳代 お菓子
6 韓国 男性 ４０歳代 焼酎
7 韓国 男性 ５０歳代 お茶
8 韓国 男性 ５０歳代 こんにゃくゼリー
9 韓国 女性 ５０歳代 お茶
10 香港 女性 ２０歳代以下 ラーメン
11 香港 ２０歳代以下 服
12 香港 男性 ３０歳代 日本茶
13 香港 女性 ３０歳代 モモ、カニ、メロン
14 香港 男性 ４０歳代 ぶどう
15 香港 女性 ４０歳代 日本茶
16 香港 ４０歳代 靴（adidas）
17 台湾 女性 ２０歳代以下 まんじゅう
18 台湾 女性 ３０歳代 黒豚ラーメン
19 台湾 男性 ４０歳代 薩摩揚げ
20 台湾 女性 ４０歳代 かるかん
21 台湾 女性 ５０歳代 マンゴープリン
22 中国 女性 ３０歳代 黒酢
23 中国 女性 ３０歳代 チョコレート
24 中国 男性 ４０歳代 黒牛、黒豚
25 中国 男性 ６０歳代 ラーメン
26 中国 女性 ６０歳代 服
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1 アメリカ 男性 ７０歳代以上 ゴルフ
2 インドネシア ３０歳代 研究
3 オランダ 男性 ４０歳代 西郷隆盛像、明治留学生像
4 タイ 女性 ２０歳代以下 研究
5 フィリピン 男性 経由便搭乗
6 フランス 女性 ２０歳代以下 ビジネス
7 米国 男性 ４０歳代 ビジネス
8 ベトナム 男性 ３０歳代 国際会議
9 韓国 男性 ３０歳代 ビジネス
10 韓国 男性 ４０歳代 ゴルフ
11 韓国 男性 ４０歳代 ゴルフ
12 韓国 男性 ５０歳代 ゴルフ
13 韓国 男性 ５０歳代 ゴルフ
14 韓国 男性 ５０歳代 ゴルフ
15 韓国 男性 ６０歳代 ゴルフ
16 韓国 男性 ６０歳代 ゴルフ
17 韓国 男性 ６０歳代 友人の交流
18 韓国 女性 ６０歳代 ゴルフ
19 韓国 男性 ７０歳代以上 子供と会う。
20 香港 男性 ２０歳代以下 鉄道遊
21 香港 女性 ４０歳代 ゴルフ
22 香港 女性 ５０歳代 ゴルフ
23 香港 男性 ６０歳代 友達の訪問
24 台湾 女性 ４０歳代 親戚に会うこと。
25 台湾 女性 ４０歳代 特急列車
26 台湾 男性 ７０歳代以上 工場見学
27 台湾 女性 ７０歳代以上 研修会
28 中国 女性 ２０歳代以下 映画
29 中国 女性 ３０歳代 仕事
30 中国 女性 ５０歳代 家族旅行
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1 アイルランド 女性 ２０歳代以下 天文館、アミュ
2 アメリカ 女性 ３０歳代 天文館
3 アメリカ 男性 山翠温泉（霧島）
4 イギリス 男性 ２０歳代以下 アミュプラザ
5 インドネシア ３０歳代 近代文学館
6 オーストラリア 女性 ２０歳代以下 天文館（ショッピングセンター）
7 オランダ 男性 ４０歳代 建築物
8 カナダ 女性 ５０歳代 観覧車
9 スイス 男性 ３０歳代 天文館、街歩き。
10 タイ 女性 ２０歳代以下 友達の家（鹿児島市）
11 タイ 女性 ２０歳代以下 屋台村、天文館
12 タイ 男性 ６０歳代 ドルフィンポート
13 チェコ 男性 ４０歳代 鹿児島中央駅
14 ニュージーランド 女性 ２０歳代以下 鴨池陸上競技場、アミュプラザ
15 ネパール 男性 ２０歳代以下 平川動物公園
16 フランス 男性 ５０歳代 ゴルフコース
17 フランス 男性 ７０歳代以上 港
18 マレーシア 男性 ２０歳代以下 アミュプラザ
19 韓国 男性 ２０歳代以下 天文館
20 韓国 女性 ２０歳代以下 天文館
21 韓国 男性 ３０歳代 温泉
22 韓国 男性 ３０歳代 市内観光
23 韓国 男性 ３０歳代 天文館
24 韓国 男性 ３０歳代 天文館（買い物）
25 韓国 女性 ３０歳代 市内観光
26 韓国 女性 ３０歳代 デパート
27 韓国 女性 ３０歳代 天文館で買物
28 韓国 男性 ４０歳代 天文館
29 韓国 女性 ４０歳代 天文館
30 韓国 男性 ５０歳代 天文館
31 韓国 男性 ６０歳代 イオン、デパート
32 韓国 女性 ６０歳代 天文館、アミュプラザ
33 香港 男性 ２０歳代以下 照国神社
34 香港 男性 ２０歳代以下 天文館
35 香港 女性 ２０歳代以下 天文館
36 香港 女性 ２０歳代以下 天文館
37 香港 女性 ２０歳代以下 天文館
38 香港 男性 ３０歳代 鹿児島水族館
39 香港 男性 ３０歳代 天文館
40 香港 男性 ３０歳代 天文館
41 香港 男性 ３０歳代 動物園
42 香港 女性 ３０歳代 商店街
43 香港 男性 ４０歳代 中央駅（観覧車）
44 香港 男性 ４０歳代 天文館とイオンに入り浸っていました。
45 香港 女性 ４０歳代 桜島（指宿）
46 香港 女性 ４０歳代 市内観光巡回バス
47 香港 女性 ４０歳代 中央駅
48 香港 男性 ５０歳代 天文館、中央駅
49 香港 ５０歳代 天文館
50 香港 男性 ６０歳代 買物、天文館、中央駅、イオン
51 香港 女性 ６０歳代 動物園
52 香港 男性 ７０歳代以上 天文館
53 台湾 女性 ２０歳代以下 天文館
54 台湾 女性 ２０歳代以下 屋台村
55 台湾 女性 ３０歳代 天文館、中央駅
56 台湾 男性 ４０歳代 天文館
57 台湾 女性 ４０歳代 石橋公園
58 台湾 女性 ４０歳代 海水浴場
59 台湾 女性 ４０歳代 鹿児島博物館
60 台湾 女性 ４０歳代 龍宮神社
61 台湾 男性 ５０歳代 天文館
62 中国 女性 ２０歳代以下 さつま留学記念館
63 中国 女性 ２０歳代以下 天文館
64 中国 男性 ３０歳代 県立博物館
65 中国 男性 ３０歳代 西郷隆盛終焉之地
66 中国 女性 ３０歳代 篤姫像
67 中国 女性 ３０歳代 照国神社
68 中国 男性 ４０歳代 天文館
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№ Ｑ1居住地
（国・地域）

Ｑ２
（性別）

Ｑ２
（年齢） Ｑ9鹿児島市内の訪問観光地（選択肢9.その他）

69 中国 女性 アミュプラザ
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№ Ｑ1居住地
（国・地

Ｑ２
（性別）

Ｑ２
（年齢） Ｑ10鹿児島市以外の訪問先（選択肢7.他県）

1 アメリカ 女性 ３０歳代 横浜
2 イタリア 男性 ４０歳代 東京、日本全国、京都
3 オーストラリア 男性 ２０歳代以下 東京、大阪
4 オーストラリア 女性 ２０歳代以下 東京
5 オランダ 男性 ２０歳代以下 日本全国、南から北へ。
6 オランダ 男性 ４０歳代 東京、広島
7 カナダ 女性 ３０歳代 東京、奄美大島
8 カナダ 女性 ５０歳代 大阪
9 スイス ２０歳代以下 広島
10 スイス 男性 ３０歳代 東京
11 スイス 男性 ４０歳代 北海道、沖縄、東京
12 スペイン 男性 ４０歳代 東京、下関、青森
13 チェコ 男性 ４０歳代 東京
14 フランス 男性 ７０歳代以上 北海道、東京、広島
15 米国 男性 ５０歳代 東京
16 マレーシア 女性 ２０歳代以下 大阪
17 香港 女性 ２０歳代以下 北海道
18 香港 男性 ３０歳代 東京
19 香港 女性 ３０歳代 名古屋、沖縄
20 香港 女性 ４０歳代 日南
21 香港 男性 ５０歳代 山口、岩国、鳥取、広島
22 台湾 男性 ３０歳代 東京、大阪
23 中国 女性 ２０歳代以下 京都、東京都
24 中国 女性 ２０歳代以下 東京、京都
25 中国 男性 ３０歳代 島原
26 中国 男性 ３０歳代 山口、広島、岡山、京都、大阪、石川
27 中国 男性 ５０歳代 沖縄
28 中国 女性 ７０歳代以上 沖縄
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№ Ｑ1居住地
（国・地域）

Ｑ２
（性別）

Ｑ２
（年齢） Ｑ14来鹿の決め手（選択肢13.その他）

1 アメリカ 女性 ５０歳代 都会以外の日本の町に行きたいから。
2 タイ 女性 ２０歳代以下 研究、調査地点の１つ。
3 ニュージーランド 女性 ２０歳代以下 ラグビー試合
4 フランス 女性 ２０歳代以下 ビジネス
5 米国 男性 ５０歳代 ビジネス
6 ベトナム 男性 ３０歳代 会議の主催側からの資料。
7 韓国 男性 ２０歳代以下 ビジネス
8 韓国 男性 ４０歳代 ビジネス
9 香港 男性 ２０歳代以下 格安航空券
10 香港 女性 ２０歳代以下 格安チケット
11 香港 女性 ２０歳代以下 航空会社のメール
12 香港 女性 ２０歳代以下 航行機チケットのサービス
13 香港 男性 ３０歳代 航空券が安いから。
14 香港 男性 ３０歳代 昔から知っています。
15 香港 男性 ３０歳代 航行券の優待券を貰った為。
16 香港 女性 ３０歳代 Ｆａｃｅ　ｂｏｏｋ
17 香港 女性 ３０歳代 航空会社のメール（チケットの安さにつられて）。
18 香港 女性 ３０歳代 航空券が安い。
19 香港 女性 ３０歳代 直行便がある。
20 香港 男性 ４０歳代 Ｆａｃｅ　ｂｏｏｋ、旅行のインターネット
21 香港 男性 ４０歳代 日本には何度も来ているが、鹿児島には来たことが無かったから。
22 香港 女性 ４０歳代 友人と一緒にゴルフするため。
23 香港 ４０歳代 日本の他の場所を訪問したかったです。
24 香港 男性 ７０歳代以上 航空券が安い。
25 香港 女性 ７０歳代以上 昔から知っている。
26 台湾 女性 ２０歳代以下 インターンシップ
27 台湾 女性 ２０歳代以下 ドラマ篤姫
28 台湾 男性 ３０歳代 研修会開催地
29 台湾 女性 ７０歳代以上 研修会のため。
30 中国 女性 ４０歳代 昔から知っている。
31 中国 男性 ６０歳代 直行便があって近いから。
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№ Ｑ1居住地
（国・地域）

Ｑ２
（性別）

Ｑ２
（年齢） Ｑ14番組・サイト等の具体名

1 イタリア 男性 ４０歳代 ロンリープラネット（旅行ガイドブック）
2 オーストラリア 男性 ３０歳代 ジャパンガイドドットコム
3 オランダ 女性 ４０歳代 ＹｏｕＴｕｂｅ
4 オランダ 女性 ５０歳代 Ｋｏｎｉｎｇ Ａａｐ　旅行会社
5 シンガポール 女性 ３０歳代 ｊａｐａｎ－ｇｕｉｄｅ．Ｃｏｍ、ＪＮＴＯ
6 スイス ２０歳代以下 雑誌名：マルコ・ポーロ
7 ドイツ 男性 ３０歳代 Ｇｏｏｇｌｅ サイト
8 ドイツ 女性 ４０歳代 ホームページ

9 フランス 男性 ３０歳代 グーグルで、鹿児島に関する情報を調べるために、ネットサーフィンを
した。

10 フランス 男性 ５０歳代 Ｅｖａｎｅｏ
11 マカオ 女性 ３０歳代 バックパッカー
12 マカオ 男性 ３０歳代 ＨＫ　ＴＶ
13 韓国 女性 ２０歳代以下 個人ブログ
14 韓国 女性 ２０歳代以下 ベトゥトゥルリプ
15 韓国 男性 ２０歳代以下 るるぶ
16 韓国 女性 ３０歳代 バトルトリップ
17 香港 女性 ２０歳代以下 ＪＰ　Ｔｉｍｅ
18 香港 女性 ２０歳代以下 Ｔｒｉｐａｄｖｉｓｏｒ
19 香港 女性 ２０歳代以下 Ｕ マガジンという旅行雑誌。
20 香港 女性 ２０歳代以下 旅行香港

21 香港 男性 ２０歳代以下 ④台湾のブロガー
⑥Ｕ　Ｍａｇａｚｉｎｅ

22 香港 男性 ２０歳代以下 Ｆａｃｅ　ｂｏｏｋ
23 香港 男性 ２０歳代以下 新假期
24 香港 ２０歳代以下 Ｕ旅行（香港の旅行雑誌）
25 香港 ２０歳代以下 ＹｏｕＴｕｂｅ
26 香港 女性 ３０歳代 ＹｏｕＴｕｂｅ　ビデオ
27 香港 女性 ３０歳代 香港チャンネル（ＴＶＢ）旅行番組
28 香港 女性 ３０歳代 旅行先紹介専用のＦＢページ
29 香港 女性 ３０歳代 全能住宅改造王
30 香港 男性 ３０歳代 Ｆａｃｅ　ｂｏｏｋ
31 香港 男性 ３０歳代 ＨＫ　ＷＡＬＫＥＲ
32 香港 男性 ３０歳代 ＹｏｕＴｕｂｅ、Ｇｏｏｇｌｅ
33 香港 男性 ３０歳代 長空
34 香港 女性 ４０歳代 ｆａｃｅｂｏｏｋ
35 香港 女性 ４０歳代 ＴＶＢ（ＨＫ）
36 香港 男性 ４０歳代 個人ブログで温泉とぶどう狩りについて読んだ。
37 香港 女性 ５０歳代 Ｆａｃｅ　ｂｏｏｋ
38 香港 女性 ５０歳代 香港の旅行雑誌
39 香港 男性 ７０歳代以上 日本大放送、ＪＮＴＯ、FACE BOOK
40 台湾 女性 ２０歳代以下 可楽旅遊
41 台湾 男性 ２０歳代以下 富裕人生旅行社
42 台湾 女性 ３０歳代 雑誌：Ｔｏ　Ｇｏ
43 台湾 女性 ３０歳代 台湾人のブログ
44 台湾 男性 ３０歳代 台湾ＴＶＢＳ
45 台湾 男性 ３０歳代 日本旅遊
46 台湾 女性 ４０歳代 篤姫
47 台湾 女性 ４０歳代 台湾ＴＶ
48 台湾 男性 ４０歳代 日本小伴旅
49 台湾 女性 ５０歳代 ＧＯＯＧＬＥ
50 台湾 男性 ５０歳代 エクスペディア
51 台湾 男性 ５０歳代 旅遊指南
52 台湾 女性 旅番組
53 中国 女性 ２０歳代以下 ＜奇跡＞　是枝裕和
54 中国 女性 ２０歳代以下 ｘｆｕｎ
55 中国 女性 ２０歳代以下 ＹｏｕＴｕｂｅ
56 中国 女性 ２０歳代以下 中国のＡＰＰ
57 中国 男性 ２０歳代以下 ｗｗｗ．Ｂａｉｄｕ．Ｃｏｍｏ
58 中国 女性 ３０歳代 Ｂａｉｄｕ（サーチエンジン）
59 中国 女性 ３０歳代 Mafeng wo
60 中国 女性 ３０歳代 篤姫
61 中国 女性 ３０歳代 中国の旅行に関するサイト
62 中国 男性 ３０歳代 （上海の女性ミュージシャン）のミュージックビデオ
63 中国 男性 ３０歳代 インターネット上複数のサイトから。
64 中国 男性 ４０歳代 友達間のＳＮＳ
65 中国 女性 ５０歳代 携程网という中国のサイトで見たそうです。
66 中国 女性 ６０歳代 Ｗｅｉｂｏ
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№ Ｑ1居住地
（国・地域）

Ｑ２
（性別）

Ｑ２
（年齢） Ｑ14番組・サイト等の具体名

67 中国 女性 ＡＰＰ、wechat
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№
Ｑ1居住地
（国・地域）

Ｑ２
（性別）

Ｑ２
（年齢）

Ｑ19来訪して良かったこと

1 アイルランド 女性 ２０歳代以下 天気、安い、自然が多い。
2 アメリカ 女性 ５０歳代 温泉が良かった。
3 アメリカ 男性 ６０歳代 温泉
4 アメリカ 男性 ７０歳代以上 ゴルフ
5 アメリカ 男性 豚トロのラーメンがとても美味しかった。山翠温泉。

6 イギリス 男性 ２０歳代以下
食べ物が最高です。
電車が凄く良いです。

7 イギリス 女性 ４０歳代 景観、食事

8 オーストラリア 男性 ２０歳代以下
・ごはん
・自然の観光

9 オーストラリア 男性 ２０歳代以下 食べ物、英語での案内の情報量もまあまあ良い。
10 オーストラリア 女性 ２０歳代以下 地元の人たちのフレンドリーなところ。
11 オーストラリア 男性 ５０歳代 風景、景観、温泉
12 オーストリア ３０歳代 仙巌園
13 オランダ 男性 ４０歳代 食べ物、人。
14 オランダ 男性 ４０歳代 初めて桜島に灰が降っていないのを見ました。
15 カナダ 男性 ３０歳代 景観がきれいだった。
16 シンガポール 女性 ３０歳代 桜島

17 シンガポール 女性 ４０歳代
ホテルの温泉の質が良かった。地元の人々が温かく、オープンでよ
かった。

18 スイス 男性 ４０歳代 桜島火山は凄いです。
19 スペイン 男性 ４０歳代 サービス/人の優しさ。
20 スペイン 男性 ４０歳代 桜島
21 タイ 男性 ６０歳代 皆親切で特にドライバー様が安全運転で感動しました。
22 ドイツ 女性 ３０歳代 まじめさ、おもてなし
23 ドイツ 女性 ４０歳代 皆親切だった。
24 ニュージーランド 女性 ２０歳代以下 人が優しいです。
25 フランス 女性 ２０歳代以下 風景とても綺麗でした。
26 フランス 男性 ３０歳代 食事が美味しかった。
27 フランス 女性 ４０歳代 桜島の景色が凄い。楽しかった。
28 フランス 男性 ５０歳代 鉄道の旅、温泉

29 米国 男性 ４０歳代
人々が優しく、食事も口に合った。いずれはもっと多くの場所に行
きたい。

30 ペルー 男性 買い物が楽しいです。
31 マカオ 女性 ２０歳代以下 火山（桜島）
32 マカオ 男性 ３０歳代 閉店時間が早すぎる。
33 マレーシア 女性 ３０歳代 鹿児島は綺麗です。
34 マレーシア 女性 ３０歳代 桜島
35 メキシコ 女性 ２０歳代以下 桜島の景色。
36 韓国 男性 ２０歳代以下 移動が簡単。
37 韓国 男性 ２０歳代以下 桜島
38 韓国 男性 ２０歳代以下 桜島が綺麗、天気が良い。
39 韓国 男性 ２０歳代以下 桜島が綺麗に見えた。
40 韓国 男性 ２０歳代以下 自然がきれい（桜島、仙巌園最高）。
41 韓国 男性 ２０歳代以下 自然がよく人が親切。
42 韓国 男性 ２０歳代以下 美術館、歴史街が良かった。
43 韓国 男性 ２０歳代以下 街が綺麗。
44 韓国 男性 ２０歳代以下 街並みが清潔で綺麗。
45 韓国 男性 ２０歳代以下 夜景、食べ物が美味しい。
46 韓国 女性 ２０歳代以下 綺麗。
47 韓国 女性 ２０歳代以下 景色、天気、親切。
48 韓国 女性 ２０歳代以下 ゴルフ場
49 韓国 女性 ２０歳代以下 桜島
50 韓国 女性 ２０歳代以下 自然が綺麗、親切
51 韓国 女性 ２０歳代以下 親切。
52 韓国 女性 ２０歳代以下 空が綺麗。絵にように空が綺麗。
53 韓国 女性 ２０歳代以下 食べ物
54 韓国 女性 ２０歳代以下 天気が良くてよかった。
55 韓国 女性 ２０歳代以下 都市の姿が風邪だ。
56 韓国 男性 ３０歳代 海が綺麗。
57 韓国 男性 ３０歳代 お好み焼き
58 韓国 男性 ３０歳代 温泉
59 韓国 男性 ３０歳代 温泉
60 韓国 男性 ３０歳代 鹿児島が思ったより大きかった。
61 韓国 男性 ３０歳代 火山（桜島）が見れてよかった。
62 韓国 男性 ３０歳代 環境、自然
63 韓国 男性 ３０歳代 景色が良かった。
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64 韓国 男性 ３０歳代 交通中の案内が良い。
65 韓国 男性 ３０歳代 桜島、温泉
66 韓国 男性 ３０歳代 桜島が思ったより、よく火山の事を知った。
67 韓国 男性 ３０歳代 桜島フェリー
68 韓国 男性 ３０歳代 自然、景観が綺麗、天気がよく桜島が綺麗でよかった。
69 韓国 男性 ３０歳代 自然が本当に素敵。
70 韓国 男性 ３０歳代 自然景色が良い。親切。
71 韓国 男性 ３０歳代 自然や緑が多く綺麗で、火山が見れて凄いと思った。
72 韓国 男性 ３０歳代 食事が美味しい。自然がきれい。
73 韓国 男性 ３０歳代 食べ物
74 韓国 男性 ３０歳代 食べ物
75 韓国 男性 ３０歳代 天気がよく、森林が多く静かで桜島が見れてよかった。
76 韓国 男性 ３０歳代 日本のこと良い勉強になった。
77 韓国 男性 ３０歳代 人々が親切。天気が良かった。
78 韓国 女性 ３０歳代 思ったより都会だった。
79 韓国 女性 ３０歳代 温泉
80 韓国 女性 ３０歳代 木が多い。温泉が良い。
81 韓国 女性 ３０歳代 黒豚しゃぶしゃぶが美味しかった。
82 韓国 女性 ３０歳代 交通、サービス。
83 韓国 女性 ３０歳代 自然がきれい。
84 韓国 女性 ３０歳代 食事、他の都市に比べ静か。
85 韓国 女性 ３０歳代 食事が美味しい。
86 韓国 女性 ３０歳代 食事が美味しかった。
87 韓国 女性 ３０歳代 食べ物
88 韓国 女性 ３０歳代 食べ物、親切、自然。
89 韓国 女性 ３０歳代 食物
90 韓国 女性 ３０歳代 日本食が美味しかった。
91 韓国 女性 ３０歳代 人々が親切。
92 韓国 女性 ３０歳代 路線バス、シティービューが良かった。
93 韓国 男性 ４０歳代 温泉
94 韓国 男性 ４０歳代 温泉
95 韓国 男性 ４０歳代 桜島
96 韓国 男性 ４０歳代 桜島、食べ物
97 韓国 男性 ４０歳代 桜島フェリーから見る桜島が綺麗で火山が凄い。
98 韓国 男性 ４０歳代 自然、ホテル
99 韓国 男性 ４０歳代 自然。ゴルフが安い。親切。温泉。
100 韓国 男性 ４０歳代 食事
101 韓国 男性 ４０歳代 親切、景観が良い。
102 韓国 男性 ４０歳代 親切で空気が綺麗で食べ物が美味しい。
103 韓国 男性 ４０歳代 料理が美味しい。
104 韓国 女性 ４０歳代 １日フリー乗車券、桜島
105 韓国 女性 ４０歳代 温泉
106 韓国 女性 ４０歳代 綺麗、親切。
107 韓国 女性 ４０歳代 桜島の爆発。
108 韓国 女性 ４０歳代 さっぱり味、親切、自然がきれい。
109 韓国 女性 ４０歳代 自然が綺麗、街も綺麗。
110 韓国 女性 ４０歳代 トイレ
111 韓国 男性 ５０歳代 挨拶、親切。
112 韓国 男性 ５０歳代 温泉
113 韓国 男性 ５０歳代 綺麗な環境。街が整理整頓されているから綺麗だった。
114 韓国 男性 ５０歳代 ゴルフが安い。温泉。
115 韓国 男性 ５０歳代 桜島火山、ゴルフ場
116 韓国 男性 ５０歳代 自然、景観、食べ物
117 韓国 男性 ５０歳代 自然とか温泉。親切だった。
118 韓国 男性 ５０歳代 市内なのに緑が多く空が澄んで良かった。
119 韓国 男性 ５０歳代 食事、刺身、海産物が美味しかった。
120 韓国 男性 ５０歳代 仙巌園から見た桜島良かった。
121 韓国 男性 ５０歳代 街が綺麗で人が優しく温かい。
122 韓国 男性 ５０歳代 街もフェリーも整理できていて綺麗。
123 韓国 女性 ５０歳代 活火山が見れた。綺麗。
124 韓国 女性 ５０歳代 観光サービスが良い。
125 韓国 女性 ５０歳代 自然が綺麗に保存されてる。
126 韓国 女性 ５０歳代 親切
127 韓国 女性 ５０歳代 とても親切だった。

128 韓国 女性 ５０歳代
人の優しさ、街が整理されてゴミも落ちてなく綺麗だった。街なのに
緑が多く空気が綺麗に感じた。

129 韓国 女性 ５０歳代 ホテル（城山）、食事、温泉
130 韓国 女性 ５０歳代 道や街並みが綺麗。
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131 韓国 男性 ６０歳代 桜島、親切
132 韓国 男性 ６０歳代 桜島が思ったより良かったです。１日フリー乗車券が安くて便利。
133 韓国 男性 ６０歳代 桜島が良かった。
134 韓国 男性 ６０歳代 静かで綺麗で親切。
135 韓国 男性 ６０歳代 自然。
136 韓国 男性 ６０歳代 親切。空港に着いた時お土産を貰った。
137 韓国 男性 ６０歳代 親切だった。道路がゴミがなくてキレイ。
138 韓国 男性 ６０歳代 天気、自然が良かった。
139 韓国 男性 ６０歳代 料理、足湯
140 韓国 女性 ６０歳代 思ったより交通が便利だった。
141 韓国 女性 ６０歳代 温泉の水が良かった。
142 韓国 女性 ６０歳代 空気が綺麗。街が綺麗。
143 韓国 女性 ６０歳代 桜島、温泉、空気
144 韓国 女性 ６０歳代 天気が良かった。サービスも良かった。
145 韓国 男性 ７０歳代以上 案内が親切。
146 韓国 男性 ７０歳代以上 きれい。

147 韓国 男性 ７０歳代以上
砂蒸し風呂が凄く良かった。街が綺麗で、空気が綺麗。人が優し
い。

148 韓国 男性 ７０歳代以上 天気が良くて桜島が凄く綺麗に見えて活火山の凄さがわかった。
149 韓国 男性 自然景色。
150 香港 男性 ２０歳代以下 良い物が安い。
151 香港 男性 ２０歳代以下 鹿児島の方は友好的だった。
152 香港 男性 ２０歳代以下 景色
153 香港 男性 ２０歳代以下 景色が綺麗。
154 香港 男性 ２０歳代以下 景色が綺麗。礼儀正しい。
155 香港 男性 ２０歳代以下 サービスが良くて、人が優しい。
156 香港 男性 ２０歳代以下 酒店（ホテルのサービス）
157 香港 男性 ２０歳代以下 自然景色
158 香港 男性 ２０歳代以下 食事
159 香港 男性 ２０歳代以下 食物
160 香港 男性 ２０歳代以下 食べ物、桜島、水族館、山形屋
161 香港 男性 ２０歳代以下 食べ物が美味しいです。
162 香港 男性 ２０歳代以下 人がとても優しかった。
163 香港 男性 ２０歳代以下 風景
164 香港 男性 ２０歳代以下 風景が良い。
165 香港 男性 ２０歳代以下 料理はとても美味しい。

166 香港 女性 ２０歳代以下
アートの森はとてもきれいで、市内でもこんなところがあったらいいで
す。

167 香港 女性 ２０歳代以下 美味しい食べ物。
168 香港 女性 ２０歳代以下 温泉
169 香港 女性 ２０歳代以下 温泉
170 香港 女性 ２０歳代以下 温泉
171 香港 女性 ２０歳代以下 温泉
172 香港 女性 ２０歳代以下 温泉、刺身
173 香港 女性 ２０歳代以下 空気は綺麗です。
174 香港 女性 ２０歳代以下 黒豚、焼酎
175 香港 女性 ２０歳代以下 黒豚の美味しさ。
176 香港 女性 ２０歳代以下 交通の便利さ。
177 香港 女性 ２０歳代以下 ごはんが美味しかった。
178 香港 女性 ２０歳代以下 桜島
179 香港 女性 ２０歳代以下 桜島、温泉
180 香港 女性 ２０歳代以下 桜島の爆発。
181 香港 女性 ２０歳代以下 桜島の噴火。
182 香港 女性 ２０歳代以下 自然が多く、きれい。
183 香港 女性 ２０歳代以下 治安の良さ。
184 香港 女性 ２０歳代以下 どこの人も皆親切だった。
185 香港 女性 ２０歳代以下 日本人はとても優しくて、旅行中たくさん助けてもらいました。
186 香港 女性 ２０歳代以下 風呂
187 香港 女性 ２０歳代以下 ラーメンが美味しい。
188 香港 女性 ２０歳代以下 人々はとてもフレンドリーで親切です。
189 香港 ２０歳代以下 様々な交通機関が見て回るのに便利。
190 香港 男性 ３０歳代 伊勢海老とても美味しい。
191 香港 男性 ３０歳代 景色美しいです。料理の味は素晴らしいです。
192 香港 男性 ３０歳代 景色が良い。
193 香港 男性 ３０歳代 景色が良い。
194 香港 男性 ３０歳代 交通の利便性。
195 香港 男性 ３０歳代 桜島
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196 香港 男性 ３０歳代 桜島火山
197 香港 男性 ３０歳代 桜島の太陽が沈む景色。
198 香港 男性 ３０歳代 接客が良かった。
199 香港 男性 ３０歳代 食べ物が美味しい。
200 香港 男性 ３０歳代 人が優しいです。
201 香港 女性 ３０歳代 美しい景色と食べ物。
202 香港 女性 ３０歳代 温泉
203 香港 女性 ３０歳代 温泉、景色
204 香港 女性 ３０歳代 火山爆発。
205 香港 女性 ３０歳代 霧島、桜島の景色、ホテル、レストランのサービス
206 香港 女性 ３０歳代 交通の便が良い。
207 香港 女性 ３０歳代 桜島
208 香港 女性 ３０歳代 桜島
209 香港 女性 ３０歳代 自然の風景。
210 香港 女性 ３０歳代 駐車場が多いので、とても便利です。
211 香港 女性 ３０歳代 風景が良い。
212 香港 女性 ３０歳代 寿司は非常に新鮮で、日本のお米は非常に良い。
213 香港 男性 ４０歳代 温泉
214 香港 男性 ４０歳代 火山爆発
215 香港 男性 ４０歳代 綺麗な写真がたくさん取れた
216 香港 男性 ４０歳代 景色
217 香港 男性 ４０歳代 食物がいい。
218 香港 男性 ４０歳代 食べ物
219 香港 男性 ４０歳代 人が温かかった。
220 香港 男性 ４０歳代 美容室
221 香港 男性 ４０歳代 物が美味しい。
222 香港 女性 ４０歳代 （自然の）景観
223 香港 女性 ４０歳代 美味しい食べ物。
224 香港 女性 ４０歳代 景色が綺麗。黒豚が美味しい。
225 香港 女性 ４０歳代 桜島
226 香港 女性 ４０歳代 桜島が美し過ぎた。
227 香港 女性 ４０歳代 桜島が噴煙したこと。グルメが美味しい。温泉が楽しかった。
228 香港 女性 ４０歳代 桜島が噴火するところが見れた事。くまモンが見れた事。
229 香港 女性 ４０歳代 風景がきれい。
230 香港 女性 ４０歳代 風景がきれい。人が良い。
231 香港 女性 ４０歳代 風景美麗
232 香港 女性 ４０歳代 美しい場所。
233 香港 ４０歳代 桜島
234 香港 ４０歳代 非常にきれいに安全秩序。
235 香港 男性 ５０歳代 （自然）景観、食べ物、歴史（館）
236 香港 男性 ５０歳代 景色がいい。
237 香港 男性 ５０歳代 景色が綺麗で素敵だった。
238 香港 男性 ５０歳代 桜島
239 香港 男性 ５０歳代 桜島
240 香港 男性 ５０歳代 桜島（噴火が見れた）。
241 香港 男性 ５０歳代 城山、桜島
242 香港 男性 ５０歳代 風景。桜島の観光は特に壮観だった。
243 香港 女性 ５０歳代 温泉
244 香港 女性 ５０歳代 牛肉ｇｏｏｄ
245 香港 女性 ５０歳代 桜島が爆発した事を見れた。
246 香港 女性 ５０歳代 桜島が噴火したこと。
247 香港 女性 ５０歳代 桜島の景色は大変すばらしい。場所もとてもきれいです。
248 香港 女性 ５０歳代 自然景観。
249 香港 女性 ５０歳代 天気が良くてよかった。
250 香港 女性 ５０歳代 美食。買いたいお土産を買えた。
251 香港 女性 ５０歳代 フェリー
252 香港 男性 ６０歳代 温泉
253 香港 男性 ６０歳代 交通が方便。
254 香港 女性 ６０歳代 景色はきれいです。温泉は大好きです。
255 香港 女性 ６０歳代 物価が思ったより安かった。
256 香港 男性 ７０歳代以上 食べ物と人間性。
257 香港 男性 ゴミが落ちていない。
258 香港 女性 環境が良かったです。
259 香港 女性 観光ー桜島
260 台湾 男性 ２０歳代以下 温泉
261 台湾 男性 ２０歳代以下 景色綺麗です。
262 台湾 男性 ２０歳代以下 自然
263 台湾 女性 ２０歳代以下 温泉
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264 台湾 女性 ２０歳代以下 黒豚美味しかった。

265 台湾 女性 ２０歳代以下
交通便利。火山が美しい。思っていたより都会。案外交通が便
利。

266 台湾 女性 ２０歳代以下 桜島
267 台湾 女性 ２０歳代以下 桜島が綺麗です。
268 台湾 女性 ２０歳代以下 桜島爆発を見れた事。

269 台湾 女性 ２０歳代以下
城山展望台は登山する程の労力もなく、綺麗な景色が見られ
る。

270 台湾 男性 ３０歳代 景色が綺麗。
271 台湾 男性 ３０歳代 景色優美。ユニークな電車。
272 台湾 男性 ３０歳代 交通の便がわりと良い。
273 台湾 男性 ３０歳代 桜島がきれい。
274 台湾 男性 ３０歳代 仙巌園が綺麗です。
275 台湾 女性 ３０歳代 桜島が爆発したこと。
276 台湾 女性 ３０歳代 桜島の噴火が見られたこと。
277 台湾 女性 ３０歳代 食事
278 台湾 女性 ３０歳代 人が優しいです。景色が綺麗です。
279 台湾 男性 ４０歳代 国民ホテルの窓から見える景色が美しい。
280 台湾 男性 ４０歳代 桜島
281 台湾 女性 ４０歳代 温泉
282 台湾 女性 ４０歳代 景色が良かった。
283 台湾 女性 ４０歳代 サービスが良い。
284 台湾 女性 ４０歳代 桜島
285 台湾 女性 ４０歳代 桜島
286 台湾 女性 ４０歳代 桜島、仙巌園本殿抹茶体験。
287 台湾 女性 ４０歳代 とても親切にしてくれる。
288 台湾 男性 ５０歳代 温泉
289 台湾 男性 ５０歳代 牛肉料理、街がきれい（衛生面）。
290 台湾 男性 ５０歳代 桜島
291 台湾 男性 ５０歳代 自然、風景（桜島）
292 台湾 男性 ５０歳代 親切
293 台湾 女性 ５０歳代 田舎体験。
294 台湾 女性 ５０歳代 自然景観の美しさ。
295 台湾 女性 ５０歳代 街が綺麗です。
296 台湾 女性 ６０歳代 食事が美味しかった。
297 中国 男性 ２０歳代以下 鹿児島の人達は優しいです。
298 中国 男性 ２０歳代以下 火山がきれい。
299 中国 男性 ２０歳代以下 綺麗。
300 中国 男性 ２０歳代以下 桜島爆発
301 中国 男性 ２０歳代以下 親切してくれたことを感動しました。
302 中国 女性 ２０歳代以下 足湯が多いこと。
303 中国 女性 ２０歳代以下 思っていたよりは便利。
304 中国 女性 ２０歳代以下 火山噴煙が見れた事。
305 中国 女性 ２０歳代以下 環境がいい。
306 中国 女性 ２０歳代以下 環境が良い。人が優しい。
307 中国 女性 ２０歳代以下 きれいな自然。クリーンな所。
308 中国 女性 ２０歳代以下 景色が思ったより綺麗。
309 中国 女性 ２０歳代以下 サービス
310 中国 女性 ２０歳代以下 サービス
311 中国 女性 ２０歳代以下 サービスが良い。
312 中国 女性 ２０歳代以下 白くまが美味しかった。天気が良かった。
313 中国 女性 ２０歳代以下 想像していたよりは近かった。
314 中国 女性 ２０歳代以下 食べ物
315 中国 男性 ３０歳代 温泉
316 中国 男性 ３０歳代 温泉、桜島火山

317 中国 男性 ３０歳代
九州の他のところと変わりがないですが、全体的感じのいいところで
す。

318 中国 男性 ３０歳代 交通便利
319 中国 男性 ３０歳代 サービスが良い。
320 中国 男性 ３０歳代 自然景観
321 中国 男性 ３０歳代 写真を撮りに来たが、景色が綺麗だった。
322 中国 男性 ３０歳代 食事と風景
323 中国 女性 ３０歳代 温泉、景色、美食
324 中国 女性 ３０歳代 黒牛がおいしい。
325 中国 女性 ３０歳代 食事がとても美味しい。
326 中国 女性 ３０歳代 接客のサービスが凄い。
327 中国 女性 ３０歳代 食べ物
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Ｑ19来訪して良かったこと

328 中国 女性 ３０歳代 中央駅、ホテルのおもてなしが良かった事。
329 中国 女性 ３０歳代 日本人は全体的にとても親切で礼儀正しいと思った。
330 中国 女性 ３０歳代 病院の対応がいいです。物が安い。
331 中国 女性 ３０歳代 街並みが大変綺麗。
332 中国 女性 ３０歳代 もてなしは凄かった。とくに子供に。
333 中国 女性 ３０歳代 静か。
334 中国 男性 ４０歳代 温泉
335 中国 男性 ４０歳代 温泉
336 中国 男性 ４０歳代 景色、交通が便利。
337 中国 男性 ４０歳代 接客態度が良い（優しい）。
338 中国 男性 ４０歳代 食べ物は美味しいです。

339 中国 女性 ４０歳代
思ったより良かった（美食、景色、繁華街など）長崎より良かっ
た。

340 中国 女性 ４０歳代
昨日の夕方火山から煙が出るのを見ました。夕暮れに映えてとて
も綺麗でした。

341 中国 女性 ４０歳代 景色が良い。
342 中国 女性 ４０歳代 景色が綺麗。
343 中国 女性 ４０歳代 サービスが良い。
344 中国 女性 ４０歳代 サービスの質/親切にもてなす。
345 中国 女性 ４０歳代 焼肉が美味しい。
346 中国 男性 ５０歳代 交通
347 中国 女性 ５０歳代 景色は綺麗です。食べ物は美味しいです。
348 中国 男性 ６０歳代 温泉とてもいいです。
349 中国 男性 ７０歳代以上 景色がきれい。空気がきれい。
350 中国 男性 ７０歳代以上 食事
351 中国 男性 食べ物が美味しいです。
352 中国 女性 黒豚
353 中国 女性 食べ物が美味しいです。
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1 アメリカ 女性 ５０歳代 食べ物の味付けが濃い。気温が熱い。
2 アメリカ 男性 ７０歳代以上 交通
3 イギリス 男性 ２０歳代以下 カードが使えない店が多いです。
4 オーストラリア 男性 ５０歳代 天気、湿度
5 オーストリア ３０歳代 ツーリスト・インフォメーションが不満、不足している。
6 オランダ 男性 ４０歳代 県図書のあたりの鶴丸城を完成させてほしい。

7 カナダ 女性 ３０歳代 「キュートパス」が使いにくいです。市内のバス（市営業）しか使え
ない。

8 カナダ 女性 ５０歳代 飲食店に中国語、英語付きのメニューが無くて写真もないです。免
税店が少ない。

9 スペイン 男性 ４０歳代 市内交通
10 フランス 女性 ２０歳代以下 英語の表示板が少ない。

11 フランス 女性 ４０歳代 仙巌園は、入園料だけでなく駐車場料金も支払わなければなりま
せん。

12 フランス 男性 ５０歳代 桜島のバスツアー（アイランドビュー）は不便。
13 マレーシア 男性 ２０歳代以下 （外国語）英語を喋れる人が少ないです。
14 韓国 男性 ２０歳代以下 暑い。
15 韓国 男性 ２０歳代以下 暑かった。
16 韓国 男性 ２０歳代以下 海にゴミが浮かんでる。お土産屋が少ない。
17 韓国 男性 ２０歳代以下 静かすぎてさびしい。
18 韓国 男性 ２０歳代以下 食事等でハングルの案内が少ない。
19 韓国 男性 ２０歳代以下 仙巌園が８：３０に開店なのにバスがない。
20 韓国 男性 ２０歳代以下 天文館などの食事処で言葉が通じない。
21 韓国 男性 ２０歳代以下 若者の遊ぶ場は少なかった。
22 韓国 女性 ２０歳代以下 暑かった。

23 韓国 女性 ２０歳代以下 美味しい所の紹介、ウェブサイトが少ない。具体的に詳しく載せてほ
しい。アイランドビューのバスの最終便が早くて乗れなかった。

24 韓国 女性 ２０歳代以下 火山灰
25 韓国 女性 ２０歳代以下 観光地が少ない。
26 韓国 女性 ２０歳代以下 韓国表記が少ない。
27 韓国 女性 ２０歳代以下 天気
28 韓国 女性 ２０歳代以下 とっても暑い。
29 韓国 男性 ３０歳代 案内所がよくない。
30 韓国 男性 ３０歳代 英語表記が少ない。
31 韓国 男性 ３０歳代 クレジットカート支払いが出来ない店が多く不便。
32 韓国 男性 ３０歳代 交通費が高い。
33 韓国 男性 ３０歳代 交通便（直行がなく福岡から経由が大変でした。）
34 韓国 男性 ３０歳代 宿泊費と交通費が高い。
35 韓国 男性 ３０歳代 食べ物が塩辛い。
36 韓国 男性 ３０歳代 駐車場が高い。
37 韓国 男性 ３０歳代 バスが不便（乗り換え）。
38 韓国 男性 ３０歳代 バス時間表が分かりにくい。
39 韓国 男性 ３０歳代 バスの乗り場等わかりにくい。
40 韓国 男性 ３０歳代 もっと韓国との歴史が解るような説明。
41 韓国 女性 ３０歳代 暑すぎる（気候）。
42 韓国 女性 ３０歳代 英語が通じない。表示板が足りない。
43 韓国 女性 ３０歳代 言葉が通じなかった。英語、韓国語も。
44 韓国 女性 ３０歳代 狭い道が暗い。
45 韓国 女性 ３０歳代 排気ガス（レンタカー）
46 韓国 女性 ３０歳代 パンフレットと実物に差がある。（観光地）
47 韓国 女性 ３０歳代 店が早く閉まる。
48 韓国 女性 ３０歳代 見る物が少ない。交通不便。
49 韓国 女性 ３０歳代 歴史的説明が少ない。
50 韓国 男性 ４０歳代 温泉の水質があまり良くなかった。
51 韓国 男性 ４０歳代 買物できる所が少なかった。
52 韓国 男性 ４０歳代 空港が小さい。
53 韓国 男性 ４０歳代 交通が不便。
54 韓国 男性 ４０歳代 交通費が高い。
55 韓国 男性 ４０歳代 食事が口に合わない（塩辛い）。
56 韓国 男性 ４０歳代 ショッピング
57 韓国 男性 ４０歳代 バスの便の時間の間が空きすぎ。
58 韓国 女性 ４０歳代 観光案内と実物に差がある。
59 韓国 女性 ４０歳代 塩辛い。
60 韓国 女性 ４０歳代 信号を守らない。
61 韓国 女性 ４０歳代 畳の臭いが嫌だった。
62 韓国 女性 ４０歳代 バスの中に韓国表記がない。
63 韓国 男性 ５０歳代 移動するのに時間がかかりすぎる。
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64 韓国 男性 ５０歳代 空港の手続きのサービスが非常に悪い。
65 韓国 男性 ５０歳代 交通が不便。
66 韓国 男性 ５０歳代 施設が古い。（ホテル）
67 韓国 男性 ５０歳代 天気
68 韓国 男性 ５０歳代 バスの配車が少ない。
69 韓国 男性 ５０歳代 費用が高い。
70 韓国 女性 ５０歳代 韓国語の案内が無かった。
71 韓国 女性 ５０歳代 食事がしょっぱい。
72 韓国 女性 ５０歳代 ツアーが名所、観光地に行く時間が少なかった。
73 韓国 男性 ６０歳代 アイランドビューの最終便が１６：３０は早すぎる。
74 韓国 男性 ６０歳代 交通費が高い。カードが使えない。
75 韓国 男性 ６０歳代 ゴルフのカートが遅い。
76 韓国 男性 ６０歳代 スケジュールがタイト。
77 韓国 男性 ６０歳代 台風で天気が悪かった事。
78 韓国 男性 ６０歳代 入国する時が面倒。
79 韓国 男性 ６０歳代 表示板が不足。
80 韓国 女性 ６０歳代 記念品で特色がある物が無かった。
81 韓国 女性 ６０歳代 タクシー代が高い。
82 韓国 男性 日本文化を紹介するイベントが少ない。
83 香港 男性 ２０歳代以下 雨天が多い。
84 香港 男性 ２０歳代以下 お土産に良い物が無かった。
85 香港 男性 ２０歳代以下 観光バスが不便。
86 香港 男性 ２０歳代以下 公共交通機関が不便すぎた。
87 香港 男性 ２０歳代以下 交通
88 香港 男性 ２０歳代以下 交通
89 香港 男性 ２０歳代以下 交通が少々不便。交通費が高い。
90 香港 男性 ２０歳代以下 交通機関の時間は、そんなに厳しくない方がいい。
91 香港 男性 ２０歳代以下 電車本数が少なくて古いです。
92 香港 男性 ２０歳代以下 バスがちょっと遅い。運転手の態度が悪い。
93 香港 男性 ２０歳代以下 もっといろんな所へ行きたかったが、時間が足りなかった。
94 香港 男性 ２０歳代以下 夜の観光バスは、週末だけあるが、ちょっと不便。
95 香港 女性 ２０歳代以下 火山灰
96 香港 女性 ２０歳代以下 交通不便。
97 香港 女性 ２０歳代以下 天気が悪い。
98 香港 女性 ２０歳代以下 天気が悪かった事。
99 香港 女性 ２０歳代以下 天気が悪くて、雨がよく降る。
100 香港 女性 ２０歳代以下 バスの便が少ない。
101 香港 女性 ２０歳代以下 標示があまり分かりません（英語か中国語の表示少ない）。

102 香港 ２０歳代以下 信号が多く、１０００ｍ進むのに、真っ直ぐな道にも１０分かかっ
た。

103 香港 男性 ３０歳代 雨が降ってしまった事。
104 香港 男性 ３０歳代 言語が分からない事です。
105 香港 男性 ３０歳代 交通がちょっと不便。閉店時間早すぎ。
106 香港 男性 ３０歳代 交通機関を待ってる時間が長い。
107 香港 男性 ３０歳代 言葉あまり通じない（英語、中国語できる人があまりいない）。
108 香港 男性 ３０歳代 桜島の遊び場所が少ない。
109 香港 男性 ３０歳代 天気が悪い。
110 香港 男性 ３０歳代 天文館通りの店が閉まるのが早い。
111 香港 女性 ３０歳代 交通
112 香港 女性 ３０歳代 タクシーは高いです。
113 香港 女性 ３０歳代 天気のために屋久島へ行けなくなった。
114 香港 女性 ３０歳代 マナーが悪い中国人観光客にガイドが注意しない。
115 香港 女性 ３０歳代 店の営業時間短い。
116 香港 女性 ３０歳代 ラーメンの塩けが強すぎる。
117 香港 男性 ４０歳代 ＪＲ路線が複雑です。
118 香港 男性 ４０歳代 英語の案内がない。
119 香港 男性 ４０歳代 散髪中に耳をハサミで切られました。
120 香港 男性 ４０歳代 台風の影響で桜島へ行けなかったこと、がっかりした。
121 香港 男性 ４０歳代 中国語の説明が少なかったとおっしゃっていました。

122 香港 男性 ４０歳代 道しるべ中国語の標識あまりないです。
バス標識分かりにくいです。

123 香港 女性 ４０歳代 家族（特に子供）が遊べる所があまりない。
124 香港 女性 ４０歳代 交通不便

125 香港 女性 ４０歳代 薩摩牛を食べる時、他の日本人と比べて質が劣っていること（観光
客をカモにしている感じ）。

126 香港 女性 ４０歳代 市内の買物できるところが少ない。大型モールがあまりない。
127 香港 女性 ４０歳代 商店が少ない。

資-2-74



№ Ｑ1居住地
（国・地域）

Ｑ２
（性別）

Ｑ２
（年齢） Ｑ19期待はずれだったこと

128 香港 女性 ４０歳代
中央駅のビッグカメラ、免税なら、表示価格じゃなく元の値段（７
０００円台）になる。（免税じゃなければ４０００円になりま
す。）とても理不尽でした。

129 香港 女性 ４０歳代 バス時刻表示がない。
130 香港 ４０歳代 言葉通じない。
131 香港 男性 ５０歳代 お土産を買う時間と場所が少なかった。
132 香港 男性 ５０歳代 火山灰
133 香港 男性 ５０歳代 空港の施設が少ない。
134 香港 男性 ５０歳代 展望台

135 香港 女性 ５０歳代 工場見学でガイドする人がいない。中国語できるスタッフが少ない。

136 香港 女性 ５０歳代 桜島交通　こわい。
137 香港 女性 ５０歳代 天気がずっと雨。

138 香港 男性 ６０歳代 お寺の保存がとても素敵だったのに、あまり宣伝してないこと。英語
の表が足りません。税別が良くない。

139 香港 男性 ６０歳代 ずっと雨。

140 香港 男性 ６０歳代 前回の旅と比べて、和牛のレストランの値段が上がったけど、味が落
ちている。

141 香港 女性 ７０歳代以上 バスを随分待っていた。
142 香港 男性 バス路線がわかりにくいです。
143 台湾 男性 ２０歳代以下 コミュニケーション手段（英語を話せる人が極端に少ない）。

144 台湾 女性 ２０歳代以下 一日はちょっと足りない。桜島へ行きたいけど交通は不便だと思う。

145 台湾 女性 ２０歳代以下 仙巌園のチケットが高くて見るところが少ないです。

146 台湾 女性 ２０歳代以下
ドルフィンポートは、整理整頓がなっていなくてガッカリした。
シティービュー１７：２０発、城山展望台下車するとタクシーで帰
るほかなくなる事。

147 台湾 男性 ３０歳代 黒牛を食べれなかった。
148 台湾 男性 ３０歳代 シティーパスが全部共用じゃない。
149 台湾 女性 ３０歳代 外国語が喋れる人が少ない。
150 台湾 女性 ３０歳代 バスが不便（少ない、解りにくい）。
151 台湾 女性 ３０歳代 旅行中の天候が悪い。（大雨）
152 台湾 男性 ４０歳代 食堂にWi-Fiがない。
153 台湾 女性 ４０歳代 移動手段がわかりにくかった。
154 台湾 女性 ４０歳代 閉店が早すぎる。
155 台湾 女性 ４０歳代 レンタカーのＧＰＳが間違い多い。
156 台湾 男性 ５０歳代 いくつかの料理が口に合わなかった。
157 台湾 男性 ５０歳代 市内交通が混雑することに不満。
158 台湾 男性 ５０歳代 バス乗りにくい。
159 台湾 女性 ５０歳代 交通不便。
160 台湾 女性 ６０歳代 英語・中国語の説明が少ない。
161 台湾 女性 ６０歳代 海鮮をあまり食べれなかったこと。
162 中国 男性 ２０歳代以下 雨が多い。
163 中国 男性 ２０歳代以下 英語喋れる人が少ないです。
164 中国 男性 ２０歳代以下 バスの情報分かりにくい。
165 中国 女性 ２０歳代以下 交通の費用が高い。
166 中国 女性 ２０歳代以下 交通の便
167 中国 女性 ２０歳代以下 交通不便。
168 中国 女性 ２０歳代以下 交通不便。
169 中国 女性 ２０歳代以下 種子島へ行けなかったこと。
170 中国 女性 ２０歳代以下 中文、英語のサービスができる人が少ない。
171 中国 女性 ２０歳代以下 天気
172 中国 女性 ２０歳代以下 夜の店の閉店時間が早い。
173 中国 ２０歳代以下 天候が悪くて、桜島へ行けなかったこと。
174 中国 男性 ３０歳代 火山灰
175 中国 男性 ３０歳代 中央ＪＲ駅に地図が少ない。
176 中国 男性 ３０歳代 バール営業終了時間は早かった。
177 中国 男性 ３０歳代 屋久島交通
178 中国 女性 ３０歳代 お金を換金する所がない（少ない）。
179 中国 女性 ３０歳代 天気が悪い。
180 中国 女性 ３０歳代 日本料理はちょっと慣れない。
181 中国 女性 ３０歳代 公共交通機関があまりありません。
182 中国 男性 ４０歳代 空港の安全検査の開始時間が遅い。免税品が少ない。
183 中国 男性 ４０歳代 交通不便。
184 中国 男性 ４０歳代 ショッピングがあまり充実していなかった。
185 中国 男性 ４０歳代 銀聯カードが使えない所がある。
186 中国 女性 ４０歳代 中央駅のお店の店員さんの態度があまり良くないこと。
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187 中国 女性 ４０歳代 銀聯カードがあまり通じない。

188 中国 女性 ６０歳代 遊覧船が１日１便しかないのが腹立たしい。飛行場にＶＩＰ室
がない。

189 中国 女性 ７０歳代以上 火山灰
190 中国 女性 桜島のバス路線がわかりにくいです。
191 中国 女性 中国人が多いのに、中国語表示がないです。わかりにくいです。
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1 アイルランド 女性 ２０歳代以下 電話のチャーム、菓子
2 アメリカ 女性 ５０歳代 菓子
3 アメリカ 男性 ６０歳代 服
4 アメリカ 男性 ７０歳代以上 おもちゃ
5 アメリカ 男性 「ラヴリー」のケーキ
6 イギリス 男性 ２０歳代以下 じんべい
7 イギリス 女性 ４０歳代 文房具
8 オーストラリア 男性 ２０歳代以下 分からない。
9 オーストラリア 女性 ２０歳代以下 マグネット
10 オーストラリア 男性 ３０歳代 焼酎
11 オーストリア ３０歳代 Ｔシャツ、焼酎
12 カナダ 男性 ３０歳代 麺類
13 カナダ 女性 ３０歳代 Ｔシャツ
14 韓国 女性 ５０歳代 菓子、薬
15 シンガポール 女性 ４０歳代 緑茶
16 スペイン 男性 ４０歳代 日本人形
17 スペイン 男性 ４０歳代 盆栽
18 タイ 男性 ６０歳代 ハサミ
19 チェコ 男性 ４０歳代 ウイスキービール
20 ドイツ 女性 ４０歳代 マグネット
21 フランス 女性 ２０歳代以下 さつまあげ、焼酎
22 フランス 男性 ５０歳代 日本のポストカード
23 ベトナム 男性 ３０歳代 お酒
24 ペルー 男性 Ｔシャツ
25 マカオ 女性 ２０歳代以下 化粧品、菓子
26 マカオ 男性 ３０歳代 果物
27 マカオ 男性 ３０歳代 鳥の炭火焼き、菓子
28 マカオ 女性 ３０歳代 果物、ジュース
29 メキシコ 女性 ２０歳代以下 さつまいも
30 韓国 男性 ２０歳代以下 お茶、菓子
31 韓国 男性 ２０歳代以下 菓子
32 韓国 男性 ２０歳代以下 酒
33 韓国 男性 ２０歳代以下 酒、服
34 韓国 男性 ２０歳代以下 焼酎
35 韓国 男性 ２０歳代以下 焼酎
36 韓国 男性 ２０歳代以下 焼酎
37 韓国 男性 ２０歳代以下 焼酎、Ｔシャツ、キーホルダー
38 韓国 男性 ２０歳代以下 菓子
39 韓国 男性 ２０歳代以下 菓子
40 韓国 女性 ２０歳代以下 いもの菓子
41 韓国 女性 ２０歳代以下 かすたどん、芋、かるかん
42 韓国 女性 ２０歳代以下 焼酎
43 韓国 女性 ２０歳代以下 スイートポテト
44 韓国 女性 ２０歳代以下 ドンキホーテ、薬
45 韓国 女性 ２０歳代以下 パン
46 韓国 女性 ２０歳代以下 ハンカチ
47 韓国 女性 ２０歳代以下 文具、菓子
48 韓国 女性 ２０歳代以下 菓子
49 韓国 女性 ２０歳代以下 菓子、靴、おもちゃ
50 韓国 男性 ３０歳代 芋の菓子、食器、布団カバー
51 韓国 男性 ３０歳代 芋パイ
52 韓国 男性 ３０歳代 菓子
53 韓国 男性 ３０歳代 かるかん、薬
54 韓国 男性 ３０歳代 桜島の軽石買った。かるかん、かすたどん
55 韓国 男性 ３０歳代 酒
56 韓国 男性 ３０歳代 さつまあげ、和菓子
57 韓国 男性 ３０歳代 さつまいも（菓子）
58 韓国 男性 ３０歳代 焼酎
59 韓国 男性 ３０歳代 焼酎、菓子
60 韓国 男性 ３０歳代 焼酎、菓子
61 韓国 男性 ３０歳代 つまみ（肉を干したもの）
62 韓国 男性 ３０歳代 マグネチック
63 韓国 男性 ３０歳代 菓子
64 韓国 男性 ３０歳代 菓子
65 韓国 男性 ３０歳代 菓子
66 韓国 男性 ３０歳代 菓子
67 韓国 男性 ３０歳代 菓子
68 韓国 男性 ３０歳代 菓子
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69 韓国 女性 ３０歳代 いも焼酎、菓子
70 韓国 女性 ３０歳代 イモの菓子
71 韓国 女性 ３０歳代 おもちゃ、焼酎、食べ物
72 韓国 女性 ３０歳代 家電用品
73 韓国 女性 ３０歳代 かるかん
74 韓国 女性 ３０歳代 かるかん、お茶
75 韓国 女性 ３０歳代 黒豚、焼酎
76 韓国 女性 ３０歳代 化粧品、菓子、ゼリー
77 韓国 女性 ３０歳代 ブレスレット
78 韓国 女性 ３０歳代 文具、化粧品、薬
79 韓国 女性 ３０歳代 文具、さつまいも菓子、パン、コーヒー
80 韓国 女性 ３０歳代 焼きドーナツ
81 韓国 女性 ３０歳代 菓子
82 韓国 女性 ３０歳代 菓子
83 韓国 女性 ３０歳代 菓子（ドーナツ）
84 韓国 男性 ４０歳代 いも焼酎
85 韓国 男性 ４０歳代 かつおぶし
86 韓国 男性 ４０歳代 ゴルフ用品
87 韓国 男性 ４０歳代 焼酎
88 韓国 男性 ４０歳代 文具、薬
89 韓国 男性 ４０歳代 菓子
90 韓国 男性 ４０歳代 菓子
91 韓国 男性 ４０歳代 菓子
92 韓国 男性 ４０歳代 菓子
93 韓国 男性 ４０歳代 菓子、包丁
94 韓国 女性 ４０歳代 薬
95 韓国 女性 ４０歳代 薬（ビタミン、湿布）、化粧品
96 韓国 女性 ４０歳代 化粧品、ゴルフウェア、バッグ
97 韓国 女性 ４０歳代 酒、菓子、文具
98 韓国 女性 ４０歳代 焼酎、菓子
99 韓国 女性 ４０歳代 食器、化粧品
100 韓国 女性 ４０歳代 菓子
101 韓国 男性 ５０歳代 絵はがき、かすたどん
102 韓国 男性 ５０歳代 お茶、菓子、薬
103 韓国 男性 ５０歳代 お箸、靴、服
104 韓国 男性 ５０歳代 薬
105 韓国 男性 ５０歳代 ゴルフ用品
106 韓国 男性 ５０歳代 こんにゃくゼリー
107 韓国 男性 ５０歳代 酒、チョコレート
108 韓国 男性 ５０歳代 さつま焼、お茶、酒
109 韓国 男性 ５０歳代 薩摩焼
110 韓国 男性 ５０歳代 焼酎
111 韓国 男性 ５０歳代 菓子
112 韓国 男性 ５０歳代 菓子、黒酢
113 韓国 男性 ５０歳代 菓子、焼酎
114 韓国 女性 ５０歳代 薬、芋菓子
115 韓国 女性 ５０歳代 黒酢、魚の干物
116 韓国 女性 ５０歳代 化粧品、ゼリー、お茶
117 韓国 女性 ５０歳代 ゴルフ用品
118 韓国 女性 ５０歳代 薩摩焼
119 韓国 女性 ５０歳代 湿布、菓子
120 韓国 女性 ５０歳代 焼酎
121 韓国 女性 ５０歳代 日用品（箸、髭剃り）
122 韓国 女性 ５０歳代 菓子、お茶
123 韓国 男性 ６０歳代 いもようかん
124 韓国 男性 ６０歳代 薬
125 韓国 男性 ６０歳代 薬、こんにゃくゼリー
126 韓国 男性 ６０歳代 ゴルフ用品
127 韓国 男性 ６０歳代 ゴルフ用品
128 韓国 男性 ６０歳代 焼酎、菓子、さつまいも
129 韓国 男性 ６０歳代 食器、焼き物
130 韓国 男性 ６０歳代 服、化粧品、食器
131 韓国 男性 ６０歳代 緑茶、薬
132 韓国 女性 ６０歳代 かるかん
133 韓国 女性 ６０歳代 黒酢、お茶、焼酎
134 韓国 女性 ６０歳代 さつまあげ、薬、ゴルフ用品
135 韓国 女性 ６０歳代 たくあん、さつまあげ
136 韓国 女性 ６０歳代 菓子、キャベツの消化剤、服、化粧品
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137 韓国 男性 ７０歳代以上 菓子（わかめの菓子、つまみ？）
138 韓国 男性 ７０歳代以上 薬、菓子
139 韓国 男性 ７０歳代以上 菓子
140 韓国 男性 ７０歳代以上 菓子（ようかん）、醤油
141 韓国 男性 さつまいも（菓子）
142 香港 男性 ２０歳代以下 黒そら豆、菓子等
143 香港 男性 ２０歳代以下 黒豚、チョコレート
144 香港 男性 ２０歳代以下 黒豚肉
145 香港 男性 ２０歳代以下 薩摩蒸気屋
146 香港 男性 ２０歳代以下 食物、果物
147 香港 男性 ２０歳代以下 大根、菓子
148 香港 男性 ２０歳代以下 茶碗、芋、菓子、酒、茶
149 香港 男性 ２０歳代以下 特産品（食べ物）、本
150 香港 男性 ２０歳代以下 土産は興味がない。
151 香港 男性 ２０歳代以下 民芸品
152 香港 男性 ２０歳代以下 餅
153 香港 男性 ２０歳代以下 ラーメン
154 香港 男性 ２０歳代以下 六白豚
155 香港 男性 ２０歳代以下 果物
156 香港 男性 ２０歳代以下 果物、菓子
157 香港 男性 ２０歳代以下 菓子
158 香港 男性 ２０歳代以下 菓子
159 香港 男性 ２０歳代以下 菓子
160 香港 男性 ２０歳代以下 菓子、薬、化粧品
161 香港 女性 ２０歳代以下 （１００円ショップ）洋服
162 香港 女性 ２０歳代以下 お茶
163 香港 女性 ２０歳代以下 菓子
164 香港 女性 ２０歳代以下 菓子、薬
165 香港 女性 ２０歳代以下 かすたどん、かるかん
166 香港 女性 ２０歳代以下 くまモン産品
167 香港 女性 ２０歳代以下 化粧品
168 香港 女性 ２０歳代以下 化粧品、菓子
169 香港 女性 ２０歳代以下 化粧品、菓子、お洋服
170 香港 女性 ２０歳代以下 桜島大根の漬物、小みかんの菓子
171 香港 女性 ２０歳代以下 薩摩切子
172 香港 女性 ２０歳代以下 じゃがいも
173 香港 女性 ２０歳代以下 スイートポテト
174 香港 女性 ２０歳代以下 スナック
175 香港 女性 ２０歳代以下 食べ物、おもちゃ、服
176 香港 女性 ２０歳代以下 茶（日本緑茶）
177 香港 女性 ２０歳代以下 フィギュア、化粧品
178 香港 女性 ２０歳代以下 ポストカード
179 香港 女性 ２０歳代以下 まんじゅう
180 香港 女性 ２０歳代以下 明太子
181 香港 女性 ２０歳代以下 ラーメン
182 香港 女性 ２０歳代以下 菓子
183 香港 女性 ２０歳代以下 菓子、お茶
184 香港 女性 ２０歳代以下 菓子、薬
185 香港 ２０歳代以下 さつまあげ
186 香港 男性 ３０歳代 Ｔシャツ
187 香港 男性 ３０歳代 芋
188 香港 男性 ３０歳代 お守り
189 香港 男性 ３０歳代 果物、薬、化粧品
190 香港 男性 ３０歳代 黒豚に関する食べ物、果物
191 香港 男性 ３０歳代 化粧品、ラーメン、日本緑茶
192 香港 男性 ３０歳代 米、果物
193 香港 男性 ３０歳代 地鶏
194 香港 男性 ３０歳代 焼酎、牛肉、豚
195 香港 男性 ３０歳代 たくあんを沢山買われたそうです。
196 香港 男性 ３０歳代 明太子
197 香港 男性 ３０歳代 桃（果物）
198 香港 男性 ３０歳代 焼鳥
199 香港 男性 ３０歳代 芋菓、菓子
200 香港 男性 ３０歳代 菓子
201 香港 男性 ３０歳代 菓子
202 香港 男性 ３０歳代 菓子
203 香港 男性 ３０歳代 菓子、お洋服
204 香港 男性 ３０歳代 菓子等
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205 香港 女性 ３０歳代 衣類、菓子
206 香港 女性 ３０歳代 お洋服、菓子
207 香港 女性 ３０歳代 菓子
208 香港 女性 ３０歳代 果物
209 香港 女性 ３０歳代 黒豚
210 香港 女性 ３０歳代 黒豚
211 香港 女性 ３０歳代 黒豚味の菓子
212 香港 女性 ３０歳代 米、菓子
213 香港 女性 ３０歳代 酒、食品
214 香港 女性 ３０歳代 スナック、靴、服
215 香港 女性 ３０歳代 ハローキティ―Ｔシャツ、日本のスナック
216 香港 女性 ３０歳代 服
217 香港 女性 ３０歳代 緑茶
218 香港 女性 ３０歳代 菓子
219 香港 女性 ３０歳代 菓子
220 香港 男性 ４０歳代 衣服、菓子
221 香港 男性 ４０歳代 菓子
222 香港 男性 ４０歳代 薬、菓子類
223 香港 男性 ４０歳代 ケーキ、マンゴー、化粧品
224 香港 男性 ４０歳代 化粧品、菓子
225 香港 男性 ４０歳代 食べ物（乾燥魚）
226 香港 男性 ４０歳代 リンゴ
227 香港 男性 ４０歳代 果物
228 香港 男性 ４０歳代 菓子
229 香港 男性 ４０歳代 菓子
230 香港 男性 ４０歳代 菓子、果物、薬、化粧品
231 香港 男性 ４０歳代 菓子、果物
232 香港 女性 ４０歳代 イオン（服、菓子）
233 香港 女性 ４０歳代 お茶、ラーメン
234 香港 女性 ４０歳代 菓子、果物
235 香港 女性 ４０歳代 果物、食べ物（菓子など）
236 香港 女性 ４０歳代 黒豚、黒牛、黒鶏
237 香港 女性 ４０歳代 黒豚ラーメン、白い恋人、ＳＫ－Ⅱ化粧品
238 香港 女性 ４０歳代 ゴルフ用品
239 香港 女性 ４０歳代 焼酎
240 香港 女性 ４０歳代 炭焼鳥
241 香港 女性 ４０歳代 日本茶
242 香港 女性 ４０歳代 日本茶、かるかん
243 香港 女性 ４０歳代 乳製品
244 香港 女性 ４０歳代 桃
245 香港 女性 ４０歳代 菓子
246 香港 女性 ４０歳代 菓子、餅、薬、化粧品、鞋、果物
247 香港 女性 ４０歳代 服、おもちゃ（ガンダム）
248 香港 ４０歳代 お茶、菓子
249 香港 ４０歳代 靴（ａｄｉｄａｓ）
250 香港 男性 ５０歳代 お茶
251 香港 男性 ５０歳代 果物
252 香港 男性 ５０歳代 携帯ストラップ
253 香港 男性 ５０歳代 米
254 香港 男性 ５０歳代 焼酎
255 香港 男性 ５０歳代 スイートポテト
256 香港 男性 ５０歳代 電化製品店
257 香港 男性 ５０歳代 日本酒
258 香港 男性 ５０歳代 歴史館？のお土産
259 香港 男性 ５０歳代 菓子、飾り品
260 香港 男性 ５０歳代 菓子、茶、かさ
261 香港 女性 ５０歳代 イオンとアミュプラザで洋服を買った。
262 香港 女性 ５０歳代 お酒、スイーツ
263 香港 女性 ５０歳代 菓子
264 香港 女性 ５０歳代 果物
265 香港 女性 ５０歳代 果物、乾燥魚、服
266 香港 女性 ５０歳代 昆布、お茶
267 香港 女性 ５０歳代 食べ物、菓子、薬、化粧品
268 香港 女性 ５０歳代 チョコレート、サロンパス
269 香港 女性 ５０歳代 ポケモン、飲み物、アイス、ハンカチ
270 香港 女性 ５０歳代 桃、梨
271 香港 女性 ５０歳代 屋久島のキーホルダー
272 香港 女性 ５０歳代 洋服、菓子、葡萄
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273 香港 女性 ５０歳代 菓子
274 香港 女性 ５０歳代 菓子、みかん、乳製品、薬（ばんそうこう）

275 香港 ５０歳代 果物（芒果、桃）、さつま芋の菓子、お茶（知覧）、黒豚のキー
ホルダー

276 香港 男性 ６０歳代 お洋服
277 香港 男性 ６０歳代 菓子
278 香港 男性 ６０歳代 化粧品、紫芋の菓子
279 香港 男性 ６０歳代 伝統工芸品
280 香港 男性 ６０歳代 菓子、薬、化粧品
281 香港 男性 ６０歳代 菓子、果物、衣服
282 香港 女性 ６０歳代 日本緑茶、菓子
283 香港 女性 ６０歳代 菓子
284 香港 男性 ７０歳代以上 芋焼酎、さつまあげ
285 香港 男性 ７０歳代以上 ポケモン
286 香港 女性 ７０歳代以上 果物、菓子、焼酎
287 香港 男性 和菓子
288 香港 女性 お茶
289 香港 女性 干物
290 台湾 男性 ２０歳代以下 おまもり
291 台湾 男性 ２０歳代以下 かるかん、電器（ドライヤー）、薬、化粧品
292 台湾 男性 ２０歳代以下 ケーキ、茶
293 台湾 女性 ２０歳代以下 芋の菓子
294 台湾 女性 ２０歳代以下 菓子（せんべい）
295 台湾 女性 ２０歳代以下 さつまあげ
296 台湾 女性 ２０歳代以下 さつまあげ、菓子、薬
297 台湾 女性 ２０歳代以下 薩摩蒸気屋
298 台湾 女性 ２０歳代以下 チョコレート、お茶
299 台湾 女性 ２０歳代以下 菓子、衣服、鞋、薬、化粧品
300 台湾 男性 ３０歳代 お守り
301 台湾 男性 ３０歳代 そうめん、あめ
302 台湾 男性 ３０歳代 ラーメン、かるかん
303 台湾 男性 ３０歳代 菓子、衣服、鞄

304 台湾 女性 ３０歳代 （予定）布（子供の洋服を作るため）、おもちゃなど幼児用品。

305 台湾 女性 ３０歳代 温泉まんじゅう、大福（菓子）、可愛いぬいぐるみ
306 台湾 女性 ３０歳代 薬、化粧品、お茶のビスケット、さつま蒸気屋の菓子
307 台湾 女性 ３０歳代 黒豚ラーメン、薬
308 台湾 女性 ３０歳代 化粧品、芋菓子
309 台湾 女性 ３０歳代 兵六餅、衣服、薬、化粧品
310 台湾 女性 ３０歳代 明太子
311 台湾 男性 ４０歳代 薬、お茶、電器製品、水筒などの日常用品
312 台湾 男性 ４０歳代 黒豚
313 台湾 男性 ４０歳代 さつまいも
314 台湾 女性 ４０歳代 いもの菓子、焼酎
315 台湾 女性 ４０歳代 カップ麺、電気製品
316 台湾 女性 ４０歳代 くまモンお土産
317 台湾 女性 ４０歳代 ケーキ、ビスケット
318 台湾 女性 ４０歳代 魚
319 台湾 女性 ４０歳代 桜島大根の漬物
320 台湾 女性 ４０歳代 さつまあげ、かるかん、かすたどん
321 台湾 女性 ４０歳代 菓子
322 台湾 女性 ４０歳代 菓子、薬、化粧品
323 台湾 女性 ４０歳代 栗黒丸、両棒餅
324 台湾 男性 ５０歳代 菓子、洋服、薬
325 台湾 男性 ５０歳代 薬、化粧品
326 台湾 男性 ５０歳代 ケーキ、黒豚のおもちゃ
327 台湾 男性 ５０歳代 椿油、菓子
328 台湾 男性 ５０歳代 乳製品、農場システム製品、日用品
329 台湾 男性 ５０歳代 豚のおもちゃ
330 台湾 女性 ５０歳代 芋
331 台湾 女性 ５０歳代 クッキー
332 台湾 女性 ５０歳代 さつまあげ
333 台湾 女性 ５０歳代 薩摩酒、プリン、じゃがいも
334 台湾 女性 ５０歳代 焼酎、黒豚の菓子、かるかん
335 台湾 女性 ６０歳代 菓子、ぶどう
336 台湾 女性 ６０歳代 菓子、フルーツ
337 台湾 女性 ６０歳代 果物、馬油
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338 台湾 男性 ７０歳代以上 菓子
339 台湾 女性 ７０歳代以上 お茶
340 中国 男性 ２０歳代以下 鹿児島蒸しパン
341 中国 男性 ２０歳代以下 化粧品、食品
342 中国 男性 ２０歳代以下 化粧品・菓子
343 中国 男性 ２０歳代以下 さつまいも
344 中国 男性 ２０歳代以下 菓子
345 中国 女性 ２０歳代以下 菓子
346 中国 女性 ２０歳代以下 薬、化粧品
347 中国 女性 ２０歳代以下 黒豚、さつまいも
348 中国 女性 ２０歳代以下 化粧品
349 中国 女性 ２０歳代以下 化粧品、子供のお洋服。
350 中国 女性 ２０歳代以下 さつまあげ
351 中国 女性 ２０歳代以下 焼酎
352 中国 女性 ２０歳代以下 干物
353 中国 女性 ２０歳代以下 和菓子、どら焼き
354 中国 女性 ２０歳代以下 菓子
355 中国 女性 ２０歳代以下 菓子、化粧品
356 中国 ２０歳代以下 菓子、薩摩切子、焼酎
357 中国 男性 ３０歳代 薩摩切子
358 中国 男性 ３０歳代 薩摩焼酎
359 中国 男性 ３０歳代 食べ物
360 中国 男性 ３０歳代 豚
361 中国 男性 ３０歳代 抹茶
362 中国 男性 ３０歳代 菓子
363 中国 男性 ３０歳代 菓子
364 中国 女性 ３０歳代 菓子、果物
365 中国 女性 ３０歳代 化粧品、菓子、薬
366 中国 女性 ３０歳代 化粧品、菓子、焼酎
367 中国 女性 ３０歳代 じゃんぼ餅
368 中国 女性 ３０歳代 蒸気屋の菓子（かすたどん等）
369 中国 女性 ３０歳代 焼酎
370 中国 女性 ３０歳代 女性物の日用品、さつまいもの菓子
371 中国 女性 ３０歳代 食べ物
372 中国 女性 ３０歳代 屋久杉の加工品
373 中国 女性 ３０歳代 菓子
374 中国 女性 ３０歳代 菓子、化粧品
375 中国 女性 ３０歳代 菓子、焼酎（日本酒）
376 中国 女性 ３０歳代 米果
377 中国 女性 ３０歳代 両棒餅、白くまの菓子
378 中国 男性 ４０歳代 医薬品、化粧品
379 中国 男性 ４０歳代 医薬品、化粧品、食べ物、携帯電話
380 中国 男性 ４０歳代 薬
381 中国 男性 ４０歳代 化粧品、薬
382 中国 男性 ４０歳代 高級薩摩焼、薩摩切子
383 中国 男性 ４０歳代 さつまあげ
384 中国 男性 ４０歳代 薩摩切子
385 中国 男性 ４０歳代 日本茶
386 中国 男性 ４０歳代 菓子
387 中国 女性 ４０歳代 薬、化粧品、小型電器
388 中国 女性 ４０歳代 薬、化粧品、食品、靴下、衣服
389 中国 女性 ４０歳代 薩摩切子
390 中国 女性 ４０歳代 焼酎、さつま芋菓子
391 中国 女性 ４０歳代 豚肉
392 中国 女性 ４０歳代 菓子
393 中国 女性 ５０歳代 黒猪肉
394 中国 女性 ５０歳代 薩摩切子、化粧品
395 中国 女性 ５０歳代 日本緑茶、化粧品、ラーメン
396 中国 男性 ６０歳代 化粧品、菓子
397 中国 男性 ６０歳代 ラーメン、日本茶
398 中国 男性 ７０歳代以上 さつまあげ、服
399 中国 男性 ７０歳代以上 日本茶
400 中国 女性 ７０歳代以上 化粧品、薬品、小吃
401 中国 男性 お酒
402 中国 女性 化粧品、薬を買う予定です。
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1 アイルランド 女性 ２０歳代以下 黒豚ラーメン
2 アメリカ 女性 ３０歳代 ドルフィンポート近くのラーメン
3 アメリカ 女性 ５０歳代 ラーメン
4 アメリカ 男性 ７０歳代以上 シーフード
5 イギリス 男性 ２０歳代以下 黒豚、鳥刺し、塚田農場
6 イギリス 女性 ４０歳代 黒豚
7 インドネシア ３０歳代 さつまあげ、さつま地どり
8 オーストラリア 女性 ２０歳代以下 団子、地元料理店（黒豚とんかつ、ラーメン）
9 オーストラリア 男性 ２０歳代以下 寿司
10 オーストラリア 男性 ２０歳代以下 寿司、海鮮料理
11 オーストラリア 男性 ３０歳代 黒豚
12 オーストリア ３０歳代 寿司、黒豚
13 オランダ 男性 ２０歳代以下 日本のパン

14 オランダ 女性 ４０歳代 「見たことのないフライドチキン」
からあげの事をおっしゃっていた模様。

15 オランダ 男性 ４０歳代 餃子
16 カナダ 女性 ３０歳代 ピザ、ビール、から揚げ
17 カナダ 男性 ３０歳代 黒豚
18 カナダ 女性 ５０歳代 刺身、黒豚
19 カナダ 男性 ６０歳代 ラーメン
20 シンガポール 女性 ３０歳代 黒豚しゃぶしゃぶ、、とんかつ
21 シンガポール 女性 ４０歳代 黒牛
22 スイス ２０歳代以下 寿司
23 スペイン 男性 ４０歳代 きびなご
24 スペイン 男性 ４０歳代 しゃぶしゃぶ、刺身
25 タイ 女性 ２０歳代以下 黒豚、薩摩地鶏
26 タイ 男性 ６０歳代 ふぁみり庵
27 ドイツ 女性 ３０歳代 そば
28 ドイツ 女性 ４０歳代 黒豚
29 ネパール 男性 ２０歳代以下 黒豚
30 フィリピン 男性 シーフード、寿司の味が良かった。
31 フランス 女性 ２０歳代以下 さつまじ
32 フランス 女性 ３０歳代 お肉（豚/とり/魚）
33 フランス 男性 ３０歳代 ラーメン、焼肉屋
34 フランス 女性 ４０歳代 お好み焼き
35 フランス 男性 ５０歳代 和牛ステーキ
36 米国 男性 ４０歳代 しゃぶしゃぶ、天ぷら、寿司、刺身
37 米国 男性 ５０歳代 しゃぶしゃぶ、寿司
38 ベトナム 男性 ３０歳代 魚、海鮮
39 ペルー 男性 寿司
40 ベルギー 男性 ３０歳代 メロンパン
41 マカオ 女性 ２０歳代以下 黒豚、焼肉、寿司
42 マカオ 女性 ３０歳代 海鮮
43 マカオ 女性 ３０歳代 焼肉
44 マカオ 男性 ３０歳代 黒牛、黒豚
45 マカオ 男性 ３０歳代 大海（店名？）
46 マレーシア 男性 ２０歳代以下 黒豚
47 マレーシア 女性 ３０歳代 黒豚
48 メキシコ 女性 ２０歳代以下 さつまあげ
49 韓国 女性 ２０歳代以下 黒豚
50 韓国 女性 ２０歳代以下 黒豚、とんかつ
51 韓国 女性 ２０歳代以下 黒豚、とんかつ
52 韓国 女性 ２０歳代以下 黒豚とんかつ
53 韓国 女性 ２０歳代以下 黒豚とんかつ、寿司
54 韓国 女性 ２０歳代以下 黒豚ラーメン
55 韓国 女性 ２０歳代以下 しゃぶしゃぶ
56 韓国 女性 ２０歳代以下 寿司、和食
57 韓国 女性 ２０歳代以下 めんたい、とんかつ、刺身、寿司、お好み焼き
58 韓国 女性 ２０歳代以下 ラーメン、黒豚
59 韓国 女性 ２０歳代以下 ラーメン、しゃぶしゃぶ
60 韓国 男性 ２０歳代以下 黒豚
61 韓国 男性 ２０歳代以下 黒豚
62 韓国 男性 ２０歳代以下 黒豚（とんかつ、しゃぶしゃぶ）
63 韓国 男性 ２０歳代以下 黒豚、白くま
64 韓国 男性 ２０歳代以下 黒豚、寿司、白くま
65 韓国 男性 ２０歳代以下 黒豚、寿司、ラーメン
66 韓国 男性 ２０歳代以下 黒豚とんかつ、しゃぶしゃぶ
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67 韓国 男性 ２０歳代以下 しゃぶしゃぶ
68 韓国 男性 ２０歳代以下 ラーメン、うなぎ、刺身
69 韓国 男性 ２０歳代以下 ラーメン、そうめん
70 韓国 男性 ２０歳代以下 寿司、とんかつ
71 韓国 女性 ３０歳代 うどん、流しそうめん、刺身
72 韓国 女性 ３０歳代 懐石料理、ラーメン
73 韓国 女性 ３０歳代 黒豚、寿司
74 韓国 女性 ３０歳代 黒豚、とんかつ、そば
75 韓国 女性 ３０歳代 黒豚しゃぶしゃぶ
76 韓国 女性 ３０歳代 黒豚しゃぶしゃぶ
77 韓国 女性 ３０歳代 黒豚とんかつ
78 韓国 女性 ３０歳代 しゃぶしゃぶ
79 韓国 女性 ３０歳代 しゃぶしゃぶ、ラーメン、うどん、お好み焼き
80 韓国 女性 ３０歳代 寿司、とんかつ、白くまかき氷
81 韓国 女性 ３０歳代 寿司、ラーメン、黒豚、しゃぶしゃぶ、たこやき
82 韓国 女性 ３０歳代 そうめん、黒豚、とんかつ、しゃぶしゃぶ
83 韓国 女性 ３０歳代 そば、寿司、刺身
84 韓国 女性 ３０歳代 とんかつ
85 韓国 女性 ３０歳代 とんかつ、うどん
86 韓国 女性 ３０歳代 ラーメン、寿司
87 韓国 男性 ３０歳代 かつ丼
88 韓国 男性 ３０歳代 黒豚
89 韓国 男性 ３０歳代 黒豚
90 韓国 男性 ３０歳代 黒豚、うどん
91 韓国 男性 ３０歳代 黒豚、魚
92 韓国 男性 ３０歳代 黒豚、そば
93 韓国 男性 ３０歳代 黒豚、そば、焼鳥
94 韓国 男性 ３０歳代 黒豚、ラーメン、寿司
95 韓国 男性 ３０歳代 黒豚角煮
96 韓国 男性 ３０歳代 黒豚しゃぶしゃぶ、黒牛ステーキ
97 韓国 男性 ３０歳代 黒豚しゃぶしゃぶ、とんかつ
98 韓国 男性 ３０歳代 黒豚とんかつ
99 韓国 男性 ３０歳代 黒豚とんかつ
100 韓国 男性 ３０歳代 寿司、うどん
101 韓国 男性 ３０歳代 寿司、しゃぶしゃぶ
102 韓国 男性 ３０歳代 とんかつ
103 韓国 男性 ３０歳代 とんかつ、しゃぶしゃぶ
104 韓国 男性 ３０歳代 とんかつ、しゃぶしゃぶ、かるかん、さつま揚げ、チョコレート、焼酎
105 韓国 男性 ３０歳代 丼ぶり、お好み焼き
106 韓国 男性 ３０歳代 日本和食
107 韓国 男性 ３０歳代 バイキング
108 韓国 男性 ３０歳代 ラーメン
109 韓国 男性 ３０歳代 寿司、刺身
110 韓国 男性 ３０歳代 寿司、とんかつ
111 韓国 女性 ４０歳代 黒豚
112 韓国 女性 ４０歳代 黒豚しゃぶしゃぶ、白くま
113 韓国 女性 ４０歳代 黒豚とんかつ
114 韓国 女性 ４０歳代 さつまいも、おでん、団子
115 韓国 女性 ４０歳代 とんかつ、しゃぶしゃぶ、ラーメン
116 韓国 女性 ４０歳代 丼ぶり、黒豚
117 韓国 女性 ４０歳代 和食
118 韓国 男性 ４０歳代 うどん
119 韓国 男性 ４０歳代 懐石
120 韓国 男性 ４０歳代 会席、しゃぶしゃぶ
121 韓国 男性 ４０歳代 黒豚、黒牛、しゃぶしゃぶ
122 韓国 男性 ４０歳代 黒豚、ラーメン、酒
123 韓国 男性 ４０歳代 黒豚しゃぶしゃぶ
124 韓国 男性 ４０歳代 黒豚しゃぶしゃぶ
125 韓国 男性 ４０歳代 しゃぶしゃぶ（黒豚）
126 韓国 男性 ４０歳代 焼酎、海産物、肉（黒牛、黒豚）
127 韓国 男性 ４０歳代 そうめん流し、とんかつ
128 韓国 男性 ４０歳代 そば
129 韓国 男性 ４０歳代 和食、黒豚しゃぶしゃぶ
130 韓国 女性 ５０歳代 うどん、寿司、天ぷら
131 韓国 女性 ５０歳代 黒豚、しゃぶしゃぶ
132 韓国 女性 ５０歳代 黒豚、そば
133 韓国 女性 ５０歳代 黒豚、そば
134 韓国 女性 ５０歳代 黒豚しゃぶしゃぶ、和食

資-2-84



№ Ｑ1居住地
（国・地域）

Ｑ２
（性別）

Ｑ２
（年齢） Ｑ20鹿児島市でとった食事

135 韓国 女性 ５０歳代 刺身
136 韓国 女性 ５０歳代 しゃぶしゃぶ、懐石料理
137 韓国 女性 ５０歳代 しゃぶしゃぶ、懐石料理
138 韓国 女性 ５０歳代 ステーキ、そば、ラーメン
139 韓国 男性 ５０歳代 居酒屋
140 韓国 男性 ５０歳代 黒豚、しゃぶしゃぶ
141 韓国 男性 ５０歳代 黒豚、そば、寿司、しゃぶしゃぶ
142 韓国 男性 ５０歳代 黒豚しゃぶしゃぶ
143 韓国 男性 ５０歳代 黒豚しゃぶしゃぶ、さつま料理
144 韓国 男性 ５０歳代 しめさばがとても美味しくて毎食食べた。
145 韓国 男性 ５０歳代 しゃぶしゃぶ、寿司
146 韓国 男性 ５０歳代 そば、ラーメン
147 韓国 男性 ５０歳代 とんかつ
148 韓国 男性 ５０歳代 とんかつ、お好み焼き、やきそば
149 韓国 男性 ５０歳代 和食、黒豚しゃぶしゃぶ
150 韓国 男性 ５０歳代 寿司
151 韓国 男性 ５０歳代 寿司
152 韓国 女性 ６０歳代 アイスクリーム、ラーメン、黒豚しゃぶしゃぶ
153 韓国 女性 ６０歳代 黒牛、懐石、うどん、寿司
154 韓国 女性 ６０歳代 黒豚しゃぶしゃぶ
155 韓国 女性 ６０歳代 黒豚とんかつ、黒豚しゃぶしゃぶ

156 韓国 女性 ６０歳代 ラーメンのスープが美味しかったが、しょっぱかったので飲めなかった。
全体的に味がしょっぱい。

157 韓国 男性 ６０歳代 うなぎ、うどん
158 韓国 男性 ６０歳代 懐石料理、マンゴー
159 韓国 男性 ６０歳代 しゃぶしゃぶ、じゃんぼもち
160 韓国 男性 ６０歳代 じゃんぼもち、黒牛、そば
161 韓国 男性 ６０歳代 寿司、刺身、しゃぶしゃぶ
162 韓国 男性 ６０歳代 とんかつ、しゃぶしゃぶ
163 韓国 男性 ６０歳代 ホテルのビュッフェ、しゃぶしゃぶ
164 韓国 男性 ７０歳代以上 刺身、寿司
165 韓国 男性 ７０歳代以上 寿司、うどん
166 韓国 男性 ７０歳代以上 そば
167 韓国 男性 ７０歳代以上 そば、しゃぶしゃぶ
168 韓国 男性 ７０歳代以上 和食、寿司、ラーメン
169 韓国 男性 うなぎ
170 香港 女性 ２０歳代以下 黒牛、ラーメン、黒豚
171 香港 女性 ２０歳代以下 黒豚
172 香港 女性 ２０歳代以下 黒豚（流しそうめん）
173 香港 女性 ２０歳代以下 黒豚、黒牛
174 香港 女性 ２０歳代以下 黒豚、黒牛、ラーメン、寿司
175 香港 女性 ２０歳代以下 黒豚、黒牛料理
176 香港 女性 ２０歳代以下 黒豚、焼酎、白くま、刺身
177 香港 女性 ２０歳代以下 黒豚しゃぶしゃぶ
178 香港 女性 ２０歳代以下 黒豚しゃぶしゃぶ、食堂どこも美味しかった。
179 香港 女性 ２０歳代以下 黒豚しゃぶしゃぶ、鉄板焼き（和牛）
180 香港 女性 ２０歳代以下 黒豚しゃぶしゃぶ、焼肉
181 香港 女性 ２０歳代以下 黒豚しゃぶしゃぶ、ラーメン
182 香港 女性 ２０歳代以下 黒豚ラーメン（流しそうめん）
183 香港 女性 ２０歳代以下 黒豚料理
184 香港 女性 ２０歳代以下 刺身、丼
185 香港 女性 ２０歳代以下 刺身、焼肉、和食
186 香港 女性 ２０歳代以下 さつまあげが美味しかった。
187 香港 女性 ２０歳代以下 しゃぶしゃぶ
188 香港 女性 ２０歳代以下 しゃぶしゃぶ、ラーメン
189 香港 女性 ２０歳代以下 しゃぶしゃぶ、寿司
190 香港 女性 ２０歳代以下 寿司
191 香港 女性 ２０歳代以下 そうめん
192 香港 女性 ２０歳代以下 肉類
193 香港 女性 ２０歳代以下 豚肉
194 香港 女性 ２０歳代以下 豚肉、シーフード
195 香港 女性 ２０歳代以下 ラーメン
196 香港 女性 ２０歳代以下 ラーメン
197 香港 女性 ２０歳代以下 寿司、屋台村、ミスタードーナツ
198 香港 女性 ２０歳代以下 寿司、ラーメン、デザート、黒豚、さつま揚げ
199 香港 男性 ２０歳代以下 牛肉
200 香港 男性 ２０歳代以下 黒牛、アイスクリーム
201 香港 男性 ２０歳代以下 黒豚、黒毛和牛、刺身、寿司
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202 香港 男性 ２０歳代以下 黒豚、ラーメン、とり
203 香港 男性 ２０歳代以下 地どり、刺身
204 香港 男性 ２０歳代以下 地鶏、刺身
205 香港 男性 ２０歳代以下 しゃぶしゃぶ
206 香港 男性 ２０歳代以下 中華料理、居酒屋
207 香港 男性 ２０歳代以下 中華料理、ホテルのレストラン
208 香港 男性 ２０歳代以下 流しそうめん
209 香港 男性 ２０歳代以下 南洲館、しゃぶしゃぶ
210 香港 男性 ２０歳代以下 焼肉
211 香港 男性 ２０歳代以下 屋台村
212 香港 男性 ２０歳代以下 屋台村のラーメン
213 香港 男性 ２０歳代以下 やま鳥、黒豚料理
214 香港 男性 ２０歳代以下 ラーメン
215 香港 男性 ２０歳代以下 ラーメン
216 香港 男性 ２０歳代以下 ラーメン
217 香港 男性 ２０歳代以下 ラーメン
218 香港 男性 ２０歳代以下 ラーメン、カレー、郷土料理
219 香港 男性 ２０歳代以下 ラーメン、黒豚
220 香港 男性 ２０歳代以下 ラーメン、弁当、カレー、バーベキュー
221 香港 ２０歳代以下 鉄板焼
222 香港 ２０歳代以下 ラーメン
223 香港 女性 ３０歳代 熊襲亭
224 香港 女性 ３０歳代 黒豚
225 香港 女性 ３０歳代 黒豚
226 香港 女性 ３０歳代 黒豚、黒牛、地鶏
227 香港 女性 ３０歳代 黒豚、黒毛牛
228 香港 女性 ３０歳代 黒豚しゃぶしゃぶ
229 香港 女性 ３０歳代 黒豚しゃぶしゃぶ
230 香港 女性 ３０歳代 黒豚ラーメン、餃子
231 香港 女性 ３０歳代 吾愛人
232 香港 女性 ３０歳代 吾愛人、寿屋（店名）
233 香港 女性 ３０歳代 しゃぶしゃぶ
234 香港 女性 ３０歳代 しゃぶしゃぶ、炭火焼
235 香港 女性 ３０歳代 しゃぶしゃぶが美味しかった。
236 香港 女性 ３０歳代 白熊かき氷
237 香港 女性 ３０歳代 寿司
238 香港 女性 ３０歳代 寿司
239 香港 女性 ３０歳代 とんかつ、しゃぶしゃぶ、すきやき
240 香港 女性 ３０歳代 料理、しゃぶしゃぶ
241 香港 女性 ３０歳代 和牛
242 香港 男性 ３０歳代 「天下一本」ラーメン
243 香港 男性 ３０歳代 牛肉、黒豚
244 香港 男性 ３０歳代 黒牛、地鶏、黒豚など、すべて美味しかった。
245 香港 男性 ３０歳代 黒豚
246 香港 男性 ３０歳代 黒豚
247 香港 男性 ３０歳代 黒豚（とんかつ、しゃぶしゃぶ）
248 香港 男性 ３０歳代 黒豚、牛、鶏、海鮮、ラーメン、みかん味のうどん
249 香港 男性 ３０歳代 黒豚、黒牛、刺身
250 香港 男性 ３０歳代 黒豚、黒毛和牛、寿司
251 香港 男性 ３０歳代 吾愛人
252 香港 男性 ３０歳代 刺身、黒豚
253 香港 男性 ３０歳代 ざぼんラーメン、黒豚料理（黒豚しゃぶしゃぶ）
254 香港 男性 ３０歳代 寿司、黒豚、鶏肉、魚市場の魚料理
255 香港 男性 ３０歳代 寿司、ラーメン、黒豚、鶏肉刺身
256 香港 男性 ３０歳代 鳥刺し、焼酎
257 香港 男性 ３０歳代 鍋
258 香港 男性 ３０歳代 ラーメン、和牛、うなぎ
259 香港 男性 ３０歳代 日本のスナック
260 香港 女性 ４０歳代 うどん、ラーメン、寿司
261 香港 女性 ４０歳代 黒毛和牛、さしみ、寿司、黒豚
262 香港 女性 ４０歳代 黒豚
263 香港 女性 ４０歳代 黒豚（とんかつ）、ラーメン
264 香港 女性 ４０歳代 黒豚、黒牛、海鮮
265 香港 女性 ４０歳代 黒豚、地どり、海鮮
266 香港 女性 ４０歳代 黒豚、天ぷら、魚
267 香港 女性 ４０歳代 黒豚、和食、焼酎の居酒屋
268 香港 女性 ４０歳代 黒豚しゃぶしゃぶ
269 香港 女性 ４０歳代 黒豚しゃぶしゃぶ、ラーメン
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270 香港 女性 ４０歳代 黒和牛
271 香港 女性 ４０歳代 刺身、黒豚、しゃぶしゃぶ、そば
272 香港 女性 ４０歳代 日本茶
273 香港 女性 ４０歳代 ポテトケーキ
274 香港 女性 ４０歳代 焼肉、しゃぶしゃぶ
275 香港 女性 ４０歳代 ラーメン
276 香港 男性 ４０歳代 華蓮（ＪＡの黒豚料理専門店）
277 香港 男性 ４０歳代 牛肉
278 香港 男性 ４０歳代 黒牛、黒豚、馬刺し
279 香港 男性 ４０歳代 黒毛和牛
280 香港 男性 ４０歳代 黒豚
281 香港 男性 ４０歳代 黒豚、さしみ
282 香港 男性 ４０歳代 黒豚、刺身
283 香港 男性 ４０歳代 黒豚、地鶏、さしみ、ラーメン
284 香港 男性 ４０歳代 黒豚、ラーメン
285 香港 男性 ４０歳代 刺身
286 香港 男性 ４０歳代 刺身、和牛
287 香港 男性 ４０歳代 寿司
288 香港 男性 ４０歳代 なべしま焼肉
289 香港 男性 ４０歳代 豚肉、牛肉、鶏肉、さしみ、ラーメン、うどん
290 香港 男性 ４０歳代 宮崎牛、豚
291 香港 男性 ４０歳代 宮崎和牛、黒豚
292 香港 男性 ４０歳代 ラーメン、寿司
293 香港 男性 ４０歳代 ラーメン、和牛
294 香港 男性 ４０歳代 和牛
295 香港 男性 ４０歳代 和牛、鳥肉、ラーメン、刺身
296 香港 ４０歳代 ラーメン、うどん
297 香港 女性 ５０歳代 居酒屋
298 香港 女性 ５０歳代 牛、寿司
299 香港 女性 ５０歳代 牛肉
300 香港 女性 ５０歳代 黒毛豚
301 香港 女性 ５０歳代 黒豚、黒牛
302 香港 女性 ５０歳代 黒豚、黒牛、さつま地どり、さしみ
303 香港 女性 ５０歳代 黒豚、地どり、牛
304 香港 女性 ５０歳代 黒豚、寿司
305 香港 女性 ５０歳代 黒豚しゃぶしゃぶ、寿司、飛魚
306 香港 女性 ５０歳代 刺身、黒豚
307 香港 女性 ５０歳代 薩摩料理
308 香港 女性 ５０歳代 シーフード、うどん、ラーメン、定食、バーベキュー
309 香港 女性 ５０歳代 ラーメン
310 香港 女性 ５０歳代 和食（海鮮、黒豚、黒毛和牛、さつま地鶏）
311 香港 女性 ５０歳代 和食料理
312 香港 男性 ５０歳代 牛、豚、寿司、さしみ
313 香港 男性 ５０歳代 牛肉
314 香港 男性 ５０歳代 黒豚
315 香港 男性 ５０歳代 黒豚、黒牛、さしみ、地どり
316 香港 男性 ５０歳代 黒豚、地どり
317 香港 男性 ５０歳代 黒豚、和牛
318 香港 男性 ５０歳代 黒豚かつ
319 香港 男性 ５０歳代 国産牛
320 香港 男性 ５０歳代 寿庵：黒豚料理の店　※主にとんかつ
321 香港 男性 ５０歳代 とり、牛、海鮮
322 香港 男性 ５０歳代 鍋
323 香港 男性 ５０歳代 鍋、やきとり
324 香港 男性 ５０歳代 焼肉
325 香港 男性 ５０歳代 ラーメン、魚、牛
326 香港 ５０歳代 黒豚（とんかつ）、地どり、海鮮、さしみ
327 香港 女性 ６０歳代 黒牛焼肉、黒豚しゃぶしゃぶ、刺身
328 香港 女性 ６０歳代 ラーメン、牛肉料理
329 香港 男性 ６０歳代 黒牛
330 香港 男性 ６０歳代 黒毛牛
331 香港 男性 ６０歳代 黒豚
332 香港 男性 ６０歳代 黒豚、黒牛
333 香港 男性 ６０歳代 黒豚、黒牛、地どり、魚、ラーメン
334 香港 男性 ６０歳代 黒豚、黒牛、鉄板焼
335 香港 女性 ７０歳代以上 黒豚、地どり、さしみ、ラーメン
336 香港 男性 ７０歳代以上 黒豚、和牛、鰻
337 香港 男性 ７０歳代以上 豚肉料理、牛肉料理　すき焼き
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№ Ｑ1居住地
（国・地域）

Ｑ２
（性別）

Ｑ２
（年齢） Ｑ20鹿児島市でとった食事

338 香港 女性 牛（料理）、寿司、ラーメン
339 香港 女性 わさび蓮根、黒豚
340 香港 女性 寿司、黒豚
341 香港 男性 梅の花（梅の花の豆腐料理、いちにいさんのしゃぶしゃぶ）
342 香港 男性 屋台村
343 台湾 女性 ２０歳代以下 黒豚
344 台湾 女性 ２０歳代以下 黒豚、焼肉、しゃぶしゃぶ、寿司
345 台湾 女性 ２０歳代以下 黒豚、和牛、刺身、流しそうめん
346 台湾 女性 ２０歳代以下 黒豚料理
347 台湾 女性 ２０歳代以下 黒豚料理、鰻丼
348 台湾 女性 ２０歳代以下 しゃぶしゃぶ
349 台湾 女性 ２０歳代以下 天ぷら、鶏飯
350 台湾 女性 ２０歳代以下 豚肉、海鮮（刺身）
351 台湾 女性 ２０歳代以下 屋台村・・・とても日本らしい。鰻丼
352 台湾 女性 ２０歳代以下 ラーメン、さしみ、パフェ
353 台湾 男性 ２０歳代以下 黒豚、黒牛、とびうお、刺身
354 台湾 男性 ２０歳代以下 丼、刺身、イクラ
355 台湾 女性 ３０歳代 黒豚、黒牛、さしみ、さつま地どり
356 台湾 女性 ３０歳代 黒豚、刺身
357 台湾 女性 ３０歳代 黒豚、白くま
358 台湾 女性 ３０歳代 黒豚、和牛
359 台湾 女性 ３０歳代 黒豚しゃぶしゃぶ、黒マグロ
360 台湾 女性 ３０歳代 黒豚ラーメン
361 台湾 女性 ３０歳代 地どり、ラーメン、黒豚、飛魚
362 台湾 女性 ３０歳代 定食
363 台湾 女性 ３０歳代 ラーメン、みかん
364 台湾 男性 ３０歳代 （日本牛？）ビーフステーキ
365 台湾 男性 ３０歳代 牛タン、とんかつ、パン
366 台湾 男性 ３０歳代 黒豚、じゃんぼ餅
367 台湾 男性 ３０歳代 黒豚、ラーメン
368 台湾 男性 ３０歳代 とんかつ、ハンバーグ
369 台湾 女性 ４０歳代 黒豚
370 台湾 女性 ４０歳代 黒豚、黒酢、地どり
371 台湾 女性 ４０歳代 黒豚しゃぶしゃぶ
372 台湾 女性 ４０歳代 黒豚しゃぶしゃぶ、熊襲亭
373 台湾 女性 ４０歳代 黒豚丼
374 台湾 女性 ４０歳代 しゃぶしゃぶ、寿司
375 台湾 女性 ４０歳代 定食
376 台湾 女性 ４０歳代 流しそうめん、黒牛
377 台湾 女性 ４０歳代 流しそうめん、ラーメン
378 台湾 男性 ４０歳代 黒豚料理
379 台湾 男性 ４０歳代 刺身、ラーメン、黒豚、黒牛、鶏飯、焼肉
380 台湾 男性 ４０歳代 しゃぶしゃぶ
381 台湾 男性 ４０歳代 焼肉、はくさい
382 台湾 男性 ４０歳代 六白黒豚、白くま
383 台湾 女性 ５０歳代 黒豚
384 台湾 女性 ５０歳代 黒豚料理
385 台湾 女性 ５０歳代 そうめん、鹿児島黒牛、黒豚
386 台湾 女性 ５０歳代 そうめん流し
387 台湾 女性 ５０歳代 定食
388 台湾 女性 ５０歳代 ラーメン
389 台湾 男性 ５０歳代 海鮮、黒豚
390 台湾 男性 ５０歳代 牛肉、ビール
391 台湾 男性 ５０歳代 黒豚、地どり、海鮮
392 台湾 男性 ５０歳代 寿司、そうめん
393 台湾 男性 ５０歳代 ぶどう
394 台湾 男性 ５０歳代 和牛
395 台湾 女性 ６０歳代 黒豚
396 台湾 女性 ６０歳代 黒豚、黒牛
397 台湾 女性 ６０歳代 黒豚、黒牛、さしみ
398 台湾 女性 ６０歳代 旅行社が連れて行った所の食事。
399 台湾 女性 ７０歳代以上 ラーメン
400 台湾 男性 ７０歳代以上 地どり
401 中国 女性 ２０歳代以下 海鮮市場、馬刺し
402 中国 女性 ２０歳代以下 牛丼
403 中国 女性 ２０歳代以下 牛丼
404 中国 女性 ２０歳代以下 黒豚
405 中国 女性 ２０歳代以下 黒豚、梅酒、鰻
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406 中国 女性 ２０歳代以下 黒豚、海鮮
407 中国 女性 ２０歳代以下 黒豚、黒牛、溶岩焼きとり、刺身
408 中国 女性 ２０歳代以下 黒豚、黒毛和牛
409 中国 女性 ２０歳代以下 黒豚、刺身、きびなご
410 中国 女性 ２０歳代以下 黒豚、さしみ、地元の郷土料理（吾愛人）
411 中国 女性 ２０歳代以下 白くま、ラーメン、黒豚、桜島大根
412 中国 女性 ２０歳代以下 とんかつ、からあげ
413 中国 女性 ２０歳代以下 はいから亭
414 中国 女性 ２０歳代以下 熊襲亭
415 中国 男性 ２０歳代以下 からあげ
416 中国 男性 ２０歳代以下 牛肉
417 中国 男性 ２０歳代以下 牛肉、焼酎
418 中国 男性 ２０歳代以下 牛肉、豚肉、麺、鴨肉
419 中国 男性 ２０歳代以下 黒豚
420 中国 男性 ２０歳代以下 しゃぶしゃぶ
421 中国 男性 ２０歳代以下 しゃぶしゃぶ
422 中国 男性 ２０歳代以下 寿司
423 中国 ２０歳代以下 黒豚、地鶏
424 中国 女性 ３０歳代 黒牛、黒豚、さつま地鶏
425 中国 女性 ３０歳代 黒豚
426 中国 女性 ３０歳代 黒豚、黒牛
427 中国 女性 ３０歳代 黒豚、黒牛、溶岩焼き、ラーメン、白くま、さつま芋アイスクリーム
428 中国 女性 ３０歳代 黒豚、さしみ、黒牛
429 中国 女性 ３０歳代 黒豚、寿司
430 中国 女性 ３０歳代 白くま
431 中国 女性 ３０歳代 寿司
432 中国 女性 ３０歳代 南洲館の熊襲鍋
433 中国 女性 ３０歳代 ハンバーグ
434 中国 女性 ３０歳代 吹上庵
435 中国 女性 ３０歳代 ラーメン
436 中国 女性 ３０歳代 和食、黒豚、黒牛、そば
437 中国 男性 ３０歳代 居酒屋、寿司、刺身
438 中国 男性 ３０歳代 一蘭
439 中国 男性 ３０歳代 鹿児島和牛、刺身
440 中国 男性 ３０歳代 しゃぶしゃぶ
441 中国 男性 ３０歳代 寿司
442 中国 男性 ３０歳代 焼肉
443 中国 男性 ３０歳代 吉野家、九州ラーメン
444 中国 男性 ３０歳代 ラーメン
445 中国 女性 ４０歳代 黒牛、地どり、黒豚ラーメン、刺身
446 中国 女性 ４０歳代 黒豚（とんかつ）、刺身
447 中国 女性 ４０歳代 黒豚、海鮮
448 中国 女性 ４０歳代 さしみ、ラーメン、黒豚、焼肉、さつま地鶏
449 中国 女性 ４０歳代 白熊、黒豚
450 中国 女性 ４０歳代 屋台村、ホテル
451 中国 男性 ４０歳代 鹿児島中央駅の近くで食べたラーメンとうどん。
452 中国 男性 ４０歳代 黒豚
453 中国 男性 ４０歳代 黒豚、黒牛
454 中国 男性 ４０歳代 さしみ、黒豚、黒牛
455 中国 男性 ４０歳代 しゃぶしゃぶ、鉄板焼
456 中国 男性 ４０歳代 たくあん
457 中国 男性 ４０歳代 天ぷら、すき焼き、カキフライ
458 中国 男性 ４０歳代 屋台村
459 中国 女性 ５０歳代 黒牛、黒豚料理
460 中国 女性 ５０歳代 吾愛人、喜作というレストランが美味しかった。
461 中国 男性 ５０歳代 ラーメン
462 中国 女性 ６０歳代 うどん
463 中国 男性 ６０歳代 ラーメン
464 中国 男性 ６０歳代 ラーメン、海鮮
465 中国 女性 ７０歳代以上 寿司、しゃぶしゃぶ、焼肉
466 中国 男性 ７０歳代以上 黒豚、黒和牛、ラーメン
467 中国 男性 ７０歳代以上 ラーメン、刺身
468 中国 女性 黒豚、ラーメン、とんかつ
469 中国 女性 寿庵
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2.外国人宿泊客調査
（４）調査票
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鹿児島市内に宿泊 ✔ 外国人 ✔ 16 歳以上 ✔

Q１．あなたはどの国・地域にお住まいですか。
１.台湾  ２.香港  ３.中国  ４.韓国  ５.その他（                 ）

［都市・エリア名］（例：台北、上海、ソウル等）

Q２．あなたの性別、年代をお答えください。
性別：１.男性   ２.女性      年齢：（     ）歳代

Q３．今回の旅行の主要な目的は何ですか。 ※１つだけ
１.ビジネス ２.観光・レジャー ３.親族・知人訪問 ４.１～３のどれでもないその他（    ）

Q４．今回の旅行での宿泊数をお答えください。

日本旅行全体で   泊 → うち鹿児島市内に   泊

Q5．あなたも含めて、何人での、どなたと一緒の旅行ですか。※子供や乳幼児も含む ※いくつでも
（    ）人

→［２人以上の場合］１.家族・親族 ２.夫婦・パートナー ３.友人 ４.職場の同僚

５.その他（             ）

Q6. 今回の旅行を計画したのはどなたですか。※①②それぞれに１つだけ
①旅行を
計画した人

１.あなた自身  ２.他の同行者

→［他の人の場合］性別：１.男性 ２.女性  年齢：（   ）歳代

②①の方の
ご職業

１.経営者・役員 ２.会社員 ３.公務員 ４.自営業・自由業 ５.パート・アルバイト

６.学生 ７.家事専業 ８.その他（          ） ９.働いていない

Q7．日本への訪問、鹿児島市への訪問はそれぞれ何回目ですか。
日本には（    ）回目                      鹿児島市には（                ）回目

Q８．今回の鹿児島市への訪問で楽しみにしていることは何ですか。※いくつでも
１.自然・景観［具体的に：          ］ ２.名所・旧跡［具体的に：          ］

３.食事   ［具体的に：          ］ ４.温泉   ［具体的に：          ］

５.まちあるき［具体的に：          ］ ６.買物   ［具体的に：          ］

７.土産物  ［具体的に：          ］ ８.その他  ［具体的に：          ］

Q９．鹿児島市内の観光地のうち、どこに行きましたか（予定含む）。※いくつでも
１.桜島 ２.城山展望台 ３.西郷隆盛像 ４.仙巌園 ５.かごしま水族館 ６.西郷南洲顕彰館・南洲墓地

７.維新ふるさと館 ８.歴史ロード維新ふるさとの道（西郷隆盛生誕地、大久保利通生い立ちの地）

９.その他（             ） 10.観光地にはどこにも行っていない

Ｑ10．今回の旅行では、鹿児島市以外に訪問したところはありますか（予定含む）。※いくつでも

鹿児島県以外
１.熊本県 ２.宮崎県 ３.福岡県 ４.大分県 ５.長崎県 ６.佐賀県

７.その他（                           ）

鹿児島県内
１.指宿方面 ２.霧島方面 ３.川内・出水方面 ４.鹿屋・志布志方面

５.種子島・屋久島方面 ６.奄美大島 ７.県内では鹿児島市以外は訪問していない

Ｑ11. 今回の旅行の手配はどのようにしましたか。※１つだけ
１.旅行会社等が企画した団体ツアーへの参加

２.往復の交通費と宿泊等がセットになった個人旅行向けパッケージ商品の利用

３.交通機関や宿泊等を個別に手配

４.その他（                                        ）

Ｑ12. 今回の旅行のツアー商品や個別の交通費・宿泊費等の申し込みはどこで行いましたか。※１つだけ
１.店頭（旅行会社や航空会社・ＪＲ等） ２.ウェブサイト ３.スマートフォン等の携帯端末

４.電話等その他の方法

鹿児島市観光消費額調査 【外国人観光客（市内宿泊客）】         

※調査票コード 調査地点 ID 調査年月日 調査時刻 調査時天候 調査員 ID

晴・曇・雨

資-2-91



Q13．今回の旅行で、鹿児島市内で使う費用（予定含む）を教えて下さい。１人当たりの費用を、下欄の項目別にご
記入下さい。

※ □←表内の回答がグループ合計の場合にはチェック
鹿児島市内で使う費用

（パック料金に含まれる費用以外）
①交通費 円
②宿泊費 円
③土産代 円
④飲食費 円
⑤入場料 円
⑥その他 円

⑦パック料金 ［Ｑ11 で「1」「2」と回答した人のみ］
                     円

Q14．鹿児島市を訪問しようと思った決め手（情報源）は次のどれですか。※1 つだけ
１.テレビ・ラジオ ２.口コミサイト

３.ＳＮＳ（フェスブックやインスタグラム等）

５.動画サイト

４.個人のブログ

６. 雑誌・ガイドブック

７.日本政府観光局や自治体等の公式ウェブサイト

９.日本政府観光局や自治体等が行うキャンペーン

11.自国の家族や友人・知人の勧め

12.過去に訪れたときの自分の経験から

８.その他のウェブサイトの情報（旅行サイト等）

10.旅行会社の紹介やパンフレット

12.日本在住の親族や友人・知人の勧め

13.その他       ）

＊番組、サイト、雑誌等を具体的に教えてください

Ｑ15.今回の旅行での交通手段は何ですか。※いくつでも    また、どこから出入国しますか。

①自国～日本
１.飛行機     ２ .船舶

入国（１つだけ）：１.鹿児島空港 ２.鹿児島港 ３.福岡空港 ４.その他（     ）

出国（１つだけ）：１.鹿児島空港 ２.鹿児島港 ３.福岡空港 ４.その他（     ）

②鹿児島市内
１.ＪＲ  ２.路面電車  ３.路線バス  ４.貸切バス  ５.観光バス

６.レンタカー ７.タクシー ８.桜島フェリー ９.その他（     ）10.無し（徒歩）

Ｑ16．鹿児島市での観光について、以下の項目ごとに満足度をお答えください。※それぞれに１つずつ
大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満 該当なし

① 自然や景観（桜島や錦江湾など） ５ ４ ３ ２ １ ０

② 名所・旧跡（仙巌園など） ５ ４ ３ ２ １ ０

③ 食事（さつま揚げ、黒豚・牛、魚介など） ５ ４ ３ ２ １ ０

④ 土産物・特産品（焼酎、薩摩切子 など） ５ ４ ３ ２ １ ０

⑤ 市内の移動のしやすさ ５ ４ ３ ２ １ ０

⑥ 観光情報の入手しやすさ ５ ４ ３ ２ １ ０

⑦ サービス・おもてなし ５ ４ ３ ２ １ ０

Q17．鹿児島市をまた訪れたいと思いますか。※１つだけ
１.何度も行きたい ２ .もう一度くらいなら行

ってみたい
３.どちらともいえない ４.行ってみたいとは

思わない

Ｑ18．鹿児島市への旅行を、友人に薦めたいと思いますか。0～10 点で、お気持ちに近いものを選んでください。
※１つだけ
０点  １点  ２点  ３点  ４点  ５点  ６点  ７点  ８点  ９点  １０点

（すすめない）                                         （すすめる）

Ｑ19.鹿児島市を訪れてみて、期待より良かったことはありますか。また、期待外れだったことはありますか。
期待より良かったこと
（感動したことや良かったこと）

（具体的に）

期待より悪かったこと
（残念だったことや不満なこと）

（具体的に）

Ｑ20.鹿児島市内で買ったお土産品や食事について具体的に教えてください。
お土産品 食 事

（具体的に） （具体的に）

＜円以外の通貨で回答した場合 □にチェック＞
□台湾ドル（NT$）    □香港ドル（HK$）
□人民元                  □ウォン
□ＵＳドル（ＵＳ＄） □その他（                  ）
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